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2.Weltkrieg

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

2913

2914

2915

3988

3989

3990

3991

3992

1942, Deutsches Reich, FELDPOST 000?, 42, unklarer Handrollstempel
mit stehendem Stempelkopf auf 20 Pfg Hitler, als Packchenadresse verw.
Postkartenformular von FB 13366 nach Berlin (Mi 1000 EUR) (Katalog-Nr.: 791)

1915: Interniertenbrief mit seltenem L2 FRANCHISE POSTALE INTERNES
AUSTRO ALLEMANDS ET OTTOMANS von der lle St. Marguerite und
Poststempel von Cannes.

1916, Einschreibbrief aus dem Lager Ahmednagar in Indien mit entsprechendem
Lacksiegel des Lagers, riickseitig entsprechende (Zensur)-Vermerke. Der Brief
wurde privat nach Deutschland befoérdert und in Eythra (Sachsen) mit 30 Pfg
Germania (Mangel) aufgegeben.

1939/1945, umfangreiche Dokumentation von ca. 700 FP-Belegen (F-
H, H-F, F-F) aus einer Kriegsmarine-Korrespondenz mit Belegen von
der Ausbildungszeit (Marineschule Kiel, 16. Schiffsstamm-Abteilung, U-
Ausbildungs-Abteilung Neustadt/Holstein, 1. Unterseebootslehrdivision) und
Belegen von div. Feldpostnummern M 24888 = Zerstérer Hans Lody , M 23300
= U-Bootsbegleitschiff W.Bauer , 14 Belege (F-H) von M 54671 = U-Boost 720,
in unterschiedlicher Erhaltung!

1939/1945, 66 teils bessere Belege, mit Briefen aus Italien an Feldpostnummer,
Briefe nach Finnland, mit Luftfeldpostmarken frankierte Briefe und Karten,
interessanten Stempeln und Zensuren, ein Beuteumschlag der studafrikanischen
Streitkrafte von der deutschen FP31554 nach Wien verwendet, Zuriick
unzustellbar Stempel, ein Vorbindezettel und vieles mehr. Sehr interessantes
Los, das man besichtigen sollte.

1939/1943, Ost-Oberschlesien deutsche Besetzung, 97 Stempelbelege vieler
verschiedener Orte, dabei polnische und deutsche Namen wie Sosnowiec
- Sosnowitz/Oberschlesien, viele tUber -Stempel wie Wieprz tUber Andrichau
(Oberschlesien), provisorische Stempel ohne Datum sowie Stempel Deutsche
Dienstpost Osten. Meist zuadressierte Karten mit sauberen, doppelten
Abschlagen. Gute Qualitdt und ein interessantes Gebiet mit wechselvoller
Geschichte.

1940/45, sehr gehaltvolle Spezialsammlung der Kriegsgefangenen- und
Zivilinterniertenpost mit ca. 120 Belegen sowie dutzenden Dokumenten in
zwei Ordnern. Dabei seltene Vordruckbriefe der verschiedenen Stalags,
Empfangsbestatigungen fir KGF-Sendungen, Paketkarten- und -anhanger,
seltene Zensuren, frankierter Brief vom B.I.E. in Genf als Blichersendung fur
Kriegsgefangene, KGF-Péackchenadresse, seltene Formulare wie Regelblatt
Uber zulassige Guter in KGF-Sendungen etc. Ausserdem Briefe von und an
Insassen des Internierungslagers Liebenau. Insgesamt eindrucksvolles Objekt
und praktisch jeder Beleg vom Sammler auf beiliegenden Zetteln detailliert
beschrieben.

1942/1946, 17 Belege Deutsche Dienstpost Adria und Alpenvorland, 1 Faltblatt
Rotes Kreuz Agaische Inseln MiNr 225/26 mit Kontrollnummer 1 (Auflage 200), 1
Fluggenehmigung fir einen griechischen Staatsangehdrigen 1942 und ein Brief
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2.Weltkrieg

Los Nr. Beschreibung Ausruf
eines deutschen Kriegsgefangenen 1946 mit Albanienfrankatur (Mgl.). Meist
Sammlerpost mit klar lesbaren Stempeln verschiedener Postamter.

3993 1943, Deutsche Besetzung - Il Weltkrieg in Russland. Wlassow Armee . Je 350,00
21 Werte zu 4 R und 10 R dieser von den deutschen Behdrden veranlassten
Ausgabe.

3994 1945/1950, Dienstgruppenpost von Wehrmachtsangehorigen teils mit 250,00
Einheitsstempeln, bei denen das Hakenkreuz entfernt wurde, britische und
amerikanische Feldpost in Deutschland, Kriegsgefangenenpost deutscher
Soldaten aus USA, Afrika, Agypten, ein Feldpost-R-Zettel Aufbrauch in
Boppard, ein Brief eines deutschen Fremdenlegionars aus Algerien 1963 und
2 Bundeswehr Belege 1984 und 1988. Insgesamt 29 meist markenlose Belege
nach dem 2. Weltkrieg

3995 1945/1946, 4 Steckkarten mit besseren Lokalausgaben Apolda 1/3, Falkensee 270,00
1/6a+b in Farbpaaren, Perleberg 1/5, Straul3berg Block 1/2x und andere. Alles
einwandfrei ** oder gestempelt und vieles geprift. Michel laut Aufstellung tUber
1500EUR.

Algerien

Los Nr. Beschreibung Ausruf

1074 1835, Brief eines Leutnants der 6. Artillerie-Brigade aus ORAN, Inhalt ein 250,00
dreiseitiger Bericht Uber die militdrische Situation in Frankreich. L3 E/ARMEE
EXPED./AFRIQUE, mit Choleraschlitzen

1075 (1835), Brief mit rotem L3 A/ARMEE EXPED./D'AFRIQUE, rotem 200,00
Schreibschriftstpl. "Purifié & Toulon" nach Gentilly bei Paris, rs. BANLIEUE.
Choleraschlitz und Papierbruch

Antigua

Los Nr. Beschreibung Ausruf

1076 1842, Antigua Doppelbogen-Stempel rickseitig auf komplettem Brief nach 70,00
Whitehaven/GB

Argentinien

Los Nr. Beschreibung Ausruf

1077 1861, Ceres black on blue, single franking on letter, oblit. by penstroke, dated 130,00
inside 23 de 1861 with comprehensive message, addressed to Goya, few marks.
(Katalog-Nr.: 3)

1078 1925, Proofs of the RIVADAVIA stamps (issued 1864): folder (No. 5 of 35 sold) 500,00
with detailed explanation by F.J. Peplow containing complete sheets of 100 of 5c,
10c and 15c in black, printed from the original plates. (Katalog-Nr.: 8-10 Proofs)

1079 1864, Rivadavia 5c in three imperforate PROOFS in blue and two shades of red 70,00

on ungummed paper, some pencil notations on reverse (Katalog-Nr.: 8 proof (3))
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Argentinien

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

1080

1081

5033

1873, stampless ship letter (complete message) from Buenos Aires (dated inside
10.3.) to Torino/ltaly, endorsed par Niger / via Bordeaux , French ship canc.
BUENOS-AYRES PAQ. FR. J. No. 2 and boxed F.56 on front, marking 10, Paris
transit 10.4. on reverse, charged upon arrival 12.4. by Italian postage due 1 lire
(faulty).

1874, stampless ship letter (dated inside 7.12.) with complete message, from
Rosario to Cognac, French ship canc. BUENOS-AYRES PAQ FR. JNo. 110.12.
(connection for the incoming line from Brazil to France), marking 12 , Cognac
arrival 7.1., some toning spots.

1858-1900, reichhaltige ungebraucht/ohne Gummi/gestempelt-Partie Klassik in
unterschiedlicher Erhaltung. Dabei hohe Werte u.a. der "Rivadavias"-Ausgabe.
Dazu auch etwas "Buenos Aires”, hoher Katalogwert

Australien

Los Nr.

Beschreibung

80,00

80,00

200,00

Ausruf

1082

1083

1084

5034

5035

Mi.Nr. 87 SP postfrisch, 10 Shilling SPECIMEN, bestens zentriert, Kab., SG No.
112 SP, 400,- GBP fur ungebraucht

1930 (18.-24.2.), eight First Flight covers each bearing airmail 3d green + KGV
1 1/2d scarlet used for flights from/via Camooweal to Newcastle Waters, Daly
Waters, Perth etc. with some different endorsements and signed by pilote etc.,
AAMC 151/52 (Katalog-Nr.: SG. 115 etc.)

POW MAIL: 1942/45 (ca.), three pre-printed envelopes of 'Australian Red
Cross Society' with different endorsments addressed to Geneva/Switzerland, all
without postmarks but with australian censormarks and censorstrips on reverse,
unusual and attractive trio! (Katalog-Nr.: POW)

BRITISCHE KOLONIEN: ergiebiger ungebraucht/ohne Gummi/gestempelt-
Bestand im Steckbuch in unterschiedlicher Erhaltung mit vielen besseren
Werten, auch Stempel- und Steuermarken sowie im Anhang etwas Australien
bis ca. 1930, sehr hoher Katalogwert

BRITISCHE KOLONIEN: ab 1860, gestempelt-Konvolut auf Albumseiten und
Steckseiten mit Viktoria, Stidaustralien und Westaustralien

Australien - Ganzsachen

Los Nr.

Beschreibung

180,00

150,00

80,00

500,00

250,00

Ausruf

1085

1086

ca. 1940, Australian AIR LEAGUE, 1d postage paid at Sydney, seltener
ungebrauchter Umschlag

1943 (28.12.) and 1945 (29.11.), two airmalil lettersheets 1s blue both used from
MIL.P.O. MYRTLEFORD to different adresses in Italy with violet double-line
'APPROVED FOR TRANSMISSION BY CAMP COMMANDANT / No. 5 P W
Camp Myrtleford' incl. one with australian markings, inside print-nr. ‘a.w. 300m
1/44" or 'a.w. 200m 3/43', both with small blemishes (Katalog-Nr.: BW POW 2 (2))
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Australien - Ganzsachen

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

1087

5036

5037

5038

1944 (4.3.), airmail postcard 6d blue used from Melbourne (P.W. Group
Murchison) to Berlin-Mariendorf/Germany with violet single-line '"APPROVED
FOR TRANSMISSION BY CAMP COMMANDANT', fine and scarce! (Katalog-
Nr.: BW POW 1)

1945/93 (ca.), AEROGRAMMES: collection of 92 different fine unused airletters
and aerogrammes with many better issues, types and varieties, commemorative
and Christmas issues, complete sets in the modern period etc., high cat. value

1947/1984 (ca.), AEROGRAMMES: duplicated accumulation of about 350
airletters and aerogrammes with a wide variety of different types and sub-types,
commemorative and Christmas issues, some formular types and private issues
etc., unused in mostly fine condition, high cat. value!

1976/1978, POSTCARDS: accumulation with 53 complete sets of most beautiful
pictorial postcards in red wallets (26, each with 36 different cards) or blue wallets
(27, each with 42 different cards), fine unused with many very attractive thematic
issues, unusual offer with high face and retail value

Automotive undStrassenverkehr

Los Nr.

Beschreibung

80,00

100,00

180,00

100,00

Ausruf

5289

1923/97, Europa mit viel Schweiz, Sammlung Motorrader mit Briefen,
Postkarten, Maxikarten und Ansichtskarten, diverse SST und Masch.-
Werbestpl., sauber untergebracht in Ordner.

Abstimmungsgebiete

Los Nr.

Beschreibung

90,00

Ausruf

2671

2672

2673

3897

3898

1920, Set mit den 3 Dienstpostkarten C.1.S. , ungebraucht, gepr. Dr. Hochstéadter
BPP. (Michel zus. 675,- Euro) (Katalog-Nr.: DP 1/3)

1920, 15 F violett GSK von Polen mit Zfr 5 F, 10 F u. 15 F Uberdruckmarken
S.0.1920. von Cieszyn, 25.V.20, nach Ludwigsburg sowie 25 F oliv GSK von
Polen mit Zfr 2 x 5 F und 2 x 50 F Uberdruckmarken S.0.1920. von Cieszyn,
30.VII.20, per Einschreiben an die gleiche Adresse. Gute Bedarfserhaltung mit
viel rickseitigem Text. (Katalog-Nr.: 1, 2, 3, 5)

1920, 40 Pf violett C.1.S. auf Bedarfs-Ortsbrief an das Kunstgewerbemuseum
gest. FLENSBURG 20.5.20 , Fotobefund S. Gronlund (Katalog-Nr.: D 9)

1919-20, postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Slg. auf Blattern, dabei bessere
Werte sowie unberechnetes Referenzmaterial. Mi. tiber 2.000,- Euro

1920-21, postfrisch (etwas ungebraucht) und zusatzlich gestempelt-
Sammlung auf "KA-BE"-Vordruckblattern, dabei u.a. postfrisch Allenstein mit
"Siegesmarke”, Marienwerder Mi.Nr. 22-25, Schleswig-CIS Mi.Nr. 1-11 und
Mi.Nr. 14 vom Oberrand, letztere gepr. Dr. Hochstadter BPP usw.
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Allenstein

Los Nr. Beschreibung Ausruf
2674 Mi.Nr. 11 1l "P" und "L" von PLEBISCITE auseinanderstehend, gestempelt 400,00
ALLENSTEIN 11.7.20, Fotoattest, Mi. 1.000,- Euro
2675 Mi.Nr. 19 a postfrisch, tadelloser Unterrandwert, gepr. Hey BPP, Mi. 350,- Euro 90,00
2676 1920, Paketkarte fur ein Paket 5 kg von Jonkendorf nach Braunsberg (Ostpr.), 70,00
frankiert mit 5,20 und 50 Pf. (2), gepr. INFLA Berlin
2677 1920, Paketkarte fur ein Paket 5 kg von Konigstal nach Bochum. Seltener 60,00
Ortsstempel, frankiert mit zweimal 75 Pf. (eine Marke oben teilweise fehlend)
und einmal 50 Pf., gepruft INFLA Berlin
2678 1920, Paketkarte fur ein Paket 10 kg von Locken nach Bochum, frankiert mit 70,00
zweimal 1,50 Mk und zweimal 50 Pf., gepruft Hochstadter
2679 Allenstein Paketkarte fur ein Paket mit 100 Mk. Wert von L6étzen nach Berlin, 50,00
frankiert mit zweimal 2,50 Mk und 0,50 Pf., gepruft Hochstadter
2680 Mi.Nr. | postfrisch, tadellos, gepr. Vossen, Mi. 260,- Euro 70,00
2681 Mi.Nr. lI-VI postfrisch, 5 bis 40 Pfg. mit dreizeiligem Aufdruck, dopp. gepr. 180,00
Mikulski, tadellos, Mi. 900,- Euro
3899 STEMPEL: Sammlung mit 252 Briefsticken und 36 Belegen (Briefe, Karten, 1.200,00
Postanweisung und Paketkarten) in dieser Vielfalt kaum angeboten.
Agaische Inseln
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1 Mi.Nr. 17-25 gestempelt, der erste Satz "Ritter”, Pracht, Mi. 280.- 75,00
2  Mi.Nr. 34-42 gestempelt, Hydrologenkongress, 5 L. Links unregelmé&nRig gezahnt 200,00
(bedingt durch das weiche Papier), sonst tadellos, Sassone N. 12-20, 2000.-
Euro.
3 Mi.Nr. 56-62 als Satzfrankatur (Marken gel6st, mit Falz replatziert), tadellos, 80,00
Sassone 900.- Euro als Satzfrankatur, 400.- Euro fiir lose gestempelt
4 Mi.Nr. 58 K ungebraucht, kopfstehender Aufdruck, Eucharistischer Kongress, 150,00
kleiner Erstfalzrest. Seltene Abart, Sassone N. 32 b, 700.- Euro fur ungebraucht,
Fotoattest Sorani.
5 Mi.Nr. 88-97, "COQ" auf FDC nach Rom mit riicks. Ank.-Stpl., Umschlag zweimal 100,00
ausserhalb der Frankatur gefaltet, sehr dekorativ, Sassone 800,- Euro
6 Mi.Nr. 115-22 ungebraucht, zwei tadellose Satze mit sauberen Erstfalzresten 100,00
7 1917, 3.8., registered letter from STAMPALIA with Italian Red Cross series to 120,00
Fermo (Marche). Transit- and Arrival post marks on the reverse side. (Katalog-
Nr.: Italien 120 - 123)
8 1940, 2x 50 cent. air mail stamp on Field Post Airmail Letter to Italy with Italian 140,00

censor marks. (Katalog-Nr.: 133 (2))
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Agaische Inseln

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

9

10

11

12

13

14

15

Mi.Nr. 133 Uw gestempelt, waagerecht ungezahnt, sauber gestempeltes
Luxusstick, Sassone Aerea N. 30 bb, 550.- Euro. Fotoattest Sorani

Mi.Nr. 203-10, 211-12, zwei Satzfrankaturen auf Luxusbriefen mit Ank.
Stempeln, Sassone N. 118-23, E. 3-4, zusammen 1700.- Euro als
Satzbrieffrankaturen.

Mi.Nr. 215-217 K, postfrisch, kopfstehende Aufdrucke "Kriegsgeschadigte”,
Luxus. Sassone N. 126-128a, gepr. Sorani.

Mi.Nr. 221-24 postfrisch, tadelloser Satz als waag. Paaren

Mi.Nr. 221-24 postfrisch, Luxus, aus allen vier verschiedenen Bogenecken
(Falze am Rand), mit einer Auflage von nur 7000 kpl. Satzen eine gute Ausgabe
des Landes! Sassone N. 56-59, 350.- Euro

Mi.Nr. 225-26 auf offizieller Ersttagskarte des Roten Kreuzes, Auflage nur 200
Exemplare!

1917, Registered bank cover with 10 x 5c. green tied by CORFU POSTE
ITALIANE cds. and provisional registration label alongside, censor label on top
and cancel no. 4 , via Taranto to London, tiny gum toned and some border
crease, fine and scarce registered mail from Italian Occupation of Aegean
Islands.

Albanien

Los Nr.

Beschreibung

120,00

150,00

100,00

100,00
60,00

100,00

100,00

Ausruf

16

17

18

19

20

1911, Brief von BERAT nach Triest, mit Turkei Mi.Nr. 161 (2x) frankiert, blauer
zweisprachiger Stempel BERAT

Erste montenegrinische Besetzung von SCUTARI; 1913, 24.5., Bedarfs-
Ansichtskarte mit Montenegro 5 Para, mit zweisprach. Stempel, nach
Podgoritza. Die Besetzung dauerte nur sehr kurze Zeit und Bedarfsbelege sind
entsprechend selten!

Albania, 1913, 5 para ocher of Turkey with black handstamp overprint DOUBLE
EAGLE & SHQIPENIA mint never hinged original gum. Extremely fine and fresh.
A rare stamp in this condition. Signed by Pascal Scheller. Michel Albanien 4 =
500 EUR (+100 % for MNH = 1000 EUR) (Katalog-Nr.: 4)

Albania, 1913, 5 para ocher of Turkey with black handstamp overprint DOUBLE
EAGLE & SHQIPENIA used on piece. Very fine. Signed by Pascal Scheller.
Michel Albanien 4 = 500 EUR. (Katalog-Nr.: 4)

Albania, 1913, 10 para green of Turkey with RED INSTEAD OF BLACK
handstamp overprint (Michel +70 %) DOUBLE EAGLE & SHQIPENIA mint never
hinged original gum. Extremely fine and fresh. A rare stamp in this condition.
Signed by Pascal Scheller. Michel Albanien 5 = 612 EUR (+100 % for MNH =
1224 EUR) (Katalog-Nr.: 5 Abart)
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Albanien

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

21

22

23

24

25
26

27

28

29

30

31

32
33

4313

4314

Albania, 1913, 20 para rose of Turkey with black handstamp overprint DOUBLE
EAGLE & SHQIPENIA used on piece. Very fine. Signed by Pascal Scheller.
Michel Albanien 6 x = 250 EUR (Katalog-Nr.: 6 x)

1913, 1 piaster blue of Turkey with black handstamp overprint DOUBLE EAGLE
& SHQIPENIA used on piece. Very fine. Signed by Pascal Scheller. Michel
Albanien 7 = 250 EUR. (Katalog-Nr.: 7)

Albania, 1913, 2 piaster black-blue of Turkey with black handstamp overprint
DOUBLE EAGLE & SHQIPENIA used on piece. Very fine. Signed by Pascal
Scheller. Michel Albanien 8 = 450 EUR. (Katalog-Nr.: 8)

Albania, 1913, 10 para on 20 para rose of Turkey with black handstamp overprint
DOUBLE EAGLE & SHQIPENIA used on piece. Very fine. Signed by Pascal
Scheller. Michel Albanien 16 = 1200 EUR (Katalog-Nr.: 16)

Mi.Nr. 35-40 auf sechs Luxusbriefstiicken, alle signiert, Mi. 500.-

1914, Furst Wied, 2 Grosh auf 50 Q. violett/braunrot als EF auf R-Brief aus Vlone/
Valona nach Linz, rs. adriatischer Schiffspoststempel, Abgangsstempel VLONE
SHQIPENIE 25-6-1914 (Katalog-Nr.: 45)

Mi.Nr. 162-68 F ungebraucht, "Fluglinie Vlone - Brindise" mit Aufdruckfehler "R
statt P in SHQYPTARE", tadelloser kpl. Satz je Wert mit Abart, Mi. fur postfrisch
2.250,- Euro

Mi.Nr. 210-16 ungebraucht, tadellose Serie mit sauberen Erstfalzresten. Die drei
Endwerte sign. und FA Caffaz

Mi.Nr. 210-16 ungebraucht, Kab. Satz, Altsignaturen, geringe Auflage, Mi. 1800.-
fur postfrisch

1914, Fiurst Wied, R-Brief aus Vlone/Valona nach Lienz, mit Mischfrankatur
8 Marken insgesamt 1 Grosh 40 Para, rs. adriatischer Schiffspoststempel,
Abgangsstempel VLONE SHQIPENIE 25-6-1914 (Katalog-Nr.: 41(4), 42(2), 43,
44)

1943, 6.2., Kgf.Faltbrief aus dem Lager XC nach Pristina ("Kosovo, Adolfa
Hitlera, Albanien™), mit Stempel von Pristina auf der Vorderseite (der Kosovo
wurde von den ltalienern Albanien zugeordnet)

Mi.Nr. 2135-36 (4) postfrisch, tadelloser Eckrand-Viererblocksatz, Mi. 880,- Euro

1949, 10.11., Ansichtskarte eines deutschen Kriegsgefangenen aus Tirana tUber
das Rote Kreuz nach Wunstorf.

1913, 42 meist gestempelte Briefsticke teils mehrfach mit Nuancen auf
zwei Steckkarten, Aufstellung vorhanden, Mi ca. 20.000.- Euro, in dieser
Reichhaltigkeit kaum sonst zu finden! (Katalog-Nr.: ex 3/16)

1913, Lot von 29 Werten mit unterschiedlichen Aufdruckfarben meist auf
Briefstlick, 3 Werte ungebraucht, Aufstellung liegt bei, Mi Gber 17.000.- Euro
(Katalog-Nr.: ex 3/16)
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Albanien

Los Nr. Beschreibung Ausruf

4315 1913-73, meist gestempelt-Slg. auf Vordrucktext mit besseren Ausgaben wie 150,00
Mi.Nr. 235-41 postfrisch, Block 34 ungebraucht usw., hoher Katalogwert

4316 1913/1930, mint and used collection on leaves, some better overprint sets incl. 50,00
1920 issue, but key value 25 g. blue with forged surcharge.

4317 1913, Dienststempel der Postverwaltung mit farbig eingestempelten Adler und 90,00
Wert in Scheibmaschinenschrift - Bestand von 24 Briefsticken mit etlichen
unterschiedl. Wertangaben alle auf Briefstiick mit Stempel von Vlone dabei auch
5 Gr. mit schwarzem statt blauem Adler, ex Mi. 18/23 + var.

Albanien - Portomarken
Los Nr. Beschreibung Ausruf
34 P 35-39 postfrisch, tadelloser Satz, Mi. 200,- Euro 50,00
Albanien - Zwangszuschlagsmarken
Los Nr. Beschreibung Ausruf
35 Z 1 postfrisch, tadellos, Mi. 300.- Euro 75,00
36 1947, 2.50 L. Tag der Arbeit 1949 (Mi. Nr. 459) und Zwangszuschlagsmarke fur 110,00
das Albanische Rote Kreuz (1947, Mi. Nr. 1) zusammen auf Brief von ELBASAN
15.1X.50 nach Shkodér mit Ankunftstempel, links rau geoffnet, sonst tadellos, ein
sehr seltener Beleg, Mi. lose bereits 500,- EUR (Katalog-Nr.: ZZ1, 459)
Albanien - Lokalausgaben
Los Nr. Beschreibung Ausruf
37 1915, Unfrankierter Brief von SHENGJIN 23/4/15 nach Shkoder, dort mit 150,00
Lokalausgabe Portomarke 25 Q. belegt und entwertet, hs. grosses T , signiert.
(Katalog-Nr.: Shk. P2)
Andorra
Los Nr. Beschreibung Ausruf
38 1833 Brief mit Stpl 47 SEVVRL von Seo de Urgel (schwacher Abschlag). Brief 120,00
ohne Absender - dieser Stempel wurde auch fir Post aus Andorra verwendet.
Andorra - Franzosische Post
Los Nr. Beschreibung Ausruf
39 1931, Frei-, Porto- und Postauftragsmarken von Frankreich (35 Werte ohne % 270,00

C. auf 1 C. Freimarke), ungebraucht mit leichter Falzspur, Mi. ca. EUR 3.000,--
fur ** (Katalog-Nr.: 2/23, Porto 1/13)
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Andorra - Franzosische Post

Los Nr. Beschreibung Ausruf

4318 1931-42, Sammlung ungebraucht auf Blattern, mit Mi.Nr. 1-20, 23, Landschaften 200,00
fast komplett

4319 1932-81, ungebraucht/gestempelt-Slg. im Vordruckalbum mit besseren Werten 150,00
und Satzen, Mi. ca. 1.400,- Euro

4320 1931 12 postfrische/ungebrauchte Einheiten z.b. ein 25er Block von der oberen, 50,00
linken Ecke oder 8er Blocke mit Zwischensteg.

Aserbeidschan
Los Nr. Beschreibung Ausruf
40 1923, 10.2., eindrucksvoll frankierte Recobrief-Ruckseite mit Mi.Nr. 67 (2) und 140,00
Mi.Nr. 68 (4), Handstempel-Uberdruck!
Auslandspost - Port Said
Los Nr. Beschreibung Ausruf
272 1900, Mi.Nr. 1, 4 und Mi.Nr. 5 als attraktive Dreifarbenfrankatur auf colorierter 80,00
AK "Souvenir du Canal Suez", Kab!
273 1906-12, drei frank. Belege in guter Erhaltung, dazu ein mit Aushilfsausgabe 100,00
frank. Brief aus Alexandrien von 1928
Alliierte Besetzung
Los Nr. Beschreibung Ausruf

2947 1945, R.P.D. Karlsruhe, 5 Pfg. Hitler mit Uberdruck 5 Rpf., Gebiihr bezahlt als 50,00
Formblatt mit vs u. rs Zudruck Nachsendungsantrag, ungebraucht. (Katalog-Nr.:

PC 601 1)

2948 1945, Postkarte 6 Rpf. auf Feldpost-Fbl., Ausgabestpl. Eckernforde 21.6.45 , 180,00
Karte blanko mit hands. Vermerk der Auflage 5.000 St. (Michel 200,-/500,- Euro)
(Katalog-Nr.: P G 666)

2949 1945, Postkarte 6 Rpf schwarz auf griin, Ausgabestpl. Kellinghusen 27.9.45 , 300,00
gebraucht in Kellinghusen 1.12.45 , Bedarf, geringe Spuren. (Michel 700,- Euro)
(Katalog-Nr.: P 755 c)

2950 1946, RPD Hamburg, 6 Pf grin GSK (Kontroll-Tagesstempel Kappeln- 60,00
Land, 9.7.46) mit Zusatzfrankatur 6 Pf Ziffer violett, durch dickem Farbstift
handschriftlich entwertet 24 Arnis , nach Niebdll. Seltene Bedarfspost aus der
kleinsten Stadt Deutschlands. (Katalog-Nr.: P 783, 916)

2951 1946, 20 Pfg. zZiffer, unterer Teil einer geklebten Papierbahn im senkrechten 130,00

Paar, obere Marke nur zum Teil bedruckt, untere komplett ohne Druck,
gestempelt, selten! (Katalog-Nr.: 924 a Pa)

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion
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Alliierte Besetzung

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

2952

2953

2954

2955

2956

2957

2958

4024

4025

4026

4027

4028

1946, 24 Pfg. Ziffer breitrandig geschnitten aus Zeughausblock, einzeln auf
portogerechtem Fernbrief ab REGENSBURG 1 / 17.10.47 , sehr dekorativ,
Kurzbefund H.D. Schlegel (Mi. Ef nicht bewertet). (Katalog-Nr.: 925 B)

Mi.Nr. 945 DZ Brief, Randdreierstreifen mit Druckerzeichen "7" (positiv) mit
Zusatzfrankatur auf portorichtigem Fenster-R-Brief KETTWIG 5.12.47 in guter
Erhaltung, Mi. nur fir DZ 350,- Euro

1946, Postkarte 5 Pf grin Kontrollrat I, gebraucht als Ortskarte Frankfurt/Main
19.2.46 (noch der alte Tarif), ohne Text, kl. Spuren. (Michel 1.100,- Euro)
(Katalog-Nr.: P 950)

1946, Postkarte 7 Pf schwarz neben 5 Pf griin (auf P 950), mit Zfr total 33 Pf
Kontrollrat | von Hamburg 2.12.46 in die Schweiz, Bedarf, Militdrzensur, Michel
330,- + (Katalog-Nr.: P 960 Zfr)

1948, 5 M. Taube, zwei Einzelwerte als Mehrfachfrankatur auf Wertbrief tber
250 gr. mit Wertangabe 21000 M. aus PASSAU 10.5.48 nach Aschaffenburg mit
Ankunftsstempel, Umschlag einmal gefaltet, seltene Frankatur aus bekannter
Korrespondenz, leider versehentlich vom Absender um 20 Pfg. unterfrankiert,
was auf der Post unbemerkt geblieben ist. Sonst feiner Beleg! (Katalog-Nr.: 962

(2)

1948, Brief mit KR 115 M und 2 M sowie Leipziger Messe 50 Pf und Exportmesse
50 Pf von Berlin-Spanda 13.8.48 in die USA (80 Pf Tarif), Klappe Kl. Einriss. (Mi.
960, 967, 970) (Katalog-Nr.: 962 et al.)

1947, Telegramm aus Barsinghausen a. Deister nach Hamburg mit
Doppelzensur, Ra 1 YZHAM sowie K1 CENSORSHIP 270

1947-48, postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Spezialslg. der "2.
Kontrollausgabe" und der "Sondermarkenausgaben” mit einer Vielzahl sehr
guter Farben und meist entsprechend gepruft, dabei u.a. Mi.Nr. 948 e gestempelt
(FA Hohmann BPP), Mi.Nr. 950 ¢ P OR postfrisch und Mi.Nr. 958 c gestempelt
(jeweils FB Hohmann), dazu etliche weitere geprufte Stlicke mit Befunden,
Druckerzeichen, Plattennummern, Plattenfehler, Oberrander, Zusammendrucke
und auch einige Briefe und Ganzsachen

1945/1949 (ca.), Gemeinschaftsausgaben und SBZ in unterschiedlicher
Erhaltung in einem kleinen Steckalbum mit u.a. Block 12 A + B ungebraucht
insgesamt 22 Stiick, SBZ Mi.Nr. 234-238 Uber 15 Satze und mehr.

8 Pfg. zinnober und 16 Pfg. schwarzgrinlichblau, je 600 Werte in 6 kompletten
Originalbdgen, jeder Wert tadellos postfrisch, je ein Wert pro Bogen gepruft
Schlegel BPP. Mi. 14.640,- EUR (Katalog-Nr.: 917b (600), 923a (600))

1945-49, ungebraucht/gestempelt-Lagerbestand auf Steckblattern im "Leitz"-
Ordner, oft auch mit Varianten abseits der Hauptnummer, bitte selbst kalkulieren

Kontrollrat 1l bis Hannovermesse, gestempelt-Lagerbestand im Steckbuch,
dabei allein 23 kpl. Satze Mi.Nr. 943-62 sowie je 33mal 3 und 5 Mk. Taube (Mi.
Uber 7.300,- Euro), dazu reichlich Einheiten, Randwerte inkl. Oberrand

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion
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Alliierte Besetzung

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

4029

4030

4031

4032

4033

4034

4035

4036

Kontrollrat und Bizone: 1945-49, prall gefillte "Hawid"-Kassette mit postfrisch/
ungebraucht/gestempelt-Material, etliches bedarf einer Prifung, chancenreich!

"Notmal3Bhahmen nach Wiederaufnahme des Postverkehrs™: 1945-46,
Ausstellungssammlung auf selbstgestalteten Blattern im Binder beginnend
mit einem Uberrollerbrief, dann "Gebiihr bezahlt" mit den verschiedenen
Stempelformen, "Sachsische Schwarzungen” mit elf Belegen und drei
Briefsticken sowie zum Abschluss Notganzsachen mit "Aufbrauchprovisorien”
und "Behelfsausgaben”, insgesamt enthalt die Sammlung 75 Ganzstlcke

1946-48, Sammlung von ca. 200 Belegen mit besseren gepriften Frankaturen
wie "5 Mark Taube" in MiF mehrfach und Mi.Nr. 917 b P OR jeweils gepruft mit
Fotobefund Hohmann, Auslandspost, Sonderkarten, Sonderstempel, Eilboten-,
Einschreibe- und Wertbriefe, ca. 25 Belege mit Zensur und tGber 50 Stick mit
Zehnfachfrankaturen

Karton mit ca. 300 bis 400 fast ausschliel3lich Bedarfsbelegen Kontrollrat,
Franzosische Zone und Bizone, dabei viele bessere Verwendungsformen,
FUNDGRUBE

1946-48, Partie von 40 frankierten Belegen und ausschlie3lich mit Zensur,
Uberwiegend gute Erhaltung und bessere Frankaturen wie H.-Bl. 123

1946-48, Partie von Uber 110 Belegen in Uberwiegend guter Erhaltung, dabei
EF, MeF, Auslandspost usw.

1946-48, Partie von Uber 60 Belegen in Uberwiegend guter Erhaltung, dabei
EF, MeF (u.a. 42 Pfg. Ziffer), Postzusatzleistungen, Sondermarken-Frankaturen
usw.

1948: 30 Paketkartenstammteile mit Arbeiter- und Ziffernfrankatur, alle ab
HAMBURG. Etwas unterschiedlich.

Altitalien - Kirchenstaat

Los Nr.

Beschreibung

150,00

400,00

400,00

200,00

150,00

150,00

150,00

50,00

Ausruf

400

401

402

403

1817, Niederlande AMSTERDAM , straight line in red on folded letter with
transit cancel Franco Fussen via Germany and Austria with double line ALTA
GERMANIA NORD in black to Rome with tax 27 (Bajocchi) for the Papal states
rate, very fine

Mi.Nr. 1-9 ungebraucht, frische, ungebrauchte Exemplare mit Orig.Gummi, teils
Altsignaturen, sehr attraktiver Satz!

Mi.Nr. 2 ¢ (Sassone 2A, |. composizione), Dreierblock auf Brief von Rom nach
Terni, die Eckmarke mit allen Trennungslinien ("otto filetti"), in dieser Qualitat ein
aulRergewohnliches Schaustiick, Fotoattest Caffaz

1857, 6 Baj. black on grey and two single 8 Baj. black on white on folded
envelope tied by barred mute cancellation from BOLOGNA 4/10/57, red boxed
P.D. alongside, to Belgium with blue Bruxelles 9/10/57 arrival mark on reverse,

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion
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Altitalien - Kirchenstaat

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

404

405

406

407

408

4503

4504

4505

4506

4507

4508

4509

certificate Cardillo 2010, fine, attractive and a scarce destination! (Katalog-Nr.:
Sass. 7a, 9)

Mi.Nr. 10 | ohne Gummi, 50 Baj feiner Druck, sehr attraktives voll- bis
breitrandiges Stuck dieser besonders ungebraucht seltenen Marke, leichte
falzhelle Stelle vdllig unauffallig. Fotoattest Raybaudi. Mi. 12.000,- Euro,
Sassone 7.500,- Euro fur "ohne Gummierung".

Mi.Nr. 11, 1 Scudo, ungebraucht mit vollem Orig.Gummi, farbfrisches, allseits
vollrandiges Kab.Stlck, (Sass. N11, 6.500,- Euro), Mi. 3.000,- Euro

Mi.Nr. 11 gestempelt, "1 Sc. rosarot" als vollrandiger Wert mit klarer Raute,
farbfrisch und ohne erkennbare Reparaturen, tadellos, gepr. Emilio Diena,
Sassone 6.000,- Euro

1866, kleinformatiger Auslandsbrief mit Hufeisen-Stempel COELN 8.10.66
(Spalink 4-7) und L1 P.P . mit Roteltaxe 6 3/4 via Schweiz mit Weiterfranco-Taxe
fr. 3 3/4 nach Rom mit ital. Taxe fur den Portoanteil ab Grenze und riickseitigem
Ankunftsstempel, dekorativer Teilfranco-Brief!

Probedrucke. Kleines Los von sieben Stick, meist der 2. Ausgabe, ohne
Gummierung

1852-68, komplette Sammlung gestempelt, in unterschiedlicher Qualitat, mit
vielen Prachtstiicken, dabei Mi.Nr. 13 a (Fotoattest Diena), Mi.Nr. 20a mehrfach
sign. mit Notizbefund Paul Ferchenbauer, viele weitere Werte wie Mi.Nr. 10-11
geprift, zusatzlich kleine Sammlung ungebraucht, dabei Mi.Nr. 10 ohne Gummi
gepr. Georg Buhler etc.

1852-68, sehr vollstandige ungebraucht/gestempelt-Sammlung, mit feinen
Mi.Nr. 10 und 11 gestempelt (beide winz. Beanstandungen, gepruft), Mi.Nr. 13 b
ungebraucht (Fotoattest Sorani: "perfetto™) und einige Farbvarianten zusatzlich,
34 Marken

1852-68, reichhaltige ungebraucht/ohne Gummi/gestempelt-Slg. auf Blattern,
tls. dupliziert bzw. spezialisiert! Stark unterschiedliche Erhaltung, dabei auch ein
Brief, sehr hoher Katalogwert!

1852-68, ungebraucht/ohne Gummi/gestempelt-Partie von tber 160 Werten
auf Blankoblattern, dabei reichlich Farbvarianten, voll-/breitrandige bzw. auch
Randwerte, Mi.Nr. 12-18 usw.

Doublettenpartie meist gestempelt, mit vielen Farbnuancen, unterschiedliche
Qualitat, dabei u.a. Mi.Nr. 10 gestempelt, Mi.Nr. 11 ungebraucht (beide optisch
sehr schon), viele sind signiert/geprift. Sehr hoher Katalogwert! (98 Marken)

ungebraucht/ohne Gummi/gestempelt-Doubletten auf Steckkarten und Blattern,
dazu Originale und Neudrucke bunt gemischt, bitte ansehen

Partie von postfrisch/ungebraucht/ohne Gummi/gestempelt-Werten auf
Steckkarten, hoher Katalogwert!

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion
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Altitalien - Kirchenstaat

Los Nr. Beschreibung Ausruf
4510 1800/1850 (ca) PAPAL STATE: 50 letters from the Papal State. Include some 270,00
letters from the French and from the revolutionary times - so in strict interpretation
it is not all Papal State.
4511 1852/1868 Lot von 20 Stiick in unterschiedlicher Erhaltung / Lot of 20 pieces in 90,00
different condition
Altitalien - Modena
Los Nr. Beschreibung Ausruf
409 Mi.Nr. 1 | und Mi.Nr. 1 1l - 4 Il gestempelt, finf ausgesucht schone Kab./ 60,00
Luxusstticke
410 Mi.Nr. 11aund Mi.Nr. 11b je als Einzelfrankatur auf zwei schonen Briefen, beide 150,00
Marken voll- bis breitrandig! (Sassone N7, 8)
411 Mi.Nr.11-61mitMi.Nr. 1 aund b, der komplette Satz der 2. Ausgabe, alles Rand- 400,00
oder Eckrandstlicke, ungebraucht oder meist postfrisch, Kab! (Sassone N7-11)
412 Mi.Nr. 1 1 b ungebraucht, 5 c. "Verde oliva", Pracht, Sassone 900,- Euro 70,00
413 (Mi.Nr. 1), Probedruck 5 c. schwarz auf weil3, Viererblock vom Oberrand 150,00
(kl. Einschnitt im breiten Oberrand zwei leichte ricks. Blge, je zwei Marken
postfrisch bzw. ungebraucht), dekorative und seltene Einheit, signiert. Sassone
P21, 700,- Euro fur ungebrauchte Einzelstticke
414  Mi.Nr. 1-11 und Zeitungsstempelmarken Mi.Nr. 1-4 komplett, ungebraucht oder  1.000,00
gestempelt, unterschiedlich, aber bildseitig alle fein, teilweise Altsignaturen. Die
gute ZStpl. Nr. 1 ist ohne Gummierung - wie praktisch alle bekannten Exemplare
(It. Sassone ist Uberhaupt nur ein Stick mit Gummi bekannt!), mit "Kleeblatt"-
Signatur
415 Mi.Nr. 1-11, Zeitungsstempel Nr. 1-4 gestempelt, Uberkomplette Sammlung 2.000,00
in unterschiedlicher Qualitat, bildseitig alle Stiicke sehr fein, dabei Mi.Nr. 6
| Fotoattest Diena. Mi.Nr. 11 (ohne R&nder) mit Fotoattest Diena, ZStpl. 4
Fotobefund Dr. Ferchenbauer, div. weitere Werte gepr./signiert, u.a. zweimal
Mi.Nr. 5 1l b "celeste". Insgesamt 43 Marken.
416 Mi.Nr. 21, 10 c. mit alls. Rand, Pracht, Sassone 800,- Euro 70,00
417 Mi.Nr. 2 | im allseits breitrandigen Viererblock postfrisch, Luxus, Fotoattest 1.000,00
Avanzo "Ha gomma integra originale, ..perfetto". Sassone N9, 6.400,- Euro ++
418 1852, 40c centesimi pale blue (CELESTE) without period after value, unused 15.000,00

without gum (as usual), showing three wide margins and the full marginal line
at bottom. A very fine example of ONE OF THE RAREST UNUSED STAMPS
OF THE ITALIAN STATES OF WHICH LESS THAN TEN ARE KNOWN. The
rare pale blue colour comes from the first printing of the first issue and almost
no unused survived. Sassone 5 (only priced without gum), Scott 5a (only priced
without gum), Michel 5 llb schwarz auf hellblau , Bolaffi 5 priced with a minimum
of 100.000 EUR. Certificate Alberto Diena: perfetto and Vaccari: perfetto in
basso...raro esemplare per il colore molto vivo (Katalog-Nr.: 5 IIb)

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion
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Altitalien - Modena

Los Nr. Beschreibung Ausruf

419 Mi.Nr. 4 1l im Viererblock postfrisch, mit breitem Unterrand, Luxus, Fotoattest 200,00
"Perfetto”, Sassone N4, 1.500,- Euro ++

420 Mi.Nr. 4 11, breitrandig mit teils "Jumbo"-Randern, sehr farbfrisch, auf Kab.Brief 100,00
nach Florenz. Sassone N4

421 Mi.Nr. 7 a ungebraucht, Orig.Gummi mit Falzresten, farbfrisches Prachtstiick 250,00
der seltenen Marke (Sassone N.12, 2.400,- Euro), Mi. 1.200,- Euro. Fotoattest
Caffaz: "Perfetto”

422 Mi.Nr. 8 a, linke obere Bogenecke postfrisch, Luxus, sign. Sorani 150,00

423 Mi.Nr. 8 aund 8 c ungebraucht, Orig.Gummi, sauber ungebraucht, beide Stlicke 300,00
gepr. A. Diena, Prachtlos! Sassone N13, 14!, Mi. 2.200,- Euro

424 Kleines Lot von 11 Werten, meist der 1. Ausgabe, alle breitrandig (inkl. 100,00
Bogenecke Nr. 3), dabei Kab.Briefstiicke. Eine Marke mit Plattenfehler

425 Mi.Nr. 10 a postfrisch Oberrandstick (Falzspur im Rand) und Mi.Nr. 11 100,00
ungebraucht Unterrandstiick, beide signiert, farbfrische Kab.Stlicke, Sassone
N17-18

4512 1852/1859, mint and used collection of 19 stamps on Schaubek page, incl. 350,00
newspaper stamps with 1853 9c. B.G. , mainly good condition, interesting lot!

4513 1852-59, kl. Slg. von 18 Marken, unterschiedlich, tls. auch fraglich. Aber auch 100,00
einige sehr schone Stiicke dabei. Sehr hoher Katalogwert!

4514 1852-59, ungebraucht/ohne Gummi/gestempelt-Partie von insgesamt 49 400,00
Werten auf Blankoblattern, dabei Typen und Farben sowie auch
Zeitungsstempelmarken. U.a. Mi.Nr. 2 | (2) ungebraucht und Mi.Nr. 7-11
ungebraucht

4515 Doublettenpartie von insgesamt 40 Marken ungebr./gebraucht, mit schénen 200,00
Exemplaren

4516 Partie ungebraucht/ohne Gummi/gestempelt-Werte auf Steckkarten, dabei 150,00
hoherwertige Marken

4517 Prints in complete sheets of "Tipografia Degli Operai , many values, all on 800,00
unwatermarked thin paper, very scarce offer for the specialist.

Altitalien - Neapel
Los Nr. Beschreibung Ausruf
428 Mi.Nr. 1-7 ungebraucht oder ohne Gummi, dabei nur die "10 Grana" u. 2.000,00
"50 Grana" ohne Gummierung, sonst Orig.Gummi, alle Werte gepruft/signiert
(Diena, Pfenninger u.a.) und in feiner Qualitat, 50 Gr. riicks. oben dinne Stelle.
Sassone ca. 35.000,- Euro +
429 Mi.Nr. 1-10 gestempelt, Uberkomplette Sammlung (insges. 19 Marken), dabei  1.000,00

Mi.Nr. 7 (2), 8, 9 (2), unterschiedlich, bildseitig alle fein und oftmals gepr./signiert.
Sehr hoher Katalogwert!

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion
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Altitalien - Neapel

Los Nr. Beschreibung Ausruf
430 Mi.Nr. 5, vier schéne Exemplare gestempelt, Farbnuancen, Prachtlos! Sassone 100,00
N.10-11, 1.500,- Euro ++
431 Postfalschungen: Mi.Nr. 5 PF& und zwei Exemplare Mi.Nr. 6 PF& gestempelt, 100,00
drei Prachtwerte, alle gepr. Diena
432 Mi.Nr. 7 gestempelt, sauber ANNULL(ATO) gest. Wert mit allseits weil3en 300,00
Randern, gepr. mit FA Caffaz: "perfetto”, Sassone 4.500,- Euro
433 Postfalschung 10 Grana gestempelt, Mi.Nr. 5 PF&a, Sassone F7 IV. Type, 80,00
Kab.Stick
434  Mi.Nr. 8, "Trinacria", ohne Gummierung und repariert, aber ein echtes Exemplar  5.000,00
dieser Europaseltenheit, farbfrisch und mit breiten Randern, sehr attraktiv!
Fotoattest Chiavarello, Sassone N15, 165.000,- Euro fur ohne Gummi. Im
"Michel" werden nur Stiicke mit Gummi bewertet (200.000,- Euro). Gelegenheit!
435 Mi.Nr. 8 "Trinacria", oben etwas knapp, sonst voll- bis breitrandig und in sehr  2.500,00
frischer Farbe, Prachtstiick, gepr. A. Diena, Mi. 12.000,- Euro
436 Mi.Nr. 9 ungebraucht, voll- bis breitrandig, mit Gummierung, die vermutlich nicht  2.500,00
original ist, attraktive Marke, Sassone N16, 35.000,- Euro fir ohne Gummi,
Michel 11.000,- Euro fir ohne Gummi
437 Mi.Nr. 9 gestempelt, "Savoyer Kreuz", oben und rechts nachgemalt, insgesamt 400,00
aber dekoratives Stuick mit vollen bis breiten R&ndern, Fotoattest Dr. Enzo Diena,
Mi. 4.500,- Euro
438 1860, Provisorische Regierung: Y2 Tor. dunkelblau Savoyer-Kreuz , farbfrische  1.200,00
und allseits vollrandige Marke mit Anullato -Ral auf Briefstiick, zur Kontrolle
geldst und mit Falz replaziert, signiert Richter, MEUR4.500,-. (Katalog-Nr.: 9 b)
439 Mi.Nr. 9 auf Sperati (?)-Blattchen, auf schwarzem Karton montiert 100,00
4518 1858, komplette Sammlung gestempelt (50 Grana oben etwas knapp), 500,00
mit Plattenunterschieden und Nuancen, insgesamt 21 Marken. Enormer
Katalogwert!
4519 1858, Slg. von 12 gestempelt-Werten und einem "Knochen" der Mi.Nr. 7. Dabei 120,00
zwei Stuck Mi.Nr. 1 und ansprechende Mi.Nr. 6.
4520 1858, gestempelt/Briefstiick-Partie von 46 Werten auf Blankoblattern, oft voll-/ 600,00
breitrandig und diverse Farbtone sowie ein Paar. U.a. Mi.Nr. 1 und Mi.Nr. 6-7
sowie zusatzlich Mi.Nr. 2 ungebraucht
4521 Doublettenpartie von insgesamt 57 Marken gestempelt, nicht nach Platten und 350,00
Farben sortiert, reizvoll fir den Spezialisten. Unterschiedliche Qualitat.
Altitalien - Parma
Los Nr. Beschreibung Ausruf
440 Mi.Nr. 1-16 und Zeitungsstempelmarken 1-2, Uberkomplette Sammlung 1.200,00

ungebraucht/ohne Gummi, insgesamt 27 Werte, oft mit Altsignaturen oder -

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion

16



Altitalien - Parma

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

441

442

443

4522

4523

4524

4525

prufungen. Etwas unterschiedlich, aber u.a. Prachtstiick Mi.Nr. 4 ungebraucht
mit Gummierung, mehrfach sign., u.a. Gebr. Senf/Leipzig. Mi. ca. 35.000,- Euro
(Mi.Nr. 16 nicht gerechnet)

Mi.Nr. 1-16, Zeit.Stpl.Nr. 1-2 gestempelt, Uberkomplette Sammlung in etwas
unterschiedlicher Qualitat, aber alle Sticke bildseitig fein und mit vielen
gepriften Prachtstiicken, dabei Mi.Nr. 6 a, b, 12 b, 15 a, Mi.Nr. 16 und
Zeit.Stpl.Nr. 1 unberechnet. Insgesamt 22 Marken, riesiger Katalogwert!

ASSICURATO, roter Ral auf Luxusbriefstick Mi.Nr. 4, gepr. Giulio Bolaffi (per
esteso), Raybaudi mit Fotoattest u.a.; Sassone 10p.

Mi.Nr. 8, zwei voll- bis breitrandige Kab.Stticke, Farbnuancen, beide Stiicke mit
Altsignaturen, Sassone N 8, 1.150,- Euro

1852/1859, collection of 20 mainly used stamps on Schaubek page, the area
complete, varied condition, comprising 1852 definitives 6 values (2 copies of
40 c.), 1853/55 issue 4 values (2 copies 5 c.), 1857/59 15 c., 25 c. and 40 c.,
Provisional Government 5 values complete and both newspaper stamps, good
opportunity!

1852-59, ungebraucht/ohne Gummi/gestempelt-Sammlung von 17 Stlck,
unterschiedlich, auch Referenzmaterial (unberechnet), Mi. ca. 3.850,- Euro

1852-59, ungebraucht/ohne Gummi/gestempelt-Partie von 39 Werten auf
Blankoblattern, dabei Mi.Nr. 1-2, 4-5, Mi.Nr. 10-11 je gestempelt teils auch
mehrfach

Kleine Partie Doubletten, vorwiegend der ersten Ausgabe, gestempelt,
insgesamt 22 Marken

Altitalien - Romagna

Los Nr.

Beschreibung

1.000,00

200,00

120,00

500,00

200,00

300,00

150,00

Ausruf

444

445

446

447

448

Komplette Sammlung ungebraucht oder ohne Gummi, dazu noch einige
Doubletten, insges. 16 Werte, teils gepruft, u.a. Befund Anton Hirsch fur Mi.Nr.
5 ohne Gummi, Mi. tb. 2.000,- Euro

1859, 1/2 Baj - 20 Baj komplett(7x ungebr., 2x gestplt.), meist Pra., z. T. signiert
Diena (Katalog-Nr.: 1-9)

Mi.Nr. 1-9, das Gebiet komplett ungebraucht (nur der kleine Wert zu 2 Baj. ohne
Gummierung), farbfrischer Qualitatssatz, div. Signaturen, u.a. Mi.Nr. 5 sign.
Diena

Mi.Nr. 1-9 gestempelt (Mi.Nr. 4-5 je auf Briefstiick), unterschiedliche, teils sehr
feine Qualitat, dabei der Spitzenwert Mi.Nr. 7 mit Fotoattest Diena (riicks. etwas
dinn, unten knapp geschnitten) u.a., Mi. 15.000,- Euro +

1859, Inofficial 9 single reprints as S/S, Saggio at bottom, different values and
colors, an attractive lot for the specialist (Katalog-Nr.: ex Mi.1-9 Nd)

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion

100,00

100,00

200,00

750,00

160,00
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Altitalien - Romagna

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

4526

Kleine Partie Doubletten, meist gestempelt, in unterschiedlicher Erhaltung,
einige sehr schéne Exemplare mit alten Signaturen. (Insgesamt 29 Marken)

Altitalien - Sardinien

Los Nr.

Beschreibung

200,00

Ausruf

449

450

451

452

453

454

455

456

457

458

459

460

1805, kleiner Faltbrief ab GENUA mit rotem L3 POST-PAYE GENES 87 nach
Steyr, Osterreich.

1842, PP/ Mondovi/ Mag L3 auf Bf. nach Portomorizio, sehr seltener Stempel,
nicht in Vollmeier verzeichnet

Mi.Nr. 1-3 ungebraucht, dabei Mi.Nr. 1-2 je gepr. Diena, Mi.Nr. 3 gepr. Buhler,
bildseitig feine Exemplare, aber Mi.Nr. 3 Korrektur und Gummierung wohl
nicht original. Sassone-Bewertung fur Marken ohne Gummierung 21.200,- Euro;
Verkauf erfolgt wie besehen!

Komplette Sammlung gestempelt in etwas unterschiedlicher, meist feiner
Qualitat. Beginnend mit Mi.Nr. 1 (Fotoattest Diena: "perfetto”), weiterhin sehr
feinen Exemplaren der Mi.Nr. 3, 4, 6, 7 a, 9 meist geprift oder mit Altsignaturen
(Thier u.a.), Ausgabe 1855-63 mit einigen zusatzlichen Farbnuancen; insgesamt
34 Marken und zwei Briefe

Mi.Nr. 3, oben gering berthrt, sonst vollrandig, auf sehr attraktivem Briefstlck,
Sassone 7.500,- Euro, Michel 4.000,- Euro

Mi.Nr. 4 ungebraucht, vollr. Prachtstiick mit Orig.G., gepr. E. Diena und A. Diena.
Sassone N.4, 34.000,- Euro

Mi.Nr. 4 gestempelt, breitrandiges Kab.Stiick mit zentraler Entwertung, sign.
Emilio Diena, Mi. 1.100,- Euro

Mi.Nr. 5 ungebraucht, Orig.Gummi, sehr attraktives, allseits vollr. Kab.Stick.
Fotoattest Alberto Diena: "..timbre est original, avec gomme originale et en
parfait état". Sassone N.5, 37.500,- Euro

Mi.Nr. 6 ungebraucht, Orig.Gummi, allseits vollrandiges Kab.Stiick, Fotoattest
Alberto Diena: "...timbre est original, avec gomme originale, et en parfait état.”
Sassone N.6, 24.500,- Euro

gestempelt senkr. Prachtpaar in einer It. FA Chivarello Ubergangsfarbe der
guten "giallo olivastro" (Sassone Nr. 14Dc, 3.000,- Euro) zur Farbe "giallo
ocra" (Sassone Nr. 14Dd).

Mi.Nr. 7-19 ungebraucht, bzw. ohne Gummi, dabei Mi.Nr. 7-9 gest. Diena bzw.
Bolaffi, dazu einige Doubletten und Mi.Nr. 17 II ("1" statt "2"), schone Studie
(insgesamt 26 Marken)

Mi.Nr. 8 ¢ ungebraucht, Orig.Gummi mit sauberem Falzrest, Luxus! Sassone
N.11, Fotoattest Colla. Mi. 750,- Euro

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion

130,00

100,00

1.000,00

1.200,00

300,00

1.500,00

150,00

2.000,00

1.200,00

120,00

150,00

200,00
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Altitalien - Sardinien

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

461

462

463

464

465

466
467

468

4527

4528

4529

4530

4531

4532

Mi.Nr. 10-14, Ausgabe fir die Neapolitanischen Provinzen, in Viererblocks
postfrisch, im Sassone-Katalog Italien 1-5. Kab., alle gepr. Sorani (Sassone
2.000,- Euro)

Mi.Nr. 10-15 in Viererblocks, alle in frischen Farben und mit vollem
Originalgummi, der 3 Lire-Wert im oberen Paar minimale Falzspur, sonst alle
Marken postfrisch. Ein kleiner Vortrennschnitt waagerecht im Viererblock des
Hochstwertes wird der Ordnung halber erwdhnt. Signiert Alberto Diena, Alberto
Bolaffi und neues Fotoattest Avanzo. Sassone N13-18A, tber 4.000,- Euro ++

Mi.Nr. 11 "helloliv", Sassone N14Db "oliva chiaro”, Kab.Stlck der guten Farbe
(Sassone 550,- Euro), Fotoattest.

1862, 40 c. brick-red (cut on two sided) and 20 c. milk blue (good to wide margins
on three sides) tied by red cds. MILANO 8.GEN.62. to registered cover to Genova
with arrival mark, cover with two tears at bottom, certificate Sorani (Sassone 15
Db, 15 Da) (Katalog-Nr.: 13 d, 12 b)

Mi.Nr. 15, zwei farbfrische ungebrauchte Kab.Stiicke, Mi. 700,- Euro (Sassone
N18A, 1.400,- Euro

Mi.Nr. 16-17 in Viererblocks ungebraucht/postfrisch, farbfrische Kab.Einheiten

Mi.Nr. 16 1l ungebraucht, Kab.Stick mit Orig.Gummi (Mi. 650,- Euro), dazu
Mi.Nr 16 ohne Gummi kl. punkthelle Stelle, als Zugabe (Mi. 1.500,- Euro fur
ungebraucht)

Ausgabe 1855-63, Studiensammlung der IV. Ausgabe von Sardinien, Gber 200
Werte mit einer Fulle verschiedener Farben und Entwertungen, eine Fundgrube
fur den Spezilaisten!

Reichhaltige Sammlung ungebraucht/gestempelt, mit vielen bess. Stiicken wie
Mi.Nr. 6, 7 b gestempelt (mit Fotoattest), Mi.Nr. 8 c ungebraucht (mit Fotoattest),
Mi.Nr. 9 b (fehlerhaft), Mi.Nr. 9 c ungebraucht u.a., zusatzlich mit tib. 100 Werten
der 4. Ausgabe mit einer Vielzahl von Farben und Entwertungen, enormer
Katalogwert, bitte ansehen!

1851-61, reichhaltige ungebraucht/gestempelt-Slg. auf Albenblatt, etliche
bessere Stiicke, augenscheinlich auch Referenzmaterial. Méglicherweise
Fundgrube fur Kenner.

1855/1863, ungebrauchter Sammlungsbestand von ca. 320 Marken mit allen
Wertstufen MiNr. 10/15, unterschiedliche Erhaltung, dabei gute Vielfalt and
Farben/Nuancen mit besseren, sehr hoher Katalogwert!

1855-63, ungebraucht/ohne Gummi/gestempelt-Partie von Uber 350 Werten
"Viktor Emanuel I1." auf Blankoblattern, dabei reichlich Farbvarianten, gute Werte
wie Mi.Nr. 14 gestempelt und Mi.Nr. 15 ungebraucht je mehrfach usw.

gestempelt-Partie von 58 Marken mit guten Werten und offensichtlich besseren
Farben, unterschiedliche Erhaltung

Partie von 38 Werten ungebraucht/ohne Gummi auf Steckkarten mit den Mi.Nr.
10-16 uberkomplett inklusive diverser Farbnuancen

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion

250,00

600,00

100,00

100,00

100,00

80,00
100,00

1.200,00

1.000,00

200,00

1.100,00

1.000,00

150,00

150,00
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Altitalien - Sizilien

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

469

470

471

472

473

4533

4534

Mi.Nr. 1-6 gestempelt, etwas unterschiedliche Schnittqualitat, frische Farben und
leicht gestempelt, tls. Altsignaturen bzw. Prifung A. Diena, Mi. ca. 2.200,- Euro

Mi.Nr. 1-7 ungebraucht/ohne Gummi, tberkomplette Sammlung von insgesamt
12 Marken, alles sehr attraktive, farbfrische Exemplare, meist mit Orig.G. und oft
mit Signaturen (Bolaffi, Diena), Sassone ca. 16.000,- Euro

Mi.Nr. 6 a gestempelt, Kab.Sttick, gepr. A. Diena, Mi. 500,- Euro

Mi.Nr. 7 gestempelt, vollrandiges Kab.Stiick, mehrfach signiert (u.a. doppelt
"Thier") und Fotoattest Diena. Sassone N.14, 10.500,- Euro, Mi. 4.500,- Euro

Mi.Nr. 7 b I ("Oliger Druck"), gut gerandet, ohnne Gummierung, gepr. A. Diena,
(Sassone N14d, "stampa oleosa")

Rest einer groRen Sammlung ungebraucht/ohne Gummi/gestempelt, insgesamt
16 Werte, fast samtlich gepr. Diena, Sorani u.a., Farbnuancen, kleinere
Druckabweichungen etc., hoher Katalogwert!

1863/1951, Drei Steckkarten mit besseren ungebrauchten Ausgaben meist
Vorkriegsausgaben. Teils ohne Gummi aber sehr hoher Michelwert. Unbedingt
besichtigen. (Katalog-Nr.: 16(2x), 153-155 ua)

Altitalien - Toscana

Los Nr.

Beschreibung

200,00

500,00

100,00
1.000,00

200,00

600,00

350,00

Ausruf

474

475

476

ar7

478

Komplette (!) Sammlung ungebraucht oder gestempelt, dabei Mi.Nr. 23 (3 Lire)
nicht bewertet (Altsignaturen, div. Mangel). Die Sammlung enthéalt Prachtwerte
und Exemplare mit Beanstandungen, die meisten Stiicke sind gepruft oder mit
Attesten (9); beginnend mit weiRrandiger Mi.Nr. 1 mit Originalgummi, gepr.
Diena, dann folgen u.a. Mi.Nr. 3 ungebraucht (Fottattest Roumet: "neuf avec
gomme, pli dimpression, sans autre défaut ni réparation”), Mi.Nr. 9 ohne
Gummi (zwei Atteste Diena, Sorani: "..é originale, ma e difettoso"), Mi.Nr. 11
ungebraucht Fotoattest Diena ("..ha gomma originale ed & perfetto"). #Eine ganz
und gar ungewohnliche Sammlung, die eine genaue Besichtigung verdient hat.
Katalogwert nach dem italienischen Sassone-Katalog ca. 350.000,- Euro.

Mi.Nr. 1-22 gestempelt, Uberkomplette Sammlung ohne die "3 Lire",
in unterschiedlicher Qualitat, aber bildseitig feine Sticke mit diversen
Prachtexemplaren, vielfach gepruft bzw. mit zwei Fotoattesten fir Mi.Nr. 3 und
Mi.Nr. 16, dazu einige Doubletten, insgesamt 36 Marken. Mi. ca. 40.000,- Euro

Mi.Nr. 4 x, zwei breitrandige Kab.Stlicke (einmal Punkt-, einmal Ortsstempel),
dazu Mi.Nr. 4 y gestempelt, ebenfalls breitrandig

1856, 2 Crazie auf Brief aus Florenz nach Empoli. Umschlag waagerechter Bug,
Flecken, Falzreste. Signiert Kosack. (Katalog-Nr.: 5)

Mi.Nr. 6 x ohne Gummi, "4 Gr. griin auf blaulichem Papier”, farbfrischer Wert mit
vollen/breiten Randern und ohne erkennbare Reparaturstellen, ein sehr schénes
Stiick einer ungebrauchten Toskana-Marke in Gberdurchschnittlicher Erhaltung,
gepr. Dr. Pirl, Sassone "senza gomma" 3.500,- Euro

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion

7.500,00

1.500,00

100,00

130,00

300,00
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Altitalien - Toscana

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

479

480

481

482

483

484

485
4535

4536

4537

4538

4539
4540

1851, Freimarke: Léwe 9 Cr dunkelviolett, unten Lupenschnitt (Sass. 8 A, 1.000,-
EUR). (Katalog-Nr.: 8 x)

1858, 2 C. greenish blue on folded envelope fine cancelled LIVORNO in red to
Carrara with red PD alongside, light horizontal file fold and tiny toned at bottom,
signed, fine (Katalog-Nr.: 13)

Mi.Nr. 17 ungebraucht, 1 c. mit alls. Rand, r.o. lupenrandig, Gummi
aussergewohnlich gut erhalten, was auch im FB Diena erwahnt wird ("gomma
originale ed e perfetto"), Mi. 1.600,- Euro, Sassone 5.500,- Euro!

1857-60, zwei Briefe nach Hutteldorf/Osterreich mit EF Mi.Nr. 15 bzw. Mi.Nr. 20
und 21, dazu zwei Briefstiicke (Mi.Nr. 8 bzw. viermal Mi.Nr. 19), unterschiedliche
Schnittqualitat.

1860, folded envelope with 80c. orange-brown, closed at right and flaw on top
right, tied by LIVORNO 8/6/61 , ms. Col postale and black P.P. alongside, on
reverse french Levant transit mark BEYROUTH 20/6/61 , adressed to Larnaca
Cyprus, vertical fold and few tones spots, a very scarce franking and destination,
Sassone catalogue value 14.000,- Euro (Sassone 22) (Katalog-Nr.: 22)

Mi.Nr. 23 gestempelt, "Toscana 3 Lire", unten angeschnitten, sonst gut gerandet
und sauber gestempelt, ein feines Exemplar dieser Raritat, die schon immer
unter den "Besten Europas" einen vorderen Platz belegte! Fotoattest Dr. Diena.
Sassone N23, 200.000,- Euro, Mi. 70.000,- Euro

1612, Pisa, kompletter Brief an die Familie Medici in Florenz

1851/1860, used collection of 14 Lion stamps and 9 Coat of Arms stamps on
Schaubek page, usual varied condition, Coat of Arms containing 3 lire stamp
used (presumably the reprint with forged cancellation), very interesting lot,
viewing recommended!

1851-60, reichhaltige gestempelt-Slg. auf Blattern, unterschied|. Erhaltung, Mi.
tber 5.000,- Euro

Doublettenpartie meist gestempelt auf Blattern, nicht nach Farben und
Papiersorten sortiert, unterschiedl. Qualitdt mit vielen Prachtwerten, enormer
Katalogwert! (87 Marken)

Lot von vier ungebr. Werten, dabei Mi.Nr. 6, Mi.Nr. 7 und Mi.Nr. 19 ungebraucht
sowie Mi.Nr. 11 ohne Gummi. Tls. Schnittméngel, aber allesamt sammelwirdig.
Mi. ca. 16.000,- Euro

1690/1835 TOSCANA: small lot of 17 letters from different places in the Toscana.
1809/1848 TOSCANA: approx. 34 letters from SIENA

Auslandspost - Allg. Ausgaben

Los Nr.

Beschreibung

100,00

120,00

150,00

100,00

800,00

5.000,00

80,00
500,00

300,00

500,00

400,00

110,00
90,00

Ausruf

576

1876, Brief aus Tunis nach Genua frankiert mit Allgemeiner Ausgabe 30 C mit
nebenges. L1 Col Postali Italiani (Katalog-Nr.: 6)

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion

80,00
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Auslandspost - Allg. Ausgaben

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

577

1874, Italienische Post in Tunesien: Allgem. Ausgabe 30 c. braun mit Aufdruck
ESTERO, NrSt. 235, daneben Abschlag K2 TUNISI POSTE ITALIANE 5 SET
77 auf Faltbrif nach Livorno, rs Transitstempel. (Katalog-Nr.: 6)

Altdeutschland Allgemein

Los Nr.

Beschreibung

70,00

Ausruf

3464

3465

3466

3467

3468

3469

3470

3471

3472

3473

1850/70, Baden-Wirttemberg, meist ungebrauchte Sammlung quer durch alle
deutschen Staaten, vorwiegend gute Qualitdt mit etlichen seltenen Stiicken
dabei, wie z.B. bei Baden, Braunschweig, Oldenburg, Wurttemberg etc., zwar
nichts aktuell geprift, jedoch augenscheinlich echt und aus altem Bestand
stammend, der Katalogwert muss enorm sein, die Fototafel gibt einen kleinen
Einblick. Die komplette Sammlung finden Sie zum Download unter www.stamp-
auctions.de

1850-1920, ungebraucht/gestempelt-Slg. diverser Staaten auf "KA-BE"-
Vordrucktext mit u.a. "Thurn und Taxis" und "Wirttemberg" teils besser
ausgebaut, vieles auch dupliziert, stark unterschiedliche Erhaltung, finfstelliger
Katalogwert

1850/1870 (ca.), sehr wuriger und gehaltvoller Bestand auf Stecktafeln,
mit zahlreichen interessanten Werten, u.a. Preuf3en, Bremen Thurn&Taxis,
Sachsen, Baden, Helgoland und weitere, in unterschiedlicher Erhaltung, einiges
mit Attest, etliches zurtickhaltend oder gar nicht bewertet, Verkauf ausdrtcklich
wie besehen ohne jede Garantie; bitte personlich besichtigen!

1850-71, ungebraucht/ohne Gummi/gestempelt-Bestand mit Giber 2.000 Werten
in stark unterschiedlicher Erhaltung auf Steckkarten im Ordner, dabei alle
Gebiete aulRer Bayern und Wirttemberg vertreten, enormer Katalogwert

1850-1870, Konvolut von Marken und Belegen diverser altdeutscher Staaten,
besser vertreten Braunschweig, Oldenburg, Hannover, dabei Spitzenwerte, aber
auch Falschungen, eingehende Besichtigung empfehlenswert

Partie von ca. 1.300 Marken in vier kleinen Steckbtuichern sowie auf Stecktafeln,
viele verschiedene Gebiete und unterschiedliche Erhaltung

NDP, THURN 6 TAXIS und WURTTEMBERG: postfrisch/ungebraucht/
gestempelt kleine Partie auf Steckblattern mit teils ausgesucht schénen Stiicken

1850-1910, ungebraucht/ohne Gummi/gestempelt-Bestand von ca. 450 Werten
in unterschiedlicher Erhaltung im Binder mit u.a. Baden, Bayern, Oldenburg,
Preussen und Thurn & Taxis, hoher Katalogwert

1680-1860 (ca.), Partie von 60 fast nur Vorphilabelegen in ganz
Uberwiegend guter Erhaltung, dabei ARM:DU:B:RHIN (1761) und hs. Aufgabe
"d'Arnsberg" (rot, Feuser 118) als Vorlaufer

1619-1889 (ca.), Partie von ca. 50 Altbriefen, Dokumenten, Briefbdgen mit Inhalt,
gute und altersgerechte Erhaltung dieser zeitgeschichtlich interessanten Partie

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion
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400,00
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Altdeutschland Allgemein

Los Nr. Beschreibung Ausruf

3474 1840-75 (ca.), Partie von ca. 110 Vorphila- bzw. markenfreien Belegen in 300,00
Uberwiegend guter Erhaltung, dabei Paketbegleiter

3475 1855-1920, Slg. von 35 Belegen, dabei hiibscher Teil Sachsen, unterschiedliche 150,00
Erhaltung

3476 Schachtel mit ca. 100 Briefen in stark unterschiedlicher Erhaltung, tls. nur 100,00
Vorderseiten

3477 Ab ca. 1860, interessante Partie mit zumeist Bayern und Wiurttemberg, dabei 60,00
auch Privat-Ganzsachen, nette Ansichtskarten....etc, ansehen und rechnen.

3478 GANZSACHEN: flacher Karton mit diversen gebrauchten und ungebrauchten 150,00
Karten und Umschlagen, meist Bayern und Wirttemberg, unterschiedliche
Erhaltung

3479 GANZSACHEN: Partie von sechs gebrauchten und 29 ungebrauchten meist 150,00
Umschlagen der norddeutschen Gebiete Hamburg, Helgoland, Lubeck und
Mecklenburg-Schwerin

3480 GANZSACHENUMSCHLAGE: Partie von iber 50 GSU ungebraucht und 150,00
gebraucht in unterschiedlicher Erhaltung

3481 1822/1940, Danzig, Memel, Saar u.a., insgesamt 31 Belege meist etwas bessere 400,00
wie Danzig Vorphila nach London und Bordeaux, Memel Vorphila nach Holland,

Saar P27 Doppelkarte beide Teile gelaufen, Ostoberschlesien, Stadtpost
Czenstochau und einige Deutsches Reich Perfins und andere Besonderheiten.
Schoner Posten zum Detaillieren.

3482 1830/1870 (ca.), rd. 50 Belege, dabei u. a. Baden und Thurn wu. 160,00
Taxis ab Vorphilatelie, Paketbegleitbriefe von Preul3en und Sachsen,
Stempelnachverwendungen auf NDP und DR, Thurn u. Taxis 2 Kr-Frankatur von
Battenberg nach Marburg etc.

3483 1860/1900 (ca.), rd. 120 Belege einschliel3lich etwas Dienstpost und 60,00
Ganzsachen. Bei den frankierten Briefen sind die Fankaturen oder Teile
davon (meist Einschreiben) ausgeschnitten, trotzdem schénes Studienmaterial,
insbesondere im Bereich Einschreibestempel- und Zettel. Auch durfte so
maches hibsche Briefstlick abfallen .

Auslandspost - Kreta
Los Nr. Beschreibung Ausruf
782 Mi.Nr. 17 U, 19 U und Mi.Nr. 23-24 U ungebraucht, breitrandig ungez. 100,00

Vorlagestiicke mit sauberem Erstfalz

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion
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Ansichtskarten

Los Nr. Beschreibung Ausruf

1638 WIENER WERKSTATTE, WW 20 Franz Karl Delavilla FROHE OSTERN |, 200,00
ungebrauchte Karte mit 2 kleinen Lochern durch Rei3zwecke, ansonsten gute
Erhaltung.

1639 WIENER WERKSTATTE, WW 123 Franz Lebisch Schmuckkarte , mit gelber 160,00
Ruckseite, ungebraucht in guter Erhaltung.

1640 WIENER WERKSTATTE, WW 508 Moritz Jung Salonkapelle Mayer |, 110,00
ungebraucht, mit starken Abschirfungen auf der Ruckseite und reparierter Ecke
oben links.

1641 JUNGNICKEL LUDWIG HEINRICH (1881 - 1965), deutsch-osterreichischer 110,00
Maler und lllustrator. Kiinstler der Wiener Werkstatte. AK Philipp & Kramer LXVI/

4. FuBBball , ungebraucht mit leichten Haftspuren auf der Rickseite.

1642 HAMBURG, Reichsarbeitersport Woche Hamburg 1921, Abbildung Aus Kloster 50,00
Lune an der llmenau, sign. Kirst, Herausgegeben vom Touristenverein Die
Naturfreund Ortsgruppe Hamburg e.v., ungebraucht und in sehr guter Erhaltung.

1643 BREMEN, 8. Deutsches Bundeskegeln 1898, zwei Lithographien, beide 50,00
postalisch gelaufen mit zum Teil kraftigen Gebrauchsspuren.

1644 LUBECK, Ostseejahr 1931, plakative Werbekarte, ungebraucht mit leichten 50,00
Knick unten rechts.

1645 LUBECK, Eré6ffnung des Elbe-Trave-Kanals 1900, sehr schone Jugendstil-Karte, 50,00
gebraucht und in sehr guter Bedarfserhaltung.

1646 HANNOVER, AK Erstes Deutsches Arbeiter S&ngerbundesfest 1928 mit 40,00
entsprechendem Sonderstempel; sehr dekorative Karte mit Bug unten rechts.

1647 FLUG, Deutscher Flieger-Gedenktag Nurnberg-Furth 1924 | sign. Emil Stahl. 40,00
Offizielle Festpostkarte mit rs. Blanko-SoSt. 13.7.24

1648 WIENER WERKSTATTE, WW 694 Fritzi Léw Tischkarte , ungebraucht in guter 40,00
Erhaltung.

1649 KOBLENZ (alte PLZ 5400), China in Coblenz Gruss vom Carneval 1898 40,00
dekorative Lithographie in sehr guter Erhaltung.

1650 EISENACH, 1. Thiringer Kreis-Frauenturnen 1924, ungebraucht und 0,00
beschrieben mit leicht angestoRenen Ecken und Rander.

1651 HAMBURG, Kameradschaft der Eisenbahnpioniere und Verkehrstruppen, 0,00
ungebraucht und in guter Erhaltung, vermutlich 20er Jahre.

1652 HELGOLAND, Gruss von der W.S.C Helgoland Fahrt 1911, sehr dekorative 0,00
Kinstlerkarte, sign. OG, gebraucht und in guter Erhaltung.

1653 1887, OLDENBURG i. O., Vorlauferkarte des Verlages Friedrich Andorff 50,00
Hamburg, gestempelt mit leichten Gebrauchsspuren.

5290 "Alle Welt": Karton mit ca. 1.000 Ansichtskarten alt bis neu, dabei auch "Gruss 100,00

aus...

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion
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Ansichtskarten

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

5291

5292

5293

5294

5295

5296

5297

5298

LUBECK: Partie von 43 Karten, dabei viele gelaufen. Dazu 39 Stiick aus anderen
Regionen mit viel Ost- und Nordsee

HAMBURG-MITTE nur Altstadt (alte PLZ 2000), eine riesige Auswahl mit tber
2100 Ansichtskarten, fast alle vor 1945. Die Karten sind bereits nach Stichworten
vorsortiert. Eine anspruchsvolle Mischung mit vielen besseren Karten wie
u.a. Lithographien, Passepartoutkarten, Pragedruck und mit nur sehr wenigen
Dubletten.

RUGEN, mit u.a. Bergen, Binz, Baabe, Gohren, Putbus, SaRnitz und Sellin (alte
PLZ O-2330 bis 2365) ein reichhaltiger Bestand mit Giber 1800 Ansichtskarten,
fast alle vor 1945. Neben den tblichen Haufigkeitsmotiven wie Stubbenkammer
und Konigsstuhl sind auch zahlreiche bessere Karten wie u.a. Lithographien,
Luftaufnahmen , Einzelgebdude, Trachten und Schiffe vorhanden.

HAMBURG-HARBURG, LANDKREIS HARBURG und STADT LUNEBURG
(alte PLZ 2100-2120), werthaltige Partie mit Gber 1200 Ansichtskarten, dabei
70% vor 1945. Enthalten sind neben den Ublichen Heideansichten auch
zahlreiche bessere Motive wie Gastronomie, Stral3enzige, Verkehr, Werbung
und Echtfotokarte. Beigefligt sind noch einige Vignetten.

LUBECK mit etwas Umgebung sowie die Ostseebader TIMMENDOREF,
SCHARBEUTZ und NIENDOREF (alte PLZ 2400 - 2409), eine umfangreiche
Sammlung mit tber 1800 Ansichtskarten, dabei fast alle vor 1945. Der Anteil der
Libecker Karten besticht durch die Abbildungen der historischen Bauten dieser
alten Hansestadt. Auch etliche Gastronomiebetriebe und andere bessere Motive
sind enthalten. Bei den Ostseebadern handelt es sich zumeist um touristische
Strandmotive, aber auch Lithographien und bessere detaillierte Aufnahmen von
Einzelgeb&uden finden sich hier wieder.

KOLN (alte PLZ 5000), ein prall gefiillter Karton mit tiber 1300 Ansichtskarten.
In diesem werthaltigen Posten finden sich nur wenige Standardansichten
und ein kleiner Anteil an Karten nach 1945. Ausstellungen, Karneval,
Rheinlandbesetzung, Kartophilie, Hotels, Gaststatten, Kaufhduser, Hochwasser
und Kriegszerstorungen sind nur einige der Stichworter, die dieses Los
aufwerten. Auch sind einige Stadtteilkarten und zahlreiche Abbildungen vom
Schiel3platz Wahn enthalten.

MUNSTER, TELGTE, DULMEN, WARENDORF, COESFELD mit Umgebung
und Westfalen-Motive, (alte PLZ 4400-4428) ein vielseitiger Bestand mit
ungefahr 1000 Ansichtskarten, dabei 80% vor 1945. Enthalten sind etliche
Lithographie und Echtfotokarten sowie interessante Motive wie u.a. Werbung,
Militar, Gastronomie und Einzelgebaude. Beigeflgt sind noch ca. 200 Vignetten
und 10 Heiligenbilder.

BAD SALZUNGEN, BAD LIEBENSTEIN, ILMENAU, ELGERSBURG,
MANEBACH, NEUHAUS und LAUSCHA jeweils mit Umgebung (alte PLZ 62
bis 64), groRer Bestand mit ungefahr 1500 Ansichtskarten, fast alle vor 1945.
Enthalten sind einige Lithographien, viele Gaststatten, etliche Echtfotokarten und
viele andere interessante Motive.
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HILDESHEIM, ELZE, ALFELD, HAMELN und RINTELN jeweils mit ein wenig
Umgebung (alte PLZ 3200 - 326), ein Karton mit Gber 1500 Vorkriegskarten. Der
Schwerpunkt liegt bei Hildesheim und Hameln. Enthalten sind neben zahlreiche
Standardansichten auch etliche bessere Motiven wie Gaststéatten, Straf3en,
Platze, Rattenfanger und Weserschiffe.

HAMBURG-MITTE nur die Stadtteile ST. PAULI, STEINWERDER und
VEDDEL. Eine vielseitige Zusammenstellung mit tber 1350 Ansichtskarten,
dabei nur wenige nach 1945. Der Posten ist bereits nach Stichworten
wie z.B. Elbtunnel, Fahrhaus, Heiliggeistfeld, Landungsbriicken, Reeperbahn
und Seewarte vorsortiert. Neben der Arbeitswelt des Hafens spiegelt dieser
Posten auch das Leben auf St. Pauli mit seinen einschlagigen Etablissements
wieder. Zahlreiche Lithographien sowie Luftaufnahmen, Pragedruck- und Echt-
Fotokarten sind mit beinhaltet.

HAMBURG-MITTE nur NEUSTADT, eine bunte Mischung mit weit Uber
1450 Ansichtskarten, dabei fast alle vor 1945. Dieser Posten ist bereits
vorsortiert nach Stichworten wie Bismarck-Denkmal, Dammtor, Ellerthor,
Esplanade, Jungfernstieg, Gastronomie, GaAnsemarkt und etliche andere mehr.
Neben zahlreichen Lithographien sind hier auch viele Karten mit detaillierten
Abbildungen vorhanden.

SCHLESWIG, FLENSGURG und GLUCKSBURG jeweils mit Umgebung (alte
PLZ 2380 - 2399), ein reichhaltiger Posten mit ungefahr 870 Ansichtskarten,
dabei 80% vor 1945. Neben vielen kleineren Ortschaften mit sehr interessanten
Detailaufnahmen sind auch zahlreiche Lithographien, Gaststatten, StraRen und
Platze vorhanden. Beigefluigt sind noch tber 100 Vignetten der entsprechenden
Gebiete.

HELGOLAND (alte PLZ 2192), ein gut gefullter Karton mit Uber 1400
Vorkriegskarten der deutschen Hochseeinsel. Eine bunte Mischung, die neben
den Ublichen Panorama- und Trachtenkarten auch viele Gebaude zeigt, die nach
dem Krieg zerstort wurden. Auch etliche Schiffsabbildungen finden sich hier
wieder. Beigefugt sind noch einige Sammelbilder.

HAMBURGER VERKEHRSMITTEL, eine prachtvoller Posten mit gut 900
Ansichtskarten, fast alle vor 1945. Hier finden wir Eisenbahnmotive , Bahnhdofe ,
Hoch- und U-Bahn, Strallenbahnen, Fremdenrundfahrten, Alsterschiffe,
Hafenrundfahrten sowie Barkassen, Schlepper, Schuten und Kahne des
Hamburger Hafens. Viele detaillierte Abbildungen auf zahlreichen Lithographien,
Lichtdruck- und Echt-Fotokarten.

BRAUNSCHWEIG, WOLFENBUTTEL, KREIENSEN, EINBECK und BAD
GANDERSHEIM jeweils mit Umgebung (alte PLZ 330 - 335), eine umfangreiche
Zusammenstellung mit Gber 1300 Vorkriegskarten. Kernstick dieses recht
iImposanten Lots ist die Stadt Braunschweig mit zahlreichen touristischen
Ansichten und vielen thematischen Motiven wie Adel, Militar, Veranstaltungen,
Typen und Gastronomie. Aus der Umgebung finden sich etliche kleinere
Ortschaften. Verschiedene Drucktechniken wie Lithographien, Lichtdruck,
Mondschein-, Echt-Fotokarten und Radierungen bereichern diesen Posten.
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BREMEN, BREMERHAVEN und etwas Umgebung (alte PLZ 280 - 289), ein
gehaltvoller Bestand an weit Uber 1200 Vorkriegskarten. Ein bunter Bilderbogen
des kleinsten Bundeslandes und der naheren Umgebung. Hier wechseln
sich touristische Abbildungen mit besseren Motiven ab und hinterlassen
auch einen Eindruck des Grol3stadtlebens und des dorflichen Charakters
Norddeutschlands.

HOLSTEINISCHE SCHWEIZ und OSTSEEBADER (alte PLZ 241 - 244), ein
prachtiger Posten mit gut 1240 Ansichtskarten, dabei einige wenige nach 1945.
Enthalten sind Ansichten von Mdlln, Ratzeburg, Eutin, Malente-Gremsmiuhlen,
Neustadt i. Holstein, Dahme, Kellenhusen, Oldenburg i. Holstein, Insel Fehmarn
und etliche weitere kleinere Ortschaften. Vorwiegend handelt es sich um
touristische Landschafts- und Strandansichten, aber auch zahlreiche bessere
Stlicke wie u.a. Gastronomie, Schiffe, Einzelgebaude, Lithographien und Echt-
Fotokarten finden sich hier wieder.

PLON, ECKERNFORDE, KAPPELN, NEUMUNSTER, BAD SEGEBERG,
FLENSBURG und GLUCKSBURG jeweils mit Umgebung (alte PLZ 232 - 239),
eine Partie mit knapp 1200 Ansichtskarten, fast alle vor 1945. Enthalten sind
einige Lithographien, etliche Luftaufnahmen und zahlreiche Echt-Fotokarten
sowie auch interessante Motive wie Gastronomie, Stral3en, Platze und Verkehr.

HAMBURG-STADT (alte PLZ 2000), ein Karton mit ungefahr 1250
Ansichtskarten, fast alle vor 1945. Eine bunte Mischung die bereits nach
Stichworten vorsortiert ist, wie zum Beispiel Fahnen/Flaggen, Pragedruck, N.S.-
Zeit, Typen, Alstermotive, Elbmotive, Hafen, Flete und Gangeviertel.

ZEPPELIN / LUFTSCHIFFE H - K , zwei Alben mit ca. 220 Karten und
einigen Fotos, jeweils mit topographischem Bezug, enthalten sind Orte mit
den Anfangsbuchstaben H bis K, dabei auch seltenere Orte, wie H6hn
im Westerwald, Hohenstein-Ernstthal, Kahla in Thiringen etc. Sehenswertes
Angebot.

OLDENBURG i. Oldb., WILHELMSHAVEN, EMDEN, BORKUM, NORDERNEY
mit weiteren Ostfriesischen Inseln und Umgebung (alte PLZ 290 - 298),
eine prachtige Partie mit Gber 1100 Vorkriegskarten. Die Schwerpunkte bei
diesem Los liegen bei Oldenburg, Wilhelmshaven und Borkum mit zahlreichen
touristischen Ansichten. Bauerliches Leben wie auch die Schifffahrt und
Architektur werden hier bildlich dargestellt. Auch vereinzelte Lithographien,
einige Luftaufnahmen und zahlreiche Echt-Fotokarten sind enthalten.

KASSEL und etwas Umgebung (alte PLZ 350), ein Uppiges Konvolut mit
gut 1000 Vorkriegskarten. Ganz uberwiegend handelt es sich um touristische
Standardmotive von Stadt und Wilhelmshdhe, jedoch finden sich auch etliche
Lithographien, Mondschein- und Echt-Fotokarten sowie bessere Motive wie
Stral3enbahnen, Ereignisse, belebte Stralen und Pléatze.

INSEL BORKUM (alte PLZ 2972) Eine sehr groBe Sammlung mit Uber
850 Ansichtskarten ab 1894, dabei Uber 80% vor 1945. Neben sehr
vielen Standardansichten sind auch einige Lithographien, Gaststatten und
Stral3enkarten vorhanden.
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HAMBURG-MITTE nur ST. GEORG, ein vielseitiger Posten mit knapp 700
Ansichtskarten, fast alle vor 1945. Der Bestand ist bereits nach Stichworten
vorsortiert. So finden wir hier ein reichhaltiges Angebot an Karten zahlreicher
Gastronomiebetriebe wie auch von Hauptbahnhof und Steindamm. Das
Schauspielhaus sowie belebte Stralen und etliche Echt-Fotokarten privater
Wohnh&user runden dieses Los ab.

DORTMUND, CASTROP-RAUXEL und BOCHUM jeweils mit Stadtteile (alte
PLZ 4600 - 4630) ein reizvoller Bestand mit ungefahr 680 Ansichtskarten,
dabei Uber die Hélfte Vorkriegskarten, enthalten sind zahlreiche interessante
Motive wie u.a. Werbung, Industrie, Gastronomie, Verkehr, Stral3en und Platze.
Beigeflgt sind noch Uber 400 Vignetten der entsprechenden Gebiete.

HOLZMINDEN und Umgebung mit BODENWERDER, POLLE,
ESCHERSHAUSEN und STADTOLDENDORF (alte PLZ 3450-3457), eine
prachtige Partie mit Uber 450 Ansichtskarten, dabei 70% vor 1945. Enthalten
sind zahlreiche interessante Motive wie u.a. Weserschiffe, Minchhausen,
Kriegsgefangenenlager, Einzelgebaude und Stralienziige. Beigefluigt sind auch
noch etliche Vignetten.

GOTTINGEN, NORTHEIM, HERZBERG, BAD LAUTERBERG, BAD SACHSA,
ST. ANDREASBERG, WALKENRIED und WEIDA jeweils mit Umgebung (alte
PLZ 340 -342), eine bunte Mischung aus dem Siuden Niedersachsens von
der alten Universitatsstadt Uber das Eichsfeld bis in den Harz mit gut 700
Ansichtskarten, fast alle vor 1945. Viele touristische Ansichten wechseln sich
ab mit einigen besseren Stiicken wie u.a. Lithographien, Mondschein- und Echt-
Fotokarten sowie Gastronomie und Wintersport.

MITTE, ein umfangreicher Posten mit Uber 700 Vorkriegskarten. Neben sehr
vielen Standardansichten finden sich auch etliche interessante Stticke. Gesichtet
wurden u.a. Unter den Linden, Zeughaus , Stralienbahnen, Weidmannsbricke,
Eispalast, Gastronomie, Ereignisse und Mondscheinkarten.

BRAUNSCHWEIG mit Stadtteile (alte PLZ 3300) u.a. Riddagshausen und
Waggum. Eine sehr umfangreicher Posten mit Gber 400 meist nur besseren
Ansichtskarten ab 1896, dabei Uber 80% vor 1945. Enthalten sind Uber
100 Lithographien aber auch Ereignisse, Werbung, Echtfoto, Gastronomie,
Einzelgebaude und StralRenkarten. Eine wahre Fundgrube.

WITZENHAUSEN, GROSSALMERODE, BAD SOODEN-ALLENDORF,
ESCHWEGE und Umgebung (alte PLZ 3430-3449), vielseitiger Posten mit tber
600 Ansichtskarten, dabei etliche vor 1945. Der Schwerpunkt liegt bei Bad
Sooden-Allendorf, wobei hier nur wenige Standardansichten vorhanden sind,
aber zahlreiche Einzelgebaude und Stral3enziige. Die Nachkriegskarten sind
meist aus den 50/60er Jahren. Beigefligt sind noch etliche Vignetten.

HANN. MUNDEN und Umgebung (alte PLZ 351), reizvolle Partie mit ungefahr
400 Ansichtskarten, dabei 70% vor 1945. Enthalten sind u.a. Lithographien,
Steindruckkarten, Gaststatten, Stral3en und Platze. Beigefligt sind noch einige
Vignetten.
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BERLIN, ein Bestand an gut 670 Foto- und Echtfotokarten aus den Jahren
1910/1940. Zahlreiche offentliche Platze und Gebaude sowie sehr viele
Aufnahmen unterschiedlicher Verkehrsmittel pragen dieses Lot, dessen Karten
meist aus dem Bezirk Mitte stammen.

AUTOGRAPHEN / FILMSCHAUSPELER, eine sensationelle Sammlung
berihmter Personen des Showbusiness mit 210 Original-Unterschriften aus
den 20er bis 90er Jahren. Enthalten sind u.a. Georg Thomalla, Liselotte
Pulver, Gustav Knuth, Heinz Rihmann, Eddi Arent, Curd Jurgens, Max Greil3er,
Lonny Kellner, Karl Lieffen, Franz Muxeneder, Willy Millowitsch, Heidi Kabel,
Theo Lingen, Vico Torriani, Henry Vahl, Hans Albers, Peter Alexander, Peter
Frankenfeld, O.W. Fischer, Rudi Schuricke, Maria Schell, Walter Giller, Nadja
Tiller, Hardy Kruger, Bill Ramsey, Horst Tappert, Harald Juhnke, G6tz George
und Romy Schneider.

ZEPPELIN / Graf Ferdinand Adolf Heinrich August von Zeppelin, Sammlung
mit ca. 110 Karten und einigen anderen Stiucken aus Papier, u.a. eine
Bleistiftzeichung (Portrait), die das Leben und Wirken bis hin zum Tode und der
Beerdigung des Grafen v. Zeppelin zeigen. Dabei einige seltenere Karten, z.b.
eine Farb-Litho mit der Flucht des Grafen aus dem Schirlenhof in Wérth nachdem
die Truppen um Zeppelin von den Franzosen tberfallen worden waren.

WANDSBEK, Bezirk mit u.a. Bramfeld, Eilbeck, Poppenbittel, Wohlsdorf. Sehr
interessante Partei mit Uber 220 Ansichtskarten ab 1898, dabei 90% vor 1945.
Alle Karten sind nach Stadtteilen sortiert. Enthalten sind viele Lithographien,
Ereignisse, StralRenkarten und Einzelgebaude.

BAD HARZBURG (alte PLZ 3388) mit Ortsteilen,ein interessante Bestand mit
uber 500 Ansichtskarten aus den Jahren ab 1895, dabei tber 80 % vor 1945,
mit vielen Lithographien, Stral3enkarten und Einzelgebauden. Enthalten ist nur
ein kleiner Teil Standardansichten.

ITZEHOE nur Stadt mit Stadtteilen (alte PLZ 2210), u.a. Kaiserberg, Sude
und Olixdorf. Eine sehr reichhaltige Partie mit tiber 230 Ansichtskarten und 20
Vignetten, ab 1898, dabei fast 90% vor 1945. Enthalten ist ein hoher Anteil an
Gaststatten, Veranstaltungen, Lithographien und Stral3enkarten.

HUSUM nur Stadt (alte PLZ 2250) Eine umfangreiche Partie mit Gber 330
Ansichtskarten und 22 Vignetten ab 1898, dabei Uber 70% vor 1945. Es sind
viele Einzelgebaude, Veranstaltungen und Stral3enkarten enthalten.

Eine sehr gehaltvolle Partie mit Gber 240 Ansichtskarten ab 1898, dabei tber
90% vor 1945. Nur bessere Bremer Karten wie z.B. Gaststatten, Werbung,
Veranstaltungen, Echtfoto und StralRenkarten. Eine wirklich sehr schone
Auswahl an interessanten Motiven.

Lithographien und Kdunstlerkarten. Eine aul3erordentlich dekorative Partie
mit Uber 160 Ansichtskarten aus den Jahren 1895/1926. Neben einigen
Dubletten sind viele schone Motive wie Gaststatten aber auch Pragekarten und
Steindruckkarten vorhanden.
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HANNOVER (alte PLZ 3000) Eine schdne reichhaltige Partie mit Gber 400
Ansichtskarte ab 1896. D Neben vielen Standardansichten und einigen
Dubletten sind aber auch zu 50% Lithographien und Steindruckkarten sowie
seltene Karten vorhanden.

HANNOVER nur UMGEBUNG (alte PLZ 3002 bis 3017) mit u.a. Ronnenberg,
Gehrden, Langenhagen mit Flughafen, Barsinghausen und Wennigsen. Eine
sehr interessante Partei mit Gber 300 Ansichtskarten und 14 Vignetten ab1897,
dabei 50% vor 1945. Einige sehr schone Lithographien aber auch viele
Gaststatten, Luftaufnahmen und Einzelgebaude sind mit enthalten.

WUNSTORF und Umgebung (alte PLZ 3050 bis 3057) mit u.a. Bad Nenndorf,
Rehburg-Loccum, Neustadt am Ribenberge und Steinhuder Meer. Eine
reichhaltige Partie mit Uber 310 Ansichtskarten und 16 Vignetten ab 1897,
dabei Uber 50% vor 1945. Beinhaltend sind auch Lithographien, Gaststatten,
Einzelgeb&ude und Stral3enkarten.

HILDESHEIM Stadt (alte PLZ 3200) Eine sehr umfangreiche Partie mit Gber 500
Ansichtskarten und 33 Vignetten ab 1895, dabei Uber 90% vor 1945. Neben
vielen Standardansichten sind aber auch Uber 40 Lithographien und andere
bessere Karten wie Gastronomie, Echtfotokarten, Ereignisse, Einzelgebaude,
Stral3enkarten und Kiinstlerzeichnungen vorhanden.

HILDESHEIM nur Umgebung (alte PLZ 3201 bis 3209) mit u.a. Bad Salzdetfurth,
Nordstemmen, Bockenem und Lamspringe. Eine sehr reichhaltige Partie mit
Uber 290 Ansichtskarten und 11 Vignetten ab 1897, dabei Uber 80% vor 1945.
Mit vielen kleinen Orten und Ortsteilen sowie auch Lithographien, Pragedruck,
Gaststatten, Einzelgebaude und StrafRenkarten. Es sind nur wenige Dubletten
vorhanden.

HAMELN Stadt (alte PLZ 3250) mit Stadtteile Welliehausen und Altersheim. Eine
sehr gehaltvolle Partie mit Gber 230 Ansichtskarten und 34 Vignetten ab 1897,
dabei Gber 70% vor 1945. Es sind kaum Standardmotive vorhanden, dafir aber
zahlreiche Rattenfanger-Karten sowie einige Lithographien, Werbung, Schiffs-,
Stral3en-, Veranstaltungs- und Gastronomiekarten. Eine schdne dekorative
Auswahl.

HAMBURG nur Verlag Knackstedt & Nather. Eine sehenswerte Sammlung mit
Uber 450 Ansichtskarten aus den Jahren 1900/1910. Diese Zusammenstellung
gibt einen guten Eindruck Uber das Hamburger Alltagsleben. Neben zahlreiche
detaillierten Abbildungen von Gebauden, Stral3en und Verkehrsmitteln sind auch
einige Karten aus Stadtteilen enthalten.

DRESDEN meist Alt- und Neustadt (alte PLZ 8020), eine bunte Mischung mit gut
400 Ansichtskarten, dabei hoher Anteil vor 1945. Enthalten sind neben etlichen
Photochromie-Karten auch einige Echt-Fotokarten, Gastronomie, Militaria,
Stral3en und Platze. Beigefugt sind noch 20 Dresdener Vignetten.

HANNOVER STADTTEILE (alte PLZ 3000) Eine vielfaltige Partie mit tber 260
Ansichtskarten und 3 Vignetten ab 1896, dabei tUber 80% vor 1945. Neben
Herrenhausen und Listerturm sind aber auch u.a. die Stadteile Déhren, Misburg,
Vahrenwald und Anderten mit enthalten.
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RINTELN (alte PLZ 3260 und 3262) mit u.a Auetal, Steinbergen, Mdllenbeck und
Paschenburg. Eine sehr umfangreiche Partie mit Gber 300 Ansichtskarten und 7
Vignetten ab 1892, dabei Uber 80% vor 1945. Neben vielen Standardansichten
sind auch einige Lithographien sowie Gaststéatten und Stra3enkarten vorhanden.

BAD PYRMONT (alte PLZ 3280) mit u.a. Léwensen und Thal. Eine sehr schone
Partie mit Gber 240 Ansichtskarten und 12 Vignetten ab 1895, dabei weit
Uber 80% vor 1945. Neben einigen Standardansichten sind aber auch etliche
Lithographien, Pragekarten, Mondscheinkarten, Luftaufnahmen, Gaststatten,
Einzelgeb&ude und Stral3enkarten vorhanden.

RUDOLSTADT, BAD BLANKENBURG, SCHWARZBURG, SITZENDOREF,
POSSNECK, LOBENSTEIN und WURZBACH (alte PLZ 682 - 686), eine bunte
Mischung aus dem Thiringer Wald mit gut 400 Ansichtskarten, dabei 70%
vor 1945. Neben zahlreichen touristischen Ansichten aus dem Schwarzatal
beinhaltet dieser Poste auch etliche bessere Motive z.B. Trachten, Gasthauser,
Sport und Werbung. Beigefligt sind noch gut 200 Vignetten der entsprechenden
Gebiete.

HELGOLAND (alte PLZ 2192) Eine dekorative Partie mit Uber 220
Ansichtskarten und 20 Vignetten ab 1894, dabei 80% vor 1945. Enthalten
ist ein groRer Anteil an Lithographien, Stral3enkarten und nur ein geringe
Menge Standard Motive. Es ist ein interessanter Posten der geschichtstrachtigen
Nordseeinsel.

ROTENBURG Wiumme (alte PLZ 2720 bis 2727) u.a mit Scheesel, Visselhbvede
und Sottrum. Eine sehr interessante Partie mit Uber 180 Ansichtskarten 7
Vignetten und einer Landkarte ab Jahren 1898, dabei 70% vor 1945. Enthalten
sind sehr viele StralRenkarten aber auch Einzelgebdude, Gaststatten und
Trachten.

EMDEN (alte PLZ 2970) Eine umfangreiche Partei mit Gber 190 Ansichtskarten
und 8 Vignetten ab 1900, dabei Uber 60% vor 1945. Neben einigen Dubletten
sind viele Detailaufnahmen von Gaststatten, Einzelgebdude und StralRen
enthalten.

INSEL NORDERNEY (alte PLZ 2982) Eine recht umfangreiche Partie mit
Uber 270 Ansichtskarten und 3 Vignetten ab 1895, dabei fast 50% vor 1945.
Neben Standardansichten sind aber auch einige Lithographien, StraRenkarten ,
Luftaufnahmen und Einzelgeb&ude vorhanden.

HANNOVER (alte PLZ 3000) Eine sehr interessante Partie mit Uber 260
Ansichtskarten nur Nachkrieg bis 1983. Es sind sehr viel Messe-Karten
und Veranstaltungen enthalten aber auch Straenbahnen, Luftbilder und
Einzelgebaude. Der Anteil Standardansichten und Dubletten ist relativ gering.

STADTHAGEN und Umgebung (alte PLZ 3060 bis 3068) mit u.a. Bluckeburg,
Bad Eilsen und Obernkirchen. Eine umfangreiche Partie mit 300 Ansichtskarten
und 13 Vignetten ab 1897, dabei tber 80% vor 1945. Neben vielen
Standardansichten sind aber auch einige Lithographien, Echtfotokarten,
Gaststatten und Einzelgeb&ude vorhanden.
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Ansichtskarten

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

5349

5350

5351

5352

5353

5354

5355

5356

5357

5358

5359

CELLE nur Umgebung (alte PLZ 3301 bis 3109) mit u.a. Hermannsburg,
Bergen, Unterluf3, FaB3berg und Muden. Eine interessante Partie mit tber 190
Ansichtskarten ab 1899, dabei Giber 60% vor 1945. Es sind einige Lithographien,
Militar, Gaststatten, Einzelgebaude und Stral3enkarten vorhanden.

CELLE und etwas Umgebung(alte PLZ 310), eine reizvolle Zusammenstellung
mit gut 270 Vorkriegskarten. Enthalten sind etliche Standardansichten und auch
einige Heidemotive, aber auch zahlreiche Abbildungen von Einzelgebauden
(hier mit etlichen Innenansichten), Gaststatten, Stral3en und Platze.

FRIEDRICHSRUH (alte PLZ 2055), eine bunte Partie mit gut 200 Ansichtskarten,
fast alle vor 1945. Eine Vielzahl an Motiven von Furst Bismarck in den
unterschiedlichsten Darstellungen. Ein hoher Anteil an Lithographien und
Pragedruckkarten. Auch Gaststatten und andere Geb&ude der néheren
Umgebung sind mit enthalten.

BRAUNLAGE (alte PLZ 3389), interessante Partie mit Gber 130 Ansichtskarten
ab 1896, dabei Uber die Halfte vor 1945 und mit vielen Lithograpien,
Stral3enkarten und auch Einzelgebauden.

NIEBULL und Umgebung (alte PLZ 2260 bis 2268) u.a. mit Ladelund, Deezbiill,
Leck und Dagebdll. Eine nette kleine Partie mit Giber 140 Ansichtskarten ab 1899,
dabei Gber 60% vor 1945. Beinhaltend sind viele Gaststatten und Stral3enkarten.

INSEL FOHR (alte PLZ 2270) mit Wyk und Ostteile u.a.Oevenum und Sudstrand.
Eine schone Partie mit Gber 130 Ansichtskarten und 30 Vignetten ab 1900,
dabei Uber 60% vor 1945. Enthalten sind neben einigen Dubletten aber auch viel
Einzelgebaude, Luftaufnahmen und Gaststatten.

KIEL (alte PLZ 2300) Eine sehr dekorative Partie mit tber 80 Ansichtskarten
aus den Jahren 1895/1910. Das Lot besteht nur aus Lithographien und
Steindruckkarten, wobei etliche Dubletten mit vorhanden sind.

OLDENBURG in Holstein und Umgebung (alte PLZ 2440 bis 2447) u.a. mit
Heiligenhafen, Grol3enbrode und Heringsdorf. Eine reichhaltige Partie mit Gber
150 Ansichtskarten und 7 Vignetten ab 1900, dabei Uber 60% vor 1945. Mit
enthalten sind einige Einzelgebaude, Luftaufnahmen und StralRenkarten.

HANN. MUNDEN (alte PLZ 3510), eine kleine Partei mit ungefahr
220 Vorkriegskarten. Gesichtet wurden hier einige Lithographien , etliche
Werraschiffe und auch ein paar Gaststatten.

LUNEBURGER HEIDE, eine sehr pittoreske Mischung mit weit (ber
400 Vorkriegskarten. Bestand dieser Sammlung sind Abbildungen etlicher
Bauernhofe, Mduhlen, Kirchen und sehr viel Landschaft. Auch einige
Lithographien und Steindruckkarten sind vorhanden.

BERGEDORF mit Umgebung (alte PLZ 2050 und 2051) u.a. Moorfleet,
Neuengamme, Curslak. Es sind auch einige Vierlander Motive, Lithographien,
Ereignis- und Werbekarten vorhanden. Eine nette Partie mit Uber 140
Ansichtskarten und 10 Vignetten ab 1898, dabei 80% vor 1945.
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Ansichtskarten

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

5360

5361

5362

5363

5364

5365

5366

5367

5368

5369

5370

5371

PINNEBERG und Umgebung (alte PLZ 2080 bis 2087) mit u.a. Rellingen,
Uetersen, Quickborn, Ellerau und Alveslohe. Eine schdne Partie mit Gber 100
Ansichtskarten und 30 Vignetten ab 1898, dabei Uber 70% vor 1945. Es sind
einige Lithographien, Gaststatten und StralRenkarten mit vorhanden.

CUXHAVEN und Insel Neuwerk (alte PLZ 2190 bis 2191) mit Ortsteilen,
u.a. Ritzebuttel, Duhnen und Dése. Eine umfangreicher Posten mit tber 160
Ansichtskarten ab 1900, dabei Gber 50% vor 1945. Neben vielen Strand- und
Wattmotiven sind aber auch einige Gaststatten und Einzelgebaude enthalten.

INSEL FEHMARN (alte PLZ 2448 und 2449) u.a. mit Burg, Orth und
Fehmarnsund. Eine schone Partie mit tiber 100 Ansichtskarten und 10 Vignetten
ab 1898, dabei tber 70% vor 1945. Neben einigen Dubletten sind aber auch
zahlreiche Einzelgebaude, Luftaufnahmen und Stral3enkarten vorhanden.

SCHWARZWALD, ca. 1900/80, meist bis 1950, vielseitiger Bestand mit tiber 300
Ansichtskarten, meist Bauernhduser aus dem Hochschwarzwald, etwas Natur
und Trachten.

LEPORELLOS, KLAPPKARTEN und POSTKARTENMAPPEN, 40
verschiedene mit gut 200 Ansichten, alle vor 1945. Ein uriger Posten mit einer
vielseitigen Bilderauswabhl.

HAMBURG, ein Uppiger Posten mit Gber 450 Ansichtskarten, alle vor 1945.
Hier zeigt sich die Hansestadt um die Jahrhundertwende bis zum beginn des
2. Weltkrieg, also noch vor der Zerstérung. Die Karte sind ganz Gberwiegend in
guter Erhaltung.

AUMUHLE und FRIEDRICHSRUH (alte PLZ 2055) im Sachsenwald. Eine
schone Partei mit Gber 90 Ansichtskarten, alle vor 1945. Enthalten sind etliche
Karten mit Bismarck-Motiven, aber auch einige Gaststatten.

BAD OLDESLOE und Umgebung (alte PLZ 2060 bis 2067) mit u.a. Reinfeld,
Silfeld und Wakendorf. Ein netter Bestand mit Uber 80 Ansichtskarten und
2 Vignetten ab 1897, dabei 70% vor 1945. Es sind etliche Gaststatten und
Einzelgebaude vorhanden.

KITSCH / GLUCKWUNSCH / KUNST, Postkartenkitsch anno dazumal, 168
dekorative alte Ansichtskarten mit viel Gluckwunsch, Frauen, Paare und
religibsen Motiven.

BERLIN, Verlag Hagelberg, eine nette Partie mit 33 verschiedenen alten
Ansichtskarte ab 1898, Uberwiegend Lithographien. Enthalten sind diverse
Berliner Stadtbildern, dabei auch einige Winteransichten. Bis auf 2 Karten sind
alle gebraucht, davon weitere 2 Karten die mit der Berliner Stadtpost befordert
wurden, und in Uberwiegend guter Bedarfserhaltung.

SCHERENSCHNITTE/ SILHOUETTEN, ca. 1900/30, kl. Posten mit ca. 150
Karten, ausnahmslos echte Scherenschnitte, Uberwiegend Personen und
Portraits; in dieser Menge werden echte Scherenschnitte nur selten angeboten.

SPORT / OLYMPIADE, Olympische Spiele Minchen 1972, 33 verschiedene
Karten Olympia-Graphik berihmter Kinstler wie u.a. Otmar Alt, Friedensreich
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Ansichtskarten

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

5372

5373

5374

5375

5376

5377

5378

5379

5380

5381

5382

Hundertwasser, Victor Vasarely und David Hockney. Alle karten sind
ungebraucht ganz Uberwiegend in guter Erhaltung.

NATUR / WETTER / VULKANE / JAHRESZEITEN u.&, ca. 1900/50, grof3er gut
geflllter Karton, nichts gezahlt, viele einfache Karten, jedoch auch etliches an
verwertbaren Karten. Bitte moglichst besichtigen.

FRANKREICH - NACHKRIEG, interessante Partie mit rund 550 Karten meist aus
den 60-er, 70-er und 80-er Jahren mit politischen Themen, dabei Propaganda
und Karikaturen, Frieden, Anti-Atom, einige Maximumkarten Cept, und weitere
Themen-Bereiche. Dabei auch einige wenige Karten anderer européischer
Lander, Reproduktionen von Karten aus der Zeit um die Jahrhundertwende,
nummerierte Editionen etc. France, un lot intéressant avec environ de 550 cartes
postales, surtout des année 60, 70 et 80 avec des sujets politiques, p. ex. la
propagande et des caricatures, la paix, anti-atome, quelgue cartes maximum
Cept et des autres sujets. Il y a aussi peu de cartes aux autres pays européen,
des reproductions des cartes du temps du changement du siécle, des éditions
chiffrées etc.

BAD BEVENSEN mit Umgebung (alte PLZ 3118 und 3119) mit u.a. Medingen,
Bienenbuttel und Bruchtorf. Eine nette kleine Partie mit 41 Ansichtskarten ab
1904, dabei 50% vor 1945. Es sind auch Echtfotokarten, Gaststatten und
Einzelgeb&ude beinhalted.

MITTELALTER / PERSONEN / BAUTEN, ca. 1900/30, Posten mit ca. 100
Karten, dabei viele Farb-Lithos Le Vieux Paris , dazu ca. 120 Sammelbilder,
Uberwiegend Stollwerck, wenige Palmin u.a., teils leicht unterschiedliche
Erhaltung. Méglichst besichtigen !

BAUME / PFLANZEN / BLUMEN, ca. 1900/50, Karton mit einigen hundert Karten
bzw. Sammelbildern, Uberwiegend ohne grol3e Besonderheiten. Giinstiges
Angebot fur den Naturliebhaber.

FRANKFURT, 1889/1904, 22 frihe Ansichtskarten in teils unterschiedlicher
Erhaltung, ansehen.

MUNCHEN, Brauereien, THOMAS-BRAU-MUNCHEN, 10 historische
Ansichtskarten und 6 Reklamemarken mit Werbung und Gaststéatten der nicht
mehr existierenden Brauerei.

STILLEBEN / FRUCHTE / GEMUSE u.&, ca. 1910/40, kl. Posten mit ca. 150
Karten, ohne grol3e Besonderheiten, teils leicht unterschiedliche Erhaltung.

SACHSEN-MOTIVE, eine kleine Zusammenstellung bestehend aus 30
Vorkriegskarten mit den Themen Militaria, Werbung , Typen und Post.

HEY Paul (1867 - 1952), Munchner Maler und lllustrator. Miinchen Schéafflertanz,
6 verschiedene Lithographien, alle gebraucht 1900, in sauberer Erhaltung.
Verlag Ottmar Zieher Minchen.

MUNCHEN, Kartophilie, Verlag Rommler & Jonas Dresden, 19 verschiedene
Ansichtskarten mit Mudnchner Stadtansichten. Hier handelt es sich ganz
Uberwiegend um Mondscheinkarten aber auch 2 friilhe Ansichten sind enthalten
wobei eine Mehrbildkarte mit 1890 datiert ist.
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Ansichtskarten

Los Nr. Beschreibung Ausruf

5383 STOLZENAU Weser und Umgebung (alte PLZ 3078 und 3079) mit Huddersdorf 0,00
und Uchte. Eine feine kleine Partie mit 10 Ansichtskarten und 3 Vignetten ab
1899, dabei 5 Karten vor 1945.

Antarktis undPolarpost
Los Nr. Beschreibung Ausruf

1654 1913, GERMAN SOUTH POLAR EXPEDITION 1911-1912, the expedition 170,00
visited South Georgia and South Sandwich Islands, discovered the Filchner Ice
Shelf, the Deutschland was then reset and drifted 600 miles in pack ice for nine
month before getting free on 16 Dez. 1912, visited South Georgia a second
time, cover front with inscription Deutsche Antarktische Expedition send from
Charlottenburg 30.3.13 to England, expedition vignette enclosed.

1655 1938, Dt. Reich, DSP Sidliches Eismeer 25.10.38 - Walfangmutterschiff Unitas 120,00
zweimal auf adressierter Postkarte 5 Pf Hindenburg, ohne Text, min. Spuren.

5384 Meist aus 1947-67, Sammlung von ca. 60 Belegen (einmal aus 1918), meist 250,00
USA, viele versch. Expeditionen, bitte ansehen!

5385 Schoner Posten mit insgesamt ca. 300 Belegen, augenscheinlich fast nur 200,00
verschiedene, alle mit Arktis- bzw. Antarktis-Bezug, dabei Sonderstempel,
Cachetstempel, viel Russland mit herrlichen Motiv-Ganzsachen usw, schone
Gelegenheit!

5386 1967/1983, small lot of 15 covers from the islands Malvinas with different slogan 50,00
cancellations. mostly without adresses.

Abu Dhabi
Los Nr. Beschreibung Ausruf

1059 1971, two different aerogrammes 20 fils derrick and 40 fils eagle both in larger 80,00
size, fine used with First Day cancels (18th Jan. 1971 or 1st June 1971), very
scarce as only 300 of each were printed (Katalog-Nr.: H&G FG 10/11)

Adschman - Manama
Los Nr. Beschreibung Ausruf

1060 1971, Manama, collective proof sheet in issued colors for the 8 Deluxe Souvenir 250,00
Sheets of the issue Christmas: Flower paintings by Jan Bruegel showing different
flowers, mint, NH, size of the sheet 262x149mm landscape. (Katalog-Nr.: 361/68
Proof)

Agypten
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1061 1850, POSTA EUROPEA , 2 covers from CAIRO both with great oval cds 100,00

AGENZIA POSTA EUROPEA - CAIRO sent to Michalla and Alexandria
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Agypten

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

1062

1063

1064

1065

1066

5027
5028

5029

5030

1877, Pyramide issue pair 10 Para grey and 1 Pia. red on cover tied by clear
V.R. POSTE EGIZIANE COSTANTINOPOLI 6/FEB/77 cds., on reverse transit
mark Alessandria and arrival mark Cairo, very fine and scarce usage in Turkey
(Katalog-Nr.: Sc. 20b, 22)

1876, Pyramide issue 20 Para gray blue and 1 Pia. red on cover tied by clear
V.R. POSTE EGIZIANE COSTANTINOPOLI 20/MAR/76 cds., on reverse transit
mark Alessandria and arrival mark Cairo, tiny toned at border, fine and scarce
usage in Turkey (Katalog-Nr.: Sc. 21b, 22)

1876, Cover from Germany with three 10 Pfennige carmine tied by DRESDEN-
ALTST.1 - 29/10/76 cds. to Alexandria Egypt, on reverse transit marks Vienna
and Trieste, arrival mark Alexandria 9/11/76, but addressee was not found and
struck with framed MAL CHIESTA (returned) on front, small border faults and
corner flaw considering the six month journey, tiny toned at left,very scarce
destination and postal history, certificate Todd AIEP

1877, Pyramide issue 2 Pia. yellow and 1 Pia. red on sealed cover with content
tied by clear POSTE EGIZIANE MANSURA 6/AUG/76 cds., on reverse arrival
mark Cairo, shortened at right, fine and scarce usage of the 2 Pia. (Katalog-Nr.:
Sc. 22, 23)

1931, Mi.Nr. 156-57 auf Zepp.-AK, Agyptenfahrt (Sieger Nr. 105 Az), Adresse
uberschrieben

1872-1924, auf Albumseiten, saubere Qualitat

1880-1960, postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Bestand im Steckbuch, viele
hundert Werte

1882-1953, Collection of more than 80 covers and cards, with a lot of good
frankings (from 1888 1m. plate block of four to 1952 'King of Egypt & Sudan’
issue), several good cancellations and postmarks (Hotels, Nile mail, Paquebot
and maritime markings, Exposition, Field post, censor, etc.), various/some
scarce destinations (China, Cochin China, 6 covers to 'lrish Free State' 1926,
Persia, South East Africa, or USA), registered mail, covers and cards (1940's)
with various censor strips and marks (incl. combination censor), and a lot of
further items.

1930-2010, Group of errors, perforation varieties, trial proofs, imperf pairs and
blocks, missing and shifted colors, high retail value, please inspect carefully!

Agypten - Ganzsachen

Los Nr.

Beschreibung

200,00

200,00

250,00

200,00

65,00

75,00
75,00

600,00

900,00

Ausruf

1067

5031

1891.: Postal stationery double card 3m. on 5m.+3m. on 5m. used from Imailia to
Port Said, dated 2nd Dec. 1892, cancelled with two very fine strikes of diamond
of dots, fine.

1882/1912, Eight postal stationeries (7 cards, one envelope) sent to the USA,
with first 20m. Card to Chicago, insuff. Franked envelope with tax mark, a.o.,
and 4m. Card sent 1912 from Cairo to Olathe, Kansas, and re-directed to Mexico
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Agypten - Ganzsachen

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

City, with related datestamps; mixed condition (two cards with marginal faults,
envelope stained), but good/fine mostly.

Athiopien

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

1068

1069

1070

5032

1897, 1 Gue green postal stationery card, fine strike HARRAR 19-3-03 via
Dschibouti to Paris with add. franking of 10 ¢ French Somaliland, ship post cds
30 MARS 03 (Katalog-Nr.: H & G 2)

1931, First aeroplane of the ethiopian government , 1,2 and 4 Gue on airmail
cover, strike ADDIS ABEBA 18.VI1.1931 (Flight No. 3) to Netherland. At reverse
transit COTE des SOMALIS DJIBOUTI 18.JUIN , vf (Katalog-Nr.: 169-71)

1941, British Occupation of Ethiopia, 1 A. and 6 A stamps from India on Military
cover to Bangalore with FPO cds 24 (=Mek'ele)

1894-1980, postfrisch/ungebraucht und gestempelt-Sammlung in zwei B&anden
mit reichlich guten Ausgaben ab Aufdruck "Ethiopie", "Bosta", "Malekt" und
auch Malekathe" in der seltenen gestempelten Erhaltung, "Harar"-Provisorien,
Mi.Nr. 32 II, finf Werte "Diredaua” auf Briefstiick, Mi.Nr. 222-24, 241-60, 266-70,
285-90, 293-98, Mi.Nr. 318-26 je postfrisch und teils parallel gestempelt sowie
reichlich Belege

Afghanistan

Los Nr.

Beschreibung

400,00

70,00

60,00

2.200,00

Ausruf

1071

1072

1880 INDIEN: Mail from 2nd Anglo-Afghan War: Cover from Lachipur,
Afghanistan sent on 11th July 1880 to St. Helier at JERSEY Island (10 Aug
1880 arrival b/s) via Bombay and Brindisi, franked by QV “2a and 1866 4a tied
by "F.No.13" in square of bars and pen-strokes, with "FIELD P.O./AUG 11/
No.13" despatch cds and Bombay transit cds on back. Some traces of closed
roughly opening otherwise fine. A scarce 2nd Afghan War cover, and a scarce
destination. (Katalog-Nr.: India)

1892: NOT TRANSMISSIBLE/Requires Stamps of P.O. CABUL/for postage
beyond Indian Frontier rectangular framed handstamp in violet on Great Britain
2%d. postal stationery envelope from Luton (March 6, 1892), addressed
to Lt. Col. Alta Alleh Khan, British Agency, Kabul, AFGHANISTAN ‘via
Peshawar' (endorsed), but stopped the following day in London (red cds) and
handstamped with the very scarce cachet in violet. In early 1892 the Afghan P.O.
ordered incoming mail to bear Afghan stamps for inland postage at the Indian
Border (Ludikhana, when carried via Peshawar), in order to cut down on postage
due collection difficulties. (Afghanistan did not join the UPU until 1928!) A VERY
RARE HANDSTAMP, FROM WHICH ONLY TWO EXAMPLES KNOWN - one
(dated 6 days later) in the British Postal Archives, and this earlier one. ASUPERB
EXHIBITION ITEM.
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Aitutaki

Los Nr. Beschreibung Ausruf

1073 1912, sheet of 120 examples of 1/2 d overprinted stamp of New Zealand. Margins 90,00
where removed before overprinting the stamps. Whole sheet cancelled to order.
(Katalog-Nr.: 1 (120))

Bahamas

Los Nr. Beschreibung Ausruf

1088 1862, 1d carmine-lake, perforated 11 1/2-12, unused with large part original gum, 600,00
fresh and very fine. Ex H.R. Harmer 26.4.1972 lot 52. SG 8, Michel 2C 1400
EUR. Certificate RPS (2015) (Katalog-Nr.: 2C)

1089 1862, No WmK, 6d lilac in a wounderful bright shade, perforated 13, unused no  1.800,00
gum. Extremely fine and fresh example of this Bahamas rarity. Scott 10a, SG
19a, Michel 4 Db = 4000 EUR. Provenance: Charlton Henry. Expertise: Cert.
BPA (2000). (Katalog-Nr.: 4 Db)

1090 1920, mit Freimarken "Edward" frankierter R-Brief des "General Post Office 90,00
Nassau" in seltener Destination nach Kapstadt/Stdafrika, gute Erhaltung. Dazu
frank. R-Brief von ST. LUCIA 29.DE.38 nach Zlrich

1091 1930, frank. Erstflugbeleg zum Flug Nassau-Miami in guter Erhaltung. Dazu ein 100,00
mit Zehnerblock Mi.Nr. 64 frank. R-Brief in die Staaten

5039 1859-1939, ungebraucht/ohne Gummi/gestempelt-Sammlung aus Blattern, 200,00
recht unterschiedlich hoher Katalgowert

5040 1863-1945, Lot von 63 ungebraucht/gestempelt-Werten auf Steckkarten, hoher 150,00
Katalogwert!

Bahrain-Inseln
Los Nr. Beschreibung Ausruf

1092 1933, AUG 12, Airmail cover to Argyll, Scotland, franked with block of six First 350,00
Issue 1 A/3 p. mauve (Mi. and SG No. 5) tied by BAHRAIN cds (Donaldson type
6). #Michel and SG note Thursday Aug 10, 1933 as issuing day. This cover is
presumably the earliest usage of a Bahrain overprint stamp.

1093 1933, First Flight Bahrain-Alor Star: Cover franked with India KGV. 1a, 3a and 250,00
3a6p all ovptd BAHRAIN (SG 4, 7, 8) tied by "BAHRAIN 12 DEC.33" cds, with
Penang transit cds (18 DE 33) and Alorstar, Kedah arrival cds (19 DE 33) on

back, fine.
Basutoland
Los Nr. Beschreibung Ausruf

1094 1886/1887, five 'Registered Letter Receipts' all cancelled with fine MASERU/ 160,00
BASUTOLAND cds. with different dates from same correspondance, small
blemishes but a very unusual and scarce lot
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Belgisch - Kongo / Kongostaat

Los Nr. Beschreibung Ausruf
1095 1888, Postkarten-PROBEDRUCK auf roten Karton OHNE Wasserzeichen, 100,00
ungebraucht mit Aufdruck SPECIMEN , selten, teilweise etwas getént und
Mangel, nicht verausgabte Schrifttype (Katalog-Nr.: H&G (PC3))
1096 1899, stationery card 15 C (some crinkles) sent from BOMA 15 JANV 1890 via 120,00
BANANA 16 JANV 1890 (grey-blue cds) poste restante to New York with arrival
22.2.1900 and triangualr cancel death letter office at 22.4.1890
Belgisch-Kongo
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1097 Mi.Nr. 214-16 in ungez. Viererblocks ohne Eindruck der Mittelstlicke postfrisch, 200,00
mit den Ublichen Lochungen der Druckerei Waterlow & Sons. Seltene Proben
aus den Archivbestanden
1098 1949, UPU-Jubildum, Blocks 3-10 mit entspr. Zudruck auf dem Rand, komplette  1.000,00
Garnitur aller acht Blocks postfrisch, tadellos, im "Michel" nur als Ful3note, im
belgischen COB-Katalog als Block 3 A - 10 A gelistet. Auflage nur 300 Sttck!
5042 1894-1900, unabhangiger Kongostaat Mi.Nr. 15-30, auf Albumseiten, 75,00
Prachtsammlung
Belize
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1099 Mi.Nr. 729-44 U postfrisch, tadellos ungezahnter Satz, je vom Unterrand 80,00
Bermuda-Inseln
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1100 Mi.Nr. 83, Mi.Nr. 84 ungebraucht, beide Hochstwerte, Pracht, Mi. 670,- Euro 150,00
1101 Mi.Nr. 130-47 und Mi.Nr. 162-80 postfrisch, zwei tadellose Satze, Mi. 180,- Euro 60,00
5043 1865-1938, ungebraucht/gestempelt-Sammlung auf Blattern, tls. spezialisiert 150,00
bzw. dupliziert. Dabei bessere Werte, leicht unterschiedliche Erhaltung, hoher
Katalogwert
Bhutan
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1102 1964, OLYMPIC GAMES TOKYOQO’64, archery, football - 1 item; plate proof for 100,00
the 1Nu.+50Ch. and 2Nu.+50Ch. souvenir sheets, without background color, 2
stamps. (Scott# SSb4/, Yvert BF 1) (Katalog-Nr.: Bl.1)
5044 1970-2004, vf lot of 9 covers, six picture postal cards and 3 FDC's, colorfull 100,00

frankings, some with 3D-stamps, many registered covers sent to Germany, India,
China, Thailand, Austria and Australia.Mixed condition, the cancellations are as
usually a little bit faint.
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Birma

Los Nr. Beschreibung Ausruf
1103 1921, mit insgesamt 2 1/2 A. frank. Brief von BASSEIN 29 DEC 21 nach New 75,00
York und da mit 6 C. Nachporto belegt und entsprechender Stempel sowie
Frankatur (ein Wert Mangel), gute Gesamterhaltung
Bolivien
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1104 Prephilatelic: 1851, entire folded letter, tied LAMAR in red-brown, alongside in 60,00
same color FRANCA , company cancellation from Cobija to Tupisa, at reverse
red italic cds POTOSI , vf
1105 1925, 14th August, very rare FLIGHT Cover from COCHABAMBA to La Paz 100,00
using special opt. issue (only valid on this day) (Katalog-Nr.: 150)
1106 1927, Coat of arms, 12 stamps of 10,60 Bolivar face val. on front and at reverse 80,00
on parcel registration card, tied COCHABAMBA, JUL 18,1929 sent to the director
of the Botanical Dept, Philadelphia/USA (Katalog-Nr.: 159(4), 161(7), 162(2))
5045 Sammlung und Doubletten ungebraucht/gestempelt, im modernen Bereich tls. 200,00
postfrisch, ab den Condor-Ausgaben bis ca. 1980. Mit vielen kompletten Satzen,
hoher Katalogwert!
5046 1889/1910 (ca.), lot of 20 commercially used stationery (cards and envelopes), 80,00
few marks.
Brasilien
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1107 1861, Bf. aus Bahia/Brasilien (blauer Doppelbogenstpl. des brit. PA) via London 80,00
n. Hamburg, div. Taxierungen, rs Oval-Stpl. des Stadt-PA
1108 1866, 60 R VERTICAIS black with perf. 13% in vertical pair with left margin (!), 150,00
tied by oval CORREIO DE BAHIA , lower stamp lightly crease, rare! (Katalog-
Nr.: 14 A (2))
1109 1883, pair 100 R lightly-lilac with very rare oval seal cancel "INSPECTORIA 130,00
GENERAL DES CORREQOS" on envelope "Per Orinoque via Lisbonne sent to
Trient with french double cds "LIGNE J PAQ. EX. No. 3 and b/s arrival 6.8.84.
(Katalog-Nr.: 54 (2))
1110 1.2.1892, 300 R. + 200 R. + 100 R. on cover from SANTOS ‘via Lisboa' to 100,00
Hamburg, several transitmarks on backside, faults (Katalog-Nr.: 89, 90, 97)
1111 9.11.1896, R-Brief mit Ruckschein, frankiert mit 300 R. und 1000 R. von SAO 100,00
PAULO nach CHEMNITZ, kleine Mangel (Katalog-Nr.: 110, 113)
1112 AUTOMATENMARKEN: 1979 - "0,50 Gr. Weltpostkongress" mit Zusatzfrank. 75,00

und SSt vom 16.9.79 auf Blankobrief in tadelloser Erhaltung, Mi. fur die lose
Marke bereits 350,- Euro

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion
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Brasilien

Los Nr. Beschreibung Ausruf

5047 1850-1988, ungebraucht/gestempelt-Slg. im prallgefillten Klemmbinder, sehr 250,00
hoher Katalogwert!

Blumen undPflanzen

Los Nr. Beschreibung Ausruf

5391 1926/1999 (ca.), enthalten sind allermeistens deutsche Belege mit Sonder- 200,00
und Maschinenstempel-Werbezusatzen mit Werbung fur den Besuch von
Reichs-, Landes- und Bundes-Gartenschauen, Jahresschauen der deutschen
Gartenkultur, Gartenbau-Ausstellungen, etc., dazu Sonderstempel solcher
Veranstaltungen, sowie einige Belege aus dem benachbarten, europaischen
Ausland. Insgesamt tber 600 Stuck, dabei ein hoher Anteil aus den Jahren vor
1950.

Brasilien - Ganzsachen

Los Nr. Beschreibung Ausruf

1113 1894, 300 r. postal stationery envelope used with violet cancel H.S.D.G. Bahia 150,00
Agentur via LISBOA 06.3.97 to Hamburg with arrival mark, rough opened at top
and tiny spots, rare cancel (Katalog-Nr.: H/G B 14)

1114 1892/94 three stationery envelopes to Kopenhavn, Denmark: 20 R green on buff 80,00
uprated 10 R and 20R green on buff sent from Rio 15.12.04, 10 R red on white
uprated 100 R sent from Manaos 9.11.94 and 100 R red on white uprated 100
R sent S.CATHA 3.11.92

5048 1883/1910, collection of 38 unused stationery letter cards (incl. types), rare offer! 140,00

Britische Antarktisgebiete

Los Nr. Beschreibung Ausruf
1116 Mi.Nr. 1-15, 16-19 postfrisch, Luxus! 70,00
1117 Mi.Nr. 1-15 und Mi.Nr. 24 postfrisch, tadellos, Mi. 490,- Euro 100,00

5049 1963-90, Sammlung postfrisch mit Doubletten, auf Steckseiten inkl. Mi.Nr. 1-15, 200,00
16-19 (3), 25-38, 39-42 (2), 43-44 (4), 45-59 (2), 64-67, 108-23, Block 1 (2),
ferner weitere moderne Ausgaben unbewertet, Abo-Qualitat.

5050 1960/1995 (ca.): ca 290 meist sehr dekorative Belegen aus der Antarktis. Eine 800,00
Fundgrube fur den Motiv-Sammler. Naturgemal3 viel Material fir den Arktis/
Antarkis-Themen-Sammler, aber auch Royals , (Meeres)Tiere und Transport &

Verkehr gehdren zu den vorherrschenden Motiven.

5051 1960/1990 (ca.), einige hundert Briefe, Karten und Ganzsachen inkl. 90,00
Deutschland, dabei u.a. &ltere FDC Frankreich mit schonen Motiven,
Bedarfspost (u.a. Griechenland) und wenig alteres Materaial vor 1945
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Britische Sudafrika-Gesellschaft

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

1118

1119

1120

1121

1122

5052

1898, 5 £ Wappen dunkelblau, ungebraucht mit Falzspur, rechts unten
punkthelle Stelle, dort zwei Zahnchen angesetzt, sonst gute Erhaltung, sehr
seltene Marke, Mi. 4.400.- (Katalog-Nr.: 73)

Mi.Nr. 105, 3 d.I olivgelb/lila, im senkrechten Fnferstreifen vom Oberrand,
aus den Archiven der Firma Waterlow & Sons (mit den entsprechenden
Archivlochungen) stammend. Die Archive der bekannten Druckerei wurden
im 2. Weltkrieg teilweise durch Brand und Ldschwasser zerstort bzw. stark
beschadigt; die hier angebotenen Stiicke haben allesamt keine Gummierung
und weisen teils starkere Mangel auf. Es sind dennoch "philatelie-historisch"
interessante und sammelnswerte Zeitzeugen!

Mi.Nr. 110, 10 d. violettbraun/zinnober, aus den Waterlow-Archiven, wie vordem;
waagerechter Dreierstreifen und ein senkrechtes Paar ohne Gummi mit den
gleichen Qualitatseinschrdnkngen wie vordem, die Einheiten in verschiedenen
Farben (aus verschiedenen Auflagen stammend!)

Mi.Nr. 117, zwei senkr. Paare (ehemals Viererblock), aus den Archiven wie
vordem, ohne Gummi, mit stérkeren Mangeln wie vordem beschrieben

Mi.Nr. 118, der Hochstwert der "Double Heads", im Viererblock vom Unterrand,
stark mangelhaft und teils noch riickseitig mit Zwischenlagepapier anhaftend.
Aus den Waterlow-Archiven wie vordem stammend, seltene und durchaus
"vorzeigbare" Einheit!

1965/2000 (ca.), accumulatiom of more than 200 commercial covers/cards
(mainly airmail to Europe), showing a nice array of attractive frankings,
commemoratives, thematics like minerals/animals/birds, postage due marks etc.

Britisch-Honduras - Ganzsachen

Los Nr.

Beschreibung

700,00

80,00

120,00

100,00

200,00

110,00

Ausruf

1123

1124

1894 (ca.), "2 C. Viktoria" Antwortkarte mit je diagonalem SPECIMEN, gute
Erhaltung, ungebraucht

1899 (ca.), "2 C. Edward" Antwortkarte (getrennt) je mit SPECIMEN, Frage
leichter Mangel, ungebraucht

Banknoten

Los Nr.

Beschreibung

100,00

75,00

Ausruf

5507

5508

ALLE WELT: Partie in funf Alben, dabei auch Notgeld, vorwiegend gute
Erhaltung

1921/22, 3 Satze mit Notgeld-Serienscheinen, verausgabt von Sportvereinen
mit FuRball-Abteilungen : Corbach (12 Scheine 1.2.1922 mit FuRball im
Vereinslogo), Kahla (12 Scheine 1921 , davon 6 mit Ful3ball-Szenen) und
Bad Wildungen (Sportverein Viktoria, 12 Scheine 5.5.1921, davon 4 mit
Spielszenen), alle 36 Scheine ungebraucht, schéne Bereicherung einer them.
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Banknoten

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

Belgien

Los Nr.

Sammlung, Katalogwert nach Lindman 420 EUR (Katalog-Nr.: Lindman 232,
649, 1391)

Beschreibung

Ausruf

41

42

43

44

45

46

a7

1849 Leopold I. 'epaulettes' 10 C. brown in BLOCK OF FOUR with full to wide
margins, mint with original gum (penetrated slightly into the paper and usual
patina) with slight hinge trace in the two top brands. Unused blocks of four of
the first emission are great rarities - another block of four was sold in 2011
for EUR 162,000 at a Swiss auction! All stamps sign. Buhler and certificates
Buehler (1980), Holcombe (1995) and Van der Linden AIEP (2011). Opinion
Pierre Kaiser: The bloc is genuine with part original gum, but because of the
quality of the bottom and the top of this block it is very difficult to be sure
it was not repaired. (COB 1) + 1849, Leopold I. 'Epauletten’ 10 C. braun im
VIERERBLOCK allseits voll- bis breitrandig ungebraucht mit Originalgummi
(etwas ins Papier eingedrungen und Ubliche Patina) mit leichter Falzspur bei den
beiden oberen Marken, ungebrauchte Viererblocks der ersten Ausgabe sind nur
in ganz wenigen Sticken bekannt und zahlen zu den gro3en Seltenheiten in der
Belgien-Philatelie - ein anderer Viererblock dieser Marke wurde im Jahr 2011 fur
EUR 162.000,-- bei einer Schweizer Auktion verkauft! Alle Marken sign. Buhler
sowie Fotoatteste Buhler (1980), Holcombe (1995) und Van der Linden AIEP
(2011), LIEBHABERSTUCK fir die groRe Belgien-Sammlung! Opinion Pierre
Kaiser: The bloc is genuine with part original gum, but because of the quality
of the bottom and the top of this block it is very difficult to be sure it was not
repaired. (COB 1) (Katalog-Nr.: 1a (4))

1849, 20 C Leopold m. Epauletten blau, waagerechter Viererstreifen auf Muster
ohne Wert -Brief je mit Nr.-St. 50 und rotem Neben-K2 GOSSELIES 9 FEV.
1850 gelaufen nach Anvers mit rs. rotem Ankunfts-K2 vom 10.2.1850, farbfrische
Marken, oben und unten teils leicht berihrt/angeschnitten, sonst breitrandige
und einwandfreie Erhaltung, der Umschlag hat oben links die hds. Notiz:
Echatillons clos sans valeur ; mit vierfacher Gewichtsstufe ein extrem seltener
Beleg, eventuell UNIKAT ! (Katalog-Nr.: 2 a (4))

1935, SITEB-Block, rs. auf Einschreibebrief mit Ersttags-Sonderstempel
Brussel, 25.5.35, nach Wien, Pracht. (Katalog-Nr.: Bl. 3)

1852-1853, U.P.A.3eR , L1 einmal schwarz und einmal rot je auf Faltbrief von
WIEN bzw. TRIESTE nach Belgien, beide mit MiNr. 5 frankiert. Der Stempel in
schwarzer Farbe ist selten, Pracht-Los! (Katalog-Nr.: Osterreich 5)

Mi.Nr. 34 b ungebraucht, Kab.Sttick mit sehr guter Zentrierung, Orig.Gummi mit
Falzresten, Fotoattest Scheller, Paris. Mi. 1.900,- Euro

1883, 10 C rose Leopold II, two imperforated stamps, each ovpd SPECIMEN,
one boxed in black, the other single line in violet. VF MH condition. OBP CV
330EUR (Katalog-Nr.: 35 Specimen (2))

Mi.Nr. 129-42 ungebraucht, sauber ungebr. Prachtsatz "Rotes Kreuz", Mi.
1.100,- Euro fir ungebraucht
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12.000,00

2.300,00

60,00
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Belgien

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

48

49

50

51

52

53

54

55

2847

4321

4322

4323

4324

4325

Mi.Nr. 235-43 | ungebraucht, "Orval"-Satz mit Monogramm-Aufdruck, tadellos
mit sauberen Falzresten, Mi. fur postfr. 1.600,- Euro

Mi.Nr. 333 1-341 | ungebraucht, Mercier-Satz mit Handstempelaufdruck BRAINE-
L'ALLEUD, sauber ungebraucht mit Orig.G., Mi. 4.400,- Euro fur postfrisch

Mi.Nr. 354-65 ungebraucht, Erstfalz, Kab.Satz "Blaue Madonna”, Mi. 2.200,-
Euro fur postfrisch

Block 3, "Franz von Taxis", postfrisch, OHNE den sonst obligatorischen Stempel
auf dem Blockrand, Luxus! Mi. 400,- Euro ++

Block 5 postfrisch, Luxus, OHNE die obligatorische Randabstempelung, dazu
Blockherzstiick Block 4 postfrisch

1942, Orval-Block, gezahnt mit kopfstehendem roten privaten Aufdruck in Type
II, ungebraucht (Katalog-Nr.: Bl. 12 var.)

U.P.A.2e.R. , schwarzer L1 (Feuser 609) in schwarz, klar auf Faltbriefhille aus
MAINZ 11.JUN.1863 via Coln nach Antwerpen mit Ankunftsstempel

Incoming Mail: 1918, frankierter Brief (Langformat) aus MINNEAPOLIS APR. 24
an To His Majesty King Albert of Belgium With the Belgian Army in the Field
mit vorderseitigem griech. Ra2 und riickseitigem Ankunftsstempel aus Athen,
Spuren, ungewoéhnliches Stiick!

Mi.Nr. 51 P OR B postfrisch, tadelloser Oberrandwert, ungefaltet, gepr. Hey BPP,
Mi. 300,- Euro

1849-1951, postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Sammliung im  "KA-BE"-
Vordruckalbum, reichhaltig und dupliziert. Dabei gute Klassik ab Mi.Nr. 1-2,
bessere Blocks mit u.a. Block 1-3, Mi.Nr. 145-58 "Stahlhelm", Mi.Nr. 333-41
"Kardinal Mercier”, Mi.Nr. 354-65 "Blaue Madonna" und weitere gute Satze.
Insgesamt etwas unterschiedliche Erhaltung, Mi. tiber 13.500,- Euro

1849-1930, kleine gestempelt-Slg. ab Mi.Nr. 1-2 im Steckbuch mit weiteren
besseren Ausgaben

1915-49, Partie meist ungebraucht auf Blattern, mit guten Ausgaben wie
"Stahlhelm" kpl., Orval Mi.Nr. 235 1-243 |, Kardinal Mercier kpl., "Blaue Madonna™
Mi.Nr. 357-65, auch Kleinbdgen Briefmarkenausstellungen 1921, 1924 (Mi.Nr.
165, 186), Block 2 etc.

1944-71, Uber weite Strecken kpl. postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Sig.
im "Leuchtturm-SF"-Vordruckalbum, teils in beiden Erhaltungsformen und
zusatzlich einige Extras, dabei gute Ausgaben wie Block 20-23, Mi. tiber 4.000,-
Euro

1972-2009 Very strong & Beautiful Collection on Black Stock pages
especially 1983-2005. Commemoratives Semi-postal's, Commemorative
Definitive Booklets, & Souvenir Sheets & some definitive's are the most
comprehensive with almost every topical you can imagine. Cartoons, Europa,
Flora Fauna, Trains, Olympics, Red Cross, Sports, Minerals, Military, Art, Joint
issues, Christmas tourism, Music, Boy Scout, Windmills, Cinemas, Antarctic,
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Belgien

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

4326
4327
4328

4329

4330
4331

4332

4333

4334

4335

Belgien

Los Nr.

Royal Family, Medicine, Youth Philately, and about everything else! Belgium
Imperfs are issued in quantities of 1000 or less without gum & numbered on the
reverse so each Imperf is unique! From 1983 to 2009 most #'s are very low like
8 or 11 and these are said to come from the Secretary to the King or a very high
Member of Parliament. Belgium Imperfs are much scarcer than France as they
are not regularly distributed to stamp dealers or collectors, so not many come to
the market. All listed and priced in the Belgium official catalogue at EUR10 per
stamp or more, total catalogue value 27.211 EUR.

Mittlerer Karton mit Teilsammlungen und Doubletten ab Klassik, sehr hoher
Katalogwert!

Klassikbestand ex Mi.Nr. 1 bis Mi.Nr. 99 im Steckbuch, ab Mi.Nr. 1-2 mehrfach,
unterschiedliche Erhaltung. Ein Los fur Spezialisten!

Partie alt bis neu, einige hundert Werte im Steckbuch, auch Blockausgaben, nur
Material bis 1950 postfrisch/ungebraucht/gestempelt. Mi. ca. 900,- Euro

1936 - 1990, knapp 180 Belege meist 30er bis 50er Jahre dabei
Zensurbelege, Kriegsgefangenensendungen, Luftpost, bessere FDC's auch
echt gelaufen, schone Sondermarkenfrankaturen, Luftpost Alles noch in
ehemaligen Verkaufshillen mit Beschreibung und alter Auszeichnung, meist
gute Erhaltung,

80 meist alte Belege, dabei Ganzsachen, viele bessere Verwendungsformen wie
Einschreiben, Eilboten, Zensurpost etc.

1849/1960, Steckkartenlot ab MiNr. 2, netter Teil Medaillons, Tuberkulose 1934
(MiNr. 386/92) usw.

1849 - 1907, schéne Partie von tiber 60 Belegen, Briefe, einige Briefvorderseiten
und Ganzsachen-Karten mit ZuF, Dienst-GA. Viele Besonderheiten, grol3e
Vielfalt an Stempeln, besondere Versendungsformen, Auslandsfrankaturen,
Einschreiben etc. Etwas unterschiedliche Erhaltung.

1850-1983 (ca.), Sammlung auf Minkus-Vordruckblattern anfangs meist
gestempelt und im modernen Bereich postfrisch mit etlichen brauchbaren und
auch besseren Ausgaben dabei auch Eisenbahnmarken, Vorausentwertungen
etc., hoher Katalogwert!

1914 - 1940, kleine Partie von 56 Belegen, Ganzsachen, Briefe meist aus dem
Bedarf, einige Sammlerbelege mit Wohlfahrts-Satzbriefen, Sonderbelege und
Einschreiben. Einige Auslandsdestinationen sowie 2 Geldscheine.

1957/1980 (ca.), postfrische Sammlung in zwei Lindner-Vordruckalben
offensichtlich komplett mit Freimarken und Blocks (einige doppelt) sowie ein paar
Kleinbogen, hoher Katalogwert!

- Ganzsachen

Beschreibung

200,00

150,00

90,00

650,00

100,00

60,00

350,00

90,00

180,00

180,00

Ausruf

56

1914-15: GERMAN OCCUPATION OF BELGIUM, 2 different extremely rare
provisional coupon-réponse international of the Deutsche Besetzung | WK,
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Belgien

Los Nr.

- Ganzsachen

Beschreibung

Ausruf

4336

4337

Belgien

Los Nr.

Landespost in Belgien 1) Belgique International antwoorbewijs Fr. 0,28 with
local handstamp overprint of the german occupation KAISERLICHE BEZIRKS
INSPEKTION LUTTICH cancelled by HUY 21.11.1914 circular datestamp. This
provisional IAS of the german occupation is unrecorded in Michel or in the
Hans Meier zu Eissen catalogue (RRR!). 2) Deutschland Antwortschein fur das
Ausland 25 Pfg with manuscript overprint 30 Pfg used in Belgium during the
occupation, cancelled ANTWERPEN 28.8.1915 . Catalogued in Meier zu Eissen
1978 as Nr. 3a (unpriced) RR!. Literature reference included. (Katalog-Nr.: Meier
zu Eissen 3a + provisorium)

1879-1945, Slg. von ca. 75 gebrauchten Karten (ein Kartenbrief und zwei
Umschlage) und meist mit ZuF nach Deutschland gelaufen, saubere Erhaltung

1900-1924, "Ostende-Dover", Sammlung von 41 Karten ungebr./gebraucht, fast
alle verschieden, dabei SP 9/04 (Auflage nur 1.000 Stick)

- Eisenbahnpaketmarken

Beschreibung

150,00

120,00

Ausruf

57

58

Mi.Nr. 48-50, A 50, 51, A 51, 52-53, 54-57 ungebraucht, 12 Werte sauber
ungebraucht, meist mehrfach signiert, u.a. Signatur "Champion/Paris", seltener
Satz in guter Qualitat, Mi. tb. 9.000,- Euro

Mi.Nr. 129-35 postfrisch, tadellos, Mi. 550,- Euro

Bosnien undHerzegowina

Los Nr.

Beschreibung

2.000,00

120,00

Ausruf

59

60

61

62

63

64

65

Mi.Nr. 1 1l P postfrisch, "1 Kr. Buchdruck" als Bogenprobe auf weilRem Papier,
tadelloser Oberrandwert

1896, Sandschak von Novipazar, Brief mit EKr FELDPOST EXPOSITUR No 1
PLULJE und L1 FRANCO, nach Sarajevo

1874 Brief von Sarajevo mit Turkei MiF Freimarke/Portomarke (1x Mgl) nach
Novi Pazar. Dazu 4 Turkei Duloz Marken mit Bosnien Stempeln. (Katalog-Nr.:
Turkei 15 B, Porto 11 B)

1903, privater Feldpostkartenbrief aus dem Sandschak aus PLEVLJE mit L1
Franco und innen schéner Ansicht Gruss aus Plevlje

1908, 30.9., 40 Heller MiF auf Postanweisung 3-sprachig. 35-Heller geschnitten,
von Mostar nach Sarajevo. (Katalog-Nr.: 32, 38 U)

1872, Osterr. 5 Kr Grober Druck 3x je mit K1 METKOVICH auf Reco-Bf aus
Mostar via ZARA nach Triest, rs. 1 Wert beim Offnen stark beschadigt, Umschlag
Ruckseite Fehler. (Katalog-Nr.: Osterreich: 37)

1871 METKOVICH K1 klar auf 6sterr. 5 Kr auf Brief aus Mostar nach Triest,
Transit Stempel ZARA. (Katalog-Nr.: Osterreich: 37)
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50,00

100,00

1.200,00

90,00

80,00

140,00

80,00
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Bosnien undHerzegowina

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

66

4751

4752

KROATISCHE POST: LOKALAUSGABE OST-MOSTAR: Mi.Nr. 1-14 postfrisch,
kpl. Satz der Notausgabe wahrend des Burgerkriegs fir den hauptsachlich von
Muslimen bewohnten Teils der UNESCO-Welterbestadt, selten als kpl. Gebiet
angeboten

1879-95, kleine Spezialpartie gestempelt mit Mischzdhnungen, Steindrucken
etc., fast alle gepr. Goller BPP, Prachtlos

1914/1918 13 (verwendete) Feldpostbrief/Feldpostkarten dazu 8 ungebrauchte
Formulare (z.T. mit Feldpost Gberdruckte Ganzsachen)

Bulgarien

Los Nr.

Beschreibung

120,00

75,00

200,00

Ausruf

67

68

69

70
71
72

73

74

75

4338

1858, Brief aus Sofia, mit Siegelstempel der turkischen Post nach
Constantinopel, Prachtbeleg!

1869: Austrian Levant 25 soldi (very fine) tied ideal upright strike of small VARNA
8.3.69 cds on envelope (small parts of upper flap missing) send to Milano via
Wien & Venezia. Very fine. Ferchenbauer Osterreichische Levante 6 | = 2000
EUR (Katalog-Nr.: 6 1)

1884, Recobrief des italien. Konsulats (groBes Lacksiegel) an das
Aul3enministerium in Rom, rucks. frankiert mit Mi.Nr. 15 und sieben Sttick Mi.Nr.
16 (eine Marke Mangel durch Brieféffnung), Transitstpl. von ORSOVA

Mi.Nr. 24 gestempelt, Kab.Stuck, Auflage nur 5.000 Stiick! Mi. 450,- Euro
Mi.Nr. 24 11 ungebraucht, tadellos, sign. Diena, Mi. 700,- Euro

1869, Folded envelope tied by ZAGRA all arabic cancellation to Constantinople
on arrival franked with 1 Pia. ochre and 20 Pa. green, each cancelled Deraliye,
usual file folds, fine Turkey & Bulgaria forerunner!

1909 (ca), Official Telegraph Administration PCP OVERPRINT on 50 St (ONLY
400 ISSUED) tied by SOFIA cds to Official registered cover (for mailing back
the AR receipt for a telegram) to Berlin. The cover with small unremarkable
vertically crease in the middle, the stamp is not affected. ONLY FEW COVERS
ARE KNOWN. These stamps are described in the Kohl Handbook on page 570,
our example is catalogued as Nr. 1 and they are not known in mint condition.

1912, 13.12. Bulgarische Besetzung von Saloniki. 2 Bedarfs-GSK m. Stpl v.
Soloun an das russ. Konsulat in Monastir m. Ank-Stmpl Bitolu

1913, Occupation Turkey : stampless envelope tied by ODRIN 5/7/1913 cds.
(Edirne, Adrianopel) and fieldpost cancellation alongside, crease on top left, fine

1879-1950, Nice collection on selfmade album leaves with good first issue
stamps and surcharged issues most used, very high catalogue value, please
calculate carefully!
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Bulgarien

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

4339

4340

4341

4342

4343

1879/1920, mainly used collection on Schaubek pages, comprising all better
issues, 1879 franc denominated definitives and 1881 lew denominated
definitives, 1884 overprints (50 on 1 fr. imperfections), nice opportunity!

1879-2000 (ca.), reichh. gestempelt-Slg. in vier Vordruckalben mit vielen
besseren Werten und Séatzen, sehr hoher Katalogwert!

1879-1960, duplizierte ungebraucht/gestempelt-Slg. auf Blattern im Ordner ab
Mi.Nr. 1-11 teils mehrfach, unterschiedliche Erhaltung, hoher Katalogwert

1882-1960, umfangreiche postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Partie
Sammlungsteile auf Vordrucktexten im dicken "Schaubek"-Binder, dabei auch
bessere Werte, sehr hoher Katalogwert!

1891-1942, Partie von 62 Belegen mit Ansichtskarten, 13 Luftpost- und
Einschreibebriefe, gebrauchte Ganzsachen teils mit ZuF, Zensurpost, ein Beleg
Thrakien usw., der Hauptteil der Belege ist nach Deutschland bzw. Osterreich
gelaufen

Besetzungen Il. Weltkrieg

Los Nr.

Beschreibung

160,00

150,00

100,00

100,00

200,00

Ausruf

2858

2859

2860

3951

3952

3953

3954

3955

1943, Postkarte 10 Q braun mit WSt.-Aufdruck 14/Shtator/1943 , blanko mit
Tagesstpl. Tirana 4.4.44 . (Michel 425,- Euro) (Katalog-Nr.: P 2)

1940, Lindenzweig 50 h als Gebiuhr auf Buchungsschein, gestempelt
SCHUTTENHOFEN, 30.6.42 (Katalog-Nr.: 55)

1944, 23.1., illustr. ital. FP-Karte von einem ital. Soldaten aus dem deutschen
Kgf-Lager Rhodos Nr. 5 nach Genua mit deutscher Zensur von Minchen

1939-45, ganz uberwiegend postfrisch inhaltsreiche Sammlung in meist guter
Erhaltung im Album. Neben den kpl. vorhandenen Hauptgebieten auch Albanien,
Belgien, Danische und Frz. Legion, Estland inkl. Elwa, Kotor, Kurland, Laibach,
Litauen mit Lokalausgben, Mazedonien, Montenegro, Russland, Serbien, Zante,
Zara mit Porto 1-11 postfrisch kpl. und FA (Mi. 5.500,- Euro) sowie Nationales
Indien kpl. inkl. aller drei Rupien-Werte. Vieles bereits geprift, was in dem gest.
Teil, der zusatzlich vorhanden ist, nicht der Fall ist, daher praktisch als Zugabe.

1939-45, ungebraucht-Sammlung der Hauptgebiete und hauptsachlich
Balkanregion (Laibach, Serbien) im Album

Kleine Sammlung nur Laibach, Lettland, Zante und Zara ungebraucht, sauber
auf Blattern, mit meist kompletten Satzen

1939/1944, Bestand von ca. Uber 1000 Briefsticken (meist
Paketkartenausschnitte) mit Dauerserien, vorwiegend Hitlerfrankaturen, sehr
saubere Partie auf Uber 100 Cb5-Steckkarten zur Detailllierung fir den
Spezialhandler

1941-45, meist postfrisch-Bestand im Steckbuch mit guten Ausgaben wie
Kotor Mi.Nr. 1-6 mit etwas getontem Gummi, "Theresienstadt"-Zulassungsmarke
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Besetzungen Il. Weltkrieg

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

3956

3957

3958

3959

3960

3961
3962

3963
3964

3965

3966

Belgien

Los Nr.

Mi.Nr. 1 ohne Gummi sowie einige Feldpostmarken mit Mi.Nr. 8 B postfrisch,
geprift Pickenpack, dreimal "U-Boot Hela" ohne Gummi inklusive senkrechtem
Paar usw., sehr hoher Katalogwert

1939-45, postfrisch-Lagerbestand jeweils per funf der Gebiete "B6hmen und
Mahren" mit Mi.Nr. 1-19, Elsass, Generalgouvernement mit u.a. Mi.Nr. 1-39 und
Dienstmarken D 1-24, Lothringen, Luxemburg, Ostland und Ukraine, Mi. ca.
3.500,- Euro

1939-45, sauber gestempelt-Lagerbestand mit u.a. "Béhmen und Mahren"
Mi.Nr. 1-19, zwei kpl. Satze und jeweils gepriuft Gilbert, "Elsass",
"Generalgouvernement” mit u.a. Mi.Nr. 1-39 und Dienstmarken D 1-36 jeweils
funfmal kpl., "Lothringen" und "Luxemburg", Mi. 3.375,- Euro

1939-45, reichhaltig bestlicktes Lagerbuch mit Bestand bis max. fiinf Stiick pro
Sorte, u.a. Béhmen und Mahren Mi.Nr. 1-19 (2), GG Mi.Nr. 14-39 (5), Mi. 4.350,-
Euro

1939-44, reichhaltiges  gestempelt/Briefstiick-Doublettenlager,  sauber
gerechnet bis funf Stick pro Sorte, dabei Bohmen und Mahren Mi.Nr. 1-19 (2),
GG Mi.Nr. 14-39 (funf, einzelne fehlen), vielfach Briefstiicke mit SoStpin., Mi.
3.900,- Euro

1939-45, Partie von Teilsammlungen postfrisch/ungebraucht/gestempelt auf
Blattern

1939-45, kleine Partie in allen Erhaltungen im Steckbuch

OSTLAND und UKRAINE: 1941-44, Sammlung von 63 Belegen mit alleine
22 Einschreibebriefen, Ganzsachen inklusive Sonderganzsachen, "Deutsche
Dienstpost", Sondermarkenfrankaturen des Dt. Reiches usw.

KI. Partie von 17 interess. Belegen, auch R-Briefe, bitte ansehen!

1933/1945, Lot mit Uber 20 Belegen aus Sudetenland, Elsass/Lothringen, DP
Osten, usw. mit Befreiungsstplin., Notstempeln, Propaganda

1939, Aufdruckausgabe MiNr. 1/19, 2 komplette Serien auf 8 Belegen (1
Satz auf 2 Blanko-Umschlagen + 1 Satz auf 6 R-Briefen nach Stuttgart mit
Ankunftsstempel); zusétzlich einige weitere Belege, dabei auch Dt.Reich mit
dekorativer Satzfrankatur Trachten-Serie und Karte mit Plattenfehler MiNr. 846
[l (Michel gestempelt nicht notiert).

1944: DURCH DEUTSCHE DIENSTPOST ADRIA; 55 Sammlerbriefe, teils per
Einschreiben, Express aus Triest, Gorz, Fiume, Pola und Udine. Durchweg
saubere Erhaltung. Hoher Handelswert.

- Flamische Legion

Beschreibung

500,00

500,00

450,00

400,00

150,00

75,00
200,00

100,00
100,00

200,00

240,00

Ausruf

2861

Mi.Nr. I-IV (4) postfrisch, Pracht-Kleinbogensatz, Mi. 500,- Euro
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Bohmen undMahren

Los Nr. Beschreibung Ausruf

2862 Mi.Nr. 1-19 gestempelt, tadellos/Pracht, teils gepr. u.a. Gilbert, Mahr BPP, Mi. 100,00
400,- Euro

B6ohmen undMahren - Ganzsachen
Los Nr. Beschreibung Ausruf

2863 KI. Lot mit 6 IAS 3,35 K. u. 2,60 K., dabei mehrere Besonderheiten 110,00
wie handschriftl. Gebiuhrenanderungen, etc., hoher Katalogwert (Katalog-Nr.:
IAS2/3)

3968 1940, “Internationaler “Antwortschein fir das Ausland™ 3.35 K mit 600,00
Ausgabestempel "PRAG" und Einlosestempel Ecuador (so hat wohl ein
verfolgter Jude Geld "gerettet” und nach Stdamerika verbracht), 51 Stick, in
dieser Form sehr selten, Mi. n.A.d.E. 7.650,- Euro. (Katalog-Nr.: IAS 2 (51))

Besetzungen - Insel Ruad

Los Nr. Beschreibung Ausruf
280 Mi.Nr. 1-3 gestempelt, Kab.Satz, gepr. Richter, Mi. 750,- Euro 200,00

Britische Post inDer Levante

Los Nr. Beschreibung Ausruf
347 Mi.Nr. 55-61 ungebraucht, kpl. Prachtsatz 60,00

4484 1885-1935, ungebraucht/gestempelt-Slg. auf Vordrucktext mit besseren Werten 150,00
und Satzen, auch etwas andere Auslandspost, Mi. ca. 1.300,- Euro

Berlin - Vorlaufer
Los Nr. Beschreibung Ausruf

2960 1948, Franzosische Zone Rheinland Pfalz 2 Pfg. in Mischfrankatur mit 600,00
11 verschiedenen Werten der 2. Kontrollratsausgabe (u.a. 5 M. Taube)
als portogerechte Zehnfachfrankatur auf Einschreibe-Brief aus BERLIN-
GRUNEWALD 2 10.7.48 nach Radeberg mit Ankunftsstempel, auf3erst seltene
Frankatur-Kombination, nur wenige Belege dieser Art sind bisher bekannt!

(Pelikan 57 Lp) (Katalog-Nr.: Frz. Zone RP 1, Kontrollrat 962 u.a.)

2961 1948, 30.7., Arbeiter 12 Pf Ganzsache mit Handstempel 36 Caputh nach 120,00
Gultigkeit ab BERLIN- CHARLOTTENBURG an Kurt Zirkenbach Halle /Saale, 2
x Ral Nachgebihr u. hs 18, rs langer Text. (Katalog-Nr.: VP 23 VII)

2962 1948, Juli/ Aug., Arbeiter Ganzsache 10 Pf, 12 Pf sowie Ganzsachenausschnitt 90,00
aus 12 Pf je als Karte von verschied. Westberliner Postdmter nach
Westdeutschland, Pelikan 829, 830 (Katalog-Nr.: SBZ P 30, 31, 31 GAA)

2963 1948, 7.10., Arbeiter Ganzsache SBZ 10 Pf mit Berl. Bar 10, 12, 30 Pf, 450,00

Schwarzaufdruck 10 Pf, Bizone Bauten 20 Pf auf portogerechter Einschreib-

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion
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Berlin -

Los Nr.

Vorlaufer

Beschreibung

Ausruf

2964

2965

2966

2967

2968

2969

2970

2971

2972

2973

2974

Eigenhandig- Postkarte aus BERLIN- GRUNEWALD 1 nach Minchen, rs ohne
Text, gepr. Schlegel BPP (Katalog-Nr.: SBZ P 30 u.a.,Berlin 4, Biz. 85)

1948, 17.7., Arbeiter Ganzsache SBZ 12 Pf mit 6 Pf Arbeiter SBZ, 8 Pf Arbeiter
mit Handstempel, 15 und 25 Pf Ziffer (alte Wéahrung) portogerecht als Karte
(winziger Einri3) aus BERLIN SW 77 nach USA. (Katalog-Nr.: SBZ P 31 u.a.)

1949, 23.2., Kopfe 10 Pf Ganzsache ab BERLIN NW 87 nach Berlin W 15, selten,
Mi 1150,-, Pelikan 845 (Katalog-Nr.: SBZ P 35)

1948, 10 Pf Kopfe Ganzsachenkarte mit 2 Pf Arbeiterserie Maschinenaufdruck
Zusatzfrankatur als Fernkarte aus BERLIN-CHARLOTTENBURG 2, 10.1.49
nach Erfurt, Mi ohne Zus.-Frankatur bereits 1150,- so -.-, rs viel Text, gepr.
Schlegel BPP (Katalog-Nr.: V P 35, 182)

1948, 16.12., Kopfe 12 Pf Ganzsache, Absender aus Potsdam nach Berlin-
Neukdlln, in BERLIN WANNSEE abgestempelt, interess. Bedarfskarte, die
wegen Ortsverwendung 2 Pf Gberfrankiert ist, Pelikan 845, Beleg im Handbuch
abgebildet. (Katalog-Nr.: SBZ P 36)

1948, 1.12., Kopfe 12 Pf Ganzsache ab BERLIN- CHARLOTTENBURG 2 nach
Berlin- Neukdlln, interess. Bedarfskarte mit Mittenbug, leider 2 Pf Uberfrankiert,
Pelikan 845 (Katalog-Nr.: SBZ P 36)

1948, Arbeiterserie Posthornaufdruck, 8 verschiedene Werte auf
Uberfrankiertem Ersttagsbrief in BERLIN-TEMPELHOF, 25.6.48-19 (Uhr),
vermutlich mit allen zur Zeit verfigbaren, gangigen Werten, die nach Berlin
geliefert wurden, frankiert, mit Ank.-Stpl. (Katalog-Nr.: Biz. 37 - 40, 42 - 44, 46)

1948, 12 Pfg. Band auf Arbeiter mit Walzenoberand und 8 Pfg. Bauten
gelblichorange auf Brief aus BERLIN SW 11 14.9.48 nach Hannover ohne
Nachgebuhr, obwohl nur zum reduziertem Westzonenporto freigemacht, seltene
Kombination aus Westberlin, bisher ohne Bewertung (Pelikan 560) (Katalog-Nr.:
Bizone 40 1, 78)

1948, 20 Pfg. Nezt auf Arbeiter mit Stempel BERLIN-CHARLOTTENBURG
10.9.48 in Mischfrankatur mit 4 Pfg. Absenderfreistempel vom Amtsgericht
Berlin-Mitte auf rtickseitig nicht ganz kompletten Faltbrief (Tesa-Spuren) nach
Frankfurt, Faltspuren (Katalog-Nr.: Bizone 43 11)

1948, Bizone 12 Pfg. Kbélner Dom, 30 Pfg. Netz auf Arbeiter und 24 Pfg.
Band auf Arbeiter in Mischfrankatur mit SBZ 30 Pfg. Maschinenaufdruck auf
Uberfrankiertem Einschreibe-Brief aus BERLIN W 30 28.8.48 nach Bad Wiessee
mit Ankunftsstempel, Stempel etwas durchgeschlagen, sonst feine Erhaltung
(Pelikan 577) (Katalog-Nr.: Bizone 70 u.a.)

1948, Ziffer Heftchenblatt 123 als seltene Frankatur auf um 4 Pfg.
uberfrankiertem Eilbotenbrief aus BERLIN CHARLOTTENBURG 2 25.6.48 nach
Hamburg mit Eil- und Ankunftsstempel (Pelikan 22, Abb. im Handbuch), 500,.
(Katalog-Nr.: Kontrollrat H B 123)

1948, 3 Einschreibe-Ortsbriefe und ein Ortsbrief mit Mischfrankaturen alte
Wahrung (u.a. alle Briefe mit Messe-Sondermarken), Bizone-Frankatur und SBZ
(dabei alle 3 R-Briefe mit Handstempel-Marken), Pracht, zwei Belege signiert
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Berlin -

Los Nr.

Vorlaufer

Beschreibung

Ausruf

2975

2976

2977

2978

2979

2980

2981

2982

2983

Schlegel bzw. Ballschmidt BPP (Pelikan 130-133) (Katalog-Nr.: SBZ 170 V I,
1751 u.a.)

1948, 50 Pfg. und 16 Pfg. Leipziger Messe je komplett mit Zufrankatur auf
Einschreibe-Ortsbrief aus BERLIN W 15 5.10.48 bzw. Auslands-R-Brief aus
BERLIN SW 11 6.10.48 in die USA, je minimal Uberfrankiert, Pracht (Pelikan
673) (Katalog-Nr.: SBZ 198 (2), 199 (2) u.a.)

1948, 16 Pf Leipziger Messe und 8 Pf Berliner Bar mit Maschinenaufdruck auf
Brief BERLIN NW 21 nach Dessau, Mi 1200,- sign. Rehfeld (Katalog-Nr.: SBZ
198, 202)

1948, 12 Pfg. Tag der Briefmarke mit portogerechter Zusatzfrankatur mit 4
weiteren SBZ-Werten auf Auslands-R-FDC aus BERLIN-SUDENDE 23.10.48 in
die Schweiz, dazu gleiche Marke auf 2. R-Brief aus gleicher Korrespondenz vom
3.11., jeweils mit Ankunftsstempel, feines Paar , Pracht, signiert Schlegel BPP
(Pelikan 643) (Katalog-Nr.: SBZ 228 FDC u.a,; SBZ 228 u.a.)

1949, 24 Pfg. Liebknecht/Luxemburg als portogerechte Einzelfrankatur auf Brief
mit Absender aus Berlin SW 68 und mit Stempel BERLIN N4 Nachtraglich
entwertert 16.2.49 nach Freital, Firmenbedarf mit seltener Variante, Pracht,
1600,- (Pelikan 774) (Katalog-Nr.: SBZ 229)

1948, 24 Pfg. Liebknecht/Luxemburg auf Brief nach Hamburg, daher Stempel
BERLIN-TEMPELHOF 21.1.49 nur nebengesetzt und mit Nachgebuhr 36 (Pfg.)
versendet und retour (Annahme verweigert) mit allen Stempeln und Vermerken
sowie bei der Ruckbriefstelle Berlin SW 11 getffnet und mit Verschluf3zetteln
und Stempeln versehen, Briefe aus Westberlin nach Westdeutschland durften
ab den 15.1.49 nicht mehr mit SBZ-Marken versendet werden, sehr seltene und
dekorative Variante! (Pelikan 774 a = Lp) (Katalog-Nr.: SBZ 229)

1948, 24 Pf Liebknecht/Luxemburg auf Fensterumschlag aus BERLIN-
CHARLOTTENBURG 2, 21.3.49 Belege in die SBZ oder DDR konnten bis
20.3.49 noch mit SBZ-Marken frankiert werden, da ab 21.3.49 nur noch
Uberdruckmarken aus Berlin giiltig waren wurde entsprechender Klebezettel
angebracht, Fotoattest Schlegel BPP, Marken, Stempel echt, als Fernbrief ware
er portogerecht. (Katalog-Nr.: SBZ 229)

1949, 24 Pfg. Liebknecht/Luxemburg im senkrechten Paar und 2 Pfg. Arbeiter mit
Maschinenaufdruck als portogerechte Frankatur auf Auslandsbrief aus BERLIN-
FRIEDENAU 1 24.1. in die USA, Pracht, Fotobefund Schlegel BPP: ...Die
Marken waren flr eine Frankatur ins westliche Ausland nicht zugelassen - eine
postwidrige Frankatur! (Pelikan 616) (Katalog-Nr.: SBZ 229 (2), 182)

1949, 24 Pfg. Liebknecht/Luxemburg mit angegebener, portogerechter
Zufrankatur Kopfe Il auf Einschreibe-Ortsbrief aus BERLIN NW 40 20.1.49
mit Ankunftsstempel, Pracht, seltene Westberlin-Verwendung, signiert Schlegel
BPP, 1600,- (Pelikan 759) (Katalog-Nr.: SBZ 229, 213, 216 (2), 220)

1948, Franzosische Zone Baden 45 Pfg. und Kontrollrat 50 Pfg. Ziffer als
Zehnfachfrankatur in Mischfrankatur mit Bizone 60 Pfg. und 20 Pfg. Netz auf
Arbeiter auf Einschreibe-Brief aus BERLIN NW 21 16.7.48 nach Ludenscheid
mit Ankunftsstempel, Umschlag etwas fleckig und um ca. 5 Pfg. tberfrankiert,
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Berlin -

Los Nr.

Vorlaufer

Beschreibung

Ausruf

2984

2985

2986

4077

4078

Berlin

Los Nr.

trotz dieser Einschrankungen ein Bedarfsbrief mit &ul3erst seltener Frankatur-
Kombination wéhren der Zehnfachzeit, Fotoattest Schlegel BPP (Katalog-Nr.:
Fr.Z. B. Ko.rat 955, Bi.Z.)

1948, 2 Ortsbriefe und 1 Einschreibe-Fernbrief mit wertstufengleicher
Mischfrankatur alte und neue Wahrung mit Kontrollratsmarken und
Bezirkshandstempel, dabei 60 Pfg. Arbeiter (4) und 3/Berlin 66 auf 60 Pfg.,
dekorativ (Pelikan 78) (Katalog-Nr.: Kontrollrat 956 (4), 946 (6), 944 (10) u.a.)

1948, 5 MK Taube schwarzlichultramarin mit 3x20 Pf Arbeiterserie u. 2 MK
Taube portogerecht als Einschreibbrief aus BERLIN C 43, 26.6.48 nach B.-
Tempelhof, Fotoattest Hohmann BPP, Mi ohne Preis, Lose schon 600,- (Katalog-
Nr.: 962 c, 950 (3), 960 ZF)

1948, 24.6., Arbeiter 12 Pf Ganzsache mit Ziffer 3, 10, 45 Pf Zusatzfrankatur,
abgestempelt BERLIN- SCHONEBERG 4 als phil. Einschreib- Postkarte im Ort,
gepr. Schlegel BPP, Pelikan 781 (Katalog-Nr.: All. Bes. P 962 u.a.)

1945/1948 ca., 37 Briefe und Karten mit verschiedensten Frankaturen der
damals in Deutschland méglichen Kombinationen. AM-Post mit SBZ, Kontrollrat
Ziffern in Berlin, Posthérnchenaufdrucke, Handstempel und Zehnfachfrankatur,
Ostwahrung in West-Berlin, Postkrieg, Zehnfachfrankatur in die Schweiz und
vieles mehr. Auch einige markenlose Belege, meist Portofreiheit oder Feldpost
der Alliierten mit interessanten Stempeln und Vermerken sind enthalten.

1948, gehaltvolle Partie mit 14 urspringlich als Einzellose vorbereiteten
Positionen. Schwerpunkt Briefe mit Mischfrankaturen der Bezirkshandstempel-
Marken. Dabei Einschreibe-Drucksache mit MiF heller 60er (MiNr.179 1) von Bin-
Tempelhof, weitere Frankaturen mit MiNr.179 1, u.a. als MiF auf Einschreibebrief
von BIn-Wilmersdorf, seltene EF 16 Pf Arbeiter mit Handstempelaufdruck 36
Potsdam auf Ortsbrief von BIn-Neukdlln und viele weitere Besonderheiten.
Vieles nach Pelikan Handbuch der Berliner Wahrungsreform bestimmt.
Ergiebiger Fundus fur Spezialisten in zumeist tadelloser Erhaltung.

Beschreibung

90,00

160,00

90,00

240,00

600,00

Ausruf

2987

2988

2989

1948, 7.7., Einschreib- Ortsbrief (16x17cm) aus BERLIN- NEUKOLLN mit Ziffer
5 Pf mit Handstempelaufdruck 36 Oranienburg , Arbeiter (Zehnfach) u. SBZ u.
Netzaufdruck, Selten, gepr. Maisatter BPP, Pelikan 341, Lp, Beleg im Handbuch
abgebildet. (Katalog-Nr.: SBZ | b VIl u.a.)

1948, 15 Pfg. Ziffer mit Handstempel 3/Berlin... , jeweils mit portogerechter
Zufrankatur mit Kontrollrats-Marken, Bizone-Werten und SBZ Marken mit
Maschinenaufdruck auf 2 Einschreibe-Ortsbriefen aus BERLIN-SCHONEBERG
7.7. (bzw. 10.7.), je mit Ankunftsstempel, Pracht, eimal signiert Ballschmidt BPP
(Pelikan 209) (Katalog-Nr.: SBZ li l u.a.)

Mi.Nr. 1-20 gestempelt, "Schwarzaufdruck" kpl. sauber gest. Satz, 12 Pfg.
geringe Zahnnunebenheiten, sonst Normalzdhnung, gepr. Schlegel BPP bzw.
Markwerte FA H.-D. Schlegel BPP (06/2016), Mi. 2.400,- Euro
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Berlin

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

2990

2991

2992

2993

2994

2995

2996

2997

2998

1948, 2 Pf.-5 M. Schwarzaufdruck, kompletter Pracht-Satz, sauber gezahnt
und rundgestempelt, alle Pfennig-Werte tiefgepruft Schlegel sowie Fotoattest
Schlegel fur die Mark-Werte, MEUR 2.400,- (Katalog-Nr.: 1-20)

Mi.Nr. 1-20 gestempelt, "Schwarzaufdruck" kpl. je mit BERLIN-SCHONEBERG
18.12.48, 20 Pfg. und 1 Mk. mit Aufdruck-PLF Il bzw. VII, FA H.-D. Schlegel BPP:
"echt, in guter Gebrauchserhaltung”, Mi. 3.335,30 Euro

1948, 31.12., Schwarzaufdruck 2 Pfu. 10 Pf als Zusatzfrankatur auf als Formblatt
verwendeter 10 Pf Kopfe (SBZ) Ganzsachenkarte aus BERLIN- NEUKOLLN
nach Lidinghausen, interess. Bedarfsbeleg. (Katalog-Nr.: 1, 4, GA)

1948, 50 Pfg. und 2 Pfg. Schwarzaufdruck in Mischfrankatur mit Bizone 24
Pfg. Kélner Dom und 2 Pf. Bauten sowie SBZ 30 Pfg. Maschinenaufdruck
als portogerechte Frankatur auf Einschreibe-Brief der 2. Gewichtsstufe aus
BERLIN W 15 22.9.48 mit Luftbriicken-Aufkleber nach Assel Uber Stade mit
Ankunftsstempel, signiert Schlegel BPP - seltene Frankatur-Kombination, im
Michel ohne Bewertung! (Pelikan 664) (Katalog-Nr.: 1, 13, Bizone 71, 73, SBZ
192)

1949, 18.1.,Schwarzaufdruck 2x2 Pfg und Oberrandstiick 80 Pfg portogerecht
auf Einschreibbrief mit schwachem Aufgabestempel aus Berlin N 31 nach
Mainz vs L1 Zurlck , Einschreibzettel Berlin 28 mit rotem W Stempel, rs.
Hs. ...Empfanger durch Aufruf ... nicht zu ermitteln , ausfiihrliches Fotoattest A.
Schlegel BPP Marken, Aufdrucke, Stempel und R-Zettel mit rotem W-Stempel
sind echt, Umschlag Gebrauchsspuren. . (Katalog-Nr.: 1 (2),15)

1948, 8 Pfg. und 2 Pfg. Schwarzaufdruck in Mischfrankatur mit Bizone 6 Pfg.
Kdlner Dom und 6 Pfg. Bauten sowie SBZ 2 Pfg. Maschinenaufdruck als
portogerechte Frankatur auf Brief mit Luftbriicken-Maschinenstempel BERLIN
SW 11 30.10.48 nach Einbeck, dekorative und seltene Franktur-Kombination,
Michel bisher ohne Bewertung! (Pelikan 664 =Lp) (Katalog-Nr.: 1, 3, Bizone 69,
76, SBZ 182)

1948, 24 Pfg. und 6 Pfg. Schwarzaufdruck mit Stempel BERLIN-
CHARLOTTENBURG 17.11. als Nachfrankatur auf Brief mit 24 Pfg.
Absenderfreistempel der Gebr. Koch aus BERLIN-HALENSEE 16.11.48 nach
Thann, Elsass (Ausland) (Katalog-Nr.: 2, 8)

1948, 24 Pfg. und 8 Pfg. Schwarzaufdruck in Mischfrankatur mit Bizone 12
Pfg. Kélner Dom, 6 Pfg. Bauten, 30 Pfg. Netz auf Arbeiter und 12 Pfg. Band
auf Arbeiter mit Walzenoberrand sowie SBZ 12 Pfg. Maschinenaufdruck auf
uberfrankiertem Einschreibe-Brief aus BERLIN-STEGLITZ 8.9.48 nach Assel mit
Ankunftsstempel, Umschlag einmal gefaltet und Beférderungsspuren im Rand,
recht seltene Vewendung der Dom-Marke in Berlin, Fotobefund Schlegel BPP
(Katalog-Nr.: 3, 9, Bizone 70 u.a.)

1948, 10 Pf, 24 Pf u. 50 Pf Schwarzaufdruck auf Einschreibbrief aus BERLIN
W 15, 28.12.48 nach Tutzing, Ersttag der Westmarkpflicht ftr Einschreibgebuhr,
Ankunftstempel Datumfehleinstellung 1.2. anstelle 1.1.49, gepr. Schlegel BPP,
Mi 1000,- fur Briefe 28.12.-19.1.49 (Katalog-Nr.: 4, 9, 13)
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2999

3000

3001

3002

3003

3004

3005

3006

3007

3008

3009

1948, 10 Pf u. 15 Pf Schwarzaufdruck vom Ersttag mit 10 Pf Band-
sowie Netzaufdruck u. 10 Pf SBZ, 15 Pf Netzaufdruck u. 15 Pf SBZ auf
Uberfrankiertem Einschreibbrief von BERLIN-CHARLOTTENBURG 2, 3.9.48
nach B.-Lichterfelde. (Katalog-Nr.: 4, 6 u.a.)

1949, 25 Pfg. (2) und senkrechter 3er-Streifen 20 Pfg. Schwarzaufdruck
als portogerechte Frankatur auf Einschreibe-Auslandsbrief aus BERLIN N 31
18.1.49 nach Saarbriicken und retour mit allen Stempeln und Vermerken,
R-Zettel vom Postamt Berlin 28 und Einlieferungsschein mit rotem W fir
die Kenntlichmachung der Westwahrung fur die Einschreibe-Gebuhr (war bei
Auslandssendungen nicht nétig), signiert Lippschitz und Schlegel BPP, sogen.
Wist -Beleg in noch feiner Erhaltung! (Katalog-Nr.: 8 (3), 10 (2))

1948, 24 Pfg. Schwarzaufdruck in Mischfrankatur mit Bizone 24 Pfg. Kolner
Dom, 40 Pfg. und 6 Pfg. Band auf Arbeiter, SBZ 6 Pfg. Maschinenaufdruck und
50 Pfg. Leipziger Messe 1948 auf Uberfrankiertem Einschreibe-Ortsbrief aus
BERLIN-CHARLOTTENBURG 2 8.9.48 mit Ankunftsstempel, Pracht, dekorative
und seltene Kombinaition aus Westberlin, Fotoattest Schlegel BPP (Pelikan 581)
(Katalog-Nr.: 9, Bizone 71 u.a.)

1949, 17.1., Schwarzaufdruck 30 Pf zusammen mit Helft Berlin 10 Pf, 20 Pf auf
Auslandskarte aus BERLIN -CHARLOTTENBURG 2 nach Finnland, Fotobefund
Schlegel, 30 Pf Uberfrankiert, Pelikan 767 (Katalog-Nr.: 11, Biz. 101, 102)

1948, 50 Pfg. Schwarzaufdruck, Bizone 8 Pfg. Bauten und SBZ 50 Pfg.
Leipziger Messe als portogerechte Frankatur auf Einschreibe-Brief aus BERLIN-
FRIEDENAU 27.9.48 nach Kleinostheim Pracht (Pelikan 679 = Lp) (Katalog-Nr.:
13, Bizone 78, SBZ 199)

1948, 84 Pf Schwarzaufdruck auf Einschreib-Fernbrief aus BERLIN-SPANDAU
1, 1.49 mit R-Zettel mit kleinerem, violetten w Stempel nach Hamburg,
Ank.-Stpl. 8.1.49. Einer der wenigen Einschreibbriefe nach Westdeutschland
mit dieser Kennzeichnung der DM-West-Einnahmen; die vorgesehenen
Rotaufdruckmarken erschienen erst zum 19.1.49, Fotoattest Schlegel BPP,
Marke, Aufdruck und Stempel sind echt, Brief portogerecht, Qualitat einwandfrei,
Mi 4500,- (Katalog-Nr.: 16)

1949, 2x2 Pf u. 40 Pf Rotaufdruck vom Ersttag mit 2x10 Pf Schwarzaufdruck
Zus.-Frankatur auf Einschreibbrief aus BERLIN-SCHONEBERG 1, 21.3.49 nach
Konstanz, trotz Zahnméngel ein seltener Beleg. (Katalog-Nr.: 21 (2), 29, 4 (2))

1949, 15 Pf Rotaufdruck als Einzelfrankatur auf Luftpostkarte aus BERLIN mit
schwachem Stempel nach Bad Schwalbach, Karte Mittenknick u. links oben
rostige Heftklammerspur. (Katalog-Nr.: 25)

1949, 1 M. Rotaufdruck, sauber gestempeltes Prachtstlck, bestens signiert A.
Schlegel BPP (Katalog-Nr.: 33)

1949, 1 M. Rotaufdruck, sauber gestempeltes Prachtstick, bestens signiert A.
Schlegel BPP (Katalog-Nr.: 33)

1949, 1 M. (Eckbug) und 20 Pfg. Rotaufdruck in Mischfrankatur mit 30 Pfg.
Goethe als portogerechte Verwendung auf IAS-Ubersee-Luftpostbrief bis 20
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3010

3011

3012

3013

3014

3015

3016
3017
3018

3019

3020

3021

3022

3023

gr. aus BERLIN-FRIEDENAU 9.9.49 in die USA, Umschlag mit Faltspuren und
rechts minimal durch das Offnen verkiirzt, recht seltene Frankatur aus dem
Bedarf! (Mi.: 1.530.-) (Katalog-Nr.: 33, 26, 63)

1949, 1 M., 50 Pfg. und 40 Pfg. Rotaufdruck in Mischfrankatur mit 60 Pfg.
Schwarzaufdruck auf Ubersee-Luftpostbrief der 2. Gewichtsstufe zur IAS-Zeit
aus "BERLIN-NEUKOLLN 23.3.49"mit DevisenverschluRzettel via Frankfurt in
die USA, Umschlag im Rand mit starkeren Beforderungs- bzw. Offnungsspuren
und 60 Pfg. mit starkem Einriss, trotz der Einschrankungen eine sehr
ungewdhnliche Mischfrankatur. (Katalog-Nr.: 33, 30, 29 14)

1949, 1 M. Rotaufdruck oben und rechts ungezahnt, sauber gestempeltes
Exemplar mit Oberrand und oben schwach zu erkennenden Abdrucken der
Perforationsnadeln, laut Fotoattest A. Schlegel BPP links leicht nachgezahnt und
1 Zahn erganzt. Die optisch kaum auffallenden Einschrankungen sind sicherlich
zu tolerien, da es sich hierbei um das einzige gestempelte Stlck dieser Abart
handelt - ein UNKAT! (Katalog-Nr.: 33 Uzw)

Mi.Nr. 35-41 postfrisch, Prachtsatz mit Mi.Nr. 39 | und Mi.Nr. 41 V, Mi. nur fr
diese Werte 900,- Euro

1949, Stephan, kpl. Serie auf zwei nicht portogerechten Lupo-Eil-R-Briefen ab
SW 11/ 14.5.49"nach Regensburg,rs. Ankunftsstempel. (Katalog-Nr.: 35 - 41)

1948, 6 Pfg. Kélner Dom aus der rechten oberen Bogenecke in Mischfrankatur
mit 2 Pfg. und senkrechtes Paar 8 Pfg. Band auf Arbeiter auf Luftpostbrief (ohne
Zuschlag) aus BERLIN SW 11 26.8.48 mit zweisprachigem Luftbricken-Zettel
nach Wasserburg, sehr seltene Mischfrankatur aus Westberlin, bisher ohne
Bewerung (Pelikan 558) (Katalog-Nr.: Bizone 36 1, 38 1 (2), 69)

1951; UPU 60 Pf. zusammen mit Grunaufdruck 5 Pf. auf Luftpost-R-Brief
von Charlottenburg 15.1.1951 nach Rotenburg, Hannover (Ankunftsstempel).
(Katalog-Nr.: 39, 64)

Mi.Nr. 59 | postfrisch, tadelloser Wert mit Plattenfehler, unsigniert, Mi. 700,- Euro
Mi.Nr. 61-63 postfrisch, tadellos, Mi. 320,- Euro

1950; Grunaufdruck 1DM als Solofrankatur auf Luftpostbrief (40 Gramm) nach
Kopenhagen; seltene portorichtige Frankatur vom 07.12.1950. Zahnfehler am
linken Markenrand. (Katalog-Nr.: 67)

Mi.Nr. 68-70 postfrisch, tadellos, Mi. 350,- Euro

Mi.Nr. 68-70 Brief, sauber mit SST auf Ausstellungskarte IAA 1951, gepr. H.-D.
Schlegel BPP, Mi. 600,- Euro

Mi.Nr. 68-70 | gestempelt, gepr. Schlegel BPP, die Abart Mi.Nr. 70 | mit
Doppelsignatur, tadellos, Mi. 880,- Euro

Block 1 gestempelt, tadelloser Block mit zweimal ESST, FA A. Schlegel BPP,
Mi. 2.200,- Euro

1949, Wahrungsgeschadigtenblock als seltene Einzelfrankatur auf FIRMEN-
LUFTPOST, 8 gr handschriftlich vermerkt, ab BERLIN W 15 q 22.12.49 nach

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion

550,00

1.250,00

180,00

180,00

300,00

50,00

200,00
80,00
100,00

90,00

120,00

150,00

600,00

800,00

56



Berlin

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

3024

3025

3026

4038

4039

4040

4041

4042

4043

4044

4045

Graz, Osterreich, Ankunft 27. XI1.49. Befund der American Philatelic Society liegt
bei. (Katalog-Nr.: Block 1)

Mi.Nr. 71 PU postfrisch, "ERP" als Probedruck ungezahnt, tadellos postfrischer
Wert, gepr. H.-D. Schlegel BPP, Mi. 1.000,- Euro

1954, Lot von 4 versch. s/w-Foto-Essay 100. Todestag von August Borsig
(1804-1854) , Formate 3x 75x60mm und 1x 60x75mm, 1x verausgabt und 3x
nicht-verausgabt. (Katalog-Nr.: 125 Essay (4))

1948, 16 Pfg. Absenderfreistempel vom Arbeits- und Langericht aus
BERLIN-CHARLOTTENBURG 24.6.48 auf Ortsbrief, Umschlag etwas durch
Fremdgummi verfarbt, sonst feiner Bedarf, seltener Beleg mit neuer Wé&hrung
vom ersten Tag der Wahrungsreform in Westberlin!

1948-82, postfrisch und zusatzlich gestempelt je komplette Sammlung im "KA-
BE"-Vordruckalbum, die entscheidenden Werte/Ausgaben ganz oft kompetent
geprift wie Schwarz- und Rotaufdruck, Wahrungssatz und -block und zusatzlich
noch Block 1 Il gepr./FA (noch als | vor der Neubearbeitung). Vervollstandigt
wird die Sammlung mit vier Steckbtichern Doubletten sowie einer zweibandigen
Spezialsammlung Dauerserien ab 1966.

1948-80, kpl. postfrisch/ungebraucht-Slg. im "Lindner-"Vordruckalbum,
anfanglich nur ungebraucht, hoher Katalogwert

1948-90, kpl. postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Slg. im  "Schaubek"-
Falzlosalbum, dabei Mi.Nr. 1-20 postfrisch, Mi.Nr. 21-41 gestempelt,
Wahrungsgesch. Satz und Block Mi.Nr. 1 | postfrisch, angereichert durch Belege
und etliche MH, Rollen- und Automatenmarken. Hiibsches Objekt!

1948-90, Sammlung gestempelt, bis auf Mi.Nr. 18-20 und Block 1 komplett.
Hervorzuheben ist die meist ausgesucht schone Stempelqualitat mit div.
Zentralstempeln bei den frihen Ausgaben. Einige Werte sind gepr. Schlegel
BPP mit Tiefstsignaturen

1948-72, komplette Sammlung gestempelt, dabei die hohen Werte
"Schwarzaufdruck” ungepruft, aber sehr schoner Block 1 mit Tagesstempel,
bestens gepr. Lippschiitz BPP, zusatzlich etwas postfrisch.

1950-90, gestempelt umfangreiche Sammlung in ganz Uberwiegend guter
Erhaltung auf selbstgestalteten Blattern in funf "Leitz"-Ordnern. Weitestgehend
kpl. und immer wieder - ganz besonders ab ca. 1960 - mit reichlich Extras wie
Viererblocks, Freimarken spezialisiert, ATM und reichlich Belegen

1952-90, gestempelt tberkpl. Sammlung mit zusatzlich reichlich Belegen und
auch ETB inkl. Alt-Berlin in neun Ordnern auf gestalteten Blattern, dabei auch
Zusammendrucke

1948/1990, Zwei gut geflllte, dicke Lagerbicher (60 und 64 Seiten) mit
Einzelmarken, teils Randsticken und Viererblocks. Dabei weisen die Marken
bis 1956 einen Michelwert von ca. 1800EUR auf. Bei den Ausgaben ab
1957 wurde nur der ehemalige Postpreis Uberschlagen, der weit Gber 2000,-
DM betragt. Am Buchende befinden sich noch Blocks, Zusammendrucke,
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4046

4047

4048

4049

4050

4051

4052

4053

4054

4055

4056

4057

4058

Wohlfahrtsmarkenheftchen und Automatenmarken. Gunstiger Ausruf und
saubere Qualitat. (Katalog-Nr.: aus 1-879)

1948-55, funf komplette postfrisch-Slg. inklusive Block 1 (einmal Block 1 11), die
guten Aufdruckwerte Uberwiegend gepruft, sauber im Steckbuch

Karton mit postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Sammlungen in neun Alben,
dabei auch bess. Material

1954-59, postfrisch-Lagerbestand in Uberwiegend guter Erhaltung in zwei
schmalen Steckbichern, bis zu 21mal je Sorte, Mi. Uber 12.000,- Euro

1948-59, Partie meist bess. gestempelt-Werte, tls. etwas unterschiedlich, hoher
Katalogwert!

1948-60, reichhaltige Partie besserer bis guter Belege, auch amtliche FDC's und
gute ETB's. Dabei u.a. Mi.Nr. 62 EF, Mi.Nr. 62 im Paar MiF, "Philharmonie"
mehrfach, u.a. mit guter ZuF wie Bund Mi.Nr. 141-42 auf "Auslands"-
Einschreibebrief usw.

1948-62, Slg. von 67 Belegen ab Mi.Nr. 1-20 "Schwarzaufdruck” auf zwei
Einschreibebriefen in die USA mit jeweils rs. Ankunftsstempel, dazu weitere
bessere Frankaturen, Einschreiben, Auslandspost, Zensur, Mi.Nr. 72-73 FDC,
Formnummern usw.

1948-63, Partie von uber 90 Belegen in ganz uberwiegend guter Erhaltung,
ausschlief3lich EF, MeF mit auch besseren wie Mi.Nr. 73, davon allein tber 40
Stuck als Eil- oder R-Brief bzw. Flugpost, desweiteren Einheiten, Formnummern
usw.

1949, Bauten 50 Pf als Einzelfrankatur auf 100 Auslandspostanweisungen aus
den Jahren 1954- 55 (Katalog-Nr.: 53 (100))

1946-89, Slg. von ca. 125 Belegen ab etlichen Vor- und Mitlauferbriefen mit
"Kontrollrats"-Frankaturen und besseren Sticken wie "Aufdruckwerte" in MiF,
Mi.Nr. 61-63 auf amtlichen FDC, Mi.Nr. 78 im Paar mit ZuF, Mi.Nr. 106-109 mit
ZuF als Satzbrief, Ganzsachen, Randstiicke usw.

1945-89, Partie von tUber 120 Belegen ab einmal Magistratspost aus Dezember
1945, MiF diverser Zonen, bessere Ausgaben usw.

1948-57, Partie von ca. 60 Belegen in Uberwiegend guter Erhaltung und
ausschlie3lich mit Einzel- bzw. Mehrfachfrankaturen, u.a. Mi.Nr 16, 30, 66, 71,
131 und Mi.Nr. 154 je als EF (Mi. nur daftir 880,- Euro)

1949-62, Slg. von 72 Belegen mit guten Frankaturen wie Mi.Nr. 61-63 auf
Luftpostbrief, Mi.Nr. 61 MiF, Mi.Nr. 38 und Mi.Nr. 39 jeweils MiF, Mi.Nr.
106-109 auf Briefvorderseite, diverse "Glocken"-Frankaturen, Mi.Nr. 93 EF,
diverse Auslandspost usw., im Anhang noch zehn Stiick "Bescheinigung tber
Lebensmittelkartenbezug"

1948-63, Partie von ca. 90 Belegen, meist mit Sonderstempeln bzw. viele
amtliche FDC's (u.a. Mi.Nr. 72-73), auch ETB's ab ETB Mi.Nr. 1 "Stephan
1956" (Bund Mi.Nr. 227), Flugpost usw., saubere Erhaltung
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4059

4060

4061

4062

4063

4064

4065

4066

4067

4068

1949-62, Slg. von 77 Belegen mit ausschliellich Einzel- und
Mehrfachfrankaturen ab Mi.Nr. 13 EF und Mi.Nr. 28 EF, dabei sehr viele
Einschreibebriefe, Eilboten, Luftpost, Auslandspost usw.

1949/1978, 29 Belege mit Sondermarkenfrankaturen, dabei 35 MeF, 72/73
auf Anlasskarte Kirchentag Berlin 1951, Brief mit Sonder R-Zettel, SST
SPD-Parteitag mit AK Willy Brandt, einige 10,- Foérderzertifikate, Bund/Saar
Mischfrankatur in Berlin verwendet per Rohrpost, Postillione und Glocken.
Nettes Lot mit glinstigem Ausruf. (Katalog-Nr.: 72-73 ua)

1947 - 1958; Sammlung von 19 Seiten (und halbierten Seiten) von
Einlieferungsheften fir Pakete, deren Gebulhr jeweils in Briefmarken bezahlt
wurde. Vorhanden sind Schwarz- und Rotaufdrucke, Marken der SBZ und der
Alliilerten Besetzung, Berliner Bauten | sowie einige Sondermarken ab Goethe.

1948/1990, Aufbausammlung Berlin mit einigen besseren Ausgaben in
gemischter Erhaltung. Schwarzaufdruck nicht geprift.

1948/1958 (ca.), gehaltvoller, meist gestempelter Tltenposten mit etlichen
besseren Werten, Aufdruck-Markwerte, Glocken, Bauten bis 5 DM, hoher
Katalogwert, Fundgrube!

1948-1957, gestempelte Lagerpartie ab Aufdrucken mit etlichen Viererblécken,
ohne die grofRen Spitzen mit vielen interessanten und besseren Werten, hoher
Katalogwert.

1948/1949, hochwertige Partie mit 10 urspriinglich als Einzellose vorbereiteten
Positionen. Dabei Schwerpunkt Briefe mit Wahrungs-Mischfrankaturen bzw.
Zehnfachfrankaturen, u.a. Einschreibe-Eilbotenbrief mit 2 Pf u. 60 Pf
Schwarzaufdruck zusammen mit SBZ-Marken von BlIn-Wilmersdorf nach
Duisburg, vs. R-Zettel mit handschriftichem Vermerk We (FA Schlegel), dann
weitere seltene Mischfrankaturen Schwarzaufdruck mit SBZ Sondermarken
Leipziger Messe, Tag der Briefmarke, Liebknecht/Luxemburg etc. Einige Belege
im Pelikan Handbuch zur Berliner Wahrungsreform abgebildet. Dartiberhinaus
noch seltene Einzelfrankatur der 2 Mark (MiNr.58) auf Einschreibe-Drucksache/
Packchenaufkleber nach Osterreich. Zumeist gute Bedarfserhaltung und Objekt
mit erheblichem Potential fir Spezialisten.

1948/1991, 55 Belege mit Berliner Freimarken-Frankaturen oder interessanten
Besonderheiten wie Ganzsachenausschnitt auf Brief, Luftbrickenstempel,
Rohrpost-Eilboten-Brief vom Polizeiprasidenten mit Freistempel 90 Pfennig,
Drucksache-Luftpost 9 Pfennig, portofreier Brief der kanadischenMilitarmission
Berlin u.s.w. Interessantes Lot mit viel zeitgeschichtlicher Aussagekratft.

1949/1958, saubere gestempelte Sammlung auf Borek-Vordruckblattern, dabei
Rotaufdruck bis 80 Pf., Stephan, Philharmonie, Glocke Links und Mitte kompl.,
Ged.-Kirche etc..

1949, Bauten, Sammlung von 64 in Frankaturkombination oder Verwendung
verschiedenen Belegen, dabei Luftpost, Einschreiben, Eilboten sowie 7
Auslandspostanweisungen.
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4069 1949, Bauten, 13 Auslandspostanweisungen mit verschiedenen Frankaturen 70,00
bzw. Frankaturzusammenstellungen von 40 Pf EF bis 1,50 DM MiF

4070 1949: Grunaufdruck, 16 Belege mit verschiedenen Frankaturen, 60,00
Frankaturkombinationen oder Verwendungen.

4071 1949, Rotaufdruck, 20 Belege mit verschiedenen Frankaturen, 60,00
Frankaturkombinationen oder Verwendungen.

4072 1950/1952, sauberes Lot von Briefstlicken mit mittleren und besseren Marken, 180,00
dabei 4 Serien Philharmonie, 17 Werte ERP incl. 4er-Block und zwei 4er-
Streifen, 3mal 30 Pfg. Glocke links usw. Mi. ca. 1.700,- EUR ohne Aufschlage
fur Einheiten.

4073 1951/1958, Lot von 14 nur versch. Maximumkarten, dabei sind M.S. Berlin, 170,00
Luftbriickendenkmal, Olympia-Stadion, Heinrich Zille, Rathaus Neukoélin u.a.,
alle ungebraucht.

4074 1956, Stadtbilder (II), 10 grof3formatige Auslandsdrucksachen per Luftpost 140,00
(ca 16 x 22,5 cm) nach USA mit verschiedenen Frankaturen (6) bzw.
Frankaturkombinationen, dabei 1 DM als Paar u. 3 DM, trotz Ublicher
Randmangel seltenes Angebot bis 4,60 DM Porto, Go6tz fir 20g Belege bereits
10 x 300,- DM.

4075 1956/1962, Stadtbilder, Sammlung von 51 in Frankatur, Frankaturkombinationen 60,00
oder Verwendung verschiedenen Belegen, dabei Luftpost, Einschreiben,
Eilboten sowie Kombinationen.

4076 1961/90, postfrischer Bestand mit ausschlie3lich in den Hauptnummern 650,00
kompletten Jahrgdngen in unterschiedlichen Stickzahlen, eine genaue
Aufstellung liegt bei, wir errechneten einen Katalogwert von tber 32.000,- EUR

Berlin - Postkrieg

Los Nr. Beschreibung Ausruf

3027 1948, Fensterbrief mit Geblhr bezahlt - Stempel aus BERLIN 90,00
CHARLOTTENBURG 4 14.7.48 in die SBZ, Barfrankatur-Vermerk gestrichen
und mit 24 Pfg. Postfreistempel BERLIN-CHAHARLOTTENBURG 17.7.48
erneut versendet, vorderseitig mit Firmen-Datumsstempel vom 22.7., Pracht,
450,- (Pelikan 650)

4079 1965, 20 Jahre Vertreibung, 20 Pf (BRD Nr.479), aufRergewdhnliche 1.200,00
Spezialsammlung von ca 170 Briefen u. Postkarten (teils mit Antwortkarte),
in verschiedensten Kombinationen, in die DDR und Osteuropa adressiert,
Uberwiegend Einschreib- oder Eilbotenbelege, mit vielen Farben Gbermalt (bis
5 Marken auf einen Beleg) dazu einge Belege ab 1953 (Mi 165), einige mit
Berliner Marken bzw. Ricksendeaufkleber bis 1970, in dieser Reichhaltigkeit u.
Zusammenstellung eine einmalige Dokumentation des Kalten Krieges mit Uber
200 Belegen, davon ca 90% gepruft und bestimmt durch Eliades BPP, ansehen.
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Los Nr. Beschreibung Ausruf

3028 1952, Zwischensteg-Zusammendruck 20 Pf+ Z + R5 + 4 Pf Bauten vom Rand mit 80,00
ER-6er-Block 1 Pf. Bauten auf portogerechtem Auslandsbrief nach Osterreich
ab MARKT GRAFING / 7.5.53. (Katalog-Nr.: SZ 5, 42 (6))

3029 1957, Freimarken Bauten 20 Pfim waagerechten Zusammendruck mit R 1a und 250,00
anderen auf portorichtigem Einschreibebrief mit Rickschein ab Passau nach
Burgkirchen, MEUR1.300,-+. (Katalog-Nr.: W 16 u.a.)

3030 1952, Zusammendruck Bauten | aus MHB 2 (R3+47+R3), einwandfrei postfrisch 70,00
und ungefaltet mit anhangendem Zwischensteg, MEUR 320,- (Katalog-Nr.: W
22)

3031 1952, Freimarken Brandenburger Tor 1 Pf im waagerechten Zusammendruck 80,00

mit R 6 im 9er-Block aus Markenheftchenbogen 2, sauber gestempelt, untere
Reihe angefaltet, Zusammnedruck nicht gefaltet, MEUR360,-. (Katalog-Nr.: W
36)

4081 1949, ungebraucht kpl. Garnitur "Bauten”, Pracht, Mi. 2.800,- Euro. Dazu H.-BI. 350,00
5-10 ohne Rand postfrisch und dazugehérige Deckel und Zwischenblatter, Mi.
fur die enthaltenen S 5-10 bereits 440,- Euro

Berlin - Markenheftchen

Los Nr. Beschreibung Ausruf
3032 1952, Bauten, komplettes Markenheftchen in sehr frischer Gesamterhaltung. Mi. 300,00
1.300,- EUR. (Katalog-Nr.: 2)
3033 1966, Freimarken Brandenburger Tor, gestempeltes Heftchenblatt mit PF 10 Pf 80,00
linke obere Ecke abgeschragt, dazu die Markenheftchendeckel lose. (Katalog-
Nr.: H-BI. 13 1)

4082 1965/89, saubere spezialisierte Sammlung der Markenheftchen, gesammelt 170,00
nach Typen und Reklamen, mit etlichen besseren Sticken, ferner
Sehenswirdigkeiten-Zusammendrucke auf Belegen. Mi. ca. 2.480,- EUR

Berlin - Ganzsachen

Los Nr. Beschreibung Ausruf

3034 1949, Postkarte 10 Pf grin Samann, weil3, dicker Karton, 1. Zeile 180,00
Anschrifthinweise 52 mm, gebraucht in Berlin 30.3.49 , rs. kl. Aufrauhung.
(Michel 450,- Euro) (Katalog-Nr.: P 1 b)

3035 1949, Postkarte 10 Pf grin Samann, Karton rahmfarben, 1. Zeile 200,00
Anschrifthinweise 52 mm, gebraucht mit Zfr 8 Pf Samann und 12 Pf Arbeiter von
Berlin 11.2.49 in die USA, geringe Spuren. (Katalog-Nr.: P 1 d)

3036 1948, Luftpostleichtbrief TAXE PERCUE 100 PF/DEUTSCE POST/ BERLIN 140,00
in Type | Posthorn voll ausgezogene Linie , Bedarfsstick aus BERLIN-
HERMSDORF 1, 6.10.48 nach USA, Mi 750, (Katalog-Nr.: LF 1 1)
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Berlin -

Los Nr.

Ganzsachen

Beschreibung

Ausruf

3037

3038

3039

3040

3041

3042

3043

4083

4084

4085

4086

4087

1948, Lot von 4 Luftpostfaltbriefen 100 Pf, Posthorn mit Doppellinie, versch.
Farbtonungen des Druckes, ungebraucht. (Michel zus. 1.100,- Euro) (Katalog-
Nr.: LF 1 11 (4))

1948/49, Lot von 4 Luftpostfaltbriefen 100 Pf, Posthorn mit Doppellinie, versch.
Farbtonungen des Druckes, alle gebraucht in die USA. (Michel zus. 400,- Euro)
(Katalog-Nr.: LF 1 11 (4))

1949, ovaler, viol. Cachet Luftbricke Berlin mit 2x SST Im Zeichen
der Luftbricke, Maifeier, Berlin-Charlottenburg 1.5.49 auf Postkarte 10 Pf
Rotaufdruck, als Lp-Karte nach Hamburg, ohne Text. (Katalog-Nr.: P 3)

1955, Doppelkarte 20+20 Pf rotorange Schoneberg, ortsgebraucht Berlin
24.10.55, ohne Text, Antwortkarte ungebraucht anhéngend. (Michel 800,- Euro)
(Katalog-Nr.: P 20)

1955, Lot von 2 Doppelkarten 8+8 Pf orange Schoneberger Rathaus und
10+10 Pf grin Kolonnaden, beide Karten ungebraucht. (Michel zus. 630,- Euro)
(Katalog-Nr.: P 20, P 21)

1951, Postkarte 10+5 Pf Harfe Philharmonie , vs. links unten Zudruck 50 Jahre /
Berliner Ganzsachen-Sammler-Verein , ungebraucht, FA H.-D. Schlegel BPP
(2005): echt und einwandfrei . (Michel 300,- Euro) (Katalog-Nr.: P 23 11)

1952, Postkarte 20 Pf rot Glocke Maifeier , gebraucht mit Masch,-Stpl. Berlin
26.6.52 in die Schweiz. Bedarf. (Katalog-Nr.: P 29)

1945/1972, umfangreicher, Uberwiegend gebrauchter Bestand von ca. 150
Ganzsachen, dabei Baren-, Gemeinschafts- und SBZ-Ausgaben mit diversen
besseren Sticken, u.a. SBZ P 30 (4) und P 31, P 2d (3), 3, 12 1I, 13 1l, 22 (3),
29, sehr saubere Sammlung!

1948-54, Sammlung von 59 gebrauchten Ganzsachen in tUberwiegend guter
Erhaltung, dabei LF 1 II, LF 2 (4), LF 3-6, P 1-3, FP 1-2, P 22-30 usw.

1948-70, Sammlung von 133 gebrauchten und ungebrauchten Ganzsachen mit
diversen Privatganzsachen, Antwortkarten, Zusatzfrankaturen, Luftpost usw.,
vier Stiick sogar als Einschreiben gelaufen, sehr saubere Erhaltung

1949/90, umfangreiche und Uber grolRe Strecken vollstandige Sammlung
von 182 nur versch. Ganzsachen mit Luftpostfaltbriefen, Postkarten und
Funklotteriekarten, dabei sind LF 1 Il und LF 6, Postkarten P 1c, P 2b, 2x P 3
(Papier dick/dinn), P 14, P 15, P 20, P 21, P 22, P 23 | und P 23 Il, Funklotterrie
FP 3 sowie viele weitere gute Stiicke, alles ungebraucht, genaue Aufstellung ist
beigefligt. (Michel 5.696,70 Euro)

1949 (ab), Lot mit knapp 100 ungebrauchten Ganzsachenkarten, ansehen!,
hoher Katalogwert. (Katalog-Nr.: P6, P9, P17 u.a.)
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Besetzungsgebiete - Montenegro

Los Nr. Beschreibung Ausruf
565 Mi.Nr. A | postfrisch, tadellos mit Normalzahnung, Mi. 350,- Euro 90,00
566 Mi.Nr. 33-C 33 b postfrisch/ungebraucht, "Kampf gegen TBC" mit rotem 500,00

Aufdruck, farbfrischer Satz in sehr guter Erhaltung, Mi.Nr. C 33 b sauber entfalzt,
sonst postfrisch, gepr. Sanabria NY, Mi. fur postfrisch 3.800,- Euro
567 Mi.Nr. 52-67 postfrisch, zwei tadellose Satze 60,00
Bizone
Los Nr. Beschreibung Ausruf
3182 Mi.Nr. 9 z Uo postfrisch, "25 Pfg. Amerikanischer Druck” im waagerechten 250,00
Oberranddreierstreifen der "Felder 6 bis 8" mit "Teilplattennummer 45873"
und der seltenen Abart: "Oben ungezahnt", ungefaltet, unsigniert, tadellos und
gepruft mit neuestem Fotoattest Wehner BPP: "Die Felder 6 und 8 zeigen
Blindzdhnung, die Marke von Feld 7 ist oben ungezéahnt. Die Qualitat ist
einwandfrei." Sehr seltene Abart, die im Michel nur ohne Preis notiert ist!
3183 19246, 30 Pfg. AM-Post im senkrechten Paar als portogerechte 60,00
Mehrfachfrankatur auf Paketkarte aus MOLLN 23.4.46 nach Hamburg, obere
Marke mit kleinem Stockpunkt, sonst feiner Bedarf! (Katalog-Nr.: 29 (2))
3184 Mi.Nr. 29 (4) gestempelt, vier Werte je mit klar erkennbaren Plattenfehlern: II, 60,00
VII, XIl und XVI, gepr. bzw. einmal KB Wehner BPP, Mi. 335,- Euro
3185 1945, 40 Pfg. deutscher Druck, magenta, gez. L 11:11%, mit seltenem 70,00
Plattenfehler "0 der rechten Wertangabe rechts gebrochen”, auf schénem
Briefstiick tadellos gestempelt mit SST "Hannover 1/17.10.45 Ausstellung / Der
neue Weg", entsprechend gepruft Hettler BPP. (Katalog-Nr.: 30aBz XVIII)
3186 Mi.Nr. 30 c B (4) gestempelt, vier Werte je mit klar erkennbaren Plattenfehlern: 120,00
I, X1, XIX und XXI, gepr. bzw. dreimal KB Wehner BPP, Mi. 625,- Euro
3187 Mi.Nr. 34 a Az r4 postfrisch, "80 Pfg. Deutscher Druck" als rechtes 100,00
Randstick mit "roter vierstelliger Bogenzahlnummer", ungefaltet, unsigniert,
tadellos und entsprechend gepruft mit neuestem Fotokurzbefund Wehner BPP:
"Einwandfrei.", Mi. 450,- Euro
3188 Mi.Nr. 34 a D Brief, sauber mit Zusatzfrank. auf Sammler-R-Brief STEINHEIM 150,00
(WESTF.) LAND 3.5.46 nach Hamburg, Pracht, FB Hettler, Mi. 935,- Euro
3189 Mi.Nr. 35 Brief, 1946 1 RM mit Unterrand zus. mit 10 Pf. Amerik. Druck 200,00
auf R-Brief mit Aushilfs-R-Zettel WALDBROL nach Minchen, Ank.Stpl., gute
Bedarfserhaltung, Mi. 750,- Euro
3190 1948, 8 Pfg. Arbeiter mit Bandaufdruck im senkrechten Paar auf portogerechtem 100,00

Ortsbrief "Frankfurt 28.8.48", obere Marke mit Dreifachaufdruck, zweimal davon
schrag, Brief einmal senkrecht gefaltet, sonst tadellos, in dieser Form im Michel
nicht bekannt, Fotobefund Schlegel. (Katalog-Nr.: 38 1 DDD,38 I)
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Bizone

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

3191

3192

3193

3194

3195

3196

3197

3198

3199

3200

3201

4183

1948, 2 x 10 Pf Arbeiter Bandaufdruck und 2 x 40 Pf Arbeiter Netzaufdruck,
portogerechte MiF auf ERSATZ-AEROGRAMM von Frankfurt a.M., 28.8.1948,
nach Detroit USA, tadellos. (Katalog-Nr.: 39 1 (2), 47 1l (2))

1948, FDC mit 60 und 84 Pf Band, als R-Brief von Mettmann 21.6.48 in die USA,
Mittelbug. (Katalog-Nr.: A 49 |, 51 I)

1948, Bandaufdruck helle 60er mit 25 Pf Netz auf um 1 Pfg Uberfrankiertem,
mittig gefalteten Einschreibbrief GOPPINGEN 2 / 13.8.48, Attest H.D. Schlegel
(Mi fur gest. 320EUR) (Katalog-Nr.: 49 1 a, 45 1I)

Mi.Nr. 52-68 und Mi.Nr. I-1X (I und II) jeweils postfrisch, die sogenannten "52
Werte" komplett tadellos, gepruft mit zwei Fotoattesten Schlegel, H.-G. BPP:
"Mangel sind nicht vorhanden", Mi. 3.000,- Euro

1948, 12 Pfg. Ziffer grau mit Bandaufdruck und angegebener Zufrankatur auf R-
Brief aus GOTTINGEN 8.9.48 nach Hamburg mit Ankunftsstempel, 8 Pfg. ohne
Poststempel und Brief etwas Uberfrankiert, Pracht, signiert Schlegel BPP, lose
ca. 1100,- (Katalog-Nr.: 56 1, 58 I, 61 11, 62 II, 38 II)

1948, 12 Pfg. Ziffer grau mit Netzaufdruck und waagerechtes Paar 2 Pfg.
mit Bandaufdruck als portogerechte Frankatur auf Ortsbrief aus MUNCHEN
18.8.48, Pracht, signiert A. Schlegel BPP, ca. 2450,- (Katalog-Nr.: 56 1, 52 | (2))

1948, Bauten 16 Pf, 24 Pf und 30 Pf auf R-Brief von Wilhelmshaven nach
Wien und 5 Pf, 10 Pf sowie 30 Pf auf Ansichtskarte (Deutsches Theater) von
Wiesbaden nach Wien, beide mit Stempel der Osterreichischen Zensurstelle,
Beforderungsspuren. (Katalog-Nr.: 75, 80, 83, 86, 89 (2))

Block 1 ¢ gestempelt, "Hannover-Messe-Block mit 30 Pfg.
schwarzviolettultramarin”, sauber mit zweimal ESST, die 30 Pfg. It. FB A.
Schlegel BPP: "leichte Verfarbung" - da mussten wir schon sehr lange suchen,
Mi. 2.000,- Euro

1946, Postamt Packkammerstelle, violetter L2 je auf Ziffer 20 Pfg. u. 1 RM rs auf
Paketkarte mit vs 2 weiteren 1 RM, gestempelt ALTEFAHR (iber STRALSUND,
interessant. (Katalog-Nr.: 924, 937 (3))

1948, Ziffer Netzaufdruck 2, 6, 30 (2x) und 84 Pf auf Uberfrankiertem Eilboten-
R-Brief von Ichenhausen 8.9.45 nach Minchen, Umschlag linksseitig verfarbt,
signiert Schlegel. (Mi. V/II, 5211, 63l (2x), 68II, Mi. ca. 1.100,- Euro)

1948, Ersatz-Aerogramme mit hds. Barfreimachung Taxe percue 100 PF
Deutsche Post und beigeklebter, nicht notwendiger JEIA-Flugpostmarke mit
Stempel STADE 10.8.48 nach Englan, kleine Randspuren und Umschlag
einmal gefaltet, dazu aus gleicher Korrespondenz frankierter Auslandsbrief ohne
Luftpost, feines Paar !

UND KONTROLLRAT: postfrisch und zuséatzlich gestempelt-Sammlung im
"KA-BE"-Vordruckalbum, praktisch in beiden Erhaltungen je tberkomplett und
vielfach mit kompetenten Prufungen (H.-G. Schlegel) bzw. Altisignaturen (S.B.,
Dr. Dub), die den heutigen "Prufstandards” durchaus standhalten. Dabei u.a. "52
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Bizone

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

4184

4185

4186

4187

4188

4189

4190

4191

4192

4193

4194

4195

4196

4197

Werte", Mi.Nr. 52-68 I-1l DD postfrisch, A IX/I-1l postfrisch, 97-100 Il, 73-97 eg,
Block 1 ¢ usw., zusatzlich auch ein Doublettenbuch inkl. Frz. Zone

1945-46, Spezialslg. AM-Post Bogen und Bogenteile, dabei gute kpl. Bogen wie
Mi.Nr. 21 Az und Mi.Nr. 35 (2), Unterrandleisten etc.

1945-49, fast nur postfrisch-Sammlung auf "Lindner-T"-Vordruckblattern mit u.a.
Mi.Nr. 49 | a, Bauten weit und eng gezahnt und Block 1

Sammlung der Aufdruckwerte gestempelt, oftmals mit Altsignaturen wie "S.B.",
zusatzlich auch Block 1 a gestempelt etc., Verkauf erfolgt wie besehen!

AM-Post: 1945-46, Sammlung von ca. 130 Briefen, Karten und Ganzsachen aller
drei Drucke mit EF, MeF und BF sowie guten Frankaturen wie zweimal "80 Pfg.
Deutscher Druck™ (Mi.Nr. 34) und einmal "1 Mark" (Mi.Nr. 35). Dabei insgesamt
22 Einschreiben, 15 Zensurpostbelege, Ganzsachen mit ZuF usw.

AM-POST: Slg. von ca. 70 Belegen aller drei Drucke auf selbstgestalteten
Blattern mit Einzel-, Mehrfach- und Buntfrankaturen, MiF, Ganzsachen usw.

BAND- UND NETZAUFDRUCKE: Partie von 51 frankierten Belegen in
Uberwiegend guter Erhaltung, davon knapp die Halfte mit Postzusatzleistungen,
teils Randwerte inkl. OR

1948, Tutenposten Bautenserie postfrisch und ungebraucht mit viel Material fur
den Spezialsammler.

1948, meist postfrische Partie von 31 Bauten-Marken mit markanten Abarten,
ungezahnt/teilgezahnt/verzahnt, Doppeldrucke, teils in Einheiten!

1948/1949, saubere Partie auf Steckseiten/in Tuten, dabei Sondermarken,
Bauten mit besseren Werten und ungezdhnten Marken, Band/Netz mit
postfrischen 4er-Blocks usw.

1945-49, Partie meist bess. postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Werte, u.a.
Block 1 postfrisch und gestempelt gepr. und Bauten eng gez. postfrisch, hoher
Katalogwert!

SONDERMARKEN: 1948-49, Partie von 44 frank. Belegen in Uberwiegend guter
Erhaltung, alle frankiert mit Sondermarken inkl. viermal Block 1 (zweimal FB
Schlegel), R-Sendungen, FDC, Flugpost usw.

1948-49, Slg. von 40 Belegen der Mi.Nr. 69-72 und Mi.Nr. 101-10, dabei alle
Werte vertreten inklusive "Hannover"-Messeblock (Block 1), dabei bessere EF,
diverse Einschreiben, Auslandspost, Sonderkarten und Sonderstempel, FDC
usw., saubere Erhaltung

1948-51, saubere Slg. von 78 Briefen, Karten und Ganzsachen mit
diversen Einschreibe- und Eilbotenbriefen, Wertbrief, Zustellungsurkunden,
Luftpostbriefe ins Ausland auch mit "JEIA"-Marken, Sonderstempel,
Doppelkarten usw.

1948-51, Sammlung von 100 Briefen, Karten und Ganzsachen im Aloum mit sehr
vielen Sondermarkenfrankaturen inklusive Block 1 FDC, dabei EF, MeF und BF
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Bizone

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

4198

4199

4200

4201

Bizone

Los Nr.

sowie im Anhang 25 Ganzsachen ungebraucht und gebraucht inklusive sechs
Luftpostleichtbriefen

1945/1946, tber 120 Barfreimachungsbelege aus WESTDEUTSCHLAND (ohne
Bayern und Baden-Wirttemberg). Viele verschiedene Stempelformen und
neben Briefen und Karten auch immer wieder Einschreiben oder friihe Daten aus
1945. Auch zahlreiche nicht gelaufige Orte wie ATTENDORN, NIEDERBIEBER-
SEGENDORF oder LUCHOW kommen vor. Wichtige Dokumente fir jede
Heimat- und Postgeschichtesammlung, die die schwere Zeit dokumentieren, als
es kaum mehr Briefmarken gab.

1948/1950, grole Schachtel mit ca. 500 meist Bedarfsbelegen, dabei Einzel-
und Mehrfachfrankaturen, viele R-Briefe. Bitte genau besichtigen, die Qualitat
ist etwas unterschiedlich.

1948/1951, Band/Netz, Bauten und Sondermarken auf 45 Belegen und 1
Steckkarte. Viele interessante und bessere Stiicke enthalten: Postscheckbrief,
Auslandsdestination Finnland, Danemark, Frankreich, USA, Besondere R-
Zettel, Eilboten, Flugpost, Zensur, Sonderstempel Parlamentarischer Rat,
Adressat Sven Hedin, Maximumkarte uvm. Gute Erhaltung.

1948/49, Sondermarken der Bizone, 20 Belege mit Einzel-, Mehrfach- und
Mischfrankaturen, FDC, Satzbriefen, besonderen Verwendungen etc.

- Ganzsachen

Beschreibung

600,00

180,00

160,00

100,00

Ausruf

3202

3203

3204

3205
4202

Bund

Los Nr.

1948, Lot von 2 Luftpostfaltbriefen 100 Pf, je von Wendlingen 18./27.10.48 in die
USA, KkI. Mgl. (Michel zus. 600,- Euro) (Katalog-Nr.: LF 1 II, LF 2 1)

1948, Lot von 2 Luftpostfaltbriefen 100 Pf (Pf ohne Punkt), Untergrund nicht
ausgespart, 2 versch. Farbtonungen des Druckes, ungebraucht. (Michel zus.
400,- Euro) (Katalog-Nr.: LF 2 11 (2))

1948/49, Lot von 2 Luftpostfaltbriefen 100 Pf (Pf ohne Punkt), Untergrund nicht
ausgespart, 2 versch. Farbtonungen des Druckes, beide gebraucht in die USA.
(Michel zus. 300,- Euro) (Katalog-Nr.: LF 2 11 (2))

P 904 als Bedarfs-Orts-Karte "Bremen 16.1.46", Pracht!

1945/1951, Interessanter Posten friher Nachkriegsganzsachen meist
gebraucht. Dabei Auslands-Antwortkarte mit dsterreichischer Zusatzfrankatur,
mehrere Luftpostleichtbriefe, frihe Verwendungen 1945, Ortsporto, Post ins
Interniertenlager Ludwigsburg, besondere postalischen Behandlungen uvm. Gut
lesbare Abstempelungen und tberwiegend beste Erhaltung.

Beschreibung

100,00

150,00

120,00

140,00
180,00

Ausruf

3206

Mi.Nr. 111 1l gestempelt, sauber gest. Wert mit klar erkennbarem PLF, rs. gering
Papierreste, Mi. 400,- Euro
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Bund

Los Nr. Beschreibung Ausruf

3207 1949, 30 Pfg. Wohlfahrt als portogerechte Einzelfrankatur auf Auslands-Brief aus 50,00
BAD KISSINGEN 29.8.50 nach Schweden, kleine Beférderungsspuren, sonst
dekorativer Esperanto-Vordruckbrief (Katalog-Nr.: 120)

3208 Mi.Nr. 128-38 postfrisch, "Posthorn”, kpl. Satz mit Normalzahnung, meist gepr. 500,00
A. Schlegel BPP, Mi. 2.200,- Euro

3209 Mi.Nr. 130 Z gestempelt, "20 Pfg. Posthorn mit WZ Z", tadellos zentrisch gest. 150,00
Wert, gepr. Schlegel BPP, Mi. 600,- Euro

3210 Mi.Nr. 179-260 y gestempelt, "Heuss lumogen" komplett, jeder Wert zentral mit 120,00
Letzttag KASSEL 31.12.64, tadellos, FA-Kopie A. Schlegel BPP, Mi. 450,- Euro

3211 1960, Gebuhrenmeldung aus Bremen-Vegesack fur ein Paket, mit 20 und 40 Pf. 80,00
Heuss Medaillon nach DUISBURG / 6.8.60, Formular rechts leichte Randméngel
(Katalog-Nr.: 304, 305)

3212 1951, 70 Pfg HeuRR Medaillon, senkr Zehnerblock (11 waagerechte Reige leicht 80,00
angetrennt) mit 3 zentr K2 (17b) LEUTESHEIM / Gber KEHL / 6.9.91, seltene
Einheit (Mi 1250 EUR) (Katalog-Nr.: 306 (10))

3213 Mi.Nr. 315 (4) Brief, vier Werte als portorichtige MeF auf Brief von 50,00
STAFFELSTEIN 23.2.60 nach Lang-Gons in tadelloser Erhaltung, gepr. A.

Schlegel BPP

3214 Mi.Nr. 316 (4) Brief, tadellose Werte als portorichtige MeF auf Flugbrief von 120,00
FRANKFURT/MAIN 14.5.60 nach Chicago, tadellos, Mi. 515,- Euro

3215 Mi.Nr. 317 (4) Brief, vier Werte als portorichtige MeF auf Eilbrief von 50,00
ASCHAFFENBURG 30.11.61 nach Passau, tadellos

3216 Mi.Nr. 318 (4) Brief, vier Werte als portorichtige MeF auf Eilbrief von PASSAU 120,00
23.12.59 nach Aschaffenburg in sehr guter Erhaltung, Mi. 520,- Euro

3217 Mi.Nr. 319 (2) Brief, zwei Werte als portorichtige MeF auf Eilbrief mit ESST Bonn 75,00
nach Grefrath in tadelloser Erhaltung

3218 Block 2 (2) Brief, zwei Blocks als sehr seltene portorichtige MeF auf Flugbrief 200,00
von DISSEN 7.4.60 nach Seaforth/Canada in tadelloser Erhaltung, FA H.-D.

Schlegel. Wie viele portorichtige MeF mag es tatséachlich geben?

3219 1960, (ca), Postautomation, je 1 Brief mit 10 Pfg. Kirchentag sowie 40 Pfg. 80,00
Weltfliichtlingsjahr vom Posttechnischen Zentralamt Darmstadt mit schwarzen
Codierungsstrichen, signiert Dr. Angel.

3220 1964 - "20. Juli 1944", jeder Wert als portorichtige MeF auf acht tadellosen 120,00
Briefen der "Peschl"-Korrespondenz, Mi. 520,- Euro

3221 Block 3 Brief, tadellos mit ESST Berlin auf Schmuck-FDC, Mi. 500,- Euro 80,00

3222 Mi.Nr. 860 F Il postfrisch, "500 J. Postverbindungen" ohne Stichtief- und 250,00

Offsetdruck (Farben dunkelrot- und graubraun), tadellos postfrisch, FA A.
Schlegel BPP, Mi. 1.500,- Euro

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion

67



Bund

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

4204

4205

4206

4207

4208

4209

4210

4211

4212

4213

4214

4215

4216
4217

4218

1949-1988, in den Hauptnummern weitgehend komplette, sehr saubere
postfrische Sammlung ab Bizone im Steckalbum, jedoch ohne Posthorn- und
HeulRsatz sowie weitere Dauerserien, dazu sind Heuss Lumogen enthalten
(Katalog-Nr.: 111-1389)

1949-84, postfrisch und zuséatzlich gestempelt je komplette Sammlung in meist
guter Erhaltung in zwei "KA-BE"-Vordruckalben, dabei Posthorn postfrisch kpl.
mit sehr guter Zahnung und gepr. Schlegel, einige "Zusatze" wie Mi.Nr. 147
Z postfrisch und gestempelt, Doubletten in sieben Steckbiichern und auch
Jahrbtcher ab 1973

1949-75, postfrisch kpl. Sammlung in meist guter Erhaltung im "Leuchtturm-SF"-
Vordruckalbum, Posthorn unsigniert und Normalz&hnung

1949-73, kpl. ungebraucht-Slg., anfanglich ungebraucht-Slg. im "Lindner"-
Vordruckalbum, hoher Katalogwert

1955-2000, komplette Sammlung postfrisch, mit allen 51 Blocks, allen
Einzelmarken aus den Blocks und Koblenz weil3, ohne Mi.Nr. 259-26 oy. Dazu
Doubletten inkl. 90 versch. Zuschlagssatzen aus 1957-98 und frankaturgultige
Nominale im Wert von 418,- Euro

1949-2002, vorwiegend gestempelt und fast kpl. Slg. in drei "Leuchtturm-SF"-
Vordruckalben mit vorab Bizone. Dazu eine Zweitsammlung Bund und Berlin in
einem weiteren Vordruckalbum. Sehr hoher Katalogwert

1949-79, Sammlung im "Leuchtturm-SF"-Album, postfrisch/gestempelt, gut
gefullt, mit vielen kompletten Jahrgangen

1964, Widerstandsblock, Partie von 29 gestempelten Blocken, davon 4 mit ESST
Bonn und 2 mit dem seltenen ESST von Berlin 44, MEUR 765,- (Katalog-Nr.:
Bl. 3 (29))

Umfangreiches Blocklager postfrisch und gestempelt ab Block 2 gestempelt, im
weiteren viele Blocks noch originalverpackt und gebundelt. Auch etwas Berlin.
Aufstellung beiliegend, Mi. tber 25.000,- Euro

Karton mit neun Falzlosalben, dabei eine kpl. gestempelt-Slg. 1949-60,
ansonsten fast nur postfrisch. Auch etwas Berlin. Allein die meist neuwertigen
Alben waren teurer als der Ausruf!

1949-59, Partie postfrisch/ungebraucht besserer Werte, meist tadellos
postfrisch. Hoher Katalogwert!

1949-60 (ca.), Partie bess. gestempelt-Werte auf Steckkarten, hoher
Katalogwert!

1949-60, Partie besserer gestempelt-Werte auf Steckkarten, Mi. ca. 3.000,- Euro

1949-92, postfrisch/ungebraucht-Partie nur besserer Werte und Satze auf
Steckkarten, dabei auch eine ungezéahnte Marke, hoher Katalogwert

1949-55, reichhaltige = Sammlung von Uber 70 Belegen nur
Sondermarkenfrankaturen mit sehr guten frihen FDC's wie Mi.Nr. 121-22
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Bund

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

4219

4220

4221

4222

4223

4224

4225

4226

4227

4228

4229

4230

4231

"Bachsiegel” (2), Mi.Nr. 143-46 "Helfer der Menschheit 1951" auf zwei
Umschlagen usw., aber auch gute Bedarfspost und Sonderbelege mit den Mi.Nr.
111-22 und Mi.Nr. 139-42 oft mehrfach, Mi. ca. 8.500,- Euro

1949/59, Album mit 54 besseren Einzelfrankaturen von Sondermarken, jede
Marke pro moglicher Sendungsart nur 1 x vertreten, natirlich mit etlichen
Hochstwerten Wohlfahrt, Erhaltung teils unterschiedlich , Michel 4680 EUR
(Katalog-Nr.: ex 111/319)

1949-65, reichhaltige Sammlung von 80 Belegen im Album mit guten
Dauerserienfrankaturen "Posthorn" und "Heuss" mit etlichen Randstticken sowie
sehr viele gute Sondermarkenfrankaturen mit u.a. Mi.Nr. 112, Mi.Nr. 113-15,
Mi.Nr. 116, Mi.Nr. 117-20, Mi.Nr. 139, Mi.Nr. 141-42, Mi.Nr. 143-46, Mi.Nr. 147
usw., teils mehrfach, durchweg saubere Erhaltung, sehr hoher Katalogwert

1949/59, friihe Sondermarken in Einzel- und Mehrfachfrankatur, 61 Belege ab
30 EUR Michel in unterschiedlicher Erhaltung; Katalogwert insgesamt ca. 4000
EUR (Katalog-Nr.: ex 111/319)

1948-1960, Karton mit meist besseren Belegen, etliche "Helfer der Menschheit"
und bessere "Posthorn"-Frankaturen, unterschiedliche Erhaltung

1949-2002, Slg. von uber 90 Belegen mit guten Frankaturen wie Mi.Nr. 113-15,
Mi.Nr. 117 (3), Mi.Nr. 139, "Posthorn und Heuss"-Zusammendrucke, Postkrieg,
Einschreiben, Eilboten sowie Mi.Nr. 1624 U "ungezahnt"in MiF

1949/59, Sondermarken in portor. Einzelfrankatur, 27 verschiedene Belege ab
ca. 40 EUR Katalogwert incl. Héchstwerten Wohlfahrt, gut detaillierbar, Michel
total 1985 EUR (Katalog-Nr.: ex 111/319)

192 frankierte Seiten Posteinlieferungsbuch alle mit mehreren Marken 20 Pf
Heuss (+ wenige 10 Pf), dieses ist wohl einmalig, da einige mit Gebuhr
fur Omnibus, Kraftomnibus, Schnellgut, etc. - so noch nicht gesehene
Liebhaberstiicke, Umschlag Mgl., giinstiger Buchpreis - unter 3 Euro pro
frankierte Einlieferungsseite. (Katalog-Nr.: 185)

1949-86, Slg. von ca. 100 Briefen, Karten und Ganzsachen, dabei auch
Einschreiben, Paketkarten, Postkrieg, Nachporto usw., vielfach zentrale
Entwertungen auf Marken der "1950er"-Jahre

1950-62, Partie von 80 Belegen ausschl. mit MeF, Mi. ca. 1.800,- Euro

1956-90, umfangreiche Partie Belege im Karton mit reichlich MeF auch mit
Blocks, deren Einzelmarken, Zuschlagswerten, Ganzsachenausschnitten usw.

-/BERLIN: Posten mit ca. 90 MH Berlin, Block 2-8, postfrisch-Viererblocken etc.
Mi. ca. 10.000,- Euro

-/BERLIN: 1967-2012, komplette Sammlung postfrisch in zwei Vordruckalben
und auf Vordruckseiten

-/BERLIN: drei grolBe Lagerbiicher, dabei ein Band mit Marken mit
Randvermerken (auch altere dabei)
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4232

4233

4234

4235

4236

4237

4238

4239

4240

4241

4242

4243

4244

-/BERLIN: 1947-62, reichhaltige Belegesammlung in alter Kladde, dabei
zahlreiche bessere Frankaturen wie Mi.Nr. 120-21, 120 EF (2), 139 EF, 139-40
und Mi.Nr. 141-42 SoStpl.beleg, Berlin Mi.Nr. 74 EF, ferner bessere Ganzsachen
wie Berlin P 22 ungebraucht und gestempelt, P 23 ungebraucht etc. Insgesamt
ca. 250 Belege. Dazu eine Kladde friihe Bund-GA, meist ungebraucht

-/BERLIN: Karton voller Briefe und Karten, dabei FDC; und vielfach einfache
Frankaturen, aber auch bessere Sticke

1948/1983 ca., Berlin mal anders gesammelt: die gestempelten Marken wurden
auf den selbstgefertigten Albenseiten nach Motiven zusammengestellt und mit
tschechischen Texten beschrieben, z.B. Komponisten, Berliner Ansichten etc.,
auch frihe Satze enthalten!

1948 ff, Partie von schatzungsweise mind. 500 Belegen mit vielfaltigen
Verwendungen, Portostufen, etc., dabei auch gute friihe Frankaturen und viele
Besonderheiten, viel Berlin, glinstig ausgerufen, ansehen lohnt sich!

1948/1990 <ca.: ca. 1.000 meist einfache Belege, dabei Vviele
Sondermarkenfrankaturen, einige Besonderheiten. Gunstiger Stuckpreis.

1949/1992 ca., Lager- bzw. Verkaufsbestand an Blocken, Markenheftchen,
Jahrbichern und sonstigen Zusammenstellungen meist modern, weit Uber
2000EUR Auszeichnungswert

1949/1986, Anfangs gemischt gesammelte, ab 1969 rein postfrische Sammlung
in 2 guterhaltenen SAFE Vordruckalben. In den Hauptnummern augenscheinlich
komplett. Posthorn und Heuss sind nur gestempelt vorhanden. Ansonsten gute
Qualitat. Schéne Sammlung mit Alben zum gunstigen Ausrufpreis.

1949/91 (ca.), MINISTER-GESCHENKBUCHER: Sammlung von insges. ca.
47 Minister-Geschenkbilichern, dabei gesuchte Stlicke wie z.B. 1949-59 (ohne
Marken) und andere frihe Ausgaben, einige wenige sind doppelt vorhanden,
selten in so grossem Umfang angeboten !!

1949/1964, postfrischer Dublettenbestand sowohl einzeln als spater auch in
groReren Einheiten in 3 Steckbtichern, MEUR n.A.d.E. Uber 5.200,-

1949/1991, Sammlung in 5 SAFE-Vordruckalbum, die Anfange nur sehr dinn
und gestempelt gesammelt, ab Mitte der 50er-Jahre dann weitgehend komplett
und fast nur noch postfrisch

1949/1974, Grundstocksammlung im Leuchtturm-Vordruckalbum, vorwiegend
gestempelt mit einigen besseren Werten in den Anfangen, BR geht nur bis 1967

1949/1989, numerisch fast vollstandige Sammlung im Vordruckalbum, ab
Beginn vorwiegend gestempelt, nur wenige wie MiNr. 139/40 postfrisch, ab ca.
1970 dann fast nur postfrisch weiter gesammelt, ginstiger Ausruf

1949/1987, Sammlung in 4 SAFE-Vordruckalbum, die Anfange ab Bizone/
Kontrollrat nur sehr dinn und gestempelt gesammelt, ab Mitte der 50er-Jahre
dann weitgehend komplett und vorwiegend nur noch postfrisch
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4245

4246
4247

4248

4249

4250

4251

4252

4253

4254

4255

1949/1990, Sondermarken Briefposten mit Uber 800 Belegen, dabei gute
Einzel- oder Mehrfachfrankaturen ins Ausland, auch Blockeinzelmarken und
viele Zuschlagsmarken in Bedarfsverwendung. Grof3tenteils saubere, lesbare
Stempeldaten und hohe Sortenvielfalt.

1949/52, gehaltvolle Partie von ca. 15 Belegen mit nur guten Anfangsausgaben

1950/1970 (ca.), vielseitiger Bestand von ca. 830 Briefen/Karten mit dekorativen
Mischfrankaturen, zahlreiche Sondermarken, etliche Verwendungsformen
wie Eilboten, Einschreiben, Luftpost, Ganzsachen mit Zusatzfrankaturen,
Blockmarken usw., alles in guter Bedarfserhaltung.

1951/1954, reichhaltiger gestempelter Tutenposten der Dauerserie Posthorn,
durchweg gut sortiert mit allen Wertstufen bis zu den Héchstwerten, ungesichtet
auf bessere Wasserzeichen oder Plattenfehler!

1951/1990, Sondermarken auf Briefen und Karten, 90 Einzel-, Mehrfach- und
Mischfrankaturen dabei viele interessante und dekorative Stlicke wie Sonder
R-Zettel, Blockmarken, Eilboten, Luftpostbriefe, Auslandspost und gute friihe
Werte. Meist Bedarfspost in guter Erhaltung.

1952/1979, Uber 200 Belege mit Dauerserienfrankaturen, meist Posthorn und
Heuss. Paketkarten mit hohen Werten, Karten und Briefe teils ins Ausland oder
mit besonderen Postdiensten sind reizvoll fir Portostufensammler. Daneben
finden sich viele kleine Besonderheiten auch flir Heimatsammler. Interessanter
Bestand mit schoner Sortenvielfalt in guter Qualitat.

1952/1958, Lot von 16 Maximumkarten, dabei sind Max und Moritz, Diesel,
Schurz, Heine, Bonifatius, 1000 Jahre Luneburg u.a., alle ungebraucht.

1953/2000, Dauerserienfrankaturen und besondere Versendungsformen und
Formulare im Postdienst, Allierte Post, Schiffspoststempel Schweden auf
Posthorn, Blindensendung, Paketkarten, Auslandspostanweisung, Wabhlbrief
aus England, Postkrieg und viele weitere krumme Sachen aus dem Postverkehr
der Bundesrepublik Deutschland. Spezialistenlos flir Postgeschichtler.

1954-1993, fast komplette postfrische Sammlung, dabei auch etwas Bizone,
sauber in 2 Leuchtturm-Vordruck-Alben, Mi. tber EUR 2.600,-.

1954/80 (ca.), reichhaltiger Bundel-Posten von deutlich tGber 100.000 Marken
(auch etwas Berlin), viele Sondermarken sowie Dauerserien ab Heuss.
Ungesichtete Fundgrube in Bezug auf Plattenfehler etc.; aus altem Schweizer
NachlaR!

1955/1996, Lagerbuch mit ca. 6000 postfrischen Marken meist bis zu 5x pro
Sorte. Anfangs einige bessere Michelnummern, spater hohe Nominalwerte
bis 3 DM. Insgesamt riesiger Postpreis von geschatzt 3 bis 5 Tausend
DM. Der Hauptwert liegt in den 80er und 90er-Jahren. Schéner Posten zur
Sammlungserganzung, Plattenfehlersuche oder Verkauf zum Postpreis auf
Messen.
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Los Nr. Beschreibung Ausruf

4256 1955/2000 (ca.), umfangreicher Bestand von ca. 900 Briefen und Karten 160,00
in guter Vielfalt, zahlreiche dekorative Frankaturen, viele Sondermarken,
Verwendungsformen, meist gute Bedarfserhaltung. Besichtigen!

4257 1959/1964, Lot von 19 Blocks Beethoven und Widerstandskampfer, meist FDCs 140,00
und gelaufene Briefe. Mi. ca. 1.500,- EUR.

4258 1960/99 ca., MINISTERKARTEN, umfangreicher Bestand in drei gut gefullten, 500,00
grollen Kartons, dabei etliche kaum gesehene Spezialititten zu den
verschiedenen Anlassen, u.a. auch Rohlinge und teilgefertigte Karten, dabei
ungeschnittene Kartenpaare, "Muster"-Ministerkarten nicht angenommener
Druckvorlagen zum Typ IV mit und ohne Marken, Ministerkarten Typ IV mit
und ohne Hawid und ohne Marken, dazu grof3formatige Weihnachts- und
Werbekarten, usw., alles mehrfach. Zuséatzlich noch weiteres Material (Minister-
und Jahrbiicher meistens ohne Marken, ETB und weitere Kartonphilatelie).

Insgesamt eine enorme Menge Material. So umfangreich selten einmal
angeboten! Riesiger Katalogwert nach SAUER-Katalog. Unbedingt besichtigen!

4259 1970-1993, komplette postfrische Prachtsammlung in 2zwei Vordruck- 100,00
Ringbindern, Mi. n.A.d.E. 1.800,-EUR.

4260 1978/1979, zwei grol3formatige Alben (40 x 49 cm) mit Schuber mit jeweils einem 60,00
kinstlerischen Konkurrenzentwurf fur die Briefmarken der Bundesrepublik.
Die Originale sind in Klemmtasche und mit Erlauterungstext eingeftigt. Die
Ausgaben in der EDITION BOREK sind auf 500 Exemplare limitiert (1978 und
179 jeweils Nr. 128) und durch die Kunstler handsigniert.

4261 1980/1997 (ca.), postfrischer Bestand auf Blattern, Tuten und lose in Schachtel 90,00
dabei viele kompl. Satze, einige Blocks und Kleinbogen sowie etliche
Markenheftchen Burgen und Schdsser bzw. Sehenswirdigkeiten etc.

4262 1984/2004, umfassende Sammlung von wesentlich tber 1.000 Briefen, 180,00
meist selbst gefertigte FDCs (adressierte weil3e C6-Umschlage mit klarem
Tagesstempel von Bielefeld), vermutlich komplett, ferner &hnliche Belege
mit DM-Aufbrauchsverwendungen aus 2001/02. Sehr interessantes, seltenes
Angebot; versuchen Sie doch einmal, 20 Jahre (eigentlich egal von welchem
Sammelgebiet) auf einmal in einheitlich herrlich gestempelter Luxus-Erhaltung
zu bekommen!

4263 1989/93, umfangreicher, postfrischer Bestand hauptséchlich der 1. Ausgabe 100,00
mit Besonderheiten wie Leerfeldern, auch mit Z&hlnummern und in unzerteilten
Paaren und Dreierstreifen, Abarten und Aufdruck-Fehlern, dazu einiges der 2.
Ausgabe auch mit den verschiedenen Typen, dazu viele Quittungen bei beiden
Ausgaben, sowie einige gestempelte Werte und 2 Maximumkarten, im dicken
Einsteckbuch.

4264 1994/2003, Die Messebriefe der Deutschen Bundespost, Sammlung mit 95 100,00
verschiedenen Messebriefen, ab den Vorlaufern, dabei einige gesuchte Sticke,
alle mit Cachet-Stempeln, sehr hoher Handelwert!

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion 72



Bund - Rollenmarken

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

3223

4265

4266

4267

4268

4269

4270

4271

4272

Mi.Nr. 347 x R postfrisch, Uberdurchschnittlich gezahnter Wert mit dreistelliger
Rollennummer 905, tadellos, Mi. 300,- Euro

1977/1982, Posten kpl. Rollen BURGEN & SCHLOSSER (alte Fluoreszenz): 1x
500er-Rolle 10 Pf mit Lf-Farbe griin, 4x 300er-Rolle 25 Pf mit Lf-Farbe hellttrkis
und 2x 500er-Rolle 30 Pf mit Lf-Farbe grin Planatol, postfrisch, insgesamt 7
Rollen, Mi. 2.235,- Euro. (Katalog-Nr.: RM)

1977/1982, Posten Teilrollen mit Endstreifen BURGEN & SCHLOSSER (neue
Fluoreszenz), Wertstufen 10, 20, 25, 30, 50, 90, 120, 200 und 210 Pf, diverse
Leerfeldfarben, postfrisch, insgesamt 21 Teilrollen, Aufstellung liegt bei, Mi.
2.141,- Euro. (Katalog-Nr.: RM)

1966, BRANDENBURGER TOR: Posten Rollenenden RE 5 + 4 Lf, einheitlich
Dextrin-Gummierung und Leerfeldfarbe tirkis, dabei sind 30x 10 Pf, 43x 20 Pf,
55x 30 Pf, 23x 50 Pf und 21x 100 Pf, postfrisch, Mi. zus. 7.655,- Euro. (Katalog-
Nr.: 506v / 510v RE)

1971/1973, UNFALLVERHUTUNG (schwarze Nrn): Posten Rollenenden RE 5
+ 4 Lf, dabei sind: 40x 40Pf hellttrkis, 26x 40Pf griin, 2x 40Pf grin Planatol,
41x 50Pf helltirkis, 21x 50Pf gruin, 3x 50Pf grin Planatol, 13x 60Pf grun, 21x
70Pf gruin, 14x 70Pf hellturkis, 2x 70Pf grin Planatol, 23x 100Pf helltirkis, 14x
100Pf grin und 18x 150Pf griin, postfrisch, Mi. zus. 9.869,- Euro. (Katalog-Nr.:
ex 699a/ 773a RE)

1977/1982, BURGEN & SCHLOSSER: Posten 1ler-Streifen Rollenanfange
(RA) und Rollenenden (RE), RA jeweils mit zugehérigen Banderolen, RE auch
verschiedene Lf-Farben, AF und NF gemischt, dabei sind Werte zu 50Pf,
60Pf, 70Pf und 120Pf, postfrisch, insgesamt 507 Stlicke 11er-Streifen (RA) und
ebensoviel Banderolen sowie 311 Stiicke 1ler-Endstreifen, genaue Aufstellung
liegt bei, Mi. zus. 20.048,- Euro. (Katalog-Nr.: ex 916/1141 RA / RE)

1977/1982, BURGEN & SCHLOSSER: Posten 11er-Streifen je mit zugehorigen
Banderolen (verschiedene Typen), AF und NF gemischt, dabei sind Werte zu
20Pf, 25Pf, 30Pf und 35Pf, postfrisch, insgesamt 254 Stiicke 11er-Streifen und
ebensoviele Banderolen, genaue Aufstellung liegt bei, Mi. zus. 4.644,- Euro.
(Katalog-Nr.: ex 995/1139 11er)

1954 (ab), umfangreiche Sammlung Rollenmarken-Enden ab Heuss | bis Burgen
+Schlésser mit Dubletten in 5 Alben, enthalten RE 1+4 LF, 5+4, 11ler-Streifen,
usw., hoher Kat.-Wert.

1972/90, Lagerbestand mit Unfall, Burgen/Schlésser und Sehenswiurdigkeiten,
dabei kpl. Rollen, z.B. 1000er-Rolle Unfall 10 Pf rote Nr, 1000er-Rolle B/S 25 Pf
AF, 500er-Rolle SWK 5 Pf u.a., weiter etliche Teilrollen sowie 11er-Streifen und
Rollenenden, alles postfrisch, Michelwert gesamt ca. 8.300,- Euro.
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Bund - Zusammendrucke

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

3224

3225

3226

3227

4273

4274

4275

1961, Umschlag im Format C5 als Geschéaftspapiere Uber 250 g. per
Einschreiben mit Rickschein (portorichtig mit 1.40 DM) ab WESTUFFLEN /
13.9.61 mit kpl. MH-Blatt Heuss 8 Y Il sowie links anhdngenden Zwischenstegen
in Type alV und 20 bzw. 8 Pf.; enthalten sind also die waager. ZD20+Z +1, 8
+ Z + 1 (jeweils mit zweifarbiger Strichelleiste), 2 x 5 + 10 + 20 sowie der senkr.
ZD 20 + 8; als Beifrankatur im senkr. Paar 2 x der ZD 1 + 5, alle in Nachauflage
(Katalog-Nr.: WZ 15alV Y I, S51 Y Il + +)

1961, portor. Ebf. mit Rtickschein im Format C5 ab WESTUFFLEN / 13.9.61 mit
kpl. MH-Blatt Heuss 8 Y Il sowie rechts anh&dngendem Zwischensteg in Type alV
und 1 Pf. Ziffer; enthalten sind also die ZD 8 + Z + 1, 20 + Z + 1 (jewelils mit
zweifarbiger Strichelleiste) sowie 2 x 1 + 5 + 10, als Zusatz Berlin 8 Pf. Bauten
Il orange, portorichtig mit 1.10 DM (Mi. 488 EUR) (Katalog-Nr.: WZ 15 alV Y,
W18 Y Il (2) ++)

1960, portor. Eilbrief ab SAARBRUCKEN / 1.5.60 mit senkr. ZD Heuss 8 +
20, waager. ZD Heuss 1 + 5, beide mit liegendem Wz., sowie Zusatzfranktur
passend auf 80 Pf. (Mi. 380 EUR) (Katalog-Nr.: S49 Y II, W 17 Y II)

1960, LP-Brief ab HOLZGERLINGEN / 21.9.60 in die USA mit senkr. ZD Heuss
20 + 8, 20 + 8 + 20 sowie waager. Zdr. 1 + 5, alle mit liegendem Wz. in
Nachauflage (Katalog-Nr.: S52 Y II, S51 Y II)

1951-90 (ca.), postfrisch/gestempelt-Sammlung im "Lindner-T"-Falzlosalbum,
die Sammlung ist bis auf wenige Stuicke der Anfangszeit recht kpl. und auch mit
Zusatzen wie MH, Heftchenblatter sowie auch Sondermarken und Uberhange
bis ca. 2007

1951/1993, 290 Belege mit Zusammendruck-Frankaturen. Posthorn, Heuss
und Ziffer, Berihmte Deutsche, Bauten, Brandenburger Tor, Unfallverhiitung,
Burgen und Schilésser, Sehenswirdigkeiten und Sondermarken- bzw.
Blockmarken-Zusammendrucke sind in schoner Sortenvielfalt enthalten. Das
meiste ist bedarfsmafig verwendet und portogerecht frankiert. Interessanter
Posten zum Detailverkauf. Gute Qualitat.

1960, Heuss liegendes Wz., Lot von 6 sauber rundgestempelten
Zusammendrucken, gepr. Schlegel BPP mit Kurzbefund: W 22 YII, W 23 YlI (2),
Wz 15 alV YIl, WZ 15 b YII, S 49 YII. Mi. 1.100,- EUR ++.

Bund - Ganzsachen

Los Nr.

Beschreibung

120,00

90,00

90,00

90,00

250,00

300,00

200,00

Ausruf

3228

3229

1952, Probedruck: Bildpostkarte 10 Pf griin Posthorn, ohne Wertstempel, Bild
Nr. 7: Ratzeburg, DV 15054, ungebraucht. (Katalog-Nr.: P 16 | Probe)

1952, Probedruck: Bildpostkarte 10 Pf griin Posthorn, ohne Wertstempel, mit Bild
Nr. 25 Muhlheim/Ruhr - Stadthalle , ungebraucht, bisher nicht bekannt. (Katalog-
Nr.: P 17 / 25 Probe)
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Bund - Ganzsachen

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

3230

3231

3232

3233

3234

4278

4279

4280

4281

4282

1956, Doppelkarte 20+20 Pf rot Heuss |, gebraucht von Freiburg (Breisgau)
27.8.56 nach Stuttgart mit Weiterleitung nach Belgien, Antwortkarte ungebraucht
anhangend. (Michel 850,- Euro) (Katalog-Nr.: P 29)

1957, Antwortkarte 20 Pf rot Heuss, gebraucht von Albinia 19.6.57 Grosseto
Toskana nach Beuel-Limperich, Bedarf. (Michel 330,- Euro) (Katalog-Nr.: P 29 A)

1961, Postkarte 10 Pf grin Heuss Medaillon, Fl.-Beidruck, Postfachnummer,
blanko mit SST Calw 29.7.61., Luxus. (Michel ungebraucht wére 6.000,- Euro)
(Katalog-Nr.: P 55)

1983, Fehldruck der Postkarte 60 Pf rosakarmin Schlo3 Rheydt, Bild: Zell/
Mosel, ohne Vordruck und ohne Wertstempel, sign. Dr. Angel BPP und FA H.-
G. Schlegel BPP (1984): echt und einwandfrei . (Katalog-Nr.: P 138 Fehl)

1993, 80 Pfg GSK mattgrinblau/grau mit vollstandig fehlender Farbe GRAU,
unerkannt verwendet fur ein Preisratsel aus BOCHUM (Katalog-Nr.: P150 var)

1948/2008, umfangreiche und gehaltvolle Sammlung von 454 nur versch.
amtl. Ganzsachen mit Postkarten, Umschlagen, Luftpostfaltbriefen und
Funklotteriekarten, dabei sind LF 1 I, LF 1 Il, LF 2 Il, FP 8, P 14 II, 16 | und
16 Il (je kpl. Serie), P 29, P 441, P 46 |, P 50, P 52, P 55 E, P 56, P 58, P
62, WP 1 (gebraucht) und weitere gute Sticke, die Sammlung ist Uber weite
Strecken komplett, bis auf wenige Ausnahmen alle Stiicke ungebraucht, genaue
Aufstellungen liegen bei. (Michel 9.282,85 Euro)

1949/1980, Ganzsachensammlung mit 39 oftmals besseren Sticken und
vielen interessanten Besonderheiten. Dabei mehrere Luftpostleichtbriefe
USA und 1x nach Indonesien, Heuss 20Pf Antwortkarte nach Osterreich,
Zusatzfrankatur Eilboten, Unzulassig-Aufkleber uvm. Auch Privatganzsachen
und 1 Bildpostkarte sind enthalten. Alles in bester Qualitdt und schoner
Sortenvielfalt.

1949-69, Slg. von 56 Ganzsachen beginnend mit drei "Luftpostleichtbriefen”,
einmal mit ZuF als Einschreiben gelaufen, dann 32 gebrauchte Karten
und Umschlage mit besseren Stiicken wie P 15 A aus ZURICH 3.11.54,
gute Privatganzsachenumschlage "Posthorn” und "Heuss", Bildpostkarten und
Funklotterie sowie im Anhang 21 ungebrauchte Karten mit ebenfalls guten
Stucken wie P 14-15 1l in aktenfrischer Erhaltung

Ausgabe 1974 30 Pfg. Heinemann, 168 verschiedene Bilder (komplette
Serie) ungebraucht als Musterstiicke mit Lochung DRUCKMUSTER , P112
Katalogwert 1.680,-, alle am Unterrand mit Heftlochung (Katalog-Nr.: P112)

1977/87, tolle Sammlung der DRUCKMUSTER-Bild-Postkarten der Ausgabe
BURGEN und SCHLOSSER, verschiedene Ausgaben, als da sind: 40 Pf Eltz
mit den DV-Serien e/1.77 (174 St.) und /1.78 (220 St.), 50 Pf Neuschwanstein
mit g/1.79 (280 St.), 50 Pf Inzlingen mit den Serien h/1.80 (430 St.), i/1.81 (255
St.) und j/1.82 (223 St.), 60 Pf Rheydt mit k/7.82 (10 St.), 1/1.83 (200 St.), m/7.83
(8 St.), n/1.84 (280 St.), 0/7.84 (2 St. Paderborn - Dom/Paderquelle), p/1.85 (388
St.), g9/1.86 (180 St.) und r/2.87 (235 St.), hinzu kommen noch 40 Pf Unfall mit
d/1.76 (140 St.), Heinemann 25 Pf und 30 Pf (8 versch. Serien mit zus. 101
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Bund - Ganzsachen

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

St.) sowie 15 Pf kl. Bauwerke (2 Serien mit zus. 3 St.), 20 Pf gr. Bauwerke (3
Serien mit zus. 16 St.), somit sind vorhanden: 2.885 meist versch. Karten Burgen
+Schlésser und 260 meist versch. Karten der sonstigen Ausgaben, der Michel-
Wert betragt 32.995,- Euro.

Brief- undGanzsachenposten

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

3313

3314

3315

3316

3317

3318

3319

3320

3321

3322

3323

1850/1985 ca., umfangreicher Fundus mit ca. 900 Belegen aus aller Welt.
Dabei Frankreich ab Klassik, Franzdsische Stdsee-Gebiete, Asien mit Nepal,
Afghanistan, Thailand-Briefe mit amtlichen Verschlussmarken, bessere Block-
Ausgaben, Canada, Osterreich, Schweiz und Liechtenstein mit interessanter
Luftpost, Naher Osten, Skandinavien usw.

1870-1960, The Worldwide Postal History Stock of over 280 covers and cards
in a box, including Egypr cards with Swiss and Austria postage due, Guatemala,
Australian States, Turkey and Levant, Germany inflation period 1923, Syria early
air mail, Canada express 1941, many attractive frankings of overseas countries,
high retail value, please inspect!

1880/1970 (ca.), meist Europa, vielseitiger Bestand von ca. 330 Briefen/Karten/
Ganzsachen, dabei einige bessere Stiicke, enthalten u.a. GB, Déanemark,
Norwegen, Osterreich, Portugal, USA, Liechtenstein usw.

1890/1970 (ca.), Posten von ca. 280 Briefen, Karten und Ganzsachen, dabei u.a.
Danemark, GB, Schweiz, Liechtenstein, guter Teil Ubersee, etliche interessante
Sticke, besichtigen!

1899/1952 (ca.), Uber 170 markenlose Briefe aus aller Welt meist nach Holland
mit Freistempeln (red meter cancel) oft Einschreiben oder Dienstpost, dabei
Asien, Amerika, Afrika etc.., thematisch reichhaltiges Spezialistenlos.

"Alle Welt": Bicherkarton voll mit Gber 1.000 Briefen alt bis neu mit sehr viel
Uberseeischem Material, FUNDGRUBE

"Alle Welt": umfangreiche Partie Belege insgesamt drei Umzugskartons fullend
mit Material von Alt bis Neu, dabei viel Ubersee der 1980er-Jahre inkl.
Bedarfspost, alte Ganzsachen Europa/ Ubersee. Ansichtskarten usw.

1876-1920, Mourning covers from Italy, Canada, UK, Germany and Austria, few
little different, most fine.

1900-50, INCOMING MAIL TURKEY 39 covers & cards from Pakistan,
Netherlands, Egypt, Austria, USA including APO, Denmark, Germany, Brazil,
Spain, Portugal, Cuba and Japan, few different, fine and unusual group,
estimated 875,- Euro

"Alle Welt": 1897-98, 58 meist Vorderseiten, alle nach Lyon/Frankreich,
mit schonen Frankaturen, u.a. aus Danemark, Spanien, Hongkong, Japan,
Schweden

1890/1980 (ca.), kurioser Bestand von ca. 220 Ganzsachen mit vielen
Grol3formaten u.a. Umschlage, Postkarten, Kartenbriefe, Streifbdnder etc.
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Brief- undGanzsachenposten

Los Nr. Beschreibung Ausruf
dabei auch einige Ausgaben in groferen Mengen (z.B. ca. 100 ungefaltete
Streifbdnder von Wirttemberg) aber auch etliche inter. Ausgaben von Dt.

Reich, Lagerpost Ruhleben, Costa Rica, Guatemala usw., moglicherweise eine
Fundgrube - bitte unbedingt besichtigen!

3324 "Alle Welt": Karton mit bunter Mischung alt bis neu inklusive Ganzsachen, 150,00
insgesamt 3.700 Gramm Nettogewicht, FUNDGRUBE!

3325 EUROPA: 1853-1940 (ca.), Partie von tber 20 Briefbo6gen mit Vordruck inkl. 100,00
schonen Firmenzudrucken, eine "Versicherungs-Polize" 1885 usw., reizvoll

3326 Meist deutsche Ganzsachen und Altdeutschland bis Moderne, dazu européische 100,00
Ganzsachen und ein Band Europa-FDC's, evtl. etwas zu finden

3327 "Alle Welt": Partie von ca. 200 meist alteren Ganzsachen gebraucht und 100,00
ungebraucht, dabei bessere Stlicke

3328 Partie Belege aus Nachlass, insgesamt sechs Alben mit gutem Teil bis 1945 100,00

3329 “Alle Welt": Partie von ca. 170 Briefen, Karten und Ganzsachen alt bis neu, 75,00
vielfach Post in die USA

3330 1889-1943, vier interessante Belege der Vorkriegszeit, dabei u.a. 75,00
Zweilanderfrankatur DR/Norwegen und ein Firmen-Eilbrief Helsinki-Stockholm
aus 1917 mit russ. Frankatur und Zensur

3331 "Alle Welt": Belegepartie in kleiner Schatzkiste mit u.a. diversen alten 75,00
Frachtbriefen und sehr viel alten Ansichtskarten

3332 Bestand moderner Briefe und FDC's, viel Deutschland, aber auch "bunte" 75,00
Uberseebelege aus den letzten 30 Jahren, hiibsch exotisch

3333 Karton mit iber 300 Belegen bzw. einigen alten Fotodrucken 75,00

3334 1916/1980 (ca.), rd. 95 Belege aus aller Welt, meist modernes Material mit 50,00
einigen besseren Sticken, bitte besichtigen.

Baden - Ganzsachen

Los Nr. Beschreibung Ausruf

3494 1874-1920, Slg. von 165 ungebr. Ganzsachen, tls. auch schon mit 200,00
Zusatzfrankaturen. Dabei bess. Verwendungsformen, Privatzudrucke etc.
Bergedorf
Los Nr. Beschreibung Ausruf
3516 1861, zwei Sammlungsteile mit u.a. Bogenecken, zwei Zwischenstegpaaren 150,00

sowie einem Kehrdruck, meist farbfrische Prachterhaltung
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Braunschweig - Orts-Stempel

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

3525

1818/1875, Blankenburg bis Wolfenbuttel, 122 Belege, u.a. mehrere Bahn-
Billetstempel, Schreibschrift Stpl. Ottenstein Feldpostbriefe u. vieles mehr, dazu
1 frankierter Brief mit 1 Sgr., einige Postscheine, D.Reich Ganzsachen u. einige
neuere Einlieferungsscheine, ansehen.

Besetzungen |. Weltkrieg

Los Nr.

Beschreibung

700,00

Ausruf

3938

3939

3940

3941

3942

3943

3944

3945

1914-18, gestempelt/Briefstick (etwas zusatzlich postfrisch/ungebraucht)
Sammlung auf Vordruck- und Blankoblattern, in den Hauptnummern ohnehin kpl.
und dartber hinaus einige Farben, Typen, Zahnungen bzw. auch Nebengebiete
wie Dorpat, Libau (6 Werte), 10. Armee, Lokal- und Stadtpost Polen usw., Mi.
uber 4.000,- Euro

1914-18, postfrisch und zusatzlich gestempelt-Sammlung auf "KA-BE"-
Vordruckblattern, dabei u.a. Belgien inkl. Etappe West kpl., Dorpat postfrisch mit
"b"-Farbe gepruft, 9. Armee kpl., ein Teil Belg. Post im Rheinland als Abschluss

1914-18, postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Sammlung auf Blattern, teils
mehrfach, dabei auch bessere Ausgaben, Mi. weit Uber 2.000,- Euro

1914-18, gestempelt/Briefstiick teils spezialisierte kleine Sammlung mit immer
wieder schonen Sticken und auch Varianten

1914-18, gestempelt/Briefstiick/etwas ungebraucht-Sammlung auf alten
Vordruckblattern, dabei u.a. Dorpat Mi.Nr 1-2 Briefstiick

1914-18, gestempelt in den Hauptnummern kpl. Sammlung auf "Schaubek"-
Vordruckblattern mit auch geringem Teil Spezialisierung

1914/23, 76 Belege Etappengebiet West mit vielen ** Zivilarbeiterpostkarten,
Oberbefehlshaber Ost mehrmals mit K3 Zensurstempel Koénigsberg i. Pr.,
Antwortkarte P2 gelaufen Suwalki-Kassel, Deutsche Post in Polen mit
Stadtpostmarken Warschau und vielen Zensuren, Stadtpost SOSNOWIEC P1
(etwas wellig), Militarverwaltung Rumanien Ganzsachen und Feldpost, mehrere
Marine-Feldpostbelege Libau und Belgische Feldpost in Deutschland. Sehr
vielfaltiger Posten mit interessanten und besseren Stlicken, hervorragend auch
zur Detaillierung geeignet.

1914-18, Partie von Uber 80 Belegen in Uberwiegend guter Erhaltung,
dabei R-Briefe, eine Auslands-Postanweisung, EF, MeF, kleinere Ortschaften,
teils gebrauchte Ganzsachen und zum Abschluss das "Verzeichnis d. dt.
Postanstalten in Belgien" (1917) im Original

Belgische Besatzungspost

Los Nr.

Beschreibung

650,00

500,00

200,00

100,00

80,00

75,00

400,00

250,00

Ausruf

3948

1919, "Allemagne-Duitsland"-Aufdrucke, kpl. Satz (17 Wte.) ungebraucht, dazu
Eupen & Malmedy (inges. 46 versch. Marken) nicht ganz kpl., aber alle
Spitzenwerte vorhanden!
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Bohmen undMahren - Dienstmarken

Los Nr. Beschreibung Ausruf
3967 1939-45, Slg. von ca. 125 Dienstbriefen und Karten, alle unfrankiert und mit 350,00
Stempel DIENSTPOST BOHMEN MAHREN, dabei viele verschiedene Orte
auch mit kleineren, einige Maschinenstempel, interesssante Briefstempel usw.,
meist Feldpostbelege
Berlin - Amtliche Ersttagsbriefe
Los Nr. Beschreibung Ausruf
4080 1949-62, Partie von tUber 60 FDC in meist tadelloser Erhaltung ab einmal Mi.Nr. 350,00
17, Mi. ca. 5.000,- Euro
Bizone - Wahrungsreform 1948
Los Nr. Beschreibung Ausruf
4203 Partie von uber 50 frank. Belegen in Uberwiegend guter Erhaltung, dabei u.a. 200,00
MiF Band/Netz mit Kontrollrat, 13 Eil- bzw. R-Briefe usw.
Bund - Markenheftchenbogen
Los Nr. Beschreibung Ausruf
4276 1963/72, Sammlung folgender postfrischer MHBs: 7, 9/10, 16, 17 und 19 (3x), 100,00
kompl. ZDr-Bogen, gefaltet (teils mehrfach), einige mit Beanstandungen. MEUR
1340,- (Katalog-Nr.: 7/19 ex.)
Bund - Markenheftchen
Los Nr. Beschreibung Ausruf
4277 1960, Lot von 13 Markenheften »HEUSS & ZIFFER« mit liegendem Wz.: 11mal 140,00
aus der Erstauflage mit 2 versch. RL-Varianten und 2mal aus Nachauflage, alle
Heftchen postfrisch und einwandfrei. MEUR zus. 1.500,- (Katalog-Nr.: MH 4YI
(11), Yl (2))
Bahnpost undEisenbahn
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1656 1877, Vom Ausland Uber Bahnpost 11 Eydtkuhnen - Dirschau seltener R-Zettel 160,00
auf Brief aus St. Petersburg nach Braunschweig.
5387 DEUTSCHLAND: Partie von Uber 60 Belegen (frankiert bzw. Ganzsachen) 300,00
mit Bahnpoststempeln diverser Strecken und bereits beginnend ab der Zeit
"Pfennige"
5388 1876 (ab), Wurttemberg und europaische Lander, u.a. Italien u. Schweiz, ca 500,00

900 Belege mit Bahnpoststempeln, einen Querschnitt siehe Fototafel, dazu
einige Landkarten u.a. Perthes 1868, Post u. Eisenbahnkarte Deutschland,
Niederlande, Belgien, Schweiz auf 24 Segmenten (Leinen).
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Bahnpost undEisenbahn

Los Nr. Beschreibung Ausruf
5389 1885/1945, 140 Belege mit Bahnpost-Ovalstempeln, dabei frihe Daten, 450,00
Kleinbahnstempel, Stempel auf auslandischen Wertzeichen usw., ansehen.
5390 DEUTSCHES REICH: 1887-1944, Partie von ca. 150 Belegen mit 150,00
Bahnpoststempeln, vielfach "Inflationszeit”, als Zugabe einige spétere Belege
mit Bahnpoststempeln
Ballonpost
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1657 1930, franz. Ballonvordruckkarte LE TOUQUET mit D. Reich 15 Pfg. Frankatur 80,00
und Stempel SCHMALLENBERG 25.8.30 und nebengesetztem Poststellen II-
Stempel Wormbach/Schmallenberg (Sauerland) Land sowie Findervermerk,
kleine Flecken
1658 1930, frankierte Ballonpost-Vordruckkarte (rickseitig mit Abb.) vom Ballon 50,00
Riemann (?) mit Findervermerk und Poststempel LOBEJUN 30.4.30 , kleine
Spuren
Bulgarien - Ganzsachen
Los Nr. Beschreibung Ausruf
4344 1890/1960 95 gebrauchte und 24 ungebrauchte Ganzsachen (meistens 400,00
Postkarten, einige Umschlage), 95% aus der Zeit bis 1930
Baden
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1732 1851-53, funf farbfrische Werte je mit roter Nummernstempelentwertung: 28, 84, 80,00
115, 150 und 153, Pracht/tadellos
1733 Mi.Nr. 5 D und Mi.Nr. 8 D gestempelt, 1 und 3 Kr., je durchschlagender Druck, 100,00
ublich geschnitten, tadellos, Mi. 500,- Euro
1734 1853, 1 Kr. schwarz auf weil3 im VIERERBLOCK mit Nr.-St. 43 Freiburg 2.000,00
entwertet, die Marken sind meist an einer Seite beruhrt, sonst knapp- bis
vollrandig, ein winziges 3 mm Risschen rechts wurde unsichtbar geschlossen,
sonst einwandfreie und sehr farbfrische Erhaltung, LAUT BADEN HANDBUCH
SIND NUR 3 GESTEMPELTE VIERER-BLOCKE BEKANNT! Gepriift Englert
BPP (Katalog-Nr.: 5 (4))
1735 1855 ca., Transatlantik-Brief mit L1 Efringen, L1 P. D., rotem Ra2 Paid 25 Cts., 90,00
Aachen sowie N. York 30 Am Pkt nach Belleville, rs. u.a. roter Segmentstpl. Brit
Paket. Flecken und Buge.
1736 1868, 1 Kr. hellgrin als Einzelfrankatur auf BUCHER-BESTELLZETTEL mit  2.800,00

K1 FREIBURG STADT-POST 19 NOV (1868) gelaufen nach Karlsruhe mit
rs. AK vom 20.11.68. Die Marke ist farbfrisch und fir diese Ausgabe gut
gezahnt (oben halber Zahn und winz. Eckknitter), die Karte hat leichte
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Baden

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

3484

3485

3486

3487

3488

3489

3490

3491

3492

3493

4181

4182

unbedeutende Faltspuren. Die Versendung von Bucher-Bestellzetteln mit
ermaRigtem Drucksachenporto war im letzten Jahr der badischen Posthoheit nur
wenige Wochen madglich, daher ist die Verwendungsform Bucher-Bestellzettel
EINE DER SELTENSTEN PORTOSTUFEN VON BADEN, BIS HEUTE SIND
NUR DREI STUCK BEKANNT !, ausfiihrliches Fotoattest Stegmiiller BPP
(Katalog-Nr.: 23)

1838-1868, Prachtsammlung ab Vorphilabrief 1838, die spéateren Ausgaben teils
mehrfach mit vielen Prachtstlcken, 18 und 30 Kr. 1862 je zweimal gestempelt,
dazu etwas Landpost, Sammlerobjekt ohne Entnahmen

1851/1868, meist gestempelte Sammlung mit Gber 50 Marken auf Blattern, ab
einer MiNr. 1, teils etwas unterchiedliche, insgesamt meist gute Erhaltung, auch
Landpost 1 Kr. und 3 Kr. gestempelt.

1851-68, gestempelt/Briefstiick hiibsche Sammlung auf Steckblattern ab einer
guten Mi.Nr. 1 b gepr. Flemming, zweimal Mi.Nr. 21 mit Altsignaturen sowie auch
sieben frankierte Belege

1851-68, ungebraucht/ohne Gummi/gestempelt-Slg. und Doubletten auf
“Lindner-T"-Blattern mit sehr guten Werten wie Mi.Nr. 16 und Mi.Nr. 21 jeweils
gestempelt, besseren Farben und Stempeln usw., unterschiedliche Erhaltung,
sehr hoher Katalogwert!

1851-1868, alter Sammlungsteil ab Mi.Nr. 1, unterschiedlich erhalten mit
diversen interessanten Ausgaben, Farbnuancen etc., Landpost drei Werte
ungebraucht

1851-68, ungebraucht/ohne Gummi/gestempelt-Slg. auf Blattern,
unterschiedliche Erhaltung, auch Referenzmaterial, sehr hoher Katalogwert

1851-1868, Bestand gezahnte und ungezéahnte Ausgaben mit besseren Werten,
u.a. Mi.Nr. 21 (2), Mi.Nr. 22 etc., unterschiedliche Qualitat mit hohem Katalogwert

1851/68, meist gestempelte Sammlung auf Schaubek-Vordrucken ab MiNr. 1,
auch eine recht passable 18 Kr. gestempelt, teils jedoch mangelhaft und daher
bitte besichtigen!

1851/1868, meist gestempelte, urspringliche Sammlung mit schéner MiNr
16 und 21 sowie einigen gut lesbaren interessanten Abstempelungen, wie
Zackenkranz 177 und 87. 5 Stuick 3 Kreuzer-Belege gehoren ebenfalls dazu.
Bitte besichtigen. Michelwert ca 3000EUR.

1851/1868, meist gestempelte Sammlung auf Schaubek-Vordruck, teils etwas
unterschiedlich, in den Hauptnummern fast komplett ab MiNr. 1, netter Teil
gezahnte Ausgaben, 18 Kr. grin usw.

1947, 1 M. braun auf dickem Kartonpapier, 14 einwandfrei postfrische Exemplare
in Einheiten aus drei Bogenecken (u.a. mit Bogennummer!), dabei auch ein
Pl'fehler VI, MEUR ca. 500,-+ (Katalog-Nr.: 15 xv | (14))

1947: insgesamt 22 Bdgen und Bogenteile mit 11 verschiedenen Druckdaten
und echtem Stempel BADEN-BADEN 1 a 18.2.47 (Katalog-Nr.: ex 1 - 30)
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Baden - Landpostmarken
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1737 Mi.Nr. 3 x (4) postfrisch, 12 Kr., tadelloser Viererblock, Mi. 500,- Euro 100,00
Baden - Nachverwendungen
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1738 Mi.Nr. 18 gestempelt, farbfrischer Wert mit klarer Pragung und mittig 80,00
aufgesetztem danischen "1" des Hafenpostamtes Kopenhagen, tadellos, FB
Krug BPP
Bayern - Vorphilatelie
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1739 1690, kompletter Brief aus Minchen mit gedrucktem Briefkopf des Churfiursten 80,00
Maximilian Emanuel nach Wembding mit vorderseitigem Prasentations-Vermerk
und rickseitigem Siegel.
1740 1878, tadellos erhaltene Faltbriefhille mit untertanigster Anrede, 120,00
R&aucherschlitze
1741 1825 (ca) Hassfurt, Hufeisenstempel Sonderform mit hs 22 (Feuser 1391-4 = 130,00
500 Euro) und Wappenschild von Wirzburg auf Faltbrief-Hille nach Sulzheim.
1742 1836, gut erhaltener Vorphilabrief nach Kitzbthel 75,00
Bayern
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1743 Mi.Nr. 4 | gestempelt, farbfrischer Wert mit allseits vollen Randern, sauber 90,00
gestempelt, KB Sem BPP, Mi. 300,- Euro
1744 1850, MUNCHEN 21 DEC; schwarzer L2 auf Pracht-Mitteilung (gef.) an den 80,00
Konigl. Consul J. Putzer Edler von Reibegg in Botzen Uber die Abreise des
Staatsministers von der Pfordton zur Dresdener Konferenz und uber dessen
Vertretung durch Freiherr von Pelkhoven
1745 Mi.Nr. 5 b Il Brief, 9 Kr. blaugrin, li. obere Bogenecke, breitrandig, Bug nur durch 180,00
Oberrand (aul3erhalb d. Markenbildes), FA Sem BPP, Mi. 700,- Euro
1746 Mi.Nr. 7 gestempelt, farbfrische "kleine Bogenecke" mit Idealstempel "217", 80,00
breitrandig mit an drei Seiten Zwischenlinien. Rechts ist die tadellose Marke
etwas bayernbrichig, kein Mangel, dies betont auch Frau Brettl in inrem FB.
1747 1850/1867, Quadratausgabe 18 Kreuzer gelblichorange mit gMR 98 allseits voll- 80,00
bis breitrandig, farbfrisch und ohne Méngel signiert Schroder. Dazu 12 Kreuzer
Wappen geschnitten in guter fehlerfreier Erhaltung. Mi. 360EUR. (Katalog-Nr.:
7, 18)
1748 1862, 1 Kr. gelb, Type | mit K2 NURNBERG 2 JUL 1867 auf gedruckter 2.000,00

VERTRETERANKUNDIGUNG der Weinhandlung J.W.Meuschel, gelaufen
nach Freistadt. Marke vollrandig und in farbfrischer Erhaltung, Karte winz.
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Bayern

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

1749

1750

1751

1752

1753

1754

Alterstonung und unten unbedeutende waager. Faltspur durch Marke, ansonsten
in einwandfreier Prachterhaltung. BAYERISCHE QUADRATAUSGABEN AUF
POSTKARTE SIND EXTREM SELTEN (ca. 5 STUCK BEKANNT) davon ist
dieser Vordruck nur einmal bekannt, ein eindrucksvolles UNIKAT fur die grol3e
Sammlung, tiefgepruft Sem BPP. (Katalog-Nr.: 8 1)

Mi.Nr. 8 | Brief, 1 Kr. gelb, waag. Paar, linke Marke berlhrt, sonst tadellos, Mi.
400,- Euro

1867/1870, 1 Kr grin sogenannter Zwergenschnitt und 2x 3 Kr lilarot als
Ausgaben-MiF geschnitten und gezahnt, sauber einzeln entwertet mit K1
DEGGENDORF auf Brief in die Schweiz (Katalog-Nr.: 14, 23 (2))

1867, 3 Kreuzer karminrosa geschnitten mit VORDER- UND RUCKSEITIGEM
DRUCK (dort DOPPELDRUCK !) auf weil3em Papier ohne Seidenfaden
und Wasserzeichen, gestempelt mit blauem Einkreisstempel MUNCHEN |,
der gummiseitige, stark versetzte Doppeldruck in zwei unterschiedlichen
Farbséttigungen zeigt Teile von insgesamt 6 Marken (zwei in rosa, vier in
karminrosa), wahrscheinlich gelangte irrtiimlich ein Bogen einer Andruckprobe
zum Verkauf und wurde unerkannt verbraucht. Farbfrische Marke, allseits
breitrandig geschnitten und in einwandfreier Erhaltung, von dieser spektakularen
Abart sind in den letzten 150 Jahren insgesamt NUR ZWEI STUCK BEKANNT
GEWORDEN, das andere aber wohl seit Jahrzehnten verschollen, daher
einmalige Gelegenheit zum Erwerb einer der allergrof3ten Bayern-Raritaten, dies
bestatigt auch das aktuelle Fotoattest Sem Eine auf3ergewohnliche Seltenheit
der Kreuzerzeit. , dazu signiert Kohler und Pfenninger. MIT SICHERHEIT DIE
SPEKTAKULARSTE ABART DER WAPPENAUSGABE UND EINZIGE MARKE
DER BAYERN KLASSIK MIT RUCKSEITIGEM DOPPELDRUCK ! (Katalog-Nr.:
15 DG)

Mi.Nr. 16 gestempelt, allseits voll- bis breitrandiges Oberrandstiick mit "10,5
mm" Bogenrand und zentral entwertet mit gMR "111", kleine Schirfung und
ansonsten tadellos, gepruft mit neuestem Fotokurzbefund Sem BPP, Sem ca.
140,- Euro

1868, Drei verschiedene Essay-Paare zur 7 Kr. Wappenausgabe in leicht
anderem Design und in Flachdruck statt Buchdruck, je ein Paar: 7 Kr. rosa
auf weissem Papier, 7 Kr. schwarz auf gelbem Papier und 7 Kr. schwarz auf
weissem Papier, alle sehr breitrandig und ohne Gummi verausgabt, abgesehen
von winzigen Knitterspuren und einer Falte ausserhalb der Marken in sehr
guter Erhaltung. Die Herkunft der literaturbekannten Essays, welche u.a. bei
Sem und Peter U. Theuss aufgefihrt sind, ist bisher nicht geklart, die vielen
Ubereinstimmungen der Zeichnung mit der spateren Ausgabe lassen aber
vermuten, dass die Entwirfe zeitnah und durch den Medailleur Ries entstanden.
Es sind nur eine Handvoll dieser Essays als Einzelstiicke bekannt geworden,
besonders als Paare EXTREM SELTEN. Fotobefund Sem BPP (Katalog-Nr.: 21

P (6))

Mi.Nr. 24 Y postfrisch, "6 KREUZER" gezahnt im waagerechten Paar, eine
Marke unsigniert. Tadellose Erhaltung und geprift mit neuestem Fotokurzbefund
Sem BPP: "Einwandfrei.”, Mi. 200,- Euro
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Bayern

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

1755

1756
1757

1758

1759

1760

1761

1762

1763
1764

1765

1766

1767

1768

1870, 7 Kr. mattultramarin, WZ weite Rauten als EF auf PORTOFREIEM
DIENST-EINSCHREIBEBRIEF, RARITAT! Vordruck-Falthille Verwaltung des
stadtischen Krankenhauses Muinchen links der Isar ... Polizeiliche Kranken-
Einweisung betr. mit Einzelfrankatur 7 Kr. mattviolett mit WZ 2 Y (ein halber
Zahn) und K1 MUNCHEN Il 24 NOV als frankierte Einschreibegebiihr gegen
Schein (der Dienstbrief selber war portofrei) gelaufen nach Elsendorf, Post
Deggendorf mitrs. vier Transit-K1 Minchen 124 11, FREISING 24 NOV , AU BEI
FREISING 25 NOV , MAINBURG 26 NOV und HK SIEGENBURG 28 11 , Marke
und Brief von frischer und guter Erhaltung, Fotobefund Sem BPP, in dieser Form
eine sehr seltene Frankatur-Variante! (Katalog-Nr.: 25 Ya)

Mi.Nr. 28 Y im Bogenteil von 30 Stiick postfrisch, Mi. 630,- Euro

Mi.Nr. 38 c gestempelt, 5 Pf. grauolivgrun, farbfrisch, gut gez., kl. Eckzahnknick,
doppelt gepr. Brettl BPP, Pracht, Mi. 900,- Euro

Mi.Nr. 39 a ungebraucht, "10 Pfg. mittellilarot”, die seltene Erstauflage in
tadelloser Erhaltung! Unsigniert und geprift mit neuestem Fotokurzbefund Dr.
Helbig BPP: "Einwandfrei.", Mi. 1.000,- Euro

Mi.Nr. 39 b ungebraucht, "10 Pfg. rotkarmin" mit sauberem Erstfalzrest,
unsigniert, tadellos und geprift mit neuestem Fotokurzbefund Dr. Helbig BPP:
"Einwandfrei.”, Mi. 240,- Euro

Mi.Nr. 49 a ZW postfrisch, farbfrisches waag. Zwischenstegpaar in tadelloser
Erhaltung, ungefaltet, Mi. 350,- Euro

1882, Wappen 50 Pfg und 2x 20 Pfg vorderseitig auf Auslandspaketkarte mit
vorderseitig rotem Lacksiegel aus Munchen nach Chur/Schweiz. (Katalog-Nr.:
52, 50 (2))

Mi.Nr. 57 B xa ZS | postfrisch, tadelloses Zwischenstegpaar senkrecht, Type |
und ohne Faltung im Steg. FA Sem BPP: "echt und einwandfrei, nicht haufig"

Mi.Nr. 61 y W gestempelt, tadellos gestempelt, KB Dr. Helbig BPP, Mi. 450,- Euro

1911, 3 Pfg braun, 5 Pfg grin, 10 Pfg rot u. 20 Pfg blau je geschnittes
Vorlagestiick ohne Gummi vom Ober- bzw. Eckrand (Katalog-Nr.: 76/79 Pr)

Mi.Nr. 77 | U (2) postfrisch, 5 Pf. Luitpold, ungezéahnt, waagerechtes u.
senkrechtes paar, geprift Buhler/Schmitt BPP, tadellos, Mi. 210,- Euro

1911, 5 Pf. Luitpold, Probedruck in orange als Viererblock auf ungummiertem
grunlichen Papier im Kleinbogenformat mit Wasserzeichen 4 (waagerechte
Wellenlinien). (Katalog-Nr.: 77 P (4))

Mi.Nr. 77 Ph (8) ohne Gummi, "5 Pfg. Luitpold" als Phasendruck, zwei ungebr.
Viererblocks mit Doppel- bzw. Dreifachdruck auf ungummiertem Papier in
Ublicher Erhaltung

1912, 25 Pfg BAEC Luftpostmarke zusammen mit 10 Pfg Luitpold auf Brief, beide
mit Flugpoststempel "FLUGPOST / MUNCHEN / 1.9.13" (Katalog-Nr.: F1, 78)
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Bayern

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

1769

1770

1771

1772

3495

3496

3497

3498

3499

3500

3501

3502

3503

1911, Luitpold Markwerte in Type | komplett, postfrisch/ungebraucht, teils
Neugummi. (Katalog-Nr.: 86/91 I)

1911, 5 M, 10 M. und 20 M. Luitpold ungezahnt, Type Il, 3 postfrische Luxus-
Stuicke, 5 M. mit rechtem Rand, unsigniert, 2.400,- (Katalog-Nr.: 89-91 Il U)

Mi.Nr. 90 Il gestempelt, "10 M Luitpold im Jageranzug" in der guten "Type II",
tadellos, geprift Dr. Helbig BPP mit Tiefstsignatur, Mi. 400,- Euro

1919, 5 - 20 M Volksstaat, Frihdruck ungebraucht mit Falz, gepr. BPP (Katalog-
Nr.: 131/33 1)

1849-1920, Slg. auf alten Blattern mit u.a. diversen interessanten
Kreuzerausgaben inkl. 12 und 18 Kr.-Hochstwerten, desweiteren
Aufdruckausgaben, Dienstmarken etc., unterschiedliche Erhaltung mit vielen
Prachtstiicken

1850/1920, Umfangreiche Sammlung ab Nummer 2 mit nur ganz kleinen Licken,
Uberwiegend gestempelt. Dabei teils etwas spezialisiert nach Stempeln, dazu
ein schoner Briefteil, empfehlenswert!

1850-74, meist gestempelt-Slg. mit zusatzlich Doubletten von ca. 130
Kreuzerwerten mit u.a. Mi.Nr. 2-7 inkl. Mi.Nr. 6 (2), Mi.Nr. 8-13 mit Mi.Nr.
13 a geprift Sem BPP, Mi. 18 (3) usw., dabei verschiedene Stempel und
Farbnuancen, unterschiedliche Erhaltung, Mi. ca. 3.000,- Euro

1850-1920, ungebraucht/gestempelt-Slg. auf "KA-BE"-Vordrucktext mit
besseren Werten in unterschiedlicher Erhaltung, Mi. ca. 3.000,- Euro

1876/1920, ungebrauchte Sammlung auf Blattern, dabei etliche Besonderheiten
wie Ludwig Friedensdrucke 3 Pfg. bis 50 Pfg., 80 Pfg., 2 Mark und 5
Mark je ungezahnt (Mi. 590,- EUR), ferner Aufdruckabarten, 31 Essays,
Telegraphenmarken, einige Zusammendrucke Luitpold und Ludwig usw.

1920, Bayern-Abschiedsserie 1 M, 1 1/4 M u. 1 1/2 M je in Einheiten postfrisch
(Katalog-Nr.: 187U (4), 188U (16), 189U (5))

1875/1920, Steckkartenposten, etwas kuriose Zusammenstellung von
vorwiegend gestempelten Marken aus der Pfennigzeit nach Einzelpreis
sortiert auf A5-Steckkarten, darunter z.B. viele Exemplare der 58/59A, viele
Stempelbesonderheiten etc., hohe ehemalige Auszeichnungssumme!

1850-75 (ca.), gestempelt kleine Partie fast ausschliel3lich der Kreuzerzeit auf
Steckblattern, dabei auch vier frankierte Belege und halbamtliche Flugmarke
ungebraucht

1869/1875, 59 Briefe und Briefvorderseiten meist 3 Kreuzer Wappen gezahnt
und geschnitten mit Nummern- und Ortsstempeln. Dabei viel BAYREUTH
und auch bessere Sticke wie gMR 200 2. Verteilung HERZOGENAURACH,
Zierstempel FURTH, GLEISWEILER und WEIGOLDSHAUSEN. Eine
vollstdndige Drucksache mit MiNr 32a EF Minchen 11.DEZ.(1875) freut den
Frankaturensammler. (Katalog-Nr.: 32a u.a.)
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Bayern

Los Nr. Beschreibung Ausruf
3504 1853-1920, reichhaltige Sammlung von Uber 100 Belegen mit Uber 30 750,00
Stick der "Kreuzerzeit" inklusive Einzel-, Mehrfach- und Mischfrankaturen der
"Quadratausgaben”, drei Feldpostkarten 1870/71, Paketkarten, Einschreiben,
Telegramme, Dienst, diverse Auslandspost, Zustellungsurkunden, Eilboten,
Nachporto usw.
3505 1850-1920, Slg. von ca. 120 Belegen beginnend mit 25 Stick der 250,00
"Quadratausgaben” und weiteren ca. 20 Stick der "Kreuzerzeit" mit insgesamt
ca. 25 Eilboten-, Einschreibe- oder Nachahmebriefen
3506 1849/1920, Lot mit ca. 25 Quadratausgaben, dabei 22x 3 Kr blau mit u.a. 80,00
2x Nr. 2I, Postablagestempeln, usw., weiterhin 13 Marken der Pfg-Zeit,
unterschiedliche Erhaltung, ansehen!
3507 1903/1920, Zusammendrucke, Dienst- und Portomarken auf 30 Belegen 180,00
und Portofreiheitsmarken MiNr 20 und 21 je 2 Viererblocks (**
fleckig) gepriaft Dr. Helbig BPP. Dabei einige Paketkarten mit
Dienstmarken und Postzustellungsurkunden mit Portomarken. Teils kleinere
Qualitatseinschrankungen aber insgesamt gute Bedarfserhaltung.
Bayern - Dienstmarken
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1773 D 29y Briefstick, "1 Mk. dunkelbraunlichlila" mit zentralem DKr. WUERZBURG 180,00
13. JUL.20 auf tadellosem Briefstlick, gepr. INFLA Dr. Helbig BPP, Mi. 600,- Euro
1774 D 31 U postfrisch, "5 Pfg. Volksstaat" ungezahnt, farbfrischer Wert mit tblichem 180,00
Rotelstrich und im Gummi geringer Abklatsch des Aufdruckes, tadellos
1775 D 43y Briefstiick, "1 Mk. braunlichlila" mit klarem DKr WURZBURG 13. MAI 20 150,00
auf Unterlage in tadelloser Erhaltung, KB Dr. Helbig BPP, Mi. 480,- Euro
1776 1919, Dienstmarke 1 M dunkellila mit Aufdruck "Volksstaat / Bayern" auf kleinem 150,00
Briefstlick, signiert Dr. Helbig BPP, Infla Berlin. MEUR480,-. (Katalog-Nr.: 43 y)
3508 1912-20, kleine gestempelt/Briefstiick-Partie hauptsachlich "E"-Lochung 70,00
Luitpold, dabei auch Doppellochung D 7 gepriift, "LK"-Lochung und ein Beleg
Bayern - Portomarken
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1777 1870, Portomarke 3 Kr. schwarz, gezahnt (WZ Rauten 15 mm) auf unfrankiertem  3.800,00

Orts-Couvert gestempelt MUNCHEN 24 NOV und riickseitig zwei Post
Etiketten, zunachst Adressat ist selbst mit Hilfe der Polizei nicht zu ermitteln
Kgl. Briefpost-Hauptexpedition Miunchen , da auch der Absender unklar
war, noch zusatzlich COMMISSION FUR RETOURBRIEFE MUNCHEN mit
hds. Absender-Adresse, Marke vollzahnig und einwandfrei erhalten, ebenso
das Couvert, Fotoattest Brettl BPP. Generell sind MIT PORTOMARKEN
FRANKIERTE RETOURBRIEFE EXTREM SELTEN. In dieser Kombination
mit rlckseitig zusatzlich zwei Retourmarken (dabei Weileder 311 Typ |) ein
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Bayern - Portomarken

Los Nr. Beschreibung Ausruf
posthistorisch bedeutsames UNIKAT fir die fortgeschrittene Ausstellungs-
Sammlung. (Katalog-Nr.: 3 X)

1778 P 5 gestempelt, zentral SONTHOFEN 18.SEP. entwerteter Viererblock, 50,00
ungefaltet, tadellos und jeder Wert geprift Dr. Helbig BPP mit Tiefstsignatur, Mi.
150,- Euro
1779 P 8 (4), 5 Pfg. senkr. Dreierstreifen und Einzelstiick tadellos auf Zustellurkunde, 120,00
gepr. Dr. Helbig BPP, selten! Mi. fir einen losen Dreierstreifen bereits 300,- Euro,
auf Brief -,- Euro
3509 1876/1889, interessante Zusammenstellung Bayern Besonderheiten mit dem 270,00
Hauptwert in Viererblocks der Portomarken MIiNr 4 (4x teils **), 5 (teils **)
und 11A (gestempelt). AuRerdem findet man den Plattenfehler 9 | und die
Portofreiheitsmarke Nr 39 im Dreierstreifen auf Briefstiicken. Ein interessantes
Objekt mit iber 2000EUR Michelwert. Unbedingt besichtigen. (Katalog-Nr.: 11A
Viererblock ua)
Bayern - Telefon-Billets
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1780 1883, Telefon-Billet Minchen 10 Pf schwarz auf rosa, rote Nr. 37007, vierseitig  3.000,00
gezahnt, UNIKAT! Das Billet ist echt und einwandfrei gezahnt, leichte Patina
und zarter Knitter, sonst einwandfreie Erhaltung, neues Fotoattest Sem BPP
Das ERSTE mir bekannte Exemplar mit vierseitiger Zahnung und WEINROTER
Zahinummer. Die erste Ausgabe der Fernsprechscheine ist sehr selten!
(Katalog-Nr.: Tel.-Bil. 1/09)
1781 1893, Telephon-Billet 1 Mk, ohne Wz., Randstlick, ungebraucht. (Katalog-Nr.: 250,00
TB 13)
Bayern - Zusammendrucke
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1782 1912, Reklame 47 b + 10 Pfg. Luitpold, waagerechter Zusammendruck 100,00
mit linkem Rand (vorgefaltet), postfrisch, vorderseitig im Unterrand kleine
Bleistiftspur, sonst einwandfrei, 700,- (Katalog-Nr.: W 3.1.)
Bayern - Ganzsachen
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1783 1877, Privat-Postkarte 5 Pf grin Wappen (Posthérnchen) Stein bei Nurnberg, A. 400,00
W. Faber , gebraucht von Stein 12/3 nach Berlin, linker Rand kl. Bedarfsspuren.
(Frech) (Katalog-Nr.: PP 1 B 1)
1784 1879: 20 Pfg Postanweisung aus Lichtenfels nach Erlangen. (Katalog-Nr.: A 20 ) 80,00
1785 1882, Privat-Postkarte 5 Pf lila Wappen (Posthdornchen) Stein bei Nurnberg, A. 400,00

W. Faber , gebraucht von Stein 15/11 nach Frankfurt/Main. (Frech) (Katalog-Nr.:
PP 3B2/02)
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Bayern - Ganzsachen

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

1786

1787

1788

1789

1790

1791

1792

1793

3510

3511

3512

1891, 2.7., 10 Pfg Postanweisungsganzsache An Soldaten bedarfsgebraucht
von Kemnath nach Erlangen (A51 aber nur Jahreszahl 189 ) (Katalog-Nr.: A51)

1894, Postkarte 3 Pf braun Rauten mit kopfstehendem 2. Wertstempel,
gebraucht, kl. Mgl. (Katalog-Nr.: P 37 Fehl)

1899, Destination Luxemburg, Ganzs. 10 Pfg. mit Zusatzfrankatur, als Recobrief
von MUNCHEN 32/Fiirstenstrasse, mit riicks. Ank.Stpl. Dazu ein Recobrief mit
Mi.Nr. 39 u. Mi.Nr. 40 von REGENSBURG nach Marienbad

1908, Doppelkarte 2+2 Pf Rauten, Type |, Fragekarte mit Zudruck eines osterr.
3 Heller Wertstempels, gebraucht ab Semmering nach Straubing, Antwortkarte
mit 3 Pf Zfr. ab Englmar . (Katalog-Nr.: P 57 I)

1910 (ca.), Privatumschlag 2 Mk orange Wappen, weil3, gebraucht als
Einschreiben von Minchen ...10 nach Kreta, Mgl., Auflage angeblich nur 20
Stuck! (Strahlendorff) (Katalog-Nr.: PU 19 A 1)

1911, Fragekarte 10 Pf Rauten, mit Bildzudruck Finis - die beste Metallsage ,
gebraucht von Augsburg 30.5.11 in die Schweiz, Ank,-Stpl. Michel 550,- ++
(Katalog-Nr.: P 86 F Zdr.)

1912, Flugpostkarte 5 Pf + 25 Pf Nirnberg, gebraucht mit Flugpost Minchen
17.10.12 , bildseitig 2 verschiedene Flugwochen-Vignetten. Michel 350,- +
(Katalog-Nr.: SFP 2)

1912, Luftpost-Ganzsache Nurnberg sauber gebraucht mit 12-Eck-Stpl
FLUGPOST / NURNBERG / 18.10.12 (Katalog-Nr.: SFP 2)

1897/1915, PRIVATGANZSACHEN, sehr umfangreiche Sammlung mit
ca. 400, fast nur verschiedenen Privatpostkarten. In grosser Mehrzahl
gebrauchte Erhaltung, teils mit passenden Sonderstempeln. Eine Fille
an besseren Ereigniskarten, u.a. Kempten Turnfest, Ingolstadt Turnfest,
Volksfest Regensburg, Landau/Pfalz Verbandsschiessen, Rot-Keuz Karten,
Ausstellungskarten, Sangerfeste, Kunst, Gruss aus Karten, Motive Hunde,
Pferde, Eisenbahn, Fahrrad, Kinder, Kdnig Ludwig und vieles weitere mehr.
Eindrucksvolles und gehaltvolles Objekt in guter Erhaltung.

1869/1920, grol3e Sammlung von insgesamt 608 nur versch. Ganzsachen mit
Postkarten, Umschlagen, Streifbandern und Kartenbriefen, inklusive 184 nur
versch. Postanweisungskarten, mit dabei sind die Postkarten P 10, P 11 II, P 15,
P 291/02x, P 76 11/01, P 86, SFP 1/02 und SFP 2 sowie viele weitere gute Stlicke
und einige Besonderheiten, die Sammlung ist Gber weite Strecken komplett, alle
Stiicke ungebraucht, genaue Aufstellung liegt bei. (Michel 9.017,25 Euro)

1872/1920, Reichhaltige @~ Sammlung von gebrauchten Postkarten,
Postanweisungen, Privatpostkarten, Kartenbriefen und Umschlagen. Auch 5
gebrauchte Telephon-Billets und viele gut lesbare Stempel sind vorhanden,
auch einige Segmentstempel in der Pfennig-Zeit, SCHWABING sowie Bahnpost
machen Freude beim Sichten. Verwendungen ins Ausland, unter anderem
Russland, sowie eine Mischfrankatur Bayern/Deutsches Reich 9.4.1920 nach
Holland sind die kleinen Besonderheiten, die den Posten empfehlenswert
machen.
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Bayern - Ganzsachen

Los Nr. Beschreibung Ausruf
3513 1874-1919, Sammlung von tber 70 nur besseren Ganzsachen mit Doppelkarten 400,00
und als Spitzenstick Mi.Nr. P 16l.F bedarfsgebraucht, dabei ca. 30
Privatganzsachen, Streifbander, Umschlage, gebrauchte Postanweisung sowie
auch zwei aktenfrisch ungebrauchte "Telegramm"-Umschlage
3514 ca. 1880/1920, Partie von 40 meist besseren durchweg gebrauchten 150,00
Ganzsachen, mit Sonderdiensten, Zudrucken, Auslandsverwendungen,
Antwortkarten auch mit aul3erbayr. Stempeln, Postanweisung, GA-Ausschnitt 5
Pf. Luitpold auf Bedarfs-AK, vielféltig
3515 1896/1918, Posten von 564 Privat-Ganzsachen aus PU 1 / PU 36, PP  3.600,00
6 / PP 15 C 56, PK und PS ungebraucht und/oder gebraucht, ehemalige
Einzelverkaufspreise in Summe ca. 14.770,- Euro. (Katalog-Nr.: PP, PU, PK, PS)
Bayern - Stempel
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1794 1896, Bayern, STARNBERG DAMPFSCHIFFS-POST auf 5 Pfg. Bayern, Litho 60,00
AK Gruss v. Starnberger See nach Hutteldorf b. Wien.
Bayern - Geschlossene Mihlradstempel
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1795 Geschl.  Muihlradstempel, @ Zusammenstellung von  insgesamt 17 75,00
unterschiedlichen meist Idealabschlagen je auf Mi.Nr. 4 Il, wahre "Puppen”.
Dazu eine T&T Mi.Nr. 5 a (rechts Randspalt) mit Teilabschlag "30?"
Bergedorf - Vorphilatelie
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1796 BERGEDORFF 24 4/11.T, klarer Abschlag des Halbrundstpls. auf Dienstbriefhulle 80,00
von LAUENBURG (1 1/2-Kr.-Stpl.), Hornhues Nr. S 3 b, 200,- Euro
Braunschweig
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1797 1852, 2 Silbergroschen blau, allseits voll- bis breitrandig auf Faltbriefhille von 700,00
Wolfenbiittel nach Detmold, klar gestempelt mit blauem K2 WOLFENBUTTEL
18/3 5-5% ,tadellos, signiert Richter und Kohler, ein sehr dekorativer Beleg!
(Katalog-Nr.: 2)
1798 1855, 2 Silbergroschen blau und 1 Silbergroschen schwarz auf gelb, beide 900,00

Marken allseits voll- bis breitrandig auf Faltbrief von Braunschweig nach
Glauchau, klar gestempelt mit blauem Halbkreisstempel BRAUNSCHWEIG 14/4
(1855), geglatteter, auch durch 2 Sgr. gehender, senkrechter Bug, signiert
Kohler, ein dekorativer Beleg! (Katalog-Nr.: 2, 6)
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Braunschweig

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

1799

1800

1801

1802

1803

1804

1805

1806

3517

3518

3519

3520

3521

3522

3523

1852, 3 Sgr. orangerot, allseits breitrandig auf Brief von BRAUNSCHWEIG 26 1
nach Lauenburg, Marke ideal zentrisch gestempelt, Umschlag und Marke etwas
wasserfleckig/ minimaler Stockfleckchen, sonst tadellos. (Katalog-Nr.: 3)

Mi.Nr. 4 (2) gestempelt, 1/4 Ggr. schwarz auf braun, waag. Paar, farbfrisch und
allseits breitrandig, zentr. NS "1" = Badenhausen (+ 150,- Euro), FB Lange BPP,
tadellos, Mi. 900,- Euro

Mi.Nr. 6 b Brief, 1 Sgr. braungelb auf Kabinettbrief, NS "38"
SCHOEPPENSTEDT, gute Erhaltung!

Mi.Nr. 7 a (2) gestempelt, 2 Sgr. schwarz auf blau, waag. Paar, alls. breitrandig,
FA Lange BPP/Grobe, seltene Einheit! tadellos, Mi. 500,- Euro

Mi.Nr. 11 A gestempelt, 1 Sgr. schwarz auf gelb, interessante Doppelentwertung
NS "38" in blau und NS "7" schwarz, FB Lange BPP: "...unten etwas berihrt und
kl. Papierméngel, sonst einwandfrei."

Mi.Nr. 12 A a gestempelt, farbfrischer Wert mit allseits vollen Randern und
sauberem "8", tadellos

1867, 31.7., 2 Groschen als Einzelfrankatur auf sauberem Brief. Michel 450 Euro.
(Katalog-Nr.: 19)

1866, 3 Gr. braun, unten teilweise mit Scherentrennung, mit schwarzem Nr.-
Stpl. 9 auf Brief mit blauem K2 BRAUNSCHWEIG / 20 AUG 1866 nach Frankfurt
(Katalog-Nr.: 20)

1845-1865, Sammlung mit zwei Briefen, Mi.Nr. 1-3, Durchstiche etc.,
unterschiedlich erhalten mit vielen Prachtstiicken

1852-65, sauber gestempelt-Slg. auf selbstgestalteten Blattern und bis auf Mi.Nr.
13 Uberkpl. mit Mi.Nr. 2-3, Mi.Nr. 5 und Mi.Nr. 12 jeweils zwei Stick, Mi.Nr.
14 (3) usw., dazu noch einige ungebrauchte Marken bzw. Einheiten mit u.a.
Sechserblock Mi.Nr. | und "15er"-Block postfrisch/ungebraucht der Mi.Nr. 18
aus der linken unteren Bogenecke, unterschiedliche Erhaltung, vieles kompetent
geprift, Mi. Gber 8.000,- Euro

1852-65, hiibsche gestempelt-Sammlung auf Steckblattern mit u.a. Mi.Nr. 1-3,
5, 14, 16, Mi.Nr. 17-20 sowie auch drei frankierte Belege

1852-1865, Sammlung ab Mi.Nr. 1-3, mit vielen gut gerandeten Prachtstticken,
Durchstichen 1864 etc., Sammlerobjekt ohne Entnahmen

1852-1865, alte Slg. ab Mi.Nr. 1-3, mit u.a. diversen gut gerandeten
Prachtstiicken, Durchstiche 1864, unterschiedliche Erhaltung und hoher
Katalogwert

1852-1865, Sammlung mit verschiedensten Emissionen in unterschiedlicher
Erhaltung

1852/67, Dreieinhalb Steckkarten voll mitinsges. 137 Marken, meist gestempelt,
dabei viele bessere Werte u.a. 2x Mi-Nr 1, 7x 2, 5x3, 7x 4, 4x 5 gest., 6x
10A gest., 11B mit Attest (dreiseitig Schere), 3x 16A etc..., Erhaltung teils
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Braunschweig

Los Nr. Beschreibung Ausruf
unterschiedlich aber auch viele bessere Marken in Pracht/Kabinett dabei, seit
Uber dreissig Jahren ruhender hochwertiger USA-Nachlass, Mi. ca. 33.000,-
3524 1853/1864, Lot von 5 Marken: MiNr. 6 b, 7, 9 (5/4 Ggr. auf Briefstiick), 12 sowie 270,00
13 A (Kurznotiz Brettl echt, Einriss links Mitte ). Mi. 3.430,- EUR.
Braunschweig - Ganzsachen
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1807 U 3 Aaund b gestempelt, 3 Sgr. matt- und dunkelrosa, sauber gestempelt, gute 80,00
Erhaltung, Mi. 260,- Euro
1808 U 3 A b gestempelt, 3 Gr. dunkelrosa, sehr gute, frische Erhaltung 50,00
1809 U 3 B gestempelt, 3 Gr. rosa, Grof3format, sauber gestempelt, leichte Mangel, 120,00
Prachterhaltung, Mi. 600,- Euro
Braunschweig - Nummern-Stempel
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1810 36 - Salder (diinne Balken), ein perfekter Abschlag auf farbfrischer Mi.Nr. 18 in 100,00
tadelloser Erhaltung auf Briefstiick, schoner geht es kaum, KB Lange BPP
Barbados
Los Nr. Beschreibung Ausruf
5041 1860-1950, postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Slg. auf Blattern 75,00
Braunschweig - Nachverwendungen
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1811 CALVOERDE - alter K2 als Ankunftstempel auf INFLA-Brief aus Braunschweig 80,00
von 1923 (Katalog-Nr.: 209, 239, 247 (4))
Britisch-Honduras
Los Nr. Beschreibung Ausruf
5053 1866-1938, postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Sammlung ab Mi.Nr. 1 auf 150,00
"Schaubek"-Vordrucktext mit guten Werten, unterschiedliche Erhaltung
Bremen - Marken
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1812 1855, 3 Gr. schwarz auf blaugrau, senkrecht gestreiftes Papier, ungebraucht 100,00

ohne Gummi, knapper Schnitt, leicht diinn, Kurzbefund Heitmann BPP, dazu
1859, 5 Sgr. dunkelolivgriin, ungebraucht mit Falz, breitrandig, gepr. Richter, Mi.
800,- (Katalog-Nr.: 1 x Type I, 4 a)
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Bremen - Marken

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

1813

1814

1815
1816

1817

1818

1819

3526

3527

3528

3529

3530

1855, 3 Gr. schwarz auf blaugrau in Type lll, ungebraucht mit vollem Gummi
und Falz (Gummistruktur laut Prifung abweichend), farbfrisch und allseits
breitrandig, senkr. Bugspur links ausserhalb des Markenbildes, Prachterhaltung,
rs. diverse Signaturen u.a. Richter, Thier (Katalog-Nr.: 1 x Type III)

1855, 48/ 18 Kr. R. AMERICA UBER BREMEN (Sonderform) sowie AMERICA/
UBER BREMEN, L2, beide rot vorderseitig auf Brief aus COVINGTON (Ohio)
Uber New York nach Wirttemberg, Adresse stark verblichen, handschriftliche
Taxe 66 wieder durchgestrichen, intersanter Beleg trotz Briefknick.

Mi.Nr. 2 ungebraucht, farbfrischer Wert in tadelloser Erhaltung, voll-/breitrandig

Mi.Nr. 4 a postfrisch, tadelloser Unterrandwert, farbfrisch, unsigniert, KB
Neumann BPP, Mi. 400,- Euro

1859, 5 Sgr. gelbgrin vom Unterrand, allseits breitrandig und farbfrisch,
ungebraucht mit Originalgummierung und kleinem Erstfalzrest, signiert Richter
mit aktuellem Kurzbefund Heitmann BPP (Katalog-Nr.: 4 a)

1863, 10 Gr. schwarz, Durchstich D 1 Il, farbfrisch und sauberer schwarzer Ra2
"(B)REMEN * 6-7", It. Befund eine Dunnstelle oben sowie korrigierter Durchstich,
trotzdem Prachtstiick fur diese sehr schwierige Marke, blaue Signatur sowie
aktueller Fotobefund Heitmann BPP, Mi. 1.200,- (Katalog-Nr.: 8 B)

Freie Hansestadt Bremen, Umsatzsteuermarke 1 Taler orange, Nadelloch,
selten.

1835-1870, Sammlung ab zwei Vorphilabriefen, mit vielen guten Ausgaben der
verschiedensten Emissionen, teils kompetent signiert/geprift, preiswert ohne
Entnahme

1855-1867, zwei Sammlungsteile mit diversen interessanten Ausgaben ab
Mi.Nr. 1, dabei Marken mit kompetenten Altsignaturen, unterschiedlich bis
Prachterhaltung

1855-67, gestempelt-Partie mit Mi.Nr. 1 y gepr. Dietrich sowie Mi.Nr. 2 gepr.
Star(auschek), dazu Mi.Nr. 14 gepr. Richter repariert

1855-1867, alter Sammlungsteil mit neun Marken ab Mi.Nr. 1, unterschiedlich
erhalten mit feinen Stiicken

1817/1871, uber 50 Belege (Uberwiegend ins Ausland mit teils
interessanten Stempelkombinationen, Grenzibergangsstempel, Taxierungen,
Beschreibungen usw.,u.a. auch Reco-Brief mit F-Stempel sowie F-Stempel auf
Brief nach New York, sowie Fuhrmannsbrief 1809, ansehen.

Britisch-Ostafrika undUganda

Los Nr.

Beschreibung

100,00

100,00

75,00
80,00

60,00

150,00

70,00

900,00

600,00

200,00

200,00

400,00

Ausruf

5054

1927/1958, lot of 12 commercially used stationeries (2 cards and 10 envelopes
- some uprated), nice group!
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Canada

Los Nr. Beschreibung Ausruf

1125 1833, kpl. Bf aus Quebec (roter K1) nach Manchester mit 2x rotem Ra 1 Paid , 60,00
rs. Ra 2 Liverpool Shipletter , vs Ra 2 Worchester Penny Post

1126 1847: Montreal Paid JU 1 1847 Canada, roter L5 auf Brief mit hs. Paid to the 60,00
Lines... und hs. 10 sowie 4 1/2 nach New York. + 1847: Montreal Paid JU 1
1847 Canada in red on letter to New York with manuscript Paid to the Lines and
manuscript 10, 4 1/2 .

1127 1851, London U.C., Doppelbogenstempel, Canada, Wurststpl., 6 D, K1, alle in 60,00
schwarz, dazu roter Too Late und bl. Taxstpl. 10 Cents auf Brief nach New York.

1128 1834, DUNNVILLE U C, K2 mit handschriftlich 31 Juli 1834 auf Brief mit Taxe 70,00
21-3 d nach Toronto. + 1834, DUNNVILLE U C, double circle post mark with
manuscripted 31. Juli 1834 on letter taxed 2/3 d to Toronto.

1129 Mi.Nr. 27 C, 28 C, 30 C und Nr. 31 C gestempelt, bessere Zahnung 11 Y2 : 12, 90,00
vier tadellose Pra./Kab.-Stiicke, Mi. 440.- Euro

1130 Mi.Nr. 28 b A ungebraucht, farbfrischer Wert in tadelloser Erhaltung, Mi. 460,- 90,00
Euro

1131 OTTAWA CROWN 1885, Registration-stamp 2 C and QV 3 C (both vermilion and 200,00
perf. 11) both cancelled with rare crown-cds and oblong boxed REGISTERED
OTTAWA AU 11 85 on superb fresh envelope sent to Toronto with b/s arrival
11.VII1.85 (Katalog-Nr.: 32 cA, 28 cA)

1132 Mi.Nr. 37 ungebraucht, farbfrischer Prachtwert, dazu Mi.Nr. 25, 27 (2), 28 ohne 90,00
Gummi bzw. ein Stitick Nr. 27 postfrisch, Mi. tiber 600.- Euro

1133 Aus Mi.Nr. 25-31, 35-37 gestempelt, Qualitatslos der kleinen Victoriakdpfe, 130,00
insgesamt 36 Marken, dabei auch "C"-Zahnungen, Farbnuancen!

1134 Mi.Nr. 50 gestempelt, gut zentriertes Kab.Stlck, frische Farbe, Mi. 500,- Euro 120,00

1135 Mi.Nr. 77-83 A ungebraucht Orig.Gummi, farbfrischer Prachtsatz, Mi. 1.400,- 150,00
Euro

1136 Mi.Nr. 79 A, 80 aA, 81 a postfrisch, Luxus, Mi. 750.- Euro 150,00

1137 Canada. 1915 Inland Revenue War Tax stamps, a complete and very fresh 50c 700,00
booklet containing 24 2c stamps in four panes each of six stamps. Very fine and
rare. (Markenheftchen)

1138 1977, 12 c. blue, imperforated vertical pair, unused. (Katalog-Nr.: 657 U (2)) 0,00

5055 1851-1950, postfrisch/ungebraucht/ohne Gummi/gestempelt-Partie auf Blattern, 250,00
Steckseiten und Steckkarten mit einer Vielzahl besserer Werte bereits ab den
Britischen Kolonien, stark unterschiedliche Erhaltung, sehr hoher Katalogwert

5056 1859-1935 (ca., wenige spater), postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Partie auf 200,00
Steckkarten, dabei hohe Werte, etwas unterschied|. Erhaltung, Mi. Gber 3.550,-

Euro
5057 Partie meist alteren Materials vor 1945 auf Blattern und im Steckbuch 100,00
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Canada

Los Nr. Beschreibung Ausruf

5058 1859/1929, mint assortment of 32 stamps, comprising Colony of Canada 1859 400,00
10 c. brown, Dominion SG 121/22, 130/31 and Newfoundland SG 130/41 and
164/78.

5059 1870/1970 (ca.), used accumulation from QV Small Heads incl. 1/2 c. black 80,00
(apprx. 30 copies) and 1 c. yellow (apprx. 25 copies), following items, maybe
repertory for the specialist!

5060 1947/1974, lot of 7 booklets: SG nos. SB 43 and SB 43 a, in addition 5 later 0,00
booklets.
Ceylon
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1139 Mi.Nr. 53 ungebraucht, Prachtwert mit Breitrand, div. Signaturen, Mi. 380,- Euro 80,00

1140 1932, zwei frank. Erstflugbelege zum indischen Flug Madras-Karachi 100,00
17.0ct.1932, einmal mit Zuleitung Colombo-Bombay, gute Generalerhaltung

1141 1912-42, sechs frank. Belege in guter Gesamterhaltung, dabei R-Briefe, 100,00
Nachporto, Zensur

5061 1892-1947, ungebraucht/gestempelt hibsche Sammlung mit gutem Anteil 300,00
ungebraucht und einigen Rupien-Werten, gute Erhaltung

5062 1857-1950, ungebraucht/gestempelt-Partie ab Mi.Nr. 1 im kleinen Steckbuch, 150,00
billigste Sorte gerechnet ca. Mi. 1.500,- Euro

Chile

Los Nr. Beschreibung Ausruf

1142 1863, Grossbritannien, 1 P. red (F-E) with duplex "LONDON-N X AU 25 63 650,00
=N22="o0n superb cover adressed: "To William Jones on Board H.M.S. Leander,
Valparaiso South Pacific or elsewhere! , letter was low franked and has a very
rare red 3-line canc. "RETURNED FOR POSTAGE THE AMOUNT DEFICIENT
and red cds "63 AU 26 LONDON JJ", an unique and superb exhibition item!
(Katalog-Nr.: 10)

1143 1874-75, zwei Briefe aus Frankreich, adressiert an einen franzdsischen 200,00
Marineoffizier "a bord du LA GALISSONNIERE, Division navale francaise du
Pacific" vor Valparaiso. Einmal reduzierter (Soldaten-)tarif von 25 c. einmal
normales 40 c.-Porto. Ein Brief mit langem (achtseitigem) Inhalt. Einige Mangel,
aber hochinteressante geschichtliche Poststiicke!

1144 1876, Eingangspost aus Frankreich, Kab.Brief aus Nantes mit 1 F.30 c.- 200,00
Frankatur aus Mi.Nr. 35 (2) und Mi.Nr. 51 im Paar, farbfrische Kab.Erhaltung,
Eingang VALPARAISO 10 ¢c/MULTADA

1145 1901/02: 4 proofs in issued colours for 1 c. in green on thick paper, 2c., 5c. and 120,00
10 c. values on thin India paper; an attractive group (as Scott-no 51-54) (Katalog-
Nr.: 51 - 54)
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Chile

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

1146

China

Los Nr.

1936, 400 Jahre Entdeckung Chiles durch Diego de Almagro kompletter Satz
(12 Werte) mit Lochung 'SPECIMEN', postfrisch bzw. einige Werte mit rs.
Papieranhaftung, sehr selten! (Katalog-Nr.: 220/31 var.)

Beschreibung

120,00

Ausruf

1147

1148

1149

1150
1151

1152

1153

1154

1155

1156

1157

1862, Napoleon Ill french 80c rose perforated on pinkish, used with 40c orange
(Yvert 27), both fine, cancelled and tied by 5104 in lozenge on native hand-
illustrated cover to Scotland (opened at bottom, missing side back flaps) bearing
SHANG-HAI 25 JANV 70 c.d.s. and red boxed PD, on reverse GLASGOW MR
14 70 c.d.s. receiver. (Katalog-Nr.: Frankr. Yvert 24)

1867, China: Napoleon lll Laureate, 80c rose on pinkish, horizontal pair, few
short perfs at top, tied by 5104 in lozenges on envelope to Paris bearing SHANG-
HAI 7 JUIL 70 c.d.s., manuscript via Suez and red boxed PD, on reverse
Shanghai company oval. (Katalog-Nr.: Frankr. Yvert 32)

1926, PICTORIAL postal stationery 2 C. yellowgreen with red printed heading
(french-chinese), unused with scarce backside view (Katalog-Nr.: H&G PC28var)

Mi.Nr. 1 1l gestempelt, sauber gest. Wert mit Normalzahnung

Wuhu 1898 1/2 C. Storche Lokalpost- Portomarke auf Streifband, gebr. mit
Ankunftsstpl.

1908-16, Dokumente des "K.u.K. Marinedetachement Tientsin" bzw. "Peking"
mit entsprechenden Siegelstempeln, einmal mit deutschem Poststpl., plus
zwel alte Ansichtskarten der ¢sterreichischen Legation in Peking (insges. acht
Stucke)

1915, Japan coronation issues 1 1/2 S., 3 S., 4 S. each tied CANTON 1.J.P.O.
11.11.15 to ppc Canton, Honam adressed local.

1913, POSTAL FORGERY, reaper: 30 C. imperf. (NG), 50 C. imperf., 50 C. perf.
(both gummed) all signed postal forgery by Peter Holcombe. Postal forgery 50
C tied to piece by YUNNANFU , on reverse signed F. Z. CHUN SHANGHAI and
Fake cancel , signed Holcombe. (Sousa/Rogers pp. 2-3) (Katalog-Nr.: 163, 164
(3) Pfa)

1913, POSTAL FORGERY, hall of classics postfrisch canc. (SHA)NGHAI 3 JAN
16, signed postal forgery by Peter Holcombe. The postal forgery is lithographed
perf. 15. (Sousa/Rogers pp. 26) (Katalog-Nr.: 165 Pfa)

1918, BRITISH P.O. CHINA, 2 x 2 C green and 4 C red, mixed franking on cover
with cds TIENTSIN / BR.P.O., 23 MR 18, to Shanghai. VF condition. (Katalog-
Nr.: SG 2 (2), 3)

1921, BRITISH P.O. CHINA, 2 x 1 C brown, 4 C red and 2 x 10 C ultramarine,
mixed franking on registered cover from CHEFOO, 18 AU 21, to Colchester in
England, the pale strike of the registration handstamp from Chefoo redrawed
manually. F/VF condition. (Katalog-Nr.: SG 1 (2), 3, 6 (2))
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China

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

1158

1159

1160

1161

1162

1163

1164

1165

1166

1167

5064

5065

5066

5067

ARMY POST OFFICE 30.0C.27 K2 auf Pracht-R-Brief m. R-Stpl. von Tiensin
mit schéner Frankatur nach England, sehr selten (Katalog-Nr.: GB)

1927, POSTAL STRIKE / CIVIL WAR, lot of three covers from Shanghai to
Germany, due to the run up to civil war the chinese labor movement organized
strikes in Shanghai, therefore chinese post offices were closed and mail was
alternatively transported. The above 3 covers from March 1927 were sent by
the British Fieldpost and franked with british stamps, one cover with cds FIELD
POST OFFICE, 26 MR 27, on reverse transit cds HONG-KONG. Inside the
covers typewritten letters with interesting contemporary messages of these
historic events. R!

1933, SYS 5 C. tied LLYOD TRIESTINO MONTE ROSA 1.11.34 to printed
matter envelope Xmas cards only , corners clipped of to make content visible,
italian ship line postmark, scarce (Katalog-Nr.: 238)

1937, frank. Erstflugbeleg zum Flug Hongkong-San Francisco als R-Brief mit
Weiterleitung nah Cleveland, gute Erhaltung

1937, frank. Flugbrief von Shanghai nach Casablanca tber Hanoi mit frz.
Fluglinie, ungewohnliche Route und seltene Destination!

1937, frank. Erstflugbeleg zum Flug Shanghai-Guam 30. Apr.1937 in guter
Erhaltung

1926, Ortsdrucksachenkarte eines Komitees gegen den Hunger, mit
ungewdhnlichem Stempel DOMESTIC/POSTAGE PAID

1947, zwei saubere Erstflugbelege vom 7.6.1947 der Strecken Shanghai-Guam
bzw. Honolulu

1968, Maos last directive (W13) with 1966 congress 22 F. tied PEKING
1968.10.9 to air mail printed matter to Germany. Printed return from Guozi
Shudian , the Chinese Government Publishers. A pure commercial, in-time
usage two months after issuance. (Katalog-Nr.: 1027, 946)

1932, Dr. Sun 5 C. tied NAGASAKI NIPPON PAQUEBOT 8.4.36 to small blue
NYK envelope to Tokyo/Japan, scarcer marking.

Partie im Steckbuch, dabei einige wenige bess. Satze VR China (18 Werte
"Chrysanthemen" u.a.), sonst vermutlich ohne Héhepunkte, bitte ansehen!

ab 1878, reichhalitiger und umfangreicher ungebraucht/ohne Gummi/
gestempelt-Bestand ab Mi.Nr. 1-3 und Mi.Nr. 4-6 teils mehrfach auf Blattern,
Steckseiten und in Steckbichern, hunderte von Marken, FUNDGRUBE!

1885-1985, postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Partie auf Blattern, Steckseiten
und Steckkarten beginnend mit Mi.Nr. 4-6 mehrfach und Mi.Nr. 24-25 in
unterschiedlicher Erhaltung, dabei auch VR China mit den Markenheftchen SB
2, SB 4-5, SB 7 und SB 11-12, jeweils tadellos postfrisch, hoher Katalogwert

Doublettenpartie im Steckbuch sowie einer Blechschachtel, u.a. Mi.Nr. 744-59
gestempelt
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China - Ganzsachen

Los Nr. Beschreibung Ausruf
1168 1901, German Empire postcards 10pf red Germania and 10+10pf red Germania 120,00
each overprinted China , both cards are PROOF PRINTINGS (third address line
56mm instead of 60mm and fourth address line 74mm instead of 70mm), both
cards unused. (Katalog-Nr.: P 11 + P 13 Proofs)
5068 1900/1937, incoming mail from US (2) or UK (4 inc. 2 with Singapore-to-Hong 80,00
Kong SPOBorC)
China - Lokalpost Formosa
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1169 CHINKIANG: Streifband gebr. mit 1/2C. Nachportomarke, K2 CHINGKIANG 120,00
POSTAL SERVICE 16 JL.95 und Ovalstpl. TO PAY
China - Lokalpost Schanghai
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1170 1893, 17 November, 50 year Anniversary issue, locally used with blue pmk. on 100,00
small cover, backstamped with rare CUSTOMS SHANGHAI in blue (Katalog-
Nr.: 104)
1171 1900, 1 C red-brown local post stationery card with printed picture Unveiling of 230,00
the lltis Monument , sent via German Fieldpost from PEKING, 11.12.1900, to
Berlin in Germany. VF condition.
China-Formosa
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1172 1950, Sun Yatsen surcharged 10 (C) to 50 (C) part set of seven different stamps 250,00
in horizontal strips of three most with margins at left, unused without gum as
issued (not hinged), scarce strips! Mi. EUR 1.392,-- + (Katalog-Nr.: 104/05 +
107/11 (3))
China-Volksrepublik
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1173 Mi.Nr. 20 (200), kpl. Bogen (gefaltet) mit Druckereizeichen rechts und links sowie 50,00
Bogenzahlnummer, Pracht
1174 Mi.Nr. 104 gestempelt, "100.000 Dollar mit Unterdruck”, tadellos gest. PEKING, 100,00
Mi. 320,- Euro
1175 1959-60, zwei hibsch frankierte Briefe nach Deutschland, u.a. Mi.Nr. 466-68, 75,00
470, 472 etc., Pracht!
1176 Mi.Nr. 534-45 und Mi.Nr. 882-89 gestempelt, zwei kpl. Ausgaben, tadellos, Mi. 80,00

210,- Euro
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China-Volksrepublik

Los Nr. Beschreibung Ausruf
1177 Mi.Nr. 966-76 gestempelt, "Mao's Thesen" kpl., die beiden Flunferstreifen mit 500,00
kleinen Einschrankungen, da aus dem tatsédchlichen Bedarf stammend, der
grof3te Teil wurde mit Gefalligkeitsstempel abgegeben, FA Havemann BPP, Mi.
2.400,- Euro
1178 Mi.Nr. 1063-68 postfrisch, tadellos, Mi. 360,- Euro 120,00
1179 Mi.Nr. 1070-73 postfrisch, tadellos, Mi. 550,- Euro 160,00
1180 Mi.Nr. 1074-82 postfrisch, kompletter Satz mit ungefaltetem Dreierstreifen, 250,00
tadellos, Mi. 750,- Euro
1181 Mi.Nr. 1094-97, 1098-1101 ohne Gummi, wie verausgabt, zwei tadellose Satze, 140,00
Mi. 420,- Euro
1182 Jahrgang 1972: Mi.Nr. 1102-1125 komplett postfrisch, sechs tadellose 280,00
Ausgaben, Mi. 1.045,- Euro
1183 Mi.Nr. 1126-31 postfrisch, Pandabaren, tadellos 80,00
1184 Mi.Nr. 1132-34, 1144-47 postfrisch, tadellos, Mi. 320,- Euro 100,00
1185 Mi.Nr. 1150-1173 postfrisch, drei tadlelose Satze, Mi. 225,- Euro 75,00
1186 Mi.Nr. 1221-24 postfrisch, tadellos, "Maschinenbau", Mi. 700,- Euro 220,00
1187 Mi.Nr. 1265-80 postfrisch, tadellos, Mi. 240,- Euro 80,00
1188 Block 11 postfrisch, Luxus, Mi. 800,- Euro 240,00
1189 Block 12 postfrisch, "Pferde-Block”, Luxus! 270,00
1190 Block 13 postfrisch, Luxus, Mi. 450,- Euro 130,00
1191 Block 14 postfrisch, "Brucken", Luxus, Mi. 550,- Euro 150,00
1192 Block 15 postfrisch, tadellos, Mi. 220,- Euro 75,00
1193 Block 16 postfrisch, Luxus, Mi. 850,- Euro 240,00
1194 Block 19 postfrisch, unsigniert, tadellos, Mi. 2.600,- Euro 1.000,00
1195 Block 19 postfrisch, "Madchenblock", tadellos, Mi. 2.600,- Euro 800,00
1196 Block 20 postfrisch, tadellos, Mi. 300,- Euro 90,00
1197 Block 21 postfrisch, tadellos, Mi. 500,- Euro 150,00
1198 Block 22 postfrisch, tadellos, Mi. 450,- Euro 130,00
1199 Mi.Nr. 1594 postfrisch, "Roter Affe", tadellos, Mi. 2.700,- Euro 1.000,00
1200 Block 23 postfrisch, tadellos, Mi. 450,- Euro 120,00
1201 2005 und 2009, zwei postfr. Einheiten ungezahnt aus Bogenandrucken! Mi.Nr. 75,00

3615 im waag. Paar und Mi.Nr. 4026 als Eckrand-Sechserblock, tadellos, Dazu
zwei weitere Einheiten mit Druckabweichungen
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China-Volksrepublik

Los Nr. Beschreibung Ausruf
5069 1949-93, postfrisch/ungebraucht/ohne Gummi/gestempelt-Slg. im Steckbuch mit 500,00
sehr guten Ausgaben wie Mi.Nr. 972-76 Funferstreifen postfrisch, Mi.Nr. 1070-73
und Mi.Nr. 1102-1107 jeweils ohne Gummi, Block 20 und Block 22 jeweils
tadellos postfrisch usw., sehr hoher Katalogwert
5070 1970-1981, Sammlung nur tadellos postfrisch-Ausgaben, alle verschieden und 750,00
ausnahmslos in kompletten Serien, dabei diverse bessere Satze, Mi. 3.800,-
Euro
5071 1975-80, fast komplett postfrisch-Slg. im Steckbuch mit allen Spitzenwerten wie  2.500,00
Block 11-17, Block 19-22, Mi.Nr. 1594 "Roter Affe" sowie die Markenheftchen SB
2-3, teils etwas unterschiedliche Erhaltung, bitte ansehen! Mi. ca. 13.000,- Euro
5072 1999, the 22nd UPU congress in Peking, a huge collection of stamps, multiples, 350,00
covers, FDC, miniature sheets, postal stationery and handbooks. Also included
issued stamps from worldwide countries commemorating the congress, and 2
official chinese silver coins10 Yuan for the event, both coins sealed in official box.
Cilicien
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1202 1919, 28.12., portofreier Brief des Roten Kreuzes in Genf, 180,00
Kriegsgefangenenabteilung, nach Tarsus. Inhalt: Antwortschreiben-Vordruck
aus Dedeagatsch (Thrazien) Uber das Rote Kreuz in Sofia und Genf nach
Tarsus.
1203 1920, two mint and one cancelled 20 Para postal stationery envelopes with 110,00
different types of CILICIE overprint, a fine trio (Katalog-Nr.: U1b)
1204 1919-20, three parcel cards from ADANA to Istanbul, most fine, an attractive trio 160,00
Cook-Inseln
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1205 1900 Einschreibebrief frankiert mit Freimarkenausgabe 3x 1 P. braun, 2 1/2 P. 200,00
rosa u. 3x 5 P. graugriin in Mischfrankatur mit Vogelausgabe 1/2 P. blau n. Dtl.,
2 Marken Mgl. (Katalog-Nr.: 5(3),8,9(2),)
5073 1892-1980, postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Sammlung auf selbstgestalteten 150,00
Blattern, dabei auch einiges aus dem Bereich des Britischen Protektorats wie
Mi.Nr. 2, Mi.Nr. 4 (etwas falzhell), Mi.Nr. 5 und Mi.Nr. 8, ab 1949 oft komplette
Ausgaben und auch Blocks und Kleinbogen, sehr hoher Katalogwert
Cuba
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1206 1878, Pair 50 C. green (right stamp little perf. fault) on envelope from "HABANA 150,00

11 JUNO 1878 with ship Lucy P. Millen via Cedar Key and New York to
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Cuba

Los Nr. Beschreibung Ausruf
Copenhagen, Denmark, early UPU-letter with very rare Destination! (Katalog-
Nr.: 24 (2))
1207 1865, Bf. aus CUBA uber die USA nach Paris mit seltenem Eingangs-Stpl. ETAS 70,00
UNIS PAQ.FR.2 BREST 2/27.Sept.65 (Salle 1.718) (27.Sept. bei Salle unbek.
Datum).
1208 1874: Faltbriefhille ab CUBA via NEW YORK mit Britisch/Franzésischem 100,00
Gebuhrenstempel 3F60C und schwarzem K2 ANGL. AMB. CALAIS F.
5074 1855-1990, postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Bestand von vielen hundert 150,00
Marken mit kpl. Satzen und mittleren Werten auf Steckseiten, hoher Katalogwert
Curacao
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1209 Mi.Nr. 30, acht Stuck auf Recobrief vom 22/11 1895, kl. Tintenfleck, sonst 100,00
Prachtbeleg
1210 1918, Mi.Nr. 66 | seltene "enge" Aufdrucktype im waag. Dreierstreifen auf Brief, 80,00
dazu die Normaltype Mi.Nr. 66 Il als EF auf weiterem Beleg.
1211 1927, funf Recobriefe nach Amsterdam, mit Uberdruckmarken Mi.Nr. 86-89, 91 90,00
frankiert, Prachtlos!
5075 1876/1930, lot with ca. 30 mint/used postal stationeries starting with first 150,00
issues, comprising surcharged provisionals, uprated frankings, used reply cards,
specimen etc. VF
China - Vorlaufer
Los Nr. Beschreibung Ausruf
2520 V 37 eV gestempelt, Plattenfehler: "Grol3e Unterbrechung in der Guilloche unten 100,00
links" sauber entwertet mit dem besseren Stempel "SHANGHAI: b DEUTSCHE
POST" (Dr. Steuer dreifach), tadellos, gepruft R.F. Steuer BPP mit Tiefstsignatur,
Mi. inkl. Dr. Steuer 540,- Euro
Campione
Los Nr. Beschreibung Ausruf
975 1944,5.10., sieben portogerechte E.-Briefe nach Zurich, jeweils mit Mi.Nr. 4 und 100,00
Mi.Nr. 6 (2) frankiert
Chile - Ganzsachen
Los Nr. Beschreibung Ausruf
5063 1873/1925, collection of postal stationery in two albums, mint and used 1.000,00

throughout with uprated envelopes and cards, registered and AR usages,
Maritimes usage, postage dues and taxed examples etc...
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Cssr - Militarpost Sibirien

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

1008

1919, A.K. aus Wladiwostok als FP-Karte von einem tschechischen Soldaten,
mit blauen K2 Polni Posta Slovenske Vosko ... Posta Militaire.

Deutsches Reich

Los Nr.

Beschreibung

80,00

Ausruf

2059

2060

2061

2062

2063

2064

Mi.Nr. 1 (4) Briefstuck, waag. Paar und zwei weitere 1/4 Gr. als Viererblock
geklebt auf Briefstiick, je klar gest. ALSLEBEN, dekorative Einheit! Mi. 520,- Euro

1872, Kleiner Schild 2x ¥ Gr. orangerot, 4x 1 Gr. rot und 2x 2 Gr. blau
zusammen auf Faltbrief von BERLIN POST-EXPED. 13 11/3 72 nach Bordeaux
mit blauem K1 PRUSSE ERQUELINES 13 MAI 72 sowie rs. PARIS A
BORDEAUX 13 MAY 72 und AK 14.5.72, die Marken sind farbfrisch und bis
auf zwei winzige Stauchungen (durch Randklebung) in sehr guter Erhaltung,
der Brief ist frisch und portogerecht, sehr spektakulare und WAHRSCHEINLICH
EINMALIGE MASSENFRANKATUR VON 8 MARKEN zur Erstellung der 9
Groschen Portorate fur einen doppelt schweren Brief nach Frankreich. (Katalog-
Nr.: 3 (2), 4(4), 5 (2))

Mi.Nr. 5 | gestempelt, 2 Gr. blau, kl. Schild, farbfrisch, mit Plattenfehler: "Heller
Fleck oben im Rahmen", FA Sommer BPP, Mi. 270,- Euro

1873, Kleines Brustschild 5 Groschen mit rauher Zaéhnung auf Wertbrief von
K1 LEMGO/3.7.73 nach K3 WALLENDORF/IN SACHS.MEININGEN/6.7.73. Rs.
Siegelreste, Umschlag mit kl. Altersspuren/Mangel (Katalog-Nr.: 6 EF)

1872, Privat gedruckete Postvorschuss-Paketbegleitkarte fur ein Paket AUS
LONDON GROSSBRITANNIEN mit Paar 5 Gr. KI. Schild und 1 Gr. + 2
Gr. Gr. Schild gestempelt BURTSCHEID 2 7 73 nach Frankfurt. Die Firma
Ad. Charlier-Memminger in Aachen Gbernahm die Express-Paket-Beforderung
von einer Kiste von London bis Aachen, ab dort wurde das Paket der
Reichspost Ubergeben und fir die eigenen Auslagen beim Empfanger in
Frankfurt a.M. (ca. 26 Meilen , Portostufe 6) 78 Gr. = 4 Gulden 35 K.
eingezogen, das daflir erforderliches Porto betrug 11% Groschen. Die privat
gedruckte und mit einem gefligelten Rad illustrierte Paketkarte hat eine
unauffallige Faltung (vorderseitig fast unsichtbar) und ist ansonsten in frischer
und einwandfreier Erhaltung, die Marken sind farbfrisch, die 5 Gr. Marken
wurden mit Riss aufgeklebt und eine 1 Gr. Marke ist leicht eckrund, da tiber Rand
geklebt, ansonsten einwandfrei erhalten, ausfuhrliches Fotoattest Krug BPP. Die
Verwendung von Brustschildmarken auf privaten Paketkarten zur Weiterleitung
von Auslandssendungen ist nur in einigen Stiicken bekannt geworden, ebenso
sind Postvorschuss-Belege sehr selten, als Kombination daher extrem selten
(moglicherweise einmalig). -EINE GROSSE RARITAT und Liebhaberstiick fir
die fortgeschrittene Sammlung! (Katalog-Nr.: 6(2), 18, 19)

1873, 1 Kr. kleiner Schild gelblichgriin und 1 Kr. grof3er Schild hellgelblichgrin
mit EKr. FRANKFURT 27.2.73 als portogerechte Frankatur auf Postkarte nach
Leopoldshdhe mit Ankunftsstempel, rechte Marke unten teils verkirzte Zahne,
sonst beide Marken farbfrisch und einwandfrei, Kopie vom Fotoattest Krug BPP
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Deutsches Reich

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

2065

2066

2067

2068

2069

2070

2071

2072

2073

2074

2075

2076

beiliegend, dekorative und seltene wertstufengleiche Mischfrankatur! (Katalog-
Nr.: 7, 23 a)

Mi.Nr. 8 Briefstlck, farbfrischer Wert mit guter Zahnung und sauberem GEDERN
aus 1872 auf Briefstlick in tadelloser Erhaltung, Mi. 400,- Euro

Mi.Nr. 10 ungebraucht, "7 Kr. kleiner Schild" als ungebrauchter Wert mit vollem
Originalgummi und Falzspur, gut gezahnt (oben gering unregelmafig) mit rechts
FZL. Die Pragung kann nur als hervorragend eingestuft werden, klar und
erhaben hervortretend, die Markenfarbe sehr frisch und in dunklerer Nuance. Ein
sehr schones Stick dieser ungebraucht sehr seltenen Marke mit FA Hennies
BPP, Mi. 3.200,- Euro

1874, 28.3.: 2 Kr. Kkleiner Brustschild als Einzelfrankatur auf Reichspost.Karte
(senkrechter Bug) von Carlsruhe in Baden nach Mainz. (Katalog-Nr.: 15)

Mi.Nr. 16 postfrisch, "1/4 Gr. grof3er Schild" im Format L 15, farbfrischer Wert
mit erhabener Pragung, guter Zahnung und Zentrierung, tadellos, FB Krug BPP

1873, 1/4 Groschen groRRer Brustschild im waagerechten Prachtpaar auf
Briefvorderseite von SALZGITTER. (Katalog-Nr.: 16 (2))

1872, Y. Gr. violett.,, 1 Gr. karmin (2), 2 Gr. ultramarin und 2%
Gr. braunorange als portogerechte Frankatur auf Auslandsbrief aus
BISCHOFSWERDER 18.7.72 via London nach Melbourne, Australien, mit
Ankunftsstempel, Umschlag und Marken mit den Ublichen, der Destination
und der Beférderung geschuldeten Beanstandungen/Mangeln, seltene Ubersee-
Frankatur in vollkommen urspringlicher Erhaltung! (Katalog-Nr.: 16, 19 (2), 20,
21 a)

Mi.Nr. 18 gestempelt, farbfrischer Wert mit sehr guter Zahnung und Zentrierung,
senkr. Bug, sonst gute Gesamterhaltung. Die Marke tragt den sehr seltenen
danischen Dreiringstempel "37", der direkt auf Schiffen der Linie Lubeck - Korsér
Verwendung fand und auf Brustschilden bisher nur ein weiteres Mal belegt ist,
FB Krug BPP

1872, ¥ Gr. orange, Grosser Schild als Dreierstreifen (obere Marke rechts
eckrund, sonst einwandfreie Prachterhaltung) mit K1 HADERSLEBEN 1 1 74
nach Aarup, seltenes 1% Groschen Sonderporto nach Danemark! (Katalog-Nr.:
18 (3))

Mi.Nr. 18 (4) Briefsttick, 1/2 Gr. orange, gr. Schild, Viererblock auf Briefstlck,
jede Marke klar gest. K2 PLESCHEN, FA Sommer BPP, Mi. 350,- Euro

1873, 10. 4., Brustschild 1/2 Gr und 5x 1 Gr (z. T. uber Rand geklebt) auf
Paketbegleitbrief aus Gotha nach Leipzig. (Katalog-Nr.: 18, 19 (5))

Mi.Nr. 19 (2) Briefstick, farbfrisches waag. Paar mit erhabener Pragung
und guter Zahnung sowie Zentrierung, sauber zweimal mit danischem "1"
Ubergehend auf Briefstlick gestempelt, sehr gute Erhaltung, FB Krug BPP

1872, 1 Gr. GroRRer Schild als Zusatzfrankatur auf Schweiz 10 Rp. Tubli-GA-
Umschlag, gelaufen mit Ra3 ST.LUDWIG KR. MUHLHAUSEN L.E. 27 6 73
nach Bern-Suisse, die Brustschildmarke ist gut gepragt und gezahnt, oben links
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Deutsches Reich

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

2077

2078

2079

2080

2081

2082

2083

2084

2085

minimal verkurzter Eckzahn, sonst einwandfreie Erhaltung, Umschlag frisch und
einwandfrei. Das Schweiz-Porto war 2 Groschen Franko bzw. 50 Centimes
Nachgebuhr fur unfrankierte Briefe. Der Schweizer Werteindruck des Umschlags
wurde in Deutschland nicht anerkannt, die 1 Gr. Marke wurde mit 12% C
angerechnet. Die Nachgebihr war aufgerundet 40 Centimes, hier als roter
Taxvermerk. Der blaue Taxvermerk 30 belegt aber, dal3 in der Schweiz der 10
Rp. Werteindruck von der Nachgebuhr wieder abgezogen wurde. Fotobefund
Brugger BPP. Diese LANDER-MISCHFRANKATUR Brustschildmarke mit Tibli-
Ganzsachenumschlag ist in dieser Form ein eindruckvolles und posthistorisch
bedeutsames UNIKAT! (Katalog-Nr.: DR 19 auf Schweiz U 11A)

Mi.Nr. 19 IX L 15 gestempelt, 1 Gr. karmin, gr. Schild, Plattenfehler:
"gebrochenes "O" in GROSCHEN?", farbfrisches Kabinettstiick, FA Sommer
BPP, Mi. 350,- Euro

Mi.Nr. 21 a ungebraucht, "2 1/2 Gr. groR3er Schild", farbfrischer Wert der
ungebraucht seltenen Marke mit guter Pragung und Z&hnung, mehrfach gepr.
u.a. Ressel und W. Engel, Mi. 2.600,- Euro

Mi.Nr. 21 b gestempelt, "2 1/2 Gr. lilabraun" als farbfrischer Wert mit klarer
Pragung, guter Zaéhnung und einwandfreier Zentrierung. Die Entwertung erfolgte
mit HE ELBERFELD 9 MARZ 74, die Markenfarbe ist kraftig und in dunkler
Nuance, FA Sommer BPP: "ein tadelloses Stuck", Mi. 800,- Euro

Mi.Nr. 21 b gestempelt, 2 1/2 Gr. lilabraun, grof3er Schild, farbfrisch, sehr gut
gepragt, normal gezahnt, FA Brugger BPP: "einwandfrei", Mi. 800,- Euro

1874, 1 Kr. groRRer Schild Ganzsachenausschnitt, teils innerhalb der
Randlinie geschnitten und Leimflecke (ursprungliche Erhaltung) und farbfrische,
einwandfreie 1 Kr. grol3er Schild grin als portogerechte Frankatur auf
Postkarte aus FRANKFURT 21.4.74 nach Mdinchen mit vordserseitigem
Ankunftsstempel, Fotoattest Brugger BPP, &ulerst seltene, werstufengleiche
Frankatur-Kombination, in dieser Form bisher noch nicht gelistet! (Katalog-Nr.:
23 a, GAAT)

Mi.Nr. 23 b postfrisch, "1 Kr. dunkelgrinlicholiv”, farbfrischer und -typischer Wert
mit erhabener Pragung und guter Zahnung, ein leichter Farbabrieb im unteren
Bereich erscheint herstellungsbedingt, im Gbrigen befindet sich die postfrisch
seltene Variante in einwandfreier Erhaltung, FA Krug BPP, Mi. 1.500,- Euro

Mi.Nr. 27 a postfrisch, "9 Kr. rotbraun”, farbfrischer Wert mit guter Pragung,
Eckzahn oben rechts gummihell und ein winziger Zahnspalt, sonst sehr gut
gezéahnt und postfrische Originalgummierung. Die minimalen Einschrankungen
beeintrachtigen den sehr guten Gesamteindruck in keiner Weise, die Marke ist
u.a. gepr. Pfenninger sowie mit FB Hennies BPP, Mi. 2.500,- Euro

1874, 2 1/1 auf 2 1/2 Gr. grol3er Schild mit klarem Hufeisenstempel
HAMBURG 1.SEPTBR.74 als portogerechte Einzelfrankatur auf komplettem
Auslandsfaltbrief nach Roraas, Norwegen in guter Gesamterhaltung, Kabinett
(Katalog-Nr.: 29)

Mi.Nr. 29 | b gestempelt, farbfrischer Wert mit guter Pragung und Zentrierung,
Blge und Zahnung korrigiert. Der PLF ist gut sichtbar, die Marke entwertet mit
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Deutsches Reich

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

2086

2087

2088

2089

2090

2091

2092

2093

2094

2095

2096

2097

Aufbrauch aus 1. Halbjahr 1875, FB Brugger BPP, Mi. nur fur Abart bereits 600,-
Euro

1876, 10 Pfge und 20 Pfge jeweils mit unten anhangendem Zwischenstegteil auf
R-Briefhtille mit ungezahntem R-Zettel. (Katalog-Nr.: 33, 34)

1875, 10 Pfennige dunkelkarminrot, Einzelfrankatur auf gefalteter Rechnung aus
BERLIN 2 C/ 21.10.75 nach HOF/22.10. Doppelt farbgepruft GOTW. ZENKER
BPP. Mi 350EUR (Katalog-Nr.: 33aa gp)

1875, Essay in rot fur 10Pf-Marke Reichsadler , gezéahnter Einzelmarken-Block
0.G., signiert, aus der Koniglich Agyptischen Sammlung. (Katalog-Nr.: Essay)

Déanische Nummernstempel als Fremdentwertung. Vier sehr gut erhaltene Werte
(Mi.Nr. 33, 42 und Mi.Nr. 47-48) je mit klaren "1"

Mi.Nr. 37 e (5) und Mi.Nr. 37 f (4) gestempelt, sauber gest. Funferstreifen bzw.
Viererblock (dieser gepr. Gotw. Zenker BPP), leicht gestutzt, sonst tadellos

Mi.Nr. 37 b (4) Federzugentwertung und Mi.Nr. 37 e (6) gestempelt, waag.
Viererstreifen mit hs. Entwertung, Zahnung gestitzt und der Wert rechts mit einer
Seite Zahnmangeln, daher nur als Dreierstreifen bewertet. Dazu sehr schoner
Sechserblock Mi.Nr. 37 e mit klaren HANNOVER 7 7 988, beide Einheiten gepr.
Altmeister Schulze

Mi.Nr. 37 a ND postfrisch, "2 Mk. violettpurpur" als Neudruck von 1899 mit
Bogenrand in tadellos postfrischer Erhaltung, gepr. Stoebe, mit FA Buhler und
aktuelles FA Petry BPP (07/2016): "echt, postfrisch, einwandfrei”, Mi. 1.200,-
Euro

Mi.Nr. 37 c | ungebraucht, "2 Mk. Innendienst tribrosalila® mit PLF | "dicker
weil3er Strich Gber O von Post", ungebrauchter Wert mit teils etwas stumpfer
Zahnung, im Bereich des Falzes leicht hell, sonst farbfrisch und gute Erhaltung,
gepr. Pfenninger und FB Wiegand BPP: "ungebr. Werte mit PLF sind selten”,
Mi. 1.600,- Euro + Plattenfehler

Mi.Nr. 37 f postfrisch, "2 Mk. lilakarmin", farbfrischer Wert mit
Oberrand (vorgefaltet) in tadelloser Erhaltung, vollstandiger und unberihrter
Originalgummi ohne Signatur, FB Petry BPP, Mi. 400,- Euro

Mi.Nr. 38 a ungebraucht, "50 Pfge. grauoliv”, sehr farbfrischer Wert mit guter
Pragung und sehr guter Z&hnung, voller Originalgummi mit sehr sauberem
Erstfalz und unsigniert, tadellos, Mi. 2.500,- Euro

1877-83, eine Familienkorrespondenz zwischen Brake bzw. Rodenirchen nach
Asien (China/Hongkong) und alle frankiert mit Pfge./Pfg. Die Erhaltung ist etwas
unterschiedlich (u.a. einmal ein Wert abgefallen), aber es zeigen sich diverse
und teils nicht haufige Transitwege, insgesamt neun Belege

Mi.Nr. 39-44 11 (4) postfrisch, tadellose Eckrandviererblocks links oben, im Rand
je ein Falz/-rest, sonst postfrischer Originalgummi, Mi. 1.040,- Euro +
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Deutsches Reich

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

2098

2099

2100

2101

2102

2103

2104

2105

2106

2107

2108

Mi.Nr. 41 (2) Brief, waag. Paar auf Brief von BERLIN 26 1 82 nach Calcutta/
Ost-Indien in guter Erhaltung, rs. Transitstempel SEA POST OFFICE E und
Ankunftsstpl.

Mi.Nr. 41 (2) und Mi.Nr. 42 Brief, portorichtige MiF auf R-Brief von
EMMENDINGEN 14 8 89 nach Santa Fe/Argentinien (Eingang 10.Sept.) in guter
Erhaltung

Mi.Nr. 41 ab (4) postfrisch, tadelloser Eckrandviererblock unten links, auch im
Rand postfrisch, ein Wert gepr. Gotw. Zenker VOB, Mi. 320,- Euro +

1881, 10 Pfennig verbreiterte Marke mit Plattenfehler 1V Q-Strich in linker
0 als Einzelfrankatur auf portopflichtiger Dienstsache von HARBURG/IN
HANNOVER/10.6.81 nach Abbensen. Gute Qualitdt und doppelt typgepruft
GOTW:ZENKER BPP. (Katalog-Nr.: 41aD PLF V)

Mi.Nr. 43 c (4) postfrisch, tadelloser Eckrandviererblock oben rechts mit
Paginiernummer, auch im Rand postfrisch, Mi. ca. 700,- Euro

Mi.Nr. 46 aa und ba gestempelt, tadellos gest. Werte, gepr. Gotw. Zenker BPP,
Mi. 380,- Euro

Mi.Nr. 47 Brief, sauber gest. Wert auf GSU der Pfg.-Ausgabe als Uberseebrief
von HASELDORF 17 7 90 nach Albany/N.Y. Da "UNCLAIMED" (Unzustellbar)
und mit 1 C. Porto frankiert, Ral "Retour” mit Ankunft am 21.9.90, etwas
altersfleckig

1890, 10 Pfg. karmin auf unterfrankiertem Auslandsbrief aus BRANDENBURG
18.7.95 nach Genf mit Schweizer Portomarken 20 C. und 5 C. und
retour mit allen Stempeln, Aufkleber und Vermerken, rickseitig links und
rechts mit Verschlusszettel des Postamtes Brandenburg sowie Ubergehend
Verschlussmarke der OPD POTSDAM, Uubliche Spuren, sonst feiner Bedarf
(Katalog-Nr.: 47)

1890/1892, 4 x 20 Pf K/A MeF auf Paketkarte von Mors, 22.12.90, nach Luzern
in die Schweiz und 10 Pf, 20 Pf sowie 50 Pf K/A auf Paketkarte vom 12.1.92 aus
der gleichen Korrespondenz, Pracht. (Katalog-Nr.: 47, 48, 50)

1890, 10 Pfennig magenta, Einzelfrankatur auf kleinformatigem Brief
aus LEIPZIG 1.3.90 nach Minchen. Farbgeprift und doppelt signiert
GOTW.ZENKER BPP. Saubere, fehlerfreie Qualitat dieser seltenen Farbe.
(Katalog-Nr.: 47aa gp)

1891, 20 Pfennig lebhaftlilaultramarin, verbreiterte Marke mit oben
anhangendem Zwischensteg als vorausbezahlte Gebuihr in einem blauen,
eingeschriebenen Ruckschein aus Ostheim (Kr. Hanau) zuriick nach
WINDECKEN. Farbgepruft und doppelt signiert GOTW.ZENKER BPP. Die
Marke ist einwandfrei, das Formular war bedarfsbedingt gefaltet und hat
eine nicht in den Text reichende Fehlistelle. Geschnittener Rekozettel vom
Bogenrand. Alles in allem ein wohl einmaliges Ausstellungsobjekt. (Katalog-Nr.:
48aaD gp)
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2109

2110
2111

2112
2113

2114

2115

2116

2117

2118

2119

2120

2121
2122

2123

Mi.Nr. 48 a und b ungebraucht, zwei ungebrauchte Prachtwerte, gepr. Wiegand
BPP, Mi. 320,- Euro

Mi.Nr. 49 a ungebraucht, tadellos, gepr. Gotw. Zenker BPP, Mi. 240,- Euro

Mi.Nr. 50 ab gestempelt, sauber gest. Wert mit guter Zahnung, tadellos, gepr.
Gotw. Zenker BPP, Mi. 280,- Euro

Mi.Nr. 50 ab gestempelt, tadellos, gepr. Gotw. Zenker BPP, Mi. 280,- Euro

Mi.Nr. 50 b ungebraucht, farbfrischer Wert mit Originalgummi und drei leicht
verkirzten Zahnen, gute Zentrierung, FB Zenker VOB, Mi. 1.400,- Euro

Mi.Nr. 50 d | gestempelt, 50 Pfg. mit Plattenfehler "' T' von REICHSPOST waag.
gebrochen”, tadellos, FB Wiegand BPP, Mi. 250,- Euro

Mi.Nr. 54 b postfrisch, "3 Pfg. dkl.-orangebraun”, FA Dr. Oechsner BPP: "echt
und einwandfrei", Mi. 440,- Euro

Mi.Nr. A | Briefstick, "Vineta-Provisorium" als farbfrisches und vollzdhniges
Exemplar eines ehemals senkrechten Paares der rechten Halfte mit echtem
Handstempel "3 PF" in violett und ebenfalls echtem (KAISERL. DEUTSC)HE
(MARI)NE (SC)HIFFSPOST No. 1 postfrisch 2/5 01 auf Briefstlick. Das sehr
gut erhaltene Stiick haftet urspringlich, die Entwertung sauber tbergehend,
Reparaturen sind nicht erkennbar, gepr. Thier (TT), Kohler, Sekula bzw. fur
das ehemalige Paar FA'e Expert Committee/NY und Brettl/Schmitt je als
Fotokopie. Ein sehr schones Exemplar dieser nur in einer Auflage von 600 Stiick
hergestellten Raritét.

Mi.Nr. 63 b ungebraucht, "1 Mk. Reichspost dunkelkarminrot”, ungebrauchter
Wert mit zarter Falzspur in tadelloser Erhaltung, gepr. W. Engel BPP, Mi. 400,-
Euro

1900, 1 Mark Reichspost einzeln, rickseitig auf Telegramm von Hamburg
nach Paris mit vorschriftsmaRiger Entwertung durch 2 Abschlage HAMBURG
10.05.00. Seltene Verwendungsform auf gut erhaltenem Formular. (Katalog-Nr.:
63 EF)

Mi.Nr. 64 | SP postfrisch, gut zentrierter Wert, tadellos postfrisch, Mi. 1.200,-
Euro

Mi.Nr. 64 | SP postfrisch, "2 Mk. Nord/Sud mit Aufdruck Specimen", farbfrischer
Eckrandwert mit vollstandigem Originalgummi, auch im Rand (da lediglich etwas
bugig). Die Marke vollzahnig und sehr gut erhalten, unsigniert, Mi. 1.200,- Euro

Mi.Nr. 65 I-Il ungebraucht, ungebrauchte Prachtwerte, Mi. 310,- Euro

Mi.Nr. 66 (3) ungebraucht/gestempelt, zwei gest. Werte in Type Il bzw. Il aus
dem Bedarf mit kleinen Einschrankungen. Dazu einmal Type Il ungebraucht,
Mi. gesamt 1.480,- Euro

Mi.Nr. 66 | gestempelt, "5 MK. Reichspost Type I", farbfrischer Wert mit
Normalzahnung und HALSBRUCKE 5/10 01, gepr. Engel und FA Jaschke-
Lantelme BPP: "echt, fehlerfrei”, Mi. 2.800,- Euro
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2124 Mi.Nr. 66 Il postfrisch, "5 Mk. Reichspost Type II" als postfrischer Randwert 500,00
(da Falzrest), farbfrisch und sehr gut zentriert sowie vollzéhnig, ohne Signatur
(selten), FA Zierer, Mi. 1.800,- Euro

2125 Mi.Nr. 66 Il ungebraucht, "5 Mark REICHSPOST" in der ehemaligen "Type 170,00
V" (Nachmalung mit Rot und Deckweil3, deren zeitgerechte Anbringung zur
Zeit nicht geprift werden kann), sauberer Erstfalzrest, tadellos und geprift
mit neuestem Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP: "Sehr gut gezahnt und in
fehlerfreier Erhaltung.”, Mi. 480,- Euro ++

2126 Mi.Nr. 66 Il gestempelt, farbfrischer Wert mit LEIPZIG-PLAGWITZ 23/1 01, 130,00
tadellos, gepr. Brettl, Mi. 500,- Euro

2127 Mi.Nr. 66 Il gestempelt, farbfrischer Wert mit sehr guter Zentrierung, sauber 150,00
gest., FA Jaschke-Lantelme BPP, Mi. 500,- Euro

2128 Mi.Nr. 66 lll gestempelt, sauber gest. Wert mit vollstandiger Zéahnung, gepr. 120,00
Jaschke BPP, Mi. 500,- Euro

2129 Mi.Nr. lI-lll ungebraucht, farbfrische Werte mit Falzresten, je FA Dr. Hochstadter 150,00
BPP, dazu Mi.Nr. 63-64 ungebraucht, Mi. ges. 1.240,- Euro

2130 Mi.Nr. 66 IV gestempelt, Prachtwert, gepr. Jaschke BPP, dazu Mi.Nr. 64-65 I-II 100,00
gestempelt, tadellos, je gepr. BPP, Mi. 1.035,- Euro

2131 Mi.Nr. 66 IV gestempelt, erhdht geprift Jaschke-Lantelme BPP, Mi. 800,- Euro 75,00

2132 Mi.Nr. 68-77 postfrisch, "Germania ohne Wasserzeichen", tadelloser Satz, je 500,00
Wert vom Rand und gepr. Jaschke BPP, Mi. 2.500,- Euro

2133 Mi.Nr. 68-77 ungebraucht, ungebrauchter Prachtsatz, Mi. 650,- Euro 160,00

2134 Mi.Nr. 68 HAN Briefstlick, 2 Pf. Germania (Mi.Nr. 68) mit HAN "201" gest. Aachen 50,00
4.8.06, zusammen mit 5 Pf. auf Briefstiick; Mi. 200,- Euro

2135 Mi.Nr. 69 HAN Briefstuck, 3 Pf. Germania (Mi.Nr. 69) senkr. Paar mit li. 50,00
Seitenrand, mit HAN "H 3660" und Plattennummer 3, gest. AACHEN 15.7.05 auf
Briefstiick, Mi. 200,- Euro

2136 1903, 3 Pfennig Germania mit Plattenfehler FUTSCHES REICH einzeln auf 70,00
Drucksache aus ROTTENBACH/(THURINGEN) 3.3.03. (3er-Zahlen-Kuriosum)
(Katalog-Nr.: 69 PLF | EF)

2137 Mi.Nr. 70 HAN Briefstick, 5 Pf. Germania (Mi.Nr. 70) mit li. Seitenrand mit HAN 50,00
"247" und 5 Pf. Mit Oberrand und Zahlnummer 3,00 gest. AACHEN 25.1.05 auf
Briefstlick, Mi. 200,- Euro

2138 1902, 5 Pfg. Germania ungebrauchter Probedruck vom rechten Seitenrand mit 130,00
Signatur Georg Buhler. Michel 700.- EUR. Plate proof, right margin single on
ungummed paper (Katalog-Nr.: 70 P)

2139 Mi.Nr. 71 HAN Briefstuck, 10 Pf. Germania (Mi.Nr. 71) mit li. Seitenrand mit HAN 100,00

"101" gest. OBSTADT 2.3.03 auf Briefstiick, Mi. 350,- Euro
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2140

2141

2142

2143

2144

2145

2146

2147

2148

2149

2150

2151

2152

2153

2154

Mi.Nr. 71 HAN Briefstick, 10 Pf. Germania (Mi.Nr. 71) senkr. Paar mit li.
Seitenrand mit HAN "H 1761" und Plattennummer 4 gest. AACHEN 16.6.05 auf
Briefstiick Mi. 400,- Euro

Mi.Nr. 72 b postfrisch, "20 Pfg. lilaultramarin™ als farbfrischer Wert in postfrischer
Erhaltung, sehr gut gezdhnt und fehlerfrei. Die seltene Variante ist gepr. Jaschke
BPP und hat ein FA Jaschke-Lantelme BPP aus 02/2015, Mi. 2.000,- Euro

Mi.Nr. 72 b ungebraucht, "20 Pfg. lilaultramarin”, farbfrischer und -typischer Wert
mit Normalzahnung, FA Jaschke-Lantelme BPP: "echt, fehlerfrei”, Mi. 600,- Euro

Mi.Nr. 72 b ungebraucht, "20 Pfg. lilaultramarin”, farbtypischer Wert mit gering
verlaufener Gummierung und sehr guter Zahnung, FB Jaschke-Lantelme BPP,
Mi. 600,- Euro

Mi.Nr. 78 A a gestempelt, sauber gest. Wert mit Normalzahnung, gepr. mit
Tiefstsignatur Jaschke-L. BPP, Mi. 550,- Euro

Mi.Nr. 78 A b ungebraucht, ungebrauchter Eckrandwert (im Rand helle Stellen)
in guter Erhaltung, FB Jaschke-Lantelme BPP, Mi. 320,- Euro +

Mi.Nr. 78 A b ungebraucht, Prachtwert mit Erstfalzrest, gepr. Jaschke-L. BPP,
Mi. 320,- Euro

Mi.Nr. 79 postfrisch, "2 Mk. gotische Inschrift", farbfrischer, postfrischer
Eckrandwert in tadelloser Erhaltung, auch im Rand postfrisch, unsigniert, FB
Jaschke-Lantelme BPP, Mi. 350,- Euro +

Mi.Nr. 81 A Plattennummer ungebraucht, farbfrischer Oberrandwert (gering
angefaltet) mit Plattennummer 15, im Rand ein Falzrest, die Marke mit einer
punktuellen Anhaftung, sonst postfrisch, Mi. fiir ungebraucht 550,- Euro

Mi.Nr. 81 A a postfrisch, "5 Mk. ohne WZ unter UV gelblichrot”, farbfrischer
Wert mit einem hellen Zahn, sehr gut gezéhnt und zentriert, postfrischer
Originalgummi ohne Signatur, FA Jaschke-Lantelme BPP, Mi. 900,- Euro

Mi.Nr. 81 A b ungebraucht, farbfrischer ungebrauchter Wert mit Normalzahnung,
gepr. Jaschke-L. BPP, Mi. 350,- Euro

Mi.Nr. 83-93 | ungebraucht, ungebrauchter Prachtsatz, teils gepruft, Mi. 500,-
Euro

1912, FLUGPOST RHEIN-MAIN, 10 Pf Luftpostmarke u. 5 Pf Germania auf
offizieller Postkarte mit Abb. Grossherzogl. Familie und SST DARMSTADT,
12.6.12, nach Erfurt, Pracht. Sieger-Katalog 10 DA 12 (Katalog-Nr.: 85, 1)

1915, Germania 10, 30, 50 Pfg. auf Einschreibbrief von MISSUNDER
FAHRHAUS (Kr. SCHLESWIG), 23.9., an das Generalkonsulat in Hamburg, rs
selt. Ra 4 Ohne Angabe von Namen u. Wohnung der empfangsberechtigten
Person..... und an Absender zurtickgesandt. (Katalog-Nr.: 86, 89, 91)

Mi.Nr. 87 | b postfrisch, "20 Pfg. Friedensdruck violettultramarin”, farbtypischer
Wert mit sehr guter Z&hnung und guter Zentrierung in fehlerfreier, postfrischer
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2155
2156

2157

2158

2159

2160

2161
2162
2163

2164

2165

2166

2167

2168

Erhaltung mit Originalgummi, gepr. H(eintze) und FA Jaschke-Lantelme BPP
(11/2015), Mi. 1.000,- Euro

Mi.Nr. 87 | d ungebraucht, tadellos, gepr. Jaschke-L. BPP, Mi. 340,- Euro

Mi.Nr. 87 | HAN Briefstick, 20 Pf. Germania (Mi.Nr. 87 1) senkr. Paar mit re.
Seitenrand und HAN "H 2071.10"gest. LOBSTADT 18.10.11 auf Briefstiick; Mi.
260,- Euro

1915, 30 Pfennig Friedensdruck mit seltenem Papier y als Einzelfrankatur
auf Postauftrag von ZITTAU 25.2.15 nach GROSSROHRSDORF. Gepriift
GOTW.ZENKER BPP. Gute Qualitat. (Katalog-Nr.: 891y EF gp)

Mi.Nr. 96 A | a P OR postfrisch, die gute Farbe "schwarzviolett" als
"Plattendruck”-Oberrandstiick und auch im Oberrand postfrisch, ein "runder
Eckzahn", ansonsten tadellos und geprift Dr. Oechsner BPP mit Doppelsignum,
Mi. 2.200,- Euro

Mi.Nr. 96 A | a ungebraucht, die gute Farbe "schwarzviolett” mit sauberem
Erstfalzrest, tadellos, geprift Dr. Oechsner BPP, Mi. 250,- Euro

Mi.Nr. 96 A | b postfrisch, Eckrandstick aus der linken unteren Bogenecke,
tadellos, geprift Jaschke-Lantelme BPP mit Tiefstsignatur, Mi. 250,- Euro ++

Mi.Nr. 97 A | a gestempelt, tadellos, gepr. Jaschke BPP, Mi. 220,- Euro
Mi.Nr. 97 A |-1l gestempelt, tadellose Werte, je gepr. Jaschke BPP, Mi. 370,- Euro

Mi.Nr. 97 A | M ungebraucht, "Ministerdruck”, farbfrischer Wert mit sehr guter
Zentrierung und Zahnung, Falzrest, tadellos, gepr. Dr. Hochstadter BPP, Mi.
1.500,- Euro

Mi.Nr. 97 A | M ungebraucht, 5 M. MINISTERDRUCK, ungebraucht mit
sauberem Falzrest, FA Jaschke-Lantelme BPP, tadellos, Mi. 1.500,- Euro

Mi.Nr. 97 A | M gestempelt, "5 Mk. Friedensdruck als Ministerdruck™ mit Rahmen
unter UV dunkelgelbocker quarzend. Farbfrischer Wert mit tadelloser Zahnung
und sehr guter Zentrierung, klare HETTSTEDT 21.3.12, unsigniert, FA Jaschke-
Lantelme BPP, Mi. 2.000,- Euro

Mi.Nr. 97 A | M gestempelt, "Ministerdruck” als farbfrischer Wert mit sehr guter
Zahnung und mehrfach belegter Entwertung HAMBURG (FREIHAFEN) 14.3.12,
tadellos, FA Jaschke BPP, Mi. 2.000,- Euro

1905, 5 Mark schwarz/rot sog. Ministerdruck mit reinschwarzer Rahmenfarbe,
Bruckenstempel MAINZ 14.12.15 4-5 N , Attest Paul-Peter Jaschke ...ist eine
Originalmarke mit echter Abstempelung. Die Marke hat links oben leichte
Eckbiige und unten eine etwas unregelmafige Zahnung. Nicht repariert. Michel
2.000.- EUR (Katalog-Nr.: 97 A1 M)

RHEIN-MAIN-FLUGPOST: als kpl. Serie der Hauptnummern I-VI in postfrischer
Erhaltung bzw. die 30 Pfg. kaum sichtbare Falzspur. Beide Spitzenwerte
gepr. Pfenninger bzw. Peschl BPP, insgesamt sehr farbfrisch und gut/sehr gut
gezahnt, tadellos, Mi. 5.295,- Euro

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion

80,00
50,00

80,00

250,00

75,00

85,00

70,00
75,00
400,00

400,00

600,00

500,00

180,00

1.000,00

109



Deutsches Reich

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

2169

2170

2171

2172

2173

2174
2175

2176

2177

2178

2179

2180

2181

1912, Flugpost Rhein/Main, 20 Pf rotorange u. 5 Pf Germania mit Perfin J. &
R. auf offizieller Flugpostkarte mit Sonderstempel von Darmstadt, 22.6.12, nach
Vaethen, ruckseitig dekorativer Werbezudruck der Firma Junker & Ruh mit Abb.
eines Gasherdes, Pracht. (Katalog-Nr.: II)

Mi.Nr. V-VI postfrisch, "E.EL.P." kpl., die 10 Pfg. im Gummi gettnt, aber ohne
erkennbare Falzspur/Entfalzung, die Gummistruktur ist original erhalten, 20 Pfg.
gepr. Brettl BPP. Dazu Mi.Nr. | und halbamtl. Mi.Nr. 4 b postfrisch, Pracht

Mi.Nr. V-VI postfrisch, "E.EL.P." als tadellos postfrischer Satz mit sehr guter
Zahnung, farbfrisch und fehlerfrei, unsigniert, FA Jaschke-Lantelme BPP, Mi.
2.650,- Euro

RHEIN-MAIN-FLUGPOST: sechs gebrauchte Werte in guter/sehr guter
Erhaltung. Es fehlt nur die 10 Pfg. E.EL.P., dafiir die 20 Pfg. auf offizieller Karte
gepr. Buhler und auch Mi.Nr. IV F auf Briefstlick gepr. Pfenninger, Mi. ges.
2.910,- Euro

Mi.Nr. 85 Il a HAN Briefstlick, sauber BERLIN SW * 11 m, 27.10.22 gest. Rand-
Dreierstreifen mit HAN H2699.17 auf Briefstiick, Type und Farbe gepruft, gest.
HAN sind sehr selten, zumal in dieser guten Erhaltung

Mi.Nr. 85 Il e postfrisch, tadellos, gepr. Jaschke BPP, Mi. 400,- Euro

Mi.Nr. 86 Il d und f gestempelt, tadellose Werte, gepr. Gotw. Zenker BPP bzw.
Jaschke BPP, Mi. 310,- Euro

Mi.Nr. 87 1l b postfrisch, "20 Pfg. Kriegsdruck™ in der seltenstens Farbe
"violettultramarin®”! Unsigniert, tadellos und geprift mit neuestem Fotoattest
Jaschke-Lantelme BPP: "Fehlerfreie, postfrische Erhaltung.” Eine in postfrischer
Erhaltung auRerordentlich seltene Marke! Mi. 2.200,- Euro

Mi.Nr. 89 Il x | postfrisch, "30 Pfg. Kriegsdruck" mit Plattenfehler: "unterer
Ful3 des ersten E in Deutsche verbogen”, tadellos postfrisches Randpaar mit
Normalmarke, unsigniert, FA Jaschke-Lantelme BPP, Mi. 600,- Euro

1918, 80 Pfg. Germania karmin (metallisch glanzend)/schwarz auf rot, 2
Einzelwerte als portogerechte Mehrfachfrankatur auf Einschreibe-Brief aus
BERLIN C 2 18.6.21 nach Halle mit Ankunftsstempel, Kabinett, Fotoattest
Jaschke-L. BPP: ....sind farbfrisch, gut gezahnt....in fehlerfreier, gebrauchter
Erhaltung , vermutlich einer der schénsten Briefe mit dieser seltenen Marke!
(Katalog-Nr.: 93 1l a (2))

Mi.Nr. 94 B 1l (20) postfrisch, kpl. Bogen zu 20 Werten mit spiegelverkehrter
Plattennummer, einmal senkr. angefaltet und im Rand unten zwei Haftstellen,
sonst tadellos

Mi.Nr. 96 A Il gestempelt, tadelloser Wert mit sauberer Entwertung, FA Jaschke
BPP. Dazu Mi.Nr. 96 Al a-b und 96 B Il b je gestempelt und gepr. Jaschke BPP,
Mi. ges. 785,- Euro

1896-1921, vier gebrauchte meist Color-AK, drei mit SST, davon einmal auf
entspr. Anlasskarte sowie einmal Automobil-Werbekarte, sehr gute Erhaltung
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2182

2183

2184

2185

2186

2187

2188
2189

2190

2191

2192

2193

1918, 35 Pfg. Germania hellrétlichbraun im senkrechten Vierer-Streifen als
portogerechte Mehrfachfrankatur auf Eilboten-Brief von BARBY 20.7.20 nach
Calbe mit vorderseitigem Ankunftsstempel, Umschlag mit Beférderungsspuren
und einmal gefaltet, linke Marke davon getroffen und ein Wert mit kaum
sichtbarem Randriss, sonst einwandfrei mit Fotoattest Winkler BPP, optisch sehr
ansprechender Beleg mit dieser aul3erst seltenen Frankatur, 1960,- + (Katalog-
Nr.: 103 c (4))

1918, 75 Pfg. Germania, Rahmen blaulichgrtin als portogerechte Einzelfrankatur
auf Wertbrief (Format 24 x 15 cm) aus FRANKFURT 15.7.19 nach Karlsruhe mit
Ankunftsstempel, Bankenbedarf mit Beférderungsspuren im Rand und Marke mit
wenigen winzig kurzen Zahnen, entsprechendes Fotoattest Meyer BPP: ....Der
Brief stellt ein auf3ergewdhnliches Ganzstiick da! (Katalog-Nr.: 104 bF)

1919, 75 Pfg. Germania, Rahmen blaulichgrin, 4 Einzelwerte als portogerechte
Mehrfachfrankatur auf Bedarfsfirmenbrief aus COBURG 27.4.22 nach Erfurt,
Umschlag mit leichten Beférderungsspuren und Marken z. Teil mit leichten
Stockflecken in der Zahnung, Fotoattest Tworek BPP, nicht haufige
Mehrfachfrankatur! (Katalog-Nr.: 104 bF)

Mi.Nr. 105-110 postfrisch, postfrische Zusammenstellung aller Farben (je gepruft
BPP) sowie Mi.Nr. 110 | postfrisch, tadellos, Mi. ca. 310,- Euro

Mi.Nr. 109 | postfrisch,. "25 Pfg. Nationalversammlung"” mit PLF | "Jahreszahl
1019 statt 1919", tadellos postfrisch im waag. Paar mit Normalmarke, FB
Weinbuch BPP, Mi. 300,- Euro +

1919-23, drei gepr. Werte: Mi.Nr. 110 c | ungebraucht, 129 PF Ill sowie waag.
Paar Mi.Nr. 248 b je gestempelt. Ein Wert des Paares zwei verklrzte Zahne,
sonst gute Erhaltung, Mi. ges. 460,- Euro

Mi.Nr. 111-12 a-b postfrisch, tadellos, die Farbabarten gepr. BPP, Mi. 277,- Euro

Mi.Nr. A 113-15 a-f postfrisch, kpl. Serie inkl. aller Farben (diese gepr. BPP),
Mi.Nr. 115 d ungebraucht, sonst postfrisch, Mi. ca. 380,- Euro

Mi.Nr. A 113-15 a-f gestempelt, gest. Serie inkl. aller Farben aus dem Bedarf,
gepr. INFLA, die Mi.Nr. 114 b zweimal in Nuancen, Pracht/tadellos, Mi. 460,-
Euro

1920, 12x 1 Mark braunlichlila fluoreszierend als Massenfrankatur auf Auslands-
Paketkarte von CHEMNITZ 15.5.20 nach Wil (Schweiz). Typ- und Inflageprift
INFLA Berlin, wobei die MiNr A113b friher als A113 | katalogisiert und gepruft
wurde. Erhaltung der Marken meist gut, bitte besichtigen. Mi. lose tGiber 400EUR.
(Katalog-Nr.: A113b(12) MeF gp)

Mi.Nr. 116-18 gestempelt, vier tadellos gest. Werte inkl. Mi.Nr. 116 II, gepr.
INFLA, Mi. 387,- Euro

1920, 1,25 M. auf 1 M. dunkelgriin mit dinnem Aufdruck, zwei waagerechte
Paare vorder- und ruickseitig als portogerechte Mehrfachfrankatur auf Paketkarte
aus WORMS 20.11.20 nach Pirmansens, vorderseitiges Paar mit Randklebung
oben und 4 Stockpunkte in der Zahnung, sonst einwandfreie Bedarfserhaltung,
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2200

2201

2202
2203

2204

2205

2206
2207

signiert Infla Berlin mit Mongramm-Signatur von Kobold, Zirkenbach und Grimm
sowie Fotoattest Kowollik BPP, sehr seltene Mehrfachfrankatur, im Michel-
Katalog nicht bewertet! (Katalog-Nr.: 116 II (4))

Mi.Nr. 117 PF | postfrisch, tadelloser Randwert, gepr. INFLA Berlin, Mi. 220,-
Euro

Mi.Nr. 17 PF | Briefsttick, "1,50 auf 1 Mk. mittelsiena" mit Aufdruck-Plattenfehler
1 mit breitem Kopf", zart gest. auf Bedarfsbriefstiick, gepr. INFLA Peschl, Mi.
380,- Euro

Mi.Nr. 118 a-b Briefstiick/gestempelt, tadellos, gepr. INFLA, Mi. 500,- Euro

Mi.Nr. 118 ¢ gestempelt, "2,50 auf 2 Mk. lilabraun", sauber gest. KONIGS
WUSTERHAUSEN ** ¢ 27.6.20 (nachgewiesenes Postamt) Wert mit guter
Zahnung, farbfrisch und -typisch, gepr. INFAL Peschl BPP, Mi. 1.400,- Euro

1920, 30 Pfg. Abschiedserie ungezahnt im waagerechten Paar, rechte Marke
zusatzlich mit Plattenfehler weil3es Dreieck im Fels unten rechts , mit
Stempel LINDAU Bodensee 20.0CT.20. auf Umschlag verklebt, eine postalische
Versendung kann nicht bestatigt werden, Markenpaar in einwandfreier Kabinett-
Erhaltung, entsprechendes Fotoattest Weinbuch BPP, lose 900,- (Katalog-Nr.:
123 U, 123 U PF 1I)

Mi.Nr. 128 IIl postfrisch, "80 Pfg. Bayern/DR ohne Aufdruck”, tadellos
postfrischer Wert mit "Nahmaschinenzahnung”, FB Weinbuch BPP, Mi. 400,-
Euro

Mi.Nr. 133 Il (8) Briefsttick, "2 1/2 Mk. Steindruck" als sauber mehrfach BERLIN
S.W.*75%*28.12.22 gest. Rand-Achterblock mit Plattennummer im Rand, sauber
auf grol3em Briefstiick eines ehemaligen R-Briefes, gepr. INFLA Fleiner BPP,
Mi. fur acht Einzelmarken bereits 960,- Euro

Mi.Nr. 134-38 Il gestempelt, "3 bis 20 Mk. Bayern/DR mit Aufdruck in Type II",
tadellos gestempelte Werte mit sehr guter Zahnung, gepr. INFLA, Mi. 1.680,-
Euro

Mi.Nr. 135 11l postfrisch, tadelloser Wert ohne Aufdruck, gepr. Peschl BPP

Mi.Nr. 135 PF IV gestempelt, tadelloser Wert mit klar erkennbarem Plattenfehler,
KB Weinbuch BPP, Mi. 200,- Euro

1920, 10 M. Abschiedsserie mit Aufdruck Deutsches Reich in Type IlI, klar
entwertet MUNCHEN 2 in tadelloser, sehr gut gezahnter Erhaltung, riickseitig
signiert Infla Berlin, MEUR1.000,-. (Katalog-Nr.: 137 1I)

Mi.Nr. 137 Il gestempelt, "10 Mk. Bayern/DR" mit Aufdruck in Type Il, sehr gut
zentrierter und gezahnter Wert mit Bedarfsstempel ESCHLKAM, tadellos, gepr.
INFLA Dintsch BPP, Mi. 1.000,- Euro

Mi.Nr. 138 Il postfrisch, tadellos, gepr. Peschl

Mi.Nr. 138 |l gestempelt, Uberdurchschnittlich gut gezahnter Wert mit
Vollstempel, gepr. INFLA Dr. Oechsner BPP, Mi. 200,- Euro
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2212
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2217

2218
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Mi.Nr. 138 PF V gestempelt, tadelloser Wert mit Aufdruck-Plattenfehler, KB
Weinbuch BPP, Mi. 200,- Euro

Mi.Nr. 143 ¢ P OR postfrisch, "20 Pf schwarzgrin" als Eckrandstick aus
der linken oberen Bogenecke, ungefaltet und unsigniert mit zwei Falzen im
Seitenrand, der Oberrand ebenfalls tadellos postfrisch! Geprift mit neuestem
Fotobefund Tworek BPP, Mi. 350,- Euro +

Mi.Nr. 144-49 | gestempelt, kpl. Satz in Type | ohne sonst tibliche Firmenlochung,
gepr. INFLA, Mi. 245,- Euro

1920, 40 Pfg. Germania rot (portser Druck) im senkrechten Paar als
portogerechte Mehrfachfrankatur auf Brief der 2. Gewichtsstufe aus DRESDEN
21.8.21 nach Coburg, Umschlag oben mit kleinen Offungsméangeln, sonst feiner
Bedarf, sehr selten Mehrfachfrankatur mit dieser Marke, signiert Infla Berlin und
Fotoattest Tworek BPP (Katalog-Nr.: 145 F (2))

Mi.Nr. 147 PF&a postfrisch, "Kolner Postfalschung” in tadellos postfrischer
Erhaltung, allseits volle Zahnung. Die im schlechten Steindruck auf Papier ohne
Wasserzeichen hergestellte Marke prasentiert sich in hervorragender Qualitat,
ohne Signatur, FB Weinbuch BPP, Mi. 500,- Euro

Mi.Nr. 151 Y gestempelt, "1 1/4 Mk. Germania mit WZ Vierpass", sauber
mit WUERZBURG 5, 1 APR 21 und vorschriftsmallig Federzug entwertetes
Exemplar als Nachweis einer nicht haufigen Verwendung der Marke aul3erhalb
Wirttembergs. Die farbfrische Marke hat einen geringen Zahnbug, ansonsten
"echt und einwandfrei”, FA Bauer BPP

Mi.Nr. 151 Y gestempelt, "1 1/4 Mk. Germania mit WZ Vierpass", sauber mit
STUTTGART No. 3, 31 MRZ 21 gest. Wert mit allseits voller Z&hnung und sehr
guter Zenrierung, leuchtend frische Farben, in dieser Qualtiat ein seltenes Stiick
mit neuem FA Bauer BPP

Mi.Nr. 151 Y gestempelt, 1 1/4 M. Vierpass-WZ, mit Lochung "V.D.P.", dopp.
gepr. Duntsch BPP, tadellos, Mi. 1.300,- Euro

Mi.Nr. 151 Y gestempelt, "1 1/4 Mk. mit WZ Kreuzbliten", sehr gut gezahnter
farbfrischer Wert mit guter Zentrierung, FA Winkler BPP, Mi. 1.300,- Euro

Mi.Nr. 151 Y gestempelt, "1 1/4 Mk. Germania mit Vierpass-Wasserzeichen",
sehr gut gezahnter und gut zentrierter Wert mit klarem FRICKENHAUSEN 30
DEZ 20, Papier gering getont, sonst tadellos, aktuelles FA Tworek BPP, Mi.
1.300,- Euro

Mi.Nr. 154-57 I-1l postfrisch, kpl. Serien mit Aufdruck in Type | und Il sowie Mi.Nr.
154 1 b (gepr. Bechtold BPP) bzw. Mi.Nr. 154 Il b (unsigniert mit FA Bechtold
BPP), tadellos, Mi. 1.450,- Euro

Mi.Nr. 154 | b postfrisch, tadellos, gepr. Tworek BPP, Mi. 230,- Euro

1921, 1,60 M. auf 5 Pfg. Germania dunkelbraun mit mattglanzendem Aufdruck
als portogerechte Einzelfrankatur auf Einschreibe-Brief aus MUNCHEN
23.SEP.21 nach Berlin mit Ankunftsstempel, Umschlag links mit senkrechten
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Bug, Marke bis auf kleinem Zahnfehler oben rechts einwandfrei, Fotoattest
Tworek BPP, 1.200,- (Katalog-Nr.: 154 | b)

1921, "1,60 M auf 5 Pf. Germania dunkelbraun, (matt)glanzender Aufdruck,
postfrisch, signiert Weinbuch BPP und Ziffernzeichnung 10 Pf schwarzoliv, nicht
signiert, postfrisch. (Katalog-Nr.: 154 | b, 159 b)

1921, 1,60 M. auf 5 Pfg. dunkelbraun mit stumpfschwarzem Aufdruck als
portogerechte Einzelfrankatur auf R-Faltbrief aus ZWENKAU 23.12.21 nach
Zehmen bei Roth mit Ankunftsstempel und retour mit allen Vermerken und
Stempeln, Faltbrief unten mit entferntem Tintenfleck (in diesem Bereich leicht
eingerissen) und Marke unten links eckrund (Eckzahn angesetzt), trotz dieser
Einschrankungen eine sehr seltene Frankatur in optisch noch ansprechender
Erhaltung, Fotoatteste Bechtold und Tworek BPP, 6000,- (Katalog-Nr.: 154 Il b)

Mi.Nr. 159 b gestempelt, tadellos, gepr. INFLA Oechsner BPP, Mi. 350,- Euro

1921, 10 Pfg. Ziffer schwarzoliv als portogerechte Einzelfrankatur auf
Drucksachenkarte aus ZIESERWITZ 27.10.21 nach Regensburg mit diversen
Firmen-Vermerken/Stempeln, vorderseitig links unten mit Papierresten, sonst
einwandfrei, signiert Infla Berlin und Oechsener BPP, 1200,- (Katalog-Nr.: 159 b)

1921, 10 Pfennig mit guter Farbe schwarzoliv in Mischfrankatur auf Ansichtskarte
von TORGAU 27.7.21 nach Berlin. Infla- und farbgepriift. Leichter Bug. (Katalog-
Nr.: 159b gp MiF)

Mi.Nr. 174 c postfrisch, "5 MK. rotorange”, tadelloser Randwert, gepr. INFLA
Peschl

1922, Ziffernausgaben, alle 8 Werte (5 bis 75 Pf.) durchgehend mit
Wasserzeichen Waffeln auf phil. Vordruckbrief mit K1 BERLIN N 58 / 11.8.22
an Albert Friedemann, Leipzig. Tolles Schaustiick der Infla-Philatelie, Befund
Weinbuch BPP (Katalog-Nr.: 177/83)

Mi.Nr. 177 gestempelt, tadellos, gepr. INFLA Dintsch BPP, Mi. 260,- Euro

Mi.Nr. 181 gestempelt, tadellos gest. (BIEL)EFELD 26.4.23, gepr. INFLA
Duntsch, Mi. 420,- Euro

Mi.Nr. 190 (4) gestempelt, sauber BLANKENESE ** a 24.5.23 gest. Unterrand-
Viererblock in tadelloser Erhaltung, gepr. INFLA Fleiner BPP, Mi. fir vier
Einzelmarken 880,- Euro

Mi.Nr. 194 b postfrisch, 5 Mk. "schwarzrotorange", gepr. Winkler BPP, re.
unregelmanig gez., sonst tadellos, Mi. 1.000,- Euro

1922, MeF 2x 75 Pf Germania portorichtig auf Zeitungssache (bayer.
Vordruckkarte) ab Passau 10.6.22 nach Berlin, 3 kl. Nadellocher, gepr. Infla.
(Katalog-Nr.: 197 (2))

Mi.Nr. 199-204 a-d postfrisch, kpl. Serie inkl. aller Farben, tadellos postfrisch
bzw. Mi.Nr. 200 b entfalzt, die Farben gepr. BPP, Mi. 335,- Euro
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1922, 4x 2 Mark Gewerbeschau Minchen in guter Farbe b als Mischfrankatur
auf Brief von BAD KISSINGEN 14.4.22 nach Hammelburg. 3 Zahnspitzen etwas
getont. Farb- und inflagepruft. Mi. lose 680EUR. (Katalog-Nr.: 200b(4) gp MiF)

1922, 10 M. Posthorn ohne sichtbarem Unterdruck als portogerechte
Einzelfrankatur auf Ortsbrief aus BERLIN 3.1.23 mit Eingangsstempel
der Deutschen Bank, Umschlag einmal gefaltet und Randmangel, Marke
einwandfrei, signiert Infla Berlin und Peschl BPP sowie Fotoattest GPS - sehr
seltene Frankatur! (Katalog-Nr.: 206 F)

1922, 10 M. Posthorn ohne sichtbaren Unterdruck im senkrechten 5er-Streifen
als portogerechte Mehrfachfrankatur auf Firmenbrief aus BERLIN 17.1.23 nach
Rosswein, 2. Marke von links fehlerhatft in der rechten Zahnung und linke Marke
eckrund, sonst einwandfrei und farbfrisch, entsprechendes Fotoattest Bechtold
BPP, trotz der Einschrankungen ein dekorativer Brief und vermutlich mit dieser
Mehrfachfrankatur ein Unikat! (Katalog-Nr.: 206 F (5))

Mi.Nr. 206 W F gestempelt, "10 Mk. Posthorn ohne Unterdruck", farbtypischer
Prachtwert mit Teil-Werbestempel, gepr. INFLA Oechsner BPP, Mi. 1.300,- Euro

Mi.Nr. 209 P gestempelt, "50 Mk. Posthorn mit WZ Vierpass", tadellos
gestempelt, gepr. INFLA Dintsch BPP, Mi. 1.100,- Euro

Mi.Nr. 210-18 gestempelt, tadellos gest. Satz (meist gepr. INFLA) mit zusatzlich
Mi.Nr. 217 a und Mi.Nr. 218 F | je gepr. INFLA, Mi. 700,- Euro

Mi.Nr. 213 b gestempelt, tadellos, KB Weinbuch BPP

1922, 2 M. Holztaube dunkellilarot/mittelgrau im waagerechten 5er-Streifen und
10 M. Holztaube im waagerechten 3er-Streifen als portogerechte Frankatur auf
Postkarte aus LEIPZIG 23.4.23 mit viel Text nach Dresden, Pracht, signiert Infla
Berlin und Oechsner BPP, seltene grof3e Einheit dieser nicht haufigen Einheit,
ca. 1650,- (Katalog-Nr.: 216 b (5), 235 (3))

1922, 100 M. Ziffer mit Wasserzeichen 1 und doppeltem Bilddruck in
Mischfrankatur mit 20 M. Posthorn auf Brief aus DRESDEN 11.3.23 nach
Belligen, Umschlag einmal gefaltet, Marken einwandfrei, signiert Infla Berlin,
Peschl BPP und Bechtold BPP, 700,- (Katalog-Nr.: 219 DD, 230)

Queroffset 1922, elf gest. Werte aus dem Bedarf je mit PLF und gepr. INFLA,
Mi. 800,- Euro

1922, 400 M. Ziffer orangebraun mit Wasserzeichen 1 als portogerechte
Einzelfrankatur auf Drucksachen-Umschlag der 2. Gewichtsstufe aus
STUTTGART 2.8.23 im Ortsverkehr, signiert Infla Berlin und Oechsner BPP,
Pracht (Katalog-Nr.: 222 b)

1922, 400 M. Ziffer hellboraun mit Wasserzeichen 1 als portogerechte
Einzelfrankatur auf Firmenpostkarte aus EUSKIRCHEN 8.8.23 nach
Friedrichsfeld, Marke mit einem Stockpunkt in der Z&hnung und Karte mittig mit
kleiner Verfarbung, sonst feiner Bedarf, signiert Infla Berlin und Tworek BPP,
500,- (Katalog-Nr.: 222 d)

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion

90,00

300,00

1.200,00

320,00

270,00

150,00

80,00
180,00

90,00

120,00

60,00

90,00

115



Deutsches Reich

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

2246

2247

2248

2249

2250

2251

2252

2253

2254

2255

2256

1922, 2 Mark schwarzlichbraunviolett als portogerechte Einzelfrankatur auf
Ansichtskarte von MUNCHEN 9.DEZ.22 nach Herrsching. Farb- und Inflagepruft
INFLA Berlin. Marke einwandfrei. (Katalog-Nr.: 224b EF gp)

Mi.Nr. 226 U (8) postfrisch, "4 Mk. Posthorn ungezahnt" als tadellose
Eckrandviererblocks oben links bzw. rechts, Mi. ohne Oberrandbewertung
bereits 800,- Euro, fur diesen -,-

1922, 30 M. Posthorn braun als portogerechte Einzelfrankatur auf Auslands-
Streifband aus MUNCHEN 27.FEB.23 nach Basel, leichte Beférderungsspuren
und Marke rechts mit zwei kurzen Zahnen, sonst feiner Beleg mit dieser seltenen
Einzelfrankatur, entsprechendes Fotoattest Winkler BPP, 1600,- (Katalog-Nr.:
231 a)

1922, 30 M. Posthorn braun im senkrechten Paar als portogerechte
Mehrfachfrankatur auf Drucksachenkarte aus BERLIN-FRIEDENAU 28.7.23
nach Schoningen, signiert Infla Berlin und Duntsch, Pracht, 400,- (Katalog-Nr.:
231 a (2))

Mi.Nr. 231 b (4) Brief, Viererblock mit Zusatzfrankatur auf portorichtigem R-Brief
von EISENBERG (Pfalz) 13. AUG. 21 nach Karlsruhe in sehr guter Erhaltung,
gepr. INFLA Berlin Zenker, Mi. 550,- Euro

Mi.Nr. 232 W (4) Brief, Viererblock (zwei Eckzahne gering stumpf) mit 20 Mk.
Einzelwert als portorichtige Frankatur auf R-Brief von EUSKIRCHEN 26.4.23
nach Gelsenkirchen in sehr guter Erhaltung, gepr. INFLA Oechsner BPP, Mi.
390,- Euro

1923, 5x Alters- und Kinderhilfe vorder- und rtickseitig auf Brief von BIBERACH
16.JUN.23 nach Stuttgart. Dabei einmal Plattenfehler 233 V. Einwandfrei
geprift Infla. Ein sehr dekorativer Beleg mit gleich 10 der selten verwendeten
Zuschlagsmarken. Der Brief war auf3erhalb der Marken gefaltet. (Katalog-Nr.:
233/34(5) mit 233V gp)

1923, 12 M. Alters- und Kinderhilfe mit Plattenfehler untere Hand mit
Taschentuch und portogerechte Zufrankatur auf Privat-Ganzsachen-Umschlag
120 Pfg. + 120 Pfg. Bergarbeiter aus NEUSTADT 23.2.23 nach Heidelberg
mit Nachsendung, Umschlag mit kleinen Beférderungsspuren im Rand, Marken
einwandfrei und der Plattenfehler ist gut sichtbar, auf Brief sehr selten, 1400,-
(Katalog-Nr.: 234 VI u.a.)

1922, 12 M. Arbeiter mit Abart 2 der Wertangabe mit spiralférmigem Kopf ,
gestempelt mit zeitgerechter Entwertung (NEURUPP)IN (*)* d....7-8 N, bis auf
erganzte Eckzahne links unten in guter Erhaltung, signiert Infla Berlin und Peschl
sowie Fotoattest Weinbuch BPP, sehr seltene Abart, 7000,- (Katalog-Nr.: 240 1)

1922, 50 M. Ziffer mit doppeltem Bilddruck in Mischfrankatur mit 20 M. und
2 M. Posthorn auf Paketkarte aus COLN-NIPPES 29.11.22 nach Rheinbach,
Formular rechts mit kleinem Einriss, sonst gute Bedarfserhaltung, signiert Infla
Berlin B (Katalog-Nr.: 246 a DD, 224 a, 207 P)

1923, 100 M. Ziffer mit doppeltem Bilddruck, 10 Sttick in Mischfrankatur mit 100
M. Ziffern im Kreis auf etwas Uberfrankiertem Brief aus BAD SALZSCHLIRF
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2262

2263

2264

2265

2266
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2.8.23 nach Regensburg, Marken zum Teil mit Randklebung und wurden zur
Untersuchung der Qualitat gelost und replaziert, laut Fotoattest Oechsner BPP
ist die Erhaltung gut, seltene Frankatur, Katalogwert fur lose 3200,- (Katalog-
Nr.: 247 DD (10), 268 b)

1934, Nothilfe-Sonderkarte 6 Pf Wagner, vs. links Abb. Festspielhaus in
Bayreuth , gebraucht als Lp-Karte mit Misch-Zfr 1 M Chicagofahrt, 4 Pf und 6
Pf Wagner und 1 Pf Hindenburg von Berlin 15.2.34 an die Saar, winz. Eckbug.
(Katalog-Nr.: P 249)

Mi.Nr. 254 d gestempelt, Kab.Stlck, stempel- und farbgeprtft Infla Berlin, Mi.
400,- Euro

1923, 3000 M. schwarzgraubraun im Viererblock vorderseitig und im
6er-Block rickseitig (ungestempelt, 1 Wert Mangel) als portogerechte
Mehrfachfrankatur auf Firmen-Ortsbrief aus BARMEN-UNTERBARMEN 6.9.23,
seltene Mehrfachfrankatur, signiert Diintsch BPP mit Fotoattest und Fotoattest
Tworek BPP (Katalog-Nr.: 254 d (10))

Mi.Nr. 255 U (4) postfrisch, Randviererblock ungezéahnt, im Rand Falzspur und
ein Wert Haftpunkt, sonst tadellos postfrisch, Mi. 600,- Euro

1923, 100.000 Tausend Ziffer mit Plattenfehler Hundertaufen im senkrechten
Paar mit Normalmarke und Zufrankatur auf Bedarfsbrief aus RATHENOW
29.9.25 (nachgewiesener Stempelfehler statt 23 ) nach Stuttgart, Brief mit
leichten Lagerungsspuren, Marken einwandfrei, entsprechendes Fotoattest
Winkler BPP, bisher auf Brief ohne Bewertung! (Katalog-Nr.: 257 Il, 257, 275 a)

1923, 7.7., Holztaube 5M als Viererblock mit 25M, 100M sowie Holztaube 2M
mit Uberdruck Briefmarken Handler -Tagung auf Flug-Karte (Rhein Main)aus
Nurnberg nach Deisenhofen, interessant. (Katalog-Nr.: 263 (4), 236, 37)

1923, 200 M. Holztaube im senkrechten Paar als portogerechte Einzelfrankatur
auf Postkarte aus COLN 16.8.23 nach Wittlich, Pracht, 600,- (Katalog-Nr.: 267

(2))

Mi.Nr. 278 | gestempelt, tadelloser Wert mit fast vollem BERLIN Wy 8y, gepr.
INFLA Berlin Peschl, Mi. 450,- Euro

Mi.Nr. 286 ZW postfrisch, waag. Viererstreifen mit Zwischensteg, da tbliche
Faltung, Zahnung gering angefaltet, FB Dr. Oechsner BPP

1923, 125 Tausend auf 1000 M. mittelrosa riickseitig als portogerechte
Einzelfrankatur (Gebuhr fir die Nachsendung einer Zeitung) auf einer
ZEITUNGSSACHE aus COLN 29.9.23 nach Frankfurt, vorderseitig mit kleinen
Haftstellen/Falzresten, laut Fotoattest Bechtold BPP véllig unbedeutend, &ul3erst
seltene Einzelfrankatur, nur wenige Stiicke sind bisher bekannt! (Katalog-Nr.:
291 a)

Mi.Nr. 296 Ill gestempelt, Abart: "Strichleiste mit 20 statt 21 Strichen" im
senkrechten Paar mit Normalmarke, unsigniert und geprift mit neuestem
Fotokurzbefund Tworek BPP: "Die Marken sind vergilbt", Mi. 275,- Euro +
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Mi.Nr. 307 gestempelt, "800 Tsd. auf 500 MK." mit zentralem SOEST *1f..10.23,
oben zwei Zahne kurz, sonst sehr gute Erhaltung, gepr. Peschl und INFLA Berlin
sowie FA Fleiner BPP (2013), Mi. 2.000,- Euro

Mi.Nr. 308 b (4) gestempelt, tadelloser Viererblock, gepr. INFLA Bechtold

1923, 2 Mio. auf 200 M. orangerot im waagerechten Paar als portogerechte
Mehrfachfrankatur auf Postkarte aus BAMBERG 27.10.23 nach Minchen mit
rickseitigem Firmeneingangsstempel, Karte links mit reparierter Aktenlochung
und Markenpaar replaziert, aber sonst bis zwei verkirzte Zahne einwandfrei,
trotz der Einschrankungen optisch noch feiner Beleg mit dieser aul3erst seltenen
Mehrfachfrankatur, mehrfach signiert und Fotoattest Tworek BPP (Katalog-Nr.:
309 Ac (2))

1923, 2 Mio. auf 200 M. orangerot im waagerechten Paar und 10 Mio.
M. Korbdeckel als portogerechte Frankatur auf Brief der 2. Gewichtsstufe
aus SPEYER 30.10.23 nach Heidelberg, Umschlag einmal gefaltet und
Offnungsmangel oben, Markenpaar bis auf zwei winzige Gelbpunkte rechts
einwandfrei, Paare dieser Farbe auf Brief sind selten, Fotoattest Tworek BPP,
2500,- (Katalog-Nr.: 309 Ac (2), 318 A)

1923, 2 Mio. M. auf 200 M. orangerot und 5 Mio. M. Korbdeckel (Walzendruck)
als portogerechte Frankatur auf Firmenbrief der 2. Gewichtsstufe aus
ELBERFELD 13.10.23 nach Vohwinkel, kleine Beforderungsspuren, Marke
einwandfrei, signiert Oechsner BPP und Infla Berlin sowie Fotoattest Tworek
BPP (Katalog-Nr.: 309 Ac, 317 W)

Mi.Nr. 309 A P a Y gestempelt, tadellos, gepr. INFLA Oechsner BPP, Mi. 450,-
Euro

Mi.Nr. 309 A P a Y gestempelt, tadellos, gepr. INFLA Zenker, Mi. 450,- Euro

1923, 2 Mio. auf 200 M. gezahnt mit liegendem Wasserzeichen im
senkrechten 5er-Streifen als portogerechte Mehrfachfrankatur auf Fensterbrief
aus SONTHOFEN 24.10.23 , Umschlag riickseitig mit Offnungsméangeln und
linke Marke fehlerhaft, sonst feiner Bedarf mit entsprechendem Fotoattest
Bechtold BPP, seltene Frankatur! (Katalog-Nr.: 309 Y (5))

1923, 2 Mio. auf 200 M. mit liegendem Wasserzeichen als portogerechte
Einzelfrankatur auf Drucksachenkarte aus HAMBURG 31.10.23 nach Hattingen,
Pracht, signiert Infla Berlin und Oechsner BPP (Katalog-Nr.: 309 Y)

1923, 2 Millionen auf 200 Mark mit liegendem Wasserzeichen sauber
gestempelt, type- und inflageprtft auf Brief (mit Mgl./Fehler), Mi. lose 450EUR.
Marke einwandfrei. (Katalog-Nr.: 309APaY gp)

Mi.Nr. 309 A P Y gestempelt, 2 Mio. auf 200 M., liegendes WZ, sauber
gestempelt, gepr. Peschl BPP, tadellos, Mi. 450,- Euro

1923, 2 Mio. auf 200 M. durchstochen als portogerechte Einzelfrankatur auf Brief
aus HAMBURG 4.10.23 nach Frankfurt, Marke mit gutem Durchstich, Umschlag
mit kleinen Spuren, 750,- (Katalog-Nr.: 309 Ba)
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Mi.Nr. 318-30 B postfrisch, kpl. ungefalteter Bogensatz, tadellos postfrisch. Mi.
ca. 3.200,- Euro

1923, 30 Mio. M. Korbdeckel als portogerechte Einzelfrankatur auf Auslandsbrief
aus DRESDEN 31.10.23 nach Pilkau, Tschechien, Umschlag dreiseitig getffnet
mit links senkrechten Bug und riickseitigen Offnungsmangeln, Marke selber
einwandfrei, Fotoattest Bechtold BPP - optisch ansprechender Brief mit dieser
sehr seltenen Einzelfrankatur, 7000,- (Katalog-Nr.: 320 A)

Mi.Nr. 323 a P OR A U postfrisch, tadelloser Wert ungezahnt vom
Plattenoberrand A, unsigniert, FB Dr. Oechsner BPP

1923, 2 Mrd. M. Korbdeckel durchstochen mit Doppeldruck des Markenbildes,
sauber gestempeltes Kabinettstiick mit gutem Durchstich, signiert Diintsch BPP
und Infla Berlin sowie Fotoattest Weinbuch BPP - sehr schénes Stiick dieser
gestempelt &ulRerst seltenen Abart! (Katalog-Nr.: 326 B P DD)

1923, 10 Mrd. M. Korbedeckel mit Doppeldruck des Markenbildes mit
Maschinenstempel-Entwertung, Marke mit nicht perfekter Zahnung und mit
kleinen Bugen, laut Fotobefund Weinbuch BPP kann die Echtheit der Entwertung
nicht bestétigt werden (Katalog-Nr.: 328 A P DD)

Mi.Nr. 331 b (300) postfrisch, drei komplette postfrische Bogen in guter Erhaltung

Mi.Nr. 332-37 A-B, a-b postfrisch, kpl. Serie inkl. Farben und "B"-Werte,
insgesamt zwolf Werte, die Farben gepr. bzw. FA BPP, Mi. 835,- Euro

1923, 5 Milliarden auf 10 Millionen Mark durchstochen, Lokaldruck OPD
Munchen, im senkrechten Dreierstreifen, mittlere Marke mit Parallelerscheinung
(PE 1), gestempelt "Nurnberg 29.11.23", tadellos bis gut durchstochen,
Fotobefund Weinbuch BPP, Mi. 1.480,- EUR (Katalog-Nr.: 334 B (3) PE)

Mi.Nr. 335 A P DDD ungebraucht, ungebrauchter Wert mit Dreifachdruck des
Aufdruckes, tadellos mit Falzresten, u.a. gepr. Kowollik BPP, Mi. 700,- Euro

Mi.Nr. 335 W b postfrisch, "10 Mrd. auf 20 Mio. schwarzblau”, die gute Farbe
in tadelloser, unsignierter Erhaltung und gepruft mit neuestem Fotokurzbefund
Tworek BPP: "Einwandfrei.”, Mi. 150,- Euro

Mi.Nr. 338 a U postfrisch, tadellos ungezahnt, breitrandig, Mi. 400,- Euro

1923, 5 Rentenpfennig mit Abart Wertziffer fast vollstandig fehlend, lediglich
unterer Bogen der 5 noch schwach sichtbar , zusammen mit Normalmarke auf
Bedarfsbriefstiick mit Maschinenstempel Hamburg 1.12.23 (Ersttag), minime
Spuren (unerheblich). So besonders attraktiv und selten! (Katalog-Nr.: 339 I)

1924, 15.1., Zeitungssache, Sonderporto 10 Pfg mit dieser Ausgabe kaum zu
finden. (Katalog-Nr.: 340)

Mi.Nr. 342 U ungebraucht, "50 Pf Korbdeckelmuster" mit der Abart: "Ungezahnt
und stark verschobene Wertziffer'!! Unsigniert mit minimalem Falzrest
und leichten Knitterspuren. Die seltenste ungezahnte Marke der Ausgabe
"Korbdeckelmuster"! Gepruft mit neuestem Fotobefund Schlegel, H.-D. BPP, Mi.
1.200,- Euro
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Mi.Nr. 344-50 postfrisch, "Holztaube V", tadellos postfrisch mit Normalzahnung,
10 Pfg. gepr. Dr. Oechsner BPP, fur den kpl. Satz FA A. Schlegel BPP (04/2016),
Mi. 1.500,- Euro

Mi.Nr. 344-50 postfrisch, tadelloser Satz unsigniert, Mi. 1.500,- Euro

Mi.Nr. 346 Y gestempelt, "20 Pf Holztaube mit liegendem Wasserzeichen",
sauber entwertet mit Rundstempel GERA 10.3.25, Pracht, geprift Schlegel, D.
BPP, Mi. 300,- Euro

1924, 5 Pfg. Reichsadler im waagerechten Unterrandpaar, dieser komplett
durchgezahnt in Markengrof3e und HAN H 208.24 , frische Farbe, sehr gut
gezahnt, untere Zahnung herstellungsbedingt etwas rauh, die Zahnung am
Unterrand ist etwas angetrennt (7 Zahne), was der Attraktivitat dieses Stlickes
keinen Abbruch tut, ansonsten tadellos postfrisch und ungefaltet, in Kombination
von Leerfeldern und HAN eine Raritat der Weimarer Republik und laut aktuellem
Fotoattest Schlegel BPP (7/12) nur dieses eine Exemplar bekannt! (Katalog-Nr.:
356X HAN Lf)

1924 10 PF. Reichsadler ORANGEBRAUN ESSAY im ungezahnten Bogen mit
48 Marken, waagerecht. und senkrecht. Zwischenstege mit Herzsttick,0.G., sehr
selten (Katalog-Nr.: ESSAY)

1924, 3 M. Freimarke im senkrechten Paar als Mehrfachfrankatur auf
Auslandspaketkarte aus BRIEG 7.6.29 nach Bern, Formular mit starkeren
Beforderungsspuren und Einriss rechts, 350,- (Katalog-Nr.: 366 (2))

Mi.Nr. 367 Brief, tadelloser Wert auf Wertbrief von KOLN 20.10.30 nach Ostende
in guter Erhaltung

Mi.Nr. 370-71 HAN postfrisch, tadellose Unterrandpaare

Berihmte Deutsche mit Oberrand, 17 postfrische Werte mit Platten- oder/
und Walzenoberrand, 50 Pfg. im Rand Falzrest und nur als Marke berechnet,
tadellos/Pracht, Mi. 2.094,- Euro

Mi.Nr. 399 X ungebraucht, "10 Pfg. Baden mit stehendem WZ", tadellos
ungebraucht, Mi. fur postfrisch 1.700,- Euro

Mi.Nr. 399 X gestempelt, "10 Pfg. Baden" mit stehendem Wasserzeichen, sauber
gest. Wert mit Normalzahnung, gepr. Schlegel BPP, Mi. 1.200,- Euro

Mi.Nr. 401 Y postfrisch, tadellos, Mi. 400,- Euro

Mi.Nr. 407-409 postfrisch, "I.LA.A." komplett, tadellos, jeder Wert gepruft
Schlegel, D. BPP mit Tiefstsignatur, Mi. 240,- Euro

Mi.Nr. 407-409 Brief, kpl. Satz je Wert mit zentralem I|.A.A.-SST auf
Blankoumschlag, tadellos, Mi. 300,- Euro

Mi.Nr. 407 | postfrisch, "8 Pfg. .LA.A." mit PLF "Bindestrich zwischen 10. und
15. fehlt" im waag. Paar mit Normalmarke. Postfrische Einheit mit geringer
Anhaftung im Gummi, die Marke mit PLF, davon kaum betroffen, Mi. fur
ungebraucht 350,- Euro
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Mi.Nr. 407 P.-Nr. postfrisch, tadelloser Eckrandwert mit Plattennummer "6",
unsigniert

1927, 15 Pfg. ILA.A. als Einzelfrankatur auf Luftpost-Drucksachenumschlag
aus FRANKFURT 9.11.27 nach Ddusseldorf mit L4 Wegen verspateter
Auflieferung....Postamt 2 Frankfurt (Main) , Pracht (Katalog-Nr.: 408)

1927, 15 Pfg. ILA.A. als Einzelfrankatur auf Luftpost-Umschlag aus ESSEN/
MUHLHEIM FLUGPLATZ 28.10.27. 13-14 nach Kdln (Brief gering fleckig) und
25 Pf auf Luftpostbrief ab PLAUEN(VOGTL.) FLUGHAFEN 29.10.27. 8-9 V nach
Leipzig. (Katalog-Nr.: 408, 409)

Mi.Nr. 408, Mi.Nr. 408 | postfrisch, I.A.A. 15 Pfg. waag. Paar, re. Marke mit
Aufdruckfehler: "ohne Bindestrich", FA Schlegel BPP, tadellos, Mi. 880,- Euro

Mi.Nr. 408 | ungebraucht, tadelloses waag. Paar mit einmal PLF: "fehlender
Bindestrich zwischen 10. und 15.", Mi. 240,- Euro

1927, 25 Pfg. 1.LA.A. als portogerechte Einzelfrankatur auf Auslandsbrief aus
PFORZHEIM 18.11.27 nach Frankreich, Umschlag dreiseitig getffnet, recht
seltene Frankatur, 600,- (Katalog-Nr.: 409)

1927, 25 Pfg. I.LA.A. als portogerechte Einzelfrankatur auf Luftpost-Brief aus
BERLIN-ZENTRALFLUGHAFEN 19.10.27 nach Leipzig mit Flugpost-Best.-
Stempel, Umschlag links mit senkrechter Faltspur, sonst Pracht, 600,- (Katalog-
Nr.: 409)

1929, Nothilfe 50 Pf + 40 Pf mit PLATTENFEHLER | PE statt PF , vom linken
Bogenrand auf Orts-R-Brief ab Frankfurt (Main), rickseitig Ankunftsstempel,
MEURG600,-. (Katalog-Nr.: 434 I)

1930: Sudamerikafahrt, 2 und 4 Mark komplett entfalzt. 2 Mark unten 2 kurze
Zahne. (Katalog-Nr.: 438/39)

Mi.Nr. 438-39 und Mi.Nr. 456-58 ungebraucht, ungebrauchte Prachtsatze, SAF
gepr. Schlegel BPP, Mi. 1.550,- Euro

Mi.Nr. 438 X Brief, tadellos auf Zeppelinbrief zur Ostseejahr-Rundfahrt 1931 in
sehr guter Erhaltung, Sieger Nr. 88 D ¢, Mi. 650,- Euro

Mi.Nr. 440 im Viererblock aus der linken oberen Bogenecke postfrisch (K.
Falzrest im Rand), Prachteinheit, Mi. 560,- Euro +

1930, 8 Pf Ebert und 15 Pf Hindenburg, jeweils im waagerechten Paar mit
Aufdruck "30.Juni 1930" auf R-Brief ab BORNA 30.6.30 (ERSTTAG) nach Costa
Rica, rickseitig Transit- und Ankunftsstempel. (Katalog-Nr.: 444 (2), 445 (2))

1930, Herzstiuck aus dem IPOSTA-Block auf philatelistischem Ebf. (24 x 16 cm,
da hatte auch der Block drauf gepaf3t) mit SoSt. 20.9.30 und Sonder-R-Zettel,
Umschlag senkr. Mittelfaltung, Wasserzeichen der Marken teils durchscheinend
(Katalog-Nr.: ex Bl. 1)

Block 1 postfrisch, tadelloser Block in Originalgréf3e, unsigniert, FA Dr. Oechsner
BPP, Mi. 1.600,- Euro
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1930, IPOSTA-Block, vorderseitig auf grol3formatigem Umschlag, jede Marke
sauber gestempelt BERLIN-FRIEDENAU 3 18.9.30. 14-15 und versandt per
Einschreiben-Luftpost nach Hamburg, dort mit Ak.-Stempel, Block weist zwar
deutliche Aufklebespuren auch in Form zweier Quetschfalten auf, aber Blocke
mit TAGESSTEMPEL-Entwertung sind ausgesprochen selten, zumal noch auf
Brief! (Katalog-Nr.: Bl. 1)

Block 1 Brief, "IPOSTA"-Block mit zweimal SST auf tberfrank. Orts-R-Brief in
sehr guter Erhaltung, FA Dr. Oechsner BPP: "Originalgréi3e, einwandfrei”, Mi.
2.000,- Euro +

1890, 3 Pfennig dunkelbraun 2x auf Postkarte von COLN-EHRENFELD 31.3.90
nach KUPS. Farbgepriift und doppelt signiert GOTW.ZENKER BPP. Die Marken
sind einwandfrei. (Katalog-Nr.: 45aa(2) gp)

Mi.Nr. 456 | ungebraucht, die seltene Abart: "Bindestrich nach "POLAR" fehlt"
von "Feld 47" mit sauberem Erstfalzrest, unsigniert, tadellos und geprift mit
neuestem Fotoattest Schlegel, H.-D. BPP: "Die Qualitat ist einwandfrei.", Mi.
600,- Euro

Mi.Nr. 457 | ungebraucht, "2 RM Polarfahrt" mit Aufdruckfehler: "fehlender
Bindestrich", Falzspur, tadellos, Mi. 700,- Euro

Mi.Nr. 458 Brief, "4 RM Polarfahrt” mit Normalzahnung auf Zeppelinbrief zur
Polarfahrt mit Auflieferung FRIEDRICHSHAFEN bis Malygin und Weiterleitung
New York, gute Gesamterhaltung

1890, 5 Pfennig dunkelgrin 2x auf kleinformatigem Brief aus MARBURG
(BZ.CASSEL) 27.6.90 nach Erlangen. Farbgeprift und doppelt signiert
GOTW.ZENKER BPP. Umschlag Riss geklebt, Marken einwandfrei. (Katalog-
Nr.: 46aa(2) gp)

1892, 2x 20 Pfennig dunkelblau als senkrechtes Paar rs. auf Auslands-
Nachnahme-Paketkarte Berlin-Tarasp/Schweiz. Seltene Farbe gepruft und
doppelt signiert GOTW.ZENKER BPP. Zur kompletten Frankatur gehort vs. noch
1x MiNr 50d. Gute Qualitat. (Katalog-Nr.: 48ba(2), 50d gp)

Mi.Nr. 491 W OR postfrisch, postfrischer Eckrandwert mit Walzenoberrand,
unsigniert, Pracht, Mi. 650,- Euro

Mi.Nr. 498 postfrisch, "4 RM Chicagofahrt" im Eckrandviererblock aus der
rechten oberen Bogenecke und auch im Rand postfrisch, ungefaltet und
unsigniert, tadellos und gepruft mit neuestem Fotoattest Schlegel, H.-D. BPP:
"Die Qualitat ist einwandfrei”, Mi. 1.200,- Euro +++

Mi.Nr. 503, Mi.Nr. 505-506 Brief, Wagner 8, 20 und 25 Pf. mit 1 Pf. Hind. als
portorichtige MeF auf R-Brief LANGENHAGEN nach Stoppenberg, Ank.Stpl.,
Kab.

Mi.Nr. 508-511 Brief, Marken aus Nothilfe-Block zusammenhé&ngend auf Eil-
R-Brief im Ortsbereich Hannover (Burgdorf 22.12.33 nach Uetze), Ank.Stpl.,
taufrischer Beleg, 7 Pfg. Uberfrankiert. Mi. 2.300,- Euro
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Mi.Nr. 511 Brief, 50 + 150 Pf. aus Block 2 mit 4 Pf. Wagner auf portorichtig
frankiertem R-Brief BRAUNSCHWEIG 9.2.34 nach New York, div. Ank.Stpl.,
tadellose und sehr frische Erhaltung, Mi. 800,- Euro

Block 2 ungebraucht, "Nothilfe 1933", ungebrauchter Block mit entfernten Falzen
im Oberrand, Mal3e 207/208 x 146 mm, Marken postfrisch, Pracht

1934, Flugpostmarkensatz, komplett postfrisch (25 Pfg., 40 Pfg., 50 Pfg. und
100 Pfg. kl. Gummifehler), fast alles Oberrandstiicke, Mi. 750,- EUR. (Katalog-
Nr.: 529-39x)

Mi.Nr. 529-39 y postfrisch, "Flugpost 1934" kpl. mit waag. Gummiriffelung,
Normalzahnung fir diese Ausgabe bzw. der Spitzenwert als Bogenecke mit sehr
guter Zahnung, die Gummierung gering unfrisch (wohl ehemals mit Talkum),
aber original. Als kpl. postfrischer Satz selten, der Hauptwert mit FA H.-D.
Schlegel BPP, Mi. 5.400,- Euro

Mi.Nr. 529-39 y ungebraucht, "Flugpost 1934" kpl. mit waag. Gummiriffellung,
ungebrauchter Prachtsatz, Mi. 1.100,- Euro

Mi.Nr. 538 y gestempelt, 2 M. waag. Gummiriffellung, kl. Eckstempel, tadellos
gez., dopp. gepr. Schlegel BPP, Mi. 4.500,- Euro

1938, spectacular franking of 11 stamps 3 RM Zeppelin mixed with 40 Pf
Hindenburg vertical pair on larger registered letter (310g) via air mail from
Bremen to Melbourne, stamps with defects due to transport/size, on reverse
transit- and arrival-postmarks, scarce. 1938, spektakulare Frankatur von 11x 3
RM Zeppelin in MiF mit 40 Pf Hindenburg senkr. Paar auf grof3erformatigem
R-Lp-Brief von Bremen nach Melbourne, Marken mit Beférderungs-Spuren/
Mangeln, selten! (Katalog-Nr.: 539 (11), 524 (2))

Mi.Nr. 539 y postfrisch, "3 RM Graf von Zeppelin mit waagerechter
Gummiriffelung”, Seitenrandstiick mit linkem Bogenrand und auch im Bogenrand
postfrisch, ungefaltet und unsigniert, tadellos und gepruft mit neuestem
Fotoattest Schlegel, H.-D. BPP: "Die Qualitat ist einwandfrei.”, Mi. 400,- Euro ++

Mi.Nr. 539 y postfrisch, tadellos, gepr. H.-D. Schlegel BPP, Mi. 400,- Euro

Mi.Nr. 539 y | postfrisch, "25 Pfg. Flugpost" im senkr. Eckrandpaar mit einmal
Plattenfehler auf Feld 81, tadellos postfrische Einheit mit herstellungsbedingt
Kalanderbtuigen, FB A. Schlegel BPP: "echt und einwandfrei”, Mi. 800,- Euro +

Mi.Nr. 548-53 postfrisch, "Hindenburg Trauerrand”, sechs Werte komplett,
tadellos, geprift Schlegel, D. BPP, Mi. 140,- Euro

1934, Schiller, 6 Pfg. und 12 Pfg. auf philatelistischem Brief ab KONIGSTEIN
(TAUNUS) 9.5.34 adressiert anch Frankfurt. Die Marken wurden am 5.
November verausgabt, hier mit interessanter und hochst ungewdhnlicher
Stempelfehleinstellung, moglicherweise am Ersttag verwendet (?). Ein
Ersttagsbrief wird mit 800,- EUR bewertet. (Katalog-Nr.: 554/55)

Mi.Nr. 556-64 postfrisch, tadelloser Satz vom Oberrand (da Falzrest), Mi. 550,-
Euro
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1934 - Nothilfe Stande, funf postfrisch-Eckrand-Viererblocks mit Passerkreuz
bzw. Bogennummer, dabei zweimal die 25 Pfg., reiner Markenwert bereits
1.056,- Euro. Zusatzlich zwei postfrisch-Randpaare 3 und 20 Pfg., Mi. 238,- Euro

Mi.Nr. 565-68 FDC, "Saarabstimmung" komplett auf Vordruckumschlag und
jeder Wert einheitlich zentral entwertet mit Ersttagsstempel TROSSINGEN
16.1.35, tadellos, seltener FDC! Mi. 800,- Euro

1935, OSTROPA Block mit vollem Orginalgummi(!) und zarten Falzresten. In
dieser Erhaltung sehr selten! (Katalog-Nr.: Bl. 3)

Block 3 Brief, Ostropa-Block mit 12 Pf Beifrankatur auf R-FDC mit ESSt. 23.6.35
nach Kassel, Ank.Stpl., frischer Beleg, Mi. 1.500,- Euro

1935, OSTROPA-Block riuckseitig auf kleinformatigem R-Brief mit ZuF 2x 6 Pfg.
HJ-Treffen nach Naumburg, jede Marke einzeln zentrisch, jedoch kopfstehend
entwertet mit TAGESSTEMPEL "STETTIN 1.8.35", Blockrand leicht gebraunt
und oben rechts mit zwei kleinen Knicken, Tagesstempelentwertungen sind
aul3erordentlich selten, zumal noch auf vollstandigem Brief! Signiert E.Peschel,
MEUR -,- (Katalog-Nr.: Bl. 3)

Mi.Nr. 586 Y gestempelt, tadellos gestempelt, gepr. Oechsner BPP, Mi. 220,-
Euro

Mi.Nr. 587 Y postfrisch, "12 Pfg. Parteitag” mit Wasserzeichen Y, tadellos
postfrisch, unsigniert, FB Dr. Oechsner BPP, Mi. 600,- Euro

1936, Die Sendung ist hier in einer mechanischen Briefbeférderungsanlage
stecken gebleiben u. dadurch leider verzdgert worden. / Postamt Minchen2 BZ
Aufkleber rs. auf Satzbrief Olympische Spiele 1936 mit SoSt 15.8.36 und hschr.
erh 15.X.1936 (Katalog-Nr.: 608/16)

Mi.Nr. 609-16 Brief, kpl. Satz als Vor-Ersttagsbrief mit HALLE * (SAALE) 1 z
7.5.36 in guter Erhaltung

Mi.Nr. 641 x postfrisch, tadelloser Randwert, KB H.-D. Schlegel BPP, Mi. 220,-
Euro

1937/1940 Braunes Band, Set von 3 postfrischen Marken der angegebenen
Nummern, MEUR 345,- (Katalog-Nr.: 649, 671, 647)

1938 bzw. 1939, zwei grol3formatige Flugbriefe in seltener Destination nach Brit.-
bzw. Franz.Westafrika, einmal mit RM 21,95 frankiert (!)

Mi.Nr. 671 x postfrisch, tadellos, unsigniert, FB H.-D. Schlegel BPP, Mi. 280,-
Euro

1939, 5 Pfg. Zeitungsmarke im waagerechten Paar als portogerechte
Mehrfachfrankatur auf Auslandsstreifband aus KOLN 21.10.42 nach Brissel,
Beforderungsspuren im Rand, 350,- (Katalog-Nr.: Z 738 (2))

1943 (10.11.), Paketadresse Bahnhofszeitungen (Verlag Europa Kabel,
Amsterdam) mit 20 und 50 Pf Hitler via Leitweg Mit Zug 1419/D137 ab
Amsterdam 18.21 Uhr nach Duisburg, Bedarfsspuren. (Katalog-Nr.: 791, 796)

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion

220,00

280,00

400,00

350,00

270,00

70,00

200,00

80,00

120,00

70,00

70,00

200,00

70,00

60,00

50,00

124



Deutsches Reich

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

2364

2365

2366

2367

2368

2369
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2371

3629

3630

3631

3632

3633

1941-45, funfzehn postfrisch-Plattenfehler meist in Einheit mit Normalmarke:
Mi.Nr. 810 lll, 812 I-1V, 856 I-Il, 886 I-VI, 907 | und Mi.Nr. 908 II, alle gepr.
Schlegel BPP, Mi. 1.300,- Euro

1920, 2x 3 Pfennig Germania Kriegsdruck mit guter Farbe b als waagerechtes
Paar auf Ansichtskarten-Bildseite von FRANKFURT(ODER) nach Osterreich.
Farbgepriift und signiert JASCHKE BPP. Mi. lose 280EUR. (Katalog-Nr.: 8411b(2)

gp MiF)

1943, 6 Pfg. und 12 Pfg. Galopprennen je als ungezahnter Probedruck auf
diinnem, gelblichen Kunstdruckpapier ohne Gummierung, Pracht (Katalog-Nr.:
857 P, 858 P I)

Mi.Nr. 908 I-X postfrisch, alle Plattenfehler meist als Einheit mit Normalmarke
bzw. kennzeichnendes Randstiick, gepr. Schlegel BPP, Mi. 820,- Euro

BERLIN (STETTINER BAHNHOF) 12.9.73 auf kleinem Brief nach Baden-Baden.
Seltener Stempel (KBHW 108)

1890, Innendienst, unfrankiertes Formular KONTROL-POSTANWEISUNG uber
164 Mark auf 4 Stick Postanweisungen aus dem Monat Mai 1890 von
BISCHOFSTEIN, 9.6.90, nach Korschen. Saubere Erhaltung.

1936/1937, FLUGHAFENLEITUNG, zwei frankierte Antwortkartenformulare
per Luftpost von Dresden Flughafen, 21.12.36 bzw. Bremen, 5.1.37, nach
Chemnitz. Jeweils vs. mit Dienststempel der Flughafenleitung Dresden bzw.
Flughafenleitung Bremen, Pracht.

1939, 18.12., Frei durch Ablésung Reich -Bf. mit 50 Pfg Hdbg. MiF nur fir
Rohrpost- und Eilgeblihr von Berlin NW 52 nach Tegel, rs. Klappe fehlt, sehr
selten

1872/1932, gestempelte und postfrisch/ungebrauchte Sammlung auf
Leuchtturm-Vordrucken, etwas unterschiedliche Erhaltung, in den
Hauptnummern ziemlich komplett gesammelt ab den Brustschilden mit allen
Werten, nachfolgende Ausgaben, 5 Mark Reichspost, Weimar mit Nothilfe, allen
Zeppelinen, Herzstlck aus Iposta-Block auf Brief, im Anhang dann noch Dienst.

1872/1902, saubere ungebrauchte Sammlungspartie ab etwas Brustschilden,
dabei MiNr. 34 b gepr. Jaschke-L. BPP, Germania-Reichspost tberkomplett,
Germania 0.Wz. incl. den Markwerten mehrfach, hoher Katalogwert!

1872/1945, solide Grundstocksammlung einschlieBlich  Dienst auf
Vordruckseiten in zwei Alben, gemischt bzw. parallel ungebraucht und
gestempelt gesammelt, ohne grof3e Spitzenwerte

1872/1874, meist gestemeple Sammlung von 27 Marken auf Vordruck, etwas
unterschiedliche, meist gute Erhaltung, dabei bessere Werte wie MiNr. 8, 11 je
gestempelt, 12/13 Federzug, 24 ungebraucht mit Originalgummi, 27 gestempelt
usw.

1872-1945, zweibédndige und stark spezialisierte Sammlung sowohl
ungebraucht/postfrisch als auch parallel gestempelt. Bereits der Teil 1872-1916
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3634

3635

3636

3637

3638

3639

3640

3641

3642

3643

3644

istim Bereich ungebraucht/postfrisch sehr reichhaltig bestlckt, bei Brustschilden
fehlen lediglich die Mi.Nr. 10 und Mi.Nr. 21, dafiir enthalten auch schon postfrisch
inkl. Mi.Nr. 17 b mit FA, die Ausgabe Pfge. kpl. (!) und in der Folge wird
es dann immer spezialisierter mit Farben, Typen, Papiersorten, Zdhnungen
usw., diese enthaltenen Unternummen sind oft gepr./FA/FB wie Mi.Nr. 66 I.
Ab Germania Uberwiegt der Anteil postfrisch, im weiteren Verlauf finden sich
praktisch nur vereinzelt einige ungebrauchte Werte und die Sammlung ist in
den Hauptnummern praktisch kpl. Auf die gest. Sammlung, diese wollen wir
ja nicht unterschlagen, trifft dies ohnehin zu und auch hier ist schon einiges
gepruft/FA/FB, wenigstens bis 1923 auch stark spezialisert und weitgehend in
guter Erhaltung. Eine wunderbare Gelegenheit zum Erwerb einer de facto kpl.
Sammlung mit zusatzlich drei Steckblchern Doubletten.

1872-1945, doppelt gefihrte postfrisch/ungebraucht und gestempelt-Slg. sowie
zusatzlich dupliziert im "KA-BE"-Vordruckalbum mit vielen besseren Ausgaben
in allen Bereichen, unterschiedliche Erhaltung; hoher, flnfstelliger Katalogwert

1872-1945, sehr ergiebige gestempelt-Slg., tls. unterschiedl. Erhaltung, dabei
gute Werte u.a. Mi.Nr. 309 Y gepruft, Nothilfe, "Wagner" kpl. etc. Sehr hoher
Katalogwert!

1872-1933, Sammlung meist ungebraucht auf Albumseiten, beginnend mit
einigen guten Brustschilden, guten Gedenkausgaben der Weimarer Zeit,
Chicagofahrt-Satz, Block 1. Etwas unterschiedliche Qualitat, hoher Katalogwert!

1872-1932, teils doppelt gefuhrte postfrisch/ungebraucht und gestempelt-Slg. im
“Lindner-T"-Vordruckalbum, beginnend mit guten "Brustschilden” und weiteren
besseren Werten, unterschiedliche Erhaltung, sehr hoher Katalogwert

1872-1945, gestempelt ergiebige Slg. im Vordruckalbum, unterschiedl. mit
zahlreichen bess. Werten. Hoher Katalogwert!

1872-1945, gestempelt/ungebraucht/postfrisch-Sammlung im alten "SAFE"-
Falzlosalbum mit etwas Brustschilde zu Beginn, etwas unterschiedlich

1872-1945, postfrisch/ungebraucht und zusatzlich gestempelt hibsche
Anfangssammlung in zwei Steckblichern, teils etwas spezialisiert bzw. dupliziert

1928-34, gestempelt kleine Partie meist kpl. Ausgaben in guter Erhaltung, dabei
Mi.Nr. 430-34, 499-507 und Mi.Nr. 556-64, Mi. ges. 810,- Euro

1875-1917, postfrisch/ungebraucht-Slg. auf Steckkarten mit vielen besseren
Werten, teils geprift, u.a. Mi.Nr. 80 Aa mit Fotobefund Jaschke-Lantelme BPP:
"Fehlerfreie Erhaltung.", Mi. Gber 3.000,- Euro

1875-1915, kleine gestempelt-Slg. auf Steckkarten mit etlichen gepriften Farben
und Typen, Mi. ca. 1.500,- Euro

1919-45, ungebraucht/gestempelt/Briefstiick-Sammlung im  "Schaubek"-
Vordruckalbum, oft parallel in beiden Erhaltungen gesammelt mit einer Reihe
kpl. Ausgaben tUber den gesamten Zeitraum, Blocks inkl. OSTROPA, Dienst und
im Anhang eine Grundsammlung Besetzung Il. WK
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3652

3653

3654
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1872/1874, 34 unterschiedlich erhaltene Brustschildausgaben ab der Nr. 1 mit
Nr. 27. Dazu 2 x Nr. 12 und 1 x Nr. 13. Katalogwert ca. 3.200,- EUR Michel.

1872, grolRe Steckkarte mit 70 gestempelten Brustschildausgaben in
unterschiedlicher Erhaltung, meist aber besser davon 12 auf Briefstiicken und
einmal Nr. 13 mit Ortsstempel. Dabei sind Nr. 10 4 mal, 4 x Nr. 11, 2 x Nr. 15, 3
X Nr. 16, 3 x Nr. 21, 1 x 24 Befund, 2 x 27a, 2 x 27b, 2 x Nr. 28 und andere.

BRUSTSCHILDE: reichhaltige gestempelt-Spezialslg. auf selbstgestalteten
Blattern im Binder mit Einheiten bis zum Dreierstreifen, Briefstlicken,
besseren Stempeln, Plattenfehlern, Buntfrankaturen, Z&ahnungsvarianten,
bessere Farben, Pragefehler usw., insgesamt tiber 250 Marken, von denen eine
Vielzahl kompetent gepruft ist und alleine Uber 40 Fotoatteste bzw. Befunde
beiligend, etwas unterschiedliche, generell aber sehr saubere Erhaltung mit
einem Katalogwert von tiber 25.000,- Euro

BRUSTSCHILDE: gestempelt Uberkpl. Sammlung auf Vordruck- und
Blankoblattern, die Mehrzahl der Spitzenwerte ist gepr./FB und auch einige
Farbabarten vorhanden (teils doppelt bzw. wie Mi.Nr. 2 b (3) als portorichtige
MeF), insgesamt Gber 60 Werte mit auch zehn Belegen

BRUSTSCHILDE: gestempelt-Slg., kpl. bis auf Mi.Nr. 24, auch bess. Farben,
unterschiedl. Erhaltung, nichts geprift und nichts gerechnet

BRUSTSCHILDE: fast kpl. gestempelt-Slg. (Mi.Nr. 12-13 Federzugentwertung)
auf Blankoblatt mit einigen Farbvarianten und vielen ausgesucht hibschen
Entwertungen, sehr hoher Katalogwert

BRUSTSCHILDE: sauber ungebraucht-Partie von 38 Werten mit u.a. Mi.Nr.
12-13 mehrfach, Mi.Nr. 15-16 und Mi.Nr. 28 im Viererblock usw., sehr hoher
vierstelliger Katalogwert

BRUSTSCHILDE: Partie von 29 ungebrauchten Werten in unterschiedlicher
Erhaltung mit u.a. Mi.Nr. 27 drei Stick inklusive Mi.Nr. 27 b mit Fotobefund Krug
BPP

BRUSTSCHILDE: Partie von 28 ungebrauchten Marken in unterschiedlicher
Erhaltung mit besseren Werten, hoher Katalogwert

BRUSTSCHILDE: 1872-74, Uberkpl. gestempelt-Slg. ohne Mi.Nr. 13, Mi.Nr. 24
und Mi.Nr. 28 auf Steckkarten (Mi.Nr. 12 Federzugentwertung), tberwiegend
gute Erhaltung, Mi. ca. 4.000,- Euro

BRUSTSCHILDE: Partie von 56 ungebrauchten Marken in stark
unterschiedlicher Erhaltung mit besseren Werten, hoher Katalogwert

BRUSTSCHILDE: vorwiegend sauber gestempelt-Doublettenpartie, bis zu funf
Stuck pro Sorte, kpl. bis auf Mi.Nr. 24, augenscheinlich auch teure Farben (nicht
gerechnet), bitte ansehen!

BRUSTSCHILDE: gestempelt-Partie von insgesamt 26 Werten auf zwei
Steckkarten, teils gepruft und zusatzlich funf Werte ungebraucht sowie zwei
Werte 50 Pfg. Krone/Adler
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BRUSTSCHILDE: 1872-75, reichhaltige Sammlung von 44 Belegen mit guten
Einzelfrankaturen wie Mi.Nr. 8, Mi.Nr. 15 (2), Mi.Nr. 21 und Mi.Nr. 27,
Plattenfehler, Mi.Nr. 6 im senkrechten Dreierstreifen und senkrechten Paar mit
ZuF auf Wertbriefvorderseite, Mi.Nr. 5 und Mi.Nr. 6 (2) auf Paketbegleitbrief,
Mi.Nr 19 im senkrechten Dreierstreifen auf Einschreibebrief, Mi.Nr. 29 und Mi.Nr.
32 als Mischfrankatur "Brustschild/Pfennige” auf Wertbriefvorderseite usw.,
dabei auch bessere Stempel, Plattenfehler, Nachverwendungen, Auslandspost
und einiges kompetent geprift, u.a. drei Befunde Hennies BPP bzw. Sommer
BPP beiliegend

BRUSTSCHILDE: Slg. von 38 frankierten Belegen mit EF, MeF und
Buntfrankaturen ab dem 8. Januar 1872, dabei bessere Frankaturen wie
Mi.Nr. 7 EF auf Ortsdrucksache mit Befund Hennies BPP, Mi.Nr. 10 EF usw.,
auch nachverwendete Stempel, im Anhang noch jeweils acht gebrauchte und
ungebrauchte Ganzsachenumschlage

PFENNIGE: 1875-78, gestempelt-Spezialsammlung nach Handbuch, alle
fachgeprift. Hier wurde viel Geld in Prifkosten investiert. Auch Formate, Mi. ca.
7.000,- Euro

PFENNIGE: ergiebige Spezialsammlung 3-50 Pfg. mit Farben und Formaten,
alles gepr. Wenn Sie den Prufaufwand heute betreiben wollen, liegen sie locker
Uber dem Ausruf. Mi. ca. 7.600,- Euro

KRONE/ADLER: umfassende Spezialsammlung nach Farben, Formaten,
Plattenfehlern und Zusammendrucken. Dabei hochwertige Stlicke, alles gepruft.
Riesiger Prufkostenaufwand, Mi. fast 14.000,- Euro

PFENNIGE/PFENNIG: gestempelt-Partie ausschl. gepr. Werte in Gberwiegend
guter Erhaltung, dabei Farben, GrolRenunterschiede, Plattenfehler usw., Mi. Uber
8.600,- Euro

1876/1899, 66 Belege und Formulare mit immer  wieder
interessanten Besonderheiten wie Rohrpost, Telegraphische Sache,
Telegrammvordruckumschlage an die Kaiserin, an den Kronprinzen, vom
Kaiser an den Fursten von Bismarck, Postaufkleber fur Auslagen Zwickau
oder wegen Adressnachforschung Hannover oder wegen offen eingegangener
Sendung Berlin 27, auslandische Nachportomarken, Firmenreklame und
Firmenlochungen, besondere Stempel und ein Retourbeleg aus Moskau. Fast
alle Stiicke haben eine hohe postgeschichtliche oder thematische Aussagekratft.
Gute Qualitat, bis auf wenige Altersflecken.

KRONE/ADLER: 1890-1900, saubere Sammlung von 50 Belegen mit guten
Frankaturen wie Mi.Nr. 48 ba und Mi.Nr. 48 c jeweils EF, gepruft Zenker BPP,
drei frankierte Paketkarten, vier Einschreibebriefe, drei Wertbriefe usw., auch
weitere bessere Farben und Besonderheiten, etliches gepruft. Fast jeder Beleg
mit einer genauen Beschreibung

1891-1900, 39 Belege mit vielen besseren, gepriften Farben und etlichen
Besonderheiten. Wo sieht man schon mal eine eingeschriebene Nachnahme-
Postkarte. Saubere Aufmachung, fertig ausgepreist zum Einzelverkauf.
Ehemaliger Ladenpreis 3778,-DM. (Katalog-Nr.: ex 45b - 50c¢)
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1880/1888, 63 Belege mit Einzel-, Mehrfach- und Mischfrankaturen der Pfennig-
Ausgabe, dabei auch zwei markenlose Nachnahme-Briefe. An interessanten
Sticken sind Briefe nach Danemark, Eine Paketkarte in die Schweiz mit 50Pf-
Werten frankiert, eine dekorative Drucksache nach Finnland, 2 Briefe nach
Sudafrika mit Porto vor UPU-Eintritt und viele gut lesbare Stempel zu nennen.
Wegen Farben bitte besichtigen, da diese noch nicht bestimmt wurden. Gute
Qualitat.

PFENNIGE/PFENNIG: Sammlung von 62 Belegen auf Blankoseiten im Binder
und fast alle mit genauer Beschreibung, dabei jeweils drei Einschreibebriefe und
drei Paketkarten, vier Wertbriefe, ein Rohrpostbeleg usw., auch nachverwendete
Stempel, bessere Frankaturen wie zweimal Mi.Nr. 36 EF auf Auslagenbrief bzw.
Wertbrief und weitere Besonderheiten

"Krone/Adler": 1890-1901, reizvolle Sammlung von 75 Belegen mit Wertbriefen,
Paketkarte, Nachnahme, Eilboten, diverser Auslandspost, besseren Farben,
Zustellungsurkunden, Einschreiben, Mischfrankatur mit "Germania" usw.

1891/1900, nettes Spezial-Lot mit 6 Briefen/Karten, dabei dekorativer Zierbrief
Schneckenpost , 4 Randsticke sowie Brief mit 2 Werten 10 Pfg. je mit
verschwommenem Randdruck rechts, teils etwas Spuren, insgesamt gute
Bedarfserhaltung.

GERMANIA: gestempelt-Lagerpartie im dicken Steckbuch, dabei dreimal 5 Mk.
Reichspost, Typen, Farben, Einheiten, einige bereits geprifte Werte usw., Mi.
ca. 15.000,- Euro

GERMANIA: Slg. von 88 Belegen mit 13 Eilboten-, Einschreibe-, Nachnahme-
bzw. Wertbriefen, 15 Stlick mit Zensuren, dreimal "Empfangsbestatigung
Uber eine Postanweisung"”, diverse "Retour"-Belege auch mit entsprechenden
Aufklebern, Sonderstempel zu Ausstellungen, Paketkarten, Werbevignetten,
Auslandspost usw.

1920, kleine Sammlung von vermeintlichen Plattenfehler bei der Mi.-Nr. 115 mit
62 gestempelten Werten und 7 ungebrauchten/postfrischen, alle auf Albenseiten
mit genauer Beschreibung und vergroRertere Abbildung (Kopie), nach Angaben
einer alten Loskarte sind alle Fehler mehrfach belegt, ansehen!

INFLATION: Slg. postfrisch-Bdgen ab Mi.Nr. 112 bis Korbdeckel und mit Dienst
in zwei Bogenalben

INFLA: gestempelt-Grundstockslg., bestehend aus verschiedenen Teil-/bzw.
Restslgn., konnte chancenreich sein

INFLA: Bogentasche der Mi.Nr. 289 (100 Bégen a 100 Sttick), OPD Hamburg

INFLATION: gestempelt/Briefstiick-Partie meist besserer Sorten und alles gepr.
bzw. signiert, dabei auch Farben und Besonderheiten, Mi. Gber 10.000,- Euro

INFLATION: gestempelt-Partie von oft gepruften Viererblocks inkl. Dienst, dabei
guter Teil Hochinflation inkl. "Durchstochene”
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1919/1923, 85 amtliche und private Ganzsachen Gberwiegend gebraucht und mit
Zusatzfrankaturen. Dabei kommen immer wieder interessante, bessere Stiicke
wie Eilbotenkarte, Auslandsdestination, Sonderstempel und je nach Fortschritt
der Inflation fortschreitende Zusatzfrankaturhéhen vor. Privatumschlage der
Nationalversammlung Weimar 1919 sowie eine Privatpostkarte Flugpost
Munchen-Leipzig mit Wertstempel Holztaube und ein gelaufener Rohrpostbrief
Berlin sind ebenfalls enthalten. Interessant fur Tuftler und Sammler aller
Portoperioden der Inflationszeit.

1919/23 ca., 86 Belege Inflazeit (und einige danach) mit Devisenzensuren,
Firmenlochungen, Einschreibzettel Vom Ausland UUber Berlin W8
Reklameumschlagen und weiteren Besonderheiten abseits der normalen
Frankaturen. Lauter krumme Sachen , die zur Auflockerung einer
anspruchsvollen Sammlung gesucht werden. Neben Deutschem Reich sind
auch auslandische Belege enthalten, die in Deutschland einer Devisenkontrolle
unterzogen wurden. Sehr interessantes Los.

INFLATION: Sammlung von 77 Einzelfrankaturen und alle gepruft "Infla"! Dabei
diverse bessere Stiicke und gute Farben, Eilboten, Einschreiben, Flugpost und
Paketkarte

INFLATION: Partie von ca. 250 Belegen im Karton, dabei viele bessere Belege
und vielfach geprift, Bedarfserhaltung

1922/1923, vielféaltiger Posten von ca. 690 Briefen/Karten mit Frankaturen
Posthorn (MiNr. 224/32), meist EF und MeF, alles in guter Vielfalt, Portostufen,
Verwendungsformen, Einheiten, Perfins, gepriftes Material (Farben, Platte/
Walze) etc., gute Bedarfserhaltung.

INFLATION: 1919-23, Slg. von ca. 120 Belegen inklusive Dienstmarken mit
EF, MeF inkl. Massenfrankaturen und BF, dabei 19 Eilboten-, Einschreiben
oder Nachnahmebriefe, gute Frankaturen wie Mi.Nr. 233-34 und Mi.Nr. 258-59
mehrfach, Mi.Nr. 260, Auslandspost usw.

INFLATION: 1919-23, Sammlung von ca. 150 Belegen mit Einzel-, Mehrfach-
und Mischfrankaturen, dabei gute Stiicke wie Mi.Nr. 118, Eilboten, Einschreiben,
Luftpost, Nachnahme, Paketkarten und einiges auch geprift

INFLATION: Sammlung von ca. 50 fast ausschliel3lich besseren Belegen und
alle "Infla"-gepruft, dabei bessere Farben, Einzelfrankaturen, Plattenfehler,
Einschreiben, Flugpost, Eilbriefe, Wertbrief und Paketkarten

INFLATION: Karton mit ca. 300 Belegen, Giber 95% Bedarfspost, einige gepruft.
Alles dabei: EF, MeF, MiF, Dienst, R-Briefe etc. Eine mehr als oberflachliche
Sichtung erscheint angebracht, eventuell FUNDGRUBE

1918/1923, meist, 330 Belege, meist aus der Inflationszeit mit einigen wenigen
Germania-Belegen, viele R-Belege dabei. Einige Belege waren mit vorderseitig
aufgeklebtem Falz befestigt.

1923, interessante Partie von ca. 190 Briefen/Karten mit Frankaturen Ziffern
(MiNr. 268/76), zahlreiche EF und MeF, Portostufen, Perfins etc., meist gute
Bedarfserhaltung.
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INFLATION: Partie von ca. 140 ausschliel3lich Mehrfachfrankaturen inkl. Eil- und
R-Belege, Paketkarten, Auslandspost, guter Anteil Hochinflation usw.

INFLATION: Partie von ca. 120 Belegen fast ausschliel3lich Bedarfspost mit
reichlich Firmen und Behorden, dabei auch guter Teil Hochinflation und
Auslandspost

INFLATION: Partie von U(Uber 110 ausschliel3lich Einzelfrankaturen in
Uberwiegend guter Erhaltung, dabei R-Belege, Nachnahme, Paketkarten,
Zensur usw.

INFLATION: Partie von ca. 110 frankierten und ausschlie3lich gepruften
Belegen, dabei u.a. Mi.Nr. 209 W b, 233-34, 278 1V, "Korbdeckel"-Muster u.a.
mit HT und Pe | usw.

INFLATION: Partie von 65 ausschlief3lich MeF und alle bereits gepr. INFLA und
inkl. Farb- und Typenvarianten, Eil-, Flug- und R-Briefen, Paketkarten usw.

1924/1933, nette Zusammenstellung mit markant verzahntem OR-6er-Block 3
Rentenpfennig (eine Marke mit fast fehlender Wertziffer), Zusammendrucke mit
Hbl. 56 A postfr. (230,- EUR), MH 33 postfrisch (900,- EUR) etc.

1923/1945, alter Sammlungsbestand auf Albenblattern ungebraucht und
gestempelt gesammelt, mit vielen besseren Satzen und Werten, Zeppelinen,
Blocken, incl. Dienst, NDP, Eupen+Malmedy, einigen Belegen, usw., ansehen!

1924 ca., Weltpostverein UPU, Heinrich von Stephan, Biste in rotbraun im
blauen Medallion, oben Inschrift STAHLDRUCK unten REICHSDRUCKEREI .
Engros Partie von 42 Stick, dabei 6 Viererblocks und weitere Einheiten.
Es durfte sich um Markenentwirfe (Essays) zum 50jahrigen Jubilaum des
Weltpostvereins handeln.

1925/1944 (ca.), inter. Dubletten auf Albumseiten mit vielen kompletten und auch
besseren Satzen u.a. Nothilfe, Nurburgring, Braune Bander usw., postfrisch bzw.
ungebraucht mit Falz, sehr hoher Katalogwert

1928/1933, Steckkarten mit Giber 230 Zeppelinmarken davon 9 mit Aufdrucken,
in teils unterschiedlicher aber meist guter Erhaltung. Dabei 3 x 1 RM, 2 x 2 RM
und 1 x 4 RM Chicagofahrt, 2 RM Polarfahrt, 2 RM und 4 RM Sudamerikafahrt.
Nicht nach Plattenfehlern durchsucht.

1924-32, gestempelt-Lagerbestand mit nur sauberen Rundstempeln und jeweils
funfmal kpl. inklusive Dienstmarken, "Stdamerikafahrt" nur viermal, "Polarfahrt"
nur dreimal und Block 1 "IPOSTA" nur zweimal, Michel tber 25.000,- Euro

WEIMAR: ungebraucht/postfrisch-Partie inkl. Dienst auf Steckkarten, dabei kpl.
Ausgaben, Nothilfe, Zeppelin, Besonderheiten wie Oberrand Walze/Platte usw.

WEIMAR: Partie gestempelt-Werte auf Steckkarten, dabei bess. Nothilfe

1924-32, hochwertige Sammlung von 39 Belegen mit sehr guten Frankaturen
wie Mi.Nr. 351-54 mit Mi.Nr. 353 (2) auf Wertbrief, Mi.Nr. 362 y EF, Block
1, Mi.Nr. 446-49 als Herzstick aus Block 1 und Mi.Nr. 450-53 jeweils
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auf Einschreibebriefen; dazu bessere Verwendungsformen wie Einschreiben,
Eilboten, Luftpost, Nachnahme und Paketkarte

WEIMAR: Slg. von 50 vollstandigen frankierten Paketkarten, alle in die Schweiz
gelaufen, Gberwiegend MiF mit hohen Werten

1924/1932, 56 Belege abseits der normalen Frankaturen. Landpoststempel,
Freistempel, Firmenlochungen, auslandische Nachportoerhebung,
Werbeumschlage von Firmen, Bahnhofszeitungsbriefe und andere krumme
Sachen bzw. Besonderheiten, flr den fortgeschrittenen Philatelisten
hochinteressant. Alles Bedarfspost und daflr gute Erhaltung.

1923/33, ca. 100 meist tiberdurchschnitlliche Belege mit 80 Pf. Durer EF (MEUR
200), diversen Stempelarten, Sondermarken, Schiffspost, Firmen- und POL-
Lochungen, Luftpost, 10 und 20 Pf. Stephan auf Ersttagskarte etc.

WEIMAR: Partie von Uber 50 frankierten Paketkarten in tUberwiegend guter
Erhaltung und alle mit Zielland Schweiz, dabei auch einige Markwerte in
Querformat sowie drei EF/MeF

1933-45, fast kompl. postfrische bzw. teils ungebrauchte Sammlung (ohne
496/8, 556/64, 698, Bl. 2+3) in Hawid-Taschen sauber im Steckbuch, meist in
guter Qualitat, jedoch auch Mangel vorhanden (u.a. 499/07 ungebraucht), im
Vorspann 407/09 postfrisch enthalten, MEUR ca. 8.000,-

1933/1945, gut bestiickte und bis auf wenige Ausgaben vollstandige Sammlung
im Leuchtturm-Falzlos-Vordruckalbum (sowie zusatzlich einige Ausgaben und
Blocks auf Stecktafel), auch Dienstmarken, im Anhang kleiner guter Teil
Besetzungsausgaben, dabei auch Béhmen und Mahren incl. Theresienstadt,
Kanalinseln incl. Blaues Papier usw.

1933/45, weitgehend komplette ungebrauchte Sammlung einschliel3lich Dienst
sowie Bl. 2 und 3 und etwas Besetzte Gebiete (u.a. Kurland, Estland postfrisch
etc.), dazu noch eine rudimentéar besammelte gestempelte bzw. ungebrauchte
Sammlung und eine Altdeutschlandslg. mit Saar, alles jeweils im Leuchtturm-
Vordruckalbum (Katalog-Nr.: 479/910)

1933/1945, sauber gestempelte Sammlung, durchgehend gut besetzt, dabei u.a.
Wagner, Marken aus Ostropa-Block, Braune und Blaue Bander, WHW, Danzig-
Abschied etc. Hoher Katalogwert!

3. REICH: gepflegte gestempelt-Sammlung, kpl. mit Block 2 (FA ftr Brief, nur
als gestempelt bewertet), Block 3 auf R-Briefteil, div. Besonderheiten, Wagner
in beiden Zahnungen etc., hiibsches Objekt!

1933-45, kpl. gestempelt-Slg. inklusive Dienstmarken, aber ohne Block 2
im "Lindner-T"-Vordruckalbum, Block 3 mit Mgl. nicht bewertet, sehr hoher
Katalogwert

3. REICH: schone postfrisch/ungebraucht-Partie mit div. kpl. und bess.
Ausgaben, sehr hoher Katalogwert!

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion

300,00

200,00

150,00

200,00

1.200,00

700,00

1.300,00

220,00

2.000,00

500,00

300,00

132



Deutsches Reich

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

3715

3716

3717

3718

3719

3720

3721

3722

3723

3724

3725

3726

3727

3. REICH: postfrisch/ungebraucht-Sammlung  im  "Sieger-Falzlos"-
Vordruckalbum, es fehlen generell nur wenige Werte/Blocks, ab Mi.Nr. 680 kpl.
inkl. Dienst

3. REICH: gestempelt-Sammlung im "Leuchtturm-SF"-Vordruckalbum, es fehlen
lediglich Mi.Nr. 498 und Block 2-3, zusatzlich einige Varianten und Belege

1935/1937, saubere Zusammenstellung von 8 Blocks, dabei Ostropa-Block
ungebraucht mit Originalgummi gepr. Schlegel BPP, zwei Olympiade-
Blockpaare postfrisch, Minchen-Riem-Block per 2mal.

1934/1937, umfangreicher postfrischer Bestand an Bogen- und Bogenteilen
sortiert in Bogenmappe in teils sehr unterschiedlichen Stlickzahlen, keine kompl.
Satze, hoher Anteil z.B. an Kolonialforscher, Hindenburg Trauerrand oder
Saarabstimmung, die Erhaltung ist meist gut, weist manchmal jedoch minimale
Haftungen oder gelbl. Stellen auf, der Katalogpreis betragt wohl ca. weit tber
90.000,-EUR

1933/1941, Winterhilfswerk WHW und Olympiade, umfangreicher postfrischer
Bestand an Bogen- und Bogenteilen sortiert in Bogenmappe in unterschiedliche
Stlickzahlen, grofRer Anteil z.B. an Trachten, die Erhaltung ist meist gut, der
Katalogpreis betragt wohl ca. tber 50.000,-EUR

1938/1942, umfangreicher postfrischer Bestand an Bogen- und Bogenteilen
sortiert in Bogenmappe in teils sehr unterschiedlichen Stlickzahlen, keine kompl.
Satze, die Erhaltung ist meist gut, manchmal minimale Haftungen oder gelbl.
Stellen, der Katalogpreis betragt wohl ca. 28.000,-EUR

1937, Blockausgaben 1. Nationale Briefmarkenausstellung (2 Xx),
Kulturforderung (2 x) und Reichtsparteitag Nurnberg (3 x), postfrisch,
uberwiegend einwandfrei. (KW 2.100,- EUR) (Katalog-Nr.: Bl 8 (2), Bl. 9 (2), BI.
11 (3))

1933-45, sauber gestempelt-Lagerbestand und die Ausgaben bis zu finfmal
ohne die Dauerserien, "Chicagofahrt® und "Wagner" in beiden Zahnungen
jeweils viermal vorhanden, die Blocks 4 bis 11 funfmal, Mi. ca. 19.000,- Euro

1933-45, sauberer, nur ungebraucht-Lagerbestand meist bis funfmal mit u.a.
allen Blocks ("OSTROPA"-Block nur viermal vorhanden), "Chicagofahrt" nur
einmal kpl., Mi. ca. 10.000,- Euro

3. REICH: 1940-45, Lagerbuch mit je funf kpl. postfrisch, dazu Elsass,
Lothringen, Luxemburg. Tadellose Erhaltung, Mi. ca. 5.000,- Euro

3. REICH: Slg. von 430 Briefstiicken, meist Sondermarken mit So.Stpl., dabei
Braune, Blaue Bander und weitere bessere Ausgaben

3. REICH: Partie postfrisch-Bogenteile ex Mi.Nr. 662-832. Aufstellung liegt vor,
auch etwas GG. Mi. tuber 1.700,- Euro

1933-45, interessante Sammlung von Uber 120 Belegen mit besseren
Frankaturen wie Block 4-7 auf Einschreibebriefen, Mi.Nr. 695-97 "Nurburgring”
zweimal komplett jeweils als Satzeinschreibebrief, "Braune Bander" usw., auch

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion
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weitere Einschreibebriefe, Eilboten, Luftpost nach Ubersee, Nachnahme und
diverse Zensuren

1940/1944, Partie von ca. 250 Zensur-Briefen und -Karten, meist in die
Schweiz, ferner nach Frankreich, Belgien, Bulgarien, Ddnemark, USA, UdSSR,
Schweden, lItalien, Jugoslawien, Paraguay; dabei auch Perfins, Luftpost,
Express, 2.Gewichtsstufe, teils etwas unvermeidbare Spuren, insgesamt gute
Bedarfserhaltung.

1936-44, Partie von 175 Belegen nur mit "Sonderstempeln” und fast
auschlie3lich auch Sondermarkenfrankaturen, dabei zahlreiche "Blaue und
Braune Bander", Blockmarken, Satzbriefe sowie auch als Bedarfspost gelaufen

1939/45, hochwertiger Sammlungsbestand mit 18 Briefen, Karten und
Ganzsachen. Dabei Feldpost von der Postsammelstelle PSST Wien auf
sehr seltener Kunstlerkarte vom Christkindlesmarkt in Nurnberg, Hitler
GSK als sehr spate Luftpostverwendung 1945 von Schlesien nach Zurich,
Feldpostpackchenadresse mit Doppelfrankatur, Lagerpost, Europa-Porto sowie
Besetzungsausgaben Ostland, Laibach usw. Ergiebiger Fundus.

1933-45, Partie von dber 100 Belegen mit auschlieBlich Einzel- und
Mehrfachfrankaturen mit ca. 25 Luftpost- und Einschreibebriefen, Paketkarten,
Auslandspost, "Braune und Blaue Bander", Mi.Nr. 575 | als portogerechte
Einzelfrankatur mit Fotobefund Schlegel, H.-D. BPP usw.

1943/1944, Hitler 3 Pf, 12 Pf zumeist als Einzelfrankatur auf ca 100
Empfangsbestéatigungen fur Meinl - Liebesgabenpaket.

1934-44, Partie von 50 ausschliel3lich Eilboten-, Einschreibe-, Luftpost- bzw.
Nachnahmebriefen mit Auslandspost, Blockfrankaturen, Devisenkontrollen,
Satzbriefen und Zensurpost

1933-44, Slg. von 60 ausschlieBlich Einzel- und Mehrfachfrankaturen mit
alleine 20 Einschreibebriefen, sehr viele "25 Pfg. Sondermarkenfrankaturen™ als
portogerechte Auslandsbriefeinzelfrankaturen mit Mi.Nr. 553 (3), Mi.Nr. 575 (3),
Mi.Nr. 582 (3), Mi.Nr. 620 (3), Mi.Nr. 742 (3) usw.

1933/1941, nette Partie von fast 130 Briefen/Karten mit Frankaturen
Hindenburg Wz. Hakenkreuze, alles sehr vielseitig mit besseren EF,
MeF, Verwendungsformen, Randstiicken Platte/Walze, Besonderheiten,
Massenfrankaturen 1 Pfg., Auslandspost incl. Ubersee, 522 b als portogerechte
EF auf Zensurbrief nach Holland gepr. Schlegel BPP, Sonderporto usw., gute
Bedarfserhaltung, interessantes Spezialisten-Los!

1932/1941, Kleiner Posten von sechs Belegen, davon funf Luftpostbriefe in
die USA mit dem L1 Am Schalter eingeliefert aus einer Korrespondenz ab
BRESLAU. Zwangsname Sara im Absender. Ein Eilbotenbrief von 1932 Aus
dem Briefkasten

3. REICH: Partie von ca. 200 Belegen in tUberwiegend guter Erhaltung, dabei
Uber 30 Belege mit Postzusatzleistungen, Satzbriefe, Zensur, Auslandspost usw.
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3. REICH: Partie von ca. 40 Belegen ausschliel3lich mit kpl. Ausgaben
(Satzbriefen) in Uberwiegend guter Erhaltung inkl. "Trachten" und "Nurburg"-
Ring

1934, Reichsparteitag NUrnberg, Engroslos mit 60 kpl. Satzen einwandfrei
postfrisch in guter Erhaltung, teils in Einheiten, MEUR 5.100,- (Katalog-Nr.:
546-47 (60))

1934, Schiller Geburtstag, Engroslos mit 45 kpl. Satzen einwandfrei postfrisch
in guter Erhaltung, MEUR 4.950,- (Katalog-Nr.: 554-55 (45))

1935, Saarabstimmung, Engroslos mit 45 kpl. Satzen einwandfrei postfrisch in
guter Erhaltung, teils mit Randstiicken, MEUR 5.400,- (Katalog-Nr.: 565-68 (45))

1935, Heldengedenktag, Engroslos mit 15 kpl. Satzen in x und 40 kpl. Satzen
in y, alle einwandfrei postfrisch in guter Erhaltung, MEUR 2.150,- (Katalog-Nr.:
569-70 x (15), y (40))

1935, Reichsberufwettkampf, Engroslos mit 50 kpl. Séatzen einwandfrei
postfrisch in guter Erhaltung, teils Randsticke, MEUR 1.250,- (Katalog-Nr.:
571-72 (50))

1935, 100 J. Dt. Eisenbahn, Engroslos mit 30 kpl. Satzen meist postfrisch in
guter Erhaltung, teils Randstlcke, MEUR 3.900,- (Katalog-Nr.: 580-83 (30))

1935, Winterolympiade Garmisch, Engroslos mit 50 kpl. Satzen, alle einwandfrei
postfrisch in guter Erhaltung, teils Randsticke, MEUR 3.250,- (Katalog-Nr.:
600-02 (50))

1936, Reichsparteitag NuUrnberg, Engroslos mit 40 kpl. Satzen einwandfrei
postfrisch in guter Erhaltung, teils in Einheiten, MEUR 560,- (Katalog-Nr.: 632-33
(40))

1937, Sonderkarte Reichstagung 1937 der NSG Kraft durch Freude , rs. Foto-
Abb. Schiffe der K.d.F.-Flotte bei der Ausfahrt aus dem Hamburger Hafen ,
Lot von 12 Stiick je mit 6 Pf Hitler (Kulturspende) und SST Hamburg 10.6.37 -
Reichstagung NSG Kraft durch Freude , alle Karten ungebraucht. (Katalog-Nr.:
648)

1938, Turnfest Breslau, Engroslos mit 80 kpl. Satzen einwandfrei postfrisch in
guter Erhaltung, teils in Einheiten und Randstiicken, MEUR 1.280,- (Katalog-Nr.:
665-68 (80))

1938, 100 Geb. Graf Zeppelin, Engroslos mit 55 kpl. Satzen einwandfrei
postfrisch in guter Erhaltung, teils in Einheiten und Randstiicken, MEUR 3.025,-
(Katalog-Nr.: 669-70 (55))

1938, 6 Pfg Hitler Parteitag, 3 einwandfrei postfrische Exemplare mit
waagrechter Gummiriffelung, MEUR 510,- (Katalog-Nr.: 671y (3))

1938, Braunes Band, Partie mit 5 Exemplaren einwandfrei postfrisch in guter
Erhaltung, teils in Randstiicken, MEUR 750,- (Katalog-Nr.: 672y (5))
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1938, Gautheater Saarpfalz, Engroslos mit 80 kpl. Satzen einwandfrei postfrisch
in guter Erhaltung, teils in Einheiten und Randsticken, MEUR 2.080,- (Katalog-
Nr.: 673-74 (80))

1938, Sudetenland Volksabstimmung, Engroslos mit 80 kpl. Satzen einwandfrei
postfrisch in guter Erhaltung, teils in Einheiten und Randsticken, MEUR 3.200,-
(Katalog-Nr.: 684-85 (80))

1939, Reichsberufwettkampf, Engroslos mit 40 kpl. Satzen meist postfrisch in
guter Erhaltung, teils mit Randstiicken, MEUR 1.000,- (Katalog-Nr.: 689-90 (40))

1939, Reichsgartenschau Stuttgart, Engroslos mit 70 kpl. Satzen einwandfrei
postfrisch in guter Erhaltung, teils mit Randstiicken, MEUR 1.400,- (Katalog-Nr.:
692-93 (70))

1939, Hitler am Redepult und Reichsparteitag, Engroslos mit je 50 Expl. meist
postfrisch/teils ungebraucht in guter Erhaltung, teils mit Randstiicken, MEUR
2.000,- (Katalog-Nr.: 694, 701 (50))

1938, WHW Bauwerke, Engroslos mit 30 kpl. Satzen einwandfrei postfrisch in
guter Erhaltung, teils mit Randstiicken, MEUR 1.800,- (Katalog-Nr.: 730-38 (30))

1939, Nat. Briefmarkenausstellung, Engroslos mit 50 Expl. einwandfrei
postfrisch in guter Erhaltung, teils mit Randstiicken, MEUR 1.800,- (Katalog-Nr.:
743 (50))

1941, Hitler 1 Pf-8 Pf als Einzel- bzw. Mehrfachfrankatur auf 37 Liebesgaben-
Empfangsbestatigungskarten (unten gezahnt) von einigen Berliner Ortsteilen an
ein Postfach in Hamburg, einzelne mit Hindenburg Frankaturen dabei. (Katalog-
Nr.: 781 - 86 u. a.)

1943/1944, Hitler 3 Pf-8 Pf zumeist als EF auf ca.100 Empfangsbestatigungen
fur Meinl. Liebesgabenpaket. (Katalog-Nr.: 782 - 86, ex)

1942, 53. Geb. Hitlers, Engroslos mit je 50 Expl. einwandfrei postfrisch in guter
Erhaltung, teils mit Randstiicken, MEUR 2.000,- (Katalog-Nr.: 813 x+y (50))

Flugpostausgaben, kl. Sammlung ungebraucht, dabei SAF, Polar- und
Chicagofahrt jeweils sauber mit Orig.Gummi u. Falzrest, Pracht

1872-1923, Karton mit postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Rest-  und
Teilsammlungen sowie Doubletten in zwei Vordruckalben, im Steckbuch,
auf Stecktafeln und in Tuten, dabei bessere Werte gesichtet wie "5 Mark
REICHSPOST" (Mi.Nr. 66), sehr hoher Katalogwert

1872-1935, gestempelt/ungebraucht/postfrisch-Doublettenpartie auf
Steckkarten (65 Stiick), insgesamt wohl ca. 4.000 Werte

1872-1945, reichhaltige postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Doublettenpartie in
funf Banden inkl. Zusammendrucke und auch Dienst

Ca. 180 Marken mit Firmenlochungen, von "Krone/Adler" bis zum 3. Reich, dazu
eine kleine Partie Abarten Bund/Berlin aus den 1990er Jahren
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1914/1956, vielseitiges Konvolut mit u.a. Besetzungsausgaben WK I,
Abstimmungsgebieten, nettem Teil Danzig sowie Bogen/-teile Neusaar.

1872-1945, Sammlung von weit tiber 1.000 Briefen, Karten und Ganzsachen auf
selbstgestalteten Seiten in vier Ordnern mit auch Dienst und Gebieten inklusive
Altdeutschland, Besetzung 2. Weltkrieg und Feldpost, dabei bessere Stempel
mit Bahnpost-, Hufeisen-, Posthilfsstellen- und Sonderstempeln, Nachporto
inklusive Nachportomarken, Eilboten, einmal "Zeppelin", "Wagner" (Mi.Nr.
499-507) komplett auf grof3em Briefstlick, die Ganzsachen mit diversen
Privatganzsachen und Bildganzsachen usw.

1872-1920, reizvolle Partie von ca. 300 Belegen mit vielen interessanten und
hoherwertigen Stiicken ab Brustschildbrief vom 8. Januar 1872, dabei u.a. zwei
Auslandspaketkarten mit reinen "Pfennig"-Frankaturen, gute EF wie Mi.Nr. 77,
gute Destinationen und Empfanger wie "Bismarck” und "Wilhelm I1." (dieser in
die Niederlande adressiert mit Zensur), Firmenlochungen, bessere Farben und
etliches geprift, FUNDGRUBE!

1900-40, ca. 150 Briefe, Karten und Ganzsachen, vielfach alte Ansichtskarten
und viel Post in die USA

1906/1933, Lagerbestand von fast 400 Belegen mit vielen verschiedenen, dazu
einzelne aus dem Ausland bzw. jingere, ansehen.

1900/1924, GERMANIA UND INFLATION: ca. 30 Belege, meist nach
Schweden gelaufene NN-Einschreiben mit Original-Inhalt (Lose der Hamburger
Stadetlotterie), enthalten sind auch ein Brief, der durch die Devisenkontrolle
geodffnet wurde, ein Postauftrag, Paketkarten sowie einige frihere Belege. Teils
etwas unterschiedlich erhalten.

1890/1943, DESTINATIONEN, 34 Belege ins Ausland u.a. nach Brasilien,
Jamaika, Japan, Kolumbien, Lourenco Margues, Nord Ceram (Molukken), Sierra
Leone, Singapur.

1921/1940, FREISTEMPEL, kleiner Bestand von 34 Post-und
Firmenfreistempel, dabei verschiedene Formen sowie Packchenfrankaturen,
dazu ca. 200 Firmenfreistempel aus Muinchen (5 verschiedene), viele
Grol3formate sowie einige neuere.

1922/36, FREISTEMPEL.: 17 Belege, meist Drucksachen nach Schweden, teils
Motive, die sicher auch fir den Thematiker interessant sind.

FIRMENLOCHUNGEN: 1896-1937, Partie von 37 Belegen und ca. 240 losen
Marken mit Firmenlochungen, dabei auch Briefe mit Zensuren, Einschreiben,
Auslandspost Nachnahme und Nachporto, einiges auch gepruft "Infla” bzw. Vieth

1921/1944, AACHEN bis WIEN, Partie von 89 Belegen mit Sonderstempel,
Auszeichnung ca 800,-Euro.

WERBEZUDRUCKE: Sammlung von 55 Briefen und Karten mit dekorativen
Werbezudrucken, viele verschiedene Motive, hiibsche Hotelabbildungen usw.
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WERBEZUDRUCKE: 1890-1942, Partie von (ber 80 Belegen mit teils
interessanten Werbezudrucken, hauptsachlich Stiicke der "Inflationszeit"

WERBESTEMPEL: 1921-33, Slg. von 140 Belegen, wenige Bfvs. mit
ausschlief3lich Hand- und Sonderwerbestempeln, Hauptwert bei der "Weimarer
Republik"

1937/1944, kleiner Posten von 25 Belegen Braunes Band und Deutsches Derby
sowie etwas postfrisches Material. Highlight ist ein portogerechter R-Brief mit
Block 10 ab BERLIN 35 in die USA sowie FDC der Michelnummern 671,698,779.

D.R./BRD Sammlung Telegramme: ab 1897 interes. Partie, dabei
DR Telegramme mit Wertang., Telegramm mit Rohrpostminutenstpl.,
Schmuckblatttelegramme mit dekor. Motiven, Umschlage etc.

1940/1945, interessante Partie von 14 Briefen mit Sondermarkenfrankaturen
(auch kpl. Satze). Dabei wu.a. Einschreiben, Expresssendungen und
Luftpostbriefe sowie viel Dienstpost Alpenvorland, Adria und B. & M. ab
verschiedenen Ortschaften wie Gossensass, Riva, Sterzing, St. Ulrich in
Grdden, Roverto, Toblach, Bruneck, Bozen, Laibach und Prag, etc... Sehr
dekorative Stuicke in meist ordentlicher Erhaltung.

Deutsches Reich - Dienstmarken

Los Nr.

Beschreibung

200,00

250,00

220,00

70,00

120,00

Ausruf

2372

2373

2374

2375

2376

2377

2378

D 9 (4), senkr. Viererstreifen in sehr guter Erhaltung, der oberste Werte rs.
geringe Toénung vom (Alt-)Falz, sonst sehr frisch, Mi. fur Einzelmarke 400,- Euro

D 19 b gestempelt, "20 Pfg. preulischblau”, sauber mit GL(OG)AU * 1 g aus
1920 gest. Wert mit voller Zahnung und typischer Farbe, gepr. INFLA Kowollik
BPP, Mi. 950,- Euro

D 19 b gestempelt, 20 Pfg. preufRischblau, sauber gestempelt, tadellos, FA
Bechtold, Mi. 950,- Euro

1920, 5 Pfg. Ziffer als portogerechte Einzelfrankatur auf Drucksachen-Faltbrief
aus GIESSEN 14.4.20 nach Bugdschingen, Kabinett, signiert Infla Berlin B, 800,-
(Katalog-Nr.: 23)

D 34-51 P OR postfrisch, kpl. Oberrandsatz in guter Erhaltung, Pracht/tadellos,
selten

1922, 90 Pfg. Abschiedsausgabe im senkrechten Paar, untere Marke mit
Plattenfehler unterer Querstrich des E in DIENST fehlt, wie F auf Brief mit 20 Pfg.
Abschiedsausgabe aus KETTLERSHAUSEN 3.4.22 ., Umschlag einmal gefaltet,
sonst feiner Bedarf, signiert Infla Berlin und Peschl, seltener Plattenfehler auf
Brief, 1000,- (Katalog-Nr.: 45 1, 45, 37)

D 45 | gestempelt, "90 Pfg. Bayern/DR mit seltenem PLF F statt E in
Dienstmarke”, sauber gest. Wert mit ausgabetypischer Zahnung, ein Zahn
gering verkirzt, FB Weinbuch BPP, Mi. 600,- Euro

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion
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Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

2379

2380

2381

2382

2383

2384

2385

2386

2387

2388

2389

2390

2391

2392

1920, 1 M. Abschiedsausgabe als portogerechte Einzelfrankatur auf Ortsbrief
aus MUENCHEN 2.AUG.22 , Umschlag mit Falt- und Beférderungsspuren sowie
kleinem verklebten Einriss rechts, sonst feiner Bedarf, signiert Infla Berlin, 400,-
(Katalog-Nr.: 46)

1920, 2 1/2 M. Abschiedsausgabe als portogerechte Einzelfrankatur
auf Paketkarte aus MUNCHEN 9.SEP.20 nach Rothenburg, kleine
Beforderungsspuren im Rand, sonst feine Erhaltung, 350,- (Katalog-Nr.: 49)

1920, 5 Mark Bayern Dienst Abschied Uberdruck ab "MUNCHEN 35 /
Justizpalast / 22.8.22" (etwas verwischt) auf portorichtigem Briefteil (Packpapier
mit Adref3aufkleber) eines Briefes tUber 100 g (Michel 600 EUR). Signiert
Peschl,Infla. (Katalog-Nr.: D 51)

1920, 5 Pfg. Portpflichtige Dienstsache mit Aufdruck als portogerechte
Einzelfrankatur auf Drucksachen-Umschlag aus MAULBRONN 6.APR.20 im
Ortsverkehr, Marke mit leichter Verfarbung durch Fremd-Klebstoff, sonst
sehr gute Erhaltung mit entsprechendem Fotoattest Oechsner BPP, seltene
Frankatur, 3000,- (Katalog-Nr.: 52)

D 55 Y U postfrisch, tadellos postfrischer Wert, unsigniert, FB Weinbuch BPP,
Mi. 300,- Euro

D 60 Y gestempelt, tadellos, gepr. INFLA Peschl, Mi. 400,- Euro. Dazu D 52-56
X-Y und D 57-64, teils gepr., Mi. 100,- Euro

1920, 10 Pfg. Ziffer dunkelorange, gestempeltes Prachtstlck, signiert Infla Berlin
und Peschl, 600,- (Katalog-Nr.: 65)

D 75 Y (4) gestempelt, sauber gest. Viererblock, ein Wert Eckbug, sonst
farbfrisch und sehr gut gezahnt, gepr. INFLA Duntsch, Mi. fir viermal lose 760,-
Euro

D 77 b (7) Brief, sieben Werte als Einheit mit Zusatzfrankatur auf Dienst-
Bedarfsbrief von REUTLINGEN 5.7.23 nach Esslingen, portorichtig, gepr. INFLA
Winkler BPP, Mi. 820,- Euro

D 82-88 gestempelt, sauber gst. Werte aus dem Bedarf, tadellos/Pracht, gepr.
INFLA, Mi. 1.300,- Euro

1923, 200 Mio M, 27 Marken als Restfrankatur (weitere Marken fehlen)
rs auf Einschreibbrief aus BERLIN 16.11.23 nach Frankfurt, entwertet mit
Packchenstempel, einzelne Marken kleine Méangel, Mi. 5400,- Euro (Katalog-Nr.:
83 a (27))

D 89-98 gestempelt, 5 Tsd. bis 5 Mio. M., kpl. Satz im Viererblock, jeweils Infla
gepr., je tadellos, Mi. 480,- Euro

D 95 Y gestempelt, sauber gest. Wert mit sehr guter Zahnung, gepr. INFLA
Pechl, Mi. 400,- Euro

D 97 X U postfrisch, ungezdhnte Bogenecke (Feld 100) mit zusatzlich
verschobenem Aufdruck, im Rand Falzspur und leichte Knitterspur

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion
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2393

2394

3784

3785

3786

3787

3788

3789

3790

3791

3792

D 119 Y P OR postfrisch, tadelloser Oberrandwert, unsigniert und ungefaltet, Mi.
300,- Euro

D 165 | postfrisch, "40 Pfg. Parteidienst” mit sehr seltenem PLF "a in
Arbeiterpartei fehlend", postfrischer Wert mit guter Zahnung, unsigniert, Mi.
1.600,- Euro

1920, Bayern Dienst Abschied Uberdruck, Partie von 23 besseren Belegen mit
Einzel- und Mehrfachfrankaturen bzw. 6 x 5 Mark in Mischfrankatur, teils gepruft,
hoher Katalogwert (Katalog-Nr.: ex D 34/51)

1923, Schlangenaufdruck 40 Mark bis 500 Mark, 12 Briefe mit Mehrfach- und
Massenfrankaturen, dabei anhdngende Bogenteile, 400 M. UR-Paar mit HAN
etc. (Katalog-Nr.: ex D 77/81)

1934, 6 Pfg. grin mit waagerechter Gummiriffelung, tadellos postfrischer waagr.
Zwolferblock vom rechten Bogenrand, darin zwei Werte mit Bug, dazu noch ein
waagr. Paar, MEUR 2420,-+ (Katalog-Nr.: 135y (14))

1943, 3 Pfg. braun, Plattendruck mit durchgezahntem Oberrand, 40 komplette
postfrische ungefaltete Bodgen, Marken und Bogenrdnder meist tadellos
postfrisch, MEUR 9.000,- mit Randbewertungen (HAN und P OR) (Katalog-Nr.:
166 P (4000))

1874-1945, gestempelt stark spezialisierte Sammlung im individuell gestalteten
Album, weit Gberkpl. mit vielen Unternummern und ganz Giberwiegend kompetent
geprift bzw. FAwie u.a. Mi.Nr. 19 b, 60, 65,75, 82-87, Mi.Nr. 95 Y sowie Uber
funf Belege, darunter u.a. Mi.Nr. | und als besonders interessantes Stlck ein
Dienst-Fernbrief Carlsrune nach Oppeln mit waag. Paar D 88 als portorichtige
MeF mit FA!! Empfehlenswertes Sammlerobjekt!

1903-44, doppelt gefuhrte postfrisch/ungebraucht und gestempelt-Slg. auf
selbstgestalteten Blattern mit guten Werten und Satzen wie Mi.Nr. 9-14 kpl.
und zusatzlich mit Aufdruck "Specimen”, viele Besonderheiten wie Einheiten,
Oberrander, HAN usw. und ergénzt mit Uber 110 Briefen, Karten und
Ganzsachen mit besseren Frankaturen und Verwendungsformen, sehr hoher
Katalogwert!

1936/1941, Behordendienstmarken m.Wz., Lot von 25 postfrischen
Originalb6gen P OR dgz.: 5 Pfg. mit HAN 22848.41 (4), 6 Pfg. mit HAN 17890.39
und Platten-Nummer 2 (6), 15 Pfg. mit HAN 18599.36 und Platten-Nummer 2 (5),
40 Pfg. mit HAN 22848.41 (5), 50 Pfg. mit HAN 24496.39 (5). Die Einzelmarken
werten Mi. 5.850,- EUR; die bogenspezifischen Besonderheiten (P OR, HAN und
Platten-Nummer) werten separat 3.302,- EUR (wobei die Platten-Nummer bei 6
Pfg. nicht katalogisiert ist und mit 25,- EUR bewertet wurde).

1942/1944, Posten mit postfrischen Bogen 17 x Mi.Nr: D 147, und 41 x D 167.
Réander teils angetrennt. Michelwert 13.300,- EUR

1942, Dienstmarken der Partei (ohne Wasserzeichen) umfangreicher
Lagerbestand in Bogenmappe dabei sehr viele Bogenteile und auch etliche
komplette Bégen mit allen Randern und HAN etc., postfrische Fundgrube fiir den
Spezialisten, ex Mi. 155/65, EUR 11.186,60 ++ (Aufstellung liegt bei)

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion
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Beschreibung

Ausruf

3793

3794

3795

3796

3797

1903-32, gestempelt/Gefalligkeitsentwertung/Briefstiick-Lagerpartie im
schmalen Steckbuch, Uberwiegend siebenmal je Sorte, INFLA teils auch gepr.
bzw. Kurzbefund

1903-23, reichhaltige Sammlung von Uber 100 Belegen mit guten Frankaturen
wie Mi.Nr. 8 EF, Mi.Nr. 9 Buntfrankatur usw., auch diverse Zustellungsurkunden
und meist Inflationszeit

1920-23, Partie von iber 130 Belegen inkl. ausschliel3lich gebrauchter
Ganzsachen in Uberwiegend guter Erhaltung, dabei bereits Uber 40 schon
geprift INFLA, einige mit Postzusatzleistungen usw.

1886/1933, 19 interessante Belege mit Dienstmarken beginnend mit Frei laut
Entschadigungs-Conto auf Brief 1886, Preul3en 3 und 40 Pf. (Nr. 2 und 7)
je einzeln, gepriften Inflationsausgaben, Massenfrankaturen bis zu besseren
Farben Weimarer Republik

1923, Aufdrucke der Hochinflation, vielseitige Partie von 86 Briefen, meist
Einzel-, Mehrfach- und Massenfrankaturen, teils etwas unvermeidliche Spuren,
insgesamt gute Bedarfserhaltung.

Danisch-Westindien

Los Nr.

Beschreibung

300,00

500,00

300,00

140,00

200,00

Ausruf

1212

1213

1214

1215

1216

1217

1218

1219

1862, 7.1., amtliches gedrucktes Dokument "De Gouverneur van Curacao" fur
ein Schiff nach Arecibo (Puerto Rico) mit gr. Ovalstpl. ST.THOME/POLITI und
"Consulado de Espana en San Thomas." Wurmlocher, ungewdhnlich!

1869, 2 Reales St. Thomas - La Guaira - Puerto Cabello im kompletten Bogen
zu 100 Stuck. Nur wenige Marken bzw. Rander minimale Einschrankungen. So
sehr selten.

1896, 4 Ore bisected on mourning letter-front cancelled with circle stamp ST.
THOMAS , used in St. Thomas (Katalog-Nr.: 71bH)

1902, Diagonal bisected 4 C blue/ocre on envelope with date of first day(!) of
bisected-stamps usage, sent locally in ST.THOMAS 20/1 1903 (Katalog-Nr.: 18
| bisected)

Mi.Nr. 18 Il gestempelt, farbfrischer Wert mit sauberem ST.TH(OMAS), Pracht,
Mi. 300,- Euro

Mi.Nr. 24 A 1l gestempelt, "8 auf 10 C. 1902" mit kopfstehendem Rahmen,
tadellos gestempelt, Mi. 400,- Euro

1902, 8 Cents on 10 Cents blue/brown oval with Kopenhagen overprint. 8 th
printing position 51 with conversed frame. Certificate Lasse Nielsen. (Katalog-
Nr.: 26 1)

12.12.1905 40 BIT u. 50 BIT auf R-Brief mit rotem und schwarzem R-o0 u. lila u.
grinem Nummern-o, rs.Transit- und AK-o, gebr. von Christiansted nach Boston
(Katalog-Nr.: 33,34)
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Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

1220

1221

1222

1223

5076

JUL-Marken 1908-16 (7) ungebraucht oder auf Briefstiicken mit Freimarken,
dazu Mi.Nr. 37 gestempelt, Pracht

1906, stationery double card 10 Bit, question card with mute 4-ring cancel sent
from Christiansted via ST.THOMAS 28 2 1906 to Hobro with arrival 20.3.1903,
answer card adress written but unused, minor toned on bottom.

1908, JUL-stamp Queen Charlotte Amalie, complete sheet with 25 stamps, Mint
NH, scarce item in superb quality.

1912, stationery UPU-card 10 Bit. uprated two 4 C ocre-lightblue, normal frame
and USA 1 C green, sent back with ship-duplex CHARLOTTE AMALIE SAINT
THOMAS SEP 29 1918 to New York.

1856-1915, postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Partie auf Steckkarten, dabei
auch etliche Stticke "La Guaira" Schiffspostmarken. Unterschiedlich erhalten.

Deutsches Reich - Ganzsachen

Los Nr.

Beschreibung

100,00

90,00

160,00

90,00

100,00

Ausruf

2403

2404

2405

2406

2407

2408

2409

2410

1871, 1 Gr. kamin Probedruck-GA-Umschlag im Kleinformat mit Zudruck
Bahnhof's-Brief , sauber ungebraucht, ein aussergewdhnliches UNIKAT!

1873 (ca.), Privatumschlag 9 Kr dunkelbraun gr. Schild, Moens , Wz. Streifen
fallend, rs. kl. Anhaftung, ungebraucht. (Strahlendorff) (Katalog-Nr.: PU 13 A1/
01)

1873, 1/2 Gr. GSK mit Plattenfehler! Entwertet mit K1 PREUSS. STARGARDT
19.8.74 , Befund Sommer BPP, Karte weist leichte Gebrauchsspuren auf
(Katalog-Nr.: P 1)

1884, 5 Pfennig violett Ganzsachenkarte mit Firmenlochung ineinander
verschlungenes PL von Heidelberg, 20.3.84, nach Rauenberg, Pracht. (Katalog-
Nr.: P 12 Perfin)

1887, 50 Pf Fernsprechschein schwarz auf rosa, No. 90 sauber gebraucht, nur
wenige Stuck bekannt und im Michel aufgrund der Seltenheit ohne Preisansatz
notiert. (Katalog-Nr.: FS 4)

1905 (ca.), 5 Pfg. Privatganzsache bildseitig mit Abbildung Wappen von
Helgoland (Kunstverlag P. Kohl) mit amtlichem Entwertungsiberdruck zur
Umwandlung in Formblatter, tadellose Erhaltung

1908, Aufbrauch-Ausgabe: Postkarte 3 Pf braun neben 2 Pf grau
Germania, ohne Wasserzeichen, rs. Zudruck Firma Th. Stephani (Zudruck
durchgestrichen), gebraucht von Dornumersiel 15.10.08 nach Kirchberg/
Hunsrick, Mi. 550.- (Katalog-Nr.: P 70 Y)

1918, Doppelkarte 10+10 Pf Germania, gebraucht ohne Zfr. von Rees 17.1.18 in
die Schweiz, Ank.-Stpl., viol. L1 25 und hands. Vermerk, Antwortteil ungebraucht
anhangend, Mi. 400.- (Katalog-Nr.: P 99)
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Ausruf

2411

2412

2413

2414

2415

2416

2417

2418

2419

2420

2421

2422

2423

1920, Kollektion von 7 WSt.-Zudruckkarten 2 1/2 Pf grau neben 5 Pf griin
Germania, alle auf Urkarten P 64 X und mit je versch. Wasserzeichen,
ungebraucht, Liebhaberstiicke! (Katalog-Nr.: PZP 3 (7))

1922, gezdhnte Postkarte 15 Pf braunlila Germania, mit 2,25 M Zfr als 2,40
Auslandskarte von Berlin 21.3.22 in die USA, Absender Philipp Kosack, Bedarf,
Mi. 520.- (Katalog-Nr.: P 116 Il Zfr)

1922, Dienst-Doppelkarte 1.25/1.25 M blau Ziffer, Karte | Gemeindewaisenrat ,
Karte Il Amtsgericht , ungebraucht, kl. Anhaftung rs. auf Karte Il. (Michel 450,-
Euro) (Katalog-Nr.: DPB 2)

1923, Lot von 3 versch. Privat-Umschlagen Posthorn mit diversen Zusatz-
Frankaturen, davon 2x ins Ausland, hibsche Stiicke! (Katalog-Nr.: PU)

1927, Erstflug DRESDEN-PRAG, 21.3.27, auf 15 Pf Luftpost-GSK mit Zfr 2 x 3
Pf Goethe u. 10 Pf Steinadler mit ovalem Flug-SST und Ank.-Stpl. PRAHA 82
(LETISTE), rs. ohne Text, tadellos. (Katalog-Nr.: P 168, 379, 385 (2))

1928, Postkarte 5 Pf Adler, vs. links oben mit Bildzudruck Hallenschwimmbad
Breslau , bedarfsgebraucht mit 3 Pf Zfr ab Hannover 26.1.28 , Eckbug. (Katalog-
Nr.: P 162 | Zudr.)

1937, Privat-Postkarte 10 Pf Luftpost Marsa Grenzlandtreffen und Briefmarken-
Ausstellung in Friedland Bezirk Breslau , gebraucht von Friedland (BZ Breslau)
8.10.37 nach Berlin, sauberer Bedarf. (Frech) (Katalog-Nr.: PP 143 C 1)

1937, Privat-Postkarte 5 Pf Luftpost Marsa Grenzlandtreffen und Briefmarken-
Ausstellung ... , mit SST Miunchen 18.10.37 , Ortskarte, ohne Text. (Frech)
(Katalog-Nr.: PP 142 C 17)

1939, Bild-Postkarte 6 Pf Hindenburg 5. Reichstagung Kraft durch Freude,
Hamburg , vs. links Abb. Passagierschiff Robert Ley und rotem, dreizeiligen
ZUDRUCK Fest der Freude / KDF.-Stadt Brandenburg / 4. bis 6. 8. 1939 ,
gebraucht von Brandenburg (Havel) 28.7.39 nach Gottin, SEHR SELTEN!
(Katalog-Nr.: P 240 Zudr.)

1941 (ca.), Klappkarte 12 Pf rot Wertziffer An den Sachbearbieter des
Viehwirtschaftsverbandes ... , hands. Ortsangabe, ansonsten ungebraucht.
(Frech) (Katalog-Nr.: PP 159 B 2)

1941, kpl. Serie von 12 Privat-Postkarten 6 Pf violett Posthorn Gro3deutscher
Briefmarkenhandel , rs. je versch. farbige Kriegsdarstellungen, alle Karten
blanko mit pass. SST Leipzig 7.9.41 . (Frech) (Katalog-Nr.: PP 150 C 1/01-012)

1941, 6 Pfg. Posthorn violett Leipzig - 4. Tag des Grofddeutschen
Briefmarkenhandels , komplette Serie mit 12 verschiedenen Abbildungen,
ungebraucht mit Blanko-SST (Katalog-Nr.: PP 150 C1/01-012)

1942, kpl. Serie von 10 Privat-Postkarten 5 Pf Hitler Ausstellung: Kampf dem
Bolschewismus, Hamburg 1942 , vs. links versch. Markenabbildungen, alle
Karten blanko mit pass. SST Hamburg 11.1.42 . (Frech) (Katalog-Nr.: PP 155
C 4/01-010)
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2424

2425

3799

3800

3801

3802

3803

3804

3805

1943, 12 Pf. Wertziffer, ungebr. Klappkarte An den Beauftragten des Marktes ,
innen Mitteilung des Fleischbeschau-Tierarztes mit Druckvermerk 10.000 3.43
Emil Biehl, Minchen 15 (Katalog-Nr.: PP 159 B1/02)

1943, Privat-Postkarte 6 Pf Hitler Wartheland mit Textzudruck bildseitig oben
Tag der Briefmarke und bildseitig unten 10 Januar 1943 , ungebraucht. (Frech)
(Katalog-Nr.: PP 156 C 7)

1872-1923, Partie von ca. 200 gebrauchten und ungebrauchten Ganzsachen,
dabei bessere Stiicke, Zusatzfrankaturen, Einschreiben, Doppelkarten usw.

1876-1922, Sammlung von 250 gebrauchten Ganzsachen mit Antwortkarten,
Auslandspost, Zusatzfrankaturen, Kartenbriefen und Umschlagen

1890-1900, sortenreicher Bestand von ca. 130 ungebrauchten Ganzsachen mit
Wertstempel "Krone/Adler”, dabei Antwortkarten, Auslandskarten, Kartenbriefe,
Postanweisungen, Streifbdnder und Umschlage, saubere Erhaltung

1899-1920, Slg. von 300 ungebr. Ganzsachen Germania, dabei bess.
Verwendungsformen

1902/1921, 98 Ganzsachen mit Wertstempeln Germania in grol3er
Variantenvielfalt. Enthalten sind Kartenbriefe, Postkarten, auch mit Antwort und
privaten Zudrucken, Privatumschlage wie Kaufhaus des Westens Drucksache
5 Pfennig nach Brasilien und zuriick, Privatpostkarten zu besonderen
Anlassen wie Postwertzeichenausstellung Milhausen, Braunschweig Einzug
des Herzogpaares. Viel schones Material in guter Erhaltung mit immer wieder
besseren Sticken dabei.

1902/1922, Posten von 450 Privat-Postkarten aus PP 27 C 168 bis PP 48,
ungebraucht und/oder gebraucht, enemalige Einzelverkaufspreise in Summe ca.
14.500,- Euro. (Katalog-Nr.: PP 27 / PP 48)

1902 (ab), auRRergewoOhnliche Spezialsammliung Amtliche Postkarten mit
Zudruck Germania-Wertstempel auf private Bestellung , enthalten sind die Mi.-
Nrn PZP 3 (65 Karten) und PZP 4 (15 Karten), die sich alle im Hinblick auf
die bedruckte Urkarte bzw. die vorkommenen Wasserzeichen unterscheiden, im
einzelnen sind dabei fir PZP 3: 10x Urkarte P58 mit den Wz. 2B, 2C, 2D, 2M,
2S, 2W, 17, 2Z, 02K und 0.Wz, und weiter fur PZP 3: 45x Urkarte P64 mit den
Wz. 2B, 2C, 2D, 2E, 2M, 2S, 2W, 2W seitenverkehrt, 2Z, 3B, 3C, 3D, 3E, 3E
seitenverkehrt, 3M, 3S, 3St, 3St seitenverkehrt, 3St kopfstehend, 3W, 3Z, 4B,
4C, 4D, 4E, 4M, 4S, 4St, 4Z, 5B, 5C, 5D, 5M, 5S, 5St, 57, 02K, 03K, 04K, 04K
kopfstehend, 04W, 05K, 05K kopfstehend, O5W und 0.Wz., und weiter fir PZP
3: 4x Urkarte P73 mit den Wz. 6ll, 6lll, 711, 711l und 6x Urkarte P78 mit den Wz.
711, 7111, 8ll, 8ll1, 911 und 9lll, fir PZP 4 (Doppelkarten mit 1 WSt. auf Antwortteil)
sind dabei: Urkarten 61 bzw. 61a, 67, 75 (Wz. 61l) und 81 (Wz. 6ll, 8ll, 91l) sowie
fur PZP 41 (Doppelkarten mit 2 WSt. auf Antwortteil) sind dabei: Urkarten 61 bzw.
6la, 67, 75 (Wz. 611) und 81 (Wz. 6ll, 7Il, 8ll, 9ll), insgesamt 80 versch. Karten,
alle Karten ungebraucht, alle Karten genau bezeichnet in Leuchtturm-Album, ein
einmaliges Angebot fir den Kenner! (Katalog-Nr.: PZP (80))
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Deutsches Reich - Ganzsachen

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

3806

3807

3808

3809

3810

3811

3812

1919-23, Partie von ca. 140 gebrauchten GA der "Inflationszeit" in berwiegend
guter Erhaltung, dabei Antwortkarten, Kartenbriefe und ca. 1/3 bereits kompetent
gepruft

1919-22, vier ungebrauchte Ganzsachen je als unzertrennt gebliebene
Druckbogen zu vier Karten, einmal mit Druckernamen/HAN im Rand, gute
Erhaltung

1924-32, Slg. von 108 gebrauchten Ganzsachenkarten mit besseren Stiicken,
Doppelkarten, Antwortkarten, diverse Auslandspost, ZuF, Bildpostkarten usw.

1933/1943, 106 Ganzsachen 3. Reich in schoéner, abwechslungsreicher
Vielfalt mit sowohl amtlichen Postkarten und Bildpostkarten als auch mit
Privatganzsachen wie Anlasskarten und Umschlage. Einen kleinen Auszug zeigt
die Fototafel. Viel illustrierte Karten mit Bild, teils Sonderstempel, aber auch gute
Bedarfspost mit Zensur sind enthalten. Alles in durchgehend guter Qualitat und
mit hohem Einzelverkaufswert.

1933/1944, nationalsozialistische Propaganda auf Ganzsachen, in Stempeln
und auf Ansichtskarten. Insgesamt 113 Stlcke alle gestempelt, teils auch echt
gelaufen. Neben heroischen Typen, Militarischen Motiven und Hakenkreuz-
Fahnen kommt auch ein Werbestempel Kinderreichtum/ ist praktischer/
Nationalsozialismus aus Dortmund vor. Auch ein US-amerikanischer Umschlag
mit Victory-Symbolik ist enthalten. Ein abwechslungsreicher Posten mit hoher
Dokumentationskraft der damaligen Zeit.

1936/1944, 106 Ganzsachen 3. Reich, sehr vielfaltige Mischung mit sowohl
schonen llustrierten Privatganzsachen, teils mit Sonderstempeln als auch
amtlichen Karten postfrisch oder als Bedarfspost verwendet. Etliche gute
Sticke wie Auslandsantwortkarte mit hollandischem Stempel, Unverausgabte
Pl postfrisch, Zeppelinpostausstellung Konstanz 1938 SST, Privatumschlage
Hindenburg Wertstempel und vieles weitere. Die Fototafel zeigt nur einen kleinen
Ausschnitt. Durchgehend gute Qualitat.

1940, Lot von 39 WHW-Postkarten 6+4 Pf Ziffer ReichsstraRensammlung , alle
Karten blanko mit SST, nur versch.Orte bzw. Postamter. (Katalog-Nr.: P 286
SST (39))

Dominica - Ganzsachen

Los Nr.

Beschreibung

300,00

80,00

200,00

270,00

450,00

270,00

170,00

Ausruf

1224

1903 (ca.), "1 P. Hafen v. Rosenau" Antwortkarte (getrennt) in guter Erhaltung,
ungebraucht

Deutsches Reich - Privatganzsachen

Los Nr.

Beschreibung

90,00

Ausruf

2426

1872 ca., Privat-GA-Umschlag Grol3er Brustschild 1/4 Groschen ungebraucht.
Geringe Auflage. Ruckseitig kleine Falzreste, Klappengummierung postfrisch.
Ehemaliger Ladenpreis 600,-DM. (Katalog-Nr.: PU2 A2/01 Strahlendorff)
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100,00
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Deutsches Reich - Privatganzsachen

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

3813

3814

3815

3816

3817

3818

3819

3820

1883/1914 ca., PRIVATGANZSACHEN, umfangreiche Sammlung mit tlber 180
Privatpostkarten Pfennig bis Germania. Dabei viele bessere Exemplare ab den
frihen Vorlauferkarten, u.a. Bastei, Wartburg, Herrenkrug, schone Serie Gruss
Aus Berlin Lithokarten mit besseren Ansichten, Motiv Zeppelin und Ballon,
Ausstellungskarten, Reklamekarten, Royalty, Turnfeste, Bundesschiessen und
vieles weitere mehr. Viele Karten mit passenden, seltenen Sonderstempein.
Schones Objekt mit Substanz.

1886/1914 ca., PRIVATGANZSACHEN, umfangreiche Sammlung mit ca. 210
Privatpostkarten Pfennig bis Germania. Dabei viele bessere Exemplare ab
den Vorlauferkarten, u.a. 10 Pfennig Auslandskarten-Vorlaufer aus Bad Ems
nach Russisch-Polen, gute Ereigniskarten, Gruss Aus Karten, Gutenberg-
Feier, Ulmer Fischerstechen, Kiinstlerkarten, Sanger- und Schitzenfeste,
seltene Motivkarten, Foto-AK’s und weiteres mehr. Viele Karten mit passenden
Sonderstempeln. Eindrucksvolles Objekt in sauberer Erhaltung.

1890/1914 ca., PRIVATGANZSACHEN, gehaltvolle Sammlung mit ca. 200
verschiedenen Privatpostkarten Krone/Adler und Germania. Dabei allein 42
Karten mit versch. riuckseitigen Ortsansichten auf PP 27 zum 25jahrigen
Regierungsjubilaum des Kaisers, mehrere Suchard-Karten, Ereigniskarten
mit Turnfesten, Schitzenfesten, Sangerfesten etc., weiterhin Ausstellungen,
Gruss Aus Karten, Heimatfeste, Kindertage, gute Motive Tiere, Schiffe,
Leipziger Messe, Geschichte usw. Viele Karten mit passenden, teils seltenen
Sonderstempeln. Schones Objekt in sauberer Erhaltung.

1890-1925, Sammlung von 51 ungebrauchten Privatganzsachen, meist
Umschlage mit diversen Jubilden und auch elf Kartenbriefen der Inflationszeit,
sehr saubere Erhaltung

1897-1921, Partie  von 80  gebrauchten und ungebrauchten
Privatganzsachenkarten und Umschlagen inklusive private Zudrucke auf
amtlichen Karten, Hauptwert bei Germania

1900-30, Sammlung von 49 gebrauchten Privatganzsachen, meist Umschléage
und Wertstempel "Germania" beginnend mit einem "10 Pfg. Umschlag Krone/
Adler", etwas Inflation sowie ein Stick Weimar, dabei Einschreiben, ZuF,
Firmenganzsachen und Jubildaen

1918/23 PRIVATGANZSACHEN, gut Dbestlickte Sammlung mit 44
Privatpostkarten der Inflationszeit. Dabei bessere Exemplare wie z.B. Gruss
aus der Lutherstadt Erfurt, Foto-AK's Wiesbaden und Wunsiedel, Festkarte
Rotheburg 0.T., Ausstellungen, Philatelistentage, Turnfest etc. Viele Karten mit
passendem Sonderstempel. Saubere Erhaltung.

1924/32, PRIVATGANZSACHEN, gehaltvolle Sammlung mit Uber 150
Privatpostkarten der Weimar-Zeit. Dabei viele gesuchte Stlicke, bessere Serien
und herrliche Motive, u.a. Universitat Marburg, Koblenz Reichsausstellung
Deutscher Wein, Ansichten von Stettin, Essen Eposta, Hindenburg in Bonn,
Zeppelin Kinstlerkarten, farbige Serie Passionsspiele Oberammergau uvm.
Viele Karten mit passendem Sonderstempel. Hochwertiges Qualitatsobjekt.

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion
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Deutsches Reich - Privatganzsachen

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

3821

1933-42, Sammlung von Uber 70 Stiick, Karten und Umschlage mit Besseren
ungebraucht oder mit Sonderstempeln

Deutsches Reich - Zusammendrucke

Los Nr.

Beschreibung

350,00

Ausruf

2427

2428

2429

2430

2431

2432

2433

2434

2435

2436

1910, Markenfeld mit Wertangabe 5 Pfg. dunkelblaulichgrin und linkem
Rand aus einem Vorlage-Markenheftchen fur potentiellen Anzeigenkunden,
ungebraucht ohne Gummi, wie verausgabt, Kabinett, ausfihrliches Fotoattest
Jaschke-L. BPP - sehr selten! (Katalog-Nr.: V Reklame)

1910, X + 5 Pf. Germania, waager. Zusammendruck auf Bedarfskarte mit viel
Text und BP-Ovalstempel COLN - SAARBRUCKEN / 11.6.11 (Mi. 700 EUR)
(Katalog-Nr.: W 1.1)

1912, RL + X + X + 5 Pfg. Germania, waagerechter Zusammendruck als
Zufrankatur auf 10 Pfg. Privat-Ganzsachen-Kartenbrief Vélkerschlacht-Denkmal
mit Maschinen-Werbestempel LEIPZIG WEIHE DES VOLKERSCHLACHT-
DENKMALS 18.10.1913 nach Halle, tberfrankiert, Pracht, lose 500,-. (Katalog-
Nr.: W 1.3)

1911/12, 5 AK mit 5 Pf. Germania und dazugehdrigen und teils beigeklebten,
aber leider nicht mehr anhangenden Reklamefeldern R4, R6, R7, R10 und R17
(Katalog-Nr.: ex W 2)

W 2.1 gestempelt, "Reiner Apfelwein + 5 Pf", zentral aufrechtstehend entwertet
KIEL 2.7.11 und ohne Heftchenzdhnung! Unsigniert, tadellos und gepruft mit
neuestem Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP: "Der Zusammendruck befindet
sich in fehlerfreier, gebrauchter Erhaltung.”, Mi. 1.600,- Euro

1911, Reklame Reinen Apfelwein + 5 Pfg. Germania, waagerechter
Zusammendruck, gestempelt, Pracht (Katalog-Nr.: W 2.1)

1911, Reklame Gewerkschaft Quint + 5 Pfg. Germania, senkrechter
Zusammendruck, gestempelt mit Maschinenstempel, daflr sehr gut gezahnt,
Pracht (Katalog-Nr.: S 1.5)

1911, Reklame Apfelwein H.Beisser + 5 Pfg. Germania, senkrechter
Zusammendruck als portogerechte Verwendung auf Postkarte aus
PLOCHINGEN 6.1.13 mit viel Text nach Stuttgart, leichte Randspuren, Marken
sehr gut gezahnt, Pracht (Katalog-Nr.: S 1.18)

1911, Reklame Lecin + 5 Pfg. Germania, waagerechter Zusammendruck als
portogerechte Verwendung auf Postkarte aus LEIPZIG 25.10.12 mit Text nach
Hilbersdorf, leichte Hetfchenz&hnung oben, sonst sehr gute Ehrhaltung, Pracht
(Katalog-Nr.: W 2.4)

1912, X + 10 Pfg. Germania, waagerechter Zusammendruck als portogerechte
Frankatur auf Brief aus BREMEN 23.10.12 nach Verden, minimal fleckig, signiert
Jaschke BPP, 1200,- (Katalog-Nr.: W 4 b)
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Deutsches Reich - Zusammendrucke

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

2437

2438

2439

2440

2441

2442

2443

2444

2445

2446

2447

2448

2449

W 4 b gestempelt, "X + 10 Pfg. Friedensdruck”, sauber BERLIN 22.2.13 gest.
Zusammendruck mit sehr guter Zahnung, Mi. 600,- Euro

W 1.2 Briefstick, 2 Andreaskreuze mit 5 Pf. Germania-Marke gestempelt
MAGDEBURG 6.11.12, Mi. 400,- Euro

S 7 aa gestempelt, sehr sauber gest. senkr. Zusammendruck mit unten ubl.
Heftchenzahnung, Mi. 300,- Euro

W 11 aa gestempelt, 7 1/2 u. 15 Pf. Germaniamarke, gest. BOCHUM 29.11.19,
Mi. 500,- Euro

1918, Germania 15+5 waagerechter Zusammendruck auf Bedarfsbrief
von BERLIN 18.8.18 nach St.Gallen (Schweiz). Prifbefund Weinbuch
Bedarfsqualitat . Mi. 1400EUR. (Katalog-Nr.: W9ab gp)

W 13 aa Brief, Germania H.-Bl. 19 (S9aa abgetrennt), daher ZDr. 59aa und
W13aa auf Briefvorderseite gest. BRANDAU 11.5.21; Mi. 285,- Euro

W 11 bb ungebraucht, gute Farbkombination mit einwandfreier Zahnung!
Unsigniert, tadelllos und gepruft mit neuestem Fotokurzbefund Tworek BPP:
"Einwandfrei.", Mi. 600,- Euro

1921, 10 Pfg. + Z + 10 Pfg. Germania Kehrdruckpaar mit Zwischensteg und
HAN H 7592.20 sowie 40 Pfg. Flugpost auf Brief aus HAALSDORF 24.6.21
nach Gelsenkirchen, Umschlag unten mit leichter Faltspur, sonst Pracht, 400,-
(Katalog-Nr.: KZ 1 HAN, 112 a)

1921, Germania Kehrdruck 30+10+10+10 auf Brief von NURNBERG
10.6.21 nach Freimann b. Minchen. Befund Weinbuch Bedarfsqualitat ,
Umschlagklappe fehlt. Mi. B00EUR. (Katalog-Nr.: WK1 gp)

1921, Germania/Ziffer Kehrdruck-Zusammendruck 30 Pfg. + Z + 40 Pfg. und
angegebener Zufrankatur auf um 20 Pfg. Uberfrankiertem R-Eilboten-Brief aus
RASTENBURG 17.8.22 nach Sangershausen mit Ankunftstempel, Umschlag
leichte Randspuren und zwei Zdhne vom KZ 8.2.1 mit leichten Stockansatz,
sonst Kabinett, Fotoattest Weinbuch BPP: ...bis auf eine geringe Uberfrankatur
portogerecht....in guter Qualitat! , ca. 1300,- (Katalog-Nr.: KZ 8.2.1, K 3 (3), S
19, S 21,S 25, S 27)

1921, Zusamendrucke Germania 40 Pf. rot + 60 Pf. olivgrin je senkrecht und
waagrecht auf portogerechtem Brief (rs. etwas Flecken) von CHEMNITZ 28.3.22
nach Gotha, Mi. 550,- + (Katalog-Nr.: S 23 + W 17)

1921, 30 Pfg. Ziffer + 40 Pfg. Germania + 30 Pfg. Ziffer, senkrechter
Zusammendruck in einer Einheit mit 3 weiteren Werten 30 Pfg. Ziffer sowie 10
Pfg. Germania mit linkem Rand und HAN H 3968.20 als portogerechte Frankatur
auf Brief aus Charlottenburg 26.4.22 nach Goéttingen, Umschlag einmal gefaltet
und oben im Rand kleine Gelbpunkte, Marken einwandfrei, seltenen, 1000,- +
(Katalog-Nr.: S 28 u.a.)

1921, 40 Pfg. Germania + 30 Pfg. Ziffer + 40 Pfg. Germania, senkrechter
Zusammendruck in einer Einheit mit 3 weiteren Werten 30 Pfg. Ziffer als

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion
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Deutsches Reich - Zusammendrucke

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

2450
2451

2452

2453

2454

2455

2456

2457

2458

2459

2460

2461

2462

2463

portogerechte Frankatur auf Brief aus Charlottenburg 15.4.22 nach Gottingen,
Umschlag einmal gefaltet, Marken einwandfrei, seltenen, 1000,- (Katalog-Nr.: S
30 u.a.)

W 20.1 postfrisch, tadellos, Mi. 350,- Euro

1930, 20 Pfg. Flugpost + X, senkrechter Zusammendruck im Block mit 2 weiteren
Werten, gestempelt, Pracht, signiert Schlegel BPP, 600,- (Katalog-Nr.: S 35)

1930, Flugpost, senkr. Zusammendruck 20 + X mit waager. Zdr. X + X + X
+ 20 und 4 Pf. Reichsprasidenten auf portor. Luftpostbrief ab MUNCHEN 2 /
FLUGHAFEN / 25.4.34 mit rotem MLb BERLIN C 2 (Katalog-Nr.: S 35, W 21.3 +)

K 7-8 ungebraucht, tadellose, ungebrauchte Kehrdrucke vom Unterrand, Mi.
420,- Euro

W 23 gestempelt, waag. Zusammendruck mit Rand, zwei Z&hne gering
angetrennt, Mi. 300,- Euro

W 24.1 postfrisch, "X+10 Nothilfe 1926" unsigniert, tadellos und gepruft mit
neuestem Fotokurzbefund Schlegel, H.-D. BPP: "Einwandfrei.", Mi. 250,- Euro

K 12 HAN 2 postfrisch/ungebraucht, "8 Pf Ebert" im Kehrdruckpaar mit
kompletter Hausauftragsnummer "V 15450.31 2" sowie einem weiteren
Zusammendruck K 12 oben anhangend, ein Wert Gummimgl., ansonsten
einwandfrei und gepruft mit neuestem Fotokurzbefund Schlegel, H.-D. BPP, Mi.
ca. 240,- Euro ++

K 12 HAN 3 gestempelt, "8 Pf Ebert" im Kehrdruckpaar mit kompletter
Hausauftragsnummer "V 15450.31 3", sauber mit zwei Rundstempeln
INSTERBURG 1.8.33 entwertet, tadellos, geprift mit neuestem Fotokurzbefund
Schlegel, H.-D. BPP: "Einwandfrei”, Mi. 250,- Euro

S 56 ungebraucht, senkr. Zusammendruck mit Originalgummi und Haftspuren,
FB H.-D. Schlegel BPP, Mi. 1.100,- Euro

S 57 ungebraucht, "X+8+X", senkr. Zusammendruck mit Originalgummi mit
geringen Haftspuren und minimaler Ténung, FB H.-D. Schlegel BPP, Mi. 1.300,-
Euro

S 63 ungebraucht, senkr. Dreierstreifen mit Originalgummi und Haftspuren, FB
H.-D. Schlegel BPP, Mi. 1.200,- Euro

S 72-75 ungebraucht, vier ungebrauchte Zusammendrucke aus MH 28, Pracht/
tadellos, Mi. 580,- Euro

S 97 gestempelt, "Nothilfe 1931", senkr. Zsdr. A 1.2+15+A 1.2, sauber
gestempelt, tadellos, FB Schlegel BPP, Mi. 550,- Euro

S 110 gestempelt, "Hindenburg Waffeln 1933 12+8", drei senkrechte Paare
als Sechserblock aus der linken oberen Markenheftchenbogenecke, sauber
entwertet REINBEK 25.9.33, tadellos, jeder Zusammendruck gepruft Schlegel,
D. BPP mit Tiefstsignatur, Mi. 150,- Euro +++
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Deutsches Reich - Zusammendrucke

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

2464

2465

2466

2467

2468

2469

3822

3823

3824

3825

3826

3827

3828

3829

3830

S 114 - W 58 gestempelt/Briefstick, "Wagner" als kpl. tadellose
Zusammendruckgarnitur, Mi. 1.745,- Euro

SK 19-20 gestempelt, tadellose Kehrdrucke, Mi. 240,- Euro

1934, Freimarken Hindenburg aus Markenheftchenbogen mit Zwischenfeld
Spendet fir die Opfer der Arbeit und Zusatzfrankatur auf zwei Briefen, saubere
Bedarfserhaltung, MEURG640,-+. (Katalog-Nr.: S 124, S 126)

1934, Freimarken Hindenburg aus Markenheftchenbogen mit Zwischenfeld
Spendet fur die Opfer der Arbeit und Zusatzfrankatur auf zwei Briefen, saubere
Bedarfserhaltung, MEUR640,-+. (Katalog-Nr.: S 124, S 126)

S 208.2 PF 1 gestempelt, senkr. Zusammendruck A 142 + 6 + A1 + 2 in
"dunkelgrin® statt "smaragdgrin” und Plattenfehler "G" verschmiert, sauber
gestempelt, FA Schlegel BPP, tadellos, Mi. 800,- Euro

SK 27 - W 110 gestempelt, Gberkpl. Garnitur inkl. beide SK-Varianten als Vierer-
bzw. Sechserblock, Mi. 550,- Euro

1910-45 (ca.), sehr gepflegte postfrisch/ungebraucht-Sammlung im
"Leuchtturm-SF"-Album, anfangs einige Zsdr. mit leichten Falzspuren, ab 1932
prakt. nur noch postfrisch. Dabei WHW kpl. postfrisch ab Stéande bis auf vier
Zsdr. aus 1938 bzw. 1940, Mi. ca. 6.400,- Euro

1912/42 ca., Zusammendrucksammlung ab Germania auf "Vordruck'-Blattern
inklusive einiger Heftchenblatter, meist ungebraucht, ab 1926 jedoch auch vieles
postfrisch, einige bessere Zusammendrucke enthalten, hoher Katalogwert, die
Fototafel gibt einen Einblick

1914-45, ungebraucht (etwas auch postfrisch) Sammlung im dicken Steckbuch
mit dem Hauptwert ab ca. 1925, Mi. ca. 8.000,- Euro

1916-21, saubere Slg. postfrisch/$-Heftchenblatter Germania und Germania/
Ziffer. Dazu (unber.) div. Deckel und Zwischenblatter, Mi. ca. 3.900,- Euro

1916-21, "Germania", postfrisch (etwas ungebraucht) Sammlung in
Uberwiegend guter Erhaltung auf Blankoblattern, Mi. ca. 2.800,- Euro

1916-45, gestempelt/postfrisch/ungebraucht-Doublettenpartie im Steckbuch,
dabei Dreierstreifen

1917-21, postfrisch-Slg. Zusammendrucke mit besseren Stiicken. Gute Qualitét,
Mi. 3.100,- Euro

1918/1921, reichhaltiger, meist postfrischer Bestand der Germania-
Zusammendrucke mit Schwerpunkt auf den Heftchenblattern sowie weitere
Kehrdrucke und Zwischensteg-Kehrdrucke, dabei auch Hbl. 21 und 23,
verschiedene Randleisten-Typen etc. Mi. ca. 8.000,- EUR.

1925/42 ca., Zusammendrucksammlung ab Weimar auf Steckblatter, meist
ungebraucht, jedoch hie & da auch postfrisch (z.B. S 39), auch bessere enthalten
wie z.B. S 97, hoher Katalogwert
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Deutsches Reich - Zusammendrucke

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

3831

3832

3833

3834

3835

3836

3837

3838

3839

3840

3841

3842

3843

3844

3845

1925-32, ungebraucht-Partie Zusammendrucke und Heftchenblatter in
Uberwiegend guter Erhaltung, dabei u.a. KZ 11, S 87, WZ 7, H.-Bl. 43 B und 65
B usw., Mi. ca. 9.000,- Euro

1927/1940, meist ungebrauchter Posten von Zusammendruck-Kombinationen,
einige bessere, auch gréfiere Einheiten.

1927-32, gestempelt/Briefstlick-Partie ~Zusammendruckkombinationen in
Uberwiegend guter Erhaltung und meist saubere Abstempelungen, teils
mehrfach mit u.a. W 23, S 62, S 80, S 82 und S 94, Mi. tber 5.000,- Euro

1927-32, augenscheinlich nur postfrisch-Partie Zusammendruckkombinationen
mit zusatzlich etwas Heftchenblattern in ganz Gberwiegend guter Erhaltung, Mi.
ca. 3.000,- Euro

1928-32, "Nothilfe", postfrisch/ungebraucht-Sammlung in meist guter Erhaltung
auf Blankoblattern, dabei auch einige gepr. Kombinationen wie KZ 11, S 58 und
S 61, Mi. ca. 10.000,- Euro

1928, "Reichsprasidenten”, postfrisch-Sammlung in meist sehr guter Erhaltung,
Mi. 1.500,- Euro

1931, Flugpost 15 Pf. lila und 10 Pf. rot im waagrechten ZD-Paar, Partie
von 5 postfrischen Zusammendrucken meist mit Nebenmarken, MEUR 1.000,-
(Katalog-Nr.: W 22 (5))

1931, Flugpost 15 Pf. lila und 10 Pf. rot im waagrechten ZD-Paar, Partie von
43 ungebrauchten Zusammendrucken meist mit Nebenmarken, MEUR 5.160,-
(Katalog-Nr.: W 22 (43))

1932/1941, 20 Belege mit Zusammendruckfrankaturen ab Nothilfe 1932. Dabei
einige Einschreiben, Sonderstempel etc. Bitte ansehen.

1933, postfrisch-Sammlung der Ausgabe "Fridericus” und "Wagner" in meist
guter Erhaltung auf Blankoblattern und zuséatzlich Heftchenblatter, Mi. ca. 2.800,-
Euro

1933-41, gestempelt-Sammlung mit auch immer wieder besseren/guten
Kombinationen im Blankoalbum, Mi. ca. 3.500,- Euro

1933-41, Lagerpartie postfrisch-Heftchenblatter, bis finf Stick pro Sorte, Mi.
Uber 2.800,- Euro

1934-41, "Hindenburg", postfrisch-Slg. in meist sehr guter Erhaltung auf
Blankoblattern, nur wenige Fehlende und zusatzlich Heftchenblatter, Mi. ca.
3.500,- Euro

1934-40, "Sondermarken", postfrisch-Sammlung in meist sehr guter Erhaltung
auf Blankoblattern, nur sehr wenige Fehlende und zusatzlich Heftchenblatter,
Mi. ca. 2.700,- Euro

1941, postfrisch-Sammlung aller Zusammendruckkombinationen und
Heftchenblatter der Freimarken-Ausgabe, sehr gute Erhaltung, Mi. 460,- Euro
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Deutsches Reich - Markenheftchen

Los Nr. Beschreibung Ausruf
2470 MH 13 A (H.-Bl. Dgz) ohne Klammer, mit allen Deck- und Zwischenblattern 50,00
komplett, einzelne H.-BIl. mit Falz, dabei H.-Bl. 2 Il a A (Mi. 100,- Euro) und H.-
Bl. 24 d A (Mi. ohne Preis) jeweils mit HAN "H 5536.19". Zur Darstellung in einer
Ausstellungssammlung bestens geeignet.
2471 DR MH 14.1.A, H.-Bl. durchgezéahnt, postfrisch, Mi. 270,- Euro 70,00
2472 MH 14.2 A, H.-Bl. durchgezahnt, postfrisch, Mi. 600,- Euro 150,00
2473 1919, Germania-Markenheftchen mit durchgezdhnten Heftchenblattern, 120,00
postfrisch, zusammengesetzt und neu geklammert. (Mi. 800,- EUR) (Katalog-
Nr.: 12 B)
2474 1925, 2 M. Reichsadler Markenheftchen mit ONr. 2, postfrisch, 1.000,00
Deckelvorderseite mit leichter Faltspur links und Heftchenblatter mit typischer
Zahnung, sonst Pracht, 10.000,- (Katalog-Nr.: MH 16)
2475 MH 17 postfrisch, "Rheinland 1925", tadelloses Heftchen ohne Aufschlagebug 1.900,00
und mit Originalklammer, kpl. mit allen Heftchen- und Zwischenblattern, Mi.
7.000,- Euro
2476 MH 18.1 postfrisch, "Nothilfe 1925", kpl. Prachtheftchen mit zarter 350,00
Bleistiftbeschriftung im Deckel, Mi. 1.500,- Euro
2477 1925, Nothilfe-Markenheftchen mit H-Blatt 43 B, postfrisch, Pracht, 1.500,- 300,00
(Katalog-Nr.: MH 18.1.)
2478 MH 23.1 postfrisch, "Nothilfe 1926", kpl. Prachtheftchen mit zarter 250,00
Bleistiftbeschriftung im Deckel, Mi. 1.100,- Euro
2479 MH 33 postfrisch, "Hindenburg 1933", tadelloses Heftchen ohne Aufschlagebug 250,00
und mit Originalklammer, Mi. 900,- Euro
2480 MH 34.2 postfrisch, "Wagner 1933", kpl. Heftchen ohne Aufschlagebug und mit 250,00
Originalklammer, zarte Bleistiftbeschriftung, Mi. 900,- Euro
3846 1919/21, Partie leere Heftchendeckel und Zwischenblatter zum Teil in gré3eren 400,00
Stiickzahlen, wohl keine "vollstandigen" Heftchen dabei, ideal zur Forschung
oder fur Ausstellung. (Katalog-Nr.: ex 11-15)
3847 1933/40, Partie folgender MH: 34, 36, 39-41 sowie ein MH 3 von DSWA, die 220,00
MHs weisen teils kleine Mangel auf, MEUR fast 2.500,-
Deutsches Reich - Heftchenblatter
Los Nr. Beschreibung Ausruf
2481 1910, Germania-Heftchenblatt mit 4x 5 Pfg. Germania mit Kreuz und 240,00
durchgezadhntem Rand, gestempelt, gut gezéahnt mit wenigen, kaum sichtbaren
Gelbflecken, Pracht, selten! (Katalog-Nr.: 3 a A)
2482 1912, Germania-Heftchenblatt Nr. 7 ohne Rand als portogerechte Frankatur auf 400,00

Brief aus LEIPZIG 16.5.13 nach Stralsund, Umschlag einmal gefaltet und ein
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Deutsches Reich - Heftchenblatter

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

2483

2484

2485
2486

2487

2488

2489

2490

2491

2492

2493
2494

2495

Leerfeld oben mit winziger, kaum sichtbarer Randkerbe, sonst einwandfrei inkl.
guter Zahnung, signiert Jaschke-L. BPP, selten, 5600,- (Katalog-Nr.: H-Blatt 7)

1912, Germania-Heftchenblatt mit 4x 10 Pfg. Germania und durchgezéhntem
Heftchenrand mit HAN H 3195.12. , postfrisch und gut gezédhnt, links
im Heftchrand leichte Bleistiftbeschriftung, sonst einwandfrei, Pracht, 5000,-
(Katalog-Nr.: H-Blatt 8 b B HAN)

H.-Bl. 10-11 B postfrisch, Pracht-Heftchenblatter, H.-Bl. 11 mit Mi.Nr. 99 b, Mi.
720,- Euro

H.-BI. 11 a A postfrisch, tadellos, Mi. 350,- Euro

H.-Bl. 12 aa ungebraucht, "Germania 1916/17" ohne Rand, unsigniert, tadellos
und geprift mit neuestem Fotobefund Tworek BPP, Mi. fur die beiden
Zusammendrucke S 7 aa und W 10 aa bereits 780,- Euro ++

H-Bl. 12 aa ungebraucht, Heftchenblatt ohne Rand mit unten typischer
Heftchenzahnung, Mi. 900,- Euro bzw. fir zweimal S 7 aa bereits 600,- Euro

1918, Germania-Heftchenblatter Nr. 16 und 17 jeweils ohne Rand ruickseitig auf
Brief aus BERLIN 8.8.22 mit vorder- und rickseitig portogerechter Zufrankatur
nach Kallinchen, H-Blatt 16 gut gezahnt, bei H-Blatt 17 unten mit Zahnfehler, die
Zufrankatur hat zum Teil starke Mangel, Katalogwert fur lose schon ca. 1700,-
(Katalog-Nr.: H-Blatt 16, 17 u.a.)

1917, Germania-Heftchenblatt Nr. 18 aa mit dgz. Rand und mit HAN H 2773.18 ,
postfrisch mit leichter Heftchenzahnung, Pracht, 1400,- (Katalog-Nr.: H-BIl. 18
aa A HAN 4)

H.-Bl. 18 aa A HAN ungebraucht, sehr gut gezéhntes H.-Bl. mit HAN H 5662.17,
Pracht, Mi. 850,- Euro

1918, Germania-Heftchenblatt Nr. 19 ohne Rand und portogerechter Zufrankatur
auf Einschreibe-Brief aus BERLIN-FRIEDENAU 15.10.20 nach Niedgripp mit
Ankunftsstempel, Heftchenblatt mit guter Zahnung, etwas unfrisch, 1500,-
(Katalog-Nr.: H-Blatt 19 u.a.)

1918, Germania-Heftchenblatt Nr. 20 ohne Rand und portogerechter Zufrankatur
auf Einschreibe-Brief aus DRESDEN 27.9.20 nach Berlin mit Ankunftsstempel,
Umschlag einmal gefaltet, Heftchenblatt mit guter Zahnung, Pracht, 1500,-
(Katalog-Nr.: H-Blatt 20 u.a.)

DR H.-Bl. 22 ab A, durchgezahnt, postfrisch, Mi. 200,- Euro

1925, Reichsadler Heftchenblatter 10x 5 Pfg. und 10x 10 Pfg., postfrisch mit
typischen Heftchenschnitt rechts, sonst einwandfrei, 4500,- (Katalog-Nr.: H-Blatt
37-38 B)

1931, Flugpost-Heftchenblatt Nr. 47 ohne Rand, sehr gut gezahnt mit Stempel
ALTONA 12.9.31 rickseitig auf Einschreibe-Luftpostbrief mit Zufrankatur 20
Pfg. Flugpost nach Paris und retour mit allen Stempeln und Vermerken, gute
Erhaltung, Katalogwert fir H-Blatt ohne Rand 2600,- (Katalog-Nr.: H-Blatt 47)
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Deutsches Reich - Heftchenblatter

Los Nr. Beschreibung Ausruf
2496 H.-Bl. 54-55 postfrisch, "Nothilfe 1926", beide Heftchenblatter in sehr guter 180,00
postfrischer Erhaltung, sehr gute Zahnung, dazu beiliegend Deckel und
Zwischenblatt, Mi. der H.-BI. 1.050,- Euro
3848 1934/40, Sammlung der postfrischen Heftchenblatter (aus MHB) aller WHW- 130,00
bzw. Zuschlagsmarken, die R&nder z.T. mit kleinen Mangeln, MEUR uber 1000,-
(Katalog-Nr.: HB 101/116)
3849 1913-21, ungebraucht-Partie Heftchenblatter in Uberwiegend guter Erhaltung, 250,00
u.a. H.-Bl. 9 1 A, 16-18 A und teils auch mit HAN, Mi. ca. 3.600,- Euro
Dt.Zeppelinpost
Los Nr. Beschreibung Ausruf
2505 1911-19.9.,LZ 13- HANSA, klar gestempelt auf mit 5 Pfg. Germania frankierter 300,00
Karte nach Hamburg-Eilbeck mit Randmangeln, Sieger Nr. 5 B, 1.750,- Euro
2506 1925, LZ Los Angeles, zwei Briefe Lakehurst-Bermuda, einmal mit privatem 70,00
Leitstempel "Via Airmail By Air Ship Los Angeles From Lakehurst NJ", Sieger
20 N
2507 1925, LZ Los Angeles, zwei Briefe Lakehurst - Porto Rico, einmal Aufgabe 80,00
"Varick St.Sta.N.Y.", Sieger 20 T
2508 1925, LZ Los Angeles, Brief Porto Rico - Lakehurst mit Abfertigungsstempel AIR 80,00
MAIL SERVICE MAYAGUEZ, P.R., Sieger 20 V
2509 1928 -10. OKT., Amerikafahrt 1928 mit 4 RM Zeppelin frankiert und Auflieferung 150,00
Friedrichshafen, Bestatigungsstempel, rs. Ankunftsstpl. "New York", gute
Erhaltung, Sieger Nr. 21 g, 750,- Euro
2510 1929, Orientfahrt, Karte Auflieferung Fr'hfn bis EI Ramle, mit ricks. Ank.Stpl. 80,00
sowie Brief mit 2 RM bis Jerusalem, Pracht, Sieger Nr. 23 Il A, 23 1l Aa
2511 1931 - Polarfahrt, russische Post: R-Karte mit Auflieferung Leningrad sowie R- 150,00
Brief mit Auflieferung Malygin je portorichtig mit ungez. Zeppelinmarken, sehr
gute Erhaltung, Sieger Nr. 120 Ab und B a
3851 1931-36, kleine Sammlung mit zehn schonen Belegen (Sieger Nr. 418, 172, 125 250,00
B, 87, 58 Ab, 20 N, 456, 150, 164 Bb, 125 A), dazu einige Marken, tls. bess.
Stucke. Auf Albumseiten
Dt.Flugpost
Los Nr. Beschreibung Ausruf
2512 1930 - 13.11.,, DOX-Flug Lissabon - Nordamerika mit allen 75,00
Bestatigungsstempeln (vs./rs.) auf DOX-Fotokarte (s/w) in sehr guter Erhaltung,
Haberer Nr. 4 ¢
3852 1912-38, Sammlung von 42 nur besseren bzw. hochwertigen Belegen Flug-und  1.250,00

Zeppelinpost beginnend mit finf Karten "Halbamtlicher Flugpost 1912" inklusive
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Dt.Flugpost

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

3853

Mi.Nr. IV "Gelber Hund" auf zwei Karten mit einmal einem und einmal zwei
Exemplaren, dann Sonderflugpostkarte Mi.Nr. SFP 1 gebraucht (Sieger Nr.
16.Ad), zwei "DOX"-Briefe aus 1931 (einmal frankiert Mi.Nr. 384 und Mi.Nr. 438),
hochwertige "Zeppelinfrankaturen" wie Mi.Nr. 439 MeF, Mi.Nr. 496 (2) und Mi.Nr.
497 auf Karte sowie Mi.Nr. 498 EF bis zur "Fahrt in das befreite Sudetenland
1938" mehrfach, frankiert u.a. Block 7 und Block 8, empfehlenswertes Objekt mit
sehr hohem Katalogwert!

Flugpost Rhein-Main, gestempelt-Slg. Mi.Nr. I-IV bzw. ungebraucht Mi.Nr. V-VI
sowie drei offizielle Belege: Mi.Nr. 1l, Mi.Nr. IV und Mi.Nr. IV, Mi. gesamt 4.040,-
Euro, empfehlenswert!

Deutsche Stadtpost

Los Nr.

Beschreibung

450,00

Ausruf

2513

2514

2515

2516

2517

2518

3854

3855

3856

3857

Bergedorf und Lubeck, 1887-88, PROBEDRUCKBOGEN mit Bergedorf
"Tierbilder" und Libeck Local-Verkehr "Beférderungsmittel”, schwarz auf rosa,
ohne Gummierung, sehr selten!

PRIVATPOST HAMBURG: Quittungsmarken fir Massensendungen: sehr
seltener, senkrechter Zusammendruck zu je zweimal 5 und 10 Mark, Bogenrand
ohne Gummi, selten, Mi. 600,- Euro (Mi. 2005/2006)

Hamburg, Hammonia |, 1888, Quittungsmarken 5 Mark und 10 Mark, je in
senkrechten Eckrandpaaren, ungebraucht ohne Gummi

HAMBURG: sehr seltener gebrauchter "INCASSO-AUFTRAG" mit ruicks. zweli
Zustellstempeln vom 20. u. 21.2.1889

Libeck, Local-Verkehr, 1888, kpl. Satz "Befdorderungsmittel” (4 Werte) als
PROBEDRUCK in braun auf Kreidekarton im senkr. Viererstreifen, ohne
Gummierung, sehr selten

Libeck, Local-Verkehr, 1888, kpl. Satz "Beforderungsmittel” (4 Werte) als
PROBEDRUCK in schwarz auf rosafarbenem Karton im senkr. Viererstreifen,
ohne Gummierung, sehr selten

PRIVATPOST BERLIN: Berliner Packetfahrt A.G. = Ausstellungssammlung mit
ca. 130 Belegen, inkl. vielen seltenen Ganzsachen, flnf Einschreiben und
einigen Marken. In hollandischer Sprache beschrieben, meist gute Qualitat

PRIVATPOST BERLIN: 1889-1900, Bestand mit 200 Belegen, viele echt
gelaufen mit interessanten Texten und Stempeln, unterschiedlich erhalten

Bergedorf, 1887, Lot von 20 PROBEDRUCKEN fir die Ausgabe "Tierbilder" (2
bis 15 Pf) auf gekreidetem Karton ohne Gummierung, in blau und grin und
anderen Farben

Bergedorf, 1887, Lot von 20 PROBEDRUCKEN fir die Ausgabe "Tierbilder" (2
bis 15 Pf) auf gekreidetem Karton ohne Gummierung, je in schwarzgrun, rot,
braun und orange
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Deutsche Stadtpost

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

3858

3859

3860

3861

3862

3863

3864

3865

3866

3867

3868

PRIVATPOST BERGEDOREF: vier Belege und vier Dienstmarken-Viererblocks,
unterschiedliche Erhaltung

Braunschweig, 1886-95, Lot von ca. 79 Marken auf funf Steckkarten auch
mit diversen Besonderheiten wie kopfstehende Aufdrucke, Doppeldrucke,
Zusammendrucke etc., sehr interessantes Angebot. Mi. ges. ohne
Besonderheiten Uber 900,- Euro

BRESLAU: Lot von 13 Briefen und Karten, dabei sechs Ansichtskarten,
interessant! Mi. b. 1.000,- Euro

PRIVATPOST HAMBURG: 1861-1900 (ca.), reichhaltige Sammlung mit Boten-
Marken, Institutsausgaben, Dienen-Expedition, Maack, Hammonia, Altonaer
Paketfahrt. Insgesamt 600 Marken und Probedrucke, ungezahnte Marken,
Verzahnungen, kopfstehende Aufdrucke, Kehrdrucke etc. Dazu 27 Belege.
Interessante Slg., sehr ausbauwdirdig.

PRIVATPOST HAMBURG: 1889-1900, HAMMONIA II. Verdier und Falke, 52
hochinteressante Ganzsachen mit Seltenheiten wie Streifband, 51 gebraucht
(bisher unbekannt) und P 49 A. Ludolphi und W. Ritter, in dieser Fulle selten
angeboten

PRIVATPOST HAMBURG: 1889-1900, HAMMONIA-PRIVAT-
BEFORDERUNG. - reichhaltige Sammlung von tiber 200 Marken in allen
Farbnuancen, mit Probedrucken, Verzahnungen etc. sowie 22 Briefen mit u.a.
Zudrucken und einer Zeitung HH-Echo von 1891, unterschiedlich erhalten

PRIVATPOST HAMBURG: 1886-1889, HAMMONIA | Stadtbriefbeférderung
und Boten-Institute 1861-1863. Interessante Sammlung mit 51 Belegen,
gebraucht und ungebraucht mit einigen Plattenfehlern etc., davon zwei Belege
Boten-Institute

PRIVATPOST HAMBURG: 1889-1900, CITO-Brief- und Circularbeférderungs-
Sammlung mit 43 Marken und zwei Ganzsachen, dabei Einheiten, Briefstiicke
etc., seltenes Angebot

HANNOVER: vier Kartenbriefe gebraucht, dabei K11 mit unbekanntem Zudruck
von G.W.Langerfeldt: "Wichtig fur jeden Haushalt!", teils kleine Mangel

Konigsberg, 1894-99, Lot von 79 Marken auf vier Steckkarten mit einigen
Besonderheiten wie Viererblocke, Verzaéhnungen etc., Mi. gesamt ca. 530,- Euro

Libeck, Local und Hansa, ab 1888, Lot von insges. 82 Marken beider Anstalten
auf funf Steckkarten, dabei B4 und 20er-Block B5 (Mi. ges. 840,- Euro)

Deutsche Kolonien

Los Nr.

Beschreibung

100,00

200,00

170,00
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350,00

200,00

150,00

100,00

150,00

Ausruf

2519

1914, DEUTSCHE SUDAN-EXPEDITION, Partie mit 4 Belegen einer
Korrespondenz von Djerba in Tunesien nach Bad Schandau, datiert
zwischen 20.Mai und 27. Juni 1914. Dabei Brief mit Absenderstempel Harry
E.Kutschbach / Deutsche Sudan-Expedition sowie zwei weitere Briefe und
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Deutsche Kolonien

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

3869

3870

3871

3872

3873

3874

3875

3876

3877

3878

3879

3880

eine Ganzsache mit gleichem Absender. Seltene Belege der deutschen
Kolonialgeschichte.

VORLAUFER: 1874-1900, DP China bis Togo, sehr schone Partie von ca. 50
Stick lose gestempelt oder auf Briefstiick ab drei Werten Brustschild, meist DP
China bzw. Turkei

Reichhaltige und sehr saubere gestempelt-Slg. im "Leuchtturm-SF"-
Vordruckalbum mit einer Vielzahl Spitzenwerte und oft auch kompetent gepruft;
fur Karolinen Mi.Nr. 1 | Briefstlick mit echter Entwertung ein Fotoattest Dr. Steuer
BPP beiliegend, Mi. ca. 25.000,- Euro

1884-1915, sauber gestempelt-Slg. im "Schaubek"-Vordruckalbum mit alleine 80
"Querformaten” inklusive diverser Spitzenwerte, Mi. tiber 15.000,- Euro

1884-1919, reichhaltige postfrisch/ungebraucht/ohne Gummi-Slg. im alten
“Leuchtturm"-Vordruckaloum mit guten Werten und allein knapp 120
Querformaten! Sehr hoher Katalogwert!

1884-1919, doppelt postfrisch/ungebraucht und gestempelt, vielfach auch
duplizierte Sammlung auf "KA-BE"-Vordrucktext mit einer Vielzahl besserer
Werte, einigen Vorlaufern und auch hubschen Briefstiicken, etliches auch
zweifelhaft und daher ist eine Besichtigung unerlasslich,; unser Ausruf tragt allen
Eventualitdéten Rechnung!

1884-1915, meist ungebraucht-Slg. mit wenigen postfrisch-Marken im "Lindner-
T"-Vordruckalbum mit einer Vielzahl sehr guter und kompletter Ausgaben in
sauberer Erhaltung, sehr hoher vierstelliger Katalogwert

CHINA bis TOGO: sehr individuell gestaltete Sammlung in zwei
Fotoalben, neben ungebraucht/postfrisch/gestempelt/Briefstiick-Marken und
auch Stempeln sind diverse Belege und auch Fotos/Zeitungsausschnitte
enthalten

1884-1919 (ca.), postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Sammlung im
Falzlosalbum, dabei auch einige bessere Werte, etwas unterschiedliche
Erhaltung, Mi. Gber 4.000,- Euro

CHINA bis MARSHALL-INSELN: ungebraucht/gestempelt bzw. einige wenige
Werte auch ohne Gummi kleine Sammlung im schmalen Steckbuch, teils etwas
spezialisiert

ausgesuchte Partie von ca. 170 Werten auf Kabinett- oder Luxusbriefstiicken
von der DP China bis Togo mit alleine zwolf Querformaten, Zahlkarten- und
Paketkartenabschnitte, bessere Entwertungen usw.

STEMPEL: Kleine (aber feine) Partie von 16 Werten (teils Briefstiicke) mit
besseren/interessanten Abschlagen wie etwas FES-MELLAH (ArGe 200,-
Euro), "Rosinen"-Stempel SMYRNA, violette Dienstsiegelentwertung auf DSWA,
DEUTSCHE SEEPOST BOMBAY-LINIE (ArGe 250,- Euro) usw.

Mittlerer Karton mit Teil- und Restsammlungen sowie Doubletten auf Blattern,
Steckkarten, in Steckbuchern und im Lagerbuch, dabei gute Werte, aber auch
Referenzmaterial, sehr gunstiger Startpreis!
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Deutsche Kolonien

Los Nr. Beschreibung Ausruf

3881 1899/1938, vielseitiges Thematik -Lot, dabei Notgeldscheine, Vignetten, 80,00
Sonderstempel, Zinscoupons fir Schutzgebietsanleihe, Briefbogen, aber auch
aus dem Dt.Reich eingehende Post mit Ankunftsstempel.

3882 1890-1917, Slg. von ca. 50 Belegen aus diversen Gebieten ab vier 300,00
Vorlauferbelegen, dabei diverse Ansichtskarten inklusive Dt. Post in China,
gebrauchte Ganzsachen, zwei frankierte Briefe der "Belgischen Besetzung
von Dt. Ostafrika" aus Februar 1917 sowie auch bessere Entwertungen,
unterschiedliche Erhaltung

3883 Partie von ca. 60 Briefen, Karten und Ganzsachen, dabei ein Vorlauferbrief 250,00
"Deutsch-Sudwestafrika”, Feldpost inklusive "Deutsche Militdrmission”,
Ansichtskarten, Ganzsachen, einige Belege Sudwestafrika mit aptierten
deutschen Bahnpoststempeln usw.

3884 BRITISCHE BESETZUNG: Referenzlot meist ungebraucht/postfrisch von 500,00
insgesamt 36 Werten, davon elf mit FB RPS und dem Ergebnis: "Aufdruck
falsch", meist DNG bzw. Marshall-Inseln

Deutsche Post inChina
Los Nr. Beschreibung Ausruf

2521 Mi.Nr. 1 1l e ungebraucht, "3 Pfg. hellocker" mit Steilaufdruck, ungebrauchter 150,00
Wert mit guter Zahnung, FA Jaschke-Lantelme BPP: "farbfrisch, fehlerfrei,
eingezogener Gummi bei einem Zahn kein Mangel”, Mi. 600,- Euro

2522 Mi.Nr. 3 1l b-c ungebraucht, tadellos, gepr. Jaschke-L. BPP, Mi. 250,- Euro 50,00

2523 Mi.Nr. 3 1l b-c gestempelt, tadellos, gepr. Jaschke-L. BPP, Mi. 250,- Euro 60,00

2524 Mi.Nr. 511 b P OR postfrisch, tadelloser Oberrandwert, unsigniert und ungefaltet, 80,00
KB Jaschke-Lantelme BPP

2525 Mi.Nr. 6 Il ZS gestempelt, senkr. Zwischenstegpaar mit SHANGHAI DP 31/7 01, 80,00
oben zwei Zahne gering verkirzt, sonst tadellos, farbfrisch und ungefaltet, Mi.

300,- Euro

2526 Mi.Nr. 7 1l Briefstick, "Futschau-Provisorium" mit Steilaufdruck auf sehr 300,00
sauberem kleinen Briefstick mit zentralem FUTSCHAU * DEUTSCHE POST
* 7/11/00. Farbfrischer Wert mit vollstandiger Zahnung, original zum Briefstiick
gehorend. Mehrere Garantiezeichen und FA R.F.Steuer BPP, Mi. 1.000,- Euro

2527 1906, TIENTSIN (China) DP b 3.3. auf Firmen-R-Brief (leichte Patina) mit 20 C. 160,00
und schwarzem R-Stempel No. am 10.4.06 nach Deutschland (Katalog-Nr.: 32)

2528 Mi.Nr. 38 Il b P OR postfrisch, tadelloser Oberrandwert, gepr. Jaschke-L. BPP 80,00

2529 Mi.Nr. 44 1l B M HAN postfrisch, waag. Eckrandpaar mit kpl. HAN 5484.18 und 200,00
Aufdruck-Plattenfehler auf Feld 18, tadellos postfrisch

2530 Mi.Nr. 45 1 A |l postfrisch, tadelloser Oberrandwert (ungefaltet) mit 100,00

Plattennummer, unsigniert
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Deutsche Post inChina

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

2531

2532

1900, Doppelkarte 10 Pf. China glaufen von TSINGTAU 28/3 00 nach Kobe,
Japan mit AK vom 2.4.00, Antwortkarte ungebraucht.

Nagoya, 1916, Brief (oben links Wasserfleck) mit u.a. rotem Siegel-Stempel und
Zensur-Stempel nach Detmold, riickseitg britischer Zensuraufkleber

Deutsche Post inMarokko

Los Nr.

Beschreibung

140,00

70,00

Ausruf

2533

2534
2535

2536

2537

2538

2539

2540

2541

2542

2543

2544

Mi.Nr. 19 I/lll ungebraucht, farbfrischer Wert in tadelloser Erhaltung, gepr.
Pauligk BPP, Mi. 220,- Euro

Mi.Nr. 19 Il ungebraucht, tadellos ungebrauchte Bogenecke, Mi. 260,- Euro

Mi.Nr. 25 Brief, sauber gest. Wert auf R-Drucksache von FES MELLAH nach
Charlottenburg in sehr guter Erhaltung

Mi.Nr. 34-45 ungebraucht, "Marocco auf Germania mit WZ.", kpl. Satz
ungebraucht, Pracht/tadellos, Mi. 630,- Euro

Mi.Nr. 34-45 gestempelt/Briefstuck, "Marocco auf Germania mit WZ.", kpl. Satz,
Kleinwerte teils Normalzdhnung, Mi.Nr. 42, 43 und Mi.Nr. 45 gepr. Bothe BPP,
Mi. 1.400,- Euro

1908, 5 C. auf 5 Pfg. Germania mit Wasserzeichen, 2 Einzelwerte mit Stempel
TANGER (MAROCCO) DP 1.1. auf Vordruck-Umschlag THE EASTERN
TELEGRAPH COMPANIY mit komplettem Telegramm (Ubliche Faltspuren) mit
Absenderangabe aus Remscheid nach Casablanca mit Ankunftsstempel, in
dieser Art sehr selten! (Katalog-Nr.: 35 (2))

Mi.Nr. 35 HAN U "H 5133" und Mi.Nr. 35 HAN A "H 5512", postfrisch Luxus, Mi.
280,- Euro

Mi.Nr. 42 Briefstiick, tadellos mit TANGER gest. Wert auf Kabinettbriefstlick,
gepr. Gentzsch, Mi. 350,- Euro

Mi.Nr. 45 gestempelt, farbfrischer Wert mit MARRAKESCH (MAROKKO)
DEUTSCHE POST 21/8.11 in tadelloser Erhaltung, seltene Entwertung des
neuen Stempels "kk" auf Ausgabe "cc", gepr. Bothe BPP und FA R.F.Steuer
BPP, Mi. 800,- Euro

Mi.Nr. 45 gestempelt, "6 Pes. 25 Cts. Marocco auf Germania mit WZ",
farbfrischer Wert mit Normalzéhnung und MAZAGAN, FB Jaschke-Lantelme
BPP, Mi. 400,- Euro

Mi.Nr. 46-58 gestempelt, "Marokko auf Germania mit Wasserzeichen", sauber
gest. Satz, teils bessere Entwertungen wie MARRAKESCH, teils gepr. Bothe
BPP, der Hochstwert zusatzlich FA R.F. Steuer BPP, Pracht/tadellos, Mi. 900,-
Euro

Mi.Nr. 46-58 gestempelt, "Marokko auf Germania”, kpl. Satz in sehr guter
Erhaltung, tels bessere Entwertung u.a. von Masagan oder Tanger, Hochstwerte
gepr. Buhler bzw. Pfenninger, Mi. 900,- Euro

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion

60,00

80,00
75,00

130,00

420,00

400,00

50,00

130,00

200,00

120,00

280,00

250,00
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Deutsche Post inMarokko

Los Nr. Beschreibung Ausruf
2545 1911 - "Marokko auf Germania”, sechs postfrische Viererblocks sowie ein 180,00
Sechserblock, alle vom Rand mit HAND (Ur-HAN bzw. Aufdruck-HAN), einmal
geringe Randténung, sonst tadellos, Mi. 555,- Euro
2546 1911, sechs Randwerte mit meist vollstdndiger HAN, Mi.Nr. 58 | A ungebraucht, 180,00
sonst postfrisch, Pracht/tadellos, Mi. 770,- Euro
2547 Mi.Nr. 58 | A a gestempelt, farbfrischer Wert mit Normalz&hnung und klarem FES 120,00
10 3 12, Mi. 420,- Euro
2548 Mi.Nr. 58 | A a gestempelt, sauber CASABLANCA gest. Wert mit 100,00
Normalzahnung, Mi. 420,- Euro
2549 FEL - MELLAH DPM 30 7 11, klar auf und neben mit Mi.Nr. 39 frank. R-Brief 300,00
nach Borna in sehr guter Erhaltung, sign. Noske, ArGe 740,- Euro
Deutsche Post inDer Turkei - Vorlaufer
Los Nr. Beschreibung Ausruf
2550 V16 gestempelt, 1/4 Gr. violett, mit zentr. Stpl. "KDPA CONSTANTINOPEL o" (+ 200,00
20 %), gepr. Pfenninger, tadellos, Mi. 700,- Euro
2551 V 37 d (2), zweimal 2 Mk. lebhaftgraulila, normal gezahnt, tadellos, K1 200,00
CONSTANTINOPEL, FA Jaschke-Lantelme BPP, Mi. 1.000,- Euro ++
Deutsche Post inDer Turkei
Los Nr. Beschreibung Ausruf
2552 Mi.Nr. 3 b ungebraucht, "1 Piaster auf 20 Pfg. mit Aufdruck in blauschwarz", 750,00
farbfrischer Wert mit guter Zahnung und Zentrierung, Originalgummi mit
Falzresten, unsigniert, FA Jaschke-Lantelme BPP: "echt, fehlerfrei”, Mi. 3.000,-
Euro
2553 Mi.Nr. 7 a-b ungebraucht, tadellos ungebraucht, KB bzw. gepr. Wiegand BPP, 70,00
Mi. 320,- Euro
2554 Mi.Nr. 7 e ungebraucht, farbtypischer Wert in tadelloser Erhaltung, gepr. 100,00
Wiegand BPP, Mi. 300,- Euro
2555 Mi.Nr. 7 e ungebraucht, "20 Pa. auf 10 Pfg. dunkelrosarot”, tadellos 90,00
ungebrauchter Wert mit zarter Falzspur, unsigniert, FB Jaschke-Lantelme BPP,
Mi. 300,- Euro
2556 Mi.Nr. 8 ba und bb gestempelt, zwei farbtypische Werte, sauber gest., tadellos, 120,00
gepr. Wiegand BPP, Mi. 380,- Euro
2557 1 Piaster auf 20 Pfg. violettilatramarin im senkrechten Paar mit Stempel 80,00

DSP OST-AFRIKANISCHE HAUPTLINIE b 26.7.96 auf Aagyptischem
Ganzsachenumschlag (Formblatt) via Aden nach Deutschland mit
Nachsendung, Umschlag rechts durch das Offnen verkiirzt und etwas fleckig
(Katalog-Nr.: 8 d (2))

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion
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Deutsche Post inDer Turkei

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

2558

2559

2560

2561

2562

2563

2564

2565

2566

2567

2568

2569

2570

2571

2572

Mi.Nr. 9 a gestempelt, "1 1/4 Pia. auf 25 Pfg. gelborange", farbtypischer Wert
mit sehr guter Zahnung und zarter Entwertung, u.a. gepr. Dr. Steuer VOB, Mi.
350,- Euro

Mi.Nr. 12-23 gestempelt, kpl. Satz sauber gest., Pracht/tadellos, Hochstwert
gepr. Pfenninger, Mi. 600,- Euro

Mi.Nr. 23 Il Briefstuck, "25 Pia. mit "Dach" auf 5 Mk. Reichspost Type II", tadellos
mit CONSTANTINOPEL DP 23/3 03 auf Kabinettbriefstiick, Mi. 700,- Euro

Mi.Nr. 23 I/IV ungebraucht, ungebrauchter Wert mit sehr guter Zdhnung und
Zentrierung, FB Jaschke-Lantelme BPP, Mi. 380,- Euro

Mi.Nr. 23 I/IV gestempelt, "25 Pia. auf 5 Mk. Reichspost Type V", sauber
SMYRNA DP 2/7/04 gest. farbfrischer Wert, ein Zahn stumpf, sonst sehr gute
Erhaltung, FA R.F. Steuer BPP, Mi. 650,- Euro. Dazu Mi.Nr. 23 I/lll gestempelt,
ebenfalls ein stumpfer Zahn, sonst farbfrisch und gute Erhaltung, FB R.F.Steuer
BPP, Mi. 320,- Euro

Mi.Nr. 12-14 1l SP postfrisch, "10 Pa. bis 1 Pia. mit Dach auf Reichspost”
mit Aufdruck "Specimen”, farbfrische, postfrische Werte mit gering tropischem
Gummi, Mi. 1.260,- Euro

Mi.Nr. 21 [I/ll ungebraucht, "10 Pia. auf 2 Mk. Reichspost in Type II", farbfrischer,
ungebrauchter Wert mit sehr guter Z&hnung und Zentrierung, tadellos, Mi. 450,-
Euro

Mi.Nr. 24-35 ungebraucht, kpl. ungebrauchter Satz, die 25 Pia. als Bogenecke
und mit FB Wiegand BPP, Pracht/tadellos, Mi. 600,- Euro

Mi.Nr. 27-28 Brief, sauber mit besserem DKr JAFFA DP 25/4 08 gest. Werte auf
R-Brief nach Borna in guter Erhaltung

Mi.Nr. 28 | ungebraucht, tadelloser Randwert mit Aufdruck-Plattenfehler, Rand
gering vorgefaltet, gepr. Pfenninger, Mi. 600,- Euro

Mi.Nr. 28 | und Mi.Nr. 28 ungebraucht, farbfrisches waag. Paar mit einmal
Aufdruck-Plattenfehler auf Feld 80. Die Marke mit PLF im Gummi eine minimale
Haftstelle, sonst postfrisch und gut gezahnt, mehrfach gepruft und FA Jaschke-
Lantelme BPP (07/2014), Mi. 600,- Euro

1910, AK "JAFFA/Deutsche Kolonie", gebraucht mit zwei tirkischen Marken (mit
Stpl. JAFFA) nach Brussel, mit vorders. Ank.Stpl.

Mi.Nr. 34 a gestempelt, "15 Pia. auf 3 Mk. unter UV Aufdruck dunkelzinnober",
sauber gest. Wert mit Normalzdhnung und minimaler Aufhellung. Die farbfrische,
in gestempelt seltene Marke befindet sich ansonsten in guter Gesamterhaltung,
FB Wiegand BPP, Mi. 600,- Euro

1909, Germania 10 Pa auf 5 (Pf) entwertet mit Stpl. ALLEXANDRETTE
OSTTER. POST (UB: b) auf AK von dort nach Vienna, Austria (Katalog-Nr.: 36)

Mi.Nr. 48-52 Brief, "Diagonalaufdrucke" kpl. auf Satz-R-Brief von SMYRNA DP
12.5 13 nach Dresden in sehr guter Erhaltung

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion

90,00

140,00

200,00

130,00

120,00

300,00

140,00

200,00

120,00

120,00

150,00
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180,00
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100,00
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Deutsche Post inDer Turkei

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

3885

3886

3887

3888

1884-1910, Bestand von ca. 20 frankierten Ansichtskarten, funf weiteren
frankierten Belegen und ca. 60 gebrauchten Ganzsachenkarten, Umschlagen
und Streifbandern ab einer Vorlauferkarte aus 1884, dabei auch "Incoming"-Mail

1874/1911, kleine gestempelte Sammlungspartie ab Vor-/Milaufer, Aufdrucke
mit auch besseren Querformaten und Hochstwerten, teils etwas unterschiedliche
Erhaltung, besichtigen!

1898-1918, Israel - Forerunners - GERMAN POST OFFICES IN HOLYLAND.
Splendid mostly exhibit-mounted collection in 3 volumes, about 100 franked
covers cards and postal stationeries with important range of Postal Agency
boxed or s/l handstamps incl. Aus Ramleh, Aus Jaffa, Aus Jerusalem [x2];
bold Paquebot hs for Hungarian steamer S.S. Petofi, then wide range of postal
stationery types (few mint) in exceptional condition, strong in wrappers and reply
cards including reply card used at austrian p.o in Jerusalem; NUR FUR MARINE
SCHIFFPOST card send from the Hohenzollern Yacht of the Kaiser during its
1898 stop in Jaffa; 10 Pfg reply card with 20 para overprint used from the USA
to Jerusalem with Stillwater, Minn 1900 departure cds (RRR); then a range
of registered mail (incl. uprated ps), some internal uses as well as to foreign
destinations including several registered printed matters; a selection of used
private postal stationeries; various rare formulars of the german post: Rent for a
P.O box; Gebuhren und Auslagen fur verzollte Pakete formular with Jaffa 1914
cds; Zollgebuhren...und Lagergebtihren formular with Jaffa 1910 cds; finally over
45 WWI fieldpost items including a range of cancels and uses, in all a great start
with many choice items in exceptional condition. (Deutsche Post in der Turkei:
nur die Postamter in Palestina, Holy Land Ausstellungs-Sammlung)

1898/1918, 20 Belege Turkei und Marokko Deutsche Post, dabei sehr seltene
spate Briefe: 31.3.18 Brief Konstantinopel Deutsche Botschaft Giber Auswartiges
Amt in Berlin C2 aufgegeben, mit viol. L3 Geprift/Botschaftskanzlei Pera/
i.A sowie L3 Gepruft/Auswartiges Amt/in Berlin. Dazu ein weiterer durch
diplomatische Post gelaufener Feldpostbrief mit Zensurstempel Berlin C2 und
mehrere schdn gestempelte Ganzsachen, Karten und 2 ungebrauchte Lithos der
Kaiserreise 1898. Sauberes, abwechslungsreiches Lot mit Highlights.

Deutsche Post inDer Tiurkei - Ganzsachen

Los Nr.

Beschreibung

500,00

130,00

4.800,00

450,00

Ausruf

2573

U 1 B Brief, "20 Para auf 10 Pfg." GSU mit geduldeter Mitlauferfrankatur als R-
Brief von JAFFA DP 23/7 00 nach Berlin in guter Erhaltung

Deutsch-Neuguinea

Los Nr.

Beschreibung

120,00

Ausruf

2574

1897, 5 Aufdruckwerte je gestplt. auf kl. Bfst., Mi. 209,- Euro

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion

50,00
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Deutsch-Ostafrika - Vorlaufer

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

2576

1897, Marine-Schiffspost-Stempel No 9 (SMS Habicht) vom 7.10.1897
auf 10 Pfg. Marineschiffspost-Ganzsachenkarte nach Wilhelmshaven mit
Ankunftstempel. (Katalog-Nr.: P 1)

Deutsch-Ostafrika

Los Nr.

Beschreibung

80,00

Ausruf

2577

2578

2579

2580

2581

2582

2583

2584

2585

Mi.Nr. 3 | d ungebraucht, "5 Pesa auf 10 Pfg. rotkarmin®, farbfrischer,
ungebrauchter Wert mit guter Zahnung und Zentrierung, seltene Farbvariante,
gepr. Jaschke-L. BPP, Mi. 600,- Euro

1898, 20 Pfg. Aufdruckmarke diagonal halbiert (obere Halfte) mit portogerechter
Zufrankatur 25 Pfg. und 5 Pfg. Aufdruck-Ausgabe 1897 auf Einschreibe-Brief
mit EKr. KAMERUN 3.10. nach Minchen mit Ankunftsstempel, Umschlag und
Marken in einwandfreier Erhaltung, signiert Mansfeld, sehr dekorativer Beleg mit
diesem sog. VALDIVIA-Provisorium und in Verbindung mit der eingeschriebenen
Versendung eine Kolonien-Seltenheit fur die grof3e Sammlung! (Katalog-Nr.: 4
H, 5, 2)

1899, Freimarke, 5 P auf 10 Pf, dunkelrosa(rot), gelblichorange quarzend. Die
Marke ist farbfrisch, gut gezdhnt und befindet sich in fehlerfreier Erhaltung.
Fotoattest Jaschke-Lantelme BPP, MEUR1.000,-. (Katalog-Nr.: 8 d)

Mi.Nr. 13 | gestempelt, "5 Pesa mit Plattenfehler von Feld 84" und Vollstempel
DAR-ES-SALAAM 10/10 01, FA Jaschke-Lantelme BPP: "echt, farbfrisch,
normal gezahnt, fehlerfrei.”, Mi. 550,- Euro

1904, Stempel WILHELMSTHAL DEUTSCH OSTAFRIKA 15/1 auf 5 Pesa
GS-Karte Uber TANGA (16.1.) und ZANSIBAR (17.1. in die Schweiz mit rs.
dekorativem Abs. Stpl. (K 2 mit Kreuz-Abb.) TRAPPISTEN-MISSION + St. Peter
W.-Usambara + Deutsch-Ost-Africa (Katalog-Nr.: P 14)

Mi.Nr. 14 1 ungebraucht, "10 Pesa Schiffszeichnung" mit PLF "Bruch im Oberrand
uber CH von Deutsche", tadellos ungebrauchter Wert ohne Signatur, FA
Jaschke-Lantelme BPP, Mi. 700,- Euro

Mi.Nr. 21 a | ungebraucht, "3 Rupien Kaiseryacht" mit Rahmen in Type IIl und
Mittelstlick in Type | als farbfrischer Wert mit guter Zentrierung und sehr guter
Zahnung, tadellos ungebraucht. Die seltene Variante ist unsigniert und hat ein
FA Dr. Pauligk BPP, Mi. 2.000,- Euro

1901; 3 Rupien dunkelgrin/schwarz gestempelt Daressalaam 25.3.07 als
seltene Abart der Rahmentype Il mit dem Mittelstiick in Type I. Seltene- und
schone Marke die abgesehen von einer winzigen vorderseitigen Schirfung
tadellos erhalten ist. Fotoattest Dr. Pauligk.

Mi.Nr. 39 1 A Il a ungebraucht, "3 Rupien mit Rahmen in Type Ill und Mittelstiick
Type II" als farbfrischer Wert mit sehr guter Zahnung und guter Zentrierung. Die
seltene Variante hat im Orignalgummi eine Falzspur, ist gepr. Pauligk BPP und
zusatzlich ein FA Jaschke-Lantelme BPP aus 2010, Mi. 900,- Euro

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion

180,00

6.000,00

300,00

150,00

70,00

220,00

600,00

Fallt aus!

270,00
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Deutsch-Ostafrika

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

2586

2587

2588

2589

2590

2591

3889

3890

3891

Mi.Nr. 39 1l A b postfrisch, tadelloser Eckrandwert, dazu Mi.Nr. 20 als postfrisch-
Eckrandwert, je auch im Rand postfrisch. Zusatzlich Samoa Mi.Nr. 23 Il A als
Eckrandwert, Marke postfrisch sowie Marshall Mi.Nr. 27 B Il ungebraucht, Mi.
ges. 485,- Euro

Mi.Nr. 1l d gestempelt, "Konigsberg"-Aushilfsausgabe, "20 Pfg. Friedensdruck"
mit KOROGWE 31.12.15 als farbfrisches Exemplar mit kleinem Einriss und
geglatteter Bugspur, jedoch ohne Reparatur und ansonsten in sehr guter
Erhaltung. Die Marke befand sich urspriinglich auf einer Paketkarte, diese
trug den kpl. Bestand der an das PA Korogwe zugeteilten 20 Pfg.-Marken.
Ausfiuhrliches FA Bothe BPP und Prifzeichen Bothe, eine sehr seltene Marke
in sammelwdrdiger Erhaltung.

1912, Kaiserlich Deutsche Grenzexpedition, violetter Siegelstempel ideal auf
Briefstlick mit Gabun-Marke 1912 (Katalog-Nr.: Gabun 49 u.a.)

1912, 1 Rupie 55 H. MH mit Kennbuchstaben B, ohne Klammer und die
Heftchenblatter 10-11 B sind unkomplett (Reklame-Zusammendrucke fehlen),
die anderen Heftchenblatter haben meist stark gebrauntes Gummi und im Rand
meist starke Klammer-Flecken, Katalogwert fur 4 ungebrauchte Heftchenblatter
2400,- (Katalog-Nr.: (MH 2 B))

1895, Postkarte 5 Pesa auf 10 Pf. PROBEDRUCK des Aufdrucks in TYPE IV
nach Friedemann (Aufdruck D.-Ostafrika oben und 5 Pesa 5 unten), tadellos
ungebraucht, selten!

1919, 2 AK eines internierten Kameruners aus Zaragossa/ Spanien nach
Deutschland. 1x mit 10 C frankiert, 1x mit 3 verschiedenen Stempeln des
spanischen Roten Kreuzes.

1893-1911, ungebraucht/gestempelt bzw. wenige auch ohne Gummi Sammlung
auf "KA-BE"-Falzlosvordruck mit u.a. Mi.Nr. 1-5, Mi.Nr. 30-39 ungebraucht bzw.
zusatzlich Mi.Nr. 1-29 gestempelt kpl.

1890/1920, in den Hauptnummern Uberkomplette Sammlung ab ZANZIBAR
auf 20 Pfg. Krone/Adler und D.O.A. Vorlaufer dazu 5 Belege u.a Notstempel
Einnahme Nachweis von Daressalam bzw. Tanga (2-mal) sowie zwei
vorausfrankierte Umschage.

1893/1916, interessante Sammlung auf betexteten Blattern (in englisch), in
beiden Erhaltungen gesammelt, enthalten sind u.a. verschiedene Typen,
Specimen -Aufdrucke (Mi. 1.800.-), 7 Wte. WUGA-Ausgabe (wie Ublich Mangel),
4 Werte MALAKOTE (Gebr. Denhardt), 4 Marken KIONGA (portug. Besetzung),
USW.

Deutsch-Studwestafrika

Los Nr.

Beschreibung

120,00

1.000,00

130,00

350,00

220,00

160,00

150,00

400,00

1.200,00

Ausruf

2592

Mi.Nr. 1 f ungebraucht, "3 Pfg. hellocker" als farbfrischer, ungebrauchter Wert in
tadelloser Erhaltung, FB Jaschke-Lantelme BPP, Mi. 350,- Euro

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion

100,00
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Deutsch-Studwestafrika

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

2593

2594

2595

2596

2597

2598

2599

2600

2601

2602
3892

1899, 10 Pf lilarot, hellzinnober quarzend, K1 KEETMANSHOOP 2/10 00,
6er-Block vom unteren Bogenrand, echt und einwandfrei, Fotoattest Jaschke-
Lantelme BPP. MEUR1.500,-. (Katalog-Nr.: 7 b (6))

Mi.Nr. 29-32 postfrisch, vier postfrische Werte, teils Normalzdhnung, dabei
Mi.Nr. 29 B, Mi. 590,- Euro

Mi.Nr. 32 A gestempelt, "5 Mk. Schiffszeichnung” mit Wasserzeichen,
farbfrischer Wert mit OMARURU 30/7 12, sehr gut gezdhnt und zentriert,
tadellos, Mi. 370,- Euro

Mi.Nr. 32 A a gestempelt, "5 MKk. Kaiseryacht mit WZ", sauber KEETMANSHOOP
DSWA gest. Wert mit gering unregelméaRiger Zahnung, signiert, Mi. 370,- Euro

Mi.Nr. 32 A a gestempelt, klar mit USAKOS 21/1 13 gest. Wert in tadelloser
Erhaltung, gepr. u.a. R.F. Steuer VOB, Mi. 370,- Euro

DEUTSCHE SEEPOST / LINIE HAMBURG-WESTAFRIKA/ XI. / 2.7.97 sehr klar
auf 2 x 5 Pf. Krone, auf AK Grif3e von unterwegs ! Deutsch-Stidwestafrika mit
Grul3text aus Swakopmund, Kursnummer im Handbuch fir DSW nicht aufgefiihrt
(Katalog-Nr.: DR 46 (2))

"Aus West-Africa/mit/Hamburger Dampfer”, sauberer Ra3 auf waag. Paar 10
Pfg. Krone/Adler auf Brief mit hs. "Madeira 25.12.90" und rs. Absenderangabe
"Dr. Trautmann, Ella Woermann" nach Dresden in guter Erhaltung.

1913, 9. 4., 2-sprach. Formular Briefkarte (Begleitschein) fir einen R-Bf. mit
Aufgabe-Stpl. Okahandja (Typ 7) und Ank.-Stpl. Otjihavera (selten) incl. entspr.
Formular-L1

1914 (24.7.), UNTERBROCHENER POSTVERKEHR: Bildseitig frankierte
Ansichtskarte aus Danemark (Hjorring) nach Luderitzbucht mit Ra2 Zurlck/
Keine Postverbindung (2x) - Ausbruch des 1. Weltkrieges!

1916, incoming mail from Switzerland to Windhuk with censor ship

1901/1909, 9 Ganzsachen, teils gelaufen mit Stempeln RAMANSDRIFT,
TSUMEB, LUDERITZBUCHT und WINDHUK sowie ein Feldpostbrief
K.D.FELDPOSTSTATION Nr.1. mit Ankunftstempel OKAHANDJA. Schdnes
sauberes Lot.

Deutsche Seepost

Los Nr.

Beschreibung

340,00

150,00

100,00

80,00

80,00

130,00

180,00

160,00

220,00

60,00
90,00

Ausruf

2665

1904 - 20. SEP., mit zweimal Japan Mi.Nr. 82 (ein Wert Unterrand mit
Druckerzeichen) frank. R-Brief eines Angehérigen der Ostasien-Exped. an
Bord von Lazarettschiff Yokohama, der "normalen” Post Ubergeben und mit
mehrfacher Nachsendung nach Deutschland. Der in dieser Form seltene Beleg
befindet sich in guter Bedarfserhaltung, leicht tropisch

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion

350,00
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Deutsche Seepost

Los Nr. Beschreibung Ausruf
2666 1917, Tauchbootbrief mit Ublicher 20 Pfg.-Frankatur von WAIBLINGEN 7 JAN 80,00
17 via Bremen in die Staaten und "Zurlck"-Stempel, rs. Briefklappe nicht
vollstandig, sonst gute Erhaltung
2667 1936-38, funf Belege (Sammlerpost), mit "Norwegenfahrt", "Madeirafahrt", 120,00
"Swinemunde-Pillau", "Hamburg-Helgoland" und "D. Bremen/NDL"
2668 1908, DSP Ost-Afrika-Linie 21.4.08 klar auf AK Teneriffa nach Hamburg. 70,00
2669 1931 - 33, amerikan.-deut. Seepost New York - Hamburg, 10 Briefbundzettel 200,00
Uber Hamburg 1, z. t. mit Signatur der Abfertigungsbeamten, 4x rs. Bahnpost-
Stpl.
3894 1880-1935, Sammlung von ca. 270 Marken und Briefsticken mit See- und 200,00
Schiffspoststempeln, meist deutsche, etliche aus der Kaiserreichszeit. Dabei
gute Stempel wie Ra2 "AUS/WESTAFRIKA", dazu zehn Briefe mit deutschen
Seepoststempeln
Deutsche Seepost - Ozeanreederei
Los Nr. Beschreibung Ausruf
2670 Mi.Nr. 3-8 ungebraucht, kompletter Satz dieser beliebten Ausgabe, Auflage nur 400,00
jeweils 500 Exemplare, sauber ungebr. mit Orig.Gummierung, alle Werte gepr.
Rohr und "H" (Heinze), Mi. 850,- Euro
Danzig - Abstempelungen
Los Nr. Beschreibung Ausruf
2710 DANZIG N.2 23.MAIL.73 , klarer Abschlag des Hufeisenstempels auf Deutsches 60,00
Reich Ganzsachenkarte 1/2 Gr. nach Berlin, vorderseitig mit zeitnaher
Beschriftung, sonst einwandfrei
Danzig
Los Nr. Beschreibung Ausruf
2711 1899 Karte aus Danzig nach Tsingtau, von dort Nachsendung an 100,00
MARINELAZARETH JOKOHAMA, versch. interes. japanische Stempel, von dort
zurick nach Danzig, Taxvermerke und Stpl. T (Katalog-Nr.: DR)
2712 Mi.Nr. 2 a gestempelt, tadellos gestempelt, gepr. INFLA Gruber BPP, Mi. 190,- 60,00
Euro
2713 Mi.Nr. 5 | Gefélligkeitsentwertung, sauber gest. Wert mit zeitgerechter, nicht 60,00
prufbarer Entwertung, KB Soecknick BPP, Mi. fir gestempelt 600,- Euro
2714 Mi.Nr. 8 IV gestempelt, sauber gest. Wert mit Plattenfehler der Urmarke, KB 70,00

Tworek BPP: "echt und einwandfrei”, Mi. 260,- Euro
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Danzig

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

2715

2716

2717

2718

2719

2720

2721
2722

2723

2724

2725

2726

2727

2728

2729

Mi.Nr. 12 ¢ gestempelt, "2,50 Mk. rosakarmin” mit zentralem ZOPPOT * C *
11.8.21 und sehr guter Z&dhnung, gepr. u.a. Kniep BPP und FA Erdwien BPP:
"echt und einwandfrei”, Mi. 900,- Euro

Mi.Nr. 12 c gestempelt, "2,50 MK. rosakarmin" mit zentralem DANZIG * 3 a -
4.11.20, farbtypischer Wert mit sehr guter Zahnung und Zentrierung, unsigniert,
FA Gruber BPP (05/2015): "echt und einwandfrei”, Mi. 900,- Euro

Mi.Nr. 12 ¢ HAN postfrisch, "2,50 Mk. rosakarmin" mit HAN 2025.20, tadellos
postfrisch (der anhdngende und unbedeutende Seitenrand etwas gummihell),
gepr. Kniep BPP, Mi. ohne HAN bereits 400,- Euro

Mi.Nr. 13 b HAN postfrisch, "3 MkK. schwarzgrauviolett" als Bogenecke mit
HAN 4136-2(0), eine punktuelle Haftstelle/Gummiblase, sonst postfrisch und
einwandfrei, unsigniert, FA Gruber BPP (05/2015)

Mi.Nr. 15 B (20) postfrisch, 5 M. kpl. Bogen mit Plattennummer und HAN,
tadellos, Mi. 385,- Euro

Mi.Nr. 17 | gestempelt, "10 auf 20 Pfg. mit seltener Abart 1 des Wertaufdrucks
senkrecht gespalten”, tadelloser Wert mit DAN(ZIG) - LANGFU(HR) 29.12.20,
gepr. INFLA Dr. Oechsner BPP, Mi. 1.400,- Euro

Mi.Nr. 18 DD Il gestempelt, tadellos, gepr. INFLA Erdwien BPP, Mi. 200,- Euro

24.10.1888, Paketkarte mit 12 1/2 C. im waager. 4er-Streifen von ROTTERDAM
nach DANZIG, Transit- und Ank.-Stpl. riickseitig, Bug (Katalog-Nr.: 22 (4))

Mi.Nr. 26 | (4) postfrisch, tadelloser Eckrand-Viererblock mit zweimal
Walzenoberrand und seltenem PLF "1. E in Deutsches unten mit Delle" (Feld
12) der Urmarke, tadellos, Mi. 300,- Euro +

Mi.Nr. 28 1l gestempelt, "2 Mk. auf 35 Pfg. Germania" mit Unterdruck "Spitzen
nach unten” und klarem DANZIG - LANGFUHR b, ?.4.21 in tadelloser Erhaltung,
FA Gruber BPP (06/2016), Mi. 900,- Euro

Mi.Nr. 28 Il gestempelt, "2 Mk. auf 35 Pfg. Spitzen nach unten" mit klarem
DANZIG (ungebraucht 1) k 14.4.21 und Paketkartenlochung vom gleichen PA,
FA Erdwien BPP: "echt und einwandfrei”, Mi. 900,- Euro

Mi.Nr. 28 II/V Briefstiick, "2 Mk. auf 35 Pfg. Germania" mit Unterdruck in
Type 1l und Aufdruck-Plattenfehler "zi in Danzig gebrochen". Tadelloser Wert
mit DANZIG * 3 a 3.3.21 und Sicherungsstempel auf Paketkartenausschnitt in
tadelloser Erhaltung, unsigniert, FA Gruber BPP (12/2013)

Mi.Nr. 33 gestempelt, "2 1/2 Pfg. kleiner Innendienst", tadellos mit DANZIG -
LANGFUHR z 18.9.20, gepr. INFLA Kniep BPP, Mi. 700,- Euro

Mi.Nr. 35 Briefstlick, "7 1/2 Pfg. kleiner Innendienst" mit seltenerer Entwertung
STUTTHOF (Danziger Niederung) 4.9.20 auf Briefstiick, dieses (und nur dieses)
Knitter, gepr. INFLA Kniep BPP

Mi.Nr. 38 a gestempelt, farbtypischer Wert mit zentralem ZOPPOT * 1 * 19.7.21,
tadellos, gepr. INFLA Kniep BPP, Mi. 250,- Euro
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Danzig

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

2730

2731

2732

2733

2734

2735

2736

2737
2738

2739

2740

2741

2742

2743
2744

Mi.Nr. 39 postfrisch, "30 Pfg. kleiner Innendienst"”, postfrischer Wert mit guter
Zentrierung, im Gummi minimaler Druckabklatsch des Bogens, der einst
darunter lag, sign. Dr. Dub, Mi. 700,- Euro

1920, 1 Mark auf 30 Pfg Germania, einwandfrei postfrisches Oberrandstiick
(auch dort ungefaltet und ungefalzt) mit doppeltem lilagrauem Netzunterdruck,
Spitzen nach unten, Fotoattest Soecknick BPP (2010) echt und einwandfrei ohne
Signatur, MEUR 1.600,- + 100% fur OR (Katalog-Nr.: 41 1l/IV W OR)

Mi.Nr. 42 11l (2) Brief, "1 1/4 Mk. auf 3 Pfg. ohne Netzunterdruck" als waag. Paar
mit Zusatzfrankatur auf portorichtigem "Tribsbach"-Eil-R-Brief von ZOPPOT * f
* 18.8.21 nach Chemnitz mit Devisenkontrollstempel und rs. Ankunftsstempel.
Tadellose Erhaltung von Frankatur und Beleg, FA Kniep BPP, Mi. 2.200,- Euro

Mi.Nr. 42 Il P OR Brief, Oberrandwert mit Mi.Nr. 45 | ebenfalls vom Oberrand
(im Rand Mangel) auf Eil-R-Brief von TIEGENHOF 24.11.20 nach Laggenbeck
bei Osnabrick, rs. Verschlusszettel der Devisenkontrolle, gute Erhaltung

1922, Eilbotenbrief rs. mit senkr. Paar 5 M Gr. Wappen und 2x 1 M Kl. Wappen
von Zoppot 5.9.22 nach Berlin HPA postlagernd, etwas rauh geoffnet. (Katalog-
Nr.: 87 (2), 83 (2))

Mi.Nr. 100 X b gestempelt, tadelloser Wert mit DANZIG * 2 * 20.10.22 und sehr
gut gelungener Durchstichtrennung, FB Gruber BPP, Mi. 300,- Euro

DANZIG: Mi.Nr. 108 Y gestempelt, tadelloser Wert mit lieg. Wasserzeichen,
gepr. INFLA Kniep BPP, Mi. 340,- Euro

Mi.Nr. 116-17 gestempelt/Briefstiick, tadellos, gepr. INFLA, Mi. 300,- Euro

Mi.Nr. 145 X postfrisch, "1.000 Mk. groRes Wappen" mit WZ "stehende
Maschen", tadelloser Randwert von Feld 90, unsigniert, FB Gruber BPP, Mi.
950,- Euro

Mi.Nr. 180 F Ill U postfrisch, tadellos postfrischer Wert ohne Aufdruck und
ungezéahnt, gepr. Kniep BPP, Mi. 300,- Euro

Mi.Nr. 192 gestempelt, "5 GId. auf 1 Mio. Mk." mit klaren (DA)NZIG
- (L)ANGFUHR a, ?.6.24, farbfrischer Hochstwert in tadellosr Erhaltung,
unsigniert, FA Gruber BPP: "echt und einwandfrei" (01/2016), Mi. 700,- Euro

Mi.Nr. 192 PF postfrisch, "5 Gulden Aufdruckprovisorium” mit markantem
Plattenfehler: "Rahmen tber "1" von "1000000" gebrochen”, unsigniert, tadellos
und geprift mit neuestem Fotokurzbefund Gruber BPP: "Einwandfrei."

1924, 10 Pfg. Rollenmarke auf x-Papier mit rechtem Rand und HAN 1132 auf
Kabinett-Briefstlick mit zentrischer Entwertung, sehr selten, 750,- (Katalog-Nr.:
194 Dx HAN)

Mi.Nr. 198 x by postfrisch, tadellos postfrisch, gepr. Oechsner BPP

Mi.Nr. 198 x ba postfrisch, die bessere Farbe "dunkelopalgrin” in tadelloser
Erhaltung, unsigniert und geprift mit neuestem Fotokurzbefund Gruber BPP:
"Einwandfrei."”, Mi. 200,- Euro
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Danzig

Los Nr. Beschreibung Ausruf

2745 Mi.Nr. 200y P postfrisch, "50 Pfg. kobaltblau ohne Wappeneindruck™ als tadellos 150,00
postfrischer Probedruck von Feld 35, unsigniert, KB Gruber BPP, Mi. 500,- Euro

2746 Mi.Nr. 202 | gestempelt, tadelloser Wert mit Plattenfehler, gepr. Kniep BPP, Mi. 70,00
250,- Euro

2747 Mi.Nr. 207-11 gestempelt, "Ansichten I" kpl., sauber gest. Prachtsatz, Mi. 320,- 90,00
Euro

2748 Mi.Nr. 207-11 gestempelt, tadellos, Mi. 320,- Euro 80,00

2749 1924, Freimarken Ansichten 1 G und 2 G, jeweils im postfrischen Viererblock 500,00
vom Bogenrand, bei 2 G minimaler Fleck in einem Wert und kleine Mangel im
Bogenrand, ansonsten einwandfrei, MEUR1.600,-. (Katalog-Nr.: 207 - 208 (4))

2750 Mi.Nr. 219 c Briefstiick, "25 Pfg. dunkelgraublau”, tadellos gest. auf Briefstiick, 80,00
gepr. Gruber BPP, Mi. 280,- Euro

2751 Mi.Nr. 220-30 gestempelt, "10 Jahre Freie Stadt", sauber gest. kpl. Satz, Pracht/ 100,00
tadellos, Mi. 500,- Euro

2752 1930, 10 Jahre Freie Stadt Danzig, kpl. Satz von 5 Pf. bis 1 Gulden auf Umschlag 160,00
23,5 x 16 cm per Einschreiben, jeder Wert einzeln gestempelt DANZIG 1/ n/
11.12.30, dekorativer Beleg (Mi. gest. 500 EUR) (Katalog-Nr.: 220/30)

2753 Mi.Nr. 231-35 postfrisch, tadelloser Satz, unsigniert, Mi. 250,- Euro 60,00

2754 1937, 50 Pf Luftpost in seltener EF-Verwendung auf Lp-Karte von Danzig 7.8.37 70,00
Luftpost nach England. (Katalog-Nr.: 254)

2755 Mi.Nr. 269 P U postfrisch, tadellos postfrischer Probedruck, unsigniert, KB 60,00
Gruber BPP

2756 Mi.Nr. 289-97 gestempelt, tadellos, Mi. 400,- Euro 100,00

2757 1922, engl. Antwortkarte 1/2d mit danziger Zfr. 10 M und 50 M von Danzig 70,00
20.12.22 zuriick nach England.

2758 1939 - 4.10., mit Dt. Reich Mi.Nr. 722 portorichtig frank. s/w.AK von DANZIG 5 * 250,00
mit Zensurstpl. in seltener Destination nach Helsinki, gute Erhaltung. In der Zeit
vom 1.-20.10.39 war die Ausgabe ausschlie3lich in Danzig gultig, hier mit frihem
Datum, nach Finnland durfte es aus dieser Zeit keine zehn Belege geben.

3901 1920-39, meist postfrisch und  zusatzlich  gestempelt/Briefstick/  1.000,00
Gefalligkeitsentwertung-Sammlung im "KA-BE"-Vordruckalbum, Uber weite
Strecken kpl. auch inkl. "Kleiner Innendienst” in beiden Erhaltungen

3902 1920, Spezialsammlung Danzig auf Germania in meist sehr guter Erhaltung  1.000,00
auf Blankoblattern, dabei reichlich INFLA gepriftes Material inkl. Varianten wie
Typen, Oberrand, HAN, Einheiten und alles auch mit 16 Belegen "verfeinert"
sowie eine schone Abteilung der unterschiedlichen Stempel

3903 1920-39, reichhaltige postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Sammlung auf 500,00

Blattern mit zahlreichen guten Ausgaben, tls. dupliziert bzw. in beiden
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Danzig

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

3904

3905

3906

3907

3908

3909

3910

3911

Erhaltungen. Dabei reichlich Varianten, Probedrucke, ungezahnte Werte. Mi. bei
zurickhaltender Bewertung tiber 5.000,- Euro

1920-39, sauberes ungebraucht/gestempelt-Lager im Steckalbum in sauberer
Qualitat, max. funf Stick pro Sorte. Dabei viele bessere Satze, gestempelt-
Inflateil als Gefalligkeit gerechnet, Mi. ca. 14.500,- Euro

1920-39, postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Lagerbestand mit einigen tausend
Marken inklusive Dienst- und Portomarken eng gesteckt im dicken Steckbuch,
riesiger Katalogwert

1920-39, Partie postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Teilsammlungen, bessere
Werte dabei, unterschiedliche Erhaltung, auch Referenzmaterial

1920-39, postfrisch/ungebraucht-Partie teils besserer Werte und Satze auf
Steckkarten

1822/1915 ca., Uber 40 Belege der Danziger Postgeschichte vor und nach
dem Freistaat Danzig. Dabei Vorphila nach London uber Hamburg, nach
Frankreich Uber Forbach, ein friher Frankostempel 1871, 2 Zustellurkunden,
Bahnpoststempel, Zensurstempel Uberwachungsstelle des XVII. Armeekorps
Danzig, ein Dienstbrief mit Beamtenstempel JAQUER und viele weitere Stiicke,
die von Spezialisten gesucht werden. Auch einige polnische Belege Gdansk sind
dabei.

1918-39, Slg. von ca. 50 Briefen, Karten und Ganzsachen ab Vorlaufern, dabei
bessere Belege mit u.a. "Rollenzahnung", Einschreiben, Eilboten, Feldpost,
Dienstmarken und Nachporto, teils gepruft

1889/1944, kleine Sammlung mit fast 30 Telegramme ab Deutsches Kaiserreich,
Schwerpunkt bei den verschiedenen Vordrucken aus der Zeit nach 1920 sowie
5 Bahntelegramme

HANDSTEMPEL: 1924-45, 30 Belege mit fast nur verschiedenen und teils
guten Handstempeln, viele verschiedene Frankaturen, Ganzsachen und einmal
Dienstpost

Danzig - Dienstmarken

Los Nr.

Beschreibung

1.300,00

500,00

150,00

100,00

300,00

200,00

120,00

100,00

Ausruf

2759

2760

2761

D 1-14 gestempelt, kpl. Satz sauber zeitgerecht gestempelt, gepr. INFLA, Mi.
300,- Euro

D 16 Y gestempelt, "80 Pfg. griin mit lieg. Wasserzeichen", sauber DANZIG (*
1) n, 21.3.22 gest. Wert, ein Eckzahn gering diinn, FA Gruber BPP: "ansonsten
echt und einwandfrei”, seltene Abart, Mi. 1.800,- Euro

D 49 b postfrisch, "40 Pfg. cyanblau mit Schragaufdruck”, tadellos postfrischer
Wert der seltenen Variante, gepr. Zumstein und FB Gruber BPP, Mi. 350,- Euro
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Danzig - Portomarken
Los Nr. Beschreibung Ausruf
2762 1929, 30 Pfg. Portomarke mit Stempel DANZIG-NEUFAHRWASSER 12.7. als 100,00
Bestéatigungsgebihr auf kompletter griner Zollquittung mit allen Stempeln und
Vermerken, Faltspuren und Aktenlochung links sowie im Rand teils etwas
gebraunt, sehr seltene Verwendung! (Katalog-Nr.: 33)
2763 P 351 gestempelt, "50 Pfg. Wappen" mit Abart "5 der Wertziffer in Blockschrift", 60,00
tadellos gestempelt, gepr. Kniep BPP, Mi. 300,- Euro
Danzig - Ganzsachen
Los Nr. Beschreibung Ausruf
2764 1920, Farb-Probedruck fur die Doppelkarte 30+30 Pf Germania Danzig mit 700,00
blauem statt rotem WSt.-Aufdruck auf dem Frageteil, ungebraucht, sehr selten,
FA Dr. Oechsner BPP (2001). (Katalog-Nr.: P 9 Probe)
2765 1937, Doppelkarte 10+10 Pf blaugrin Wappen, ungebraucht. (Michel 1.300,- 600,00
Euro) (Katalog-Nr.: P 58)
2766 1939, Antwortkarte 10 Pf blaugriin Wappen, als Lp-Karte mit 10 Pf Zfr aus der 280,00
CSSR zurtick nach Danzig (Oliva), ohne Text. (Michel 700,- Euro) (Katalog-Nr.:
P 58 A)
2767 1937, Lot von 3 Postkarten 10 Pf blaugriin Wappen, 3 versch. Kartons/Farben, 180,00
ungebraucht. (Michel zus. 480,- Euro) (Katalog-Nr.: P 60 (3))
2768 1939, Postkarte 10 Pf blaugriin Wappen, vs. links Abb. Chodowiecki , gebraucht 500,00
von Zoppot 25.8.39 nach Berlin, Bedarf. (Michel 800,- Euro) (Katalog-Nr.: P 63/
01)
2769 1939, Postkarte 10 Pf blaugriin Wappen, vs. links Abb. Chodowiecki , Karte 300,00
blanko mit blauschwarzem SST Danzig 1.9.39 - Der Fuhrer hat uns befreit ,
winziger Einriss, Michel 800,- (Katalog-Nr.: P 63 / 01)
2770 1939, Postkarte 10 Pf blaugrin Wappen, vs. links Abb. Hevelius , Karte mit 160,00
blauschwarzem SST Danzig 1.9.39 - Der Fuhrer hat uns befreit , Karte adressiert
ohne Text, Michel 400,- (Katalog-Nr.: P 63 / 02)
Danzig - Port Gdansk
Los Nr. Beschreibung Ausruf
2771 1936, unfrankierter Wertbrief Gber 2000 Zloty mit K2 POLSKI URZAD P.- 80,00
T. / GDANSK 1 / s/ 25 IX 36 (Wolff 71b Spatdatum) nach Nowemiasto;
Barfreimachung mittels viol. L2 mit hschr. Einlieferungsnummer, Gewichts- und
Portoangabe; Ruckklappe teils abgerissen und unbedeutendes Aktenloch.
Dé&nemark
Los Nr. Beschreibung Ausruf
76 1851, 4 RBS im senkrechten 3er Streifen je mit Nr.-Stempel 4 (Aalborg) (Katalog- 100,00

Nr.: 1 (3))
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Danemark

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

1

78

79

80

81

82

83

84
85

86

87

88

89

90

1851, 4 Skilling chocolate brown plate Il field 5 Kranhold retouching , cancelled
with 53 RANDERS centric and clear, signed and certificate Buhler (AFA 1)
(Katalog-Nr.: 11)

1852, 4 Skilling red brown with wide upper margin cancelled (BAH)NHOF , cert.
Nielsen (AFA 1lIb) (Katalog-Nr.: 1lla)

1851, FIRE R.B.S, 4 S red-brown, Thieles 2th printing, two stamps (one stamp
upper side minor cut, otherwise wide margins) tied by numeral 1 (Kobenhavn) on
parcel-letter for a parcel of 6 lod. first sent to OLDESLOHE 14 10 53, Schleswig
Holstein, there directed to Stockelsdorf, the m/s tax 4 was changed to 5 Sk.
courant + 1 Sk. delivery-tax (Katalog-Nr.: 1 1l a (2))

1851, 4 RBS im waag. 3er-Streifen je mit Nr.-Stempel 4 (Aalborg), signiert Georg
Biahler. (Katalog-Nr.: 1 1l a (3))

1854, 4 Skilling yellow brown (nut-brown) with 17 in good condition, cert. Nielsen
(AFA 1 1lIf) (Katalog-Nr.: 111b)

1854, 4 S yellow-brown (bright hazel nuance) cancelled with 153 and beside
circle ALTONA on folded letter, cert. Gronlund (AFA 1 i) (Katalog-Nr.: 1lib)

1852, 2 Rigsbankskilling blue, type 6, plate I, with full margins on folded envelope
tied by numeral 1 , blue fieldpost cancellation FP 23/9 53 alongside, usual file
fold and tiny crease, fine and very attractive, certificate Nielsen 2000 (Katalog-
Nr.: AFA 2B)

fallt aus

1854,2 Rigs-Bank-Skilling, Thiele print plate Il (Unterdr. Buchdruck), fresh quality
with superb margins all around tied by numeral 1 on folded letter sent locally in
Kobenhavn , delivered by footpost with blue oval F: 4/10 1854 P: , cert. Lasse
Nielsen (1988) (Katalog-Nr.: 2 11)

1852, 2 Rigs-Bank-Skilling, Thiele print plate Il (Unterdr. Buchdruck), fresh
quality with superb margins all around tied by numeral 1 on folded entire letter
(forwarded from Brasil) sent locally in Kobenhavn and delivered by footpost with
blue oval F: 9/1 55 P: , cert. Lasse Nielsen (2003) (Katalog-Nr.: 2 Il , AFA 2 b)

1852, 2 Skilling blue plate Il, type 2, field 56 with disjoined foot of 2 , cancelled
with 1 Kopenhagen, the stamp is fresh of colour and has fine margins, a fine copy
in flawless condition, cert. Moeller and cert. Nielsen (AFA 2bx) (Katalog-Nr.: 2IIF)

1854, Dotted Spandrels pair of 2 Sk. blue, plate 1 tied by numeral 30 with wide
margins, a rare inland franking on beautifull cover with cds HORSENS 30.11.
sent to Ribe with b/s transit KOLDING 30.11. on, late use of 2 Sk. 1855 issue
(Katalog-Nr.: 3 (2))

1855, 4 Skilling red brown cancelled with grid stamp 19 (Kiel) on piece (danish
oproersstempel ), cert. Nielsen (AFA 4) (Katalog-Nr.: 4)

1854, 4 Sk. maroon-brown (kastanienbraun), wide margins, plate Ill tied by
numerals 16 on very fine letter sent from FLENSBURG 1/11 1854 to Boyense,
cert. L. Nielsen and A. Moéller (Katalog-Nr.: 4, AFA: llle)
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Danemark

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

1854/7, 8 sk grun, punktierter Grund in den inneren Ecken, senkrechter
Dreierstreifen, allseits voll- bis breitrandig mit RNS 1 (Katalog-Nr.: 5 (3))

1854, 16 Skilling grey violet with numereal cancellation 54 (RENDSBURG -
Holstein). Expertised C.A. Mgller. (Katalog-Nr.: 6)

1857, 16 Skilling greyish violet stripe of three cancelled with ring stamp 1, the
mid stamp with a light vertical fold, genuine and without repair, cert. Moeller (AFA
6) (Katalog-Nr.: 6 (3))

1854, Dotted Spandrels 16 Sk.grey-violet, 8 Sk. green and 4 Sk. red-brown, all
with wide margins and tied by numeral 1 , a 22 Sk. franking on beautifull cover
with cds KIOBENHAVN 15 11 sent to Wiesenthal, Bohmen with red FRANCO
and Aus Danemark + transits and arrival on back, cert. Lasse Nielsen (Katalog-
Nr.: 6, 3, 4)

1854, 16 Sk. grey-violet (wide margins) and 2x 4 Sk. brown (one stamp lightly
cut), all tied by numeral 4 on folded entire letter, sent from AALBORG 4.11.1860
via Sverige to Drammen, Norge, certificates by Nielsen and Kaiser (Katalog-Nr.:
6,4 (2))

1860, 4 Skilling orange brown with clear ring stamp 127 (OLDENBURG)/German
States (Katalog-Nr.: 7)

1858, 8 Skilling green cancelled with ring stamp 5 Aarhus, cert. Moeller (Katalog-
Nr.: 8)

1863, 4 Skilling on Postvorskud (paid in advance) sent from KJGBENHAVN.
(Katalog-Nr.: 9)

1863, 16 Skilling red purple cancelled with ring stamp 3, cert. Nielsen (AFA 10)
(Katalog-Nr.: 10)

1864, 2-4 S. je 2x ungebraucht (Nr. 12, 3 S. ohne Gummi), 2 S. und 3. im
waagerechten Paar. (Katalog-Nr.: 11 - 13 aA)

1864, 2 Sk. blue (perf. fault on bottom), 3 Sk. violet and 16 Sk. olive on cover
front-side, sent from KIOBENHAVN 15.7. (1868) to Saint Paul, Dakota, USA,
(Katalog-Nr.: 11A, 12A, 15A)

1870, 3 Skilling purple horizontally pair cancelled with two 1 and circle stamp
(KJO)BENHA(VN) , cert. Moeller (AFA 12A (Katalog-Nr.: 12B)

1864, 4 Sk. red and 8 Sk. yellow-brown on fresh money-letter sent from
KJOBENHAVN 14/7 1869 Fredensbourg with arrival on back, cert. Lasse Nielsen
(Katalog-Nr.: 13A, 14A)

1864, Large Oval Issue 16 Sk. greenisch dark-grey, perf. 13:12%, 2 Sk., 5th print
(round corner) and 3 Sk. 2th print, all tied by numeral 1, a fresh 21 Sk. franking
on beautifull cover with blue cds KIOBENHAVN 20 6 (1869) sent via NEW YORK
PAID ALL JUL .. 69 to California, USA, cert. Lasse Nielsen. (Katalog-Nr.: 15 A,
11A, 12A)
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105

106
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108
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110

111

112

113

114

115

116
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1864, Large Oval Issue 16 Sk. greenisch dark-grey, perf. 13:12% in strip of three
(right stamp round corner), 4 Sk. red, 11th print and 3 Sk. lilac, 3th print, all tied
by Kjobenhavn duplex VSJ .JB.PB. 23 2 (181) , a fantastic 55 Sk. franking on
beautifull cover sent via LONDON PAID 28 FE 1870 to St. CROIX, Danish West
Indies, cert. James van der Linden BPP (Katalog-Nr.: 15A (3), 12A, 13A)

1870, 2 S grey/ultramarin, 3 S greyl/lilac and 8 S grey/brown (round corner),
all with normal frames on envelope, sent from KOBENHAVN 11711 (1873)
via VAMDRUP HAMBURG and Lausanne to Langnau, Suisse with b/s arrival
13.11.73 (Katalog-Nr.: 16 | Aa, 17 | Aa, 19 Aa)

1870, 3 S greyllilac and 16 S grey/green, both normal frame and tied by numeral
1 on insured-letter sent locally in KOBENHAVN 25 5 with violet label Fra Kbh.
Pakketp. and blue boxed Talt , b/s one seal missing, otherwise VF and fresh.
(Katalog-Nr.: 17 1 Aa, 20 1 A)

1871, 16 Skilling oval grey/green, printing No. 1, pos. 22 with numeral
cancellation 7 . With Lasse Nielsen certificate. (Katalog-Nr.: 20 | A)

1873, cover with horizontal pair 15 Skilling oval sent from KJIJBENHAVN with
blue French transit mark to Paris. Certificate Lasse Nielsen. AFA 20 (Katalog-
Nr.: 20 1 A (2))

1898, 4 Qre stationery envelope uprated with 3 Jre oval, 5 and 10 @ coat of
arms (each as horizontal pair) sent registered from KIGBENHAVN to Hamburg.
Perforation of left 10 @re stamp damaged. (Katalog-Nr.: 22 (2), 34 (2),35(2),U 7)

1896, 4 Jre stationery envelope uprated with 4 an 8 @re oval and 20 @ coat
of arms sent registered from HIGRRING to Astrachan, Russia. (Katalog-Nr.:
23,25,36)

1899, insured letter with 4 @re oval single and 3 copies of 16 @re oval sent from
ODENSE to Sweden. Slight opening faults. (Katalog-Nr.: 23 11 YB, 27 11 BY (3))

1902, 4 @re oval mint never hinged with inverted frame, perforated 12 3/4 from
printing 127. Certificate Lasse Nielsen, AFA 23 Cy. (Katalog-Nr.: 2311ZBb)

1884, Einschreiben der 4. (!) Gewichtsstufe von Kopenhagen nach Rom.
Umschlag 24x13,5 cm, leichte Bedarfsméngel. (Katalog-Nr.: 24 A(2), 33 (4))

1875, parcel letter (Adressebrev) with 8 @dre (2) and 20 @re oval sent from
KLAMPENBORG, stamps cancelled with numeral 161 (T.P.O.) with 34 Duplex
Kgbenhavn Jern. Postk. Upper perforation of 20 @re a little short. AFA 25,28
(Katalog-Nr.: 25 (2), 28)

1902, 8 Ore grey/red with normal frame and 12 3/4 perforation cancelled
NYSTEDT. Certificate Lasse Nielsen, AFA 25 C (Katalog-Nr.: 25 | Zba)

1875, parcel letter (Adressebrev) with 12 and 50 @re oval and 10 @re coat of
arms from KIGBENHAVN - F. to Hartmannsdorf (Bz. Leipzig), Sachsen. At the
top of this form 1 cm was cut off and is now taped. (Katalog-Nr.: 26,30,35)

1875, lllustrated envelope Severin & Andreas Jensen Hotel du Nord, Moblering
og Decoration af Bolgier on back, bearing a 16 O grey/brown, normal frame, tied
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126
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131
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by mute 2-circle cancel on suberb parcel-letter sent from KOBENHAVN 16 10 to
Kallundborg with parcel-label and arrival on back. (Katalog-Nr.: 27 | YA b)

1875, 50 O brown/red lilac (inverted frame), 3 O dull blue/gray, 16 O grey/
brown, and 20 O grey/red, inverted frame, tied by mute 2-circle cancel on
fine parcel-letter (few stains and minor transporting /opening marks) sent from
KOBENHAVN 19 2 81 to Berlin with boxed Aus (Uber) Ddnemark via Hamburg 2
Porto von Woyens , violet parcel-label and arrival 6.3.81 on back. (Katalog-Nr.:
3011YAc, 221YAa, 27 | YAD, 28 lIYA)

1903, picture postcard with horizontal pair of 5 @re coat of arms sent from
KIZBENHAVN to Cape Town. (Katalog-Nr.: 34 (2))

1890, 10 Ore and 20 Ore tied with cds Horsholm on letter to Bangkok/Siam.
Transit mark Brindisi and arrvial mark Bangkok (Katalog-Nr.: 35, 36)

1904, picture postcard franked with 10 @re coat of arms sent from
KIJZBENHAVN to Yokohama via Tokio. (Katalog-Nr.: 36)

1895, 4 Jre stat. envelope with additional 20 @re coat of arms sent registered
from ALLINGE to Kjgbenhavn. Seal cut out on back. (Katalog-Nr.: 36, U 7)

1904, 4 ORE on 8 O with watermark new crown in block of ten on registered
letter sent from Aarhus to Kobenhaven with arrival 26.11.28 on back (valid until
1927) (Katalog-Nr.: 40 Z (10))

1907, 100 Ore Frederik VIII. gelbbraun UNGEZAHNT im waagerechten Paar,
tadellos postfrisch und ungefaltet, Fotoattest Nielsen, Michel ohne Preis (-,-)
(Katalog-Nr.: Mi. 51 U (2), Facit 75)

1907, Frederik VIII 100 O. yellow-brown, totally 38 stamps (block of 15, 2x block
of 10 and stripe of 3), 20 O blue, 25 O. brown and 50 O violet on money-parcel-
letter sent from RINGKJOBING 13.4.12 to Nakskov (Katalog-Nr.: 59 (38!), 55a,
56, 58)

"Provisorien 1912 und 1915", sauber gest. Werte, Mi. 310,- Euro

1854, Dotted Spandrels 16 Sk.grey-violet (2 ex.) and 4 Sk. red-brown, all with
wide margins tied by numeral, a 36 Sk. franking on beautifull folded letter (small
faults on bottom area) with cds DAMPSKIP POST SPED 10 1 1860 sent via
Aarhus and HAMBURG PAID JAN 21 1860 to London with arrival LONDON
PAID JA 23 60 (both red cds), cert. Lasse Nielsen. (Katalog-Nr.: 6(2), 4)

Mi.Nr. 66 ungebraucht, tadellos mit zarter Falzspur, Mi. 300,- Euro

1915, 80 ORE POSTFRIM. on 8 O. rose, single franking on registered FIRST
DAY COVER (minimal toned) with commercial local usage in KJOBENHAVN 17
7 17 (Katalog-Nr.: 82 FDC !)

1915, 80 Ore overprint on 12 Ore red purple/grey horizontally pair with inverted
and normal frame used, cert. Nielsen (AFA 82y+82) (Katalog-Nr.: 83, 83ll)

1932 (14.12.), Flugpostmarken 50 Ore grau + 3 x 15 Ore violett auf R-
Flugpostbrief von Kopenhagen nach Kielce/Polen mit rs. Transitstempeln von
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143
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Berlin (15.12.), Dabrowa Gornicza (15.12.) und Kielce (16.12.), trotz min.
Unebenheiten ein sehr attraktiver Beleg (Katalog-Nr.: 144 (3), 180)

1932, 'Nordisk Rejsekort' frankiert mit 25 @re hellblau, entwertet KGBENHAVN
16.6.32, in guter Erhaltung. (Katalog-Nr.: 170)

Mi.Nr. 175-76 postfrisch tadellos, Mi. 600,- Euro

Mi.Nr. 175-76 ungebraucht, 5 und 10 Kr. mit sauberen Falzresten, tadellos, Mi.
fur postfrisch = 600,- Euro

1927, Konig Christian X. 5 Kr. violett/braun im kompletten postfrischen Bogen mit
100 Marken (rechter Rand grof3teils abgetrennt), Mi. 175, EUR 900,-- ++ (Facit
163, sek. 7.000,-- ++) (Katalog-Nr.: 175)

1929, 50 Ore grey and 1 Kr brown mixed franking on air mail cover from
Kobenhavn to Paris (Katalog-Nr.: 180/81)

Mi.Nr. 187 postfrisch, zwei tadellose Viererblocks, Mi. 360,- Euro

Mi.Nr. 202 | P postfrisch, tadelloser Probedruck mit zusatzlich Plattenfehler
(fehlende Linie im Hauptsegel, Facit 227 v) im Zwischenstegpaar mit oben halber
Marke, tadellos, FB Moller BPP

1940, 6 on 7 O. to 40 on 30 O. complete set (15 O in types A and B) of 5 stamps
on first day cover from KOBENHAVN 12.12.40 (Katalog-Nr.: 253-57, 255I, FDC)

1779, cover to LAURVIG/NORWAY, incl. notepaper sheet with four pages
message.

1779, sehr friher Auslands-Brief (kompl. mit 4 Seiten Inhalt) von Kopenhagen
nach Lauivig / Norwegen.

1837, decorative royal document issued Kjébenhavn 27 Juni 1837 with original
signature of King Frederik VI with large paper seal, bottom 2 cm soiled.

1840/44, Die Geschichte von Steen Andersen Bille (u.a. danischer
Marineminister 1860/63), insgesamt 23 Briefe, darunter 15 Briefe an seine
Frau Caroline Bille (geb. von Bilow), in denen er unter anderem von Reisen
und Staatsbesuchen nach Sudamerika und auf die Farter berichtet. Genaue
Aufstellung der Briefe an seine Frau sowie ein dazugehoriger DBZ-Artikel
uber Steen Andersen Bille liegen bei, ein herausragendes Stuck danische
Postgeschichte fur die grof3e Ausstellungssammliung!

1852, Aus Daenemarck d. Mecklenburg frame handstamp and circle
KJOBENHAVN on folded letter to Rostock, on reverse TPO cancellation (open
circle) HAGENOW-ROSTOCK

1852 British Incoming mail: printed Markedsberetning fra Frazer & Co with red
NEWSPAPER ONE PENNY sent from NEWCASTLE-ON-TYNE MR 1 1852 via
KDOPA HAMBURG 5/3 to Hadsund, fresh and superb quality!

1858, KJERTEMINDE (K1) in braunschwarz auf Brief nach Holland tber
Hamburg (vs Schmetterlingsstempel, rs K1 K1 K.D.O.P.A. Hamburg uber
Klappe) sowie gleicher Brief mit schwarzem Stempel von KJERTEMINDE

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion
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151
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4345

4346

4347

4348

4349

4350

4351

4352

4353

1859, Stampless registered letter from POLOUSTROV 14/5 1859 to Ronne via
TAUROGGEN , TILSIT 28/6 with canc. Franco Copenhagen , m/s /2 and 2 Sqgr.
prussian tax (2.rayon), sent on ship-route St.Petersburg-Riga-Tilsit-Konigsberg-
Ronne-Greifswald

1864, FELDPOST No.1 2.7. , EKr. recht klar auf kleinformatigem
Paketbegleitbrief mit seltenem Zettel Fra Feldpostcont. 149 und Rétel-Taxe 24
nach Kopenhagen, seltener Beleg aus dem Danischen Krieg!

1868, offizieller Vordruckumschlag fur unzustellbare Briefe ungebr. mit Stempel
Oprindelig/Frankeret

1905, DANISH JUBILEE colour postcard with special cancellation JUBILAEUMS
DYRSKE KJOBENHAVN and two postmarks from KJOBENHAVN. Nice item.

1943, Dansk RODE KORS Formular datered 22.6.1943 fra Vejle til Thorshavn

1851/1925, used and mint collection on Schaubek pages, showing a very good
section classic issues, 2 s. Rigsbank-Skilling unused signed (small pin hole),
additionally a reprint without wm., 1854/57 2 s. to 16 s., 1863 2 s. and 16 s.
rouletted issue, 1864 2 s. to 16 s., 1870/71 definitives incl. 16 s. and 48 s., 1912
5 kr. red, officials from 1871 2 s. to 16 s. etc. Attractive collection!

1851-1946, gestempelt-Sammlung mit reichlich Belegen auf selbstgestalteten
Blattern im Leitzordner, dabei Ganzsachen, Streifbander, interessante Stempel
und auch ein Vorphilabrief

1851-1960, postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Slg. im "Borek"-Vordruckalbum
ab zwei Stuck Mi.Nr. 1 mit weiteren besseren Werten wie beide "5 Kronen
Hauptpostamt”, Mi.Nr. 143-45, Dienst- und Postfahremarken, Mi. Gber 3.000,-
Euro

Nummernstempel, Sammlung von 60 verschiedenen Marken auf 70 losen
Marken Gberwiegend in guter Erhaltung, dabei auch Mi.Nr. 1 und einmal Mi.Nr.
7 mit blauem "122"

1865/1942, saubere, meist ungebrauchte Partie mit meist kompletten Serien,
vorwiegend Freimarken, Aufdrucke, teils 4er-Blocks, auch guter Teil Back
of Book mit Dienst, Porto, Postfahre und Verrechnungsmarken MiNr. 1/10
ungebraucht etc. Mi. tiber 5.000,- EUR.

ZUSAMMENDRUCKE: 1919-85 (ca.), postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Partie
mit besseren Stiicken auf Steckseiten, durchweg ansprechende Erhaltung. Mi.
uber 2.000,- Euro

1851-1935 (ca.), gestempelt-Partie in unterschiedlicher Erhaltung auf
Steckkarten, teils bessere Werte

1855-1990 (ca.), Lagerbuch mit postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Marken ab
Mi.Nr. 1 und 2. Unterschiedliche Erhaltung mit zahlreichen besseren Ausgaben

-/Schweden, Sammlung in zwei grof3en Steckbiichern, ab Anfang bis ca. 1980,
einige Jahrgange komplett, teils schéne Stempel
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4360

4361
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1855-1955 (ca.), postfrisch/ungebraucht-Partie, unterschiedlich mit besseren
Werten, auch einige Extras (Julmarken etc.)

1866/1945 (meist), ca. 259 Belege, dabei interessante Stempel, Flugpost,
Zensurpost, Perfins, Paketkarten, Postfahre, Einschreiben, Nachnahme,
Feldpost u.a. Interessanter Posten, bitte besichtigen.

1890 (ab), dabei interessante Ganzsachen, Flugpost, alte Ansichtskarten,
Perfins u. a.

Posten mit 23 Aerogrammen ab 1954 meist Bedarf nach Kolumbien

1854/2000 (ca.), mainly used assortment on stockcards, showing a nice section
marginal copies with plate numbers, also a good range of se-tenants like 1932
Andersen, 1937 Hanssen, some booklets etc., in addition some Farder Islands.

1890/1980 (ca.), ungewoéhnlicher Bestand mit 20 Briefen und Karten (+
zusatzl. etliche Briefstiicke) mit inter. Stempeln von den frihen 'FRAN
DANMARK'-Stempeln bis zu neueren Sonderstempeln dabei KUGLEPOSTEN,
Ausstellungsstempel usw., schéne und bunte Mischung mit Uberraschungen!

1904/1960 (ca.), ungewobhnlicher Bestand mit 44 Briefen, Karten und
Ganzsachen alle mit zugeklebten JUL-MARKEN mit einer grof3en Vielfalt
unterschiedlichster Ausgaben, weiters dabei ca. 20 lose Werte meist Jul-Marken,
unterschiedliche Erhaltung mit vielen sauberen Belegen!

1908/1965 (ca.), inter. Bestand mit ca. 110 Briefen und Ansichtskarten dabei
viele bessere Belege, Frankaturen, Portostufen, Einschreiben und Flugpost,
Stempel, Destinationen, Zensur, eingehende Post, Besonderheiten etc., weiters
dabei eine lose 15-Ore-Flugpostmarke sauber gestempelt etc., gute Mischung
in etwas unterschiedl. meist aber guter Erhaltung!

1915 (ab), kleiner Posten von 68 Belegen, teils mit Besonderheiten wie Flugpost,
Faroer und Gronland, Freistempel Grénland u.a.

1930/1939 (ca): 87 Belege mit Firmenlochungen (Perfins), teils Bedarfsméangel.

1937/1938, 2 Aufdruckausgaben je im Originalbogen zu 100 Werten, postfrisch
(MiNr. 241, 243 = 800,- EUR +).

1956/1970 (ca.), inter. Tutenbestand in Schachtel dabei auch Freimarken sowie
etliches in Einheiten wie Viererblocks und Bogenteile, etwas Postfahre etc.,
sicherlich hoher Katalog- und Nominalwert!

Danemark - Portomarken
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153

1921, 20 Ore green-blue stripe of three postage stamps, surcharge on cover
from Stuttgart/Deutsches Reich to Kopenhagen, red handstamps Mit Luftpost
befordert Stuttgart and Befordret med Luftpost Kjobenhavn (Katalog-Nr.: P14

(3)
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Danemark - Postfahrenmarken

Los Nr.

Beschreibung
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154

1919, 1 Kr. helloraun im waagerechten 6er-Streifen auf kleinem Briefstlick,
sauber gestempelt, tadellos, eine dekorative Einheit! Mi. 1.080,- EUR + (Katalog-
Nr.: 4 (6))

Danemark - Ganzsachen

Los Nr.

Beschreibung

100,00

Ausruf

155

156

157

158

159

160

4366

4367

1890, 8 Ore GSU m. Zusatzfrankatur von Ganzsachenausschnitten zu 3, 4 und
5 Ore, portogerecht mit Stempel Struer-Thisted nach Hamburg, Altersspuren.
(Katalog-Nr.: U 8, GAA)

1892, 8 Ore stationery envelope uprated with 12 @re oval sent from
KIJZBENHAVN @ to Constantinople. Arrival CONSTANTINOPEL 1 DEUTSCHE
POST on back. (Katalog-Nr.: U 8, 26)

1895, 10 Ore Wappen rot, Ganzsachenpostkarte (mit kleinen Eckziffern) von
"KJOBENHAVN 28.9.95/ 6-7E" nach Berlin, Ankunftsstempel Bestellt vom
Postamte 34 29.9.95 9%-10% V. Die Karte hat saubere Stempel und ist
einwandfrei erhalten, Fotoattest Moller BPP, Mi. 1.200,- EUR. (Katalog-Nr.: P
26 1 b)

1896, 4 Pre stationery envelope uprated with 4 and 8 @re oval and two copies of
10 dre coat of arms sent from SKIVE to Amsterdam. (Katalog-Nr.: U 7, 23,25,35

(2)

1897, 10 Ore Ganzsachenkarte mit Zusatzfrankatur 2 mal 3 Ore blau/grau (Mi.
Nr. 22 1) von ODENSE 19.10.97 nach Batavia / Niederlandisch-Indien, oberhalb
des Wertstempels mit teilweisem Abschlag des Ankunftstempels, tadellose
Erhaltung, eine nicht alltdgliche Destination! (Katalog-Nr.: P 26)

1904, 10 Dre stationery envelope uprated with 10 @re coat of arms sent from
KIJZBENHAVN via Sweden to Helsingfors, Finnland. Taxed and redirected.
(Katalog-Nr.: U 18, 35)

1880/1950 (ca.), toller Bestand mit ca. 335 ungebrauchten Ganzsachen mit einer
bunten Vielfalt dabei Postkarten und Antwortkarten, Kartenbriefe, Umschlage,
Streifbander, Dienstpost und Soldatenpost etc. mit vielen besseren Ausgaben,
ganzsachen mit zwei Wertstempeln etc., etwas unterschiedl. meist aber gute
Erhaltung - bitte ansehen!

1880/1985 (ca.), Bestand mit Uber 200 meist gebrauchten Ganzsachen
(nur wenige ungebraucht) dabei Postkarten und Antwortkarten, Kartenbriefe,
Streifbander und Briefumschlage mit etlichen besseren Ausgaben,
Zusatzfrankaturen, Stempel, Zudrucke, Privatganzsachen auch mit zwei
Wertstempeln, inter. Verwendungen, Besonderheiten etc., bitte besichtigen!
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Danemark - Markenheftchen mitZdr.

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

161

DDR

Los Nr.

1937, "Hanssen-Fond" (Dybell Mdlle), drei komplette Heftchen, zweimal
postfrisch und einmal gestempelt (Poststempel von 1992), alle drei
vorderseitiger (Aufschlage-)Bug, dazu einmal MH 23 postfrisch, Mi. 1.065,- Euro
(Mi.Wert der H.-Blatter schon 650,- Euro)

Beschreibung

100,00

Ausruf

3153

3154

3155

3156

3157

3158

3159

3160

3161

3162

3163

3164

3165

9.10.1949, 75 Jahre Weltpostverein auf illustrierten Ersttagsbrief mit Vollstempel
Dresden N25 (Katalog-Nr.: 242)

Mi.Nr. 323 va Y | gestempelt, das seltene "liegende Wasserzeichen", gepruft
Thiel mit Tiefstsignatur und laut neuestem Fotokurzbefund Paul BPP: "Stempel
nicht prufbar, einwandfrei”, Mi. 300,- Euro

Mi.Nr. 323 vb Y | gestempelt, tadellos, gepruft Thiel und Paul BPP mit
Tiefstsignatur, Mi. 140,- Euro

1953, 30 Pf rot Kopfe, Wz.2 (uUbliche Bedarfszahnung/Eckfehler oben links)
portogerechte EF auf Luftpostkarte von BAD SCHANDAU, 28.7.53, nach
Reykjavik auf Island, Pracht. Rare Destination! (Katalog-Nr.: 335)

Mi.Nr. 385 X | gestempelt, "24 Pfg. DRK" mit Wasserzeichen X |, sauber mit
Werbestempel gestempelt, gut gezahnt, gepr. Hall(ensia) Rehn, Mi. 350,- Euro

1953, Marx-Blocks komplett gezahnt und geschnitten, je mit Tages- (A-Blocks)
bzw. SST (B-Blocks) entwertet, alle Blocks mit Originalgummi, MEUR 740,-
(Katalog-Nr.: Bl. 8-9 A/B)

Mi.Nr. 442 g Y | OR N postfrisch, tadelloser Oberrandwert der Neuauflage, gepr.
Macudzinski und Weigelt BPP sowie FB Paul BPP, Mi. 450,- Euro

1955, Funfjahresplan 20 Pfg. mit 20 Pfg. Messe u. 25 Pfg. Oktoberrevolution auf
Einschreib-Ansichtskarte von E.Klein, DANSK FN KOMMANDO an Arne Boeg,
Dansk F. N. Kommando UNEF. (Katalog-Nr.: 455, 518, 602)

Mi.Nr. 549 Briefstiick, "10 Pfg. Tag der Menschenrechte" als "kleine"-
Ganzfalschung mit BERLIN H 4 05 30.12.56 auf Briefstlck, rs. "Falsch, Der
Polizeiprasident in Berlin"

Mi.Nr. 568 in zwei Bogenteilen von 25 Stuck postfrisch, mit Aufdruck
"Mannschaftssieger Deutsche Demokratische Republik’, It. Fuf3note im
Michelkatalog privaten Ursprungs.

Mi.Nr. 805 B (10) gestempelt, tadelloser Zehnerstreifen mit ESST, gepr. Paul
BPP, Mi. 650,- Euro

1969, Sicherheit im Stralenverkehr 10 Pf. 'Immer rechtzeitig orientieren (Ampel)'
in 6 verschiedenen ungezahnten PHASENDRUCKEN einschl. Endphase (=
ungezahnte Marke), postfrisch (Katalog-Nr.: 1445)

1969, Volkskunst aus der Lausitz: 5 eventuell einmalige HERZSTUCKE mit
rechts anhangendem Zusammendruck als PHASENDRUCK (verschiedene

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion

60,00

90,00

50,00

50,00

90,00

100,00

120,00

60,00

75,00

120,00

100,00

80,00

500,00

180



DDR

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

3166

4141

4142

4143

4144

4145

4146

4147

4148

4149

4150

4151

4152

Druckstufen - jeweils unterschiedliche Anzahl an Farben gedruckt) je als
Andruckprobe ungezahnt statt gezahnt, links teils geringe Anschnittstellen,
Liebhabersttick! (Katalog-Nr.: W Zd 210 PH)

1973, 15 Jahre Zeitschrift ‘Probleme des Friedens und des Sozialismus' 20
Pf. in 2 verschiedenen ungezahnten waagrechten PHASENDRUCK-Paaren mit
Zwischensteg einschl. Endphase (= ungezahnte Marken), postfrisch (Katalog-
Nr.: 1877)

1949-90, postfrisch (kleiner Anteil ungebraucht) und zuséatzlich gestempelt
weitestgehend kpl. Sammlung in Gberwiegend guter Erhaltung in drei "KA-BE"-
Vordruckalben mit zusatzlich etwas Dienst/ZKD sowie auch Doubletten inkl. SBZ

1949-90, gestempelt-Blocksammlung Block 6 (SBZ-Goetheblock) bis Block 101
komplett, plus ein paar KLB, sehr saubere Ware, meist Sonderstempel

1949-65, kpl. gestempelt-Slg. im Vordruckalbum, tadellose Erhaltung, sehr
hoher Katalogwert

1952, Engrospartie mit neun kompletten Serien Freimarken "Kopfe II" in
gefalligkeitsgestempelter Erhaltung meist mit riickseitigem Originalgummi, mit
weinigen Ausnahmen einwandfreie Erhaltung, MEUR uber 4.000,- (Katalog-Nr.:
327-41 (9))

1949-60 (ca.), postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Partie besserer Ausgaben auf
Steckkarten inklusive etwas SBZ, dabei ansprech. Teil Zsdr., Mi. Uber 2.500,-
Euro

1949-69, Partie von ca. 120 Belegen in Giberwiegend guter Erhaltung, dabei guter
Teil Sondermarken 1949-52, "Dederon"-Block, etwas Dienst und ZKD usw.

Briefepartie meist der "1960er"- bis "1980er"-Jahre, viele Zusammendruck-
Kombinationen, insgesamt ca. 120 Stiick

1948/1955 (ca.), Doublettenposten in 5 Steckalben und in Tlten mit vielen guten
Ausgaben in unterschiedlicher Erhaltung. Bitte besichtigen.

1948/1972 (ca.), Dubletten mit etwas SBZ im Album dabei sehr viele komplette
Séatze einschl. einiger besserer Ausgaben der Anfangszeit, weiters dabei einige
Zusammendrucke und Kleinbdgen etc., sicherlich hoher Katalogwert!

1949/1980, umfangreiche, teils mehrfach und meist postfrisch gefihrte
Sammlung in 2 Leuchtturm-Falzlos-Vordruckalben, streckenweise komplett, mit
fast allen besseren Anfangsausgaben wie Debria- und Marx-Blocks, Akademie,
Chinesen, Kopfe, Funfjahrplan usw. Hoher Katalogwert!

1949/1956, sauber sortierter postfrischer und gestempelter Lagerbestand (ohne
Blocks) mit allen Hauptnummern, durchweg gute Qualitat; gute Gelegenheit, nur
die besseren Anfangsausgaben! Mi. Gber 8.000,- EUR.

1949/1962, 7 Ganzsachenkarten Engels, Piek, Ulbricht mit Zusatzfrankatur
als Auslandskarten, dabei 2x mit Luftpost, dazu 3 Inlands-Eilbotenkarten, teils
leichte Uberfrankatur, ansehen.
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DDR

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

4153

4154

4155

4156

4157

4158

4159

4160

1950/1985 (ca.), kleiner Posten mit etwa 20 MARKENHEFTCHEN ab 5-
Jahrplan und tber 25 SONDERMARKENHEFTCHEN, dazu 3 Schwarzdrucke,
Spendenmarken MiNr. | (zwei Reihen vom oberen Bogenrand!) und zu den
Weltfestspielen 1973 (dabei auch eine gelaufene Postkarte mit oranger Marke
der Zeitung Junge Welt ), kleiner Teil ZKD-Marken (mit Laufkontrollzettel MiNr.
1-15 postfrisch), R-Zettel von Selbstbedienungspostamtern und eine Anzahl
von Spendenmarken gesellschaftlicher Organisationen der DDR (FDGB, DRK,
DTSB).

1951/1980, uber 280 Bedarfsbriefe, dabei viele Einschreiben echt gelaufen,
auch Sondereinschreibzettel, Satzbriefe, teils auch gute Einzelfrankaturen.
Viele schone Motive wie Weltraum, Marchen, Musik, Kunst und Politik. Sehr
abwechslungsreicher Inhalt und gute Qualitat

1951-1980, nette Partie mit rund 270 Briefen, Sonderbelegen, FDC und
Maxikarten, dabei etliche bessere Exemplare, ansehen lohnt.

1952/1954, Spezialsammlung der Dauerserien Pieck und Kopfe Il sowie
der Uberdruckausgaben zum 5 Jahresplan. Viele Marken vorbestimmt bzw.
kompetent gepruft, eventuell vorhandene Abarten sowie Druckerzeichen nicht
berechnet. Bitte in Ruhe ansehen und kalkulieren.

1955/1990 (ca.), umfangreicher Bestand postfrische und gestempelte
Zusammendrucke, Streifen, Vierblocke, Blocks und Kleinbogen, sauber auf
Steckkarten, Katalogwert tber 5.800,- EUR.

1957/1986, postfrische Sammlung teils doppelt gesammelt in 4 kleinen
dekorativen Steckbichern einschl. Blocks und Kleinbogen, immer wieder auch
gestempelte Werte darunter

1967/1974, Prachtsammlung mit ca. 780 verschiedenen ungezéhnten
PHASENDRUCKEN davon ca. 195 Endphasen (= ungezéhnte Marken) dabei
sehr viele inter. und (noch) nicht katalogisierte Ausgaben und Motive wie Tiere,
Blumen, Sport einschl. Olympiade, Gemalde, Musik und vieles andere mehr,
postfrisch und sehr selten als Sammlung angeboten - ein toller Grundstock oder
auch bestens zum Auflésen geeignet, riesiger Katalogwert!

1978/1990 (ca.), Lagerbuch mit Dubletten offensichtlich in kompl. Satzen (ohne
Blocks) anfangs meist 5-fach und in den letzten Jahren meist 10-fach dabei im
Anhang noch ein paar Spendenmarken, postfrisch und sehr hoher Katalogwert!

DDR - Dienst - Zirkelmarken

Los Nr.

Beschreibung

90,00

160,00

70,00

350,00

250,00

140,00

5.000,00

180,00

Ausruf

3167

3168

D 4 X | (4) Gefalligkeitsentwertung, Oberrandviererblock des Nachdruckes mit
durch versetztem Kammschlag Zahnung bei den oberen Marken nach unten
verschoben, gepr. Gerhardt BPP

D 6 x NFU ohne Gummi, "15 Pfg. Offsetdruck als ungez. Nachdruck ohne
aufgedruckten Stempel”, tadelloser Oberrandwert, wie verausgabt ohne Gummi,
Mi. 250,- Euro
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DDR - Dienst - Zirkelmarken

Los Nr. Beschreibung Ausruf

3169 D 29y Il X | postfrisch, tadelloser Spitzenwert, gepr. Jahn und Weigelt BPP, Mi. 180,00
700,- Euro

DDR - Ganzsachen
Los Nr. Beschreibung Ausruf

3171 1952, Funklotterie-Postkarte 12 Pf blau Pieck, gednderte Adresse und Text, 150,00
gebraucht als Ortskarte Dresden 29.5.52 . (Katalog-Nr.: FP 1)

3172 1952, Doppelkarte 20 auf 30 Pf rot Engels, Antwortkarte dito, beide Teile 160,00
gebraucht: mit Messe-SST von Leipzig 12.9.52 (Absender in Chemnitz) nach
Wien und von Wien 19.11.52 zurtick nach Chemnitz, Bedarf, beide Teile Zensur,
etwas angetrennt. (Michel 360,- Euro) (Katalog-Nr.: P 43)

3173 1953, Doppelkarte 20 auf 30 Pf rot Engels, Antwortkarte dito, gebraucht von 150,00
Halle (Saale) 30.12.53 nach Sudafrika, Bedarf, riickadressierte Antwortkarte
ungebraucht anhdngend. (Michel 360,- Euro) (Katalog-Nr.: P 43)

3174 1953, Postkarte 20 Pf karminrot Kollwitz, gebraucht in Berlin 17.5.53 , Bedarf. 200,00
(Michel 800,- Euro) (Katalog-Nr.: P 44 b)

Deutschland Diverse Posten
Los Nr. Beschreibung Ausruf

3430 1945/1970 (ca.), Posten mit Material Bundesrepublik, Berlin und Zonen auf losen 300,00
Albumseiten. Dabei auch Bogenware. Bitte ansehen

3431 1872/1965 (ca.), Posten mit 7 Alben und 2 Ordnern ab den Brustschildausgaben  2.200,00
ungebraucht Uber Drittes Reich, Bundesrepublik und DDR. Bundesrepublik teils
mehrfach in den Anfangsjahrgangen. bitte ansehen.

3432 Sammlernachlass vom Dt. Reich bis zur DDR in vier Kartons, teilweise sehr gut  1.200,00
bestiickt, aber auch (billige) Doubletten, Hauptwert liegt beim Dt. Reich und den
Gebieten sowie auch in den ersten Jahren der Bundesrepublik. In vielen Jahren
liebevoll zusammengetragen, bitte ansehen!

3433 1872/1980 (ca.), Posten mit Material ab dem Deutschen Reich bis zur 1.000,00
Bundesrepublik mit vielen Ausgaben in 5 Alben und Bogenware Saarland und
Franzoésische Zone. Bitte ansehen

3434 1872-1985, doppelt geflihrte Sammlung postfrisch/ungebraucht und gestempelt  1.000,00
in vier "Leuchtturm"-Vordruckalben sowie Doubletten in 12 Steckblchern und in
Taten. Dabei Bundesrepublik bis auf die drei Hochstwerte "Posthorn™ komplett,
sehr hoher Katalogwert!

3435 1852/1980 (ca.), Sammlungsposten in 3 Vordruckalben, ab Thurn und Taxis 900,00

und NDP, dann Deutsches Reich ab den Brustschilden mit besseren Werten,
Weimarer Republik mit einigen besseren Ausgaben, 3. Reich, Bund und Berlin,
Erhaltung unterschiedlich, riesiger Katalogwert!
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Deutschland Diverse Posten

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

3436

3437

3438

3439

3440

3441

3442

3443

3444

3445

3446

DEUTSCHLAND DEINE MARKENHEFTCHEN: meist postfrisch-Sammlung ab
ca. 1916 mit einer Reihe hoherwertiger Exemplare wie Dt. Reich MH 11-12,
14-15, 18, 24, 28-29, Bundesrepublik ab Posthorn, Berlin inkl. MH 1-2 und
diese beiden Gebiete auch oft spezialisiert, DDR usw. Alles in einem Album und
zusatzlich zwei Zigarrenkisten mit Doubletten

1872/1960, alte Sammlung auf Albenblattern mit Dt. Reich ab Brustschilde tber
Zonen bis zu den ersten Ausgaben Bund/Berlin, dabei viele bessere Werte
und Satze, Blocks, usw., teils unterschiedliche Erhaltung, genau ansehen und
rechnen!

1872-1974, postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Slg. im Vordruckalbum mit gut
ausgebautemTeil "3. Reich", reichhaltig Bizone und Bundesrepublik tberkpl.,
hoher, flnfstelliger Katalogwert!

Altes "Schwaneberger-Deutschland"-Album aus dem Jahre 1950 mit einigen
tausend Marken ab Altdeutschland bis maximal den drei dt. Hauptgebieten der
Nachkriegsordnung, Fundgrube

Altdeutschland bis Dt. Reich inkl. Gebiete: drei Auswahlhefte mit meist
ausgesuchten Werten/Ausgaben in tberwiegend guter Erhaltung, davon eines
noch unzirkuliert, Auszeichnungs-/Restwert tber 3.600,- Euro

1850-1980, postfrisch/42/gestempelt-Slg. und Doubletten in insgesamt 15
Banden, davon vier "Leuchtturm"-Vordruckalben, dabei Altdeutschland mit
besseren Werten Bremen, Dt. Reich mit "Wagner" komplett, Bundesrepublik mit
guten Frihwerten, drei Alben voll mit postfrisch-Bogenware der Bundesrepublik
der "1960er"-Jahre usw., enormer Katalogwert!

Sammlungsteile in vier Vordruckalben sowie auf Blankoblattern und Doubletten
in sechs Steckbichern und Tuten, alles mit postfrisch/ungebraucht/gestempelt-
Material und auch besseren Werten und Satzen vom Deutschen Reich tber
Zonen bis Nachkriegsdeutschland, sehr hoher Katalogwert

Ergiebiger Nachlass in acht Alben sowie in Tuten und auf Steckkarten ab
Deutsches Reich bis Nachkrieg

Kompletter kleiner Nachlass in drei gro3en Kartons mit u.a. postfrisch/
ungebraucht/gestempelt-Slg. 1924-99 in neun "Lindner-falzlos"- bzw. "Lindner-
T"-Vordruckalben, dabei u.a. Berlin Mi.Nr. 21-34 "Rotaufdruck" kpl.
tadellos postfrisch und unsigniert, oft Randsticke, ein alteres "Schaubek"-
Vordruckalbum, Doubletten in acht Steckbtchern, Briefe und Karten mit u.a. Dt.
Reich Propagandakarte "Der ewige Jude", Tutenware sowie die Ersttagsblatter
in 20 "ETB"-Alben, sehr hoher Katalogwert

1924/1988 ca., Nachlass in 5 unterschiedlichen Alben, bestehend aus einer
gestempelten Sammlung DR 1924/45 mit u.a. Wagnersatz, Bund von 1954/1988
gestempelt, Berlin gemischt gesammelt von 1948/82 und DDR gestempelt
1957/74, zum Abschluss noch ein Dubletteneinsteckbuch mit Bayern, Wittbg und
DR

1880-1999, kompletter kleiner Nachlass mit doppelt postfrisch/ungebraucht und
gestempelt gefihrter Sammlung und zuséatzlich Doubletten in 20 Blichern, dabei
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Deutschland Diverse Posten

Los Nr. Beschreibung Ausruf
u.a. Bundesrepublik Deutschland Uberkomplett, oft in beiden Erhaltungsformen,
Berlin 1984-90 kpl. postfrisch und gestempelt usw., als Zugabe Danemark
Jahreshefte 1980-84 komplett, sehr hoher Katalogwert!
3447 1850-1945, postfrisch/ungebraucht/ohne  Gummi/gestempelt-Bestand ab 250,00
Altdeutschland in vier Buchern sowie in Tuten und auf Stecktafeln, Gberwiegend
Dt. Reich, aber auch etwas Gebiete, riesiger Katalogwert
3448 1872/1960 (ca.), nettes kleines Inventurlot mit u.a. besseren Werten Dt.Reich (2 200,00
RM Sudamerikafahrt Stempel fraglich), Bizone Abart 4er-Block 2 Pfg. Arbeiter
mit doppeltem Bandaufdruck (normal/kopfstehend) doppelt gepr. Schlegel BPP
(Mi. -,-) usw., besichtigen!
3449 1920/1980 (ca.), Posten mit viel Material aus dem Deutschen Reich, 200,00
Bundesrepublik, Berlin und andere Gebiete. Nichts gerechnet.
3450 1851-1975 (ca.), vier Alben mit hauptsachlich Spezialitaten und Besonderheiten 200,00
sowie auch guten Teilen Altdeutschland und Dt. Nebengebiete
3451 ALTDEUTSCHLAND BIS BUND/BERLIN: Titen- und Steckkartenpartie mit 150,00
ganz uberwiegend postfrisch/ungebraucht-Material
3452 Dt. Nebengebiete, altes "Schwaneberger"-Vordruckaloum mit recht 140,00
interessantem Inhalt - besonders Besetzung I. WK und Saar 1920 mit viel
gepriftem Material
3453 Dt. Nebengebiete: 1914-59, altes "KA-BE"-Vordruckalbum mit teils recht 120,00
ordentlichem Inhalt wie u.a. Danzig Block 1 | gepruft
3454 1900-1990, gestempelter Bestand mit Bundeln und Material in Tlten, dabei viel 110,00
alteres Material, auch Zusammendrucke (ab Unfall, Burgen und Schlésser) dazu
etwas Ausland, sicher Fundgrube.
3455 Nachlasspatrtie in acht Alben und auf Steckkarten, u.a. "Marienkirche", Frz. Zone, 100,00
aber auch eine augenscheinlich kpl. Sammlung Zehnerbogen 1994-97 postfrisch
3456 Karton mit acht Buchern meist Nachkriegsdeutschland, aber auch eine Seite 100,00
"Brustschildmarken” mit besseren Werten in unterschiedlicher Erhaltung sowie
ein "Lindner-T"-Vordruckalbum "Dt. Kolonien" mit etwas Inhalt
3457 1851-1900 (ca.), Partie von zehn frank. Briefsticken bzw. GAA mit glasklaren 80,00
Stempeln, dazu zwei AD-Marken in guter Erhaltung
Deutschland - Diverse Briefposten
Los Nr. Beschreibung Ausruf
3458 1870/1970, Partie von schatzungsweise 300 - 400 Belege mit Uberwiegend 180,00
alterem Material verschiedenster deutscher Gebiete, etwas Ausland, ansehen!
3459 LANDPOSTSTEMPEL: 1902-64, Partie von uber 90 Belegen in tberwiegend 150,00

guter Erhaltung

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion
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Deutschland - Diverse Briefposten

Los Nr. Beschreibung Ausruf
3460 ab 1920, kleiner Posten ab Deutsches Reich mit u.a. Danzig und Saar, 120,00
Deutschland nach 1945 mit Schwerpunkt vor 1960, dabei interessante Stempel
inkl. Schiffspost, R-Briefe, Satzbriefe und weiteren Besonderheiten
3461 1823-1940 (ca.), Partie von 57 Vorphila- und unfrankierten Briefen, viel Post von 100,00
und nach Hamburg und Lubeck, auch Auslandspost (u.a. aus Norwegen). Einige
"Auslagen” und weitere bess. Versendungsformen
3462 1914-50 (ca.), kleiner Posten Belege mit dem Hauptteil bei Infla und Feldpost 100,00
[. und Il. Weltkrieg
3463 1855-1946 (ca.), Partie Belege meist Altdeutschland im Album, viel Sachsen 100,00
Deutsches Reich - Retourmarken
Los Nr. Beschreibung Ausruf
3798 1893/1958, 55 Retourbriefe meist vom oder ins Deutsche Reich geschickt, 250,00
mit Zurtck-Stempeln, Aufklebern Abgereist , Ungenigende Adresse |,
ortsbezogenen Stempeln wie in Breaunschweig unbestellbar , Feldpost An
Absender zurlick/neue Anschrift abwarten oder spate Post 1945. Auch zwei
Briefe mit Verschlussmarken aus Berlin und Konstanz, die zur Ermittlung des
Absenders amtlich geotffnet wurden, sind enthalten. Postgeschichtlich sehr
interessantes Lot rund um das Thema Postvermerke bei unzustellbarenoder
unzulassigen Sendungen. Auch einige Belege nach Ubersee und zuriick (China,
USA, Algerien).
Deutsches Reich - Elferstreifen
Los Nr. Beschreibung Ausruf
3850 1922/1923, sauberer Bestand von 1ler-Streifen der Inflationsmarken, in 130,00
2 Bogenmappen sortiert mit insgesamt einigen hundert Stick in ca. 18
verschiedenen Sorten, sehr hoher Katalogwert!
Deutsche Dienstpost
Los Nr. Beschreibung Ausruf
3987 1939-44, Partie von ca. 50 Belegen in Giberwiegend guter Erhaltung, davon allein 200,00
17 Stuck mit Postzusatzleistungen bzw. Flugpost
Deutschland nach1945
Los Nr. Beschreibung Ausruf
4006 1945, WESTERSTEDE, Freimarke Hitler und 4 Pf Hindenburg mit privat 1.300,00

veranlasstem Uberdruck "V" und dariiber Morsezeichen, postfrisch in kompletten
Bdgen bis auf 8 Pf (1 Stick) und 80 Pfennig (Viererblock) sowei kompletter
Bogen 42 Pfg. Die Bogen ab 25 Pf sind einmal gefaltet, ansonsten sind alle
Bogen teils gering angetrennt. (Katalog-Nr.: ex. | - XV)
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Deutschland nach1945

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

4007

4008

4009

4010

4011

4012

4013

4014

4015

4016

4017

4018

4019

1945/2011, gestempelter Sammlungsbestand in 6 Alben, dabei SBZ und DDR
mit besseren Ausgaben wie Antifaschisten, Debria-Block, 24 Pfg. Chinesen,
ferner sauber gestempelte Vordrucksammlung mit auch einigen besseren
Zusammendrucken, Bund-Anfangswerte bis Neuheiten usw. Mi. ca. 4.000,-
EUR.

1945/1978 (ca.), gestempelte Sammlung im alten Schaubek-Vordruckalbum mit
Gemeinschaftsausgaben, etwas Bizone und Franz. Zone sowie Bund/Berlin mit
einigen inter. und auch besseren Ausgaben, kompl. Satzen, Blocks, ein paar
Zusammendrucke etc., Fundgrube?

All. Bes., Bund, Berlin: Partie mit vielen Besonderheiten im gr. Einsteckbuch, tls.
geprift, Mi. 6.300,- Euro

1945-49, alle drei Zonenausgaben gestempelt, reichhaltig, aber auch
fragwirdige bzw. falsche Stpl. Insbesondere Franzdsische und Bizone mit
besseren Ausgaben. Zurlckhaltend bewertet!

Alliilerte Besetzung, Bizone, Bund: Lagerbuch mit vielen hundert Marken, meist
gestempelt

Bund/Berlin/DDR, Frz. Zone und etwas Bizone, saubere Sammlung postfrisch/
ungebraucht/gestempelt, einige Ausgaben doppelt, mit fast allen Spitzen
wie Bund Mi.Nr. 123-38 postfrisch/ungebraucht, Berlin Mi.Nr. 1-34, Block 1
ungebraucht, Frz. Zone komplett u.a.m.

1945/2007, BIZONE/BUNDESREPUBLIK: Lagerbestand in beiden Erhaltungen
sauber in 6 prallgefillten Lagerbuchern in unterschiedl. Stiickzahlen, einige
bessere Werte sind enthalten wie z.B. 34 gestempelt geprift, Bauten enge
Zahnung und div. Markwerte postfrisch/ungebraucht, sicherlich enorm hoher
Katalogwert!

1949/1959, postfrische und gestempelte Partie von nur mittleren und besseren
Ausgaben Bund, Berlin, DDR und Neusaar, dabei DDR mit Funfjahrplan, Blocks
incl. Marx, Bund Helfer der Menschheit usw. Mi. ca. 4.200,- EUR.

1945/1963, Lagerbuch in unterschiedlichen Stickzahlen ab AM-Post bis zu
Bund, meist saubere Erhaltung, Katalogwert n.A.d.E. Gber 9000,-

1952-95, umfangreicher Bestand mit den Schwerpunkten bei Freimarken mit
MH, Bogenteilen, Randsticken, Rollenmarken usw., zusatzlich einige Beigaben

Funf Auswahlhefte, davon eines noch nicht zirkuliert, mit Uberwiegend
ausgesuchten Werten/Ausgaben in meist guter Erhaltung und etwas auch
kompetent gepruft, Auszeichnungs-/Restwert tiber 2.900,- Euro

Posten mit ca. 393 Belegen, meist Bund und Berlin, dabei Blockausgaben, 10
verschiedene Belege Eisnotluftpost , etc.

GANZSACHEN: 1945-90, Karton mit tlber 500 gebrauchten und ungebrauchten
Ganzsachen bereits ab Allierte Besetzung, dabei Bildpostkarten, diverse
Privatganzsachen, Antwortkarten usw.
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Deutschland nach1945

Los Nr. Beschreibung Ausruf
4020 1945/1952, Teil aus einer grol3en Einlieferung mit einigen interessanten Briefen 170,00
und Ganzsachen, dabei Mona Lisa EF (fraglich), Franzdsische Zone Saar-
Vorlaufer, Notstempel Wolfsburg, einige gelaufene Aufbrauchganzsachen. Bitte
besichtigen.
4021 1945-1960 (ca.), Posten mit Bedafsbelegen, meist Bundesrepublik 1949-1959, 100,00
dabei auch etliche Posthilfsstellen-Stempel, etwas SBZ/DDR, Posthorn nach
Gultigkeit verwendet usw.
4022 1947/1949, Korrespondenz an die Staatliche Erfassungsgesellschaft fur 80,00
offentliches Gut m.b.H. (STEG) , Hauptsitz Minchen, 39 Briefe mit Frankaturen
Bizone, All.Bes., Berlin und Frz.Zone, teils Zehnfach, Berlin Schwarzaufdrucke
12 Pfg. im 4er-Block gebraucht in Hamburg sowie 84 Pfg. portogerechte MiF etc.,
Bedarfserhaltung. Der Gesellschaft oblag die Verwertung von Gutern (Kleidung,
Schuhe) der ehem. deutschen Wehrmacht sowie der amerik. Streitkrafte.
4023 1948/1990, ca. 250 Belege zur deutsch-deutschen Geschichte ab Luftbriicke bis 80,00
zur Wiedervereinigung mit vielen Mischfrankaturen, teils noch in Loskarten, lose
im Schuhkarton
DDR - Dienstmarken Allgemein
Los Nr. Beschreibung Ausruf
4161 1954-67, doppelt gefiihrte postfrisch und gestempelt-Sammlung auf Blattern 100,00
inklusive ZKD, dabei u.a. zehn echt gebrauchte Werte ex ZKD Mi.Nr. 31 bis
Mi.Nr. 39, sehr hoher Katalogwert
DDR - Dienst - Zkd
Los Nr. Beschreibung Ausruf
4162 Partie von 65 Belegen, alle frankiert mit EF/MeF ex Mi.Nr. 6-13, diverse 120,00
Kontrollzahlen
DDR - Zusammendrucke
Los Nr. Beschreibung Ausruf
4163 1959/1990, Sammlung der postfrischen Zusammendrucke in zwei 350,00
Steckbichern, manche Serien augenscheinlich nicht komplett, dennoch viel
Substanz enthalten z.B. auch bei den Serien aus 1964, hin und wieder liegen
auch gestempelte Zdr. bei, Katalogwert n.A.d.E. tiber 9.900,-
4164 1962, Lot von kompletten Zusammendruck-Garnituren mit 180,00

Gefalligkeitsentwertung: Weltfestspiele (MiNr. 901/04) mit 5 Garnituren und
Schwimm-Meisterschaften (MiNr. 907/12) mit 6 Garnituren. Mi. 2.292,- EUR.
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DDR - Markenheftchenbogen

Los Nr. Beschreibung Ausruf
4165 1955, Markenheftchenbogen 1-3, 5 x Nr. 1, 2 x Nr. 2 und 2 x Nummer 3, teils 350,00
gefaltet und angetrennt im Rand. Bitte ansehen
DDR - Markenheftchen
Los Nr. Beschreibung Ausruf
4166 1960-90, Sammlung von 80 kpl. Heftchen ab MH 3 bzw. SMHD 4 inkl. Varianten, 80,00
dazu 20 Deckel ohne Inhalt
Diego Suarez
Los Nr. Beschreibung Ausruf
5077 Sammlung ungebraucht/gestempelt mit Doubletten auf Steckseiten ab Mi.Nr. 75,00
38-50, dazu Mayotte, Nossi Bé mit Mi.Nr. 26-38, St. Marie de Madagascar
Uberkpl.
5078 1899-94, saubere ungebraucht und gestempelt-Slg. auf "Schaubek"- 150,00
Vordrucktext mit den Mi.Nr. 5, Mi.Nr. 10, Mi.Nr. 13-14, Mi.Nr. 16-20, Mi.Nr. 24-50
sowie den Portomarken P 8 und P 10-11 teils in beiden Erhaltungsformen, hoher
Katalogwert
Dominikanische Republik
Los Nr. Beschreibung Ausruf
5079 1870/1940 (ca.), mint and used collection on Schaubek pages with interesting 80,00
issues, mint material etc.
Dubai
Los Nr. Beschreibung Ausruf
5080 1964, Mi.Nr. 144 B, postfrisch-Partie von 800 Werten in Bogen bzw. Bogenteilen, 250,00
Mi. 12.000,- Euro
Esperanto
Los Nr. Beschreibung Ausruf
5392 1923/1989 (ca.), sehr interessante Partie mit 160 Briefen und Karten 200,00

europaischer Lander, dabei aber auch viele aus Deutschland, beginnend 1923
mit Maschinen-Werbestempeln zum Esperanto-Kongress in Nurnberg. Aus den
folgenden Jahren ist so ziemlich alles enthalten, was man sich zu diesem
Thema vorstellen kann. Dabei Briefe und Karten mit Zudrucken und Absender-
Werbestempeln aller Art, Vignetten und Aufklebern in der griinen Esperanto -
Farbe in allen mdglichen Formen, Briefe mit besonderen Verwendungsformen
mit Zensur, etc. Dazu ungerechnet einige frankierte Sonderstempel-Vorlagen,
meistens aus Osterreich.
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Europa Motiv

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

5393

5394

5395

5396

5397

5398

5399

1950-51, AACHEN-WESEL, Sammlung mit vielen verschiedenen ERP-
Stempeln (48 Stck. auf Blankokarten) je mit 1 Pf. schwarz Berlin-Brandenburger
Tor und je 2 Stempel, 21 x auf Briefstiicken meist mit 4 Pf. braun Bauten (ALL.)
und nur 1Stempel, in dieser Vielzahl selten (Katalog-Nr.: 74 wg, 42 BIn.,)

1956-97, komplette Sammlung ohne Blocks, tadellos postfrisch in drei Alben,
tadellose Abo-Qualitat!

1956-82, kpl. tadellos postfrisch-Slg. in drei neuwertigen "Lindner"-Falzlosalben
mit allen Spitzen und Blocks

1851/1982 (ca.), Europa, Sammlung von 28 Belegen mit Briefen und
Ganzsachen, dabei interessante Sonder- und Werbestempel sowie 7 Minister-
Faltblatter fur die ital. Europa-Ausgaben 1956/62.

1956/70 ca., unsortierter Posten in Hillen und Pergamintiten. Ungeféahr
150 Gramm lose Marken postfrisch und gestempelt der Europa
Gemeinschaftsausgaben. Guter Grundstock oder zur Lagerergéanzung geeignet.

1956/1974, postfrische CEPT- und Europa-Mitlaufer-Ausgaben im dicken
Einsteckbuch. Ein guter Grundstock mit auch einigen besseren Ausgaben
wie Luxemburg 1957, Liechtenstein 1960 und Spanisch Andorra 1972. Hoher
Michelwert.

1957/1975, reichhaltiger postfrischer Mehrfach-Sammlungsposten ab 2mal
Luxemburg 1957 mit Einzelmarken und zahlreichen 4er-Blocks, meist
Gemeinschaftsausgaben und etwas Mitlaufer, hoher Katalogwert!

Ecuador

Los Nr.

Beschreibung

60,00

600,00

200,00

120,00

100,00

130,00

350,00

Ausruf

1225

1226

5081

5082

5083

1830 (ca.) REPUBLICA DE COLOMBIA AMBATO FRANCA grof3er Oval-
Stempel auf Briefhille nach Quito

1898, 10c. vermilion 1888 issue and 5c. dull violet 1894 issue each 1896
CORREOS 5 CTS SW surcharged (Serafino Whiter finance minister, same
as Yv.63), imperf unissued stamps on cover tied by DIRECTION GENERAL
DE CORREOS Y TELEGRAFOS ECUADOR QUITO UPU DIC/26/1898 cds.
adressed to Guayaquil, a great rarity of Ecuador Philately and from significant
source, ex Ferrari, ex Hind collections, showpiece!

1865-1960, ungebraucht/gestempelt-Slg. mit zusatzlich Doubletten auf
Vordrucktexten im Binder, hoher Katalogwert

1892-1901, gestempelt auf Albenblattern, dazu Guatemala Mi.Nr. 2-3, Mi.Nr.
5-6, saubere Qualitat

1939, NICHT VERAUSGABTE Flugpostmarkenserie mit 5 Werten von 5 Ctvs.
bis 5 Sucres mit Abbildung eines Flugzeuges vor Weltkugel in kompletten
ungezahnten Doppelbdgen zu je 200 Dreiecksmarken als Kehrdrucke, postfrisch
mit Gummiunebenheiten und -verfarbungen, selten angeboten!
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Ecuador - Ganzsachen

Los Nr. Beschreibung Ausruf

1227 1893, 12. 6., 10 C GA-Ausschnitt als Mk. auf Bf. nach Lima, offiz. Malinahme 70,00
wegen Markenmangels

Etappe West
Los Nr. Beschreibung Ausruf

2848 Mi.Nr. 11 | A postfrisch, "1,25 Fr. auf 1 Mk. mit Z&hnung 26:17", farbtypischer 140,00
Randwert mit Passerkreuz. Die seltene Variante ist ungefaltet und auch im Rand
postfrisch, eine Altsignatur, FB Wasels BPP: "echt, einwandfrei, keine Mangel"

Elsass
Los Nr. Beschreibung Ausruf

2864 WISSENBOURG , seltener blauer L1 als Aufgabestempel auf Vordruck- 700,00
Postkarte der waurttembergischen Feldpost mit blauem Briefstempel
7.INFANTERIE REG.HOHENHAUSEN und rickseitig viel Text (datiert 18.8.70)
nach Stuttgart mit Ankunftsstempel und Weitersendung, Formular einmal
gefaltet und etwas fleckig, sollte bei dieser Seltenheit nicht weiter stéren - in
dieser Kombination vermutlich ein UNIKAT!

3969 1785/1945: 50 Belege beginnend ab Vorphila bis hin zur Zeit der Deutschen 150,00
Besetzung im 2. Weltkrieg mit diversen Notstempeln. Auch einige gute
Ansichtskarten enthalten. Interessantes Los.

3970 1940/44, 12 bessere Belege, dabei 25 und 40 Pf. Hindenburg auf Auslandsbrief 70,00
bzw. Packchenadresse

Estland - Odenpah
Los Nr. Beschreibung Ausruf

2865 Mi.Nr. 2 A | Brief, sauber mit OTEPAA 22 VII 41 gest. Wert als portorichtige EF 150,00
nach Tartu in guter Erhaltung, gepr. mit FA Keiler BPP: "echt und einwandfrei,
wahrscheinlich echt gelaufen”, Mi. 800,- Euro

Estland
Los Nr. Beschreibung Ausruf
193 1920, 25 P blau als Frankatur auf als Formular verwendeter russischer 50,00
Ganzsachenkarte von Péarnu, 10.2.20, nach Tallinn, vs. violetter dreieckiger
Zensurstempel P& 75 . Gute Bedarfserhaltung. (Katalog-Nr.: 10)
194 162 U in Originalfarbe (keine Makulatur!), iber 500 postfrische Werte zumeist in 100,00
grof3en Bogenteilen. (Katalog-Nr.: 162 U (500))
3971 1941 - Wiederaufbau: hibsche meist postfrisch-Spezialpartie mit Abarten, 150,00

Zahnungsausfall, Ungezahnten usw., teils gepr. Krischke
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Estland

Los Nr. Beschreibung Ausruf

4372 1918-40, saubere postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Slg., tls. dupliziert, dabei 170,00
bessere Werte

Estland - Lokalausgaben

Los Nr. Beschreibung Ausruf

195 1919, Lokalausgabe Tallin (Reval), Russland 35 Kopeken, braunlila/grin, 4.500,00
gezadhnt mit Aufdruck EESTI POST , ungebraucht mit Originalgummi,
farbfrisches Prachtstiick. WELTRARITAT MIT EINER AUFLAGE VON NUR
12 STUCK. Fotoattest Lobbering BPP Echt und einwandfrei und signiert
Ewald Eichenthal (Reval ca. 1920-40), Wilhelm Eichenthal (Stockholm ab
ca. 1945-1960) und Arthur Freymuth (Helsinki ca. 1940). Eine unglaublich
unterbewertete Briefmarke! (Katalog-Nr.: 9 A)

En Gros - Posten Deutschland

Los Nr. Beschreibung Ausruf
3235 DR: Mi.Nr. 127 PLF | (32) postfrisch, 32 Werte mit Plattenfehler, fast 75,00
ausschlief3lich mit Vergleichsmarke als Einheit, tadellos/Pracht, Mi. 640,- Euro
3236 DR: Mi.Nr. 208 P | (10) postfrisch, zehn tadellose senkr. Randpaare, Mi. 900,- 75,00
Euro

3237 DT. REICH: Mi.Nr. 730-910 postfrisch, funf kpl. Garnituren ohne Dauerserien 750,00
sauber im Einsteckbuch, Mi. 6.500,- Euro

3238 DR: Mi.Nr. 735 x (25) postfrisch, 25 Werte in zwei Bogenteilen, tadellos, Mi. 150,00
1.000,- Euro

3239 DR: Mi.Nr. 909-10 (15) postfrisch, fliinfzehn kpl. Satze, meist Randstlcke, 180,00
tadellos, Mi. 1.350,- Euro

3240 DR - DIENST: D 163 y (10) postfrisch, funf Paare, ein Wert geringe 350,00
Gummiténung, sonst tadellos, gepr. H.-D. Schlegel BPP, Mi. 3.500,- Euro

3241 KONTROLLRAT: Block 12 A-B (10) postfrisch, zehn Blockpaare, Pracht/ 240,00
tadellos, Mi. 1.200,- Euro

3242 BIZONE: Mi.Nr. 36-51 1 (24) und Mi.Nr. 36-51 1l (22) jeweils postfrisch, die gute 500,00
Mi.Nr. 49 | meist geprift Schlegel BPP, Mi. tber 4.000,- Euro

3243 BIZONE: Mi.Nr. 69-72, Mi.Nr. 73-100 wg, Mi.Nr. 101-10 und Block 1 jeweils 750,00
per funf sowie zusatzlich "Bauten eng gezahnt" (Mi.Nr. 73-97 eg) per drei, alles
postfrisch, Mi. 4.840,- Euro

3244 BIZONE: Mi.Nr. 69-72, Mi.Nr. 101-10 und Block 1 mit SStpl. jeweils per funf, ein 250,00
Block 1 geprift mit FA Schlegel, H.-D. BPP: "Die Qualitat ist einwandrei.”, Mi.
1.860,- Euro
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En Gros - Posten Deutschland

Los Nr. Beschreibung Ausruf
3245 BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND: Mi.Nr. 111 bis Mi.Nr. 280 gestempelt, 1.000,00
funfmal kpl. ohne "Posthorn” und "Heuss", allerdings inklusive "Heuss lumogen",
alles saubere Rundstempel, Mi. ca. 10.000,- Euro
3246 SAAR: Mi.Nr. 126-27 (25), 25 kpl. Satze, meist Einheiten, Pracht/tadellos, Mi. 120,00
750,- Euro
3247 SAARLAND: Mi.Nr. 206-25 (40) und Mi.Nr. 226-38 1l (50); tadellos postfrisch. 150,00
Auf Abarten undurchsucht
3248 SAARLAND: Mi.Nr. 239-51 (15) postfrisch, 252-54 (15) ungebraucht, tls. mit 300,00
Leerfeld, Druckdaten etc., Mi. ib. 2.400,- Euro
3249 SAARLAND: Mi.Nr. 260-61, Mi.Nr. 262-63 I/11, je 40mal tadellos postfrisch 100,00
3250 Landespost Estland: Mi.Nr. 1-3 gestempelt/Briefstiick, drei kpl. Satze weil3es 100,00
Papier sowie zwei gewohnliches Papier, dazu einige Uberhange auch postfrisch,
Mi. ges. 453,- Euro
3251 ESTLAND - PERNAU: Mi.Nr. 5-10 Il (80) postfrisch, Partie von 80 Werten in 200,00
Bogenteilen, Mi. ohne Abarten 1.920,- Euro
Elfenbeinkiste
Los Nr. Beschreibung Ausruf
5084 1959-77, postfrisch nach "Borek"-Vordruck kpl. Sammlung in Aboqualitat 100,00
Fluggesellschaften - Condor
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1115 1930, 1.300 R. grin im Viererblock mit Flugpost-Stempel RIO DE JANEIRO 120,00
9.JUL.30 rs. auf Firmenbedarfsbrief mit Absender-Freistempel-Freimachung
vom 8.7. nach Victoria mit vs. Flugpost-AK im vilolett und rs. Oval-Stpl. "... AVIAP
VENCE..."
Falklandinseln
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1228 Mi.Nr. 123-37 postfrisch, kpl. Satz, 1/2 p. bis 6 p. minimaler Falzrest, sonst alle 65,00
postfrisch, Mi. 220,- Euro
5085 Saubere Sammlung ab Anfang bis hin zu modernen Neuheiten, postfrisch/ 400,00

ungebraucht/gestempelt, M. Gb. 3.000,- Euro
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Falklandinseln - Ganzsachen

Los Nr. Beschreibung Ausruf
1229 1896, 1 d. PSC showing FALKLAND ISLANDS JY 4 1896 addressed to 150,00
Amsterdam with arrival pmk on front. The card was written "Port Stanley 30
June”, good commercial usage.
Falkland - Allgemeine Ausgaben
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1230 Mi.Nr. 19-33 postfrisch, tadelloser Satz, Mi. 300,- Euro 75,00
Fernando Poo
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1231 1894 Umschlag mit kleinem blauem K1 HABILTADO PARA CORREOS 120,00
50 CENT links unten sowie blauer Stpl. CORREOS FRENANDO POO 19
OCT.94 nach Hamburg, Rs. roter K1 Transitstempel London, Umschlag oben
Scherendéffnung
Fidschi-Inseln
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1232 Mi.Nr. 44-45 gestempelt, Prachtwerte, Mi. 285,- Euro 60,00
1233 Mi.Nr. 124-38, Mi.Nr. 141-67 postfrisch, drei tadellose kpl. Dauerserien, Mi. 310,- 75,00
Euro
Franzosische Antarktisgebiete
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1234 Mi.Nr. 2-7, 10-12, 18, Mi.Nr. 39-30 postfrisch, tadellose Zusammenstellung, Mi. 75,00
345,- Euro
1235 Mi.Nr. 27, Mi.Nr. 53-54 und Mi.Nr. 58-59 postfrisch, flinf tadellose Marken, Mi. 65,00
266,- Euro
1236 Mi.Nr. 31, Mi.Nr. 32 postfrisch, je tadellos, Mi. 390,- Euro 80,00
5086 Partie bess. Werte der alten Wahrung meist sauber gestempelt auf Briefstiicken, 200,00
dazu einige postfrisch und eine Partie Epreuve de Luxe, u.a. Mi.Nr. 21-22
mehrfach
Franzosische Somaliklste
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1237 Ausgabe 1894, Mi.Nr. 6-21 (ohne Mi.Nr. 14, die erst im Jahre 1900 erschien), 5.000,00

Maury No. 6-20. Einzeldrucke auf normalem Papier. Eine sehr dekorative und
seltene Serie; "Tirage spécial de toute la série sur papier non quadrillé", Maury
16.000,- Euro
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Franzdsische Somalikiste

Los Nr. Beschreibung Ausruf
1238 Mi.Nr. 239-41 gestempelt, tadellos 60,00
5087 1942, FRANCE LIBRE overprints, 2c.,3c.,4c.,5c.,10c.,15c., 20 c. and 45 80,00

c., lot of 8 mint horiz. pairs, each showing variety Libre shifted towards left on
left stamp (Maury 206/12, 217).

Franzosisch-Guyana

Los Nr. Beschreibung Ausruf
1239 1854,: Napoleon Ill imperforate, 20c blue on bluish, type I, margins almost all 900,00

round, tied by anchor in lozenge cancel on Military rate folded letter sheet bearing
CORRESP.D.ARMEES 7 JUIN 63 GUINEE c.d.s., boxed PD and BRESIL 18
JUIN transit, on reverse BORDEAUX 28 JUIN receiver, internally there's a
reverse handstamp PAQUETBOTS POSTS FRANCAIS. (Katalog-Nr.: Yvert 14
A)

Franzosisch-Guyana - T.A.G. Flugmarken

Los Nr. Beschreibung Ausruf
1240 T.A.G air post stamp of French Guyana issued for the airmail route Cayenne to 350,00

St Laurent, 1921, 75c on blue grey paper, unused stuck on large part of cover to
St Laurent du Maroni, Guyane Francaise. The rare stamp (only 500 printed) has
as usual some tiny faults. Yvert 4 = 1500 EUR (for an unused stamp). Certificate
Roumet (Katalog-Nr.: 5)

Franzdsisch-Indien

Los Nr. Beschreibung Ausruf
1241 Mi.Nr. 1-19 ungebraucht, zwei kpl. Prachtséatze, Mi. 230,- Euro 60,00
1242 Mi.Nr. 20 gestempelt, Pracht, Mi. 220,- Euro 50,00

Franzosisch-Indochina

Los Nr. Beschreibung Ausruf
1243 1893, LIGNE N PAQ FR, red double ring datestamp tying 75 c. Peace and 180,00

Commerce (Mi.No. 14) to cover addressed to Paris; a piece of paper missing
at bottom left corner and some edge wear otherwise a fine an scarce triple rate
usage
1244  Mi.Nr. 90-95 ungebraucht, kpl. Prachtsatz, Mi. 310,- Euro 75,00

Franzdsisch-Indochina - Portomarken

Los Nr. Beschreibung Ausruf
1245 P 41 Brief, "20 C. Tempelskulptur" als Einnahmenachweis auf Nachportobrief 75,00

nach Saigon, oben Offnungsmangel
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Fudschaira

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

1247

Mi.Nr. 1311 postfrisch, "Waage/Ghandi" als Einzelblock geschnitten mit
fehlender Farbe schwarz (u.a. Hoheits- und Wertangabe), tadellos, dazu
Vergleichsblock

Funchal - Ganzsachen

Los Nr.

Beschreibung

50,00

Ausruf

1248

Faroer

Los Nr.

1891-1906, 18 gelaufene Ganzs.karten aus einer Korrespondenz nach
Hallein/Ostereich; es geht um "Handel mit Vogelbalgern", vogelkundliche
Korrespondenz

Beschreibung

250,00

Ausruf

162

163

164

165

166

167

168

169

PRECUSOR: 1919, 5 Ore green and 4 Ore blue bisection on cover from
TRANGISVAAG to Thorshavn 15.1.19, cert. Nielsen (AFA 1A) (Katalog-Nr.: 67,
80H)

1936 (ca.), 5 und 25 Ore griin, 10 Ore blau, 50 Ore braun und 1 Kr. rot, private
Frachtbriefmarken der A/S Thorshavns Maelkeforsyning og Margarinefabriks
Rutebaade (Milchversorgung Thorshavn und Margarinefabrik Rutebaade) auf
undatiertem Frachtbrief (vermutlich um 1936), 1 Kr. mit Eckfehler, sonst sehr
gute Bedarfserhaltung. (Katalog-Nr.: F22, F26, F33/35)

PRECUSOR: 1919, 5 Ore green and 4 Ore blue bisection on cover used in
Thorshavn 15.1.19, cert. Nielsen (AFA 1A) (Katalog-Nr.: 67, 80H)

1905, 5 Pfg grun senkr. Paar, 2x 20 Pfg ultramarin und 50 Pfg Germania auf
Paketkarte von Berlin via Kopenhagen nach Thorshavn/FAROER-Inseln + 1905
( incoming parcel card with Germania -franking from Berlin via Kobenhavn to
Thorshavn) (Katalog-Nr.: 85I (2), 871 (2), 91)

1922/1929, DAKA F22, F33, F34 Brev, Fragtmaerker, 10 Ore, bla og 1929, 25
Ore gron samt 50 Ore brun

1930 (ca.), 25 Ore griin, 5. Ausgabe und 50 Ore rot, 6. Ausgabe, private
Frachtbriefmarken der A/S Thorshavns Maelkeforsyning og Margarinefabriks
Rutebaade (Milchversorgung Thorshavn und Margarinefabrik Rutebaade) auf
undatiertem Frachtbrief, sehr gute Bedarfserhaltung! (Katalog-Nr.: F23, F29)

1935 (ca.), 50 Ore braun, 2 Kr. schwarz und 5 Kr. gelb, private
Frachtbriefmarken der A/S Thorshavns Maelkeforsyning og Margarinefabriks
Rutebaade (Milchversorgung Thorshavn und Margarinefabrik Rutebaade) auf
undatiertem Frachtbrief, tadellos. (Katalog-Nr.: F35/37)

1936 (ca.), 5 und 25 Ore griin, 10 Ore blau und 50 Ore braun, private
Frachtbriefmarken der A/S Thorshavns Maelkeforsyning og Margarinefabriks
Rutebaade (Milchversorgung Thorshavn und Margarinefabrik Rutebaade)
auf undatiertem Frachtbrief (vermutlich um 1936), Marken teils mit

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion

500,00

120,00

400,00

200,00

270,00

150,00

120,00

150,00

196



Faroer

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

170

171

172

173

4368

4369

4370

Einschrankungen, ansonsten gute Bedarfserhaltung. (Katalog-Nr.: F26/27,
F33/34)

1937, 5 Ore griin, 6. Ausgabe, 25 Ore griin und 1 Kr. rot, 7. Ausgabe, private
Frachtbriefmarken der A/S Thorshavns Maelkeforsyning og Margarinefabriks
Rutebaade (Milchversorgung Thorshavn und Margarinefabrik Rutebaade) auf
Frachtbrief vom 5.7.1937, waagerechter Bug durch 2 Werte, sonst gute
Bedarfserhaltung, ein dekorativer und seltener Beleg! (Katalog-Nr.: F26, F33,
F35)

1941, 20 Ore overprint on 1 Ore cancelled with HUSEVIG without stars on cover
to Thorshavn, scarce (Katalog-Nr.: 2)

1941, 20 Ore on 1 Ore block of four, overprint strongly shifted upwards, cover
used in Thorshavn (Katalog-Nr.: 2F (4))

1978, 150 Ore multicolored used, scripting displaced down, cert. Nielsen (AFA
28) (Katalog-Nr.: 34F)

1975-2015, postfrisch kpl. Sammlung inkl. Kleinbogen und MH in Aboqualit&t

1975-90, postfrisch und zusatzlich gestempelt-Sammlung in zwei Steckbichern,
durchgehend Aboqualitat und fast ausschlieRlich zweimal in beiden Erhaltungen
sowie einmal als FDC, dazu dreizehn Jahrbiicher zwischen 1977-89

1979, Europa-CEPT unglaublicher Hortungsbestand von 104 kompl.
Kleinbogen-Satzen sowie zusatzlich ca. 448 Eckrand-Viererblock-Satze
(offensichtlich alle aus der linken oberen Ecke), postfrisch mit insgesamt 3.872
Satzen, Mi. 43/44 - Mi. EUR 3.872,-- bzw. frankaturgultige Nominale dkr.
12.390,-- (= ca. EUR 1.660,--)

Frankreich - Dunkirchen

Los Nr.

Beschreibung

100,00

220,00

220,00

180,00

150,00

100,00

450,00

Ausruf

2866

2867

2868

Mi.Nr. 2 | Brief, senkr. Paar mit Aufdruck in Type Il auf Brief von ARNEKE 5-8
40 nach Dunkirchen in guter Erhaltung, gepr. Pickenpack BPP, Mi. 600,- Euro

Mi.Nr. 2 | DD Brief, waag. Paar mit doppeltem Aufdruck in Type | (geringe
Aufklebespur) auf Ortsbrief DUNKERQUE 3-8 40 in guter Erhaltung, u.a. gepr.
Calves und Pickenpack BPP

Mi.Nr. 3 | Brief, senkr. Oberrandpaar mit Aufdruck in Type | auf Brief von
ARNEKE 22-7 40 nach Dunkirchen in sehr guter Erhaltung, gepr. Pickenpack
BPP, Mi. 600,- Euro

Frankreich - St.Nazaire

Los Nr.

Beschreibung

120,00

150,00

120,00

Ausruf

2869

Mi.Nr. 1-2 (4) ohne Gummi, je die oberen vier Werte eines Kleinbogens in sehr
guter Erhaltung mit guter Zahnung, Mi. 2.400,- Euro

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion

500,00

197



Finnland

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

196

197

198

199

200

201

202

203

204

205

206

1805, Kronenpost - kompletter fiinfeckig gefalteter Brief mit ‘"Meander-Schleifen'
nach Quarnbo/Aland-Inseln, selten!

1860, 5 und 10 Kopeken Durchstich A und 10 Kopeken Durchstich B. Drei
ungebraucht seltene Marken mit hohem Katalogwert (Mi 4500 fir *). Trotz kleiner
Unzul&nglichkeiten ein attraktives Trio. (Katalog-Nr.: 3A, 4AX, 4BXx)

1853/1859, drei GS-Umschlage mit Wertstempel 'Staatswappen' 10 K. rosa
auf der VerschluRBklappe alle innerhalb Finnlands aus HELSINGFORS (Kasten-
oder Rundstpl.) bedarfsgebraucht dabei auch unterschiedl. Papiertypen etc., kl.
Mangel wie Ublich bei dieser Ausgabe (Katalog-Nr.: U 4 (3))

1866, 5 Pen. lilac-brown on pale lilac-blue vertical laid paper, perf. 11 / B in vertical
strip of four on superb fresh envelope (few perforation faults and one stamp
minimal toned) sent from LOJO 13/6 1875 to Kari, a very fine and rare strip, only
few letters known. (Katalog-Nr.: Mi. 5 Bz(4))

Mi.Nr. 5 C und Mi.Nr. 9 C ohne Gummi, farbfrische Werte ohne Gummi, Mi. fur
ungebraucht 1.300,- Euro

1866/67, 6 ungebrauchte Zungenmarken in unterschiedlicher Erhaltung. Hoher
Michelwert (3000EUR fir * schon fur die En Mark) und fir diese schwierigen
Marken noch akzeptabel prasentierend. Ginstige Gelegenheit, teure Licken zu
fullen. (Katalog-Nr.: 5Cx, 6Bz, 7By, 7Cz, 8Cx, 10C)

1866, 8 Pen. black, a pair on ordinary green paper and 40 Pen. carmine-rose
(minimal crack on right upper side), both perf. lll / C (1866/67) on very fine cover
sent from NIKOLAISTAD 13/7 1872 to Lubeck with red transit double-cds AUS
RUSSLAND FRANCO uber BUR. XI EDK.BRG .. VI 72 and b/s arrival 22.7.72
(Katalog-Nr.: 6 Cx (2), 9 Cx)

1866, 8 Pen. black,a pair on ordinary green paper (right stamp perf. faults, others
superb) and very fine 40 Pen. carmine-rose, both perf. Ill / C (1866/67) on entire
cover sent from HELSINGFORS 16/6 1868 to Hamburg with red transit double-
cds AUS RUSSLAND uber BUR. Xl EDK.BR. 20 6 1868 and b/s boxed machine-
arrival 22/6 HAMBURG 7-8 Vm (Katalog-Nr.: Mi. 6 Cx (2), 9Cx)

1866, 10 Pen. black on ordinary brown-yellow paper, perf. I / A (1873) in
horizontal pair (few shorter teeth) on fresh cover cancelled on arrival with two
boxed ANK 21 8 and cds BJORNEBERG 20 8 beneath, sent to Kristinestad, ex
Dr. Farberge, very scarce letter and the only known(!) ANK-cancel. (Katalog-Nr.:
Mi. 7 Ay (2))

1866, 10 Pen. black on ordinary brown-yellow paper, perf. Il / B in horizontal
pair on fresh envelope (each stamp 2 shorter teeth) with blue double-cds
HELSINGFORS 5 10 75 sent to Kymmene, a very fine pair with scarce blue
cancel. (Katalog-Nr.: Mi. 7 By (2))

1866, 10 Pen. black on ordinary straw-yellow paper, perf. Ill / C (1870), a
horizontal pair and two single stamps (totally three shorter teeth) on fresh cover
cancelled with double cds TP TPO 11/1 1872 sent to Sordavala with blue boxed
arrival ANK 12/1 , a great rarity! (Katalog-Nr.: Mi. 7 Cz (4))

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion
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Finnland

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

207

208

209

210

211

212

213

4373

4374

4375

1866, 10 Pen. black on buff, perf. lll / C in horizontal strip of three on envelope
(roughtly opened on lower left side) sent from ABO 20.2.1870 to Helsinfors, a
very fine strip with almost complete perforation, cert Peter Holcombe (1995)
(Katalog-Nr.: Mi. 7xC(3),SG 22(3), Sc.13(3))

40 penni carmine on ordinary pale rose wove paper, Roulette 1V, a superb well
centred used example, in exceptional quality with only one slightly short roulette,
neatly cancelled by NYSLOTT cds (2.7.1867) in blue. ONE OF THE FINEST
KNOWN EXAMPLES OF THIS RARE STAMP WHICH IS UNRECORDED
IN UNUSED CONDITION. Signed Gummesson. Cert. Tuori (2003) Facit 9
v1C4a, Michel 9Dy = 4000 EUR. Provenance: Collection Trapp-Holm; Collection
Mertens, Collection Agathon Fabergé (he bought the stamp in 1928). (Katalog-
Nr.: 9 Dx)

1864, Freimarke: Wappen 1 M, gelbbraun auf weil3 mit Durchstich C,
sauber entwertet mit schwarzem Einkreis-Stempel, trotz Korrektur sensationelle
Wirkung! MEUR1.500,-. (Katalog-Nr.: 10 C)

Mi.Nr. 10 C gestempelt, farbfrischer Wert mit zwei verbesserten Zungen und
Idealstempel HELSINGFORS 4 4 1871, diese minimalen Einschrankungen
konnen der Schonheit des Exemplars keinerlei Abbruch verleihen, auch Herr
Schwenson BPP befindet in seinem KB: "Very nice appearence”, Mi. 1.500,-
Euro

1890, 10.11., 20 P GSU gelb wie U 32, aber Format 112:72 mm mit Stpl. von
Wiborg, so nicht katalogisiert

1905,1909, 14 Kop. stationery envelope in both sizes sent registered from KEMI
respectively GAMLAKALEBY . Nice pair with cancellations and registered labels
form unusual places. (Katalog-Nr.: U 38 I/11)

1891, Freimarken: Russisches Staatswappen 7 R im postfrischen Viererblock
aus der linken oberen Bogenecke, sehr dekorativ! (Katalog-Nr.: 47 (4))

1828 from, comprehensive and varied lot of ca. 250 covers and cards, comprising
many interesting and obviously better items, i.a. registered and insured mail,
airmail, shipmail, censored mail, scarce cancellations, advertising covers, money
orders, early ppc incl. lithographic printings, furthermore mail sent abroad and
incoming mail. Remarkable postal history source.

1828 from, varied and valuable lot of cancellations on ca. 100 covers, cards
and stationeries. Starting with prephilately of russian era and kyrillic single line
postmarks, also included shipmail with different types of boxed Fran Finland
and fancy cancels, numeral postmarks, railway cancels, registered and insured
covers, censor markings and many more specialities. Rich source of Finnish
postal history.

1871/1980 (ca.), POSTCARDS: collection of 144 different stat. postcards
including reply-cards, a few pictorial issues, provisional issues, different types
and shades, one fieldpost and three local postcards etc. incl. many scarce items,
unused in mostly fine condition, very high cat. value for this unusual and attractive
collection - please inspect!

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion
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Finnland

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

4376

4377

4378

4379

4380

4381

1880/1950, Gut 1000 Belege mit Schwerpunkt bei den Stempeln. Dabei
Paketkarten aus MiNr. 68-137, Bahnpoststempel auf Ganzsachen und Briefen,
finnische Feldpost/KENTTA POSTI meist Briefe teils mit Zensurstreifen und eine
Menge Ganzsachen mit Ortsstempeln in groRer Vielfalt. Uberwiegend alteres
Material, das sich gut zum Detailverkauf eignet.

1891/1917 (ca.), RUSSISCHE PERIODE: ungewd6hnlicher Bestand mit ca. 45
Briefen, Ansichtskarten und gebrauchten Ganzsachen mit etlichen besseren
Ausgaben, Frankaturen und Portostufen, Zensuren auf teils eingehender Post,
Wertbriefe, Stempel etc., weiters dabei russische Marken in Vierer/Achterblocks
mit finnischen Stempeln, unterschiedl. meist aber gute Erhaltung - bitte
unbedingt ansehen!

1892/1970 (ca.), inter. Bestand mit ca. 215 Briefen und Ansichtskarten dabei
viele bessere Belege, Frankaturen, Portostufen, Einschreiben und Wertbriefe,
Flugpost mit Erstfligen, Zensur, Stempel, Destinationen, Freistempel (3),
eingehende Post, ein paar FDC's, Besonderheiten etc., schéne Mischung in
etwas unterschiedl. meist aber guter Erhaltung!

1932/1939, Rotes Kreuz, alle 8 Ausgaben je in UNGEZAHNTEN Paaren aus
Anklndigungsbogen. Attraktiv und selten!

1945/1993, postfrischer Bestand in 2 Einsteckalben, vereinzelt etwas bessere
Werte und Ausgaben enthalten, u. a. Autopaketmarken 1/5 usw., spater vieles
mehrfach (meist 5fach), auch Markenheftchen, sehr hoher Katalogwert!

1945, postfrische Partie von Bogen/-teilen, dabei Sondermarken in kompletten
Ausgaben: Sport (MiNr. 286/90) per 155mal, Rotes Kreuz (MiNr. 291/94)
per 100mal etc. Aufstellung liegt bei. Mi. 1.647,- EUR (Gemessen an den
Auflagenzahlen halten wir diese Ausgaben fir unterbewertet, als Bogen selten
angeboten!).

Franzosische Legion

Los Nr.

Beschreibung

1.200,00

270,00

600,00

450,00

180,00

130,00

Ausruf

2870
2871

2872

1941, Block I postfrisch, "Eisbarblock”, tadellos, Mi. 800,- Euro

Block | Brief, "Eisbar-Block" auf Blankoumschlag mit zweimal
Dienststellenstempel "39787" in sehr guter Erhaltung, gepr. als
Gefaligkeitsentwertung Pickenpack BPP, Mi. 800,- Euro

Mi.Nr. IV K und Mi.Nr. V K postfrisch, Flugpostvignetten mit kopfstehendem
Aufdruck, je dopp. gepr. Zirath, tadellos, Mi. 400,- Euro

Frankreich

Los Nr.

Beschreibung

200,00
150,00

80,00

Ausruf

214
215

1757: Brief mit sehr seltenem rotem K1 mit Krone und PP nach Bayeux.

1817: DEB. 33 PEZENAS rickseitig mit handschriftichem Datum 9 Janvier 1817
auf Faltbrief mit vorderseitigem L1 NICE nach Agde.

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion

130,00
150,00

200



Frankreich

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

216

217
218

219

220

221

222

223

224

225

226

227

1844/1857, kleines Lot von 5 markenlosen Briefen aus Marseille unter anderem
Uber das franzosische Postamt in Basel, Aachen und Krakau nach ODESSA.

Mi.Nr. 3y im allseits vollr. Viererblock ohne Gummi, Kab.Einheit!

1854, 1 Fr karmin auf Brief von Aurillac nach Agegon. Gute Einzelfrankatur.
Umschlag: vertikaler Bug, Flecken (Yvert N° 6 auf Brief 1600,-EUR). + 1854, 1
Fr carmin on letter from Aurillac to Aragon. Good isolated franking. Cover with
vertical fold, stains. (Yvert N° 6 on cover 1600,- EUR) (Katalog-Nr.: 7)

Mi.Nr. 10 im Viererblock postfrisch/ungebraucht (die beiden unteren Werte sind
postfrisch!), farbfrische, gut gerandete Einheit, gepr. Brun

1853 (ca.), Napoleon 'Empire Franc." 1 C. in zwei SPIEGELVERKEHRTEN
Viererblock-Probedrucken in violett auf dicken Papier (kl. Gummiunebenheiten)
sowie in rot auf dinnen Papier (postfrisch), seltene Einheiten! (Katalog-Nr.: 10

proof)

1853-1860, Puerto Rico: Napoleon III imperforate, 10c, 20c, 40c, and 80c,
margins mostly all around, three affected by filing crease, all tied by DS2 in
lozenge cancels on neat blue folded letter sheet (requesting rum prices) bearing
PARIS 15 OCT 59 c.d.s., boxed PD and P.P. strikes, red British PAID 15 OCT
1859 transit, manuscript via Southhampton and blue 3Rs (reals, local postage),
on reverse Paris transit to San Juan. (Katalog-Nr.: Yvert 13A, 14A, 16A, 17A)

1854, Napoleon Ill imperforate, 20c blue on bluish, type I, just clear to large
margins, tied by star lozenge on petite folded letter bearing PARIS 1 JUIL 54
c.d.s. the First Day of the new 20c rate, with MONTPELIER 8 JUIL 54 receiver
on reverse, A. von der Weid Cert. (1998). (Katalog-Nr.: Yvert 14 A)

1858, Frankreich 40 C. orange und 80 C. karmin, je sauber entwertet mit PC
"441", in Mischfrankatur auf Uberseebrief nach Bolivien, nebengesetzer roter
"P.P." und "BORDEAUX 12/MAI/58" sowie blauer Einzeiler "LAMAR", Uber
Paris und London mit entsprechenden Durchgangsstempel. Seltene "Incoming
Mail" (Katalog-Nr.: Fr. 15,16)

1855, mourning letter franked with 80 C. Napoleon from PARIS to Louisiana via
New York. (Katalog-Nr.: 16)

1853, 80 C karmin (auf samisch?) rechts unten knapp- sonst voll/iberrandig mit
Nr.-St. 441 und rotem Neben-K2 BORDEAUX 26 FEVR 60 auf kleinem Couvert
(senkr. Faltung) Uber Paris, Calais und England nach Santiago de Cuba mit
blauem Aankunfts-K2 28.5.60 und achteckigem Ral NE.2 (Katalog-Nr.: Fra. Mi.
16 a)

Mi.Nr. 16 a im allseits vollrandigen Viererblock sauber ungebraucht! Seltene und
dekorative Kab.Einheit, Yvert u. Maury No. 17A ("carmin foncé"), 23.000,- Euro.
#Signiert Gilbert & Kéhler/Paris und Fotoattest Brun

1853, Freimarke Kaiser Napoléon llIl.,1 Fr. karmin, farbfrisch, allseits voll- bis
breitrandig auf kleinem Briefstiick, sauber gestempelt, MEUR 4.200,-. (Katalog-
Nr.: 17)

Auction Galleries Hamburg - Katalog der 1.Auktion
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Frankreich

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

228

229

230

231

232

233

234

235

236

237

238

239

Mi.Nr. 17 a gestempelt, farbtypischer Wert mit allseits vollen Randern, im oberen
Bereich falzdiinn, bildseitig Pracht, gepr. Richter, Mi. 4.200,- Euro

1862, Freimarken Kaiser Napoléon lll., 5 C. griin im ungebrauchten/ postfrischen
Viererblock, farbfrisch, unsigniert, MEURS880,- fur *. (Katalog-Nr.: 19 (4))

Mi.Nr. 29 im Viererblock, je zwei Werte ungebr. bzw. postfrisch, Kab.Einheit mit
vollem Orig.Gummi, gepr. Calves

1871, 2 x 30 C braun u. 3 x 80 C karminrosa Napoleon, MiF auf Faltbrief
von Paris, 31.10.71, via Transit London nach Veracruz in Mexiko, vs. roter L1
P.P. und Taxstempel 3 . Gute Bedarfserhaltung mit kleineren Gebrauchsspuren.
(Katalog-Nr.: 29 (2), 31 (3))

1871, Smuggled Mail: Commune de Paris, two smuggled ( faire passer ) covers,
first a folded letter sheet franked by 1862-71 20c blue (33), tied by 3568 in
lozenge from Paris datelined 1 MAI 71 with MONTIERDEN 5 MAI 71 receiver,
inside notation states The post doesn't function here ; second is an envelope
with the same franking, tied by VERSAILLE 26 AVR 71 c.d.s. into Paris, Goebel
Cert. (1999) for latter. (Katalog-Nr.: Yvert 29 A)

1868, Switzerland: Napoleon Il Laureate, 20c blue on bluish, good to enormous
margins all round, tied by PB in lozenge on folded letter datelined Mulhouse le
14 Oct 1861 , bearing PARIS A BALE (Basel) 15 OCT 61 c.d.s., on reverse Paris
transit, red BUREAU FRANCAIS A BALE 15 OCT 64 c.d.s. and LYON receiver,
Calves handstamp. (Katalog-Nr.: Yvert 29A)

Mi.Nr. 31 im vollig postfrischen (!) Sechserblock vom linken Bogenrand,
ungemein farbfrische Luxuseinheit! Sign. Bolaffi mit zusatzlichem Fotoattest

1873, Brief nach Lima mit Mi.Nr. 31 und zweimal Mi.Nr. 51 frankiert, kleine
Mangel, aber dekorativ! Guter Uberseebrief!

1873, 40c. orange and 30c. brown on entire letter from Bordeaux 5.8.73
addressed to M.Engzelius & Son in Roéraas /Norway (Rgros), Paris transit mark
6.8.73 onreverse. Rgros is a small town with mining industry, located in a remote
mountain area near the border to Sweden. A census in 1769 counted 2000
inhabitants, today's population is about 5500 people. Very rare and unusual
destination. (Katalog-Nr.: 35, 54)

Mi.Nr. 41 (20 c. "Bordeaux") mit privater Zaéhnung auf sauberem Brief von LA
TREMBLADE 2 MAI 1871 nach Bordeaux, sehr selten! Gepr. Calves

Mi.Nr. 48, 5 c. Céres, im Viererblock postfrisch/ungebraucht, sehr farbfrisch und
gut gezahnt, Kab.Einheit!

1870, Chile: Bordeaux, 80c rose on pinkish (left side repaired), used with 20c
blue (44), both just cut in, tied by 3265 in lozenge on neat mourning envelope
bearing SAINTES 26 AVRIL 71 c.d.s., boxed P.P., red LONDON PAID 28 AP
71 transit, manuscript Panama , on reverse manuscript recd. le 27 September
1871 a Valparaiso . (Katalog-Nr.: Yvert 49)
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Frankreich

Los Nr. Beschreibung Ausruf
240 Mi.Nr. 49 im Viererblock ungebraucht, farbfrische Kab.Einheit, gepr. Brun, Mi. 450,00
1.440,- Euro +
241 Mi.Nr. 58, 4 c. Allegorie, im Viererblock postfrisch, waag. in der Z&hnung etwas 300,00
angetrennt, sonst Luxus! Im "Michel" gibt es keine Notierung fur postfrische
Qualitat
242 1892 (29.05), Kondolenzbrief mit schwarzer Krone im Pragedruck’ von 120,00
Confrexeville. Eigenhandig von Grof3first Konstantin Konstantinowitsch von
der Kur in Frankreich, an seinen Freund (Vize der Kaiserlichen Akademie
der Wissenschaften) Karl Jacob Grot, der zur Kur in Béhmen weilte - Ublich
numeriert: Brief Nr. 118. Dreimalige Zustellung am 12., 14. und 15. Juni.
Seltenheit zum Hause Romanow. Gute Erhaltung.
243 Mi.Nr. 85 im Viererblock, je zwei Werte sauber ungebr. bzw. postfrisch, Kab.! 200,00
244 1900 - Weltausstellung Paris, zehn AK zum Anlass, meist gebraucht, davon eine 75,00
Color-AK bzw. zwei mit Vignette und SST
245 Mi.Nr. 98 y im Viererblock vom Unterrand, ein Wert kl. Falzrest, die anderen drei 150,00
Marken tadellos postfrisch, Michel-Werte gelten fur Falz!
246 1889-1900, funf Ausstellungsbelege mit entspr. SoStpin., u.a. "Congrés 180,00
International des Associations de Presse"
247 Mi.Nr. 111 x im Viererblock postfrisch/ungebraucht, zwei Werte postfrisch, 80,00
farbfrische, gut gezahnte Einheit!
248 Mi.Nr. 139 im Viererblock aus der rechten unteren Bogenecke, postfrisch, Luxus! 150,00
249  Mi.Nr. 152 ungebraucht, Orig.G. mit Falzresten, Mi. 650,- Euro fir postfrisch 100,00
250 Block 1, oben verkirzt, Herzstiick postfrisch (einige kleine Plnktchen), dazu 200,00
Mi.Nr. 176 als lose Marke postfrisch, Mi. 3.150,- Euro fur postfrisch
251 Block 2 gestempelt, "Philatelistische Ausstellung in Strassburg” mit 220,00
Sonderstempel auf Blockrand, tadellos, Mi. 1.100,- Euro
252 Block 2 ungebraucht, saub. ungebr. Prachtblock, Falzreste nur am Rand, 250,00
Herzstuck tadellos postfrisch, Mi. 2.000,- Euro fir postfrisch
253 Mi.Nr. 239 ungebraucht, sauber ungebraucht, sehr gut zentriert! Mi. 1.000,- Euro 150,00
fur postfrisch
254  Mi.Nr. 239 ungebraucht zarter Erstfalz, Mi. 400,- bis 600,- Euro (?!), Yvert 750,- 120,00
Euro fur ungebraucht
255 Mi.Nr. 321 gestempelt, tadellos mit zentralem PARIS, Mi. 300,- Euro 75,00
256 Mi.Nr. 326-27 ungebraucht, zarte Falzspur, Kab., Mi. 650,- Euro fir postfrisch 80,00
257 1946, 5 Fr. Marianne als alleinige Frankatur fir Luftpostzuschlag auf POW-Karte 60,00
ab LYON nach Stockholm. Seltene Einzelfrankatur. (Katalog-Nr.: 692)
4386 1849-1900, hochwertige Slg. auf "Schaubek"-Vordrucktext und fast kpl. mit  2.500,00

den Mi.Nr. 1-5 und Mi.Nr. 7 teils mehrfach, Mi.Nr. 8-9, Mi.Nr. 17, Mi.Nr. 32
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Frankreich

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

4387

4388

4389

4390

4391

4392

4393

4394

4395

4396

4397

4398

usw., zuséatzlich sind diverse Spezialiaten vorhanden mit hochwertigen Einheiten
wie zwei waagerechte Paare der Mi.Nr. 5, senkrechtes Paar der Mi.Nr. 7,
waagerechter Dreierstreifen der Mi.Nr. 8 sowie ein Kehrdruckpaar der Mi.Nr.
49 auf Briefstuck, im Anhang noch ein hochwertiger Teil Portomarken sowie
"Kolonien-Allgemeine Ausgaben”; die Qualitéat ist stark unterschiedlich, aber fast
immer sehr gut prasentierend mit hohem flnfstelligem Katalogwert!

1849-1974, postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Slg. im alten Binder mit
besseren Werten und Satzen wie Mi.Nr. 359-60, Block 3, Mi.Nr. 425 usw., teils
auch dupliziert bzw. in beiden Erhaltungsformen, Michel flnfstellig

1849-1955, duplizierte postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Slg. im alten
Vordruckalbum, dabei bessere Werte wie Mi.Nr. 321, Mi.Nr. 327, Mi.Nr. 359-60
usw., Mi. tiber 6.000,- Euro

1900-40, reichhaltige postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Slg. im "Schaubek"-
Vordruckalbum mit fast allen Spitzenwerten wie Mi.Nr. 127 Briefstlick, Block 1,
Herzstuck aus Block 2, Mi.Nr. 239, Mi.Nr. 311 (2), "Flugpost Banknote" (Mi.Nr.
321), Block 3 usw., durchweg saubere Erhaltung, sehr hoher Katalogwert!

1900-44, postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Slg. im  "Leuchtturm-SF"-
Vordruckalbum mit einer Vielzahl besserer Werte und Satze sowie im Anhang
Auslandspostamter und Kolonien, hier bereits Material ab 1860, sehr hoher
Katalogwert!

1945-69, Uberwiegend gestempelt-Slg., weitgehend kpl. mit den guten
Flugpostausgaben, allen Beriihmten Franzosen, Kleinbdgen etc. Mi. ca. 15.000,-
Euro

1945-1975, saubere Sammlung postfrisch/gestempelt bis auf ein paar
Vorausentwertungen in den Hauptnummern komplett, im neuwertigen
“Leuchtturm-SF"-Album

1970-2000, weitgehend kpl., gestempelt-Slg. in zwei "Leuchtturm-SF"-Alben mit
zusatzlich Markenheftchen und Dienst. Meist saubere gestempelt-Aboware

1850-1958 (ca.), Partie meist bess. gestempelt-Werte in unterschiedl. Erhaltung,
dabei gute Ceres 1 Fr. (Mi.Nr. 7 a) und eine Napoleon 1 Fr. (Mi.Nr. 17) als
"Kricke". Enormer Katalogwert!

1850-1990, Karton mit postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Rest- und
Teilsammlungen sowie Doubletten, auch Monaco, Auslandspostdmter und
Kolonien, riesiger Katalogwert

1870-1960 (ca.), postfrisch/ungebraucht-Partie meist bess. Werte, dabei gute
Flugpost wie Mi.Nr. 327

Bestand meist alterer Marken auf Blattern in zwei Blchern, dabei diverses
Material der Franzosischen Kolonien, Memel etc.

1826-1957, Partie von 77 Belegen ab vier Altbriefen mit vielen Ganzsachen
gebraucht und ungebraucht, alteren Ansichtskarten, Sonderstempeln usw.
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Frankreich

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

4399

4400

4401

4402

4403

4404

4405

4406

4407

4408

4409

4410

4411

ab 1855, Partie von uber 500 Belegen mit vielen Besonderheiten wie
z.B. Verzahnungen, Privatganzsachen mit Werbung, kleiner L1-Handstempel
BISCHWILLER (Elsass) auf Marken, F.M.-Belege mit Zensur, seltene
Destinationen, usw.

1788/1866, mehr als 80 vorphilatelistische bzw. markenlose Briefe, vielfach mit
Inhalt, alle mit meist verschiedenen Pariser Stempeln. Interessantes Los aus
alter Sammlung.

1799/1820, 16 letters, all with departement conquis cancellations. Some
duplication.

1799/1814: 20 Briefe aus der Napoleonischen Zeit, alle aus den Departements
1 bis 29.

1855/1874: ca. 30 Belege mit Ceres bzw. Napoleon-Frankaturen. Etwas
unterschiedlich, bitte ansehen.

1876/1900 (ca.), spezialisierte Partie der Ausgaben ALLEGORIE mit Farben,
Typen, Stempel, Einheiten etc. dabei viele bessere Werte, gestempelt bzw.
ungebraucht (Falz oder ohne Gummi) in Uberwiegend sauberer Erhaltung,
riesiger Katalogwert!

1909/1938: Netter alter Bestand von 50 Briefen und Karten ausschlieflich
Type Séaerin (Semeuse) und Merson. Dabei Einschreiben, Rohrpost,
Vorausentwertungen, nette Reklameumschlage etc.

1914/18, 27 Ansichtskarten mit Schiffspoststempeln der franzésischen Marine
auf Feldpostkarten, meist aus dem Mittelmeerraum.

1925/1962, Frankreich und Kolonien, Partie von ca. 57 Belegen, dabei
dekorative Flugpost-Karte 1937 La Baule-Paris-Strasbourg, interessante FDCs
wie Tunesien Kinderhilfe 1928 und Frankreich Kirchen und Kathedralen
1947 , Sonderbelege, Ausstellungsbriefe, Vignetten, Frankreich in den Kolonien
entwertet usw. Sehr interessantes Los - ideal zum Ausschmuicken der
Sammlung!

1939/1978, inter. Bestand mit 65 UNGEZAHNTEN Marken (dabei 1 Paar u. 1
Viererblock) davon viele Randstucke und auch komplette Satze, schone Motive
etc., postfrisch bzw. ein paar Werte mit Falzspuren, Yvert EUR 1.922-- +
(Aufstellung liegt bei)

1940, Deutsche Besetzung Notstempel: 74 Briefe mit (meist verschiedenen)
Notstempeln und hds. Entwertungen aus der (Anfangs)-Zeit der Deutschen
Besetzung, selten in der Menge angeboten!

1942/1984, Bestand von 45 verschiedenen UNGEZAHNTEN Marken dabei
schone Motive, ein Satz Vorausentwertungen etc., Yvert EUR 1.011,--
(Aufstellung liegt bei)

1945/1982: 80 Uberwiegend interessante Belege mit Luftpost, bessere FDC,
Einschreiben etc.
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Frankreich

Los Nr. Beschreibung Ausruf
4412 1950/1961, Sammlung von ca. 120 verschiedenen Schmuck-FDCs, dabei etliche 200,00
mittlere und bessere Stiicke wie MiNr. 896, 908, 929/30, 948/53 etc.
4413 1978/1981 (ca.), kleine Partie mit 23 verschiedenen Sonderdrucken im 140,00
Blockformat auf ungummierten Kartonpapier dabei viele schone Motive
Frankreich - Automatenmarken
Los Nr. Beschreibung Ausruf

258 Mi.Nr. 3 1, zwei Karten und zwei Briefe, alle nach Deutschland gelaufen, einmal 80,00
als Einschreiben, Pracht, Michel billigst fir lose Marken 210,- Euro (Yvert
Distributeurs Nos. 39a a 42a)

259 Mi.Nr. 6 postfrisch, alle vier Wertstufen von zwdlf verschiedenen Automaten 90,00
inklusive dem Versandstellensatz, tadellos, Mi. ca. 320,- Euro (Yvert
Distributeurs Nos. 94a a 97a (11) et 98a a 101a; 487,50 Euro)

260 Mi.Nr. 6 postfrisch, alle vier Wertstufen mit insgesamt 18 kompletten Satzen von 100,00
zehn verschiedenen Automaten inklusive dem Versandstellensatz, tadellos, Mi.
ca. 400,- Euro (Yvert Distributeurs ex No. 94a a 128; 630,- Euro)

261 Mi.Nr. 9 postfrisch, vier Wertstufen (9) bzw. finf Wertstufen (20) von zehn 200,00
verschiedenen Automaten, somit 145 Marken, tadellos, (Yvert Distributeurs Nos.

126, Nos. 129 a 131, Nos. 145 a 146 et Nos. 157 a 159 A) a J); 1.250,- Euro)
262 Mi.Nr. 10-12 postfrisch, "PHILEX FRANCE '89" sowie "Vogelzug" mit Unterdruck 60,00
"ultramarin” und "hellcyanblau”, insgesamt 14 Marken, tadellos, Mi. ca. 300,-
Euro (Yvert Distributeurs Nos. 133; Nos. 183-87 etc.)
Frankreich - Militarpost
Los Nr. Beschreibung Ausruf

263 1948 - JERUSALEM: Brief mit "20 Milliemes Consulaire" und JERUSALEM 26 200,00
MAI 48 nach Paris in guter Erhaltung, Maury Nr. 3, 850,- Euro

264 1948 - JERUSALEM: "20 Milliemes" auf 6 Fr. Marianne (Aufdrucktype 1) in 50,00
tadellos postfrischer Erhaltung, gepr. Brun, Maury Nr. 4 1, 220,- Euro

Frankreich - Paketmark

Los Nr. Beschreibung Ausruf
265 Mi.Nr. 11-15 ungebraucht, tadelloser Satz, Mi. 220,- Euro 60,00
266  Mi.Nr. 33-40 ungebraucht und Mi.Nr. 63-69 postfrisch, zwei tadellose Satze, Mi. 60,00

ca. 270,- Euro
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Frankreich - Portomarken

Los Nr. Beschreibung Ausruf
267 P 57-61 ungebraucht, saub. ungebr. Satz sowie Mi.Nr. P 65-66 postfrisch, Mi. 80,00
585,- Euro

4414 1859/1909, Schones Portomarken-Lot in unterschiedlicher Erhaltung mit einigen 200,00
besseren Stlcken wie MiNr. 5(2x), 8(2x), 9a(2x), 10-19, 24(3x), 25(2x), 27, 32x
und 39. Michelwert Uber 1800EUR. (Katalog-Nr.: aus 2-39)

Frankreich - Telegrafenmarken
Los Nr. Beschreibung Ausruf
268 1868, Telegrafenmarken MiNr 2, 4, 6(3x), 7 (2 Farben) und 8 in guter Erhaltung. 110,00
Uberwiegend Vollstempel PERONNE. (Katalog-Nr.: 2, 4, 6-8)
Frankreich - Ganzsachen
Los Nr. Beschreibung Ausruf
269 1931: EXPOSTION COLONIALE INTERNATIONALE, PARIS 1931, Serie von 150,00
12 Postkarten mit verschiedenen Kolonialmotiven in Originalumschlag, Serie 83
von 850. (Katalog-Nr.: PP)

4415 1875/1900, 20 Ganzsachen ab einigen Vorlauferkarten, berwiegend gebraucht, 100,00
teils mit Zusatzfrankatur, auch als Einschreiben. Dabei ungebrauchter
Privatumschlag.

4416 1880-1945, Slg. von 177 ungebrauchten Ganzsachen inklusive 300,00
Auslandspostamter und Kolonien, dabei Antwortkarten, Kartenbriefe, Rohrpost,

Umschlage und diverse Stiucke mit Aufdrucken, durchweg aktenfrische
Erhaltung

4417 1882/1940 (ca.), ENVELOPES: collection of 125 different stat. envelopes 160,00
including types and shades, sizes and flaps, different printing numbers, some
PTPO issues etc. incl. many better items, unused and mostly in fine condition,
very unusual and scarce collection with a high cat. value!

Frankreich - Stempel
Los Nr. Beschreibung Ausruf
270 9 Nov 78 POSTES ET TELEGRAPHS EXPOSonUNIVelle SST 2x gebr. auf 15C. 130,00
GSK n.Dtl. (Katalog-Nr.: P2)
Frankreich - Post Im Ausland
Los Nr. Beschreibung Ausruf
271 1905,5c.and 10 c. on ppc 'CHEFOQ', rare strike in violett POSTE FRANCAISE 80,00

CHINE 3 Aout 05, alongside SHANG-HAI 7 AOUT , arrival cds CASSEL 10.9
and TWISTE 11.9
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Franzodsische Post inDer Levante

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

274

275

276

277

278

279

4419

1868, Brief aus CONSTANTINOPLE P. FR. U NO.2 mit 20 und 40 Cent.
(Eckfehler) Napoleon entwertet mit Ankerstempel nach Palermo. (Katalog-Nr.:
F 28,30)

1885, 25 Cent. Allegorie auf Brief mit K2 TRIPOLI BARBARIE (Libyen) nach
Livorno mit riickseitigem Ankunftsstempel. (Katalog-Nr.: F 78)

1893, Freimarken von Frankreich 'Allegorie’ mit Aufdruck 'PORT-SAID' in
rot und schwarz, 5 Werte teilweise in Einheiten bis Viererblock, 50 C mit
herstellungsbedingter freien Gummistelle, 2 F mit einem kurzen Zahn oben,
ansonsten einwandfrei, MEUR930,- fur *. (Katalog-Nr.: Yv. 5 (4), 7 (2), 11 (4),
14 (2), 17)

1895, 1 pi. on 25 c., single franking on cover from TREBIZONDE 29 MAI 95 to
Tabriz/Persia, Russian transit marks on reverse and Tabriz arrival mark on front.
(Katalog-Nr.: Maury 4)

1903: Ansichtskarte mit 10 Cent. Type Mouchon und alleiniger Entwertung
PAQUEBOT ab SMYRNA TURQUIE D “ASIE nach DARDANELLES TURQUIE.

1905, 10 c. red on greenish, postal stationery card, strike PORT-SAID EGYPTE
17 SEP 05, sent to Aden with arrival cds. ADEN SE23 05, to a passenger on
bord of the steamer 'Austria’, vf.

1874/1928, lot of 21 covers and used ppc/stationery, from a 1874 cover bearing
80 c. Ceres (soiled), incl. registered mail, single and multiple frankings etc.

Feldpost Il. Weltkrieg

Los Nr.

Beschreibung

90,00

100,00

450,00

80,00

80,00

0,00

140,00

Ausruf

2895

2896

2897

2898

Mi.Nr. 5 a postfrisch, farbfrischer Wert auf dickem Papier mit sehr guter
Zahnung und kpl. Originalgummierung, sehr gute und fir diese Marke
Uberdurchschnittliche Erhaltung, Mi. 700,- Euro

Mi.Nr. 5 a ohne Gummi, "Tunis-Feldpostpackchen-Zulassungsmarke" mit
rechtem Bogenrand, ohne Gummierung, wie verausgabt; tadellos und gepruft
mit neuestem Fotokurzbefund Gabisch BPP, Mi. 180,- Euro +

Mi.Nr. 5 a gestempelt, "Tunis-Feldpostpackchen-Zulassungsmarke"
bedarfsgebraucht und entwertet mit blauviolettem L2 "Bei der Feldpost/
eingeliefert" der in Tunis verwendeten "Stempelform Nr. 5". Unsigniert und
geprift mit neuestem Fotoattest Gabisch BPP: "Die Zulassungsmarke befindet
sich in einer fur diese Ausgabe durchschnittlich guten Erhaltung.”, Mi. 900,- Euro

Mi.Nr. 5 a Briefstick, "Tunis-Feldpostpackchen-Zulassungsmarke" auf
Bedarfsbriefstiick mit zusatzlicher Freigebihr "20 Pf Hitler" und entwertet
mit komplettem violettem L2 "Bei der Feldpost/eingeliefert” der in Tunis
verwendeten "Stempelform Nr. 3". Unsigniert und geprift mit neuestem
Fotoattest Gabisch BPP: "Die Zulassungsmarke befindet sich in einer fur diese
Ausgabe durchschnittlichen Erhaltung.”, Mi. 900,- Euro ++
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Feldpost Il. Weltkrieg

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

2899

2900

2901

2902

2903

2904

2905

2906

2907

Mi.Nr. 7 A gestempelt, farbfrischer Wert mit FP-Normstempel als Entwertung,
sehr gute Z&hnung, gepr. H. Krause, Mi. 300,- Euro

1944, der Luftfeldpost-Briefumschlag in Transportrichtung Heimat-Front und die
darauf befindliche "INSELPOST-Zulassungsmarke" mit rotem, waagerechten
Lokalaufdruck von Kreta zwischen Zierleisten auf einer gezdhnten Luftfeldpost-
Zulassungsmarke Mi.Nr. 1 A, sind echt. Der Empfanger war nachweislich
des Erkennungsmarken-Verzeichnisses Angehdriger der 1. Luftwaffen-
Kompagnie Suda (Transportkolonne LW 132/IV) mit der Feldpostnummer
68009 A auf Kreta. #Die Entwertung der Zulassungsmarke erfolgte mit
einem Abdruck eines Zweikreis-Stegstempels der Deutschen Reichspost
"PEGNITZ c, -6.12.44.-9". Im Bereich der oberen Zahnreihe befindet sich
eine kleine bildseitige Papierabschirfung sowie ein fehlender Zahn, eine
versendungsbedingte Rotstiftspur wirkt in keiner Weise stérend. Im Ubrigen
ist die farbfrische Zulassungsmarke vollzahnig und unter Bertcksichtigung
der historischen Begleitumstande in guter Erhaltung, der Briefumschlag ist in
guter Bedarfserhaltung. Signatur PICKENPACK BPP vorderseitig rechts unten,
Fotoattest Petry BPP.

1941-44, Deutsche Besetzung Kreta, interess. Belege-Los mit u.a. zwei versch.
dt. Zensurstempeln "Zensiert Feldkommandatur”, Luftpost von und nach Kreta,
Fotos etc.

1944, Inselpost-Zulassungsmarke mit blauem diagonalem Agramer-Aufdruck
"INSELPOST" (Platte I, OHNE Druckspiel3 hinter dem T ), postfrisch, minimal
verlaufene Gummierung und guter Durchstich, aktuelles Fotoattest Petry BPP.
(Katalog-Nr.: 10 A b)

1944, Packchen-Zulassungsmarke durchstochen mit Agramer-Aufdruck
INSELPOST in dunkelblau der Platte 1/1, postfrischer 4er-Block ohne
Signaturen(!), zwei Marken mit kleinen Haftpunkten, aktueller Fotobefund Petry
BPP ...Viererblocks der Platte 1/1 sind nicht haufig, da ab November 1944
groRtenteils verbraucht (Katalog-Nr.: 10 Bb 1/1 (4))

Mi.Nr. 10 B d Brief, farbfrischer Wert mit vollem Durchstich und FP-Normstempel
vom 10.3.45 auf Brief in guter Erhaltung, oben geringer Einriss im Beleg.
Die Marke wurde wohl an einen Bekannten zur Rickantwort gesendet und
entsprechend benutzt, sie zeigt eine minimale Bugspur, die It. Attest Rungas
"keinen besonderen Einfluss" hat - recht hat der Mann! Mi. 1.100,- Euro

1945, Insel Leros, gezdhnt mit schwarzblauviolettem vollstandigem Aufdruck,
Type lll, farbfrisches, vollzahniges Prachtstiick mit originaler, etwas verlaufener,
waagerecht geriffelter Gummierung ohne Falz. Eine seltene Marke! Fotoattest
Petry BPP. (Katalog-Nr.: 11 A a lll)

Mi.Nr. 11 A a lll postfrisch, Insel Leros, gezahnt, ohne Falz/Falzspur, Gummi teils
leicht verlaufen u. kl. Knitterspur, was unter Berlcksichtigung der historischen
Umstande nicht ungewdéhnlich ist. FA Petry BPP, tadellos, Mi. 2.000,- Euro

Mi.Nr. 11 Ba Il auf schénem Brief vom 28.3.1945 von Feldpost-Nr. 680 POC,
Fotoattest Petry BPP: "..einige bestofiene Durchstichzungen..stéren den guten
Gesamteindruck nicht..der Briefumschlag ist tiberdurchschnittlich gut erhalten™
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Feldpost Il. Weltkrieg

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

2908

2909

2910

2911

2912

3982

3983

3984

3985

3986

Mi.Nr. 13 b ohne Gummi, "U-Boot Hela" ohne Gummierung, wie verausgabt,
unsigniert, tadellos und geprift mit neuestem Fotokurzbefund Gabisch BPP, Mi.
350,- Euro

Mi.Nr. 13 b ohne Gummi, farbfrischer Wert mit dreiseitig klar erkennbaren
Schnittlinien, Mi. 320,- Euro

Mi.Nr. 16 a Brief, farbfrische rechte Halfte mit Dienststempel "Ig" von Libau auf
Faltbrief mit FP-Normstempel vom 4.4.45 nach Flensburg in guter Erhaltung,
ubliche Randmangel vom Offnen und etwas Patina. Der Briefinhalt eines Sohnes
an seine Eltern dokumentiert die Denkweise und Zurlckhaltung der Menschen
vor dem einsetzenden Zusammenbruch. Gepr. Dr. Dub und Pickenpack BPP,
Mi. 2.000,- Euro

1942-43, SS Feldpost des finnischen Freiwilligen O.R. Helaseppéa (Kurzportrat
beiliegend) an seine Angehdrigen. Interessante Dokumentation von drei
Belegen, davon einmal Flug-Feldpost, in guter Erhaltung

1944, SS-Feldpost von GOTENHAFEN 22.1.44 auf Color-AK nach Riga in guter
Erhaltung

1937-45, Partie von Uber 90 Belegen in meist guter Erhaltung ab einmal
Ubungspost 1937 mit FP-Nr. 410, R-Brief mit offener Anschrift, SS-Feldpost,
aptierte Stempel, Propaganda usw.

1939-52, Partie von ca. 120 Belegen inkl. KGF- und Heimkehrerpost in
Uberwiegend guter Erhaltung, viele Nebenstempel

1939-45, Slg. von 78 Belegen ab "Ubungspost" mit u.a. aptierten Stempeln,
"Lebenszeichenkarten”, funf Einschreiben, frankierte Feldpostanweisung,
interessante Truppenstempel wie z.B. "Fliegerhorst”, bessere ungebrauchte
farbige Vordruckkarten usw.

Ca. 750 Feldpostbelege 2. Weltkrieg, teils interess. Inhalt (Luftgau, Flak, div.
Regimenter), Ost- u. Westfront, Krim, Ruf3land, Balkan, Ostpreuf3en, Norwegen
etc. Bitte ansehen!

1942-44, Partie von 120 Belegen wund alle frankiert mit der
Luftpostzulassungsmarke Mi.Nr. 1 als Einzel- oder Mehrfachfrankatur,
dabei interessante Nebenstempel wie "Einheit nimmt zur Zeit nicht am
Luftfeldpostdienst teil” usw.

Frankenau

Los Nr.

Beschreibung

120,00

90,00

400,00

250,00

40,00

300,00

300,00

300,00

250,00

200,00

Ausruf

2921

2922

FRANKENAU: 1946, 12 Pfrosa u. 24 Pf purpurviolett. Probedrucke auf dinnem,
grauen Papier, ohne Gummi, wie verausgabt, Kabinett, signiert Zierer BPP, 500.-
(Katalog-Nr.: 1 Pa, 2 Pa)

FRANKENAU: 1946, 12 Pf rosarot auf gelblichem Papier, 2 Paare im
senkrechtem und waagerechtem Kehrdruckpaar, ohne Gummi, wie verausgabt,
Pracht!, 1x signiert Sturm, Mi 1200,- (Katalog-Nr.: 1 SK, 1 WK)
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Frankenau

Los Nr. Beschreibung Ausruf
2923 Mi.Nr. 1 SK - 2 SK ohne Gummi, 12 u. 24 Pfg. je senkr. Kehrdruckpaar 240,00
ungebraucht, 24 Pfg. gepr. Sturm, tadellos, Mi. 1.200,- Euro
2924 FRANKENAU: 1946, 24 Pf (Probedruck) purpurviolett auf dinnem, grauen 200,00
Papier im waagerechten Kehrdruckpaar, ohne Gummi wie verausgabt, bisher
nicht notiert, Kabinett, Fotoattest Zierer BPP, sehr selten! (Katalog-Nr.: 2 Pa WK)
2925 FRANKENAU: 1946, 24 Pfg. purpurviolett auf gelblichem Papier im 100,00
Kehrdruckpaar, Pracht!, signiert Sturm, 600.- (Katalog-Nr.: 2 SK)
2926 FRANKENAU: 1946, 24 Pf purpurviolett, 2 Kehrdruckpaare als Kleinbogen auf 300,00
gelblichem Papier, ohne Gummi, wie verausgabt, Pracht!, signiert Sturm BPP
und Fotobefund Ingeborg Sturm (Katalog-Nr.: 2 SK (2))
Fredersdorf
Los Nr. Beschreibung Ausruf
2927 1945, Fredersdorf: Postkarte 6 Pf auf 6 Pf violett, Gebuhr in rot, PV tberklebt, 150,00
adressiert von Fredersdorf 23.8.45 nach Petershagen, ohne Text, FA Dr. Harder
BPP (2001): echt und einwandfrei . (Michel 750,- Euro) (Katalog-Nr.: P A01)
Franzosische Zone
Los Nr. Beschreibung Ausruf
3175 1948, 12 Pf schwarzgrin zusammen mit 10 Pf Behelfsgeldschein des 90,00
Landes Wirttemberg-Hohenzollern auf Postkarte von Friedrichshafen, 20.6.48,
zum Gedenken an die Wahrungsumstellung mit bezugnehmenden Text des
Absenders in Gedichtform Geldschein und Marke, diese beiden, die mit 9/10tel
von uns scheiden... Kurioser Beleg zur Wahrungsreform und wohl Unikat.
(Katalog-Nr.: 4)
3176 1945, 12 Pf Wappen, schwarzer Probeabzug der drei separat angeordneten 350,00
Urstempel mit schwarzem Abdruck des Stempelrahmens auf Kartonpapier,
original signiert vom Stecher Jules Piel, tadellose Erhaltung. (Katalog-Nr.: 6 P 1)
3177 1949: 20+30 (Pf) rosa und 30+50 (Pf) blau je als Ministerblocks (min. Blge/ 110,00
Kniffe) (Katalog-Nr.: 40 M, 41M)
3178 1950, Doppelkarte 8+8 Pf lilabraun Porta Nigra, gebraucht als Ortskarte Trier 180,00
2.1.50 , ohne Absender und ohne Text, Antwortkarte ungebraucht anhéngend.
(Michel 850,- Euro) (Katalog-Nr.: P 4)
3179 1945, OPD Tubingen, 6 Pf a. 5 Pf Hitler GSK mit kopfstehendem Aufdruck, 90,00
tadellos ungebraucht. Im Michel bisher nicht katalogisiert. (Katalog-Nr.: P D 812
| K)
4167 1945-49, postfrisch und zusatzlich gestempelt jeweils kpl. Sammlung im "KA- 500,00

BE"-Vordruckalbum, da praktisch nichts gepr. inhaltsgerecht kalkuliert.
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Franzédsische Zone

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

4168

4169

4170

4171

4172

4173

4174

4175

4176

4177

1947-1949: Sammlung der drei Lander Baden, Rheinland-Pfalz und
Wirttemberg Gberwiegend 1. Ausgaben z.T. mit Plattenfehler nach Flatters, eine
Fundgrube fur den Spezialisten in drei dicken Alben

1946-49, augenscheinlich nur postfrisch-Lagerpartie in Uberwiegend tadelloser
Erhaltung im Steckbuch, jede Hauptnummer per 5 kpl. inkl. Blocks und einmal
auch Konstanz Il, Mi. tber 8.400,- Euro

1945-47, postfrisch-Bestand "Allgemeine Ausgabe” und die drei "Ersten
Ausgaben” mit Ober- und Unterrandern, Bogenecken, Zwischenstegpaare,
Bogennummern, Druckdaten usw., meist Viererblocks; insgesamt ca. 170
Besonderheiten

Baden und Rheinland-Pfalz, Blindelposten zu je 70 Werten je der 2. Ausgabe,
augenscheinlich kpl. Satze, Mi. tber 3.000,- Euro

1946-49, Partie meist bess. postfrisch/ungebraucht/ohne Gummi-Ausgaben auf
Steckkarten, hoher Katalogwert!

1946-49, saubere Sammlung von ca. 100 Belegen mit alleine ca. 60
Einschreibebriefen, diversen Sondermarkenfrankaturen, Zwischenstegpaare,
Wertbriefe, diverse Sonderstempel, Nachnahme usw.

1945/49, schén gemischter Posten von 113 Belegen. Dabei viele Briefe
allgemeine Ausgabe, auch Einschreiben und Mehrfachfrankaturen, Baden,
Rheinland-Pfalz und Wiurttemberg auch immer wieder mit etwas besseren
Stucken dabei. Dartber hinaus sind einige Not- und Behelfsganzsachen
sowie kleine Besonderheiten wie Taxe percue, Freistempel Nachfrankatur oder
Destinationen ins Ausland enthalten. Insgesamt gute Qualitat.

1945/49, toller Posten mit hunderten Briefen und Belegen aus allen drei
Gebieten, dabei zahlreiche Einschreiben, Nachnahme, Wertbriefe, Mehrfach-
und Mischfrankaturen, Zwischenstege und andere interessante Besonderheiten,
Los fur Spezialisten.

1945/49: kleine Zusammenstellung mit ca. 14 Belegen, dabei auch hohe
Einzelfrankaturen, Mischfrankaturen mit 4-Blocken, Zwischenstegpaaren, auch
ins Ausland, etc.

1946/48, ca. 37 Belege, dabei Not-R-Zettel, Einschreiben, Express etc..

Feldpost Bis Zum I. Weltkrieg

Los Nr.

Beschreibung

130,00

1.000,00

250,00

150,00

100,00

300,00

400,00

250,00

80,00

80,00

Ausruf

3980

3981

1914-19, Slg. von ca. 100 Belegen im Album beginnend mit 35 Stick
Kriegsgefangenenpost aus verschiedenen Landern, im Folgenden auch viele
Ansichtskarten und verschiedene Truppenstempel

1914-55, Schuharton voll mit vielen hundert Belegen verschiedener
Kriegsschauplatze Ost und West, viele verschiedene Truppenstempel, diverse
spate Post aus Marz und April 1945, Kriegsgefangenenpost usw., FUNDGRUBE
fur den Spezialisten
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Franz. Zone - Allgemeine Ausgabe

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

4178

4179

4180

1945-46, fast nur postfrisch-Lagerpartie im dicken Steckbuch, alle Wertstufen
vertreten und dabei reichlich Besonderheiten wie Zwischenstegpaare wie Mi.Nr.
5 2ZW (5) und 9 b x ZW (2), Papiervarianten (u.a. mehrfach Mi.Nr. 8 b x),
Bogennummern, Leerfelder usw., der Michel summiert sich auf tber 12.000,-
Euro, wobei ungepr. jeweils nur als billigste Sorte bewertet sind.

1945-1948: ausstellungsmassig aufgemachte Sammlung auf selbst
beschrifteten Blattern mit viel Fachwissen in jahrelanger Arbeit
zusammengetragen, ca. 160 Belege, interessante Einzel-, Mehrfach- und
Mischfrankaturen der Allgemeinen Ausgabe, mitunter auch mit LAnderausgaben
Baden, Rheinland-Pfalz, Wiurttemberg und Saar, einigen Zensurbelegen,
Teilbarfrankaturen, Gebuhr bezahlt Belege, Frankaturen mit Druckdaten
und Bogennummer, Eilboten- und Einschreiben, stumme Stempel und
Altwirttemberg-Stempel, Bahnpoststempel, Not-R-Zettel und und ..., eine echte
Fundgrube fur den Spezialisten, unbedingt besichtigen (Katalog-Nr.: ex 1-13)

1945-48, Partie von 64 Belegen mit alleine 24 Einschreibebriefen, dabei
die guten Werte Mi.Nr. 5 und Mi.Nr. 11-13 teils mehrfach frankiert, auch
Auslandspost, Zensur, Zwischenstegpaare usw.

Feuerwehr undFeuerbekampfung

Los Nr.

Beschreibung

500,00

700,00

300,00

Ausruf

1659

1900, Bayern, Privat-Postkarte 5 Pf Wappen IX. Bayerischer Feuerwehr-Tag,
Farth , rs. Abb. in dunkelgriin Allegorie, Luitpold-Portrat und Ortsansicht |,
gebraucht. (Katalog-Nr.: PP 15 C 37/ 02)

Flugpost

Los Nr.

Beschreibung

80,00

Ausruf

1660

1661

1662

1663

1664

1665

1911, FIRST UK-AERIAL POST, London-Windsor dunkelvioletter Erstflug-
Sonderumschlag mit 1 d Georg V mit Sonderstempel. In dieser Farbe selten.

1911, FIRST UK-AERIAL POST, London-Windsor Erstflug-Sonderkarte mit 1/2
d Georg V mit Sonderstempel No. 1

Schweden, 1920, 31.8. friher Flug-Einschreibbrief ab Lidkdping nach Weimar,
dazu 2 Erstflugbriefe mit MLB Hamburg 1 aus Malmég, 4.10.31 nach Hamburg.

1912, 22.6., Flugpost Rhein Main, Darmstadt, SST auf 20 PFG. Flug - Mk u. 5
Pfg. Germania, Vordruckkarte Schneider von Ulm (Katalog-Nr.: II)

1913, 11.6., Dracken Ballon (Militar Luftschiff, Ansichtskarte mit bildseitig Ital.
Libyen 10C, Stpl. GABES REGENCE DE TUNIS, geschrieben in Tripoli nach
Marseille, textseitig 2. Aufgabestpl. und Ovalstpl. B.M (Boite Mobil) (Katalog-Nr.:
Lib. 4)

1923 Flugpost-GA-Kt. 24 MK Holztaube neben 20 M Arbeiter, kompletter Serie
von 20 verschiedenen Karten je auf verschiedenen Strecken geflogen. Einige
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250,00

80,00

60,00

70,00

100,00
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Flugpost

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

1666

1667
1668

1669

1670

1671

1672

1673

1674

1675

5400
5401

Karten etwas angegilbt. Als komplette Serie selten. (Katalog-Nr.: LPP 81 / 001
- 020)

1923, 26.7., Flugpostbrief Genf-Ziurich frankiert mit 25 Cent- Luftpost und
Freimarken zu 13 Cent und 10/13 Cent, Bestatigungsstempel Geneve Poste
Aerienne Suisse . (Katalog-Nr.: 139, 159, 180)

1926, 20.4., Erstflugbf. Malmd-Basel mit Schweden-Frank. (Luning Nr. 43 A)

USA: 1928, lle de France-Katapultpost in Kombination mit Nachtflug London-
Stockholm, Einschreibe-Drucksachenumschlag aus NEW YORK AUG.17 mit
Leitvermerk lle de France via PARIS 23.8. und London mit rickseitigem
L4 AIR POST OFFICAL LONDON-STOCKHOLM OVERNIGHT SERVICE
24-25.AUGUST 1928 nach Copenhagen mit Ankunftsstempel vom 25.8.,
Umschlag und rechte Marke mit Mangeln, sehr seltene Kombination, in dieser
Form vielleicht einmalig, dazu in Kopie ein Artikel Uber diese Kombination

1928, Oesterreich, Klagenfurt-Salzburg, 18.6., Posterstflug-SST a. OELAG-
Gedenkkarte mit Ansicht Flugzeug G31 GLUCK AB - GUT LAND in weiR3, n. A.
Aufl. nur 10 Stck., Muller Nr. 149 a, 5000,- Stk. (Katalog-Nr.: 469, 480)

1929, 15.1., Flugbrief Hamburg-Pellworm mit Flugbestatigungs-Stempel von
Pellworm in violett, sehr selten (Eisnotflug!).

1930, 11.8., Flugpost -R - Bf. mit 10 C im Viererblock ab
Triesenbach(Liechtenstein) in notwendiger Kombination mit Schweiz 15 C
Flugmarke (fur Luftpost-Porto) mit Flug Genf - Zlrich - Bern. Letzttag dieser
Kombination, da am 12.8.30 eigene Liechtenstein Flugmarken erschienen.
(Katalog-Nr.: 90 (4), CH 179)

1931, German empire Zeppelin Polarfahrt 4 m. and 2 m. on two registered airmail
covers from Stettin to Moscow with Russian special airmail cancel on front, one
cover with spots, otherwise fine, rare, stamps alone 1160,-EUR! (Katalog-Nr.: D.
Reich 457-458)

1932, 25 Pfg. Nothilfe mit Schiffspost-Aufgabe DSP HAMBURG-NEW YORK...
mit Leitvemerk Gber New York mit Luftpost-Aufgabe mit 15 C. Flugpostmarke
ab NEW YORK JAN.8. nach Honolulu mit Ankunftsstempel und retour via San
Francisco mit diversen Stempeln und Vermerken, Umschlag oben mit Einriss,
sonst gute Gesamterhaltung

1938:Frankreich, Erstflugbrief PARIS-HANOI-HONG KONG vom AEROPORTS
DU BOURGET. Rickseitig Ankunft Registered Hong Kong (Katalog-Nr.:
327,336,358,418)

1947, 3.8., Erstflug Genf-Johannesburg Zuleitung ab Vaduz, Liechtenstein, R.-
Bf. mit Dienstmarken-Frankatur. (Katalog-Nr.: D 21, 32 (2))

1933-37, funf Flugpostblege in guter Erhaltung, meist Erstflige

ab 1913 FLUGPOST und ZEPPELIN: toller Bestand mit vielen hochwertigen
Stucken im dicken Album. Zeppelinpost beginnend mit zwei Belegen Luftschiff
Hansa , weiterhin Rhein-Main mit Gelber Hund , sowjetische Karte Polarfahrt
bis Malygin dber Olympiafahrt bis zur Sudetenlandfahrt 1938. Es sind
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Flugpost

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

5402

5403

5404

5405

5406

5407

5408

5409

5410

5411

5412

5413

5414

5415

geschatzt 40-50 Zeppelin-Ansichtskarten enthalten, dabei ca. 20 Bilder Zeppelin
Weltrundfahrt . Weiterhin Flugpostbelege ab Flugpost Rhein-Main 1913
mit guten schweizer Belegen auch Lufthansa Erstflug vom 1.4.55 sowie
einiges moderne unberechnet. Ebenso sind einige bessere Vignetten und
Spendenmarken enthalten. Sehen Sie sich diesen gehaltvollen Posten an und
kalkulieren Sie selbst.

ab 1923: 79 frihe Flugbelege, einige nach Afrika, viele dekorative
Erstflugbelege, dabei auch einige mit Originalunterschriften.

USA: 122 Erst- und Sonderflugbelege aus den 20er und 30er Jahren
Uberwiegend auf Luftpostumschlage mit der Luftpostmarke 5 Cent Beacon
frankiert. Fundgrube fir den Markenspezialist und den Flugpostsammler.

1923/1949: Frankreich, 21 teils bessere Luftpostbelege, meist aus dem Bedarf.

1925/60, Danemark, 16 detailiert beschriebene Flugpostbelege, alte
Auszeichnung ca. 400,- Euro.

1926/1941, USA, 28 teils detailiert beschriebene Flugpostbriefe, dazu 13 Belege
bis 1959, alte Auszeichnung 889,- Euro.

1928/1946, Schweden 29 meist detailiert beschriebene Flugpostbelege, dazu 4
neuere bis 1954, alte Auszeichnung 828,- Euro.

1929/1948, Australien (Ceylon bis Thailand), 38 detailiert beschriebene
Flugpostbelege, dazu 11 neuere bis 1966, alte Auszeichnung ca. 2000,- Euro.

1929/1936, Sudafrika, 12 detailiert beschriebene Flugpostbelege, dazu 4 bis
1961, alte Auszeichnung 584,- Euro.

1929/1946, Ubersee, Sammlung von 19 nur versch. langf. Lp-Briefen zu diversen
Erstfligen, dabei auch ein sehr schoner Brief Kronungsflug von Dick Merrill
(Goodwill Coronation Flight) von London in die USA mit Doppelfrankatur
GB/USA und ein Erstflugbrief Batavia-Amsterdam-Curacao und zurtick mit
Doppelfrankatur und speziellem Sonderumschlag.

1929/1946, Norwegen, 13 teils detailiert beschriebene Flugpostbelege,
Uberwiegend 1945/46, dazu 1 Beleg 1954, alte Auszeichnung 377,-Euro.

1930 (ab ca.), OSTERREICH, Sammlung von ca. 150 Flugpostbelege
mit Belegen verschiedenster Fluglinien/Erstflige und teils auslandischen
Frankaturen bzw. MiF mit Osterreichmarken, viele attraktive Belege,
Besichtigung lohnt sich!

1931/1940, Neuseeland, 22 detailiert beschriebene Erstflugbelege, dazu 1
Flugpostbeleg u. 1 neuerer Beleg, alte Auszeichnung ca. 1000,-Euro.

1931/1960, Italy, 11 letters with air mail stamps / air mail cancels e.g. a letter
with 2x 1,20 Posta Aerea.

1936/1942, 21 Flugpostbelege mit verschiedenen Frankaturkombinationen nach
Finnland
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Flugpost

Los Nr. Beschreibung Ausruf
5416 1958/1974, kleine Partie von 17 Freistempel-Briefen der Lufthansa, darunter 0,00
auch jeweils ein Beleg aus New York und Mexico
5417 1968/1972 ca., ca. 550 Lufthansa-Erstflugbelege teils mit Ruckfligen. Leichte 90,00
Duplizierungen vorhanden.
Finnland - Feldpostmarken
Los Nr. Beschreibung Ausruf
4382 1916/1944 (ca.), schoner Bestand mit 17 meist markenlosen FELDPOST- 90,00
Briefen dabei inter. Stempel, Verwendungen, Zensuren usw. in Uberwiegend
sauberer Erhaltung, Spezialistenlos!
Fiume
Los Nr. Beschreibung Ausruf
4383 Sehr gute und weitgehend vollstdndige Sammlung ungebraucht/gestempelt, 300,00
dazu auch Ausgaben der Carnaro-Inseln, Arbe und Veglia, hoher Katalogwert!
4384 1918-24, postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Slg. von ca. 350 Marken auf 120,00
Blattern inkl. "Carnaro"-Inseln
4385 Umfangreiche Akkumulation postfrisch/ungebraucht/gestempelt auf 700,00
Steckseiten, dabei das Gebiet wohl nahezu komplett mit zusatzlichen Doubletten
in grol3er Vielfalt, auch geprifte Exemplare dabei sowie Carnaro-Inseln, Arbe
und Veglia. Enormer Katalogwert, bitte ansehen (und kalkulieren)!
4907 1947/54, Schone meist gestempelte Sammlung, dabei auch bessere Aufdruck- 100,00
Werte. Fine mainly used collection icl. some better overprint-values.
Frankreich - Markenheftchen
Los Nr. Beschreibung Ausruf
4418 Partie von ca. 100 postfrischen Markenheftchen tberwiegend "Croix-Rouge”, 100,00
tadellos
Franzdsische Kolonien
Los Nr. Beschreibung Ausruf
4420 1958/70 (ca.), interesting group of 15 mostly different (few duplicates) stamps in 90,00

imperforate PROOF sheetlets (Epreuves de luxe etc.) with some nice thematic
issues
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Gemalde

Los Nr. Beschreibung Ausruf
5418 1927/1989 (ca.), SKULPTUREN (Bildhauerei) - interessante Partie mit tUber 50,00
200 Briefen und Karten mit bunten Motiv-Frankaturen aus Aller Welt. Dazu
zum Thema gehdrende Stempel und Werbestempel fur Ausstellungen, diese
meistens aus Deutschland und dem deutschsprachigen Ausland, dabei auch
FDCs und frankierte Sonderstempel-Vorlagen, meistens aus Osterreich.
Gilbert-Inseln- Weihnachtsinsel
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1249 5 C. der 1. Auflage (oben zwei Zahne verkirzt) auf Brief mit Plantagen-Stempel, 90,00
vorgedruckter Brief nach USA
1250 Dreilose Marken; 5 c. der 2. Auflage (kl. Einriss) sowie beide 10 c. Werte (3. u. 80,00
4. Auflage) ohne Gummi, Pracht
1251 1927, Privatmarke zu 10 cent, 3. Auflage, mit Zusatzfrankatur 30 c. Franz. 150,00
Ozeanien, auf Firmen-Vordruckbrief in die USA, die "Cocoanut Plantations"-
Marke mit groRem Sonderstempel entwertet, Pracht!
Grenada
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1252 1842, 21. 1., GRENADA, Doppelbogenstpl. auf Schiffsbrief nach Dumfries, 70,00
Schottland
5091 1863-1940, doppelt gefuihrte ungebraucht/ohne Gummi und gestempelt-Slg. auf 150,00
"Schaubek"-Vordrucktext, teils auch dupliziert, sehr hoher Katalogwert
Guadeloupe
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1253 Mi.Nr. 10 im waag. Zehnerblock gestempelt, (angetrennt zwischen dem linken 80,00
Vierer- und dem Sechserblock), dekorative Einheit!
1254 1879, 25 c. Ceres blue -, french general issue for colonies - on cpl. entire from 80,00
PONTE A PITRE 26 Avril 79 , alongside manuscript Packet anglais , red border
crossing cds CALAIS 14 MAI 79, stamp lighly touched at top, stamp with printing
error.
5092 1891-1947, ergiebige postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Partie von vielen 75,00
hundert Marken im Steckbuch und auf Blattern, sehr hoher Katalogwert
Guam
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1255 1901, 2C. with opt. '‘Guam’ rare single used from AGANA (blue pmk.) to USA, 250,00

backstamped San Francisco and Stapleton, faults (Katalog-Nr.: 2)
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Guam

Los Nr. Beschreibung Ausruf
1256 1945 (12 Nov.) air mail envelope from Paloalto, California, USA to the Fleet 700,00
Post Office, San Francisco, bearing 8c. air franking, marked LST 1016 and, on
route to its new destination, burnt around the edges and with printed label, AIR
MAIL CENTER/GUAM/THE ENCLOSED MAIL WAS SALVAGED/FROM A TAG
CRASH ON TINIAN/7 January, 1946./n. a. davis/ens., usnr./officer in charge .
THIS MARIANA ISLANDS / GUAM POSTAL HISTORY RARITY IS POSSIBLY
UNIQUE and not listed by Nierinck in his handbook of air mail crash covers. Mail
plane crash on 7 January, 1946: a Transport Air Group C-46 plane (Trip 1000) en
route from Saipan to Guam, crashed on the runway at Tinian. (Tinian is one of the
three principal islands of the Commonwealth of the Northern Mariana Islands /
Marianen Inseln. Together with uninhabited neighboring Aguijan, it forms Tinian
Municipality, one of the four constituent municipalities of the Northern Marianas.
Tinian's largest village is San Jose
Guatemala
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1257 Mi.Nr. 499 U, zehn ungezahnte Exemplare ungebraucht, dabei Sechserblock 100,00
aus der rechten unteren Bogenecke, Zwischenstegpaar u. waag. Paar. Im
"Michel" ohne Preis notiert.
Guatemala - Ganzsachen
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1258 1893, 10 cts rose PSU very clear strike CORREOS 20(MAY/1893/SENAHU , 50,00
transit via Puerto de Livingstone MAY/24/1893 , NEW ORLEANS MAY 29/93
and NEW YORK MAY 31 1893 sent to Hamburg .
Guyana
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1259 23.7.1862, Brief mit XII Cents als Einzelfrankatur von GEORGETOWN nach 130,00
LONDON, Ankunftsstempel vorderseitig. Bug, Mgl. (Katalog-Nr.: 19)
5094 1860-1937, ungebraucht/gestempelt-Slg. auf Vordrucktext mit besseren Werten, 150,00
Mi. ca. 1.500,- Euro
5095 1862-1880 (ca.), Restsammlung auf zwei Albenblattern, gtinstig! 100,00
Gronland
Los Nr. Beschreibung Ausruf
174 1912, 5 Ore light brown mint never hinged, cert. Nielsen (AFA 2) (Katalog-Nr.: 2) 700,00
175 1915, 5 Ore blue unused with original gum, imperf. right and bottom, cert. Nielsen 270,00

(AFA 3) (Katalog-Nr.: 3Uu/Ur)
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Gronland

Los Nr. Beschreibung Ausruf
176 1923, 30.6., Zeitungsstreifband mit DR Infla-Frankatur (Mi.Nr. 241, 244) an die 200,00
Gronlandische Handels-Compagnie in Kopenhagen
177 1926, 1 dre PAKKE-PORTO cancelled Kolonien Sukkertoppen (Skjoldstempel). 180,00
Printing No. 4 with Lasse Nielsen certificate. AFA 4 (Katalog-Nr.: 4 A)
178 1915, 10 Oere greenish blue ideally used with violet handstamp, an attractive 180,00
copy! (Katalog-Nr.: 7A)
179 1915, 15 Ore violet cancelled with oval handstamp on letter piece, very nice copy 180,00
(Katalog-Nr.: 8)
180 1928, 15 @re PAKKE-PORTO perforated 11 1/2, printing No. 2 mint never hinged 270,00
with Lasse Nielsen certificate. AFA 8 (Katalog-Nr.: 8 A)
181 1937, 20, 70 @re and 1 Kroner all perforated 11 1/2 together on piece with 270,00
GRONLAND STYRELSE 22.V.37 cancellation. Certificate L. Nielsen, AFA
9,10,11 (Katalog-Nr.: 9,10,11 A)
182 1915, 20 Ore red perf. L11 1/2 mint never hinged, cert. Nielsen (AFA 91) (Katalog- 270,00
Nr.: 9A)
183 1937, 20 Ore red and 1 Krone yellow on parcel card (Facit P9/VIl, P11) (Katalog- 400,00
Nr.: 9B, 11B)
184 1937, 70 Ore violet cancelled with blue oval handstamp Anlaeget Nanortalik , 180,00
cert. Nielsen (AFA 13) (Katalog-Nr.: 10B)
185 1930, 1 Krone orange cancelled with blue oval handstamp Kolonien 180,00
Holstensborg , cert. Nielsen (AFA 11) (Katalog-Nr.: 11A)
4371 1905-71, Partie von postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Werten samt einem 100,00
besseren Beleg, dabei gute Werte
Gronland - Danische Post
Los Nr. Beschreibung Ausruf
186 Mi.Nr. 17-25 postfrisch, "Befreiung Danemarks”, tadelloser Satz, teils 250,00
Randwerte, Mi. 900,- Euro
187 1945, 1 Ore to 5 Kr Liberation of Denmark, complete set on cover from IVIGTUT, 750,00
examined and signed Moeller (Katalog-Nr.: 17/25)
188 Mi.Nr. 20-25 | postfrisch, tadellos postfrische Werte mit andersfarbigen 400,00
Aufdrucken, teils Randwerte, Mi. 1.800,- Euro
189 Mi.Nr. 20 | postfrisch, "10 Ore mit rotem Aufdruck”, tadellos postfrischer 150,00
Spitzenwert, Mi. 550,- Euro
190 1951, ship telegram from Julius Thomsen to Greenland, via Lyngby Radio, 90,00
vermilion embossed paper seal RADIO/TELEGRAF .
191 1956, ISLAND COMMANDER GREENLAND DANISH C-in-C of GREENLAND 70,00

Headquarters:Danish Naval Station Grondal A.P.O. 858 c/o Postmaster New
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Gronland - Danische Post

Los Nr. Beschreibung Ausruf
York City N.Y. USA , violet cachet on airmail cover 23.11.56 franked with USA
15c. via A.P.O 858 to Vienna with arrival mark 4.12.56 on reverse.
192 1996, 4,25 red inverted overprint on 0,25 blue-green mint never hinged, cert. 350,00
Moeller (AFA 283x) (Katalog-Nr.: 281F)
Generalgouvernement
Los Nr. Beschreibung Ausruf
2873  Mi.Nr. I-1ll postfrisch, 6, 24 u. 40 Pfg., FA Schweizer BPP, tadellos, Mi. 1.800,- 450,00
Euro
3972 1940-44, drei Ausgaben auf Beleg: Mi.Nr. 14-39 auf zwei Eil-R-Briefen, Mi.Nr. 200,00
65 und Mi.Nr. 125 mit ESST auf Karte bzw. R-Brief als FDC's, tadellos
Generalgouvernement - Ganzsachen
Los Nr. Beschreibung Ausruf
2874 1940, Postkarte 12 Gr auf 15 Gr ... grau, Werbung 08, gebraucht von Rzeszow 150,00
29.10.40 ins Stalag VII A, Lagerzensur, Poststellen-Ra2 Ranizow / uber
Rzeszow , Mittelbug. (Michel 400,- Euro) (Katalog-Nr.: P 31/ 08)
Gibraltar
Los Nr. Beschreibung Ausruf
281 1841/42, two folded entires with curved boxed GIBRALTAR pmks. in black, 130,00
blue boxed 'P. BRIT." and blue '180' (1842 cover) or '300' (1841 cover), both
adressed to Lisbon/Portugal with blue arrival postmarks on reverse, horizontal
bends otherwise in good condition!
282 1849, Gibraltar Ship Letter L2 und Doppelbogen-Stpl. auf kpl. Bf. nach England, 100,00
vs. roter Stpl. London Paid dber Stpl. mit Stpl. 26 und hds. Taxe 8 ,
R&aucherschlitze
283 1857, 6.6., Brief mit Spanien 4 C. (wurde in Gibraltar verkauft) mit blauem 90,00
Stempel des Austausch-Postamtes San Roque Cadiz nach Jerez de la Frontera.
Waag. Bugspur und etwas fleckig, sonst gut. // 1857 letter with Spain 4 C - sold
in Gibraltar - with the blue post mark of the exchange post office San Roque
Cadiz . Letter with trace of a central horiz. bend and slightly stained, but still
good. (Katalog-Nr.: Spanien 40)
284 1857, 7.7., Bf. m. Spanien 4 C. (wurde in Gibraltar verkauft) mit Stpl. des 80,00
Austauschpostamtes San Roque/Cadiz n. Jerez de la Frontera (Katalog-Nr.:
Spanien 40)
285 1860, Brief m. England 6d., Einzelfrankatur m. schwarzem A26 u. beigesetztem 70,00
blauem Kr GIBRALTAR A 24 DE.60 nach London mit Ank.-Stpl. von 1.JA 61
286 Mi.Nr. 91 ungebraucht, Orig.G. mit Falzresten, farbfrisches Kab.Sttick! Mi. 350,- 80,00

Euro
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Gibraltar

Los Nr. Beschreibung Ausruf
4421 1886-1950, postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Slg. auf Vordruckseiten, tls. 200,00
dupliziert bzw. spezialisiert. Dabei bess. Werte, gute Zadhnungsvarianten, Mi. ca.
2.200,- Euro
4422 1886-1960, postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Bestand im Steckbuch mit vielen 200,00
mittleren Werten teils mehrfach, im Anhang noch postfrisch-Blockausgaben,
sehr hoher Katalogwert
4423 1974/1978, investment hoard of 129 self-adhesive booklets in box with UPU (17), 90,00
Michelangelo (97) and Kings castles (15), mint never hinged (a few with minor
blemishes on front or reverse), Mi. EUR 968,-- (detailled list enclosed)
Gibraltar - Ganzsachen
Los Nr. Beschreibung Ausruf

287 1887 Uberdruck-GA 1 P. Gibraltar auf St.Vincent in seltener Verwendung in 200,00

Marokko mit Stpl. TANGIER AP 16.87 Bedarf n.Berlin (Katalog-Nr.: P2)
4424 1886, stat. postcard QV 1/2d brown of Natal and 1d carmine of St. Vincent optd. 90,00
GIBRALTAR both in bundles of 50 unused cards, great study or investment
material! Mi. EUR 1.100,-- + (Katalog-Nr.: P 1/2)
Griechenland
Los Nr. Beschreibung Ausruf

288 1839-66, three folded envelopes, one from PYRGOS to Triest with black 28 90,00
(Kreuzer) tax mark, one from AMPHISSES and one from KALAMAI, usual file
folds, a fine trio

289 1861, 10 Lepta orange auf blaulich, gestempelt mit zentrischem 180,00
Nummernstempel 2 , Luxusstiick, MEUR700,-. (Katalog-Nr.: 4)

290 MYTILENE: 1912 20 P. Uberdruckmarken waagerecht. Paar (etw. zahnstockig) 100,00
auf Vordruckbrief Laleli Fréres & Cie Mételin nach Osterreich, rechts
Scheren6ffnung (Katalog-Nr.: 4 (2))

291 1870-77, Three folded envelopes with Large Hermeshead frankings, cancelled 70,00
Kalamai, and Piree, minor faults, few toned spots and one adressee name cut
out, fine trio (Katalog-Nr.: 25,27,45)

292 1878, folded envelope with Turkey 20 Para green (large flaw) and pair postage 90,00
due 2 Pia. brown each tied by blue SIROZ 81 (SERRES), tiny border toned and
file fold, addressed to Selanik, fine Greece postal history! (Katalog-Nr.: TR 28,

P13)
293 1868-70, three folded envelopes with Large Hermeshead frankings and numeral 80,00

cancellations in diamonds from KONSTANTINOPLE & SYRA, 40 L. part of
envelope cut, usual file folds mix franking cover shortened at bottom, a fine trio
(Katalog-Nr.: 31a)
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Griechenland

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

294

295

296

297

298

299

300

301

302

303

304

305

306

307

1872: Greece Large Hermes Head, 40 Lepta (with three full margins) tied by
ZAKYNTOS 26.11.72 cds on cover send to GALATZ, ROMANIA, PARTIALLY
PAID with Syra, Constantinopel (austrian Llyod + p.o) and Galati (17.12.72)
backstamps. Very Fine. According to the Michelle Chauvet handbook (p.183):
the 40 lepta franking paid the rate by Austrian Llyod to Constantinopel. The red
manuscript 10 (Kreuzer) is the Llyod credit. At arrival in Romania the cover was
rated with 45 Bani postage due. A RARE DESTINATION (it seems rarer than
letters from Romania to Greece). Ex Burrus collection (not sold in main sale).

1873, YENISEHIR 81 (Larissa) clear cancel on registered cover with pair 1 pia.
ochre and 20 Pa. green to Istanbul with arrival mark on reverse, tiny flaw repaired,
fine and attractive, signed Sorani

1875-83, Three Large Hermeshead envelopes from Syros and Corfu, scarce 95
(Konstantinopol) in diamonds on 40 L. violet on blue envelope (small flaw at
bottom), a fine and attractive trio

1879, Destination DENMARK: Small cover from Athens to Copenhagen 'via
Brindisi' (noted by m/s) bearing 1876 30 I. olive-brown tied by Athens '6 Jan.
79' double-ring d/s, Danish arrival oval on reverse. A SCARCE DESTINATION.
(Katalog-Nr.: 45)

1893, Berg Athos, Ankunft-Stempel des tirkischen Postamtes auf Brief aus
Russland mit 10 Kop Uber Odessa mit Leit-Stempeln der russischen und
turkischen Post.

Mi.Nr. 96-106 gestempelt, sauber gest. Werte, 2 Dr. gepr. Gebr. Senf, 5 Dr. gepr.
Bihler, Mi. 510,- Euro

Mi.Nr. 118-22 ungebraucht, "Aufdruck auf Olymp. Spiele", ungebrauchter
Prachtsatz, teils gepr. Dietrich bzw. Mittentzwei, Mi. 650,- Euro

Mi.Nr. 118-22 gestempelt, sauber gest. Prachtsatz, Mi. 600,- Euro

1901/1911, 13 UNGEZAHNTE Werte dabei auch ein Oberrandpaar und
ein Dreierstreifen, gestempelt bzw. ungebraucht (*/(*)/**), Spezialistenlos mit
sicherlich hohem Katalogwert! (Katalog-Nr.: ex 125/63)

1901, 5 L Hermes als Probedruck auf Kartonpapier im senkrechten 6er-Block
(Katalog-Nr.: 128 Pr (6x))

1911, Freimarken Hermes und Iris, 30 L und 40 L als ungezéahnte Farbproben.
(Katalog-Nr.: 165, 166 P U)

1933, first flight letter Athens-Bandon, Malay States. Bandon arrival mark on
back. Envelope for opening of the regular airmail service between London and
Singapore. (Katalog-Nr.: 205,313,366 (2))

1915, 10 L. Hermes, 5 Stiick riickseitig auf Einschreibe-Brief aus Saloniki nach
Rom an Seine Heiligkeit den Papst personlich. Umschlag oben min. verkirzt,
sonst gute Erhaltung.

1911, Freimarken Hermes und Iris, UNGEZAHNT teilweise vom Bogenrand und
waagerechte Paare, ungebraucht/ postfrisch. (Katalog-Nr.: ex 227 - 237 U)
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Griechenland

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

308

309

310

4425

4426

4427

4428

4429

4430

4431

4432

1929 (20.4.), R-Brief mit beidseitiger bunter Frankatur u.a. halbamtl.
Flugpostmarken 2 Dr. und 3 Dr. (3) etc. von PATRAS nach Hannover mit
Transitstempeln von Brindisi (20.8.), Milano (21.8.) und Hannover (22.8.),
dekorativer Beleg mit Beférderungsspuren (Katalog-Nr.: 300, 301 (3) etc.)

1930, 100 Jahre Unabhangigkeit, 18 Werte einwandfrei postfrisch, teils vom
Bogenrand. (Katalog-Nr.: 327 - 344)

1939, 20 dr. carmine with additional franking on front and on reverse, on
registered cover from Athens 29.5.39 to New York with arrival marks 11.6./12.6.
on reverse, franking on reverse with some marks/imperfections. (Katalog-Nr.:
420 etc.)

1862-1967, reichhaltige gestempelt-Sammlung in Uberwiegend guter Erhaltung
in zwei Vordruckalben. Zu Beginn ein guter Teil Hermeskopfe mit teils sehr
farbfrischen und breitrandigen Stiicken und in der Folge immer wieder gute
Ausgaben/Werte wie Mi.Nr. 96-107, 157 sowie einigen ungebraucht/postfrisch-
Ausgaben wie Mi.Nr. 352-54, Mi. ca. 8.000,- Euro

Sammlung und Doubletten postfrisch/ungebraucht/gestempelt, schon recht
fortgeschritten mit unsortiertem Teil Hermeskopfe, danach gute Ausgaben
wie Mi.Nr.107, 118/22 ungebraucht, 144/57 ungebraucht sowie viele
mittlere Ausgaben wie Mi.Nr. 300-03 (einige Satze), spater Mi.Nr. 352-54
ungebraucht, 355-61 ungebraucht, 369-71 gestempelt, 427-36 gestempelt,
437-46 gestempelt, gute Satze aus den 1950er Jahren, spater mehrfach bis zum
Ende und weit tberkomplett.

1840/1960 (ca.), saubere Sammlung auf illustrierten Albumblattern mit guten
Ausgaben, vielen 4er-Blocken, usw., ansehen!

1861/1889 (ca.), kleines Lot Hermeskopfe, dabei 2 Probedrucke 1 L. braun bzw.
Schwarz, je signiert Holcombe.

1861/1900 (ca.), unusual accumulation of the large and small HERMES HEADS
on old album and stockbook pages etc. with several hundred stamps including
different types, printings, shades, postmarks, several pairs and blocks etc., good
section of the surcharged items, varieties and many others, Hermes specialists
had to inspect this lot carefully!

1865/1969 (ca.), Sammlung im Album chronologisch aber ein ziemliches
Durcheinander beginnend mit einigen Hermes-Kopfen und spater mit vielen
kompletten auch besseren Satzen etc.

1870/1985 (ca.), Bestand im Album, auf Steckkarten und in unzahligen Tuten
sowie 7 alte Auswahlhefte mit Schwerpunkt bei den moderneren Ausgaben
mit vielen kompl. S&tzen teils auch in Viererblocks und Bogenteilen aber auch
bessere Werte ab den grof3en Hermeskopfen gesichtet, spannende Fundgrube
fur den Sammler mit viel Zeit!

1886/1944, Griechenland im Vordruckalbum mit einigen besseren Ausgaben in
unterschiedlicher Erhaltung. Bitte besichtigen.
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Griechenland

Los Nr. Beschreibung Ausruf
4433 1896/1945, interessante Sammlung auf Albenblattern mit Beschriftungen, 1.500,00
enthalten sind sehr viele Spezialitdten, wie ex Mi-Nr. 125/43 teils ungezahnt,
Abarten, Plattenfehler, halbamtl. Flugpost, Bogenware und vieles mehr,
ansehen!
4434 1896/1942, interessantes Konvolut mit 18 Bedarfsbelegen, dabei 10 L Olympia 50,00
Diskuswerfer EF auf Postkarte, bessere Zensurpost, Einschreibebriefe aus
Canea Kreta efc.
4435 1900/1960 (ca.), accumulation in two stockbooks and several stockbook pages 450,00
with an interesting mixture from earlies to more modern period including many
blocks/4 and larger blocks, postmarks and many others, great lot for good finds?
4436 1900/1980 (ca.), uriger Tutenposten ab einigen Hermeskdpfen, viel Altmaterial, 90,00
im neueren Bereiche einige hundert Stiick Block 1.
4437 1902/1960 (ca.), unusual duplicates on stockcards and in glassines with many  1.600,00
scarce to rare stamps and complete sets incl. airmails with many Zeppelin sets,
1927 definitives to 25dr., 1933 definitives 100dr. (corner crease), 1940 youth
organistation incl. airmails and many others etc., very high cat. value!
4438 1914/1945 ca. 70 FELDPOST-Belege aus Griechenland - dabei sowohl 450,00
griechische Feldpost als auch franzésische, britische, serbische, und italienische
Feldpost.
4439 1916/1923, specialised assortment of apprx. 740 stamps, mainly overprints 220,00
within units, also misperforated items, margins imprints etc., great lot for the
specialist!
4440 1923, Revolution overprints on Kreta postage dues, mint accumulation of apprx. 450,00
710 stamps of both issues, mainly within (large) units, showing some specialities,
Specimen copies etc.
Griechenland - Lokalausgaben
Los Nr. Beschreibung Ausruf
311 DEDEAGATSCH: 1913, 3 Kleinbogen von 6 Marken mit 1 L bis 50 L gestempelt, 220,00
Mi fur lose Marken bereits 1.140.- (Katalog-Nr.: 17/22 Klbg. (3))
Griechenland - Besetzungsgebiete
Los Nr. Beschreibung Ausruf
312 1921, Feldpost-Brief von TT 932 mit spezieller Zensur nach Berlin. Frankierte 70,00
Auslands-Feldpostbriefe sind selten. (Katalog-Nr.: GR 167)
313 1921, Feldpost-Bf von TT 932 mit spezieller Zensur n. Berlin, als frankierter 80,00

Auslands-Bf selten. (Katalog-Nr.: Griechenland 267, 164 (2))
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Grossbritannien

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

314

315
316

317

318

319

320

321

322

323

324

325

326

327
328

329

1597, Brief von London nach Antwerpen, mit Beforderungsvermerk (links unten),
langer Text! Sehr friher Auslandsbrief

1829, Ship Letter/ Gravensend Ra 2 rs. auf kpl. Bf. von Porto nach London

1833, Brief aus den USA nach Edinburgh, mehrfach nachgesandt und eine
Vielzahl von Stempeln und hd. Vermerken, u.a. seltener L4 POSTAGE TO
EDINBURGH NOT PAID; Briefkanten mirbe und tls. riicks. gesttitzt

Mi.Nr. 1 gestempelt, farbfrischer Wert "A-K" mit rotem MC, allseits weisse
Rander, tadellos

Mi.Nr. 6 Briefstuick, farbfrischer Wert mit zentralem "13", einseitig vollrandig, Mi.
800,- Euro

1852, 1 Sh. (achteckig geschnitten und rechts berihrt) mi Nr.-Stempel "947" und
seltenem rotem L2 "PART-PAID MORE TO PAY" nach Hamburg, senkr. Reg.-
Bug. (Katalog-Nr.: 7)

Mi.Nr. 13 (3), Mi.Nr. 19 II, Mi.Nr. 25 "Platte 6", Mi.Nr. 30 "Platte 9" und Mi.Nr. 33
"Platte 7" jeweils gestempelt in waagerechten, Mi.Nr. 30 im senkrechten Paar,
sehr saubere Erhaltung

Mi.Nr. 16 (2) Brief, zwei frankierte Vertreteranzeigen nach Ungarn (eine nicht
kpl.), einmal mit Transit BRIDPORT, gute Gesamterhaltung

1875, Cover from Brisbane (1 March 75) to Birmingham via Sydney (related
datestamps on back) bearing pair and single of QV 2d. blue, re-sent from
Birmingham (2 June 75) to Malvern (arriving next day) by use of QV 1d. red-lake
from Plate 140. Cover with some light marginal stains but still good. A scarce
and attractive Australia-U.K. mixed franking. (Katalog-Nr.: SG 44 etc.)

1904, s/w-AK "Jarrahadale Forests, W.A." mit brit. "One Peny Edward VI."
frankiert und als Schiffsaufgabe nach Kidderminster in guter Erhaltung

1918, Kriegsgefangenenpost, Brief eines brit. Kriegsgefangenen in der Tirkei,
aus dem Lager YOZGAD, mit Siegelstempel, tirkischer Zensur und Londoner
PAID-Stempel. Senkrechte Faltspur im Umschlag

1924, Mi.Nr. 157 X im Viererblock postfrisch aus der linken unteren Bogenecke,
mit Kontrollnummer "D25", links zwei breite Leerfelder, entstanden durch
falsches Anlegen des Bogens in der Zdhnungsmaschine

1960-66, 26 Maximumkarten, dabei gute Ersttags-Sonderstempel.
Maximumkarten von GB werden kaum angeobten.

Mi.Nr. 278-81 | postfrisch, tadelloser Satz, 250,- GBP

1927, two registered Marconi OCEAN LETTER from London 28.7. resp. Hamble
10.11.27 to the same address in Clifton/Bristol, few imperfections. (Katalog-Nr.:
SG 418, 421/22, 424)

1934, Definitives KGV, 13 values with lower margin and control humber, on 4
covers from London resp. Birmingham addressed to Kenosha/USA, attractive!
(Katalog-Nr.: SG 418/25 ex)
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Grossbritannien

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

4442

4443

4444

4445

4446

4447

4448

4449

4450

4451

4452

4453

4454
4455

1840/1960, etwas unubersichtliche Zusammenstellung mit Besseren auf
Steckkarten wie gestempelte MiNr 5/7, 35, ex 72/81, 4x82, 83, 115, 116
und postfrischer Dreierstreifen 47 mit Firmenlochung sowie einer Steckkarte
mit Gebieten und Dienstmarken. Auf3erdem ist ein uralter TuUtenposten mit
meist gestempelten Marken in Mengen dabei in dem noch Uberraschungen
schlummern kénnen. Um genau kalkulieren zu kdnnen sollte besichtigt werden.
Gunstiges Objekt zum Detalillieren. (Katalog-Nr.: 5/7 ua.)

1840/1970, im einfachen Einsteckbuch zusammengetragene Sammlung mit
zahlreichen besseren, hochwertigen Stlicken wie MiNr 1, 6, 18, 22, 35, 80, 81
und vielen mittleren, nach Platten unterschiedenen Sticken. Michelwert 5 bis
10 Tausend. Meist gute Qualitat. Interessantes Objekt mt Fundgrubencharakter.
(Katalog-Nr.: aus 1-903)

1840-1997 (ca.), Sammlung in zwei Alben mit tls. gutem Victoria-Teil, u.a.
Mi.Nr. 1, 2, 6, ab 1910 gut ausgebaut, etwas Auslandspost usw. Generell sehr
ordentliche Qualitat, enormer Katalogwert!

1840-1997, Sammlung gestempelt im "Schaubek"-Album, dazu zwei grol3e
Doublettenbiicher und ein selbst gestaltetes Album mit nettem Grundstock
vorwieg. der alteren Ausgaben.

ab 1840, mittlerer Karton mit diversen Teil- und Restsammlungen sowie
Doubletten auf Blattern, in Steckbiichern sowie in Tuten, Hauptwert "Victoria'-
Ausgaben ab Mi.Nr. 1 "Penny black" (3) in stark unterschiedlicher Erhaltung,
hoher, flinfstelliger Katalogwert

1845-1980 (ca.), sehr sauberer gestempelt-Doublettenbestand im dicken
Steckbuch, mit besseren Werten Victoria. Enormer Katalogwert!

1841-1985, mittlerer Karton mit Resten inklusive Auslandspostamtern und
Kanalinseln, dabei auch eine postfrisch-Spezialslg. "Machins" mit tber 120,-
GBP postgultiger Nominale

1861-1950, meist gestempelt-Bestand im Steckbuch mit besseren Werten,
unterschiedliche Erhaltung, Mi. ca. 7.000,- Euro

1857-87, sehr saubere gestempelt-Partie auf zwei Stecktafeln mit besseren
Werten, Breitrdndern usw., hoher Katalogwert

1840-1955, ungebraucht/gestempelt-Partie fast ausschliel3lich besserer Werte
ab Mi.Nr. 1 auf Steckkarten, dabei auch Dienstmarken, sehr hoher Katalogwert

1860-1910 (ca.), Partie frankierter Briefsticke auf insgesamt zwolf C5-
Steckkarten, dabei reichlich Werte zu "Six-Pence"

1870-1965 (ca.), Partie von ca. 170 Belegen in Uberwiegend guter Erhaltung in
zwei Alben, dabei eine Reihe R- und Flugbelege (ca. 60 Stlick), viele gebrauchte
Ganzsachen inkl. R-GSU, Zensur usw.

1850-1960, Partie von ca. 250 Belegen in Bedarfserhaltung. Bitte ansehen!

1769/1850, nice lot of 207 covers with grat variety of cancellations, tax marks,
many covers sent abroad, some to overseas countries.
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Beschreibung
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4456

4457

4458

4459

4460

4461

4462

4463

4464

4465

4466

4467

1802/1980 (ca.), very interesting accumulation of apprx. 270 entires, from a
nice section prephilately, Mulready envelope, good diversity of postmarks, strike
mail, regionals/Channel Islands,official mail, field post etc., apparently many
specialities, the expert should view this lot very carefully!

1810/1853, lot of 17 stampless covers showing a good diversity of markings incl.
better ones (see photo).

1840/1912, mainly used collection on album pages from 1840 1 d. black and 2 d.
blue, 1847-1854 embossed issue, following issues showing better stamps, 1878
£1 brown-lilac wm Maltese Cross (faults), 1883-1884 2s.6d., 5s. and 10s., 1891
£1 green and KEVII/KGV issues, some slightly varied but overall good condition,
interesting old-time collection!

1849/1948, kleiner Posten mit Uber 30 Briefen und Ganzsachen, frankierter
Auslands-Pragebrief in die USA, Einzelfrankatur SG 94 Pl. 10 usw., many
interesting frankings, cancellations, ect.

1852/1873, lot of 18 covers bearing QV frankings, showing better items like 1855
4 d. carmine horiz. pair on 1856 cover from Jersey to Amsterdam; Kingstown
duplex in green etc.

1853/1960 (c.): Group of more than 130 covers, cards and FDC's, from several
early covers (1853 GB-USA cover (creased) with (mis-cut) pair of embossed 1s.,
or 1867 GB-India letter, or early Canada or South Africa mail) to semi-modern
mail, but also with 65 similar Irish 'Europe 1960 FDC's (each 50 EUR = total
catalogue value of 3250 EUR !), and a modern items and stamps.

1856/1863 (ca.), QV 1d plate reconstructions from plates 43, 47, 48, 49 and 55
on old self-made album pages nearly complete with more than 1.300 stamps
(a few missing) incl. some varieties, plate flaws etc., unusual lot which needs a
careful inspection!

1857/1880 (ca.), used accumulation of apprx. 130 QV stamps (SG 66, 70, 72, 80,
94,104, 108), incl. wing margins, pairs and strips of 3, nice diversity of postmarks,
cat.value SG £ 22.450,-

1859/1860, lot of 3 fronts addressed to Wellington/NZ, each franked with 1s.
green (SG ex 71/73), small blemishes. SG £ 975,- for used singles; £ 1275 for
used on cover.

1860/1970 (ca.), little disorganised accumulation in Album with some interesting
classic issues and in the modern period with complete sets incl. 1948 Silver
Wedding etc.

1863/1866, assortment of 28 fronts/large fragments addressed to New York,
franked with 32 copies of 1s green Small Letters (SG ex 89/90), also wing
margins, pairs, small blemishes. SG £ 8800,- for used singles; £ 11900,- for used
on cover.

1900/50 (ca.), Colourfull mixture of ca. 300 comercial covers from old stock with
many interesting items, we saw censor mail, postage due covers, official mail,
airmail covers, interesting frankings and destinations etc...
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Grossbritannien

Los Nr. Beschreibung Ausruf

4468 1907/1925, lot of 34 picture postcards, all with special exhibition cancels. Have 180,00
a look.

4469 1910/1999, lot of more than 80 covers/cards and some used stationery, 160,00
comprising many interesting items, airmail incl. nice section GB-related
Lufthansa 1st Flights, f.d.c., field post, perfins, special event postmarks etc.

4470 1911 from, attractive lot of 49 items AIRMAIL , first and foremost pre WWII covers 450,00
comprising pioneer airmail, many better FFC, special flights, scarce destinations,
interesting cachets and illustrations, labels, censored mail etc. Mostly F/VF
condition.

4471 1930-1980, vielseitige Partie mit England, vielen afrikanischen Gebieten etwas 200,00
Asien und Ozeanien, dabei viele FDC mit tollen Motiven, Bedarfspost mit
ungewdhnichen Portostufen und weitere Besonderheiten, ansehen lohnt.

4472 1953 from, lot of ca. 69 covers and forms QEIl era, comprising many franked 350,00
telegram forms incl. radiotelegrams and prepaid reply telegrams, 1950ies
maximum cards, perfins, stamp varieties and further interesting material.

4473 1953/1998, accumulation of apprx. 700 covers bearing QEIl commemoratives, 160,00
well sorted throughout comprising many attractive items, probably also of severe
interest for the postmark collector!

4474 1972/1977 (ca.), specialised used collection on album pages with many fine 90,00
postmarks, several pairs, strips and blocks, private perfins and others - please
inspect!

4475 1979/1986 (ca.), unmounted mint collection incl. many gutter pairs, regional 90,00
stamps, high values definitives, also postage dues.

4476 2000/2001, seven different personalised miniature sheets (DIN A4 size) incl. 90,00
Stamp Show London, Seasons Greetings etc., mint never hinged and rareley
offered!

Grossbritannien - Ganzsachen
Los Nr. Beschreibung Ausruf
330 1890, 2.7., illustr. 1 P. GSU (50 J. Penny Postage) mit Inhalt mit vs. Stpl. vom 80,00
Ausgabetag aus Leicester (Katalog-Nr.: U11)
331 1909, 1917, two wrappers and one letter, each with stationery cut outs. 60,00

4477 1870-1978, Slg. von 110 meist gebrauchten Ganzsachenkarten in guter 75,00
Erhaltung, dabei viele schone Stiicke und bessere Verwendungsformen

4478 1943/78 (ca.), AEROGRAMMES: duplicated lot of about 550 airletters/ 200,00

aerogrammes with a wide variety of different types and sub-types, watermarks,
commemorative and Christmas issues etc., commercially used with some CTO,
First Day and special cancels and the majority used to USA with some other
destinations, mostly in fine condition and an excellent study material for the
specialist with a very high cat. value - please inspect carefully! (Katalog-Nr.: AE)
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Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

2928

2929

2930

2931

2932

2933

2934

2935

2936

4002

4003

GLAUCHAU, 1945, 15 auf 8 Pfg. Hitler zinnober als Einzelfrankatur auf
Drucksachen-Faltbrief mit rickseitigem Zudruck Bestellzettel aus GLAUCHAU
20.7.45 nach Dresden, ubliche Uberfrankatur, signiert Dr. Penning BPP
(Katalog-Nr.: 6)

GLAUCHAU: 1945, Zwischenlageblatt aus braunem Kartonpapier nur mit
Ganzsachen Uberdruck, sehr selten, Fotoattest Zierer, Pracht! (Katalog-Nr.: ( P
A893Ill))

Glauchau, 1945, 10 auf 10 Pfg. Hitler (StTdr) als Einzelfrankatur auf Ortskarte
aus GLAUCHAU 1c 23.6.45 , doppelt signiert, Zierer BPP, selten, Mi 800,-
(Katalog-Nr.: 19)

GLAUCHAU 1b, 11.7.45 auf Einschreibbrief mit 3 Behdrden-Dienstmarken nach
Rabenstein, 2 Marken mit Aufdruckfehler, kein Ank.-Stpl., gepr. Findeisen BPP
(Katalog-Nr.: 31, 31 Xl, 37 XI)

GLAUCHAU (SACHS) 1b, 17.6.45 auf phil. Brief mit Behdrden-Dienstmarke 25
auf 6 (Pf) violett, sign. Busch. (Katalog-Nr.: 33)

GLAUCHAU, 1945, Behorden-Dienstmarke 25 auf 12 (Pf) entwertet mit selt. Ra
2 Neukirchen Uber... auf Brief nach Lichtenstein (Katalog-Nr.: 37)

GLAUCHAU: 1945, Zwischenlageblatt aus hellbraunem Seidenpapier nur mit
Ganzsachen Uberdruck, sehr selten, Pracht! Fotoattest Zierer (Katalog-Nr.: a/
PB 884)

GLAUCHAU: 15 auf 6 Pfg. Hitler Ganzsachenkarte aus GLAUCHAU 25.7.45 mit
rickseitigem Text an einen Sammler in Rabenstein, signiert Busch. (Katalog-
Nr.: PB 893 Il)

GLAUCHAU (SACHS), 1945, 15 auf 6(Pf) Hitler Ganzsachenkarte verwendet
am 20.8.45 mit zusatzlichem gebuhr bezahlt Stpl. ab Neubrandenburg, selt.
Bedarfskarte mit oben 2 Ausrissen u. Bug (Katalog-Nr.: P B 893 II)

1945, fast nur postfrisch/gestempelt kleine Spezialsammlung auf Blankoblattern,
dabei Abarten, Briefsticke und allein 14 meist R-Briefe, im Anhang etwas
Groliraschen

GLAUCHAU: Lot von 15 Belegen mit EF und MiF, einige Vergleichsstiicke
geprift, jedoch (obwohl alle portorichtig) nur als Briefstiick signiert, Mi flr
gestempelt schon allein ca. 500.- (Katalog-Nr.: ex 1/42)

Grosshbritannien - Dienstmarken

Los Nr.

Beschreibung

90,00

60,00

120,00

70,00

0,00

50,00

60,00

60,00

0,00

120,00

160,00

Ausruf

332

333

D 3 Il gestempelt, farbfrischer Wert mit vollstandiger Z&hnung und sauberem
DKr. aus 1904, tadellos. FA BPA, SG No. O 109, 650,- GBP

D 6 Il gestempelt, farbfrischer Wert mit vollstandiger Z&hnung und Kklarer
Entwertung, SG No. O 112. Dazu D 6 | ebenfalls tadellos, gestempelt, SG No.
O 106, je FA BPA, zus. 560,- GBP
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Grosshbritannien - Dienstmarken

Los Nr. Beschreibung Ausruf
334 D 38 gestempelt, farbfrischer Wert mit sehr guter Zahnung und Vollstempel, 150,00
tadellos, FA BPA, SG No. O78, 300,- GBP
335 D 73 gestempelt, "10 P. O.W. OFFICIAL", farbfrischer Wert mit 2.000,00
Uberdurchschnittlich guter Zahnung und zentralem LEICESTER SQUARE,
tadellos. Das Exemplar ist gepr. Ressel und mit FA Eichele, die ohnehin seltene
Ausgabe gehort in dieser Erhaltung zu den Seltenheiten, SG No. O 40, 7.000,-
GBP
4479 1883-1904, sehr saubere gestempelt-Sammlung von insgesamt 26 Werten in 750,00
meist guter Erhaltung auf Blankoblattern, dabei eine Reihe hoch-/héherwertiger
Stucke wie Mi.Nr. 15, 19, 24, 38, 58 und Mi.Nr. 69-72, allein diese schon Mi.
2.860,- Euro
Grossraschen
Los Nr. Beschreibung Ausruf
2937 1945, 16.11. Grof3raschen 3x6 Pfg und 24 Pfg mit PF 1 Hammer links 80,00
auf Bedarfs-Firmen-R-Bf (senkr Bug) nach Senftenberg, rs Ankunftstempel
(Katalog-Nr.: Grol3raschen 4 (3), 9 al)
2938 Mi.Nr. 13 B | PF Il Briefstlick, sauber gest. Wert auf Briefstiick in tadelloser 60,00
Erhaltung, Mi. 400,- Euro
2939 Mi.Nr. 18 B | PF Il Briefstiick, tadelloser Wert mit Notstempelentwertung in Type 60,00
g auf Briefstick, Mi. 400,- Euro
Grosshbritannien - Portomarken
Los Nr. Beschreibung Ausruf
336 P 39-44 postfrisch, Luxus, Mi. 400,- Euro 80,00
Grossbritannien - Stempel
Los Nr. Beschreibung Ausruf
337 1858, Envelope 1 d. red with experimental cancellation G.H.Creswells Rotary  2.800,00
Stamping Apparatus : 1 Penny red, Wmk Large Crown, perf. 14, Code C-E on
very fine folded letter, tied by an experimental machine-twin-cds CA LONDON
MR 18 58 by C. H. Creswells Rotary Stamping Apparatus , sent to Kendal with
b/s blue arrival KENDAL MR 19 1858 . An extremly rare cancel, experimentaly
used for a short time only in March 1858. One circle only continued to use for
some years as a backstamp for incoming mail. It is most mentionable that the
adhesive used is the same plate used on the Opera Glass . Scarce exhibition
item! (Katalog-Nr.: SG 37)
338 1850, Brief aus Santiago de Cuba nach Bordeaux mit blauem L2 PACKET 130,00

LETTER SOUTHAMPTON und Colonies & ART 13 in rot. + 1850, entire
letter from Santiago de Cuba to Bordeaux with blue PACKET LETTER
SOUTHAMPTON and red COLONIES & ART 13
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Grossbritannien - Guernsey

Los Nr. Beschreibung Ausruf

339 1820 Guernsey Rollen-Stpl. (2. Type ohne Punkt) auf kpl. Bf. nach Pool, selten 100,00

340 1843, letter from GUERNSEY to Triest with border franking P-F. with handwritten 140,00
taxation 3d to St. Malo plus 5d for french inland rate. Postage from France to
Triest was paid by addressee.

Grossbritannien - Auslandspost

Los Nr. Beschreibung Ausruf

341 40 Para GSU mit selt. kopfstehendem Aufdruck und Beifr. 40 Pa. als seltener 200,00
Recobrief aus Beirut 1894 nach Alexandria mit AK-Stempel (Katalog-Nr.: U1A
K+)

342 MIDDLE EAST FORCES: 1942 1d scarlet to 5d brown each stamp in a block 130,00
of four ovrprinted M.E.F. from ASMARA on envelope, not postally handled
(Sassone approx 2.000,--) (Katalog-Nr.: SG M6-10(4))

343 MIDDLE EAST FORCES: ERITREA, 1943/47 1d pale scarlett, 2d, 3d and 9d 80,00
deep olive-green on commercial used cover tied ASMARA CORRISPONDENZE
E PACCHI 17.7.45 to Bologna, upper left small tear. (Katalog-Nr.: SG M11, M12,
M14, M17)

344 MIDDLE EAST FORCES: ERITREA, 1943 Asmara, registered airmail cover 70,00
franked by 1d, 2%d, 5d and 1/- with reg.label italian type to ADEN CAMP,
censored on arrival at Aden Camp. Atreverse T.P.O. (old italian cds FERROVIA)
(Katalog-Nr.: SG M11, M13, M15, M18)

345 MIDDLE EAST FORCES: 1943, 1 S. bistre-brown, 1 d. and 2 d. ovpt. 90,00
M.E.F. together on commercialy used cover with very clear and superb cds.
DECAMERE ERITREA 11.11.47 sent to Genova, at reverse receiver. (Katalog-

Nr.: SG M17, M11, M12)

4482 1885-1919, postfrisch/ungebraucht/gestempelt/Briefstiick-Partie auf zwei 80,00
Steckkarten, meist Marokko und Turkei

4483 1885/1921, mint and used collection of 35 stamps on album page, comprising 160,00
e.g. 1885 12 pi. on 2s.6d. used, a nice mint section KEVII and KGV etc.

Grossbritannien - Auslandspost - Marokko

Los Nr. Beschreibung Ausruf

346 Mi.Nr. 219 im Viererblock aus der linken oberen Bogenecke postfrisch, Luxus! 100,00

Grossbritannien - Militarpost Il. Weltkrieg
Los Nr. Beschreibung Ausruf

348 BRITISH MILITARY ADMINISTRATION: 1952, 75 c on 9d deep green as single 70,00
franking on cover to England, blurred cds ASMARA (Katalog-Nr.: SG E21)
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Grossbritannien - Militarpost Il. Weltkrieg

Los Nr. Beschreibung Ausruf
349 BRITISH OCCUPATION: 1943 : folded letter from an Italian POW P.O.W. Postal 70,00
section Sudan (Eritrea) , sent from DECAMERE to Italy
Gebuhr Bezahlt-Briefe
Los Nr. Beschreibung Ausruf
4037 1945-49, Slg. von 143 Belegen aus allen Zonen mit u.a. sieben Einschreiben, 350,00
zweisprachige Stempel usw., viele verschiedene Orte
Griechenland - Portomarken
Los Nr. Beschreibung Ausruf
4441 1875/1943 (ca.), accumulation of the POSTAGE DUES on old album pages with 270,00
a large quantity of stamps incl. better issues, a few optd. issues (occupation of
Turkey), different types, printings, shades, postmarks, varieties etc., difficult to
find - please inspect!
Grossbritannien - Telegrafenmarken
Los Nr. Beschreibung Ausruf
4480 1857-1865 private telegraph companies of Great Britain, a selection of 38  1.800,00
stamps majority in fine and fresh condition. Including: THE ENGLISH AND
IRISH MAGNETIC TELEGRAPH COMPANY 1857 complete set of 5; THE
BRITISH AND IRISH MAGNETIC TELEGRAPH 1859 five values without control
number; THE LONDON DISTRICT TELEGRAPH LTD, First Issue 1862 3d
on pale yellow paper and 6d vermillon (both RR!); second design 1865
3d yellow and 6d dull rose with large control numbers (4 used examples);
THE ELECTRIC TELEGRAPH COMPANY Waterlow printings 1861-70 H.W
3 different used; UNITED KINGDOM ELECTRIC TELEGRAPH 1864 6d two
used with large control and 1 shilling with large control overprinted by close
INT; UNIVERSAL PRIVATE TELEGRAPH 1864 6 mainly different; BONELLI'S
ELECTRIC TELEGRAPH 1868 9 ex. various values. A nice lot
Grossbritannien - Kanalinseln
Los Nr. Beschreibung Ausruf
4481 1858/1989, nice lot with 40 items including better cancellations, airmail, shipmail, 450,00
ancient picture postcards.
Gambia
Los Nr. Beschreibung Ausruf
5088 1912-22, ungebraucht/postfrisch kleine Spezialpartie "Georg", insgesamt tber 100,00

50 Werte mit u.a. Varianten
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Gambia

Los Nr. Beschreibung Ausruf

5089 1869-1975 (ca.), postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Partie ab  Klassik, 200,00
chancenreich (nur billigste ?? gerechnet). Dabei auch gute postfrisch-Ausgaben
der ersten Jahre Unabhangigkeit, u.a. Block 2, Mi. Gber 1.500,- Euro

Gilbert- undEllice-Inseln

Los Nr. Beschreibung Ausruf

5090 1937/1985 (ca.), accumulation with 43 covers (incl. a large part of modern 80,00
Tuvalu) with several interesting usages, rates and frankings, registered and
airmail, Tuvalu incl. official mail and some Island issues etc., mixed but mostly
good condition

Guinea
Los Nr. Beschreibung Ausruf
5093 1959/1969, unmounted mint collection on self-made album pages, also 16 70,00

commercial covers (which are not often to be found), some imperfs. and se-
tenant sheets.

Heimatbelege Von A Bis Z

Los Nr. Beschreibung Ausruf

5419 0-4000 bis 4279 HALLE, MERSEBURG, LEUNA, QUERFURT, EISLEBEN, 250,00
HETTSTEDT und Landkreise 1830/1960 und einige danach. Uber 500
Heimatbelege von Preussen bis DDR. Die Fotoauswahl vermittelt einen Eindruck
der Vielfalt. Ein abwechslungsreicher, nach alten Postleitzahlen gut vorsortierter
Posten.

5420 1946/1991, ca. 600 Belege ab Franz. Zone mit vielen verschiedene Stempeln, 130,00
einige Teilbar-Frankaturen, Teil einer Postsparkarte etc.

5421 1957 (ca.), alte PLZ 3578/3579. Riesenbestand von uber 3.200 Paketkarten 900,00
meist mit Heuss Einzel- Mehrfach- und Mischfrankaturen, allermeist mit PSt I-
Stempel ... Uber Treysa

5422 2420 bis 2839, 1825 (ab), EUTIN, NEUSTADT, OLDENBURG, 350,00
BURG, ROTENBURG, ZEVEN, BREMERVORDE, BREMEN, BASSUM,
SULINGEN, ca 800 Heimatbelege vorsortiert nach Postleitzahl, dabei viele
Posthilfsstellenstempel, auch Vorphila und Hannover Ganzsachen dabei, siehe
Fotoauswabhl.

5423 3000 bis 3057, 1815 (ab), HANNOVER, WALSRODE, SOLTAU, WUNSTORF, 350,00
ca 2000 Heimatbelege vorsortiert nach Postleitzahl, dabei Vorphilatelie, viele
Posthilfsstellenstempel, Ganzsachen, Freistempel usw.,siehe Fotoauswabhl.

5424 3200 bis 3300, 1815 (ab), HILDESHEIM, ELZE, AHLFELD, HAMELN, RINTELN, 350,00
BAD PYRMONT, BRAUNSCHWEIG, ca 1300 Heimatbelege vorsortiert nach
Postleitzahl, dabei Vorphila, Posthilfsstellenstempel, Ganzsachen, Freistempel
usw, siehe Fotoauswabhl.
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Heimatbelege Von A Bis Z
Los Nr. Beschreibung Ausruf

5425 5600 bis 5657 WUPPERTAL, RADEVORMWALD, VELBERT, REMSCHEID, 500,00
SOLINGEN und Landkreise 1860/1960 und einige danach. Geschatzt
900 Heimatbelege mit Auslandspostanweisungen, Paketkarten auch ins
Ausland, Freistempeln, Firmenwerbung, Ganzsachen verschiedener Epochen,
Inflationsbriefen, Aptierten Stempeln wegen Postleitzahlenumstellung und
sonstiger Bedarfspost. Ein umfangreicher Posten, der in der Konzentration nicht
so leicht wieder zusammenzutragen ist.

5426 5600 bis 5650 WUPPERTAL, REMSCHEID, SOLINGEN, mit jeweiliger 240,00
Umgebung, aus 1880/1975, geschatzt 900 sortierte Belege ab Kaiserreich bis
Bedarfspost 70er Jahre mit Werbeumschlagen, Freistempeln, Sonderstempelin,
Postanweisungen und einfacher Bedarfspost. Umfangreiche Fundgrube fir
Postgeschichte mit immer wieder interessanten Stlicken dazwischen. Auch
einige Wuppertaler Fahrscheine sind enthalten.

5427 5750 bis 5948 MENDEN, ARNSBERG, MESCHEDE, BESTWIG, 600,00
WINTERBERG, BRILON, HAGEN, WITTEN, GEVELSBERG, SCHWELM,
SCHWERTE, HEMER, LUDENSCHEID, SIEGEN, NEUNKIRCHEN,
KREUZTAL, BAD BERLEBURG, LAASPHE, LENNESTADT,
SCHMALLENBERG und Landkreise 1860/1960 wund einige danach.
Geschatzt 1100 Heimatbelege mit frihen markenlosen Briefen, Ganzsachen
Deutsches Reich, Belgischer Militarpost in Deutschland, Preussen
Belegen, Zehnfachfrankaturen, Paketkarten verschiedener Art, Firmenwerbung
und Freistempel, Auslandspostanweisungen und viele weitere kleine
Besonderheiten und Bedarfspost. Wohlsortiert nach alten Postleitzahlen und
ideal fur den Verkauf auf Sammlerb6rsen oder im Verein.

5428 5750 bis 5990 MENDEN, HAGEN, SIEGEN, mit jeweiliger Umgebung, aus 240,00
1880/1975, geschatzt 900 sortierte Belege ab Kaiserreich bis Bedarfspost 70er
Jahre mit Werbeumschlagen, Freistempeln, Gebuhr Bezahlt, Sonderstempeln,
Postanweisungen und einfacher Bedarfspost in gro3er Vielfalt. Umfangreiche
Fundgrube flr Postgeschichte mit immer wieder interessanten Stlicken
dazwischen. Auch einige Ganzsachen sind enthalten.

Halbamtliche Flugmarken

Los Nr. Beschreibung Ausruf

2497 Mi.Nr. 4 a, b postfrisch, 50 Pfg. Leipzig-Lindenthal in hellblau und 110,00
lebhaftultramarin, tadellos, Mi. 430,- Euro

2498 Mi.Nr. 5 ungebraucht, saub. Erstfalzrest, farbfrisches rechtes Randstiick, Mi. 100,00
500,- Euro

2499 Mi.Nr. 5 gestempelt, 10 Pfg. Gotha-Erfurt, sauber entwertet mit Namenszug "E. 150,00
Schlegel”, Mi. 600,- Euro

2500 Mi.Nr. 6-8 ungebraucht/ohne Gummi, dabei Mi.Nr. 6 ohne Gummierung, die 600,00
beiden anderen Werte ungebraucht mit Falzresten, gepr. Georg Buhler bzw.
Bloch, Mi. 4.200,- Euro

2501 Mi.Nr. 9 Brief, Zeppelinflugtage, 10 Pfg. auf Luftpostkarte, sehr gute Erhaltung 50,00
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Halbamtliche Flugmarken

Los Nr. Beschreibung Ausruf

2502 Mi.Nr. 10 auf Ansichtskarte, mit Flug-Sonderstempel; einige Zahne rechts stumpf 100,00
durch randscharfe Frankatur, sonst schoner Beleg! Mi. 900,- Euro

2503 Mi.Nr. 11 a ungebraucht, "Liegnitz braunlichrot", ungebr. Prachtwert mit vollem 250,00
Originalgummi und Falzrest, Mi. 700,- Euro

2504 Mi.Nr. 21 a, b, c Brief, 30 Pfg. Ballonfahrt, drei verschiedene Farben je auf Karte, 220,00
tadellos, Mi. 1.110,- Euro

Haiti
Los Nr. Beschreibung Ausruf

1260 1894, 2x 5 C mit K2 Cap Haitien auf Vordruck-Bf nach Paris, rickseitig Ankunft- 70,00
Stempel. (Katalog-Nr.: 25 (2))

1261 1781, PT GOAVE clear strike on letter to Port-au-Prince. 120,00

Hawaii
Los Nr. Beschreibung Ausruf

1262 1871, King Kamehameha 6 c. green, tied by mute cancel to cover with 250,00
handwritten dated Honolulu Feb.18.1872 via SAN FRANCISCO PAID MAR.1 to
Bangor, Maine, crease, (Mi 21) (Katalog-Nr.: Sc 33)

1263 1900 (ca.), US stationery card 2 ¢ black with rare machine-cancel HONOLULU 70,00
DEC 20 .. 12.30P (with vertical lines on right side) sent comercially to Kobe,

Japan.

5096 1860-99 (ca.), ungebraucht/gestempelt-Sammlung mit etlichen Farbnuancen, 120,00

etwas unterschiedlich
Hawaii - Ganzsachen
Los Nr. Beschreibung Ausruf

1264 1883, UPU card 3 C. canc. red HONOLULU HAWAII MAY 7 to cdr. imperial 60,00
german SMS corvette Nymphe via Imperial Court Office/Berlin w. 5/6 arrival. On
reverse senders dateline Honolulu, den 25. April 83 , so posted from a german
navy staff as well.

1265 1893 (8.6.), stat. envelope 5c blue (View of Honolulu Harbor) commercially 70,00
used from Honolulu to Rotterdam with arrival pmk. on reverse (2.7.) and circ.
'RECEIVED N.Y. WITHOUT CONTENTS' marking on front, minor tonespots
(Katalog-Nr.: Sc. U 4)

Hongkong
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1266 Mi.Nr. 61-75 postfrisch, "Edward VIL." kpl., ungebrauchter Satz mit 1.100,00

Normalzadhnung, farbfrisch, Mi. 3.800,- Euro, SG 3.000,- GBP
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Hongkong

Los Nr. Beschreibung Ausruf
1267 1936, frank. Erstflugbeleg zum Flug Hongkong-Penang-London 37. Marz 1936 80,00
in guter Gesamterhaltung, Muller Nr. 11
1268 1937, vier frank. Flugbelege vom 29. April 37 zu den Strecken Hongkong-Manila, 150,00
-Guam, -Honolulu bzw. -San Francisco, gute Erhaltung
1269 1937, zwei Erstflugbelege vom 29. April 1937 der Strecken Hongkong-Hawai 80,00
bzw. Manila, gute Erhaltung
1270 1937, neun Erstflugbriefe, versch. Strecken, dabei Frankaturen bis 2,80 Dollar 250,00
1271 Mi.Nr. 161 postfrisch, tadelloses Exemplar des seltenen 10 Dollar-Wertes Geo 200,00
VI, Mi. ca. 800,- Euro (SG No. 161, 700,- GBP)
1272 Mi.Nr. 178-91 postfrisch, tadelloser Satz, Mi. 350,- Euro 75,00
5097 1862-1962, meist gestempelt-Grundstockslg. mit einigen besseren Werten ohne 100,00
Spitzen
5098 1862-1960, reichhaltige Partie mit vielen besseren Werten. Dazu unberechnet 300,00
Referenzmaterial, Mi. Uber 4.000,- Euro
5099 1862-1980, postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Partie auf Steckkarten, etliche 150,00
bessere Werte, Mi. Uber 2.000,- Euro
5100 Interess. Briefepartie von 107 Stuck, beginnend mit Brief 1892 von CANTON 100,00
nach London (frankiert 2 + 5 c. Victoria), AK 1901 nach Deutschland mit
Doppelfrankatur 2 c. ab VICTORIA/HONGKONG, sonst moderne Belege aus
1951-2003.
5101 1934/1939, US Navy ships visiting Hong Kong: cacheted covers (5) with Hong 50,00
Kong (4) or Kowloon (1) in slogan section of USS: Black Hawk, Chaumont, Gold
Star and Tulsa (2), all used to U.S.
Hongkong - Ganzsachen
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1273 1897, card QV 1 C. canc. HONG (KONG) B NO 25 97 used local, on reverse 130,00
imprinted early litho of Hong Kong harbour.
Herrnhut
Los Nr. Beschreibung Ausruf
2940 Mi.Nr. lll postfrisch, tadellos, gepr. Zierer BPP 80,00
Hamburg - Vorphilatelie
Los Nr. Beschreibung Ausruf
3531 1754/1840: schéner Posten mit mehr als 70 Briefen mit reichhaltiger Stempel- 600,00

und Destinationenvielfalt.
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Hamburg - Vorphilatelie

Los Nr. Beschreibung Ausruf

3532 1794-1856, Partie von elf Altbriefen ab Brief von Estebriigge nach Wilhelmsburg 100,00
aus 1794, diverse verschiedene Postamter und entsprechende Stempel

3533 1808/1862: Posten mit 28 Transit-Briefen Gber Hamburg mit einer Vielzahl an 400,00
Destinationen und Hamburg-Stempelin.

3534 1830/1870: mehr als 90 Briefe von und nach Hamburg. Schdone Stempel. 700,00

Hamburg - Kaiserl.Hauptpostamt
Los Nr. Beschreibung Ausruf

1820 1805, Hamburg L1 auf kpl. Bf. nach Porto Maurizio bei Genua, Post aus dieser 80,00

Zeit nach Italien ist nur in wenigen Stucken bekannt
Hamburg Bergisches Ober-Postamt
Los Nr. Beschreibung Ausruf

1821 1807, DANEMARC p.le BGD4/HAMBOURG 12 JUIN 1807, schwarzer L2 auf 80,00

Kab.Brief von Copenhagen nach Bordeaux, Arge No. 36, 300,- Euro
Hamburg - Thurn & Taxis Hauptpostamt
Los Nr. Beschreibung Ausruf

1822 1857, HAMBURG TH.&T. auf komplettem Faltbrief nach SMYRNA (DP Turkei) 200,00
an das Kais. Russ. Consulat 1857, incoming mail with postmark HAMBURG
TH&T. (Thurn&Taxis post office) on complete folded letter to the Imperial
Russian Consulate in Smyrna

1823 1861 ca., gelber Brief mit Hotel-Abbildung aus New York nach Efringen/ Baden 150,00
mit K1 New York Hamb. Pkt , Eingangs-Stpl. der Stadtpost Hamburg, blauer Tax-

Stpl. 4 1/2 Sgr/ 6 X r und blauer-Stpl. 22 (nicht katalogisiert, entspricht Feuser
Nr. 722 flr Bremen)

1824 "300", sauberer Abschlag des T&T-Stempels als Fremdverwendung auf 120,00
PreuBen Mi.Nr. 18 a (oben Scherentrennung) auf Briefstiick in tadelloser,
ursprunglicher Erhaltung, FB Brettl BPP. Dazu HH Mi.Nr. 16 a mit kleiner
Zahnschwache und sauberem T&T-"300", KB Sem BPP

Hamburg - Preussisches Oberpostamt
Los Nr. Beschreibung Ausruf

1825 "578"und HAMBURG 2/11 (DKr.) je als glasklare Abschlage auf Preu3en Mi.Nr. 75,00
12 b bzw. ain je tadelloser Erhaltung, KB Brettl

1826 HAMBURG. SPED:BUR: No.3, klar auf mit Preuf3en Mi.Nr. 8 frank. Faltbriefhiille 75,00
vom 27.Decbr.1861 nach Sorau, leichte Altersflecken

1827 1867, Brief von Stargard nach Watertown, Wisc., Uber Hamburg (ruckseitig 90,00

Stempel des preussischen und St.P.A.), dann Uber Bremen geleitet mit
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Hamburg - Preussisches Oberpostamt

Los Nr. Beschreibung Ausruf
Taxstempel 5/10 , Eingangsstempel N. York/15/Brem. Pkt. (Winter 404), seltene
Stempel, rechts kleine Offnungsmangel
Hamburg - Hannoversches Oberpostamt
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1828 1831 Cholerabrief riicks. R1 GERAUCHERT auf Postvorschussbrief nach 300,00
Hildesheim, seltener Beleg!
Hamburg - Danisches Oberpostamt
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1829 1851, "Aus dem Post-Verein", blauer Ra2 auf Brief von Bordeaux nach 180,00
Copenhagen, riicks. Transitstpl. des TT-Postamtes und Ubernahmestpl. KDOPA
HAMBURG, Umschlag, leicht bugig, schoner klarer Stempelabschlag! ArGe Nr.
15, 800,- Euro
1830 1858, Brief aus New York mit groiem EKr N.YORK HAMB.PKT/PAID 10, mit 120,00
Eingangsstpl. des Stadtpostamtes, Ubernahme des KDOPA HAMBURG, nach
Copenhagen weiter befordert. Sehr schéner Transatlantikbrief!
1831 1861, drei Briefe nach Norwegen mit Aufgabestempeln des KDOPA HAMBURG, 100,00
alle nach Tonsberg, aber versch. Transportwege (Sommer- u. Winterroute),
Prachtlos!
Hamburg - Stadtpostamt
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1832 1836, Hamburg over Amsterdam roter Schreibschrift L2 auf Brief nach 70,00
Amsterdam, vorderseitig Stpl Schiffsbrief Hamburg (Ublicher schwacher
Abschlag), hds. Via Amsterdam p. Dampfboot
1833 1851, Fr Hbg , Ra 1 auf Brief aus Gravenhage/ NL nach Stockholm, riickseitig 90,00
Stempel der Stadtpost K. Dan. O.P.A und Ksb NPA
1834 1865 Hamburg Oct 3 1865 PD roter Ballon-Stempel auf Bf. nach London mit 90,00
vorderseitig rotem PAID-K1, auf barfrankierten Briefen sehr selten
Hamburg
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1835 Mi.Nr. 2 ungebraucht, "1 S. ohne Wasserzeichen", farbfrischer, ungebrauchter 90,00
Wert mit allseits vollen/breiten Randern, Mi. ca. 650,- Euro
1836 Mi.Nr. 2 Brief, "1 S. rotbraun" mit Vierstrichstempel als voll-/breitrandiger Wert 300,00

mit nebengesetztem "5.St.P.A. 11/7" auf sauberem Ortsbrief in guter Erhaltung,
gepr. W. Engel und H. Krause, Mi. 1.100,- Euro
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Hamburg

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

1837

1838

1839

1840

1841

1842

1843

1844

1845

1846

1847

Mi.Nr. 2 | gestempelt, farbfrischer Wert mit sauberer Entwertung und Klar
erkennbarem Plattenfehler, bis auf eine zarte Bugspur tadellos, KB Lange BPP,
Mi. 600,- Euro

1859, 2 S. orangerot, allseits vollrandig mit blauem Wellenstempel als
Vorausentwertung auf kleinformatigem Umschlag mit leicht Gbergehendem
blauen EKr. RITZEBUTTEL 25.11.63 und schwarzem Ovalstempel HAMBURG
27.11.63 (undeutlich) nach Hamburg, Pracht, signiert Kruschel (Katalog-Nr.: 3)

Mi.Nr. 3 Brief, "2 S. orangerot" als voll-/breitrandiger Wert mit rechts kpl.
Trennlinie und Vierstrichstempel auf kpl. Firmenrechnung von HAMBURG
7/10.63 nach Lubeck, drei senkr. Faltblige (einmal leicht durch den unteren
Markenteil) und oben ein Riss durch das dinne Papier (ehemals mit Tesa
gestlitzt), sonst gute Bedarfserhaltung, gepr. Jakubek BPP (innen) und W. Engel
BPP, Mi. 1.000,- Euro

1856, Brief aus Hamburg mit Danemark 4 S in senkrechten Paar mit
Nummernstempel 2 als Abgangs-Stempel K.D.D.P.A. Hamburg nach Kiel.
(Katalog-Nr.: DK 4 (2))

Mi.Nr. 5 a (6) ungebraucht, "4 S. gelbgriin" als farbtypischer Rand-Sechserblock
mit dreimal RZ. Oben voll- sonst breitrandig und komplett mit Originalgummi
mit Falzrest bzw. Haftspur, im Rand sei ein geringer Riss der Ordnung halber
erwahnt. Sehr schone Einheit mit FB Lange BPP

1864, 1 1/4 Sch. grauviolett, breitrandig mit 2 senkr. Trennlinien, unten leicht
stockig, mit 2 Abschlagen des Ringstempels 2 des danischen Postamtes auf
Brief nach Oldesloe mit K1 St. P. A. HAMBURG / 18.10. (1864). Umschlag
waagerechter Bug, Stockflecken. (Katalog-Nr.: 8f)

Mi.Nr. 8 g ungebraucht, "1 1/4 S. stumpfblau" als sehr farbfrischer und typischer
Wert mit echter Gummierung, breitrandig sowie teils vorhandene Zwischenlinien.
Ein feines Stick der seltenen Farbe, mehrfach gepr. und FA Lange BPP, Mi.
800,- Euro

1864, 2 1/2 Sch. dunkelgrin, an 3 Seiten Uberrandige Marke mit 3 vollst.
Trennlinien, dafiir oben knapp, mit danischem Ringnummernstempel 2 auf Brief
mit K1 St. P. A. HAMBURG nach Kopenhagen (Mi. 700 EUR) (Katalog-Nr.: 9)

Mi.Nr. 9 Brief, "2 1/2 S. grin" mit sauberem "2" und nebengesetztem
St.P.A.HAMBURG 31 10 (1884) auf Faltbrief nach Callundborg/DK. Der Beleg
mit zwei ausgepressten senkr. Faltblgen, einmal durch die Frankatur, diese
farbfrisch und zweiseitig mit Trennlinien, hs. gepr. Jakubek, Mi. 700,- Euro

1864, ¥2 S schwarz im waagrechten Dreierstreifen, alle Marken SENKRECHT
UNGEZAHNT, linke und rechte Marke postfrisch, mittlere Marke mit Falz, Papier
wie immer bei dieser Abart leicht getdnt, nur ein Bogen aus den Restbestanden
bekannt, daher selten!, signiert HK (Horst Krause) (Katalog-Nr.: 10 Uw (3))

1864, 1 %. S dunkelgrauviolett, gezahnt, schwache Hilfslinien auf sehr
seltenem Kabinett-Faltbrief Einl.(iegend) Probe ohne Werth , gelaufen mit K1
St.P.A.HAMBURG 18 3 (1865) nach Randers, Danemark mit rs. ovalem 1.
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Hamburg

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

1848

1849

1850

1851

1852

3535

3536

3537

3538

3539

3540

3541

ST.P.A. 18/3 , K2 RANDERSLEBEN 19 3 65 und K1 RANDERS 23 3, vs.
Taxvermerk 6 (Katalog-Nr.: 12a Il)

Mi.Nr. 12 b Il Brief, 1 1/4 Sch. lilaviolett mit senkr. Doppelzdhnung auf frischem
Luxusbrief nach Rendsburg, seltener Beleg! FB Lange BPP: "einwandfreie
Erhaltung.”

Mi.Nr. 15 b ohne Gummi, vollz&hniger Wert in typischer Farbe, der vorhandene
Gummi ist It. KB Lange BPP: "m.E. kein Originalgummi”, wir halten ein
Nachdenken dartuber zumindest fur lohnenswert

1864, 3 S blau, gezahnt mit Plattenfehler: zweites L von Schilling unten fehlend,
sauberer blauer 4-Strich Stempel, links Z&hnung winz. stumpf und winzige helle
Stellen, sehr seltener Plattenfehler, neues Fotoattest Lange BPP, Mi. 800,-
(Katalog-Nr.: 15 c 1)

1870, 1 Gr. gezahnt (doppelt verwendet mit altem Briefstick aufgeklebt)
auf amerikanischem "FLAGGEN-"Cover mit Ra3 "HAMBURG P.E.8.
UHLENHORST 11.2." nach Helmstedt mit Ankunftsstempel, sehr dekorativ!
(Katalog-Nr.: NDP 16)

Mi.Nr. 16 a-b ungebraucht, farbfrische, ungebrauchte Werte, Pracht/tadellos, Mi.
298,- Euro

1832-1867, Sammlung ab Vorphila, mit sehr reichhaltigem Teil Markenausgaben
ab Mi.Nr. 1, teils mehrfach mit verschiedenen Stempeln, einigen Briefen,
Farbnuancen, Einheiten etc., schoénes, Uberdurchschnittliches Objekt aus
Sammlerhand

1859-67, ungebraucht/ohne Gummi/gestempelt-Slg. und Doubletten auf
“Lindner-T"-Vordrucktext, dabei bessere Werte und auch Nach- bzw.
Neudrucke, unterschiedliche Erhaltung, insgesamt 60 Marken

1859-67, kleine Sammlung von 23 meist gestempelt/Briefstick-Werten in
Uberwiegend guter Erhaltung, oft Altsignaturen

1859-1867, alte Slg. mit 26 Marken ab Mi.Nr. 1, gestempelt/ungebraucht mit
gesuchten Prachtstlicken, diverse Marken signiert

1859-1867, Sammlung auf altem Albumblatt, ab Mi.Nr. 1 mit interessanten
Ausgaben, unterschiedliche Erhaltung

1866-67, acht Belege frankiert ex Mi.Nr. 12 bis Mi.Nr. 16 mit EF bzw. einmal
MeF, dazu ein Brief des dénischen Postamtes aus 1857 und ein GSU des NDP
mit Hufeisenstempel HAMBURG aus 1871, unterschiedliche Erhaltung

1859/1899, Partie von ca. 20 Belegen mit berwiegend Ganzsachen, dabei Nr.
U1 als Ortsbrief mit blauem K2 und rs. oval 1. St.SP.A. , PAW 4 Schilling griin
ungebraucht, blauer K2 HAMBURG auf Hannover 1 Gr rot Bf. nach Harburg mit
ricks. schwarzer Stadtp.-Ovalstpl. 1. St.P.A. und Ank.-Stpl., K2 HAMBURG auf
Preussen 1 Sgr Bf. nach Harzburg, riicks. 4. St.P.A. blauer Ovalstpl., weiterhin
mehrere Hambg. auf Preussen und Nachverwendungen auf Dt. Reich
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Hamburg - Ganzsachen

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

1853

1854

1855

1856

1866, GA-Umschlag 1% Sch. karmin mit blauem K2 HAMBURG ST. P. / 7.8.67
nach Lubeck, einwandfreie Prachterhaltung (Mi. 450 EUR) (Katalog-Nr.: U 3)

1866, GA-Umschlag 2 Sch. rotorange mit blauem K2 HAMBURG ST. P./27.6.66
nach Lubeck, innen klarer Abklatsch des Wertstempels, Anschrift teilweise
unkenntlich gemacht (Mi. 500 EUR) (Katalog-Nr.: U 4)

1867, 1/2 Sch. Ganzsachenumschlag gebraucht im Ortsverkehr von Hamburg.
Leichte Flecken am Rand. (Katalog-Nr.: U 8)

1867, Postanweisung 3 Sch dunkelultramarin, gebraucht mit bl. K2 Hamburg
FHP nach Bergedorf. (Katalog-Nr.: A 1 b)

Hamburg Stempel- U. Heimatbelege

Los Nr.

Beschreibung

100,00

90,00

60,00

500,00

Ausruf

1857

3542

3543

3544

3545

3546

3547

1934, Nothilfe Ganzsache 6 Pfg. mit Zusatzfrankatur jeweils 25
Pfg. Kolonialforscher, Hindenburg Trauer, Saarabstimmung, entwertet mit
Rollstempel Hamburg StraBenbahn 24.3.35 auf Eil-Luftpost-Karte nach
Zirich, 1 Pfg. Uberfrankiert, dekorative u. selt. Verwendung (50+15+15),
StralRenbahnzuschlag nicht bericksichtigt.

StralRenbahnpost: Sammlung 1921-1943 auf Ausstellungsseiten, beginnend mit
acht Belegen aus der Infla-Zeit (bis hin zu 30 Millionen-Frankatur), gezeigt
wird eine Flle verschied. Portostufen, dabei viel Eilboten, Luftpost (u.a. nach
Kapstadt, Santiago de Chile), Nebenstempel, Nachporto etc. Insges. 74 Belege,
praktisch ausnahmslos reine Bedarfspost, teils mit entsprechenden Spuren.
Gute Gelegenheit, ein schon ausgebautes Objekt dieses beliebten Gebietes zu
erwerben!

1824-1921, Slg. von 50 Belegen meist aus der Zeit des Dt. Reiches mit u.a.
Ganzsachen, vielen Stadtteilstempeln, viele "P.V."-Stempel, 45 lose Marken
und Briefstiicke des NDP inklusive Hufeisenstempel sowie zuséatzlich ca. 60
Privatpostmarken

Hamburg, Heimat - Slg. bis 1940, bestehend aus Briefstlicken, Belegen,
Vignetten und Notgeld, Fundgrube

1840/1980: gesschéatzt 500 Belege aus dem Raum Hamburg (alte PLZ 2000
bis 2110) mit Vorphila, Preussenumschlagen, Einschreiben, Ganzsachen,
Empfangsbestatigungen fur Liebesgabenpakete, Paketkarten Kontrollrat.
Interessanter Posten, ansehen.

1869/1870: Drei verschiedene Maschinenstempel ( Hinrichsen ) als
Ankunftsstempel auf Briefen aus Frankreich.

HAMBURGER ZEITUNGEN: 1925-48, Partie von ca. 60 Hamburger
Zeitungen sowie der "Welt" und etwas "Volkischer Beobachter”, interesssante
Dokumentation vom Aufstieg bis zum Fall des "3. Reiches"
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Hannover - Vorphilatelie

Los Nr. Beschreibung Ausruf
1858 Norden, 1806, interessante Eingangspost, kompletter, mehrfach taxierter Brief 60,00
aus Barcelona mit vs L2 B./CATALUNA.
1859 Bremervorde, 1820 (ca), Vordruck-Briefhille Chelsea-Pensioniers-Pay-Office 60,00
an Konigl. GroR3britt.-Hann. Amt Bremervdrde.
Hannover
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1860 Mi.Nr. 1 auf Kab.Brief von NORDHEIM nach Hannover, die Marke gleichmafiig 90,00
breitrandig geschniten!
1861 Mi.Nr. 1, zwei Briefe je mit voll- bis teils breitrandiger EF, von NORDEN bzw. 140,00
von WINSEN A/D.L. (Ra2), Pra/Kab.
1862 Mi.Nr. 1, zwei voll- bis breitrandige Exemplare auf Kab.Brief von MUNDEN nach 120,00
Gottingen
1863 Mi.Nr. 2 b, zwei Kab.Briefe von AURICH bzw. HAMELN, ein Brief gepr. Berger 80,00
BPP
1864 Mi.Nr. 3 a, b auf zwei Kab.Briefen, von CELLE nach Braunschweig (FB Berger 100,00
BPP: "echt und einwandfrei") bzw. von BRAMSCHE nach Damme
1865 Mi.Nr. 3 a auf Kab.Briefchen (linke Seitenklappe fehlt) von CELLE nach 80,00
Gebhardshagen sowie Mi.Nr. 3 b, allseits voll- bis breitrandig auf Kab.Brief
HANNOVER nach Stadthagen, Mi. 270,- Euro
1866 Mi.Nr. 3 a, b, Studie von acht Marken oder Briefstiicken sowie drei Briefen 150,00
(einmal "a", zweimal "b"), alle Marken voll- bis breitrandig, div. versch.
Entwertungen, Mi. 910,- Euro
1867 Mi.Nr. 4, allseits breitrandig, auf Luxusbrief von BLUMENTHAL nach Berne, 120,00
Fotobefund Berger BPP: "echt, einwandfrei"
1868 Mi.Nr. 4, zwei kleinform. Briefe im Damenformat, von CELLE bzw. HANNOVER, 120,00
Prachtlos, einmal gepr. Berger, Mi. 500,- Euro
1869 Mi.Nr. 4, funf Exemplare gestempelt oder auf Briefstiick, dazu Briefvorderseite 120,00
von GOTTINGEN nach Halle und ein Brief von CLENZE nach Schwerin, alle
Marken voll- bis teils breitrandig, attrakt. Studie, Mi. 850,- Euro
1870 Mi.Nr. 5, sechs voll- bis breitrandige Exemplare, davon dreimal auf Brief (von 150,00
DUDERSTADT, GOTTINGEN, NORDEN), Farbnuancen!
1871 Mi.Nr. 6 a, allseits breitrandiges waag. Paar (riicks. kleine Mangel), mit diagonal 180,00
aufgesetztem blauem L1 WALSRODE, dekorativ, Fotobefund Berger BPP
1872 Mi.Nr. 7 a gestempelt, farbfrischer voll-/breitrandiger Wert in tadellosr Erhaltung 60,00
mit blauem HILDESHEIM, gepr. u.a. Drahn und KB Berger BPP
1873 Mi.Nr. 7 a, vollrandig, auf sauberem Brief von NORDEN nach Duisburg, 120,00

Fotobefund Berger BPP: "echt,...einwandfrei”, Mi. 500,- Euro
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Hannover

Los Nr. Beschreibung Ausruf

1874 Mi.Nr. 7 a, vollrandig, auf sauberem Brief von CELLE nach Ruhwarden, 100,00
Fotobefund Berger BPP: "echt und einwandfrei”, Mi. 500,- Euro

1875 Mi.Nr. 8 a gestempelt, vollr. Kab.Stliick HAGE 3/6., Fotobefund Berger BPP: 100,00
"echt und einwandfrei”, Mi. 350,- Euro

1876 Mi.Nr. 8 a gestempelt, farbfrischer Wert mit allseits vollen/breiten Randern und 60,00
sauberem Ra2 WIN(SEN) a/d L., minimal hannoverhell, Mi. 350,- Euro

1877 1856, 3 Pf. karmin auf grauem Netzwerk, ungebraucht mit Falzresten, farbfrisch 100,00
und allseits breitrandig, Altsigntur, Mi. 500,- (Katalog-Nr.: 8 b)

1878 Mi.Nr. 8 b gestempelt, Kab.Stlck, gepr. Engel, Mi. 450,- Euro 90,00

1879 Mi.Nr. 8 b Briefstiick, farbfrischer Wert mit klarem DKr. LEER 22.12. auf 130,00
tadellosem Briefstiick, rechts Teile der Nachbarmarke, gepr. Richter und FB
Berger BPP

1880 Mi.Nr. 9, kleine Stempelstudie auf vier Marken/Briefstiicken und funf ausgesucht 80,00
sauberen Belegen, Prachtlos!

1881 Mi.Nr. 10 a, drei Kab./Luxusbriefe von LEER nach Augustfehn, von NORDEN 150,00
nach Jever und von IBURG nach Warendorf

1882 Mi.Nr. 10 a als EF auf Kab.Brief von BOVENDEN nach Aurich sowie zweimal 90,00
Mi.Nr. 10 a auf weiterem Brief von EMDEN nach Gravenhorst, Pracht

1883 Mi.Nr. 13 a, nur rechts minimal bertuhrt, sonst voll- bis teilweise breitrandig, als 100,00
EF auf Ortsbrief von HANNOVER, Foto-Kurzbefund Berger BPP, Mi. 400,- Euro

1884 Mi.Nr. 13 a, links unten lupenrandig, sonst gut gerandet, als EF auf 90,00
Billettbriefchen, Ortsbrief von HANNOVER, Fotokurzbefund Berger BPP, Mi.
400,- Euro

1885 Mi.Nr. 15, vier ausgesucht schone Briefe von BOVENDEN, CLAUSTHAL, 150,00
GARTOW und PEINE, alle Frankaturen voll- bis breitrandig

1886 Mi.Nr. 15 a | Briefstiick, 2 Gr. blau, "geschwungene 2", voll- bis breitrandiges 120,00
Luxusbriefstick, farbfrisch, FB Berger BPP, tadellos, Mi. 600,- Euro

1887 Mi.Nr. 17 y gestempelt, Kab., Fotobefund Berger BPP: "echt und einwandfrei" 80,00

1888 Mi.Nr. 17 1y - 17 y gestempelt (2), 1/2 Gr. schwarz, weil3er Gummi, im senkr. 180,00
Paar, etwas gereinigt, untere Marke Plattenfehler "0" in HANNOVER gebrochen,
FB Berger BPP: "untere Marke Bugspur, obere Marke sonst gut”, Mi. 1.200,-
Euro

1889 Mi.Nr. 21 (3) ungebraucht/gestempelt, drei tadellose Werte: ein Oberrandwert 100,00
ungebraucht mit senkr. Doppeldurchstich sowie Mi.Nr. 21 y und z gestempelt
gepr. bzw. Berger BPP, Mi. ges. 430,- Euro +

3548 1850-64, weit Uberkomplette gestempelt-Slg. mit zusatzlich Doubletten auf 500,00

"Lindner-T"-Vordrucktext mit u.a. Mi.Nr. 18 (2), teils spezialisiert nach Farben
mit auch Randstticken und Briefstlicken, unterschiediche Erhaltung, sehr hoher
Katalogwert!
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Hannover

Los Nr. Beschreibung Ausruf
3549 1850-64, gestempelt/Briefstiick hiubsche Sammlung auf Steckblattern, 500,00
insgesamt Uber 40 Werte sowie zwei frankierte Belege, dabei auch RUZ, Farben
USW.
3550 1850-1864, alte Slg. ab den Erstausgaben, mit diversen gut gerandeten 200,00
Prachtstiicken inkl. Hochstwerten, teils signiert, unterschiedlich erhalten mit
hohem Katalogwert
3551 1850-1864, Sammlung auf alten Albumbléattern, vorwiegend gestempelt mit 200,00
interessanten Ausgaben, unterschiedlich bis Pracht
3552 1851-64, hibsche Sammlung Marken und Belege im Blankoalbum, dabei auch 150,00
etwas Vorphila, Ganzsachen usw.
3553 1857-63, Partie von vier frankierten Briefen und einer Briefvorderseite sowie 150,00
19 gebrauchte Ganzsachenumschlage mit vielen verschiedenen, teils besseren
Stempeln
Hannover - Ganzsachen
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1890 1863, 3 Gr. Ganzsachenumschlag gebraucht aus HARBURG 25.9. via Hamburg 100,00
mit Franco-Vemerk fr. 2 nach Kremsdorf bei Oldenburg in Holsteine mit
riickseitigem Bahnpost Ra3 POST-SPED.BUR. HAMBURG-LUBECK 26.9. Zug
No.1, etwas fleckig (Katalog-Nr.: U 14)
3554 1850/1868, interessantes Lot von ca. 50 Ganzsachen mit wenigen Neu- und 350,00
Nachdrucken, augenscheinlich tberwiegend gebraucht, dabei PAW Mi-Nr.
A2 ungebraucht, OTTENDORF Ra2 und WARTJENSTEDT K2 je auf 1 Gr
rot (U8/8Il), Nr. U12/U14 mit K2 STICKHAUSEN u. MENSLAGE sowie Ra2
BEVENSEN, 3 Gr. gelb von Hannover nach Augsburg, riicks. Bahnpost-L3
Minden-Berlin und HKr Bahnp.Augsburg und vieles mehr
Hannover - Stempel
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1891 "Freden 20/3" (hs.) neben 1 Ggr. schwarz/grin, entwertet mit Federzug auf Brief 100,00
nach Gottingen, in guter Erhaltung
1892 ILFELD 9/1, blauer DKr auf kleinformatigem Brief nach Freiburg/Sachsen, 60,00
die (breitrandige) Frankatur zusétzlich mit Federkreuz entwertet, da der
Stempelabschlag wohl zu zart ausgefallen war. Ricks. fehlt die Oberklappe,
sonst Luxus
1893 HARBURG / 29 8 II/HANNOVER, Pahnpost L3 aund Stations-L1 Celle auf 60,00
Feldpost-Vordruckkarte 1870 nach Berlin.
3555 1714/1860 (ca): Bestand mit 316 Belegen, Orte D - L, dabei auch bessere Orte, 1.200,00

farbige Stempel, Post ins Ausland, besondere Stempel, ...
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Hannover - Stempel

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

3556

1780/1860 (ca): Bestand mit 226 Belegen, Orte M - Z, dabei bessere Orte,
farbige Stempel, Post ins Ausland, besondere Stempel, ...

Helgoland - Vorphilatelie

Los Nr.

Beschreibung

1.200,00

Ausruf

1894

1895

1896

1813 Pre-Philatelic Letter from Heligoland to England during the Napoleonic
War's Continental Blockade. Pre-stamp folded lettersheet written December 12th
1813 on Heligoland (as stated in the letter) then sent by Packet Ship to be routed
via London where it received the arrival marking "FOREIGN DE 23 1813" then
departed for Hull, Yorkshire the same day receiving the transit date marking
"B DE 23 1813". A Major Heligoland Rarity. + The correspondence between
Heligoland Merchant William Graham and his supplier George Malcolm of Hull,
England represents the very beginning of Heligoland Postal History. Along with
the early British Arrival & Transit postal markings, there is the hand scripted "5" on
the front of the letter representing the Postage Fee charged for mailing the letter
using the services of a Packet Ship. [The Packet Rate for Heligoland to London
was 1s8d, then the 231 miles from London to Hull would be rated at 10d for a
total of 2s6d. Thus the "5" indicates that this was a Double Rated Letter.] Though
the outside of the letter shows the usual signs of wear for an item of this age,
including some paper loss (a common occurrence when opening letters with wax
seals) the interior of the letter is clean and the text is complete and unaffected.
A month later on January 14th 1814, Britain was awarded Heligoland at the
Treaty of Kiel. The Continental Blockade ended 11 April 1814. Royal Philatelic
Society London Certificate. + 1813, FRUHER HELGOLAND BRIEF MIT EINEM
POSTSTEMPEL. Helgoland December 12 1813 vollstandiger Faltbrief nach Hull
(England) mit O Shilling (zweite Gewichtsstufe) taxiert, rickseitig sehr seltener
Transit-Stempel der London Foreign Branch "FOREIGN / DE 23 1813 . FRUHER
HELGOLAND BRIEF DER EINDEUTIG PER POST BEFORDERT WURDE -
GRORE RARITAT DER HELGOLAND POSTGESCHICHTE. Attest RPSL.

1813, British cover with full content, writing about HELIGOLAND Mails . +
1813 Britischer Vorphila-Brief mit vollem Inhalt, der Absender schreibt Gber die
Helgoland Post .

1860: The most important item in Heligoland Philately to be offered in over
Half-a-Century. + Stampless pre-philatelic cover from Heligoland to Melbourne
(Australia). Cancelled with a HELIGOLAND DE 4 1860 ERS Type | and
shipped to Hamburg where it received a St.P.A. 7 Dec. 60 arrival marking
as seen on the back; then on the same day it received a "HAMBURG 7
DEC 1860" Butterfly postmark and was sent to London where it received the
transit postmark LONDON HR DE 10 60 PAID in red. From London it traveled
to Australia, completing it's journey on February 15, 1861 as shown by the
"Melbourne C FE'15 61" arrival marking in red ink on the reverse. Provenance:
ex Kapitdn Sachse Collection. BPP Certificate: Estelmann + Rarely is a "New
Item" offered that rewrites Postal History, this exceptional Cover does exactly
that. It is generally believed by Serious Collectors and Experts alike, that the
HELIGOLAND ERS came into existence on July 1st 1866 when the British
Administration took over control of the Island's Post Office. This Cover clearly
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Helgoland - Vorphilatelie

Los Nr. Beschreibung Ausruf
challenges that belief. + Only two examples of Pre-1866 ERS usage are known.
Both are on Covers from the Kapitan Sachse Collection. Both are addressed to
the same person in Australia and both were last offered in the 1952 Mohrmann
73 Auction and never seen again! The rediscovery of this "absolute Rarity"
after 64 years of silence, accompanied by it's BPP Certificate, opens a "New
Chapter" in Heligoland Philately. + 1860: Der wichtigste Helgoland-Beleg der in
den letzten 50 Jahren angeboten wurde. Markenloser, vorphilatelistischer Brief
aus Helgoland nach Melbourne (Australien). Abgeschlagen ist vorderseitig der
klare, englische ERS-Stempel HELIGOLAND DE 4 1860 (Type 1). Der Brief
wurde zum Stadtpostamt in Hamburg beférdert (rickseitiger Transit ST.P.A. 7
DEC 60 ). Am selben Tag wurde auch der Hamburger Schmetterlingsstempel
HAMBURG 7 DEC 1860 vorderseitig abgeschlagen. Es folgt ein vorderseitiger
roter Transitstempel LONDON HR DE 10 60 PAID und der rote Ankunftsstempel
MELBOURNE C FE'15 61 auf der Rickseite. Ex Sammlung Kapitan Sachse.
Attest Estelmann BPP. Dieser Brief schriebt die Helgoland Philatelie neu, da die
Philatelisten allgemein glauben, dass der HELIGOLAND ERS erst zum 1. Juli
1866 eingefuhrt wurde, als die Britische Verwaltung das Postamt in Helgoland
ubernahm. Es sind nur zwei Briefe mit Heligoland ERS Stempeln aus der Zeit vor
1866 bekannt, beide stammen aus der Kapitan Sachse Sammlung und sind an
die gleiche Person in Melbourne adressiert. Beide wurden zuletzt 1952 in der 73
Edgar Mohrmann Auktion angeboten udn wurden seither nicht mehr gesehen.
Dieser Fund ist eine absolute Raritat, welche ein neues Kapitel der Helgoland-
Philatelie er6ffnet.

Helgoland
Los Nr. Beschreibung Ausruf
1897 1867, 1 S rosakarmin/dunkelgriin im waagerechten Paar mit zentrischem 250,00

L1 (HHELGOLAND , farbfrische Marken, rechts winzig eckrund und kleiner
Durchbruch bei Kopfpragung, sonst einwandfreie Erhaltung, beide gepr.
Lemberger BPP, gestempelte Paare sind selten! (Katalog-Nr.: 2 (2))

1898 1867, 6 S dunkelgraugrtn/lilarosa, durchstochen mit besserem blauem L1  1.300,00
HELGOLAND , farbfrische und einwandfrei durchstochene Marke in Kabinett-
Erhaltung, Fotobefund Schulz BPP, Mi. 600,- + Stempelzuschlag (auf dieser
Marke ausserst selten) (Katalog-Nr.: 4)

1899 1869, 1/2 S. blue-green and deep carmine (some short perf.), tied by 4.500,00
cds. GEESTEMUNDE FREIHAFEN 11.9 , fine, very scarce cancel on this
issue! + 1869, 1/2 S blaugrin/karmin (einige kurze Zahne), entwertet mit
Zweikreisstempel GEESTEMUNDE FREIHAFEN 11.9 . Ein sehr seltener
Stempel auf dieser Ausgabe. (Katalog-Nr.: 6)

1900 1869, % S hellolivgrin (Druck scharf)/karmin (Papier ohne Struktur), farbfrischer 250,00
Viererblock mit Originalgummi und kleinen Falzspuren, einwandfreie Luxus-
Erhaltung, Fotoattest Schulz BPP Seltene Einheit aus der Schillingzeit , Mi.
1.000,- (Katalog-Nr.: 6 e (4))

1901 1869, 1 S rosakarmin/dunkelgriin, Papier ohne Struktur, sauberer zentrischer 500,00
Ra3 GEESTEMUNDE ZOLLVEREIN .. 8 72, einige Zahnchen verlangert und rs.
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Helgoland

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

1902

1903

1904

1905

1906

1907

1908

1909

1910

kl. Hinterlegung, sonst gute Erhaltung, Fotoattest Schulz BPP Eine sehr seltene
Helgolandmarke. (Katalog-Nr.: 7 b)

1873, ¥ S dunkelrotkarmin/gelblichgrin mit L1 HELGOLAND (Type II),
farbfrische Marke, rs. oben und unten einige Zahne hinterlegt, sonst gute
Erhaltung , Fotobefund Brettl BPP Eine gebraucht seltene Marke. (Katalog-Nr.:
8 a)

1873, ¥4 S Fehldruck mit Rahmen grin/ Medaillon karmin (umgekehrte
Farbgebung) sauber gest. mit englischen Rundstempel HELIGOLAND (Typ 1),
farbfrische Marke mit kleiner Eckzahnkorrektur unten rechts, sonst einwandfreie
Erhaltung, signiert Engel und Fotoattest Schulz BPP Eine gebraucht sehr seltene
Helgolandmarke , Mi. 4.500,- (Katalog-Nr.: 8 F)

1873, 1 %~ S hellgrin/karmin (Mgl./rep.), entwertet mit englischen Rundstempel
HELIGOLAND AU 22 1874 , signiert Schulz BPP und Kurzbefund Estelmann
BPP. Mi. 400,- EUR. (Katalog-Nr.: 10)

1864, HELIGOLAND .. SE (186)6 Type I, sehr seltener Rundstempel auf auf
Hamburg 2 S. rot, vollrandig mit abgeschnittener Zahnung, Altsignatur Sachse
und Fotoattest Schulz (Katalog-Nr.: HH 13)

1889, 3 F./5 Pfg. Freimarke lilakarmin/grun als portogerechte Einzelfrankatur auf
Drucksache (dreiteilige Werbe-Klappkarte der Bade-Direction fur Helgoland als
Nordseebad und Kurort) mit Rundstempel HELIGOLAND....1889 nach Graz mit
vorderseitigem Ankunftsstempel, dekoratives Stick in guter Gesamterhaltung
(Katalog-Nr.: 13 a)

1880, 3 F./5 Pfg. Freimarke lilakarmin/griin als portogerechte Einzelfrankatur
auf Drucksache (dreiteilige Werbe-Klappkarte der Bade-Direction fir Helgoland
als Nordeebad und Kurort) mit Rundstempel HELIGOLAND. AP.15.1880 nach
Strassburg mit vorderseitigem Ankunftsstempel, dekoratives Stick in guter
Gesamterhaltung (Katalog-Nr.: 13 a)

1890, early picture post card Grin ist das Land, Roth ist die Kant, Weiss ist der
Sand, das sind die Farben von Helgoland franked with 1875 1 1/2 P / 10 Pf
tied by very rare Hamburg BAHNPOST No 3. This cancel is recorded only two
times on Helgoland stamps. Arrival Wernigerode 6 8 90 .Card folded/bend, some
imperfections.+ 1890 Friihe Helgoland Ansichtskarte Griin ist das Land, Roth ist
die Kant, Weiss ist der Sand, das sind die Farben von Helgoland , frankiert mit
der 1875er 1 1/2 P / 10 Pf, welche mit dem sehr seltenen Hamburg Bahnpost
No 3 Stempel entwertet ist. Von diesem Stempel sind nur zwei Abschlage auf
Helgoland-Marken bekannt. Ankunft Wernigerrode 6 8 90 . Vertikaler Bug durch
die Karte, kleinere Mangel. (Katalog-Nr.: 14)

1883, 1 1/2 P./10 Pfg. Freimarke dunkelgrin/dunkelilakarmin mit Rundstempel
HELIGOLAND AU.4.1883 als Zufrankatur auf 3 F./5 Pfg. Ganzsachenkarte
mit viel Text nach Militsch mit Ankunftsstempel, Pracht, signiert Schulz BPP
(Katalog-Nr.: 14 a, P 6)

1875, 25 Pf./3 P.mit Plattenfehler | gest., dito Plattenfehler Il in ungebr. und
gestempelt und 50 Pf./6 P. mit Plattenfehler | ungebraucht (winz. Eckmangel),
alle gepr. BPP, Mi. 460,- (Katalog-Nr.: 151,15 (2), 16 1)
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Helgoland

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

1911

1912

1913

1914

1915

1916

1917

1918

1919

1890, 6 P./50 Pfg. Freimarke grun/dunkelkarmin mit Rundstempel
HELIGOLAND AUG.9.1890 als Zufrankatur auf 3 F./5 Pfg. Ganzsachenkarte mit
viel Text nach Otterndorf, Karte mit leichten Flecken, Marke einwandfrei, signiert
Schulz BPP (Katalog-Nr.: 16 b, P 6)

1876, 3 Pf./2 2 F. dunkelgrin/zinnoberrot/goldgelb PROBEDRUCK dickes
Papier, gezahnt L 12%%, ungebraucht ohne Gummi verausgabt, farbfrisches und
einwandfrei gezahntes Luxus-Stuick. Diese wurden seinerzeit vom Helgolander
Postmeister Pilger an verschiedene Fachzeitschriften versandt, signiert Richter
und Fotoattest Schulz BPP: ... Probedrucke sind sehr selten und gehéren zu den
Kostbarkeiten der Helgoland-Philatelie. (Katalog-Nr.: 17 Probedruck)

1890, 2% Pence/20 Pf. in Farbe h (graurot/hellgelb/hellgraugriin), postfrischer
10er Streifen mit allen Randern, drei leichte Stockfleckchen sonst gute
Erhaltung, Mi. 250,- (Katalog-Nr.: 18 h (10))

1879, 1 M/1 S dunkelgrin/schwarz/karmin auf Briefstick mit 20 Pf./2 Y2 P
rétlichorange/hellgelb /hellgraugrin, beide einwandfrei gezahnt und sauber gest.
HELIGOLAND AU 20 1889, Mi. 320,- (Katalog-Nr.: 19 A b, 18 g)

Mi.Nr. 19 A b (2) Briefstiick, 1 M. waag. Paar, KB Brettl BPP, re. Marke leichter
Aufklebeknitter, sonst tadellos, Mi. 700,- Euro

1890, 5 Sh. Wertziffer im Oval mit Rundstempel HELIGOLAND
AU.8.1890 auf Uberfrankiertem Einschreibe-Vordruckbrief nach Amsterdam mit
Ankunftsstempel (Marke war gel6ést und wurde wieder platziert), signiert Schulz
BPP, 1800,- EUR. (Katalog-Nr.: 20 A)

1879, 5 Mark Probedruck gez. L 11, waagerechtes Paar, Mitte senkrecht
UNGEZAHNT, nur 3 Stick bekannt! Ein waagerechtes Paar der 5 Mark
Probedruck mit Linienzdhnung 11 mit fehlender senkrechter Zahnung,
ungebraucht mit Originalgummi und Falzspuren, farbfrisch und gute Zahnung,
minimale Alterstonung, insgesamt einwandfreie Erhaltung. Es sind insgesamt
nur drei Stiicke mit dieser Abart bekannt geworden, eine einmalige Gelegenheit
zum Erwerb dieser gro3en Raritat!, signiert Kosack, Mohrmann und aktuelles
Fotoattest K.H.Schulz ..grol3e Helgoland Seltenheit . Traumstick fir eine
Helgoland-Sammlung. (Katalog-Nr.: 20 B (2) Um)

Incoming Mail: 1871/1881, 4 interessante Briefe nach Helgoland mit NDP 2 Gr.
gezahnt mit Ra3 BERLIN POST-EXP.7 8.10.71 auf Brief mit Taxvermerk, NDP
1 Gr. und 1/2 Gr. gezdhnt mit EKr. HAMBURG 21.8.71 auf Brief, Deutsches
Reich Brustschild 1 Gr. im Paar und 1/2 Gr. orange mit Hufeisenstempel
HAMBURG I.A. 17.MAI.73 auf Brief mit Tax 2 und Deutsches Reich 20 Pfg.
blau mit EKr. WOHLDE 30.1.81 auf Brief. Die Erhaltung ist zum Teil stark
unterschiedlich bzw. die Umschlage im Oberrand nicht ganz komplett, werden
aber in dieser Kombination der unterschiedlichen Tarife nach Helgoland kaum
einmal angeboten!

1879/95, Studiensammlung mit 6 Neudruck-Bogen: MiNr. 4 Berlin-ND 1l 1879,
MiNr. 8, 8 F, 9 Leipzig-ND IV 1888, MiNr. 11 Berlin-ND Il 1883 und MiNr. 11
Hamburg-ND A 1891-95, alle postfr.
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Helgoland

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

3557

3558

1867-1879, Sammlung mit interessanten Marken ab Mi.Nr. 1, vorwiegend
Originale und wenige Neudrucke, unterschiedlich erhalten ohne Entnahmen

HELGOLAND, 1890/1977, Partie von ca. 30 meist ungebrauchten
Ansichtskarten mit schonen Motiven, wenige nach 1945, ansehen!

Helgoland - Ganzsachen

Los Nr.

Beschreibung

200,00

100,00

Ausruf

1920

1921

1922

1923

1924

1925

1926

3559

1875, Vier 1% Pence/l0 Pg. Ganzsachenumschlage gebraucht, dabei 2x
Rundstempel, 1x Langstempel (rechts Mgl.) und 1x + englischer K1 Paid -:-
Franco HELIGOLAND (Zusatzfrankatur entfernt), dazu Banderole Heligoland
Post-Office 100 Couverts a 10 Pfennige + 1% Pence und Fotoattest fur Ul
(Katalog-Nr.: U 1 (4))

1879, Zwei Ganzsachenumschlage mit Aufdruck des neuen Wertes 2% PENCE
- 20 Pfennig (je sauber gebraucht mit normalem | (Type I) nach Frankfurt
und kleinem | (Type II) nach New York mit englischem K1 Paid -:- Franco
HELIGOLAND , dazu noch zwei GA-Ausschnitte, ebenfalls gebraucht in Type |
und Il. (Katalog-Nr.: U2 1, U2 11)

1886, 5 F./Z10 Pfg. Doppel-Ganzsachenkarte gebraucht mit Rundstempel
HELIGOLAND AU.16.1886 mit viel Text nach Hamburg mit Ankunftsstempel und
Antwortteil anhangend mit Stempel HAMBURG 18.81886 mit viel Text zuriick,
zwei kleine Haftstellen sollten bei diesem Bedarfsstiick nicht weiter storen, in
dieser Form sehr seltene Verwendung, signiert Schulz BPP (Katalog-Nr.: P 7)

1882, Doppel-GA-Karte 10 Pf. als sehr seltene Bedarfskarte nach Frankfurt,
Antwortteil ungebraucht, Mi. 600,- (Katalog-Nr.: P 7)

1884, 3 F/5 Pfg Ganzsachen-Streifband nach Hamburg, Mi. 150,- Euro (Katalog-
Nr.: S 211

10 Pf GSK 1886 in selt. Verwendung nach Schweden mit Ankunftstpl.
GOTEBORG, Post nach Schweden extrem selten (Katalog-Nr.: P 6)

1889, 5 F Ganzsache vom 30.9. an .... Fleed Poymaster Devastation, Scotland,
interessant. (Katalog-Nr.: P 6)

1867/1879, kleine Partie von 16 Ganzsachen, dabei Postanweisung und PAW-
Post-Mandat , GAK mit Bestellung und hds. Anweisung pr. Patriot zustellen
(Dampfer), Streifband, usw.

Helgoland - Stempel

Los Nr.

Beschreibung

400,00

500,00

400,00

150,00

60,00

130,00

60,00

80,00

Ausruf

1927

HAMBURG 3/10 67 blauer K2 zentrisch auf 1 S durchstochen, oben und rechts
leichte Scherentrennung, sonst einwandfreie Erhaltung, seltener Stempel!,
Fotobefund Schulz BPP (Katalog-Nr.: 2)
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Helgoland - Stempel

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

1928

1929

1930

1931

1932

1933

Indien

Los Nr.

HAMBURG 30 9 67 seltener blauer K2 zentrisch auf 2 S durchstochen,
farbfrische Marke mit dreiseitigem Scherenschnitt, angeblich einzig bekanntes
Stick, héher gepr. Lemberger BPP (Katalog-Nr.: 3)

HARBURG IN HANNOVER 4.7.86 , klar als Entwerter auf 3 F./5 Pfg.
Ganzsachenkarte mit Nebenstempel Aus Helgoland Uber Cuxhaven und viel
Text nach Rathenow, Karte unfrisch mit Wasserflecken, signiert Schulz BPP
(Katalog-Nr.: P 6)

GEESTEMUNDE 5 77 (Tagesdatum fehlend) seltener kleiner K1 (23.5 mm) in
zwei zentrischen Abschlagen und schwarzblauer Rundst. HELIGOLAND MY ..
1877 auf ehemaligem Paar 1875, 5 Pf./3 F. lilakarmin (UV rot)/griin (UV olivgriin),
farbfrische Marken, rechte Marke rechts kleiner Zahnmangel behoben, sonst
gute Erhaltung. Das Paar wurde wohl schon vor langer Zeit getrennt und hat
auf dieser Auktion wieder zueinander gefunden, linke Marke tiefgepr. Lemberger
und Schulz BPP, rechte Marke mit Fotobefund Jens Miiller: Eine sehr seltene
Entwertungsform und Zierstiick fir die grosse Helgolandsammlung , als Paar
eine Raritat! (Katalog-Nr.: 13 a (2))

AUS HELGOLAND Segmentstempel auf 10 Pf./ 1 ¥ P. dunkelgran/lilakarmin,
farbfrische Marke mit guter Zahnung, tiefgepruft Engel und Schulz BPP (Katalog-
Nr.: 14 a)

HAMBURG 1. 31/7 98 seltener K1 mit Sternchen auf 10 Pf./ 1 %2 P. hellgrtin/rot,
oben kleiner Zahnfehler sonst gute Erhaltung, Fotobefund C.Brettl BPP (Katalog-
Nr.: 14 d)

HAMBURG 1. 11 8 82 grosserer K1 mit Sternchen auf 1876, 20 Pf./2 %2 P.
(starkere Mangel), gepr. Muller-Mark und Schulz BPP (Katalog-Nr.: 18 c)

Beschreibung

400,00

250,00

300,00

350,00

150,00

150,00

Ausruf

1274

1275

1276

1277

1867, 4 A. grun (Mi.Nr. 24) auf Brief nach London und von dort weitergeleitet
innerhalb Londons, entsprechend nachfrankiert mit 1 d. (Mi.Nr. 16, Platte 87)

1872, pair 8p. violet and 4an. green together on reverse of cover tied by black
duplex 1 - BOMBAY 7/JUN/72 , on front transit mark SUEZ and arrival mark
CAIRO, flaw on flap and right bottom, tiny toned , with content, fine and scarce

1875 (ca.), GB/INDIAN MIXED FRANKING: GB 3 P. rose (plate 16) on wrapper
(opened up for better presentation, little reduced and normal shipping marks)
from London to Bombay, there upfranked with Indian 1 P. (blue company security
cancel), redirected to the post office "D. A.M. BOMBAY FEB 19", with cds
"BOMBAY FEB 20 POSTAGE DUE 1 ANNA" sentvia "I.DELY ALLAHABAD FEB
23" cdsto "C 2 ALLAHABAD FEB ..." octagon-cancel, all up eight different postal
cancels on this item, extremely uncommon usage as a wrapper and great rarity!!
(Katalog-Nr.: GB 144 (P1.16) + Ind. 60)

1885 Cover from G.B, bearing two 1885 5d green stamps each tied by
AIGBURTH LIVERPOOL DE 4 1885 squared circles (earliest recorded date
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Indien

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

1278

1279

1280

1281

1282
5102

5103

5104

5105

5106

5107

of use). Addressed to Captain H.M. Sandback R.A, Bareilly, India redirected
to Umballa and then to H. FORCE , backstamps include THE VERY RARE
FIELD P.O No. 5 c.d.s. This F.P.O used at the Camp of Exercise held near
DELHI in December 1885 - January 1886; PROUD (Nr. DP2 page 386) ONLY
RECORDED A SINGLE EXAMPLE OF THIS VERY RARE F.P.O. Opening faults
at top otherwise fine.

1891-96: QV 1la. plum optd. STATE only ( PATIALA omitted), mint with hinge
marks, thin spot (w/o gum), good appearance. (SG £375) (Katalog-Nr.: 15 Var.
(SG 16a))

1907-43 (ca.), sieben frank. Belege in meist guter Erhaltung, teils R-Briefe und
weitere Besonderheiten

1931 - First flight Karachi - Port Darwin, frank. Erstflugbeleg mit rs.
Ankunftsstempel in guter Erhaltung

Mi.Nr. 187-90 postfrisch, "1. Jahrestag der Unabhangigkeit”, tadellos postfrisch,
Mi. 700,- Euro, SG 425,- GBP

Mi.Nr. 187-90 gestempelt, tadellos, 140,- GBP

postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Bestand meist &alteren Materials teils eng
gesteckt im dicklaibigen Steckbuch mit auch Feudal- und Konventionsstaaten,
ebenfalls enthalten etwas Bangladesh, Nepal und Pakistan, fiir den Spezialisten!

1854-1950, postfrisch/ungebraucht/gestempelt-Bestand im Steckbuch ab Mi.Nr.
4-7 mehrfach in unterschiedlicher Erhaltung sowie guter Teil Feudal- und
Konventionsstaaten, sehr hoher Katalogwert

1880-1950, ungebraucht/gestempelt-Partie inklusive Vertragsstaaten und
Ceylon auf Blattern, meist Vordrucktexte

1870's/1930: Group of 50 covers, postcards and postal stationery, used within
India or to Germany mostly, with a lot of special cancellations and postmarks as
various types of Detained Late Fee Not Paid handstamps, also pmks on insuff.
franked covers and cards, tax marks, various Sea Post Office datestamps etc.,
find also stamps with perfins, a PS registered envelope with an adhesive lost
during shipping (related note of German post officer), PS card from Patiala State
to Germany (1891), and further interesting details.

1891/1945, Uber 50 Briefe, Karten und Ganzsachen mit Schwerpunkt bei den
Feudalstaaten und Pakistan mit interessanten Stempeln, Frankaturen, R-Briefe,
Ganzsachen mit Zufrankaturen usw., unterschiedliche Erhaltung

1910/1940 (ca.), big box filled up with more than 2000 telegrams, some with
the small sized envelopes, some with decorative advertisement printings, mostly
complete telegrams, some 'heads' only but almost all with date-stamps from a
large number of different Indian P.O.s.
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Indien -

Los Nr.

Dienstmarken

Beschreibung

Ausruf

1283

5108

Indien -

Los Nr.

1948 GANDHI-Officials: 1%a. brown horiz. pair, optd. SERVICE, tied with fine
strike of GOVERNOR GENERAL CAMP P.O./NEW DELHI/7 DEC. 49 double-
ring d/s to piece, with a few browned perf-tips otherwise fine. (Katalog-Nr.: 113
(SG 0150a) (2))

1960/1970, kleine Partie von 79 Dienstpostbelegen ganz Uberwiegend mit
Dienstmarken frankiert, versch. Amter, Behoérden oder Firmen auch ins Ausland
gelaufen

Used Abroad

Beschreibung

130,00

60,00

Ausruf

1284

1285

Irak

Los Nr.

1862, Birma, nice letter from CALCUTTA MA/16/62" cds. to Rangoon / Burma
with very rare oval hs. REDIRECTED (Proud no.130), red RANGOON P.O. 22/
MAR/1862 cds. and RANGOON P.O. 3/APR/1862 , fine and exceptional item.

1896 PERIM (Aden): Indian 1a. on 1%:a. postal stationery card used from PERIM
(dated 24 Dec. 1896) to Medan, Neth. Indies tied with part of squared (ADEN)/
DE.29/97 cds, squared N.-l. POST AGENT PENANG/15/1/97 transit cds and
arrival dater alongside. Postcard slightly stained, still good.

Beschreibung

80,00

90,00

Ausruf

1286

1287

1288

1289

1290

BASRA - Britsh Indian Post Office (type KD3): 1871 (24.8.), India QV 1/2a blue
used on reverse of small cover with fine duplex 'BUSSORA / 357" postmark
adressed to India with small red Bombay cds. on reverse (22.9.), roughly opened
at top otherwise fine. (Katalog-Nr.: India)

1922, Ottoman postal stationery card 20 Para uprated to 1 An. used from Basrah
to India with T and BUSRA DUE AS. alongside, vertical fold and some crease,
adressed to a Camp in Karachi and forwarded with transit mark, still fine and
very scarce!

1977, Birthday of Prophet Mohammed set in mint never hinged IMPERFORATE
corner blocks of four (Katalog-Nr.: 893/94 U)

OLYMPISCHE SPIELE: 1980, Irak, OLYMPIC SUMMER GAMES MOSCOW
‘80, hurdle race, weight lifting, team handball - 24 items; progressive plate proofs
the set excepting the 30F-nomination, 24 stamps. (Katalog-Nr.: ex 1048/51)

1981, lot of 2 complete IMPERFORATED sets Martyrs' Day : the first set
containing the postage issue (3 values) and the second set containing the official
issue (3 values), all stamps are corner pieces out of the bottom left corner and
all stamps are mint, NH. (Scott #1057/59; #0339A-C) (Katalog-Nr.: 1119/21 U ;
D 370/72 U)
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Iran

Los Nr.

Beschreibung

Ausruf

1291

1292

1293

1294

1295

1296

1297

1298

5109

5110

1848, Kondolenzbrief aus England nach Teheran, (ber die
Konsulatspost Bushire-Teheran befordert. 10seitiger Text, Umschlag Ubliche
Gebrauchsspuren. Vorphilatelistische Briefe von oder nach Persien sind extrem
selten!

Mi.Nr. 40-42 (4) gestempelt, sauber TEHERAN gest. Vie